Sehr geehrte Freunde der Philatelie!

Man kann es kaum glauben: In 14 Jahren haben wir jetzt schon 75 Auktionen durchge-
fuhrt! Wenn ich das hibsche kleine Heft der ersten Auktion vom Februar 1991 und den ak-
tuellen Jubildumskatalog vergleiche, meine ich, daB sich die Firma in dieser Zeit doch etwas
vergréBert hat.

Dabei mochte ich allen Einlieferern danken, die diesen beeindruckend inhaltsreichen Kata-
log moglich gemacht haben. 11.750 Lose mit 1,45 Millionen Euro Gesamtausruf, 328
Seiten mit knapp 4000 Abbildungen sind es diesmal geworden. Wenn Sie selber daran
denken, Ihre Schatze in diesem schénen Rahmen zu prasentieren: Eine philatelistisch begei-
sternde Sammlung Ubernehme ich gerne persénlich bei Ihnen!

Wie es sich fur eine Jubilaumsauktion gehort, konnten wir als einen der Schwerpunkte eine
hochkaratige Spezialsammlung als Einlieferung gewinnen. Mit der “Timmendorf”-
Sammlung kénnen wir mit 650 Losen schon zum dritten mal (nach “Parsival” 2000 und
“Marienburg” 2002) eine Spitzensammlung Danzig prasentieren. Hier beeindruckt be-
sonders das praktisch komplette Angebot Infla-echter gestempelter Werte, dabei
sind auch groBte Raritaten wie 11¢, 12¢, 13b, 39, 90/92, 160, 163, Dienst 16Y, 24Y,
34-40, Porto 15Y, 16Y, 17Y, 18Y, 19Y und als so noch nie gesehene “Fata Morgana” die
Porto 26/29, bis auf die 29 (die nur in Type Il dabei ist) sogar in beiden Typen! Weiterhin be-
merkenswert ist auch das riesige Angebot an Abarten, Farben, HAN, Bogen und natiir-
lich Briefen! Im Sammlungsteil finden Sie dazu ein bemerkenswertes Angebot an Engros-
ware — und naturlich die sehr umfangreichen Restsammlungen, weil aus Platzgriinden
vieles, was sonst als Einzellos angeboten worden ware, in den Sammlungen verblieb.

Altdeutschland ist diesmal sehr umfangreich, Sie finden ein groBBes Stempel- Briefe und
Markenangebot. An Einzelwerten sind u.a. eine wunderbare “schwarze Einser” und ein op-
tisch sehr schoner “Sachsendreier” zu erwahnen oder auch eine erstklassige 70-Kreuzer von Wiirttemberg.

Deutsches Reich bietet u.a. ein hervorragendes Angebot Brustschilde, Infla und Germania, dabei z.B. 50aa ® mit Fotoattest Jasch-
ke-Lantelme, aber auch wieder zahlreiche Belege und Frankaturen mit seltenen Verwendungen. Hochkarétig ist dabei auch der Teil “Pro-
pagandakarten” (mit u.a. seltenen Judaika).

Deutsche Kolonien und Auslandspostamter bilden den zweiten Schwerpunkt der 75. Auktion. EinschlieBlich Schiffspost sind es
Gber 1700 (!) Lose, dabei hunderte von Stempellosen und Briefen, diesmal besonders von Marokko (u.a. ARSILA, FES-MELLAH und
Marrakesch a), DOA (MUAJA und fast hundert weitere Stempellose), DSW (Uber 120 Stempellose mit vielen Wanderstempeln (u.a. EPU-
KIRO auf Bedarfskarte) sowie Kamerun und Togo.

Ebenso beachtenswert sind auch die vielen Vorlauferlose!

Sehr stark ist wie schon traditionell bei uns der Teil “Deutsche Besetzungsausgaben”. Hier ragen als Spitzenstlicke so seltene Werte
wie Sarny 1B im Paar oder die Kuban-Packchenmarke heraus. Evtl. ein Unikat ist der ungezéhnte Druckbogen der Generalgouver-
nement-Kopernikus-Marke. Auf diesem Bogen befinden sich 4 Zehnerbogen, es erscheint angesichts des Formats fraglich, ob tber-
haupt noch ein weiterer Druckbogen unzerteilt blieb.

Im Nachkriegsteil ist u.a. die Aufldsung einer schénen Sammlung Notopfer und Wohnungsbau bemerkenswert. Bei den ausléandi-
schen Briefmarken mochte ich auf einige hochst seltene Markenheftchen hinweisen, dabei u.a. Ddnemark 6 und 11, Frankreich 2,
die extrem seltenen Osterreich 1avll, 2 und 3 sowie Schweiz 0-1 und 17. Aus der gleichen Quelle stammen auch zwei alte Damen
aus Mauritius, leider nicht 1 und 2, sondern “nur” 3 und 4, aber trotzdem die Mdglichkeit, einen Sammlertraum noch relativ er-
schwinglich zu verwirklichen!

Zum Abschluf3 des Einzellosteils finden Sie wieder ein schénes Angebot Miinzen.

Der Sammlungsteil stellte uns diesmal vor Platzprobleme. Allein einige hundert Nachlasse, Fundgruben und GroBsammlungen
brachten unseren Kartonraum an seine Kapazitatsgrenzen.

Sehr empfehlenswert ist diesmal z.B. die “Halle”-Sammlung. Das Lebenswerk eines sachsischen Hochschullehrers mit einem stattli-
chen Anteil an "Exoten” haben wir in 65 Lose aufgeteilt, aus denen keine einzige Marke entnommen wurde. Die Ausrufpreise wurden
sehr ginstig (meist bei etwa 10 % Michel) angesetzt. Berufsphilatelisten diirfte besonders das sehr groBe Angebot “Cept” interessieren
(20 Lose, dabei mehrere komplette Sammlungen)!

Uber 500 Liquidationslose kommen zum SchluB der Auktion noch zum Aufruf, diese Lose sollen auf jeden Fall verkauft werden und es
sind deshalb Untergebote bis zu 30 % unter dem Ausruf moglich!

AbschlieBend mdchten wir noch um eine rege Beteiligung an unserer Benefiz-Auktion fiir die Opfer des Seebebens in Siidasien
bitten. Alle Lose werden gegen Gebot ausgerufen, im Sinne der Hilfe fur die Flutopfer sollten diese Gebote so hoch wie méglich ausfal-
len. Der gesamte Erlos einschlieBlich Aufgeld und Losgebiihr kommt den Flutopfern zul!

Es wiirde mich freuen, Sie zur Auktion persénlich begrtiBen zu dirfen.

edad Lnchos

Mit philatelistischen GriBen



Ansichtssendungen

Ansichtssendungen senden wir gegen Ersatz von
Porto- und Versicherungskosten gerne zu, an uns un-
bekannte Kunden aber aus verstandlichen Grinden
nur gegen Angabe von erstklassigen, nachprtfbaren
Referenzen (z.B. von Auktionatoren oder Brief-
markenhandlern, bei denen Sie Kunde sind). Die
Rucksendung muf3 innerhalb von 48 Stunden erfol-
gen. Aus gegebenen AnlaB weisen wir darauf hin,
daB3 bei verspateter Ricksendung von Losen zum
vollen Zuschlagspreis gehaftet werden muB!

Bitte denken Sie daran, dal3 oft mehrere Kunden
das gleiche Los zur Ansicht winschen und
die Zusendung sich deshalb verzégern kann!
Ansichtssendungen von postfrischen Losen sind
ausnahmslos nicht maglich!

Fotokopie: Farbkopie in Spitzenqualitdt 0,35 €.
Bitte legen Sie den Betrag sowie einen frankierten
Ruckumschlag direkt bei der Anforderung bei! We-
gen geringen Kostenunterschied keine

s/w- Kopien mehr!

Besichtigung der Lose

ist zu den auf der Katalogriickseite angegebenen
Zeiten moglich, auBerdem zu anderen Zeiten auch
nach Vereinbarung. Bitte vereinbaren Sie aber auf
jeden Fall vorher einen Termin! Wir haben kein
Ladengeschaft, deshalb riskieren Sie ohne Voranmel-
dung unter Umstanden, vor verschlossener TUr zu
stehen!

Bitte bewahren Sie den Katalog auf, es erscheint eine
Rucklosliste!

Wichtig: Auch wenn Sie keinen Zuschlag erhalten
haben, schicken wir Ihnen in jedem Fall eine Benach-

richtigung tber die Ergebnisse der bebotenen Lose!

Von Untergeboten
bitten wir abzusehen!
- auBBer bei Liquidationslosen -

Schriftliche Gebote

werden von uns interessewahrend ausgefuhrt. ,In-
teressewahrend” bedeutet: Sie erhalten das Los, egal
wie hoch Sie bieten, immer eine Steigerungsstufe
Uber dem zweithdchsten Gebot - wenn niemand ge-
genbietet, zum Ausruf. Beispiel: Sie bieten flr ein
Los mit Ausruf 100,- €, das Sie unbedingt haben
mochten, 900,- €. Das zweithdchste Gebot liegt bei
110,- €. Sie erhalten das Los fur 120,- €. Gerade
bei Briefmarken, die Sie schon lange suchen, emp-
fiehlt es sich, hoher als Ausruf zu bieten, weil diese
Marken auch vielen anderen Sammlern fehlen und
haufig mehrere Gebote eingehen. Das Mindestge-
bot fur Gebotslose betragt 10,- €.

Telefonische Gebote

Sie mdchten an der Auktion teilnehmen, sind aber
am Auktionstag verhindert. Sie méchten auch nicht
schriftlich bieten. Wir bieten Ihnen diesen beson-
deren Service. Geben Sie uns nur den schriftlichen
Auftrag, Sie anzurufen, sobald das Sie interessierende
Los zum Aufruf kommt. Sie missen lediglich am
Auktionstag zwischen 13 h und 17 h erreichbar
sein, Sie kénnen dann mitbieten, als ob Sie im Saal
anwesend sind.

Personliche Teilnahme

ist trotzdem empfehlenswert, weil Sie nur so der
Auktion direkt folgen kénnen und z.B. ein Gebot
um die entscheidende Winzigkeit erhéhen kénnen.
Am Auktionstag haben Sie bis 13 h die Gelegenheit
zur Besichtigung aller Lose. Es erwartet Sie auBer-
dem naturlich kostenlose Verpflegung, philatelis-
tische Fachsimpelei und: Bonn ist immer eine Reise
wert. Wir sind lhnen auch gerne bei der Zimmer-
reservierung behilflich.

*
*

*

ungebraucht mit Falz, Originalgummi
ungebraucht ohne Gummi

—~
*
~

Zeichenerkldarung
(gilt auch fiir die Festpreisliste)

absolut postfrisch ohne Falz, unbehandelter Originalgummi

NG = Neugummi

©® = gestempelt, wenn nicht anders angegeben, immer echt und zeitgerecht
A = Briefstlick, sonst wie gestempelt

X = Brief

P = nach der Losnummer: Abbildung des Loses auf s/w-Fototafel

FP = nach der Losnummer: Abbildung auf Farb-Fototafel




Einlieferungen

Im Mai 2005 veranstalten wir unsere 76. Auktion.
Fur diese Auktion suchen wir noch hochkaratige Ob-
jekte als Einlieferung oder zum Barankauf! Einliefer-
ungsschluB fir die 76. Auktion ist der 31.03.05.

Unsere Kataloge genieBen Weltruf. Die optimale
Prasentation Ihrer Schdtze sichert hnen den maxi-
malen Erlés. Fir hochkaratige Sammlungen erstellen
wir extra einen

Sonderkatalog in
Luxusausfiihrung!

Nutzen Sie die Gelegenheit Ihre Sammlung in einem
der schoénsten Kataloge der Branche anzubieten.

Bitte nehmen Sie mit uns Kontakt auf:
Tel. 02 28/ 26 31 30

Ankauf gegen Barzahlung

von hochwertigen Sammlungen, Handlerposten,
Doubletten etc. aller deutschen Sammelgebiete
nehmen wir selbstverstandlich auch standig vor. Ins-

besondere sind wir interessiert an sehr weit fortge-
schrittenen, hochwertigen Sammlungen - auch zu
sechsstelligen Summen. Wir zahlen naturlich keine
Phantasiepreise, aber unsere Ankaufspreise liegen
sicherlich in der Spitze unserer Handlerkollegen.

Achtung! Wichtig!
Mehrwertsteuer wird
nicht separat berechnet!

Wir wenden die Differenzbesteuerung an, deshalb
ist gesetzliche Mehrwertsteuer — aus Aufgeld,
Spesen oder Auslands- bzw. Handlereinlieferungen
— im Kaufpreis enthalten. Mehrwertsteuer wird also
nicht extra aufgeschlagen. Aufgrund gesetzlicher
Vorschriften kann diese Mehrwertsteuer nicht aus-
gewiesen bzw. bei Auslandslieferungen erstattet
werden.

Bitte beachten Sie bei lhrer Kalkulation oder bei Ver-
gleichen:

Sie zahlen nur 20 % Aufgeld sowie 1,60 € Losge-
bihr und bei Versand die Portopauschale!

Dr. Reinhard Fischer

Anfahrt Briefmarken-Auktions- und Handelshaus
JoachimstralBe 7
Vom Bonner HBf kommend: 53113 Bonn
U-Bahnen Richtung Bad Godesberg, Telefon 0228 /26 3130

U-Bahnhaltestelle: Bundesrechnungshof.  Fax
Von Koblenz Uber die B9 kommend:
Richtung KoIn abbiegen und vor der
Reuterbrlcke rechts an der Hertz-Agen-
tur abbiegen (Richtung Bonn Zentrum).
Unten rechts, den Schienen folgend die
3. Stral3e rechts einbiegen.

Von KéIn und Autobahn 565 kommend:
Autobahnausfahrt Poppelsdorf abfahren,
der ReuterstraBBe bis hinter die Reuter-
bricke folgen, dort ganz links einordnen
und miteinem U-Turn auf die Reuterstral3e
einbiegen, direkt hinter der Hertz-Agentur
rechtsabbiegen (RichtungBonnZentrum).
An der T-Kreuzung rechts, den Schienen
folgend, und die 3. Stral3e rechts einbie-
gen. Stellplatze sind hinter dem Haus
ausreichend vorhanden.

02 28 /21 33 81
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Informations for our foreign customers

The currency of the auction is the ,Euro”. The ex-
change rate to the US-$ is about $1 = 0,77 € (20th
of January 2005).

You may pay with your personal cheque, we have
an account in the United States. For payment with
credit card (only mastercard), we charge an extra fee
of 4%. Please don't by a , bank draft”, it's just ridic-
uolus expensive for you and for us.

Customers inside the EC or in Switzerland may pay
by bank transfer to our account at

Vereinsbank Bonn, IBAN: DE55 3802 0090 0003
4716 91 SWIFT (BIC): HYVEDEMMA402.

If you use this IBAN-Account-No, this should cost
you no more than a bank transfer in your country. If
you send a cheque, please add 15 € to cover bank-
ing fees.

On the last page of the catalogue there are the con-
ditions of sale in German and English. If you have
problems to understand descriptions of lots, please
ask for a translation.

All hammer prices are subject to a lot fee of

1,60 € and a buyers premium of 20%.

Prices in this catalogue are starting prices, not esti-
mates.

Informationen fiir unsere auslandischen Kunden

Bitte nehmen Sie Zahlungen nach Moglichkeit per
Uberweisung auf unser Konto

Vereinsbank Bonn, IBAN: DE55 3802 0090 0003
4716 91 SWIFT (BIC): HYVEDEMMA402

vor. Wenn Sie bei der Uberweisung die IBAN-Kon-

tonummer verwenden, durfte das innerhalb der EU
und aus der Schweiz nicht mehr als eine Inlandsuber-
weisung kosten. Schecks sind dagegen nach wie vor
sehr teuer, hier entstehen Bankspesen von ca. 15 €,
die dem Rechnungsbetrag bei Scheckzahlung hin-
zugefligt werden massen.

Informations pour nos clients étrangers

Veuillez, si possible, effectuer les paiements par vire-
ment bancaire sur le compte suivant :

Vereinsbank Bonn, IBAN: DE55 3802 0090 0003
4716 91 SWIFT (BIC): HYVEDEMMA402.

En utilisant le numéro IBAN, un virement depuis les
pays de I'Union Européenne ou de Suisse ne revient
généralement pas plus cher qu’un virement intérieur.
Un paiement par chéque, au contraire, est toujours

trés cher et nous colte environ 15 € de frais supplé-
mentaires, que nous devons ajouter au montant de
I'addition.

Si vous deviez avoir des difficultés de compréhension
concernant les descriptions des lots, veuillez nous
adresser une demande de traduction. De méme, sur
demande, nous vous envoyons avec plaisir une ver-
sion francaise des conditions de vente sur offre.

Vereinsbank Bonn, IBAN: DE55 3802 0090 0003 4716 91 SWIFT (BIC): HYVEDEMM402



Reinhard Fischer im Internet
http://www.reinhardfischerauktionen.de

Gegenilber dem gedruckten Katalog hat das
Angebot im Internet zwei Vorteile:

1. Die Kataloge und Ruckloslisten erscheinen im
Internet schon gut 1 Woche friher.

2. Sie finden wesentlich mehr Fotos und alle
Fotos sind in Farbe!

Die Seiten sind so gestaltet, dal3 sie auch mit
langsamen Modemverbindungen schnell auf-
gebaut werden. Fotos kdnnen Sie in einer
“groBBen” und “kleinen” Version laden.

Die Qualitat der Fotos ist ahnlich hoch wie
die Bilder im gedruckten Katalog.

Besuchen Sie uns im Internet!

Rucklosliste

Bitte bewahren Sie diesen Katalog auf, denn zu den
Auktionen erscheint eine Rucklosliste. Die in der Auk-
tion nicht verkauften Lose kdnnen bis zum 31.03.2005
zum Ausruf - zuzlglich LosgebUhr und Aufgeld - frei-
) handig erworben werden.
v e ; g AL NI ? e Die Ricklosliste erscheint im Laufe des Montags nach
= Tl der Auktion auf unserer Internetseite.
An Kunden, die auf den letzten beiden Auktionen
oder der aktuellen Auktion Kaufer waren, wird
die Ricklosliste automatisch verschickt. Gegen
Zusendung eines frankierten Ruckumschlages
schicken wir auch allen anderen Kunden gerne
die Rucklosliste sofort nach der Auktion.
Selbstverstandlich geben wir auch nach der Auk-
tion ab Montag 10h telefonische Auskinfte
Uber Auktionsergebnisse und unverkaufte Lose
und nehmen auch Rucklosbestellungen auf!

Nutzen Sie diese Gelegenheit,
hochwertige Sticke glnstig zu
erwerben!




Die Profis :

Digitaldruck :

Broschiren

Rundbriefe

farbige Handblcher
Postkarten und Klappkarten
lhre personliche |dee

Gestaltung

Katalogproduktion
Anzeigen

Periodika

Blcher

lhre personliche Idee

Druckvorstufe

Filmbelichtungen
Scans

farbverbindliche Proofs
Reinzeichnung

LithoFactory

scans ® belichtungen e digitalproofs ® dtp-grafik

bel uns Im Haus

farbig und schwarz-weif3, wir
halten die Produktionskosten
fur sonst unerschwingliche
Kleinauflagen gering.

Holen Sie Ihr Angebot ein.

gewusst wie

wir kennen die Klippen die
umschifft werden mussen,
damit Sie spater nicht etwas
in den Handen halten, was
Sie nicht haben wollten.

vom Spezialisten

wir belichten lhre Daten bis
zum A1 Format kostenglnstig
in kiirzester Zeit ohne
Schnellbearbeitungsgebhr.

LithoFactory ® JoachimstraBe 7 ® 53113 Bonn e Telefon 02 28 [ 2 42 08 00 ® www.lithofactory.de



Literaturangebot

Bei uns zu beziehende Literatur:

Arbeitsgemeinschaft der Sammler deutscher Kolonialpostwertzeichen e.V.: 28 ,--€

Ehemalige deutsche Kolonien und Auslandspostimter -Stempelkatalog.
16. Auflage 2003

Michael Jischke-Lantelme: 87,--€

Pfennige, Pfennig und Krone/Adler

Die Briefmarken-Ausgaben des Deutschen Kaiserreichs (Michel-Nr. 31-52)
Umfang ca. 350 Seiten, Katalogteil mit Preisangaben, vielen Tabellen, 38 Farbtafeln,
gebunden, Fadenheftung, Berlin 2004

Weiterhin von Michael Jaschke-Lantelme erschienen:

Dienstzweige und Portotarife der deutschen Kolonien und Auslandspostimter; 50,-- €
Dessau 1995 (Briefpost) und Berlin 2001 (Paketpost), 2 Binde

100 Jahre Germania, Die Briefmarkenausgaben des deutschen Kaiserreichs 76,-- €
(Michel-Nr. 53 - 97); Dessau 1999

Die Postfilschungen und Posttarife des deutschen Kaiserreichs; Dessau 2000 33,--€

Die Handstempelaufdrucke von Tientsin, Deutsche Post in China, 29,-- €
Michel-Nr. 8 - 14 und I - IV; Berlin 2004

Dr. Knut Heister und C. Martin Spufford 75,-- €

Venezuela ,,Escuelas“ 1871-1874 V Printing 1874
135 durchgehend farbige Seiten mit Abbildungen aller Feldmerkmale, 2004

Michael Jaschke-Lantelme VENEZLELA

S UEEAS™ INT-IETR

W Primbieg {1074

Pfennige, Pfennig und Krone/Adler

Die Briefmarkenausgaben des deutschen Kaiserreichs
(Michel-Nr. 31-52)
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Benefiz-Auktion fiir die Opfer der Deutsche Besetzung im
Flutkatastrophe in Siidasien 10 I.Weltkrieg 156 265
Literatur 11
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Memel 152 264 Liquidation 262 289

Saar 154 264 Versteigerungsbedingungen 304



Einliefern leicht gemacht

Sie mochten Ihre Sammlung, Teile davon oder hochwertige Einzelstiicke verkaufen?

Wir bieten Ihnen zwei Wege:
Versteigerung Uber unsere internationalen GroBauktionen oder Ankauf gegen Barzahlung.

Versteigerung

Der Koénigsweg: Wir beraten Sie fachgerecht und ermitteln mit Ihnen den zu erwartenden
Erl®s. Ihre Einlieferung wird dann fir einen optimalen Erlos in Auktionslose aufgeteilt. Dies
kann in Abstimmung mit lhnen erfolgen.

Mit dem Moment der Ubergabe ist |hre Einlieferung gegen alle denkbaren Risiken
versichert.

Die Ware wird dann in unseren Katalogen einem internationalen Publikum angeboten. Unser
groBer und kaufkraftiger Kundenstamm garantiert den optimalen Erlés! Dabei profitieren
Sie von allen Preissteigerungen durch Bieterkdmpfe, denn Sie zahlen nur eine Provision von
15 % + Mwst. vom Erlés. Bei groBen und wertvollen Einlieferungen sind Sonderkonditionen
maoglich, bei adaquaten Einlieferungen erstellen wir auch gerne einen Sonderkatalog.

VorschuBzahlungen koénnen im angemessenen Verhaltnis zum Ausrufpreis gegen
bankubliche Zinsen geleistet werden.

Was einliefern?

Jede mit viel Liebe und philatelistischem Wissen angelegte Sammlung — egal ob deutsche
Sammelgebiete oder exotischer Uberseestaat. Wirsuchen aber auch hochwertige Einzelstiicke,
Hortungsposten, Erbschaftsnachlasse, Minzen usw. usw.

Jede Einlieferung sollte einen Mindesterlds von 800 € erwarten lassen, jedes Los einen von
Mindestausruf von 50 €.

Wie einliefern?
- Personlich bei uns in Bonn — bitte Termin abstimmen

- per Post: Bitte avisieren Sie uns lhre Sendung kurz, sie wird dann von uns privat versichert.
Bis 25.000 € kann bei Inlandssendungen die Sendung als Postpaket erfolgen, darlber bitte
mit uns abstimmen, da gesonderter Versicherungsschutz mit der Versicherung vereinbart
werden mubB.

Auslandssendungen sind meist unproblematisch, bitte aber in jedem Fall vorher mit uns
abstimmen!

- Einlieferungsannahme bei Ihnen: Ein Philatelist unseres Hauses kommt bei Ihnen
personlich vorbei, nimmt die Einlieferung in Augenschein und bespricht alle Modalitaten
mit lhnen. Einlieferungsannahme ist kurzfristig weltweit moglich, bitte haben Sie aber
Verstandnis, daB der Aufwand und das Volumen der Einlieferung in einem angemessenen
Verhaltnis stehen sollten (d.h. z.B. kein Hausbesuch bei einer 1000 €- Einlieferung in Buenos
Aires).

Bitte stimmen Sie einen Termin an und beschreiben uns naher, was Sie abzugeben haben.

Ankauf gegen Barzahlung

Wenn Sie das widnschen, machen wir Ihnen auch gerne ein Barangebot.
Die Vorteile: Sie erhalten direkt Geld, Sie warten nicht bis zur Abrechnung der Auktion und
dieser Erlos ist auch nicht abhangig von der Situation im Auktionssaal. Andererseits liegt der
Erlés beim Direktverkauf im Durchschnitt deutlich unter dem Erlos bei einer Versteigerung
Uber die Auktion.

Noch Fragen? Kontaktieren Sie uns

- per Brief oder Fax: 0228/213381
- per Email:  ReinhardFischer@fischerstampauction.com

- per Telefon: 0228/263130 und verlangen Sie Herrn Hietzschold oder Herrn Dr. Fischer
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Benefiz-Auktion
flr die Opfer der Flutkatastrophe in Stdasien

Die Lose 1-38 versteigern wir fir die Aktion “Bonn hilft Cuddalore”, die in Zusammenarbeit mit der Deutschen Welthungerhilfe
zum Wiederaufbau des sudindischen Distrikts Cuddalore beitragen will.

Bei den (gespendeten Losen st eine schone Auswahl zusammengekommen, sogar ein postfrisches
Saar-Hochwasserblockpaar ist dabei. Die Spenden stammen von Kunden sowie von Mitarbeitern und dem Eigentiimer
unseres Auktionshauses. Vielen Dank an alle!

Der gesamte Erl6s einschlieBlich Aufgeld und Losgebuhr kommt den Flutopfern zu Gute!

Um einen restlosen Abverkauf zu sichern, haben wir alles gegen Gebot (Mindestgebot 10 EUR) ausgerufen. Im Intereresse der
guten Sache besteht natirlich nach oben keine Grenze!

1 MUNZEN: VATIKAN, 1975, kpl. Kursmiinzensatz 1-500 Lire im originalen Prasentationsset der Miinze Gebot

2 DEUTSCHES REICH: 1932, Ganzsachenpostkarte 6 und 15 Pf. Goethe, je ungebraucht und als portogerechte Verwendung P 213/14 [ Gebot
mit viel Text, Mi.-Nr. P 214 mit MWST ,BERLIN 4.3.32" nach London, schones Set!

3 WURTTEMBERG: 1 Kr. braun, voll- bis breitrandig mit zentrischem Doppelkreisstempel ,CALW* 1la # Gebot

4 BERLIN: 10 Pf. Glocke links auf Briefstiick mit SST"AACHEN 8.7.51...HEILIGTUMSFAHRT" 76 1 Gebot

5 BUND: 8+2 Pf. Elisabeth auf kleinem Briefstiick, gestempelt ,NORDSEEBAD WANGEROODE 26.1.50" 117 1 Gebot

6 SBZ, 5 bis 12 Pfg. Versuchszahnung; tadellos postfrisch 120/23X ** Gebot

7 BUND: 1950, Bachsiegel, kpl. gestempelter Satz 121/22 # Gebot

8 SBZ, Mustermesse WZ. X; tadellos postfrisch 124/25X ** Gebot

9 DEUTSCHES REICH: Ganzsachenpostkarte 5 Pf. Reichsadler griin mit gleichfarbenem Bildzudruck ,Eisenach-Wartburg“, P 164/01 Gebot
ungebraucht

10 Bund, Liebig; tadellos postfrisch 166 ** Gebot

11 Bund, Wohlfahrt 1954; tadellos postfrisch 200/03 ** Gebot

12 SBZ, 6 Pfg. mit Maschinenaufdruck und zuséatzlichem Blinddruck sowie Abart XVII der Urmarke; tadellos postfrisch; gepr. Paul  201wbzDDIl **  Gebot
BPP

13 BUND: 40+10 Pf. Nightingale, postfrischer Eckrandwert (rechts oben) mit durchgezéhntem Oberrand, tadellos 225 ** Gebot

14P BUND: 40+10 Pf. Nightingale, postfrischer Viererblock mit nicht durchgezéhntem Oberrand, tadellos 225(4) ** Gebot

15 SBZ: 1949, Goethejubilaum, kpl. Ausgabe im Gedenkblatt der Stadt Weimar, je einzeln mit SST ,WEIMAR 1749 234/38 | Gebot
GOETHE...28. AUGUST 1949", Aktenloch links im Schutzblatt

16 SBZ: 1949, Goethejubildum, kpl. postfrischer Satz aus linker unteren Bogenecke mit Druckereizeichen, teils Falzreste im 234/38DZ ** Gebot
Rand

17 BUND: 30-90 Pf. Heuss I, kpl. postfrischer Satz, tadellos 259/65 ** Gebot

18FP Saar, Hochwasserblockpaar komplett tadellos postfrisch. Schon 1948 philatelistische Fluthilfe! Bl.1/2 ** Gebot

19 DDR; Debria - Marke; tadellos postfrisches Randstiick 260 ** Gebot

20 DDR: 1950, Akademie, kpl. rundgestempelter Satz mit zusatzlich Mi.-Nr. 574/76 261/70, etc. Gebot

#

21 DDR, Deutsch-Polnische Freundschaft; tadellos postfrisch 284/85 ** Gebot

22 BUND: 20 Pf. Beethoven mit kpl. oberen Blockrand als portogerechte EF auf Brief ,BERLIN 27.1.60" nach Dusseldorf 317 L Gebot

23 BUND: 1959, Beethoven kpl. postfrische Blockausgabe als Gedenkblatt im offiziellen querformatigen Heft des Postministeri- BIl. 2 ** Gebot
ums

24 BUND: 1959, Beethoven, kpl. postfrische Blockausgabe, tadellos Bl. 2 ** Gebot

25 BUND: 1959, Beethoven, kpl. postfrische Blockausgabe, tadellos Bl. 2 ** Gebot

26 BUND: 5 Pf. - 2 DM Bedeutende Deutsche auf fluoreszierendem Papier, kpl. postfrischer Viererblocksatz, teils mit seitichen 347/62y(4) **  Gebot
Randern, 70 Pf. in beiden Farben, tadellos

27 DEUTSCHES REICH: 1924, Nothilfe, kpl. ungebrauchter Satz 351/54 * Gebot

28 DEUTSCHES REICH: 1-5 M. Bauwerke, kpl. gestempelter Satz 363/67 # Gebot

29 BUND: 1964, Widerstandskampfer, kpl. Blockausgabe auf Blanko-Schmuck-FDC mit ESST ,BONN 20.7.1964" B.3 IC Gebot

30 DEUTSCHES REICH: 1933, Friedrich der GroRe, kpl. gestempelter Satz 479/81 # Gebot

31 gLfIND: 100 Pf. Brandenburger Tor postfrischer Viererblock mit Oberrand, anhangender funfter Wert minimal angetrennt, ta- 510(5) ** Gebot

ellos

32 BUND: 5-150 Pf. Unfallverhiitung (I), kpl. postfrischer Rollenmarkensatz mit Z&hilnummern in verschiedenen Varianten, tadel- 694/03(R) ** Gebot
los

33 DEUTSCHES REICH: 1939, Nurburgring-Rennen, kpl. ungebrauchter Satz 695/97 * Gebot

34 BUND: 50 Pf. Unfallverhiitung im postfrischen Viererblock mit Oberrand, tadellos 700(4) ** Gebot

35 BERLIN: 1957-1958, Lot von 12 verschiedenen amtlichen Ersttagsblattern, dabei Mi.-Nr. 24, 28-32,34-38 und 40, tadellos, Gebot
Mi. 124,50

36 MOTIVE: THE ROYAL WEDDING 1981, einbéndige Abo-Sammlung der Firma Borek mit rund 130 postfrischen Marken, 20 **/ [_ Gebot
Blocks und Kleinbogen sowie knapp 15 Briefen (u.a. Numisbrief von Grof3britannien)

37P HONGKONG: 1999, Ankunft der Riesenpandas, kpl. postfrischer Druckbogen im Format von ca. 53x58 cm (!) samt Original- Gebot
verpackung mit 10 x Block 62, laut Einlieferer nur rund 10000 Stiick Auflage - optischer Blickfang in jeder ,,Barenhohle®!

38 MOTIVE: Briefmarkenkalender der Pharma GmbH Yamanouchi (limitierte Auflage von 2000 Stuck!) fur das aktuelle Jahr! Gebot
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Literatur Allgemein

,Reference Manual of Forgeries* Band 90 Béhmen und Mahren von Dr. Werner M. Bohne, Handexemplar Copy No. 0001, mit
falschen und echten Marken Béhmen und Mé&hren und groRRer Anteil Theresienstadt-Félschungen in Viererblécken und Einzel-
marken. Originalband mit Originaimarken aus der Félschungssammiung Dr. Bohne.

DEUTSCHES POSTARCHIV: Abo-Sammlung in 9 Borekalben mit Schubern, zahlreiche und teils wissenschaftliche Informa-
tionen, hoher Einstandspreis im vierstelligen DM-Bereich, sehr gut erhalten

Post Archiv: umfassende Sammlung mit vielen wissenswerten Informationen u. Abbildungen in 8 Luxusalben, alleine der Be-
zugspreis von Borek schon Giber 1600,— DM

Veredarius O. - Das Buch von der Weltpost, Reprint der Ausgabe von 1885 vom Transpress-Verlag 1984, tadellos wie laden-
neu

Literatur Deutschland

Plattenfehler-Katalog; 9 Kataloge aus dem Verlag Schantl mit DR, Bund/Berlin, DDR und AM-Post bzw. Slyter SBZ Berlin und
Leipzig; dazu Michel-Abartenfiihrer; Neupreis war ca. 380,- DM

Literatur Altdeutschland

Anderson/Porsche - Die sachsischen Schwarzungen, Teil |, Reichspostdirektion Chemnitz, Handbuch und Stempelkatalog

1991, neuwertig

Brunner, J. - Bayerns Postwertzeichen 1849-1920, Bayernland-Verlag Miinchen 1924

(H?,rlafs Spezialkatalog der Postwertzeichen Bayerns und Wirttembergs, Ausgabe von 1925 und Nachtrag, gute/sehr gute Er-
altung

Sem, P. - Bayern-Spezialkatalog Band 1/2, 7. Auflage von 1991, tadellos erhalten

Stephan, H. - Geschichte der PreuBischen Post von ihrem Ursprunge bis auf die Gegenwart, Reprint der Ausgabe von 1859,

neuwertig
Literatur DDR

Fischer/Skupin/Gudenschwager - DDR Universalkatalog, Transpress-Verlag 1986, sehr gut erhalten

Literatur Ubersee
MICHEL, Band 2, Karibische Inseln 2000, 1389 Seiten Werk, gute Erhaltung

Literatur Michel
MICHEL, Deutschland Spezial Band 1 und 2, 2001, gebraucht, gute Erhaltung, alle Preise in Euro, Neupreis 64,- Euro

Literatur Motive

LUFTHANSA-HANDBUCH, Jahrgange 1972-1986 in Loseblattform (liber 700 Seiten) in 2 Ringbinder, einige Seiten mit hand-
schriftl. Vermerken, enormer Einstandspreis

Literatur Ansichskarten
Einig und stark - Deutsch bis ins Mark, farbig, Verlag d. Buchhandlung des DHV Hamburg/ Nr. 11

Literatur Numismatik

Franke: Miinzen aus Porzellan, Steinzeug und Ton, Katalog mit Abb. u. Bewertungen, Ausg. 1975, 42 S., gute Erh.
Meyer: Katalog der franzdsischen Notmiinzen aus der Zeit des Ersten Weltkriegs bis etwa 1931, Ausg. 1977, 97 S., gute Erh.

Ansichtskarten

Flensburg - ,,Gnomenkeller” s/w-AK von 1936, gelaufen

Schleswig-Holstein - up ewig ungedeelt, farbige Sonderkarte zur 50. Wiederkehr des Tages d. Erhebung, gelaufen
Sonderburg, farbige ,,GruB aus” - AK von 1898, tadellose Bedarfserhaltung

1941, Color-Gedenkkarte ,Kursachs. Postillion 1790", SST Dresden Al Werbeschau, blanko, tadellos

BONN, 1915 (ca.) ungebrauchte s/w-Karte ,Kaiserhalle®, rks. kleiner Fleck

Blombacherbach, Weltkrieg1914-1916, Kriegswahrzeichen genagelt zum Besten der Jugendspende, Entwurf Prof. Edmund
Kérner, gebraucht, Spuren

Wauppertal, 8 verschiedene AK bis ca. 1920, meist gebraucht, dazu 4 Firmenrechnungen mit Abb. bis 1924 und etwas Bei-
werk, ansehen!

ARS a.d. Mosel, 1900; Gruss aus Litho mit 4 Ansichten u.a. Hotel Schwieger; sehr gute Erhaltung

DARMSTADT, 1902; Gruss aus, Kleeblatt-Karte mit 4 Ansichten in sehr guter Erhaltung

DURLACH, 1901; Gruss aus dem Restaurant Schidssle; Lithographie in guter Erhaltung

EEERNBURG, Gruss von der Ebernburg, Karte mit 4 Abb., gebraucht 1891 mit K1 MUNSTER AM STEIN, leichte Altersfle-
cken

EROTIK 1899, Souvenir d’ Ostende, Sonnenbadende am Strand; colorierte Karte in guter Erhaltung

INSELBERG, Gruss aus-Karte mit Abb. Berg, Preuss. Hof und Gothaisches Hotel, gebraucht mit K1 INSELBERG 1893
»Sachsisch-Thiringische Gewerbe-Ausstellung Leipzig 1897" - Das Dorf - farbige AK, gelaufen tadellose Erhaltung
,Sachsisch-Thuringische Gewerbe-Ausstellung Leipzig 1897" - Licht Fontaine - farbige AK, gelaufen tadellose Erhaltung
,Grull vom Osterberg/Cossebaude”, friihe AK von 1893, gelaufen, Bedarfserhaltung

PFORZHEIM, 1898; Gruss aus Lithographie mit diversen Ansichten, sehr gute Erhaltung

ROMBACH, 1898; Gruss aus ... bei Nacht; humoristische Karte in sehr guter Erhaltung

RUDESHEIM, 1900; Gruss aus Karte mit 3 Ansichten in tadelloser Erhaltung

VORMTHAL, 1901; Gruss aus der Linde mit 4 Ansichten, gute Erhaltung

WERBUNG, ca. 1914, Underberg-Werbekarten mit Kriegs-Darstellungen, 10 verschiedene ungebrauchte farbige Karten mit
div. Abb. u.a. Schiffe, Zeppelin etc. (Serie Xl 1/5 und XIV 2/6)

WINNINGEN, farbige Gruss aus-Karte mit 4 Abb. inkl. Gasthaus Schwan, gebraucht 1901, Spuren

SCHIFFE: 1900, ,Deutschland“ -gréRtes Schiff Deutschlands, dekor. farbige Karte, gebr.

LEPORELLO, Sammlung von ca. 70 alten Leporellos bzw. Photobildern aus Deutschland u. Europa, ansehen lohnt sich si-
cherlich

Ansichtskarten 1900-1920, interessanter Bestand mit tiber 100 Karten, dabei Lithos, StraBenansichten und viel I. WK mit eini-
gen besseren Stiicken, meist gebraucht, sehr schéne Mischung aus einer alten Sammlung!

Ansichtskarten sortiert nach Postleitzahl - D
PLZ 5000-5490, ca. 1910-1945, Posten von ca. 500 Karten, dabei einige mittlere u. bessere Karten, wenige Karten
K&In mit Haufigkeitsansichten, Giberwiegend gebraucht in guter Erhaltung, 1 Kiste, ansehen
Ansichtskarten Europa

BELGIEN/NIEDERLANDE: Ca. 1911-1920, Posten von ca. 250 Karten, Uberwiegend gebraucht in guter Erhaltung, ansehen
WESTEUROPA: Ca. 1899-1953, Posten von ca. 270 Karten u.a. Frankreich, Niederlande, Dd&nemark, Luxemburg, Monaco,
Italien, Spanien (Stierkampf), etc., meist gebraucht in guter Erhaltung, ansehen
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Ansichtskarten - Posten

FUNDGRUBE, ca. 1910-1960, liberwiegend Deutschland mit ca. 1400 unsortierten Karten sowie zusétzlich zahlreiche Lepo-
rellos in einer dekorativen Lebkuchenkiste

Motive

Schiffe, blaue Vignette ,Panama Pacific International Exposition San Francisco” mit Abb. Segelschiff, 4x vorder- und riickseitig
GSU vom 12.10.1910, 2x riickseitig mit abgestempelt, Faltspuren, sicherlich nicht haufig!

Olympiade 1972, 4 Ausgaben der YAR in Goldpragedruck mit dazugehdrigen Foldern, Mi. 791, 1248, 1369, 1479, selten an-
geboten, Michel 230,- EUR

EISENBAHN: Nord Korea 1983, 20-50 Ch. im ungezéhnten Kleinbogen, kleine Raritat, Mi.: 2025,- DM ++

Europa-Union

Andorra 1974/84; 8 komplette postfrische Ausgaben franzésisch bzw. spanisch Andorra; tadellose Erhaltung; Mi. 126,50
Monako 1980; Block 16 in tadelloser postfrischer Erhaltung

Portugal/Azoren/Madeira 1984; Block 43 u. Azoren/Madeira Bl. 5, je in tadelloser postfrischen
Portugal/Azoren/Madeira 1988, Block 57 u. Azoren/Madeira Block 9, je tadellos postfrisch
Portugal/Azoren/Madeira 1989, Block 64 u. Azoren/Madeira BI. 10, je tadellos postfrisch
Portugal/Azoren/Madeira 1990, Block 71 u. Azoren/Madeira Bl. 11, je tadellos postfrisch

Zypern turkisch 1983; postfrischer Block in tadelloser Erhaltung

Jahrgang 1966, kpl. bis auf Monaco und San Marino, postfr., Mi. 80,- EUR

Andorra franzdsisch 1968; tadellos postfrisch; Mi. 50,—

Andorra franzdsisch 1969; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 55,—

Andorra franzdsisch 1970; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 45,—

Andorra franzdsisch 1972; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 55,—

Andorra franzdsisch 1973; tadellos postfrisch; Mi. 55,—

Andorra franzdsisch 1974, postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 70,—

Andorra franzdsisch 1985; tadellos postfrischer Kleinbogensatz in tadelloser Erhaltung; Mi. 300,—
Liechtenstein 1060; postfrischer Kleinbogen zu 20 Werten in tadelloser Erhaltung, 1 Ecke Papier minimal wellig
Luxemburg 1956; tadellos postfrisch; Mi. 700,—

Luxemburg 1957; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 220,—

Schweiz 1959; PTT - Konferenz tadellos postfrisch

Niederlande 1956; tadellos postfrisch; Mi. 80,—

San Marino 1961; sauber gestempelter Kleinbogen zu 6 Werten in tadelloser Erhaltung; Mi. 400,—
Portugal 1970; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,—

Portugal 1972; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 60,—

Portugal 1973; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 120,—

Portugal 1975; 1,50 Esc. auf phosphoreszierendem Papier; tadellos postfrisch

Portugal 1977; Satz und Block tadellos postfrisch; Mi. 130,—

Jugoslawien 1969; postfrischer Kleinbogensatz in tadelloser Erhaltung, Mi. 80,—
Portugal 1978; Satz und Block tadellos postfrisch; mi. 105,—

Portugal 1979; Satz und Block tadellos postfrisch; Mi. 52,—

1958, amtl. Sonderblatt Bund MiNr. 295/6 u. Saarland MiNr. 439/40, tadellos, Mi. 90,-

1966, kpl. Jahrgang von 35 Werten, je a. FDC

1967, Jahrgang komplett; 19 Ausgaben tadellos postfrisch; Mi. 140,—

1971, Jahrgang komplett; 21 Ausgaben tadellos postfrisch; Mi. 192,—

1972, Jahrgang komplett inclusive spanisch Andorra; 22 Ausgaben tadellos postfrisch; Mi. 337,—

1973, Jahrgang komplett; 24 Ausgaben tadellos postfrisch; Mi. 252,—

1974 Skulpturen, kpl. postfrischer Jahrgang (23 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 355,- Euro

1974, Jahrgang komplett; tadellos postfrisch; Mi. 354,—

Monako 1974; Block 7 in tadelloser postfrischer Erhaltung

Monako 1974; Block 7 in tadelloser gest. Erhaltung

1975 Gemélde, kpl. postfrischer Jahrgang (24 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 371,- Euro

1976 Kunsthandwerk, kpl. postfrischer Jahrgang (27 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 313,- Euro

Monako 1976; Block 10 in tadelloser postfrischen Erhaltung

1977 Landschaften, kpl. postfrischer Jahrgang (28 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 331,- Euro

Portugal 1977; Block 20 in tadelloser postfrischen Erhaltung

1978 Baudenkmaéler, kpl. postfrischer Jahrgang (30 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 320,- Euro

Monako 1978; Block 12 in tadelloser postfrischer Erhaltung

Portugal 1978; Block 23 in tadelloser postfrischen Erhaltung

1979 Post u. Fernmeldewesen, kpl. postfrischer Jahrgang (31 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 238,- Euro
Monako 1979; Block 15 in tadelloser postfrischer Erhaltung

Portugal 1979; Block 27 in tadelloser postfrischen Erhaltung

1980 Personlichkeiten, kpl. postfrischer Jahrgang (32 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 128,- Euro

1981 Folklore, kpl. postfrischer Jahrgang (35 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 175,- Euro
Portugal/Azoren/Madeira 1981; Block 32 u. Azoren/Madeira Bl. 2, je in tadelloser postfrischen Erhaltung

1982 Historische Ereignisse, kpl. postfrischer Jahrgang (35 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 266,- Euro

Monako 1982; Block 19 in tadelloser postfrischer Erhaltung

1983 Werke des menschlichen Geistes, kpl. postfrischer Jahrgang (35 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung, Mi. 473,- Euro
Monako 1983; Block 23 in tadelloser postfrischer Erhaltung

Portugal/Azoren/Madeira 1983; Block 40 u. Azoren/Madeira BI. 4, je in tadelloser postfrischen Erhaltung

1984 Briicke, kpl. postfrischer Jahrgang (35 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung

Monako 1984; Block 26 in tadelloser postfrischer Erhaltung

Portugal/Azoren/Madeira 1985; Block 47 u. Azoren/Madeira BI. 6, je in tadelloser postfrischen Erhaltung

1986 Natur- u. Umweltschutz, Giberkpl. postfrischer Jahrgang (35 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung auf Vordruckblattern, Mi.
496,- Euro

Portugal/Azoren/Madeira 1986; Block 50 u. Azoren/Madeira Bl. 7, je in tadelloser postfrischen Portugal/Azoren/Madeira
1986; Block 50 u. Azoren/Madeira Bl. 7, je in tadelloser postfrischer Erhaltung

Portugal 1986; Block 50 (7 mal), tadellos postfrisch, Mi. 245,-

1987 Moderne Architektur, Gberkpl. postfrischer Jahrgang (35 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung auf Vordruckbléttern, Mi.
427,- Euro

Portugal/Azoren/Madeira 1987; Block 54 u. Azoren/Madeira BI. 8, je in tadelloser postfrischer Erhaltung

1988 Transport u. Kommunikation, kpl. postfrischer Jahrgang (35 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung auf Vordruckblattern
1990 Postalische Einrichtungen, uberkpl. postfrischer Jahrgang (35 Ausgaben) in tadelloser Erhaltung auf Vordruckblattern,
Mi. 395,- Euro
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Baden

1 Kr. schwarz auf samisch, voll-bis breitrandig mit zentrischer Nummernstempel-Entwertung ,.57", unten mit kleinem verkleb-
ten Einriss, daher etwas hdher doppelt signiert Biihler, bildseitig sehr schénes Stuck!

1 Kreuzer schwarz auf samisch, senkrechtes Paar, 3 Seiten breitrandig, links minimal berihrt, guter Schnitt fir Ba-
den! Minimaler Vortrennschnitt zwischen den Marken, klarer 5-Ringstempel ,,115", gepr. W. Engel (2500,—)

158 180 201 213
1 Kr. auf braun, sauber gestempelter Wert in sehr guter Erhaltung, 2 Seiten vollrandig, 2 Seiten minimal tangiert, Mi. 320,/
1 Kr. auf braun; sauber mit NSt. , 153" entwertetes Stlick in Kabinetterhaltung; oben minimal lupenrandig ansonsten vollran-
dig; sign. Hartmann; Mi. 320,— +

1 Kr. braun, zweiseitig breitrandig geschnittenes, sauber gestempeltes Prachtstiick, gepr. Stegmidiller BPP, 320,-

1 Kr. schwarz auf braun gestempelt Kab.

1 Kreuzer schwarz auf braun allseits breitrandig Luxus, gepr. Seeger (640,—)

1Kr. schwarz a. braun, rundgest. Prachtst. mit klarem NS ,, 73", knapprandig, zweiseitig tangiert

1 Kreuzer schwarz auf braun allseits breitrandig Luxus auf Briefstiick, klarer 5-Ringstempel ,,87", gepr. Seeger (640,—)

1 Kr. braun, links leicht berlhrt, sonst breitrandig auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Kr. gelbgriin mit klarer Nummernstem-
pel-Entwertung ,,24"

3 Kr. schwarz a. orangegelb, farbfrisches, teils an Randlinie geschnittenes, ansonsten vollrandiges Prachtstiick als EF auf Falt-
brief, volist. Inhalt, mit zentrischem, zarten Vierringstempel ,, 110" nebst rotem L2 “PFULLENDORF 12 Jun. (1852)" nach Kon-
stanz

6 Kr. blaugriin gestempelt Kab., gepr. Stegmiiller

6 Kr. blaugruin, allseits voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit Nummernstempel ,,43", doppelt signiert Flemming BPP, 110,-
6 Kr. schwarz auf blaugruin allseits breitrandig Luxus, 5-Ringstempel ,,57", dopp. tiefst gepr. Stegmiiller und Kurzbefund “echt,
tadellos" (220,—)

6 Kr. schwarz auf blaugriin, voll- bis breitrandiges gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Seeger BPP

6 und 9 Kr. je in . Auflage, zwei farbfrische und sauber gestempelte Werte mit kleinen Méngeln, je gepr. Stegmuller BPP

9 Kr. altrosa gestempelt Kab

9 Kr. altrosa auf Kabinettbriefstiick mit Nummernstempel ,,87", doppelt signiert Brettl BPP, 200,-

9 Kr. schwarz a. mattrétlichkarmin, re. Normalschnitt, sonst dreis. breitrd. auf Kabinettbriefstiick mit NS ,,25" von Constanz, je
doppelt sign. Buhler und Krause (HK), Mi. Euro 200.-

9 Kr. lilarosa, knapp, bis breitrandig auf Kabinettbrief mit Nr.-Stempel ,,8" und K2 BADEN 23.Mai nach Lindenberg, riickseitig
mit seltenem L2 “Postablage Lindenberg"

1 Kr,. schwarz, sauber mit NST. ,, 114" von Rappenau entwertetes Paar, teils etwas angeschnitten, rechte Marke mit Abart V,
Mi. 150,- + Abart

1 Kr. schwarz auf weil3, waager. Paar und 3 Kr. schwarz auf blau (senkr. Bug), mit Uhrrandstempel ,,5" auf Briefstiick

3 Kr. schwarz auf gruin allseits voll- bis breitrandig Luxus auf Briefstiick mit zartem BLAUEM Stempel ,, 130", gepr. Flemming
BPP

6 Briefstiicke, 6 Kr. schwarz/griin im extremen Fehlschnitt (,Feimarke* oben) auf groRem Briefstiick ,57" MANNHEIM, beige-
setzt schwarzer R2 MANNHEIM 11 NOV. AuRerst dekorativ und selten!

3 Kr. Neudruck, ungebrauchtes, breitrandiges Kabinett-Stiick mit Unterrand, sehr farbfrisch!

3 Kr. schwarz a. blau im senkr. Paar, glasklar entwertet mit Einringstempel , 164", Kabinettstiick

3 Krr.1 blauhmit fast perfektem Schnitt auf Faltbrief mit ,,Duplex-Entwertung® ,21" und Uhrad-Stempel “2" aus BUHL 21.Merz
nach Carhus

3 Kr. schwarz a. blau, alls. breitrd. Luxusstiick mit Plattenfehler ,Delle in der oberen Randlinie Giber B* und klarem NS ,,66" von
Jestetten, gepr. Stegmiller BPP

1 Kr. Schwarz, gut gezahntes waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick

3 Kr. lebhaftpreuischblau auf Kabinettbriefstiick mit zentrisch klarem NS ,,79" von Lahr, gepr. Stegmdller BPP

3 Kr. preuBischblau mit roter Versuchsgummierung auf Briefteil mit klarem NS ,,25" und ng. K2 CONSTANZ, die seltene Marke
hat unten einen kleinen Flachril3, sonst tadellose Erhaltung, Fotobefund Stegmiiller BPP

3 Kr. veilchenblau gestempelt, nachgezahnt

6 Kr. orange mit klarem NSt. ,131" und nebengesetztem L2 “SCHWETZINGEN 23. Jul." auf Faltbriefhiille mit leichten Off-
nungsmaéngeln, gute Gesamterhaltung, Mi. 260,-

6 Kr. lachsrot bzw. gelb; 2 sauber gestempelte Werte in fur diese Ausgabe sehr guter Z&hnung, lediglich 11a 1 Zahn; sign.
Hartmann; Mi. 180,—

6 Kr. gelborange gestempelt, Kab.

6 Kr. orange; Prachtwert mit NSt. ,24" und ublich unruhigem Zahnverlauf; sehr gute Zentrierung

9 Kr. karmin, sauber mit Postablagestempel Vilingen entwertetes Stiick in guter Erhaltung, 1 riickseitige minimale Papierauf-
rauhung nicht stérend und kaum sichtbar, reprasentatives Stiick, Mi. 220,- +

9 Kr. karmin mit 5-Ring-Stempel 109 auf Briefstiick, Kab.

1 Kreuzer schwarz gestempelt Kab., gepr. Flemming

6 Kr. blau gestempelt Kab.

6 Kr. blau mit 5-Ring-Stempel 95 auf Briefstiick, auffallig ist die markante ungewéhnlich starke Verzahnung, dadurch Inschrift
,Baden“ nur teilweise vorhanden, unten daftr Teil der Nachbarmarke, Kab.

6 Kr. preuBischblau; sauber mit K2 ,MANNHEIM" entwertetes Stuck auf Briefstiick in Luxuserhaltung; gepr. Buhler

9 Kr. hellrétlichbraun waag. Paar Luxus, gepr. Stegmiiller BPP (250,—)

9 Kr. hellocker, sauber gezahntes und gestempeltes Kabinettstiick mit K2 KEHL, tadellos signiert Stegmdller BPP

9 Kr. gelbbraun auf Pracht-Briefstiick mit Ra2 OFFENBURG, gepr. Stegmdiller BPP, 320,-

3 Kr. rosakarmin gez. 13 1/2, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit zentrischer Uhrrad-Stempel-Entwertung ,,24", gut ge-
z&hnt, u.a. bestens signiert Biihler, 460,-

1 Kr. schwarz (2x), 9 Kr. hellbraun (3x) und 9 Kr. fahlbraun, alle Werte gepr. Flemming BPP, Mi. 20ba etwas erhoht

1 Kr. schwarz mit PLF I; sauber gestempeltes Luxusstuck in tadelloser Erhaltung; gepr. Brettl BPP; Mi. 70,—

3 Kr. rosa auf Luxusbriefstiick mit vollem K2 DONAUESCHINGEN

6 Kr. ultramarin und 3 Kr. rosa auf dekorativem Nachnahme-Briefvorderseitenteil mit klarem Nummernstempel ,, 109" und Ra2
PFORZHEIM 28.6.

6 Kr. preuBischblau; sauber gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; gepr. Brettl BPP; Mi. 90,—

6 Kr. preuBischblau auf Briefstiick Lux., gepr. Brettl

6 Kr. preuBischblau und 9 Kr. fahlbraun, zwei farbfrische Kabinettstlicke mit zentrischen Stempeln von ,MANNHEIM*, je Foto-
befund Pichl ,einwandfreie Erhaltung®, Mi. Euro 165.-

9 Kr. gelbbraun, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit guter Zéhnung, siehe auch Foto!

9 Kr. gelbbraun; gestempelter Wert mit sehr guter Z&hnung und Zentrierung in Kabinetterhaltung; Mi. 120,—

9Kr. Igelbbraun; zentriert gestempelter Wert mit minimalem herstellungsbedingter Papierfalte in tadelloser Erhaltung; tiefgepr.
Brettl BPP, Mi. 120,—
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18 Kr. griin gut gezadhnt und zentrisch gestempelt, etwas héher gepr. Englert

18 Kr. hellgriin; klar mit ,,24" gestempelter Wert mit kleiner riickseitiger Reparatur in feiner Erhaltung; bildseitig tadellos; gepr.
Brettl BPP; Mi. 650,—

18 Kr. hellgriin; zentriert mit NSt. ,,8" entwertetes Stiick in Kabinetterhaltung; sign. Engel; Mi. 650,—

18 Kr. dunkelgriin; sauber gestempelter Wert mit ca. 3mm Einri8 und kleiner Zahnkerbe, bildseitig gute Wirkung; sign. Drahn;
Mi. 1800,—

18 Kr. dunkelopalgriin, sehr sauber gestempeltes Stiick und gut gezahnt, repariert mit Kurzbefund Brettl BPP, beid-
seitig sehr schdnes Stiick dieser schwierigen Marke!

7 Kr. blau, farbfrischer, waager. Dreierstreifen mit mehrfach aufgesetztem K1 DINGLINGEN, Fotokurzbefund Stegmiiller BPP
JJeichte Mangel“

7 Kr. hellblau, gestempeltes Kabinettstiick mit fast zentrischer Entwertung KORK 17.11, bestens doppelt signiert Stegmdller
BPP, 130,-

7 Kr. hellblau; zentriert gestempelter Luxuswert in tadelloser Erhaltung, frischer Farbe und guter Zentrierung; doppelt gepr.
Brettl BPP

Portomarken Baden

1 Kr. bis 12 Kr. Lanpost-Portomarken auf x-Papier, 3 postfrisches Kabinettstiicke, 104,-

3 Kr. Landpost a. kl. Briefstiick, klar entwertet mit NS ,110", Kabinett

3 Kr. Land-Post auf diinnem Papier gestempelt Kab.

3 Kr. schwarz dunkelgelb, dickeres Papier, senkr. links oberes Eckrandpaar, die obere Marke mit Falz, die untere Marke post-
frisch, typische Dezentrierung, tadellose Erhaltung, in dieser Form sehr selten und von hohem Liebhaberwert!

12 Kr. Landpost tadellos postfrisch

Baden Nummernstempel

3 Kr. schwarz/griin auf Brief nach Rastadt, klar entwertet mit NS ,,2" u. zugesetztem schwarzen L2 “Achern/ 19 Jul", rs. Bahn-
poststempel

5 - Allensbach, glasklar und fast zentrisch auf voll- bis breitrandiger 3 Kr. griin, feines Stiick!

22 - Burg, recht klar auf nicht ganz komplettem Faltbrief mit 3 Kr. griin und L1 BURG, Faltspuren, riickseitig Ak.-Stempel vom
26.7.

34 - Eigeltingen, 1x klar auf Brief mit senkrechtem Paar der 1 Kr. schwarz (unten nicht ganz perfekt gezéhnt) und K2 vom
12.7.(61), feiner Brief!

3 Kr. schwarz/rétlichgelb a. Brief nach Wollmatingen, klar entwertet mit NS ,85" und zugesetztem blauen L1
“LUDWIGSHAFEN", rs. Ank.-Stpl.

,87" - MANNHEIM, Zackenkranzstempel je auf MiNr.10a (2), 11a+11b und 15a (Bug, gepr. Flemming BPP), Mi. Euro 410.-

231 236 . 273
93 - Mosbach, klar in rot auf 3 Kr. orangegelb, diese dreiseitig sehr breitrandig, siehe auch Foto!
95 - Mulheim, klar u. zentrisch abgeschlagen a. 3 Kr. hellrot

115, rot; klarer Abschlag auf 6 Kr. auf Briefstilick in tadelloser Erhaltung; Marke oben angeschnitten; gepr. Brettl BPP

117 - Riedern und 121 - Sackingen, 2 verschiedene Nummernstempel in schwarz auf Kabinett-Briefstiick mit breitrandiger 3
Kr. griin, Kurzbefund Stegmuller BPP, ungewdhnliche ,Doppelentwertung*”

119 - Rippoldsau, glasklar auf Faltbrief mit 3 Kr. griin und L2 vom 12.8.(57) nach Griesbach, Faltspuren und etwas fleckig, sie-
he auch Foto!

120 - Rothenfels, glasklar auf voll- bis breitrandig geschnittener 3 Kr. griin, sehr schénes Stiick!

164, Einringstempel; klarer Abschlag auf 9 Kr. auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung; Marke links oben minimal Lupenrandig
164 - Einringstempel der Bahnpost, Type lll, 2x auf Briefstlick mit senkr. Paar und Einzelstiick 1 Kr., letztere kleiner Einrit3,
sonst tadellos, gepr. Stegmuller BPP

171 - Badenweiler, Klar als ,,Dublex“-Entwertung auf 3 Kr. GSU mit Zusatzfrankatur 3 Kr. rosa vom 24.12., nicht perfekt in der
Erhaltung, siehe auch Foto, interessante Kombination!

Baden Uhrradstempel

Uhrrad-Stempel, Lot mit Nr. 1, 5, 8, 10 und 24 Klar auf 5 losen Werten, u.a. 2x Nr. 8, saubere Erhaltung
,9", klar auf Kabinettbriefstiick mit alls. breit- bis Uiberrd. 3 Kr., gepr. Stegmiiller BPP
,20", klar und voll auf Kabinettstiick 3 Kr., gepr. Stegmdller BPP

Baden Ortsstempel

,BAD: STATION RHEINFELDEN", groRer Ovalstempel, als Aufgabestempel auf Dienstbrief aus 1863 mit Briefkopf ,,GroRRher-
zoglich Badisches Hauptsteueramt Rheinfelden“ nach Kleinlaufenburg und als Ankunftsstempel auf Dienstbrief ausVillingen,
je kleine Mangel

,HEIDELBERG-BASEL Z.18" und “GR. BAD. BAHNPOST Z.14", Bahnpost-K2 ohne Jahreszahl, je zentrisch auf Kabinett-
briefstiick 3 Kr. bzw. loser 3 KR. (senkr. Knitter)

,BADEN?", vier interessante und saubere Briefe, dabei roter L1 auf Auslandsbrief in 1827 nach Genf, Zier-L2 auf Brief in 1846
nach Wiirttemberg, Ovalstempel auf Nachnahmebrief aus 1851 und L2 auf Trauerbrief aus 1855 nach Bremen, die ersten drei
mit volist. Inhalt

BADEN - Ovalstempel, je klar auf 1 und 9 Kr., kleine Unebenheiten

,BRUCHSAL", roter L1 auf Postschein aus 1850 und L1 ,R.1.BRUCHSAL" in zwei versch. Typen auf zwei Vorphilabriefen aus
1824 und 1832, je volist. Inhalt

L,CARLSRUHE" ca. 1760-1864, Kollektion von 6 interessanten Vorphilabriefen und einem portofreien Dienstbrief zur Marken-
zeit, nur versch. Aufgabestempel, u.a. dabei L1 ,,DE:CRUHE:" auf restauriertem Damenkuvert mit blauem Zierrahmen (mit In-
halt) nach Bayreuth und Ovalstempel Feuser 564-24 auf Postschein aus 1849 etc.

,CONSTANZ", roter L2 (Feuser 605-5) nebst seltenem, roten L1 ,,BRIEFLADE" auf Vorphilabrief aus 1836 und Quittungsbrief
aus 1845 mit rotem L2 ,CONSTANZ" mit spiegelverkehrtem ,,Z“ (Feuser 605-6), je volist. Inhalt

,DURLACH?®, handschriftlich in rot auf Auslandsbrief in 1798 nach Lausanne/Schweiz, vollst. Inhalt

+GRABEN R.1. roter L1 auf doppelt verwendetem Vorphilabrief nach Kreuzthal, innen roter L2 ,BRUCHSAL" und Adresse
nach Neudorf, vollst. Inhalt

4+HORNBERG, 10.Dez.“ ;klarer Abschlag auf Faltbrief mit Mi.18 / diese mit Nummernstempel 62" in guter Erhaltung
LORRACH R1", L1 mit handschriftlicher Abanderung in “LORRACH R No.2" auf Vorphila-Dienstbrief nach Aarau in die
Schweiz, in dieser Form selten

LOFFENBURG 14 Mrz. 1V.“, Ra2 nebst L1 ,CHARG<" auf doppelt verwendeter Faltbriefhiille (Faltspuren) nach Haslach und
roter L2 ,R.l. OFFENBURG" sowie ,R.1. OFFENBURG" auf zwei Briefen um 1832

LOSTERBURKEN?", roter L1 klar auf Vorphilabrief aus 1842, vollst. Inhalt

,PFORZHEIM", erster Langstempel ,DE PFORZHEIM" auf Faltbrief (riicks. Siegel ausgeschnitten, ansonsten vollst.) nach
Freudenthal, dazu Dienstbrief aus 1867 mit Ra2 ,,PFORZHEIM*" und riicks. vier versch. Stempeln, dabei L2 ,STUHLINGEN*"
,Pfullendorf, kleiner L1 auf Postschein aus 1835

,RIEDERN 8 JUL (1852)“, blauer K2 klar auf Dienstbrief nach Sackingen, vollst. Inhalt
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L~SALEM*, roter L1 auf Vorphilabrief mit vollst. Inhalt aus 1839 und Ra2 ,SALEM 8 Sep. (1857)“ auf mehrfach versendetem
Laufzettel der fahrenden Post von Salem nach Freiburg

~SALMANSWEIL.R.3", roter und schwarzer L1 klar auf zwei Vorphila-Faltbriefhullen, Kabinett

~SCHWEZINGEN R.L“, L1 klar auf Vorphila-Faltbriefhille

,SCHONAU", roter L1 auf Vorphila-Dienstbriefhiille aus 1842

»SINZHEIM R2.“, roter L1 klar auf Vorphila-Faltbriefhiille nach Mannheim

LUBERLINGEN R.3.“ und ,UEBERLINGEN?", je roter L1 auf zwei Vorphilabriefen mit vollst. Inhalt aus 1827 bzw. 1833 sowie
Auslagenbriefkuvert (dreis. offen) mit Vordruck ,Die Expedition des Seeboten* und K2 ,UEBERLINGEN 9 APR (1872)“ nebst
rotem Nierenstempel ,,Auslagen® nach Pfullendorf

LVILLINGEN®, K2 klar auf Prachtbrief 3 Kr. nach Tibingen und nachverwendeter L2 ,VILLINGEN" sehr klar auf Brief mit 3 Kr.
kleines Brustschild (Marke bei Briefaufgabe originér in zwei Teilen aufgeklebt), dazu nochmals der L2 auf Baden 1 Kr. und auf
Brief aus 1852 mit abgeldster Frankatur

LWITTIGHAUSEN", spéter Postort, K2 auf Postschein aus 1870

Baden Postablagestempel

+,ROTH-MALSCH BAHNHOF*, Postablagestempel auf Dienstbriefvorderseite nebst blauem Ra2 ,LANGENBRUCKEN" nach
Wiesloch, dazu Dienstbrief mit hs. Vermerk ,,Malsch* und blauem Ra2 ,LANGENBRUCKEN" ebenfalls nach Wiesloch

Baden Stempel auf Deutsches Reich

~WASENHOF 28.5.74", sehr seltener badischer Postagentur-K1 glasklar und voll auf Liebhaberbriefstiick DR 2 Kr. orange,
kleiner Schild. Wasenhof war vorher Postablage von Staufen. Die Marke ist besonders farbintensiv und oben mit tiblich unruhi-
gem Zahnverlauf, ansonsten Luxus und tiefst gepr. Sommer BPP

Bayern Privatganzsachen

5 Pf. - 15 Pf. Portofreiheitsmarken, tadellos, gest., gepr. Pfenninger

15 Pf. Portofreiheitsmarke, gest., gepr. Pfenninger

15 Pf. - 50 Pf. und 80 Pf. Portofreiheitsmarke, tadellos ungebr., gepr. Pfenninger
20 Pf. Portofreiheitsmarke, gest., gepr. Pfenninger

60 Pf. Portofreiheitsmarke fur Beamte, gest., gepr. Pfenninger

60 Pf. Portofreiheitsmarke fur beamte, gest., gepr. Brettl BPP

20 Pf. Portofreiheitsmarke fiir Verkehrspersonal, gest., gepr. Schmitt BPP

5 Pf. Portofreiheitsmarke, gest., tadellos, gepr. Pfenninger/Infla

Bayern Ganzsachen

Drey Kreuzer ohne Uberdruck von Langencandel (Halbkreisstpl. 150,- Euro) nach Germersheim, Bedarfsspuren

Bayern

1862, unfrankierter Bischofsbrief aus LANDSHUT 13.12. mit gedruckter Adresse nach Munchen, schoner Kabinettbrief!
Schwarzer Einser, gestempeltes breitrandiges Luxusstuick, gerade und fast zentrischer oMR ,,14", tiefst gepr. Pfen-
ninger. Fur den Kenner mit Geschmack!

3 Kr. und 6 Kr. je klar entwertet mit zentr. NS ,,261" und nebengesetzter Halbkreisstempel “CRONACH" a. Brief nach Tharand,
saubere Bedarfserhaltung

1 Kr. rosa, Platte 1, Kabinett-Briefstiick mit links berlihrten, sonst breitrandiger waagerechter# 3er-Streifen mit MR-Stempel
»315", 200,-

6 Kr. rotlichbraun, Type I, breitrandig geschnittenes Kabinettstiick mit drei Zwischenlinien und Halbkreisstempel BAMBERG
28.5., Fotobefund Schmidt BPP: ,....in fehlerfreier, farbfrischer Erhaltung”

6 Kr. braun, Platte I, voll- bis breitrandiges Prachtstiick mit Federzug und klarem, geradesitzenden K2 ,REGENSBURG 27
DEC 1849" als EF auf Faltbrief, vollst. Inhalt, nach Gunzenhausen. Das Briefpapier mit Altersspuren, die Marke selbst ist tadel-
los, seltener Brief aus 1849 dem Erstausgabejahr deutscher Briefmarken

6 Kr. braun, Platte 1, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit Miihlrad-Stempel ,, 18"

6 Kr. braun, gute Type |, allseits breitrandig, sauber mit Hkr. PASSAU entwertet, Kab.-Stiick, gepr. Schmitt BPP, Mi. 280,—
6 Kr. braun, gute Type |, breitrandig mit Ortsstempel und Fdz entwertet. Prachtstiick Mi. 180,- Euro

9 Kr. hellsmaragdgruin, Type lll, breitrandiges, sauber gestempeltes Kabinettstuck, gepr. Engel BPP

9 Kr. gelblichgriin, klar entwertet mit NS ,,217" als EF a. kl. Faltbrief von Miinchen nach Frankfurt, Brief mittig gefaltet

9 Kr. gelblichgriin, Type Ill, breitrandig und sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Brettl BPP, 200,-

12 Kr. rot tadellos gestempelt Kab., tiefst gepr. Pfenninger

18 Kr. gelblichorange; klar mit oMR ,,.356" gestempelter Wert, voll- bis tiberrandig, unten Lupenrandig in tadelloser Kabinetter-
haltung; gepr. Kéhler

18 Kr. gelblichorange in MiF mit 1 Kr. rosa und 3 Kr. blau auf Auslands-Brief mit MR ,,563" und Halbkreisstempel WEI-
DEN 27.5 via Bremen nach Clevleand, USA. Vorderseitig mit rotem Ral PAID und Tax-Zahl “10" fur den amerikani-
schen Portoteil, Randspuren und nicht immer perfekter Schnitt bei den Marken, sonst dekorativer Ubersee-Brief in
urspriinglicher Erhaltung!

3 Kr. rosa, voll- bis breitandig auf Bischofsbrief mit MR ,, 257" und Halbkreisstempel KRAILBURG 6.12.(65)

9 Kr. blaugriin, Type lll, waagerechtes Randpaar mit Einschrankungen auf Briefstiick mit oMR-Stempel 325", entpsrechen
héher signiert Sem BPP, noch feines Stiick, 800,-

6 Kr. blau, tadellos ungebr.5 Il gepr. Bihler, Nr. 8/12, 18 in versch Farben, 24 usw. auf Vordrucken Mi.n.A.d.E. 15600,-

9 Kr. ockerbraun, ungebrauchter Viererblock, farbfrisch und bis auf 2 kleine Briiche im Rand in guter Erhaltung, be-
stens signiert Brettl BPP

12 Kr. dunkelgelbgriin tadellos gestempelt Kab

12 Kr. gelbgriin; vollrandiger Kabinettwert mit sauberem Teilstempel in tadelloser Erhaltung; Mi. 80,—

12 Kr. gruin, knapp- bis breitrandig, Einzelfrankatur auf Faltbrief mit MR ,, 224" und Halbkreisstempel IMMENSTADT 24.2.(65)
nach Limburg, Spuren

12 Kr. griin, ungebrauchter Pracht-Viererblock mit rechtem Rand, tibliche Gummiblige, signiert, 550,-+

18 Kr. zinnoberrot ungebrauchtes Luxusstick mit vollem Originalgummi und nur geringfiigiger Falzspur, sehr farb-
frisch, bestens gepr. Bihler (1200,—)

18 Kr. zinnober; sauber gestempelter Wert, 3 Seiten vollrandig, unten minimal tangiert; tiefgepr. Brettl BPP; Mi. 180,—

18 Kr. zinnober; voll- bis Uberrandiger Wert mit Reparatur, bildseitig tadellos; entsprechend gepr. Brettl BPP; Mi. 180,—

18 Kr. zinnober; vollrandiger Wert mit gMR ,,527" in tadelloser Kabinetterhaltung

18 Kr. zinnoberrot, zweiseitig min. berihrt, Pracht, gest.

18 Kreuzer #, Kabinettstiick, gepr. Schmitt BPP

18 Kr. orangerot, breitrandig und farbfrisch mit zarter Entwertung, Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Brettl BPP, 600,-
18 Kreuzer in b-Farbe tadellos # gepr. Pfenniger

18 Kr. zinnoberrot, rechts etwas angeschnitten, sonst breitrandig in MiF mit 1 Kr. und 3 Kr. Staatswappen auf Aus-
lands-Brief mit oMR ,,267" und Halbkreisstempel LANDAU 5.5. mit hds. Vermerk “via Bremen" in die USA, riickseitig-
mit Stempel aus Hamburg, vorderseitig mit Taxvermerken, schéner Uberseebrief mit Mischfrankatur zweier
Ausgaben in urspriinglicher Erhaltung!

1870, 1 Kr. Wappen griin, senkrechter Dreierstreifen, dabei obere Marke mit seltenem Plattenfehler ,dicker dreieckiger Keil an
linker oberer Wertziffer 1" (winzige Eckberiihrung), als attraktive und seltene Frankatur auf Briefvton REGENSBURG am 20.
JULI 1870 nach AMBERG mit L2-AK-0, gepriift SEM BPP. Als Einheit mit Plattenfehler sehr selten.

1 Kr. dunkelblaugriin geschnitten, breitrandig und sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Sem
BPP

30,—

50,—
Gebot
Gebot
Gebot

50,—

-

18,DR9 [ 30—

C 40,—
L 30,—
DR15 150,—
13 # 90,—
18 # 30—
18/22,24 * 40—
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23 # 70—
29 # 60,—
38 # 15—
us C 30,—
C 50,—
1lla # 1300,—
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3(3) 1 50,—
a # 90—
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7 # 70—
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9 C 120,—
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12 C 110,—
12(4) * 200,—
13a * 480,—
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13a # 40—
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1 Kr. griin und 6 Kr. braun ungezéhnt auf Kabinett-Briefstiick mit Halbkreisstempel KIRCHENLAIBACH 23.10.

1 Kr griin und senkrechtes Paar der 3 Kr. (jeweils oben knapp, sonst breitrandig) auf ,,Franco“-Brief mit MR-Stempel ,,290" und
Halbkreisstempel LOHR 27.1. nach Firth, Spuren, siehe auch Foto!

3 Kr. rosa, irregulér geschnittenes Exemplar als EF auf wirkungsvollem Faltbrief mit zentrisch klarem oMR ,,325" (kleine Ziffern)
nebst klarem roten Fiinfzeiler “MUNCHEN Chargé" als Einschreiben nach Landshut

3 Kr. als Probedruck in schwarz, tadellos ungebr.

6 Kr. dkl. hellviolettultramarin, Luxusstiick, allseits Giberbreitrandig mit voll aufgesetztem MR ,,397"-Pirmasens-, tadellos auf kl.
Briefstiick.

6 Kr hellviolettultramarin (breitrandig) und 1 Kr. griin (unten kleine Kerbe) auf Falbriefhiille mit oMR ,, 269" und K2 LANDSHUT
11.6.1868 nach Neufrauenhofen, kleine Spuren

6 Kr. blau vollrandig und 1 Kr griin (links unten angeschnitten) auf doppelt verwendeter Briefhiille mit oMR ,,22" und L2
ASCHAFFENBURG 10.SEP.1865

9 Kr. ockerbraun im seltenem, allseits breitrd. senkr. Paar auf Kabinettbriefstiick mit oMR ,,.356", sign. Hartmann und Kruschel
12 Kr. hellbraunviolett; ungebrauchtes Kabinettstiick mit nur ganz leichter Falzspur, tiefst gepr. Pfenninger

12 Kr. Wappen; vollrandiger Wert mit sauberem K2 ,NURNBERG 13. JUN*; minimale Altersténungen dadurch erscheint das
Papier wolkig; Mi. 120,—

12 Kr. hellbraunviolett gestempelt Kab., gepr. Schmitt

18 Kr. dunkelzinnoberrot, breitrandiges Kabinettstiick mit Halbkreisstempel KORBACH 30.6., bestens signiert Pfenninger,
220,-

18 Kr. zinnober gestempelt Kab.

18 Kr. zinnoberrot gestempelt Kab.

6 Kr. braun, 2 vollrandige Stiicke (1x Bugspur) als Mehrfachfrankatur auf Auslands-Falbrief aus NURNBERG BAHNH. 21.2.70
nach Paris mit rotem L1 ,P.D.“, Faltspur, siehe auch Foto!

7 Kr. ultramarin und 3 Kr. rosakarmin a. Faltbrief nach Neapel, roter PD-Stempel, saubere Bedarfserhaltung

7 Kr. preuBischblau, allseits breitrandig und sauber gestempelt, kleine helle Stelle im Rand, ohne weitere Einschrankungen,
Fotobefund Brettl BPP, bildseitig schones Stiick dieser seltenen Marke in tiefer Farbe!

7 Kr. blau, voll- bis breitandig, 2x auf Falbriefhiille mit klarem K1 WINDSHEIM 12.6. in die Schweiz, durch Faltspuren ist 1 Wert
betroffen, aber nicht beschéadigt, sehr dekorative Mehrfachfrankatur!

12 Kr. mit Wz.1a, zart gestempeltes Bedarfsstuck, gepr. Brettl BPP, bildseitig feines Stiick dieser schwierigen Marke, 1400,-

1 Kr. lebhaftgriin, Wz. 1X, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Brettl BPP, 80,-

1 Kr. hellgriin gezahnt, waagerechtes Paar auf Kabinett-Postkarte aus MUNCHEN 4.5.(75) nach Stuttgart

3 Kr. Helkarmin a. Faltbriefhille in MiF mit handschr. Gebuhr ,40" als R-Geldbrief an die Kongl.
Staats-Schuldentilgungs-Hauptkasse Minchen, min. Offnungsspuren ansonsten tadelsfreie Erhaltung, sehr schoner seltener
Beleg

1873, 7 Kr. blaBultramarin, Sonderdruck fur die Wiener Weltausstellung 1873, tadellos postfrisch. FOTOBEFUND SCHMITT
»echt mit Originalgummi fast postfrisch (winziger Gummiabsplitterung), farbfrisch und einwandfrei. “ MICHELauf Grund der
Seltenheit -,-RR!

7 Kr. mattultramarin, 2mal a. eingeschriebenen Brief von Mihldorf nach Munchen, schwarzer Charge-Stpl., rs. Ank.-Stpl.
Brief mittig gefaltet, gepr. Brettl BPP

7 Kr. und 3 Kr. gezahnt auf Auslands-Brief mit K1 NURNBERG BAHNH. 25.8.71 und Leitvermerk ,via Innsbruck* nach Rom,
Faltspur

7 Kr. ultramarin und 3 Kr. rosa (jeweils Wu. 1Y) auf tadellosem Auslandsbrief mit blauem K2 NURNBERG 15.4.1872 nach Ge-
nua, Italien, bestens gepruft Stegmdiller BPP

12 Kreuzer dunkelbraunpurpur sauber ungebraucht, gepr. Hoffmann-Giesecke

18 Kr. in Type Xa # Kabinett, dopp. gepr. Brettl BPP

18 Kr. mattziegelrot, Wz. 1X, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Brettl BPP, 220,-

18 Kr. in Type Xb # Kabinett, gepr. Sem BPP

18 Kr. zinnoberrot, Wz. 1X, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Sem BPP, 220,-

18 Kr. mattziegelrot und dunkelziegelrot mit Wz.1a, 2 bildseitig saubere Bedarfsstiicke, jeweils doppelt héher signiert Sem
BPP, 520,-

9 Kr. braun mit Wz 1X, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Pfenninger, schones Stiick, 600,-

9 Kreuzer mit gutem Wz. X #, dopp. gepr. Brettl BPP

10 Kr. dunkelgelborange, Wz. 1X, saubergestempeltes Prachtstiick, etwas héher doppelt signiert Brettl BPP, 350,-

1 Mk. violett; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 60,—

1875, 1.Kr. WAPPEN dunkelgelblichgriin, tadellos postfrisch, doppelt bestgeprift BRETTL BPP. Luxusstiick der sehr selte-
nen Farbe. Michel 450,- ME. RR!

10 Kr. min. erh. gepr. Brettl BPP #

10 Kr. dunkelchromgelb mit Wz. 2, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Brettl BPP, schdne Stuck, 320,-

5 Pfg Wappen grauolivgriin als Zusatzfrankatur auf 5 Pfg GSK, bedarfsgebraucht aus NURNBERG 10.8.(77) in die
Schweiz, AK.-Stempel, Fotoattest Dr. Helbig BPP: ,,...ist sehr gut gezahnt, farbfrisch und fehlerlos*, schénes Stuick
dieser seltenen Marke auf Belegstick!

25 Pfg braun und 5 Pfg blaulichgriin riickseitig auf Wert-Faltbriefhille mit klarem K1 LANDSHUT 14.10. nach Straubing, unten
mit Einriss, sonst sehr dekorativ und durch das Aufklappen kann man beide Seiten zeigen!

5 Pfg lila und violett und 50 Pfg braun, alle 3 Werte sauber gestempelt und in Kabinetterhaltung, jeweils bestens signiert Dr.
Helbig BPP, 109,-

3 Pfg. grinlich mit Plattennummer 14; Eckrandviererblock in tadelloser Erhaltung; Eckrandmarke mit Plattennummer und 1
weiterer Wert postfrisch, ansonsten ungebraucht; gepr. Helbig BPP; Mi. 250,—

7 Faltbriefhullen und eine Briefvorderseite mit Aushilfs- bzw. Postablagestempel, dabei u.a. Postablage Pfaffenberg, Mauth,
Nordendorf, meist Dienstbriefe, leicht unterschiedliche Erhaltung, nach Sem ca. 210,- EUR

20 Pfg Wappen, Einzelfrankatur auf gebrauchter Postanweisung aus MUNCHEN P.A.W. 20.1.(82) nach Schliersee, seltener
als Ganzsachen!

25 Pfg mittelbraun auf 5 Pfg GSK als portogerechte Eilboten-GSK aus KEMPTEN 28.5.88 nach Lindau, AK.-Stempel, in die-
ser Form selten!

1 M. braunlichlila, Eckrand-4er-Block mit PI.-Nr. 18, Falzspur im Rand, Marke postfr.

1 Mark in Type xb # winzig erh. gepr. Helbig BPP

1 Mk braunpurpur auf x-Papier, sauber gestempeltes Kabinettstuck, bestens signiert Dr. Helbig BPP, 150,-

1 M. bréunlichlila, postfr. Eckrandwert mit PI.-Nr. 32

1 M. rosalila im 25er-Block !l und einem senkr. 5er-Streifen a. Briefstuick, gepr. Helbig BPP

1 M. braunlichlila, Eckrand-4er-Block mit PI.-Nr. 33, tadellos postfr.

1 Mk Wappen, senkrechter 3er-Streifen und 2x 20 Pfg blau auf Auslands-Paketkarte fiir 2 Pakete aus PIRMASENS 3 4.7.10
nach Osterreich, rickseitig 2x 5 H. Nachportomarken, dekorativ!

3 Pf. gelblichgriin, postfr., gepr. Helbig BPP

10 Pfg Wappen mit L2 ,OBERSTAUFEN AUG 16" als Nachsendefrankatur auf 5 Pfg GSK aus Wirttemberg in die Schweiz,
Ak.-Stempel vom 17.VIII.99, riickseitig mit Handzeichnung “Gruss aus Stuttgart”, Spuren, ungewdhnliches Stiick!

10 Pf. und 20 Pf. auf eingeschriebenen Postauftrag von Bamberg nach Falkenstein/Vogtl., rs. Ank.-Stpl.

20 Pfg blau im Viererblock auf Kabinett-Briefstiick mit ungewohnlicher Entwertung ,,K. Bezirksamt Straubing” (2x L1 in blau),
sehr dekorativ!

25 pf. braunocker, tadellos postfr.

5 Pf. dunkelopalgriin, 4 Zwischenstegpaare im 4er-Block, tadellos postfr., seltene Einheit

5 Pfg Wappen mit Wasserzeichen 3, waagerechtes Paar auf portogerechter Auslandspostkarte aus FREISING 1.9.02
in die Schweiz, Ak.-Stempel, Fotoattest Dr. Helbig BPP: ,,...ist sehr gut gezahnt, sauber gestempelt und fehlerlos.
Paare dieser seltenen Marke sind bisher auf Postkarte nur in ganz wenigen Stiicken registriert”, Katalogwert minde-
stens 2000,.-, Schaustuck fur die grole Sammlung!
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2 Mk. orange auf mattorangeweiem Papier mit Plattennummer ,,20"; postfrisches Eckrandstiick mit Falzrest im Rand in ta-
delloser Erhaltung

2 M. gelborange, Briefstiick mit 25er-Block, gest.

2 Mk orange, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke mit Plattennummer ,,36", 80,-

2 Mk. braunlichlila mit Plattennumer ,,17"; postfrisches Eckrandstiick in tadelloser Erhaltung; sign. Bay. St. Min. d. Fin.; selte-

nes Luxusstiick!

2 Mk mittelbraunlichlila, nicht verausgabter Wert, postfrisch im Kabinett-Viererblock aus der linken oberen Bogenecke mit

Plattennummer ,,17", 800,-

2 Mark Oberrandstiick tadellos postfrisch

2 Pf. - 80 Pf. , y-Papier, je im postfr. Zwischenstegpaar

ﬁol Pf. orangegelb, 2mal a. versiegeltem Wertbrief Giber 270 M in die Schweiz, Marken rs. auf dem Brief, tadellose Bedarfser-
altung

80 Pfg Wappen auf x-Papier, postfrisches senkrechtes Kabinett-Zwischenstegpaar, Fotoattest Helbig BPP: ,,...und fehlerlos*,

650,-

5 M. gelbgriin, Eckrand-4er-Block mit PI.-Nr. ,26", tadellos postfr.

Luitpold in Type | komplett tadellos gestempelt

5 Pfg Luitpold, ungezéhntes, postfrisches Kabinettpaar, unsigniert, 150,-

5 Pfg Luitpold, ungezahntes waagrechtes, postfrisches Kabinett-Paar auf weiRem Papier mit linkem Rand, unsigniert mit At-

testkopie fur einen kompletten Probedruckbogen von Frau Brettl, selten!

80 Pf Luitpold, 2mal a. vollstandiger Paketkarte fiir ein Paket in die Schweiz, tadellose Erhaltung

4 Belege mit Luitpld-Frankaturen, dabei 1 M als MIF auf Paketkarte, 20 pf. als Zusatzfrankatur a. R.-Ganzsache, 30 Pf. als EF

a. Paketkarte unf 30 Pf. als EF a. Wertbrief

1 Mk und 20 Pfg Luitpold auf kompletter Auslands-Postanweisung aus OSTERHOFEN 12.3.12 in die USA, Randspuren, sehr

seltene Verwendung!

10 Mark Luitpold in Type Il tadellos gestempelt

25 Pfg Flugpostmarke, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Dr. Helbig BPP, 400,-

25 Pfg Flugpostmarke auf entsprechender farbiger Sonderkarte und 10 Pfg Ludwig sowie SST MUNCHEN FLUGPOST

14.6.13, saubere Erhaltung, 500,-

5 Pf. dunkelolivgriin, ungez., gest. gepr. Brettl BPP

1918, 1 Mk. LUDWIG auf seltenem rosafarbenem GRENZSCHEIN des Grenzschutzkommandos Mittenwald entwertet mit

entsprechendem violettem Siegelstempel. Sehr seltenes frankiertes Formular (Mittelfalte)!

1 Mk. orange als Probedruck; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung

1 Mk bis 3 Mk Ludwig Ill Frihdrucke, 3 sauber gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Infla Berlin und Helbig BPP, 105,-

2 Mk Ludwig Ill, ungezahntes Kabinettstiick mit Bogenrand, postfrisch mit Fotobefund Helbig BPP: ,,...tadellos", 120,-

3 Mark Konig Ludwig Friedensausgabe ungezéhnt tadellos gestempelt, gepr. Infla/Helbig

5 Mark Luitpold ungezéhnt Oberrandstuck ** , Befund Helbig BPP ,postfrisch, tadellos*

10 M. gelblichgriin, Friedensdruck, ungez., Falzspur, gepr. Helbig/Brettl BPP

10 Mk Friedensdruck ungezahnt, ungebrauchtes Kabinettstiick, Fototattest Dr. Helbig BPP, der eine kurze Bugspur erwahnt,

feines Stiick dieser seltenen Marke!

20 Mk. Ludwig Kriegsdruck; zentriert gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 100,—

20 Mark Luitpold in Type | tadellos gestempelt, dopp. gepr. Helbig

20 Mk Ludwig Ill Frihdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Dr. Helbig BPP, 300,-

2 1/2 Pfg auf 2 Pfg, 3x auf Bedarfskarte aus WURZBURG 8.1.17 mit Zensur-Stempel ,Gepriift u. zu befordern* und Dienstsie-

gel ,MAGISTRAT DER STADT WURZBURG", interessanter Beleg aus der Zeit der Réterepublik!

5 Pfg Luitpold, waagerechtes Paar auf ZEITUNGSSACHE aus PASSAU 5.2.19, leichte Spuren

1919, 3 Pfg. VOLKSSTAAT, enorm seltene EINZELFRANKATUR auf kpl. Zeitungsschleife ,Die Fachschule*, dem Organ des

Bayrischen Fortbildungsschul-Vereins von MUNCHEN am 21.8.19 nach ROTH in Ndb. mit Unzustellbarkeitsvermerk u. zriick.

Enorm seltenes reduziertes Porto. Am Rand Ubliche leichte Befdrderungsspuren u, Mittelfaltung! Nur ganz wenige kpl. Zei-

tungsschleifen sind erhalten geblieben! SEM 2000,-++!

1 M. ,Volksstaat®, Ublich gez., mit doppeltem Aufdruck, gepr. Peschl/Infla

5 Mk und 20 Mk Volksstaat gez. Spatdrucke, sauber gestempelte bzw. Kabinett-Briefstiick, gepr. Infla Berlin bzw. 20 Mk. Infla

und Kurzbefund Helbig 130,-

10 Mark gruin auf blaulichem Papier ungebraucht, gepr. Helbig

2 Mk und 1 Mk Aufdruck-Ausgabe auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus SIMBACH 15.11.19 mit Devisenzensur nach Wien, Eil-

boten-Zettel entfernt

3 M. violettschwarz mit 26:17 Z&hnungsldcher, zweizeiliger Aufdruck, postfrischer rechter unterer Eckrandwert, tadellos

3 Mk Aufdruck-Ausgabe, Zé&hnung B, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Eilboten-Riickschein-Eigenhandig-Brief aus

TITTMONING 15.11.19 nach Wien

5 Mk Aufdruck-Ausgabe, Z&hnung B, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Eilboten-Riickschein-Eigenhandig-Brief aus

ROSENHEIM 18.11.19 nach Wien

Kriegsbeschédigte mit kopfstehendem Aufdruck; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. Helbig BPP; Mi. 480,—

10 + 5 Pfg. Kriegsbeschédigte mit Aufdruck auf Vorder- und Riickseite; tadellos postfrisch; gepr. Helbig BPP; Mi. 140,—

5 Pfg Abschiedsausgabe, Einzelfrankatur auf Drucksachen-Umschlag ins Auslands aus MUENCHEN 18.3.20, Randspuren,

recht seltene EF!

15 Pfg. schwarz auf reinweiBem Papier; 2 ungezéhnte Probedrucke in unverausgabten Zeichnungen; je gepr. Ludin

20 M. braunviolett, Type II, senkr. ungez. Paar a. kl. Briefstiick, Michel ohne Notierung, je gepr. Pfenninger

1920, 1 Mk. ABSCHIEDSSERIE, senkrechtes ZWISCHENSTEGPAAR, UNGEZAHNT, wie tiblich im Zwischensteg gefaltet, ta-

dellos postfrisch! MICHEL VOLLKOMMEN UNBEKANNT UND SELTEN!

1899, 3 Pfg GSK aus NURNBEG 14.2. im Ortsverkehr gelaufen, dann Nachsendung mit 1 1/2 Pfg Privatpostmarke (vor dem

Aufkleben mit Einriss), interessante Kombination!

Bayern Stempel

BINSWANGEN 6 APR., schwarzer L2-Aushilfstempel als Entwerter auf 5 Pfg GSK, datiert 1891

Bamberg - Frankfurt, klarer Bahnpost-Halbkreisstempel a. Brief nach Passau

EICHSTEDTEM, schwarzer L1-Aushilfstempel als Entwerter auf 5 Pfg GSK, datiert 18.9.76

ENKENBACH 27 NOV., schwarzer L2-Aushilfstempel als Entwerter auf 5 Pfg GSK, datiert 1878

Postablage GARS, schwarzer L2 Klar als Entwerter auf 5 Pfg GSK nach Miinchen, datiert 7.11.81

GROENENBACH 13/6 (1854), klarer Halbkreisstempel (OE zus.) auf vollst. Dienst-Faltbrief, rs. Ankstpl von Kempten
HARBATZHOFEN 19 FEB., schwarzer L2-Aushilfstempel als Entwerter auf 5 Pfg GSK, datiert 1891

KITZINGEN nebengesetzter Halbkreisstempel neben 3 Kr. rot, 2mal, klar entwertet mit oMR ,,249" a. Brief nach Wiirzburg,
tadellose Bedarfserhaltung

+LAMBSHEIM 10/3 (1871)“ - HK, klar auf GSU 3 Kr. nebst L1 ,,Chargé* als Einschreiben nach Frankfurt a.M., selten, Kabinett
MUNCHEN 25.6. Charge, klarer Abschlag in rot auf Postschein, siehe auch Foto!

MUNCHEN Charge in rot, 2x klar auf losen 3 Kr. Rosa Werten, breitrandig, 1x bestens signiert Pfenninger

SCHAUBERG, schwarzer Postablagestempel a. Zeitungsbestellformular, einmal mittig gefaltet, saubere Erhaltung
VOLKACH, klarer Halbkreisstempel, 2mal klar a. Brief nach Miinchen

WEIDEN 7 DEZ, schwarzer L2-Aushilfstempel als Entwerter auf 5 Pfg GSK, datiert 1884

WEIDENBACH, Postablagestempel a. Post-Aufgabeschein von 1884, tadellose Bedarfserhaltung

WEISENHEIM a.B. Postablage, klar a. Postaufgabeschein von 1890, tadellose Bedarfserhaltung

64X Pl.-nr. **/*

64y 1
64y(4)PL.-Nr.
*k

IPl.-nr. **
I(4)P1.-Nr. **

IOR **
65%/68ZSlIl **
67y L

68xZS **

70x **
761911 #

7710(2) **
77PIUR) *

85l I
géllua I

871,791 IC

90l #
FI #

FI IC

951U #
1041 IC

104P **
104/1061 #
1051lU **
106U #
107U **
108U *
108U *

109AIl #
1091 #
1001 #
111A8) L

112A2) C
1161A L

128lIADD #
131AI1,133All
#/1

132la *
149,148 I

150A *
1508 IC

1518 L
171/73AK *
171ADDI *
178 C
180P(2) (*)

181U
187UZS **
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Bayern offene Muhlradstempel

292 - Réthenbach, etwas undeutlich auf Brief mit breitrandiger 3 Kr. blau und Halbkreisstempel vom 2.6.(55) nach Obergunz-
burg

6 Kr. blau auf Brief mit oMR ,,.325" aus Miinchen nach Starnberg. Dort mit Riickvermerken des Landgerichtes versehen, die
mit Dienstsiegel beglaubigt wurden. Sodann als Wendebrief mit zweiter 6 Kr. frankiert und mit kraftigem gMR “501" nebst Ver-
merk ,Mit Beilage“ von Starnberg nach Munchen retourniert. Ein interessanter und seltener Beleg, gepr. Pfenninger

549 - oMR auf 3 Kreuzer, tadellos

881 - Gaugrehweiler, klar und fast zentrisch auf Kabinettstiick der 3 Kr. rosa, seltener Stempel!

Bayern geschlossene Muhlradstempel

126 - Heilbronn, klar auf loser 9 Kr. hellgriin (breitrandig), gepr. Pfenninger

220 - Mutterstadt, klar auf Faltbrief mit meist breitrandiger 3 Kr. blau und Halbkreisstempel vom 23.3.(59), Faltspuren

285 - Leutershausen, klar auf Faltbrief (gedruckter Quittung) mit breitrandiger 3 Kr. blau ohne Aufgabestempel nach Neuhaus,
datiert 6.2.60

554 - Oberstdorf, klarer Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit breitrandiger 3 Kr.

Dienstmarken Bayern

3 Pf. braun, postfr. Zwischenstegpaar im waager. Paar

5 Pf. opalgriin, postfr. Zwischenstegpaar

10 Pf. karmin, postfr. Zwischenstegpaar

50 Pf. lilabraun, postfr. Zwischenstegpaar im waager. Paar

Aufdruckausgabe, 50 Pfg im Paar und waagerechter 3er-Streifen der 5 Pfg auf Wertbrief aus ROTHENSBACH 19.6.08 nach
Augsburg, reiner Katalogwert ca. 110,-, durfte in dieser Kombination selten sein!

3 Pfg mit Lochung ,E*, senkrechtes Paar auf Ortsbrief aus GRAFENWOHR 15.7.13, zweiseitig geéffnet, sonst feiner Pracht-
brief!

25 Pfg und 20 Pfg mit Lochung ,E“, jeweils im Paar auf Wertbrief aus WEILHEIM 21.2.15 mit bezahlter Zustellgebiihr nach
Munchen, Brief dreiseitig gedffnet, nicht haufig!

25 Pfg mit Lochung ,E* und angegebener Zusatzfrankatur auf Wertbrief vom 16.9.15, gepr. Helbig BPP, interessante Misch-
frankatur der 2 Ausgaben!

3 Pfg im waagerechten 5er-Streifen und 5 Pfg jeweils mit Lochung ,,E* auf Pracht-Briefstiick mit Stempel MARKTLEUTEN,
gepr. Infla Berlin und Helbig BPP, in dieser Kombination selten, reiner Katalogwert fur lose ca. 550,-

25 Pfg und 50 Pfg mit Lochung ,E“, beide nicht verausgabte Werte in postfrischer Kabinett-Erhaltung, 100,-

30 Pf. auf w-Papier tadellos gestempelt, gepr. Helbig

15 Pf. auf w-Papier ** Luxusstuck, gepr. Helbig BPP. Sehr seltene, kaum angebotene Marke!

15 Pfg auf w-Papier, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Helbig BPP, 150,-

75 Pfg ohne Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock, 80,-

75 Pfg ohne Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock, 80,-

5 Mk. Abschiedsserie; sauber gestempelter Spitzenwert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 150,—

Portofreiheitsmarken Bayern
20 Pfg Abschied mit Lochung ,,B“, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Helbig BPP, 200,-

Portomarken Bayern

3 Kr. geschnitten ** Luxusviererblock, jeder Wert tief gepr. Brettl BPP (im Unterrandstiick, nicht auf den Marken Falz-
spur)

3 Kr. schwarz geschnitten sauber ungebraucht, gepr. Pfenninger

3 Kr. geschnitten, waagerechter 3er-Streifen, breitrandig ohne Gummi, bildseitig feine Einheit, ca. 250,-

1 Kr. gezadhnt mit Wz. X, # Stempel und Federzug, erhoht gepr. Brettl BPP

3 Kr. schwarz, gest., leicht erh. gepr. Brettl

5 Pf. mit Wz. 3 tadellos postfrisch

10 Pfg Portomarke mit Setzfehler ,zahlbar, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Helbig BPP, 100,-

Retourmarken Bayern

Wappenzeichnung ,Nlrnberg*, ,,Speyer* und ,Wurzburg" je im postfr. 4er-Block, sowie Typensatz-Ausgabe ,,Augsburg” und
,Wirzburg“ ungebraucht ohne Gummi, nach SEM 710,- DM

Telegraphenmarken Bayern

1 Sgr. schwarz; sauber gestempelter Wert mit tiblicher zusatzlicher Lochung in tadelloser Erhaltung; gepr. Helbig BPP; Mi.
120,—

14 Kr./ 50 C. kobalt; sauber mit Dienstsiegel und vorschriftsmagiger Lochung entwertete Marke in tadelloser Erhaltung; gepr.
Helbig BPP

14 Kr./ 50 C. kobalt; ungebrauchter Wert in sehr guter Erhaltung; gepr. Helbig BPP; Mi. 300,—

14 Kr./ 50 C. kobalt; sauber gestempeltes waagerechtes Paar mit zusétzlicher vorschriftsmaRiger Lochung in tadelloser Erhal-
tung; gepr. Helbig BPP; Mi. 560,—+

28 Kr./ 1 Fr. gelblichgriin; sauber gestempelter und zusatzlich vorschriftsmagig gelochter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr.
Helbig BPP, Mi. 300,—

10 Pfg. hellgrau mit WZ. 5; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Helbig BPP; Mi. 100,—

20 Pfg. dunkelgraupurpur mit WZ. 5; zart mit Dienstsiegel und zusétzlich vorschriftsmagiger Lochung entwertetes Stiick in ta-
delloser Erhaltung; gepr. Helbig BPP; Mi. 220,—

40 Pfg. ultramarin mit WZ. 5; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Helbig BPP; Mi. 100,—

2 Mk. braunocker ohne WZ.; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung, fast postfrisch; gepr. Helbig BPP; Mi. 250,—

25 Pfg. karmin; sauber gestempelter Wert ohne vorschriftsmagige Lochung in tadelloser Erhaltung; gepr. Helbig BPP
1876, 40 Pfg., seltener ungezahnter PROBEDRUCK als Einzelabzug in braunlila! R!

Telegraphenmarke Ausgabe 1876, volistandiger, postfrischer, ungefalteter Zwischensteg-Doppelbogen mit 2x 20 Marken, ta-
dellos, selten

Telegraphenmarke Ausgabe 1876, vollstandiger, postfrischer, ungefalteter Zwischensteg-Dopplbogen mit 2x 20 Marken, Feld
5 des linken Halbbogen mit ausgebesserter Stelle im Papier, selten

80 Pfg. gelblichgriin; sauber gestempelter Wert in guter Erhaltung, versehentlich ohne vorschriftsmaRige Lochung; gepr. Hel-
big BPP

20 Mk. gold; mit Dienstsiegel und vorschriftsmaRiger Lochung entwertetes Stiick in tadelloser Erhaltung; gepr. Hel-
big BPP; Mi. 1200,—

Zusammendrucke

Reklame 11+5 Pfg Luitpold, sauber ungebrauchter Kabinett-Zusammendruck

Reklame 1+5 Pfg Luitpold, sauber ungebrauchter Kabinett-Zusammendruck

Reklame 22+5 Pfg Luitpold, postfrischer Kabinett-Zusammendruck

Reklame 50+5 Pfg Luitpold, postfrischer Kabinett-Zusammendruck mit linkem Rand

X+ 5Pfg Zusammendruck mit linken Rand auf Einschreiben-Brief mit 25 Pfg Zusatzfrankatur aus MUNCHEN 3.1.15 nach
Gossnitz, Ak.-Stempel

2 C 50,—
1012 C 150,—
15 # 20—
15 # 100,—
5a # 50,—
2 C 70—
2 C 50,—
21 60,—
1ZSI * 80,—
275l * 40—
3zsll * 40,—
475l * 80,—

52)2(2) L 50—
62 IC 30—
102),15@2) [ 130,—
10,7,14 C 50—
12(5),1 1 170,—

I ** 35—
22w # 66,—
27 ** 80,—
27w # 50,—
391(4) ** 30—
411(4) = 30—
61 # 60,—
1912) 1 70,—
1 * 410,—
1* 72,—
13) () 80,—
2 # 155,—
3X # 60,—
8 ** 66,—
9l # 40,—

1.5u.a */(* 100,—

2 oL 35—
4 D 35—
4 * 80,—
4(2) oL 150,—
5 oL 90,—
9X ** 30—
10X DL 60,—
12X * 30,—
14Y * 75—
18 # 30—
18Pr (¥ 80,—
20 (40) ** 50,—
20 (40) ** 60,—
20 # 30—
25 DL 350,—
W1.11 * 40,—
W1.18 * 40,—
W1.24 ** 40,—
W1.51 ** 70,—
W5 IC 40,—
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X+ 5 Pfg im senkrechten Zusammendruck auf Einschreiben-Brief mit 25 Pfg Zusatzfrankatur aus DEISENHOFEN 15.6.14
nach Hahnenklee, Ak.-Stempel

Telephonbillets

10 Pf. schwarz auf gelb, vier gebrauchte Billets mit den ublichen leichten Gebrauchsspuren, Mi. 240,-

Bayern Essays

20 Pf. Hermes, 6 verschiedenfarbige Essays, jeder Wert sign. Ludin

1 Mk.-3 MKk., 6 Essays in rosa zur Freim. Ausg. 1920. selten, sign.

1 Mark blau, Essay zu einem privaten Freimarkenentwurf v. Prof. Fink, selten, sign. Ludin

5 Pf.-30 Pf., orangerot, 6 ungezéhnte verschiedenfarbige Essays zur geplanten Abschieds-Ausgabe
5 Pf.-30 Pf., 6 verschiedenfarbige Essays zur geplanten Freistaat-Ausgabe, 3 Werte sign. Ludin

5 Pfg.-30 Pfg. blau, 5 ungez. Essays zur Abschieds.-Ausg., sign. Ludin

Essays Dienst

15 Pfg. dunkelzinnoberrot, Essay, tadellos mit anhangendem Oberrandstiick, sign. Ludin
15 Pfg. dunkelzinnoberrot, Essay, tadelloses Oberrandstiick sign. Ludin

Bergedorf

Satz komplett sauber ungebraucht

1/2 S mittelpreuBischblau, ungebrauchtes Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke!

1/2 S mittelpreuBischblau, postfrisches Zwischenstegpaar, Gbliche Faltung im Steg, sonst saubere Kabinetterhaltung!

1 Sh. schwarz a. weil , 2seitig leicht bertihrt a. kl. Briefstiick, Expertise RPS

1 S schwarz im ungebrauchten, senkrechten Kabinett-Kehrdruckpaar mit Zwischensteg, Fotoattest Jakubek fir ein Vierer-
block, schones Stick!

1 1/2 S hellolivgelb, waagerechtes, ungebrauchtes Kabinett-Kehrdruckpaar mit Rand, signiert, 170,-

1 1/2 Sch. schwarz auf gelb Kehrdruckpaar */** (1 Wert Falz)

4 S. auf mattbraunorange; uberrandiger postfrischer Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Mozik BPP; Mi. 55,—

4 S schwarz, ungebrauchtes Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke, signiert

4 S schwarz auf braun, unten links etwas angeschnitten, sonst breit- bis sehr breitrandig geschnitten (oben mit Teil
der Nachbarmarke), bis auf 2 klein helle Stellen ohne weitere Fehler und sauber gestempelt, Fotoattest Jakubek
BPP, bildseitig sehr schones Stiick dieser schwierigen Marke!

4 Schilling olivgrau Essay-Nachdruck in neuer Zeichnung, ungebrauchtes Kabinett-Zwischenstegpaar ohne Gummi, wie ver-
ausgabt, Fotobefund Mozek BPP, dekorative Ergénzung fiir eine bestehende Sammlung!

Braunschweig

1 Sgr. tadellos gestempelt Kab., gepr. Richter

2 Sgr. blau; sauber gestempelter Wert mit Bugspur und minimal Falzhell; sign. Hartmann; Belegstiick; Mi. 320,—

2 Sgr. lebhaftpreuRischblau, breitrandig und farbfrisches, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert, 320,-

2 Sgr. preufischblau; vollrandiger sauber gestempelter Wert in Prachterhaltung

3 Sgr. orangerot gestempelt Kab

3 Sgr. orangerot, breitrandiges und farbfrisches, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Pfenninger, 300,-

1/4 Ggr, breitrandiges, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Brettl BPP, 320,-

1/3 Sgr auf knapp geschnittenem Briefstiick, erhéht gepr. Berger

1/3 Sgr. schwarz auf weil3, breitrandig geschnittenes, sauber gestempeltes Prachtsttick, 400,-

1 Sgr. auf sdmisch; sauber gestempelter voll- bis breitrandiger Wert in Kabinetterhaltung; Mi. 70,—

1 Sgr. sdmisch, gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Lange BPP: ,,...einwandfrei“!

1 Silbergroschen auf samisch tadellos gestempelt

1 Sgr. mit seitenverkehrtem Wz. gestempelt Kab., gepr. Pirl

1 Sgr sdmisch mit Wz. Mundstiick nach links, breitrandiges gestempeltes Kabinettstiick

1 Sgr. braungelb, breitrandiges gestempeltes Kabinettstiick, signiert Bihler

1 Ggr. braungelb, breitrandig geschnitten auf Kabinettbriefstiick mit Nummernstempel , 47", 80,-

2 Sgr. auf blau; sauber gestempelter voll- bis breitrandiger Wert vom Rand in Kabinetterhaltung; tiefstgepr. Lange BPP

2 Sgr. schwarz a. blau, gest. Kabinettstiick

2 Sgr. blau, breitrandig auf Faltbriefhille aus HELMSTEDT 10.10.62 nach Hoelensleben, Faltspuren, signiert

3 Sgr. auf mattrosa tadellos gestempelt, Kab.

3 Sgr. mattrosa, breitrandiges, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Lange BPP, 100,-

4/4 Ggr. tadellos gestempelt Kab.

1/4 Ggr. auf grobem Papier; 3/4 auf Briefstiick mit klarem ,,33" in guter Erhaltung; Mi. 75,—

4/4 Ggr und 2/4 Ggr. auf Kabinett-Briefstick mit Nummernstempel ,3", als 6/4 Ggr geklebt, feines Stuck!

4/4 Ggr. schwarz a. graubraunem, grobem, aber DUNNEM Papier (unter 0,65mm), ungebraucht ohne Gummi, tiefst gepr.
Lange BPP, in dieser Art im Michel nicht verzeichnet, dazu unverausgabte 4/4 Ggr. ockerbraun auf weil?, Kabinett

1/2 Gr. # Kabinettstiick, gepr. Lange BPP

1/2 Gr. mit bogenférmigem Durchstich 16, gestempeltes Bedarfsstiick mit dreiseitig gutem Durchstich, bildseitig
kleine Einschréankungen, entsprechendes Fotoattest Lange BPP, insgesamt noch feines, albumfahiges Stiick dieser
seltenen Marke, 4000,-

1 Sgr lebhaftgraugelb, breitrandiges und sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Lange BPP

1 Sgr. auf lebhaftgraugelb: vollrandiger Kabinettwert vom Oberrand mit sauberem Nummernstempel

1 Sgr. geschnitten tadellos gestempelt Kab.

3 Sgr. rosa gestempelt Pra., gepr. Drahn

3 Sgr. auf rosa tadellos auf Briefstiick Kab.

3 Sgr. karmin; sauber mit NSt. ,,9" entwertetes Stiick in Kabinetterhaltung; Mi. 350,—

3 Sgr. lebhaftkarmin, re. unteres Eckrandstuck, klarer NS ,,8", Kabinett

1 Sgr. lebhaftgelbocker, bogenférmig durchstochen 16. sauber gestempeltes Prachtstiick mit gutem Durchstich, signiert Gro-
be

1 Sgr. mittelocker, klar gest., Kab, gepr. Dietrich

1 Sgr. mit Durchstich B, feinst gestempeltes Prachtstiick mit gutem Durchstich, doppelt signiert Brettl BPP, 380,-

1 Sgr. gelbocker; sauber gestempelter Wert auf Briefstick mit interessanter waagerechter Quetschfalte im unteren Marken-
drittel; sehr gute Erhaltung; doppelt gepr. Lange BPP

1 Sgr. lebhaftgelbocker linienférmig durchstochen 12, sehr sauber gestempelt auf Kabinett-Briefstiick, u.a. signiert H.Krause,
380,-

3 Sgr. mittellilarot durchstochen, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Kurzbefund Lange BPP: ,,...einwandfrei!*, 650,-
1/3 Gr. schwarz gestempelt Pra., gepr. Bhler

1/3 Gr. schwarz mit blauem Nummernstempel ,,37", gestempeltes Kabinettstiick mit Kurzbefund Lange BPP: “...einwandfrei"!
1/3 Gr. schwarz; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; sign. Hartmann (Priifzeichen winzig durchscheinend); Mi.
450,—

1/3 Gr. schwarz; sauber gestempelter Wert mit heller Stelle in 1 Ecke; gepr. Brettl; Mi. 450,—

1 Sgr. Wappen, Prachtstiick, entwertet mit klarem preuischem K1 ,, BERLIN-POST-EXP. 23 -30.3.68", seltene Verwendung
der Marke nach der Kurszeit zum Schaden der Post, seltenes Schaustiick, sign.

2 Gr. blau, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Kurzbefund Lange BPP: ,....einwandfrei!

2 Gr. ultramarin; sauber gest. Stiick, oben geschnitten ansonsten sauberer Durchstich; kaum héher gepr. Bartel BPP
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2 Gr. Wappen auf Kabinettbriefstiick mit klarem K2 WOLFENBUTTEL, leichte Scherentrennung, daher etwas héher signiert
Brettl BPP, 160,-

3 Gr. orangebraun, klarer blauer NS ,,8", sign Thier u. Bihler, Kab.

3 Gr. braun auf Briefstiick Kab.

Braunschweig Nummernstempel

,11" - DELLIGSEN, zentrisch klar auf knapp bis vollrd. Prachtstiick 1 Sgr.

,19" - HARZBURG, zentrisch klar auf Kabinettstiick 1 Sgr. braungelb

,23" - HOHEGEISS, zentrisch klar auf vollrd. 3 Sgr., rauhe Stelle

,25" - JERXHEIM, klar auf 3/4 Ggr. im senkr. Reihenschnitt auf Faltbriefhiille (ohne Seitenklappen) nebst blauem Ra2
“JERXHEIM" nach Schéningen, senkr. Bug durch mittlere 1/4-Marke, Mi. Euro 180.- + Stempelbewertung DM 280.-

Ortsstempel

,SALDERN 18 8.5-6" nebengesetzter blauer K2 auf 1 Gr. karmin als EF a. Brief mit kiarem NS “36" nach Peine, Brief zwei
senkr. Faltspuren, Pracht

+WOLFENBUTTEL", blauer Antiqua-K2 auf Postanweisung 1 Sgr. nach Nordassel bei Salder sowie nachverwendeter Gro-
tesk-K2 auf drei NDP-Briefen MiNr.16 (teils kleine Mangel) und auf Luxusstiick NDP MiNr.6

Braunschweig Nachverwendungen

Kollektion nachverwendeter Stempel auf DR, dabei K2 ,,BISPERODE" auf Briefstiick MiNr.47, K2 ,HARZBURG" auf Briefstiick
MiNr.33, K2 ,SEESEN" auf MiNr.31 (Mangel), K2 ,,STADTOLDENDORF* auf Briefstiick MiNr.41 und K2 ,VORSFELDE" auf un-
frankiertem Auslagen-Briefstlick, meist Kabinett

GANDERSHEIM, blauer K2 auf 1 Gr. NDP, dazu schwarzer K2 auf 1 Gr. NDP-Aufbrauch-GSU und 1x auf Brief mit 20 Pfge, 3
saubere Prachtbriefe, schéne Kombination!

SCHC)PPENSTEDT 10.7., schwarzer Ra2, 2x auf Pracht-Brief mit 1 Gr. NDP durchstochen

WOLFENBUTTEL 28.3.70, schwarzer K2 auf Paketbegleitbrief mit schwarzem Paketzettel nach Braunschweig, hier mit Ra2
Ausgeliefert

Bremen

3 Gr blaugriin, senkrecht gestreiftes Papier, breitrandiges und sauber gestempeltes Prachtstiick, laut Kurzbefund Neumann
BPP mit leichten Mangeln, bildseitig sehr schones Stiick!

3 Gr. waagerecht gestreiftes Papier; ungebrauchter Wert in guter Erhaltung; sign. J. Schl.; Mi. 250,—

5 Gr. gestempelt repariert, sonst schén

5 Gr. mattkarmingrau, Type Il, breitrandig und sauber gestempelt. repariert, Fotokurzbefund Neumann BPP, 400,-

7 Grote schwarz auf gelb allseits breitrandig ungebraucht ohne Gummi

7 Kr. schwarz auf gelb, breitrandig mit kleiner Reparatur oben rechts, sonst feines gestempelt Stiick, mehrfach signiert und
Kurzbefund Neumann BPP, 900,-

7 Gr. Wappen; vollrandiger gestempelter Wert mit falzheller Stelle; dementsprechend gepr. Dr. Fischer BPP; Mi. 900,—

7 Gr. gestempelt Pra., gepr. Richter

5 Sgr. gruin; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; sign. Dietrich; Mi. 70,—

3 Gr. # hinterlegt, optisch schon, Fotobefund Neumann

5 Gr mit Durchstich A, sauber gestempeltes Prachtstick, bis auf winziger Knitter einwandfrei, entsprechender Kurzbefund
Neumann BPP

10 Gr. schwarz mit Durchstich B # erh. gepr. Buhler

5 Sgr. gelbgriin # gepr. Kéhler

5 Sgr. gelbgriin; gestempelter Wert in guter Erhaltung; Mi. 250,—

5 Sgr. gelbgriin auf Briefstiick Kab., gepr. Lange

5 Sgr gruin mit Durchstich sauber gestempelt mit Einschrankungen, entsprechender Fotokurzbefund Neumann BPP

5 Gr. auf mattkarmingrau; sauber gestempelter Wert mit unruhiger Z&hnung und 1 Zahnspalt; gepr. Engel

7 Gr. gezahnt, ungebrauchtes Prachtstiick, u.a. signiert Pfenninger, 180,-

5 Sgr dunkelgrinlicholiv, gezéhnt, sauber gestempelt mit kleiner heller Stelle, Fotokurzbefund Neumann BPP, 400,-

Bremen Vorphila und Ortsstempel

AMERICA UBER BREMEN FRANCO, blauer L3 glasklar auf dekorativem Firmen-Zierbrief aus der USA nach Wemgarten bei
Ravensburg, vorderseitig mit rotem Paid-Stempel aus New York, etwas fleckig, siehe auch Foto!

Hamburg

Faltbrief mit vollem Inhalt von Hamburg nach Carlshitte v. 24.9..1847, vs. Taxzahl 11 2/3, rs. K2 des dénischen Postamtes,
(nach Feuser 1350-4, bewertet mit 400 Pkte), tadellose Erhaltung

Faltbrief mit vollem Inhalt von Hamburg nach Rendsburg v. 11.6.1847, vs. Taxzahl 11 3/11, rs. K2 des dénischen Postamtes,
(nach Feuser 1350-4, bewertet mit 400 Pkte), gute Erhaltung

1/2 S schwarz, breitrandig und sauber gestempeltes Prachtstiick, bis auf ein geglattete Bugspur in einwandfreier Erhaltung,
entsprechendes Fotoattest Jakubek BPP der den hervorrangenden Randverlauf betont, schones Stuck dieser Marke!

1/2 S. schwarz, allseits voll-/breitr. Wert, oben kaum sichtbare leichte Bugspur, ansonsten véllig einwandfrei, FA Engel BPP
1/2 Schilling schwarz; breitrandiges Kabinettstiick mit blauem Strichstempel

1/2 Schiling schwarz waagerechtes Paar *

1 S braun, sauber gestempelt und breitrandiges Kabinettstiick, links und rechts mit Schnittlinien, bestens signiert W.Engel
1 S. dunkelrotbraun; voll- bis Uberrandiger Wert mit zartem Strichstempel in guter, frischer Erhaltung; gepr. Mehimann BPP;
Mi. 100,—

1 Sch. braun; sauber mit Strichstempel entwertetes Stiick in tadelloser Erhaltung; breitrandig

1 S braun, breitrandig und sauber geschnittenes Kabinettstiick, gepr. Engel BPP

2 Sch. rot; sauber mit Strichstempel entwertetes Stiick in guter Erhaltung

3 Sch. preuRischblau gestempelt Kab., gepr. Richter

7 S orange, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Pfenninger

7 S. orange; sauber gestempelter Wert als portorichtige EF auf Faltbriefhiille nach London in sehr guter, frischer Erhaltung; 1
waagerechter Faltbug; Mi. 400,—

9 S gelb, sehr breitrandiges, bis auf eine kleine Knitterspur einwandfreies Kabinettstiick mit klarer Vierstrichstem-
pel-Entwertung, entsprechendes neustes Fotoattest Lange BPP, sehr schones Exemplar der in dieser Erhaltung sel-
tenen Marke!

1 1/4 S helliflieder, allseits voll-bis breitrandig (links mit Hilfslinie), sauber gestempeltes Kabinettstuck, doppelt si-
gniert Jakubek BPP, schones Stiick dieser schwierigen Farbe!

11/4 S. Hellflieder, oben min. bertihrt u. K. helle Stelle, ansonsten farbfrischer u. klar entwerteter Prachtwert dieser Seltenheit,
sign. Pfannkuch

1 1/2 D grau, unten voll, sonst breitrandig und sauber gestempeltes Prachtstiick, etwas héher signiert Jakubek BPP

1 1/4 Sch. grau # rechtes Randstuck mit RZ ,,8", sign.

1 1/2 S graugruin, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Kurzbefund Lange BPP: ,,...einwandfrei!”

1 1/4 S dunkelviolett, breitrandiges, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Jakubek BPP

2 1/2 Sch. blaugriin gestempelt Lux., gepr. Richter

2 1/2 S blaugrin, links voll, sonst breitrandig geschnitten, sauber gestempeltes Prachtstiick, signiert Pfenninger, 180,-

2 1/2 S griin gezéhnt, Einzelfrankatur mit K1 St.P.A.HAMBURG 29.6. auf Pracht-Briefhiille nach Varde, Ak.-Stempel

7 Sch. orange gestempelt Kab
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1 1/2 S graupurpur, sauber gestempeltes Prachtstiick, gepr. Jakubek BPP

1 1/2 Sch. karmin; zentrisch gest. Kabinettstiick

1 1/2 rosakarmin, sauber gestempeltes Prachtstiick mit gutem Durchstich, gepr. Jakubek BPP, 160,-
1 1/2 Sch. rosakarmin senkrechtes Randpaar mit RZ .6 und 7" **

Hannover Vorphila

1784, Reichspostschein mit Vordruck Hildesheim fiir einen Wertbrief, Spuren

1793/1794, 2 Reichspostscheine mit Ortsvordruck Hildesheim, 1x gefaltet, sonst sehr gute Erhaltung!

De Alfeld, hds. Aufgabe in schwarz auf Kabinett-Briefhille nach Eldagsen

HANNOVER, schwarzer L1 auf 2 Postvorschu3-Briefen mit Ral ,Gedruckte Sachen®, unterschiedliche Taxen, feines Paar!

Ganzsachen Hannover

3 GR. GSU mit Liicke im Uberdruck, gebraucht mit blauem K2 HANNOVER 20.7. nach Duisburg, saubere Erhaltung,
signiert, einer der seltensten Ganzsachen von Hannover, 1500,-

1 Gr. GSU als Paket-Begleitbrief mit blauem K2 BEDERKESA 24.11. nach Stade, nicht perfekt in der Erhaltung, dafiir Paket-
zettel vordeseitig verklebt, feines Stiick!

Hannover

1855, kleinformatiger Brief aus London mit blauem L1 ,King William Street” und diversen Taxen nach Norden, riickseitig roter
K2 ,Aus England per Aachen®, feiner ,incoming Mail“-Brief!

1 Ggr blau, breitrandiges Kabinettstiick mit linkem Rand und komplettem schwarzen K1 CELLE 16.6., klarer Abschlag, sehr
schones Stiick!

1 Ggr. blaugrau, voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit zentrischem und praktisch komplettem schwarzen K1 LINGEN
11.10, signiert Richter

1 Ggr. blau, breitrandig geschnitten mit Oberrand auf Kabinett-Briefstiick mit komplettem blauem K1 HILDESHEIM 14.7, si-
gniert Engel, schénes Stiick!

1 Ggr blau im senkrechtem Paar, breitrandiger Schnitt mit schwarzem K2 USLAR 2.1, riickseitig nicht ganz perfekt, daher et-
was hoher signiert Berger BPP, 200,-

3 Gr. braun, knapp, bis breitrandiges senkrechtes Paar auf Kabinettbriefstiick mit blauem K2 HARBURG 1.8., sehr dekorativ!

1 Ggr graugriin mit Federkreuzentwertung auf Kabinett-Brief mit 2 verschiedenen Aufgabestempeln CELLE vom 17.9 (Fehl-
einstellung) und 23.9. nach Pattensen, ungewohnlicher Brief mit komplettem Inhalt, datiert 1852

1 Ggr graugriin, waagerechtes Paar, breitrandig geschnitten auf Kabinett-Briefstiick mit blauem K2 HANNOVER 26.1.

1 Ggr. graugriin, 2 breitrandige Kabinettstiicke mit Oberrand bzw. Unterrand auf einem Briefstick mit blauem K2
GOTTINGEN, in dieser Form sicherlich nicht h&ufig!

1 Ggr. graugriin, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit schwarzen K1, dekoratives Stiick!

1 Ggr. graugriin, 2x auf komplettem Einschreiben-Brief mit blauem K1 OSNABRUCK 22.6.(56) nach Quakenbriick, Faltspu-
ren und Marken leicht fehlerhaft, siehe auch Foto!

1 Ggr. graugriin, waagerechter 3er-Streifen mit blauem K2 VIERSEN 1.6., breitrandig geschnitten mit kleinem Vortrennschnitt
und riickseitig kleiner Schiirfung, sonst feine Erhaltung, dekoratives Stiick!

1 Ggr graugriin, knapp- bis breitrandig geschnittener senkrechter 3er-Streifen auf Kabinettbriefstick mit blauem Ra2
NEUHAUS A/D. O. 4 NOV, signiert, 130,-

1 Ggr. graugriin, breitrandiges linkes Randstiick mit RZ ,,6" auf Kabinett-Briefstiick mit schwarzem K2

1 Ggr graugrun, breitrandig geschnittener, senkrechter 3er-Streifen auf Kabinett-Briefstiick mit blauem K2 CELLE 13.6., si-
gniert, 130,-

1 Ggr. graugriin, voll- bis breitrandiger waagerechter 3er-Streifen mit RZ ,,7" auf Kabinettbriefstiick mit 2 klaren und komplet-
ten blauen K1 HAMBURG 8.12.

1 Ggr. graugrin, breitrandig mit linkem Rand und RZ ,,6" auf Briefhille mit blauem K1 EINBECK 15.1. nach Minden, Faltspuren
1 Ggr. graugrin, breitrandig mit rechtem Rand und RZ ,,7" auf Kabinettbrief mit blauem K2 STICKHAUSEN 3.3. nach Aurich

1 Ggr graugrin, breitrandig geschnittene Bogenecke rechts oben mit RZ ,,1", sauber mit Tintenlinierung und blaugrinem K1
HILDENSHEIM 2.2. entwertet, bestens signiert Berger KG, sehr schones Stiick!

1 Ggr. graugrun, breitrandig geschnittenes waagerechtes Paar mit RZ ,,6" links auf Kabinettbriefstick mit schwarzem Ra2
OTTERNDORF

2 Ggr. meergrin, breitrandiges waagerechtes Kabinettpaar mit blauem K2 HANNOVER 24.1., 180,-

1 Ggr graugriin, breitrandig geschnittenes senkrechtes Paar mit linkem Rand und RZ ,5/6", entwertet mit blauem K2
GRONAU 11.7., Papier etwas knittrig, doppelt signiert Kruschel

1 Ggr. meergriin, voll- bis breitrandiges, senkrechtes Paar mit linkem Rand und RZ ,,9/10" sowie untere Marke mit markantem
Plattenfehler “Fehlstelle am Hals des Einhorns", sehr dekorativ!

1 Ggr meergriin, 5 gestempelte, breitrandige Kabinettstiicke (lose, auf Briefsticken)mitRZ 1, 2, 7, 9, 11 (waagerechtes Paar)
und 12, dabei RZ 1 und 12 als Bogenecke, sehr schéne Zusammenstellung, ca. 750,-

1 Ggr meergriin, 5 voll- bis breitrandig geschnittene Kabinettstiicke mit linkem Rand und RZ 1, 3, 5, 8 und 10, sauber gestem-
pelt, ca. 600,-

1/30 Th lachsfarben, breitrandig und sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Engel BPP

1/30 Th lachsfarben, voll- bis breitrandiges gestempeltes Prachtstiick, signiert Pfenninger

1/39 Th lachsfarben, breitrandig mit Unterrand und RZ ,3" auf Kabinettbriefstiick mit K1 Osnabriick, signiert Kéhler

1/30 Th himbeerrot, breitrandig auf Kabinettstiick mit zartem blauem K1, 65,-

1/30 Thaler dkI’himbeerrot, breitrandig auf kleinformatigem, farblosen Pragezierbrief mit blauem K2 LAUTERBERG 15.11, Fo-
tobefund Berger BPP: ,....Marke etwas fleckig, sonst gut!“, dekorativer Beleg!

1/30 Th himbeerrot, bis auf kleinem Eckfehler breitrandig geschnittenes waagerechtes Prachtpaar mit blauem K2
HANNOVER 14.10., 150,-

1/30 Th himbeerrot mit kopfstehendem Wasserzeichen, breitrandiges, gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert H.Krau-
se, 300,-

1/15 Th graublau, breitrandiges Luxus-Stiick mit Unterrand und RZ ,4" sowie fast komplettem, schwarzen K1 MUNDEN
15.10., bestens signiert Berger BPP

1/15 Th graublau, breitrandiges, gestempeltes Kabinettstiick mit rechtem Rand, 100,-

1/15 Th graublau, sauber gestempeltes, breitrandiges Kabinettstiick, 100,-

1/15 Th graublau, sauber gestempeltes, breitrandiges Kabinettstiick, bestens signiert Buhler, 100,-

1/15 Th graublau, breitrandig auf Prachtbriefstick mit blauem Ra3 HANNOVER, bildseitig kaum sichtbare Schurfstelle, si-
gniert Pfenninger, 100,-

1/15 Thaler graublau, oben links leicht beruihrt, sonst voll- bis breitrandig, Einzelfrankatur auf kleinformatigem Brief mit K1
HAMBURG 9.5. nach Braunschweig

1/15 Th graublau mit Plattenfehler ,Kratzer durch das untere Schriftband”, breitrandig geschnitten auf Kabinettbriefstiick mit
blauem K2 UELZEN, gepr. Berger BPP, kleiner Einriss verklebt, bildseitig feines Stiick des dekorativen Plattenfehlers!

1/15 Th graublau, 6 Werte mitRZ 1, 2, 3, 7, 8 und 10, breitrandig geschnittene Marken mit Oberrand, lose bzw. auf Ka-
binettbriefstiicken, meist sauber gestempelt, sehr schone Zusammenstellung, ca. 1500,-

1/15 Th graublau, breitrandig geschnitten mit Oberrand und RZ ,4" auf Kabinettbriefstiick mit komplettem schwarzen K1
LUNEBURG 15.12., signiert Rappaporte, in dieser Kombination nicht haufig!

1/10 Th gelb, breitrandiges ungebrauchtes Kabinettstiick, bestens signiert Berger BPP, 300,-

1/10 Th dunkelgelb, sauber gestempeltes, breitrandiges Kabinettstuck, 75,-

1/10 Th gelb, voll-bis breitrandig auf Kabinett-Briefstiick mit blauem K2 GOSLAR 2.3., 75,-

1/15 Th graublau, voll- bis breitrandig geschnitten auf Kabinettbriefstick mit komplettem und fast zentrischem schwarzen K1
UELZEN 2.10., sehr schones Stiick, 180,-
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1/10 Thaler schwarz auf gelb, links voll, sonst breitrandig auf Auslands-Teilportobrief mit blauem Ra3 HANNOVER
4.12.(54) nach Belgien. Die Marke deckte das Inlandsporto ab, das Weiterfranco von 2 Sgr. wurde bar entrichtet. Sehr
seltene Portodarstellung mit Fotoattest Berger BPP: ,,...Der Beleg ist echt, Marke einwandfrei erhalten“, der auch die
seltene Destination betont!

1/10 Th gelb, voll- bis breitrandig geschnittenes Paar, riickseitig kleine helle Stelle, dafur sauber entwertet mit blauem Ra3
HANNOVER 13.MAI, signiert Drahn, bildseitig schénes Stuick, 350,-

1/1# Th gelb, breitrandig geschnittenes Kabinettstiick mit Unterrand und RZ ,,5", entwertet mit blauem K2, bestens signiert
Kohler, ca. 185,-

1/10 Th gelb, unten links etwas beriihrt, sonst breitrandig geschnittenes Prachtstiick mit Oberrand und RZ ,,7", entwertet mit
fast komplettem blauen Ra3 HANNOVER, signiert, schones Stiick!

1/10 Th gelb, breitrandiges Kabinettstiick mit Oberrand und RZ ,,9" sowie blauem K2 CLAUSTHAL 4.7., bestens signiert HK
und Pfenninger

3 Pfge mattlilarosa, breitrandig geschnittenes, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Pfenninger und Berger BPP, 600,-

3 Pf. mattlilarosa gestempelt, beriihrt

3 Pf. mattlilarosa sauber ungebraucht mit Originalgummi und sauberem Falz, gepr. Kéhler und Horst Krause, schones Stiick!
3 Pfge mattlilarosa, breitrandig geschnitten mit blauem K2 LEER 30.1., riickseitig 2 kleine helle Stellen, sonst feines Stiick si-
gniert Rasche, 400,-

1/10 Th mit orangem Netzwerk, breitrandiges Kabinettstiick mit NG, gepr. Berger BPP, 170,-

1/10 Th mit Netzwerk orangegelb, sauber gestempeltes, breitrandiges Kabinettstiick, Kurzbefund Berger BPP: ,,..einwand-
freil*

1/10 Th mit orangem Netzwerk, breitrandig geschnitten mit linkem Rand und blauem K2 LEER 28.2., ruickseitig teils hanno-
verhell, bildseitig schéne Marke!

1/10 Th. Netz orange gestempelt Kab., gepr. W. Engel

1/10 Th mit Netzwerk gelb, voll- bis breitrandiges, gestempeltes Kabinettstiick, Fotoattest Berger BPP: ,....echt und einwand-
freil*

3 Pf. hellkarmin, ungebr., gepr. Buhler

3 Pf. Netz schwarz gestempelt Pra., gepr. W. Engel

3 Pf. Netzwerk schwarz gestempelt, min. dinn

S S—— 680 K 687 713
3 Pfg hellkarmin mit grauem Netzwerk, breitrandiges Kabinettstiick mit Eckstempel, bestens signiert Pfenninger, 450,-
3 Pfge bis 1/10 Th mit Netzwerk, 5 breitrandige Prachtstiicke, zum Teil mit kleinen Einschréankungen (hannoverhell), dafiir
meist sauber gestempelt und signiert, 560,-
1 Ggr. graugriin mit Netzwerk, 3x Einzeln auf Kabinett-Briefstiick mit blauem K1 und komplettem L1 ,Recommandiert” tiber
alle 3 Werte gehend, 1 Wert oben berlihrt, sonst dekoratives Stiick mit dieser Entwertung!
1/30 Th mit rosa Netzwerk, sehr breitrandiges Kabinettstiick (aus der rechten unteren Bogenecke stammend) mit blauem Ra3
HANNOVER, signiert u.a. HK
1/30 Th mit rosa Netzwerk, breitrandig auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K2 LAMSPRINGE 8.4. in blau
1/30 Th mit rosa Netzwerk, breitrandig geschnitten auf Kabinettbriefstiick mit K2 NORDHEIM, signiert Engel
1/30 Th mit rosa Netzwerk, oben berihrt, sonst breitrandig geschnitten mit linkem Rand auf Kabinett-Briefstiick mit blauem
K2 WUNSTOREF, signiert HK
1/30 Th mit rosa Netzwerk, breitrandig geschnittenes waagerechtes Paar mit rechtem Randteil auf Kabinettbriefstiick mit
blauem K2, 130,-
1/30 Th mit tiefkarminem Netzwerk, breit- bis sehr breitrandig (unten Teil der Nachbarmarke) geschnitten auf Briefstlick, Bug-
spur bildseitig kaum sichtbar, doppelt signiert Drahn, bildseitig sehr schénes Stiick dieser seltenenMarke!
ﬁ/so Tr%mit rosa Netzwerk, waagerechter 3er-Streifen, links und unten rechts leider leicht angeschnitten, zart gestempelt, sie-

e auch Foto!
1/30 Th mit rosa Netzwerk, im Bogenrand beschnittene, sonst breitrandig geschnittene Bogenecke oben links mit blauem K2
und RZ ,1"
1/30 Th mit Netzwerk, voll- bis breitrandig geschnitten mit Rand und RZ ,,2" sowie blauem K2, kleine helle Stelle auBerhalb des
Markenbildes, signiert
1/15 Th mit Netzwerk, breitrandig geschnitten auf Kabinettbriefstiick mit blauem K1 BREMEN, signiert HK
1/15 Th mit Netzwerk, voll- bis breitrandig geschnitten mit linkem Rand, etwas undeutlich entwertet, sonst feines Prachtstick!
1/15 Th mit Netzwerk, zart gestempeltes, breitrandiges Kabinettstick, 90,-
1/15 Th. weite Maschen; voll- bis Giberrandiger Kabinettwert mit zartem blauem Teilstempel in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,—
1/30 Th. mit weitem Netz; sauber gest. Kabinettstiick
1/15 Th mit Netzwerk, oben kapp, sonst breitrandig geschnitten mit Unterrand und RZ ,,6" auf Briefstiick (Faltspuren, daftr mit
Nebenstempel “B.K.3")
1/10 Th. schwarz a. orange, gest. Kabinetterhaltung
1/10 Th mit Netzwerk auf Kabinettbriefstiick mit blauem K2 AURICH, breitrandig, 70,-
1/30 Th mit Netzwerk, oben rechts leicht beriihrt, sonst breitrandig geschnitten mit linkem Rand und RZ ,,.3"m sauber entwer-
tet, 140,-
3 Pfg. rosa; ungebrauchter, breirandiger Kabinettwert in frischer Luxuserhaltung; Mi. 100,—
3 Pf. rosa gestempelt Kab
3 Pfge rosa, breitrandig geschnittener ungebrauchter Pracht-Viererblock, bildseitig etwas gummifleckig, 500,-
3 Pfge rosa, ungebrauchter senkrechter 6er-Block, breitrandig geschnitten, durch die unteren Marken geht ein stérkerer
Gummibug, nicht haufige Einheit, bildseitig feines Stiick!
3 Pf./1 Sgr. ohne Wz., farbfrisches, breit gerandetes ungebrauchtes Luxusstuck!
3 Pfg karminrot, voll- bis sehr breitandig, farbfrisch und sauber gestempeltes Kainettstiick, Kurzbefund Berger BPP
3 Pfdunkelrosa, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit blauem K2 CELLE 30.5., linke Marke oben beschnitten, sonst
sehrbreitrandig und farbfrische Einheit, 600,-
1 Gr. rosa, Einzelfrankatur auf Retour-Recepisse mit blauem K1 HANNOVER 16.1. nach Moringen mit allen Stempeln, Bug-
spur und etwas fehlerhaft, sonst aber feiner, dekorativer Erhaltung, siehe auch Foto!
1 Gr. lilarot, postfrischer Kabinettviererblock, breitrandig geschnitten, ca. 240,-
1 Gr. rosa, senkrechter postfrischer Kabinett-10er-Bogenteil, ca. 100,-
1 Gr. rosa, 16er-Bogenteil mit linkem Rand und RZ ,1-4", die unteren 8 Marken sind in einwandfreier postfrischer Erhaltung,
Katalogwert fiir die moglichen Viererblécke schon ca. 130,-
1 Gr. weinrot, feiner Druck, breitrandig geschnittenes postfrisches Luxus-Stuick, bestens doppelt signiert Berger BPP, 160,-
1 Gr. weinrot, feiner Druck, breitrandiges, postfrisches Luxus-Stuck, u.a. bestens doppelt signiert Berger BPP, 160,-
1 Gr. bis 3 Gr., 3 ungebrauchte farbfrische Kabinettstiicke, ca. 200,-
1 Gr. rosa, senkrechter ungebrauchter 6er-Block aus der linken unteren Bogenecke mit Jahreszahl ,1861", saubere Erhaltung
1 Gr. rosa, karminrot und lilarot, 3 Randstiicke auf Kabinettbriefstiicken, 2x mit RZ, jeweils signiert bzw. gepruft Berger BPP,
ca. 80,-
1 Gr. karminrot, breitrandig mit Rand und RZ ,5" sowie zweiter 1 Gr. als Zusatzfrankatur auf 1 Gr. GSU mit blauem K1
GOSLAR 25.11. nach Chemnitz, Faltspuren
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1 Gr. rosalila, ungebrauchter Viererblock mit linkem Rand und RZ ,11+12", eine Marke mit Eckfehler, daftr 3 Marken ein-
wandfrei postfrisch, jeder Wert signiert Berger BPP, feine Einheit!

1 Gr. lilarot, breitrandig geschnitten mit Rand und RZ ,,10", Marken einwandfrei postfrisch, im Rand kleine Gummifehler, gepr.
Berger BPP

1 Gr. weinrot, feiner Druck, breitrandig geschnitten mit linkem Rand und RZ"3" auf Luxus-Briefstuick mit klarem und komplet-
tem blauen K2 DISSEN 22.12., doppelt signiert Berger BPP, fiir hdchste Anspriiche!

2 Gr. gestempelt mit dem seltenen Plattenfehler ,geschwungene 2", bildseitig gut, aber riickseitig diinne Stelle (600,—)

2 Gr. blau, 4 breitrandig geschnittene Werte mit linkem Rand und RZ ,4,6,7, und 11", sauber gestempelt und meist in guter
Gesamterhaltung, ca. 240,-

2 Gr. blau, ungebrauchter/postfrischer Viererblock, dabei obere rechte Marke mit Plattenfehler ,fehlender Farbpunkt zwischen
Sund C*, Einheit etwas alterfleckig, in dieser Form nicht haufig!

2 Gr. tiefblau, breitrandiges, waagerechtes Kabinettpaar mit linkem Rand und RZ ,,3", postfrisch und unsigniert!

2 Gr. tiefblau, ungebrauchter Kabinett-Viererblock mit rechtem Rand und RZ ,,9/10", signiert

3 Gr. gelb, unten rechts leicht beruhrt, sonst breitrandig, Einzelfrankatur auf Auslandsbrief mit blauem K2 EMDEN 17.8. nach
Amsterdam, Spuren

3 Gr. dunkelgelborange, ungebrauchtes waagerechtes Paar mit rechtem Rand und RZ ,,1", riickseitig mit Einschrankungen
(helle Stellen), bildseitig feines Stiick!

1/2 Gr. schwarz mit weiler Gummierung sauber ungebraucht

1/2 Gr. linker Rand mit RZ3, Federzugentwertung

1/2 Gr. mit weiBer Gummierung, breitrandig geschnittenes Prachtstiick mit blauem K2, riickseitig winziger heller Punkt, si-
gniert Pfenninger, 250,-

1/2 Gr. schwarz gestempelt Kab., Fotobefund Berger (250,—)

1/2 Gr. schwarz mit weiler Gummierung, farbfrisch und breitrandig geschnittenes Kabinettstiick mit klarem K2 HANNOVER,
Fotoattest Berger BPP: ,.....echt und einwandfrei“, schénes und dekoratives Stiick!

1/2 Gr. mit weier Gummierung, 2x auf Kabinettbriefstick mit komplettem blauen Ra2 NEUHAUS A/D. O 3 FEBR., 1 Wert
nicht perfekt im Schnitt, siehe auch Foto, signiert Richter, dekoratives Stiick!

1/2 Gr. mit weiler Gummierung, breitrandig geschnitten mit rechtem Rand und RZ ,9" sowie blauem Teilstempel, leicht han-
noverhell, signiert Miller Mark, ca. 350,-

10 Gr. dunkelgrinlicholiv, breitrandig geschnittenes, ungebrauchtes Kabinettstiick, farbfrisch, signiert Thier, 300,-

10 Gr. olivgriin sauber ungebraucht mit Originalgummi und Falzspuren

10 Groschen griin # Luxusstuck, gepr. Thier

3 Gr. braun; sauber gestempeltes Kabinettstiick; gepr. Dietrich

3 Gr. braun, breitrandig auf kleinformatigem Brief mit blauem K2 SALZDETFURT 4.6 nach Cuxhaven, riickseitig Siegel ausge-
schnitten

3 Gr. hellbraun, ungebrauchter, breitrandiger Kabinett-Viererblock, 160,-

3 Gr. hellbraun, breitrandiges postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und RZ 6", unsigniert, ca. 90,-

3 Gr. mittelbraun # mit halber Jahreszahl, Pracht

3 Gr. ockerbraun, breitrandiger, postfrischer Vierer-Block mit rechtem Rand und RZ ,,9/10", zum Teil leicht getdnt,
insgesamt in guter Erhaltung, jeder Wert signiert Berger BPP, seltene Einheit!

3 Pf olivgriin, ungebrauchtes Kabinettstuck, farbfrisch, 500,-

3 Pf. griin # Attest Berger BPP ,,echt einwandfreie Erhaltung. Ein schénes Stiick dieser seltenen Marke.*

3 Pf mit gutem Durchstich auf Kabinettbriefstiick mit blauem K2 HOHENEGGENSEN 16.3, feines Stiick!

3 Pfge mit rosa Gummierung, etwas nach unten dezentriert, ungebrauchter Kabinett-Viererblock, etwas angetrennt und mit
Falzen gestitzt, sonst feine Erhaltung, signiert Thier

1 Gr. lebhaftrotkarmin, rosa Gummierung im tadellosen 4er-Block, unteren beiden Werte postfr., gepr. Pfenninger

1 Gr. mit weiler Gummierung, waagerechter 5er-Streifen mit 3 glasklaren blauen K2 LEER 9.4., zwischen den Marken wurde
der Durchstich wieder verklebt bzw. hinterlegt, bildseitig eine dekorative und nicht haufige Einheit!

3 Gr. hellbraun mit gutem Durchstich und fast zentrischem K2 HILDESHEIM 10.1., dekoratives Stiick!

5 Gr. mit weiler Gummierung, sauber gestempeltes Prachtstiick mit Oberrand, signiert Kéhler, 90,-

3 Gr. mit weiler Gummierung, postfrischer Kabinett-Viererblock, dabei links mit doppeltem senkrechten Durchstich Fotoat-
test Bihler, dekorative und seltene Einheit!

GOSLAR 1894-1896, 4 sehr schone AK mit diversen Abb., dabei friihe Karte im Stil einer Vorlauferkarte, siehe auch Foto!

Hannover Ortsstempel

ALFELD 18. MARZ, schwarzer Ra2, 2x auf Kabinett-Brief mit breitrandiger 1 Ggr. graugriin nach Verden

AURICH 25.9., schwarzer K1, 2x klar auf Faltbriefhiille mit voll- breitrandiger 1 Sgr. graugriin, dekoratives Stiick!
CARO.SYHL, hds. in rot auf komplettem Kabinett-Brief mit schwarzem K1 WITTMUND 23.1.(34) nach Oldenburg

CELLE F 5.9.67, violetter K1 auf Kabinettbrief nach Verden mit Taxe ,1"

ECHTE 4.8., blauer K2 klar auf Kabinett-Brief mit breitrandiger 1 Ggr. graugriin, dazu Paketbegleitbrief mit hds. Aufgabe ,,Ech-
te" mit 3 Paketzetteln nach Bovenden, Ak.-Stempel, schone Albumseite!

EMDEN 9.7., roter K1, etwas dunkler Abschlag auf loser 1 Gr. graublau, voll-bis breitrandig geschnittenes Prachtstlick
HAMBURG 29.10., blauer K1 auf Brief mit unten berihrter, sonst breitrandiger 1/15 Thaler graublau mit linkem Rand nach
Braunschweig, ruickseitig mit blauem L1 ,,200"

HANNOVER 8.6. | EMDEN, blauer L3 klar mit hds. Aufgabe ,Osnabriick” auf 2 Gr. GSU nach Mihlheim, riickseitig nicht ganz
perfekt, bildseitig sehr schénes Stiick!

HANNOVER, blauer K2 aus 1867 auf 3 verschiedenen Belegen. 1x auf 1 Gr. GSU PreuRen als Teilbarfrankatur (Paketbegleit-
brief), 1x auf unfrankierten Paketbegleit-Viertelbogen fiir 2 Pakete und 1x auf Auslagenbrief, schone Kombination!
HITZACKER 11.3.(60), blauer K2 auf PostvorschuBbrief mit diversen Taxen nach Ploen, Danemark, entsprechender
Ak.-Stempel!

HOHENEGGELSEN 22.6., blauer K2 sehr klar auf Postvorschuf3brief mit groBem Paketzettel riickseitig nach Hildesheim, da-
tiert 1859

LAFFERDE, blauer K2 auf 2 Prachtbriefen mit 1 Gr. rosa, unterschiedliche Farben der Stempel

MELLE, hds. Aufgabevermerk auf 1 Gr. GSU mit blauem L3 HANNOVER 4.12. | EMDEN nach Freren

MELLENDORF, kompletter Abschlag in blau auf Kabinettbriefstiick mit 2x 1 Ggr. graugriin (1x mit RZ ,,4"), dekoratives Stiick!
NIENBURG 6.2., glasklarer und 1x kompletter Abschlag in schwarz auf Kabinettbriefstiick mit 1 Ggr graugriin (Randsttick mit
RZ ,3"), signiert

NORDERNEY 25 JUNY, blauer Ra2 auf 1 Gr. GSU nach Celle, Spuren

ROTEN(BURG), schwarzer L1 als Entwerter auf breitrandiger 1 Ggr blaugrau, Kabinettstiick!

SCHEESSEL 7.3., blauer K1 klar auf riickseitig nicht ganz kompletter 1 Gr. GSU nach Horenburg

SCHLADEN, L1 in schwarz und blau, jeweils fast komplett auf loser 1 Ggr. bzw. Kabinett-Briefstiick mit 1 Ggr., feines Paar!
SCHLADEN, blauer K2 auf 2 Briefen mit EF der Nr. 2a und EF der Nr. 9, beider jeweils breitrandig geschnitten, Faltspuren
SCHLADEN, blauer K2, klar auf 2 feinen Briefen mit EF 1 Gr. in unterschiedlichen Farben, feines Paar!

SOLTAU, schwarzer L1 fast komplett als Entwerter auf loser 1 Ggr. graublau, breitrandiges Kabinettstiick

VEGESACK 7.8.(60), blauer K2, 2x klar auf Prachtbrief mit breitrandiger 1 Gr. rosa nach Lesum

VERDEN 27.2, klarer und fast kompletter Abschlag auf breitrandiger loser 1 Ggr graublau mit linkem Rand, Kabinettstiick!
WART(JENSTEDT), schwarze L1, Teilabschlag als Entwerter auf loser 1 Ggr. graublau, breitrandiges Prachtstiick

ZEVEN, schwarzer L1 als Vorausentwertung auf Brief mit 1 Ggr. gruin (breitrandig) und beigesetztem blauen K2 ZEVEN 18.11.
nach Hannover, Faltspuren

Hannover Nachverwendungen

ACHIM 27 AUG.; klar abgeschlagener Hannover-Stempel auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhillle nach Bremen in guter Erhaltung
ALFELD 27 3; klar abgeschlagener Hannover K2 auf waagerechtem Paar 1 Gr. NDP auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung
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ALTENBRUCH 23/6; klar abgeschlagener Hannover-K1 auf seltener Frankaturkombination 2 mal 1/2 Gr. und 1 Gr. Dienst-

marke NDP auf Behdrden-Faltbrief im Landzustellbereich in guter Erhaltung, minimale Alterungsspuren

BERGEN B. CELLE 2/2; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Winsen/Aller in sehr guter Erhal-

tung

BEVERSTEDT 9.2, 2x klar in schwarz auf Brief mit 1 Gr. groBer Schild nach Ottersberg, Spuren

BIENENBUTTEL 2/7; glasklar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1/3 Gr. NDP auf Streifbandausschnitt in tadelloser Erhaltung

BODENTEICH 27/2; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP als Fernbrief nach Wittingen in

guter Erhaltung

CELLE; klar abgeschlagene Hannover-K2 auf insgesamt 3 Briefen in sehr guter Erhaltung; dabei auch CELLE NACHTS

CLENZE 11.3, blauer K2 klar auf Brief mit 1 Gr. Wappen von Preuf3en, dazu gleicher Stempel auf Briefstiick mit 1 Gr. Wappen

bzw. in schwarz auf BS mit 1 Gr. NDP, Spuren

DASSEL 14/3; klar abgeschlagener Hannover-K1 aufl Gr. NDP auf Brief nach Einbeck in guter Erhaltung

DRANSFELD 30/10; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP nach Géttingen in sehr guter

Erhaltung

E”TIBECK 13/6; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. NDP auf Correspondenz-Karte nach Hannover in tadelloser Er-
altung

FALLERSLEBEN; je klar abgeschlagene Hannover-K2 auf 2 Briefen je mit NDP Mi. 16 in sehr guter Erhaltung

GARTOW 10.11., blauer K2 klar auf 3 Sgr. GSU von Preuen nach Pr. Minden, Umschlag links mit starkerem Einriss, sonst fei-

nes Stiick!

GEORG - MARIENHUTTE 3 2, blau; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 und 2 Gr. NDP auf gestiitztem R-Brief nach

Pyrmont; seltener Hannover-Stempel!

HAAREN 24/8, blau; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. NDP auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung; gepr. Mehimann

BPP

HAGEN schwarz und blau; 2 klar abgeschlagenen Hannover-K2 je auf 1 Gr. NDP auf 2 Briefen nach Sandstedt bzw. Worps-

wede in guter Erhaltung

HAMELN 11/5, blau; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Hamburg in guter Erhaltung

HANNOVER 12.1.69, schwarzer K2 auf Paketbegleit-Brief mit 5 Gr. durchstochen nach Ruhrort, riickseitig nicht ganz kom-

pletter groRer Paketzettel

HERMANNSBURG 16/5; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1/4, 1/2 und 1 Gr. sowie 10 Gr. Innendienst auf Paketbegleit-

brief nach Reichenbach/Vgtl. in guter Erhaltung; 2 senkrechte Faltblige sind bei der Schonheit der Buntfrankatur zu tolerieren

HOHENEGGELSEN 10.3., blauer K2 auf Drucksachen mit 4 Pfge griin von Preuen ohne Schleife, saubere Erhaltung!

HOYA 18 2, blau; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf Fiinf-Farben-Frankatur auf Briefstuick in guter Erhaltung; leichte Alte-

rungsspuren, 1/2 Gr. minimal oxydiert; Kurzbefund Mehimann BPP

IEMGUM 3/8; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille nach Aurich in guter Erhaltung

JORK 24/11; klar abgeschlagener Hannover-K1 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP nach Miinden, leichte Offnungsmangel

LAFFERDE, schwarzer K2 auf Brief mit 1 Gr. NDP und Brief mit 20 Pfge blau vom Deutschen Reich, 2 Prachtbriefe!

LEHRTE 10 NOV,; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille nach Burgdorf, minimale Faltbuge
LESUM 12 JULL; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP als Brief nach Bremervorde in ta-
delloser Erhaltung

LUCHOW 24 OCT,; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille nach Olenze in sehr guter Erhaltung
MELLE 9 APR.; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief in guter Erhaltung, 1 Faltbug

NIENBURG 14/8; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP in guter Erhaltung, minimale Alte-
rungsténungen

NORDEN; 2 klare Abschlage je auf 1 Gr. NDP als Fernbriefe in guter Erhaltung

NORDERNEY 30 AUG; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag nach Petershagen b. Burg in gu-
ter Erhaltung

NORTHEIM NACHTS 2/5; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Duderstadt in guter Erhaltung
OSNABRUCK 14/3; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 5 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief nach Aachen in sehr guter Erhal-
tun

OSNABRUCK; klar abgeschlagener Hannover-L1 auf 1 Gr. Auforauchsganzsache nach Hamburg in sehr guter Erhaltung;
riickseitig Bahnpoststempel Emden-Hamburg und Ankunftsstempel; spate Verwendung eines L1 von 1869

PAPENBURG 22 NOV.; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Osnabriick in sehr guter Erhal-
tung

RETHEM 18.11., blauer K1 klar auf doppelt verwendetem Brief nach Ahlden und als Dienstbrief zurtick!

RINGELHEIM 8/1; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. NDP auf Trauerbrief nach Bitmershausen in sehr guter Erhal-
tung

SALZDETFURT, K2 in schwarz bzw. blau auf Brief mit 1 Gr. NDP bzw. 1 Gr. GSU NDP, Spuren, feine Kombination!
SCHLADE 11.11, blauer K2, 2x klar auf Einschreiben-Brief mit 2 Gr. Wappen und L1 in rot nach Dannenberg, feiner Kabi-
nett-Brief!

STOCKHAUSEN, schwarzer K2 auf 2 Kabinett-Briefen mit EF 1/2 Gr. groRer Schild und EF 5 Pfge, 2 schiéne Briefe!
USLAR 19 OCT.; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP nach Nienburg in guter Erhaltung
VIENENBURG 1/1; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP nach Braunschweig in guter Er-
haltung

WALSRODE 14 NOV,; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille nach Dorfmark in sehr guter Erhal-
tung, 1 minimaler Faltbug

WINSEN A/D L. 10 JANR.; klar abgeschlagener Hannover-Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Liineburg in tadelloser Erhal-
tung

WUNSTORF BAHNHOF 28/9; klar abgeschlagener Hannover-K2 auf 1 Gr. NDP auf Briefstiick in sehr guter Erhaltung; gepr.
Mehlmann BPP

Helgoland

1/4 Schilling Farbfehldruck sauber ungebraucht

2 F grun/lilakarmin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert und Fotoattest Buhler, schénes Stiick dieser nicht haufigen
Marke!

3P/25 Pf. lilakarmin/grin, farbfrischer Eckrand (li. oben) 4er-Block mit zwei mal 15 und 15l (ein Wert stockig) postfrisch, nach
Fotobefund Schulz BPP ,...in guter Erhaltung”

2 1/2 P/20 Pf. lilakarmin, ohne Gummi, ein Zahn stumpf, aber gut gepr. Engel.

20 Pfg rotorange, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Lemberger BPP

Lubeck

(1780), 2 dekorative Adelsbriefe nach Liibeck, dabei 1x mit Vermerk ,Franco Cassel“, feines Paar!

1807, roter L2 ,LUBEC.B.G.D. DE MESSA 6. NOV, etwas schwach riickseitig auf Brief mit schwarzem L2 (Feuser 2117-7)
und Tax-Vermerke, Pracht

1/2 Schilling dunkelviolettgrau, ungebrauchtes Prachtstiick mit vollem Originalgummi, g. Hunzicker (2800,—)

2 S rétlichbraun, breitrandig und sauber gestempelt mit kleinen Fehlern, Prachtstiick mit Kurzbefund Brettl BPP, 300,-

2 Sch. rotbraun, kleine Eckreparatur, gest., gepr. Dietrich

4 S dunkelgriin, breitrandig geschnitten mit sauberer Strich-Entwertung, repariert, signiert, u.a. Pfenninger, bildseitig feines
Stiick dieser schwierigen Marke, 750,-

2 Sch. rot waagerechtes # Paar, sign. Dub

1 1/4 Sch braun, Einzelfrankatur auf Brief aus LUBECK 12.11.(66) nach Ottensen b/ Altona, riickseitig Bahnpost-Ra3 Li-
beck-Hamburg, Faltspuren

1 1/4 Schill. rétlichbraun, Kabinettwert mit Zweikreis ,LUEBECK*"
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1 1/4 S mittelrétlichbraun auf Kabinett-Briefstlck, signiert, 100,-

Mecklenburg-Schwerin Ganzsachen

1 Sch. und 1 1/2 Sch. GSU im Grof¥format, gebraucht mit blauem K2 GADEBUSCH bzw. schwarzem K2 SCHWERIN
BAHNOF, 2 gebrauchte Gro3formate mit Spuren

Mecklenburg-Schwerin

Faltbrief von 1886 des Grol3herzoglichen Ministerium d. Innern an den Freiherrn Waitz von Eschen als portopfl. Dienstsache
mit 3,10 Mark Nachnahme nach Dudendorf/Siilze gelaufen, rs. gro3herzogliches Siegel, wirkungsvoller Beleg

4/4 Sch. rot tadellos gestempelt und allseits gut gerandet Kab.

6/4 S lebhaftrot, voll- bis breitrandig geschnitten als ,6er-Block” auf Kabinett-Briefstiick mit L1 ,ROSTOCK", obere Marken-
halfte mit Federstrich-Entwertung, dekoratives Stuick!

6/4 S. graurot a. kl. Luxusbriefstiick mit klarem Stempelabschlag von Wismar

1/4 S. gestempelt Kab

5 S. blau gestempelt Pra

5 S. blau, voll-/breitr. gest. Kabinettwert

4/4 Sch. auf fein geripptem Papier, Kabinettstiick mit zentrisch klarem K2 ,,CRIVITZ*

4/4 Sch. auf gew. Papier gestempelt Kab.

2 S. blaugrau, tadellos ungebr.

Mecklenburg-Schwerin Ortsstempel

GRABOW 1818-1834, 3 verschieden Postschein, dabei 2x mit Ortsvordruck, saubere Erhaltung!

GUSTROW 1827-1837, 3 verschiedene Postscheine mit Orts-Vordruck, saubere Erhaltung!

LUDWIGSLUST, 3 Vorphila-Prachtbriefe mit schwarzem L1 bzw. L2 (2x), 1x mit interessantem Absender-Stempel, ansehen!
MALCHOW 20.7., schwarzer L2 auf 1/2 Gr. GSK nach Waren, Spuren, datiert 1874

ROSTOCK 1807/09, 2 Postscheine mit Ortsvordruck, dabei 1x auf blauem Papier, saubere Erhaltung!
ROSTOCK-BUTZOW 11.7.77, schwarzer K1 als Entwerter auf 5 Pfge GSK mit L1 ROSTOCK als Aufgabe-Stempel
WISMAR 1835-1838, 2 verschiedene Postscheine mit Ortvordruck, saubere Erhaltung!

WISMAR, schwarzer K2, 2 verschiedene Typen als Nachverwendung auf 1 Gr- GSU NDP bzw. Paketbegleit-Viertelbogen mit
2 Gr. NDP, schone Albumseite!

Mecklenburg-Strelitz

1812, Postschein mit Ortsvordruck Firstenberg fur 1 Wertbrief, Spuren

1/4 Sgr. rotorange; mit Segmentstempel ,,WESENBERG 28/1" entwertetes Stuck; rickseitig oben minimal hell, bild-
seitig tadellos; sign. Stolow; Mi. 3000,— Euro + Stempel

1/3 Sgr. hellgriin sauber ungebraucht

2 Sgr dunkelgrauultramarin, sauber gestempeltes Prachtstiick mit rechts nicht ganz perfektem Durchstich (siehe auch Foto!),
Fotobefund Berger, 1000,-

3 Sgr. braunocker postfrisch Luxus, linkes Randstiick mit Reihenzéhler (630,—)

NDP Ganzsachen

GSU-Essay im Kleinformat mit 2 Gr. Marke und rotem Uberdruck ,Giiltig Ein Groschen®, sauber ungebraucht, selten, siehe
auch Borek Band I!

GSU-Essay im GroRformat mit 2 Gr. Marke und rotem Uberdruck ,Giiltig Ein Groschen®, sauber ungebraucht, selten, siehe
auch Borek Band I!

1 Gr. Aufbrauchs-GSU, gebraucht mit schwarzen K2 STADTOLDENDORF 9.7.1869 nach Braunschweig, kleine Offnungs-
mangel

1 Gr. Aufbrauchs-GSU mit wertstufengleicher Zusatzfrankatur als Auslandsbrief aus BRAUNSCHWEIG 11.8.1869 nach Bel-
gien, riickseitig sind Offnungsméngel verklebt, bildseitig feiner Beleg mit kleinen Flecken

1 Gr. Aufbrauchs-GSU im Grossformat, gebraucht mit K2 NEUBRANDENBURG 16.8.69 nach Berlin, saubere Erhaltung,
250,-

1 Gr. Aufbrauchs-GSU, ungebraucht, bis auf riickseitiger Haftstelle in guter Erhaltung, 225,-

1 Gr. Aufbrauchs-GSU, ungebraucht, bis auf riickseitiger Haftstelle in guter Erhaltung, 175,-

1 Gr. Aufbrauchs-GSU gebraucht mit K1 STETTING-BAHNOF 30.6.69 nach Oldenburg

1 Gr- Aufbrauchs-GSU, gebraucht mit blauem Ra3 BERLIN.POST-EXP.11. ANHALT.BAHNH. 21.1.69, Spuren, 100,-

1 Gr. Aufbrauchs-GSU gebraucht mit K2 SCHONECKEN 27.5.69 nach Birgel, Marke etwas geldst und Nageldurchstich un-
ten, 125,-

3 Kr. Aufbrauchs-GSU, gebraucht mit KI WERNSHAUSEN 20.3.70 nsach Themar, saubere Erhaltung, 150,-

1 Gr. Aufbrauchs-GSU im Grossformat, ungebraucht, feinst, 250,-

1 Gr. Aufbrauchs-GSU, gebraucht mit K2 STOLPEN 11.VI.69, Marke geldst und mit Falz wieder befestigt, sonst feiner Beleg,
275,-

1 Gr. a. 1 Sgr. Aufbrauch-GS-Umschlag Format 148x115 mm mit Kreuzerstrichentwertung u. handschr. Aufgabe ,Braubach
12/10 70 2 N* nach St. Johann/Saarbr., Cito-Vermerk, riicks. Klappe mit Mangeln+ kl. Einri3

1 Gr. Ganzsachenausschnitt auf Prachtbriefhiille mit Ra2 USEDOM 8.3.(71) nach Stettin, signiert

Norddeutscher Postbezirk

1/4 Gr. durchstochen (fehlerhaft), Einzelfrankatur auf Ortsbrief aus BRAUNSCHWEIG 14.1.68, recht friihe Verwendung!

1 Gr. GSU im Grof3format mit Paar der 1/4 Gr. und 1 Gr. durchstochen als Wertbrief mit Ra2 KRIESCHT 1.6. nach Berlin, Um-
schlag oben etwas verkiirzt, Spuren, recht ungewdhnliche Portodarstellung!

1 Gr. rosa im waager. Dreierstreifen (mittlere Marke senkr. Bug) als MeF auf Auslandsbrief, vollst. Inhalt, mit Preussen-Ra3
+,BARMEN-WICHLINGHAUSEN 18.6.(1868)“ nebst Taxvermerk ,1 6/12" nach Catavia/Italien, kleine Spuren

2 Gr. blau im senkrechten Paar auf Paketbegleitbrief mit Ersttagsstempel ,RIESA 1/1.68" nach Berlin; die Marken
zeigen Bedarfsméangel ( 1 Wert minimaler Eckfehler, 1 Wert durchgerissen) und sind mit dem seltenen sachsischen
Aufgabe-Nummernstempel “165" - Riesa Bahnhof (Milde 800,—!) entwertet; ein beraus seltener Beleg mit Interesse
fr den NDP-, Sachsen- und Briefsammler!

5 Gr. durchstochen als portorichtige EF auf etwas beschnittenem Wertbrief mit K2 ,GITTELDE 14. OCT.“ nach Braunschweig
in guter Bedarfserhaltung

2 Kr. durchstochen in MiF mit 3 Kr. und 7 Kr. gezéhnt auf kleinformatigem Auslands-Brief mit Ra3 FRANKFURT A.M.
POSTEXPED: No. 1 27.2.70 nach Paris, Randklebung, dekorative Frankatur!

18 Kr. stdlicher Bezirk tadellos gestempelt

1 Gr. rosa zusammen mit 2 Gr. blau mit klarem K2 ,ELBERFELD 22/6 70" auf Recobrief nebst violettem Zacken-Ral “Recom-
mandirt." nach Kdln, vollst. Inhalt, gute Erhaltung, dazu zwei weitere Belege mit 1 Gr.-Frankaturen und K2 ,ELBERFELD".

2 Gr. gezdhnt auf Auslands-Faltbrief aus BREMEN 16.12.71 mit L2 ,UNGENUGEND FRANKIERT* und ,AUS DEM
BRIEFKASTEN" sowie Ra2 ,Unsufficiently prepaid” nach England, stérkere Faltspuren, interessante Kombination!

2 Gr. gezahnt auf Paketbegleit-Brief mit schwarzem K2 BLECKEDE 17.10. nach Luneburg, Randspuren

5 Gr. durchstochen und 2x 3 Gr. gezahnt auf Wertbrief mit Ra3 SORAU I.D. NIEDER-LAUSITZ nach Dresden, etwas fehlerhaft
2 Gr. gezéhnt, 2x als Zusatzfrankatur auf 1 Gr. GSU im GroRformat als Paketbegleit-Brief mit Ra2 JAUER 13.5.(70) nach Ber-
lin, etwas fleckig, sonst gute Gesamterhaltung und dekorativ!

2 Gr. und 3 Kr. gezahnt auf Kabinett-Briefstiick mit K1 FRANKFURT A.M. 29.10., seltene Wahrungsmischfrankatur, nur weni-
ge Stiicke bekannt!

3 Kr. tadellos gestempelt
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18 Kr. gezahnt # erh. gepr. Pfenniger
30 Gr. Innendienst; mit Federzug und zusétzlichem, vorschriftswidrigem K1 ,,ZEITZ 7 2 74" entwertet Marke in ausgabetypi-
scher Zéhnung, 1 falzhelle Stelle hinterlegt; laut Befund Brugger BPP “... sehr spate und seltene Aufbrauchsverwendung zur
Reichspostzeit..."; Mi. 380,— +
30 Gr. Innendienst, waagerechter 3er-Streifen mit hds. Entwertung riickseitig mit Zusatzfrankatur (5 Gr., 2x 2 Gr. und 1/2 Gr.)
auf Wertbrief aus BARMEN 21.8.70 nach Potsdam und retour, entsprechende Vermerke, Umschlag und Frankatur durch die
Befdrderung nicht perfekt, aber in ansprechender Gesamterhaltung und durch die dreiseitige Offnung sehr gut darstellbar,
sehr hohes, frankiertes Porto fir eine Inlandverwendung!

NDP Stempel

1 Gr. karminrot als Sattel a. gesiegeltem Paketbegleitbrief v. ,BAD-EMS 10.6" K1 nach Mainz, riicks. handschr. Mainz, Fran-
katur Giber den Rand geklebt u. beschnitten, herrliche Familienkorrespondenz

BERLIN-CABINETS-EXPEDITION 31.3.68, blauer Ra3 als Ankunftsstempel riickseitig auf portofreiem Brief aus
RUDOLFSTADT an Kénig Wilhelm I, Faltspuren

BERNE 24/5; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief im Fernbereich mit leichten Alterungsspuren
BEVERSTEDT 12.6.(70), schwarzer K2 auf komplettem Faltbrief mit 1 Gr. gezéhnt

BRAKE 11 5; klar abgeschlagener Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille nach Bremen in guter Erhaltung, 1 Faltbug
BRAUNSCHWEIG 12 FEB 1868; klar abgeschlagener K2 auf bar bezahltem Auslagenbrief des Amtsgerichtes nach Wolfen-
buttel

BREMEN STADTPOST-EXP.II 2 8 71; klar abgeschlagener Ra3 auf senkrechtem Paar 1/2 Gr. NDP auf Brief nach Wellen in ta-
delloser Erhaltung

BREMERHAVEN 2 4; sauber abgeschlagener K2 - sogenannter ,Schilisselstempel“ - auf 1 Gr. NDP auf Brief mit leichten Al-
tersspuren; sign. Muller-Mark

BUTZOW 85 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag als Fernbrief nach Parchim in sehr guter Erhaltung
CASEBURG 31.7.68, schwarzer K1, 2x klar auf 1 Gr. GSU nach Leipzig

DERMBACH 3.3.70, 4x klar auf Briefstiick mit 2x 1/4 Gr. und 2x 1/2 Gr. durchstochen, Bugspur, dekoratives Stiick!
DOBBERTIN 20/3; klar abgeschlagener L2 auf 1/2 bis 2 Gr. auf Paketbegleitbrief nach Rostock in guter Erhaltung
DOBERAN 18/1, blau; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf kleinem Brief nach Ludwigslust in guter Erhaltung
FELDBERG 2/3; klar abgeschlagener K1 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Neustrelitz in guter Erhaltung, 1 Faltbug
FRANKFURT A.O. 13 11 68; klar abgeschlagener K2 auf Paketbegleitbrief nach Polnisch Lissa mit riickseitig verklebter Fran-
katur zu 7 Gr.; sehr gute Erhaltung; gepr. Mehimann BPP

FRANKFURT, schwarzer L1, 2x auf Prachtbriefstiick mit 18 Kr., 7 Kr. und 3 Kr. durchstochen, signiert Haferkamp BPP, sehr
dekorativ!

FRIEDLAND 6 1; klar abgeschlagener K1 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP als Fernbrief nach Neubrandenburg in sehr
guter Erhaltung

GANDERSHEIM 1 AUG. 1868; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Braunschweig in guter Erhaltung
GEHRDEN 1.1., blauer K2, 2x klar auf unten nicht ganz kompletter Briefhiille mit 1 Gr. durchstochen (Scherenschnitt) nach
Beyenrode, recht seltene Nachverwendung!

HARZBURG 12/5; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Fernbrief mit leichten Alterstdnungen

HOEHR 2.6.69 (K1) klar auf 1 Gr. karminrot, als EF a. verkirzter u. gesiegelter Faltbriefhiille nach Garzweiler ,AUSG. 13 6
No.2, minimale Alterspatina

INSTERBURG 17 8 69; klar abgeschlagener K1 auf 1/2 Gr. NDP auf Faltbriefhille im Ortsbereich in sehr guter Erhaltung
JERXHEIM 25/6; klar abgeschlagener Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Braunschweig in guter Erhaltung, 1 Faltbug; gepr.
Mehlmann BPP

JEVER 16 3; klar abgeschlagener Ra2 auf 1 Gr. Aufbrauchsganzsache im Fernbereich in sehr guter Erhaltung
KAISERSWALDAU 14 7; klar abgeschlagener Ra2 auf 1/2 und 5 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief nach Bad Reinerz in sehr guter
Erhaltung

KOENIGSBERG PR. EISENB.POST-BUER.XI; klar abgeschlagener Segmentstempel auf 1/2 Gr. und Paar 2 Gr. NDP auf
,P.D.“-Brief nach Frankreich in sehr guter Erhaltung; gepr. Mehimann BPP

KONIGSLUTTER 2 OCT 1870; glasklar abgeschlagener K2 auf 2 Gr. NDP auf Faltbriefhiille nach Helmstedt in tadelloser Er-
haltung

LEHE 18.JUNI(70), schwarzer Ra2, 2x klar auf komplettem Paketbegleitbrief mit 2 Gr. gezéhnt an die konigl. Forst-Gutstation
zu Bremervorde, vorderseitig L1 ,Abgegeben” und riickseitig hds. ,Stubben®, ungewdhnliche Landzustellung!

LIPPSTADT 7/12 68; sauber abgeschlagener K2 auf waagerechtem Paar 1/2 Gr. NDP auf Faltbriefhille im Fernbereich
LUBTHEEN 1/11; glasklar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille in sehr guter Erhaltung

MALCHOW 14 12; klar abgeschlagener L2 auf waagerechtem Paar 1 Gr. NDP in sehr guter Erhaltung, Z&hnung minimal un-
ruhig; Kurzbefund Mehlmann BPP

MARIENBERG/REG BEZ WIESBADEN/6.4.68" Ra3 in blau, als EF auf siegeltem kpl. Faltbrief mit Inhalt nach Osterspay
NEISSE F 17 10 68; klar abgeschlagener, seltener K1 auf Faltbrief nach Steinau in sehr guter Erhaltung; nach Garnier Nr. 72;
gepr. Mehimann BPP

NEUENAHR 21 6; klar abgeschlagener Ra2 auf 1/2 Gr. durchstochen und 1 und 2 Gr. gezahnt auf ,,P.D.“-Brief nach Frank-
reich in guter Erhaltung, minimale Alters- und Offnungsspuren; Marken teils leicht Giber den Rand geklebt

NIEDER SELTERS 1869, klarer K1 ,NIEDER SELTERS 5/8 69" a. mehrfach verwendeter u. verkirzter Faltbriefhiille als porto-
freie Dienstsache n. Walsdorf, via “IDSTEIN 6/8"

NIEDERLAHNSTEIN 2/3 71 (K1) 1 Gr. als EF auf zweifach/gefalteter Correspondenz-Karten-Formular nach Cassel
NIENBURG 13.2, schwarzer K2 auf Paketbegleitbrief mit 5 Gr., 2 Gr. und 1 Gr. gezéhnt nach Freundenberg

OBERURSEL 12/3 70 auf 1 Gr. im waagr. Paar auf doppelt verwendeter u. verkiirzter Faltbriefhiille nach ,KONIGSTEIN/RG
BEZ WIESBADENY/..." (Ra3), Marken teils leichte Alterspatina

OLDENBURG 11 10; klar abgeschlagener K2 auf 1/2 Gr. NDP als Ortsbrief mit leichten Alterungsspuren

ORANIENBURG 23/7; klar abgeschlagener K1 auf 1/3 Gr. NDP auf Vertreterkarte nach Zehdenick in guter Erhaltung
OVELGONNE 30/7; klar abgeschlagener Ra2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag im Fernbereich in guter Erhaltung

PR. HOLLAND 11 1 70; klar abgeschlagener K2 auf 2 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief nach Elbing in sehr guter Erhaltung
SANCT GOARSHAUSEN 4/12 70 (K1) 1 Gr. als EF Correspondenz-Karten-Formular nach Frankfurt a.M., mittige Faltung u.
leichte Alterspatina

SCHOENINGEN 22 NOV 1870; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP als Fernbrief nach Magdeburg
in guter Erhaltung, minimale Alterstdnungen

SCHWEIDNITZ 2 9 71, klar abgeschlagener K1 auf senkrechtem und waagerechtem Paar 1/2 Gr. NDP als MEF auf Faltbrief
nach Wohlau in sehr guter Erhaltung

SCHWERIN i. MECKLBRG 20 4 71; klar abgeschlagener K2 auf Paar 1 Gr. NDP auf Insinuations-Dokument in sehr guter Er-
haltung, minimale Faltblige

SCHWERIN i. MECKLBRG 12/6 69, blau; klar abgeschlagener K2 auf Viererblock 1 Gr. NDP auf Insinuations-Dokument in
guter Erhaltung

SCHWIRZ 23.12., schwarzer Ra2, 2x klar auf Ortsbrief mit 1/2 Gr. durchstochen, Umschlag unten mit Faltspur, sonst feiner
Beleg!

SEEFELD 1/4; sauber abgeschlagener Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille in guter Erhaltung, minimale Alterungsspuren
TANNE 18 6; klar abgeschlagener Ra2 auf 2 Gr. NDP (Marke unten Scherentrennung) auf Faltbriefhille in sehr guter Erhaltung
TESSIN 30/3; sauber abgeschlagener L2 auf 1 Gr. NDP auf Fernbrief in guter Erhaltung

TROISDORF 17 2 68; klar abgeschlagener K2 auf senkrechtem Paar 2 Gr. NDP auf Insinuations-Dokument in sehr guter Er-
haltung, minimal gestutzt

VAREL 11 6; klar abgeschlagener K2 auf 2 mal 1/2 Gr. NDP als MEF auf Faltbrief nach Harburg in guter Erhaltung00,- DM
VECHTA 23 8; klar abgeschlagener Ra2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag nach Hamburg in guter Erhaltung, minimaler Faltbug
VEGESACK BAHNHOF 15 12; klar abgeschlagener Ra3 auf 1 Gr. auf Faltbrief nach Béhringen in sehr guter Erhaltung, 1 Falt-
bug; gepr. Mehimann BPP
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WESENBERG 25/7; klar abgeschlagener Segmentstempel auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhille in guter Erhaltung, minimale Alte-
rungsspuren
WISMAR 12 1; sauber abgeschlagener K1 auf 1 Gr. NDP auf Fernbrief in guter Erhaltung, leichte Alterungsspuren

Dienstmarken NDP

1 Kr. stidlicher Bezirk; postfrischer Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; Mi. 80,—

Dienstmarken sudl. Bezirk komplett postfrisch Luxus (450,—)

2 Kr. tadellos postfrisch gepr. Spalink BPP

7 Kr. Dienstmarke, gut zentriertes postfrisches Luxusstuick, unsigniert, in dieser Erhaltung selten!
7 Kr. sudlicher Bezirk; postfrischer Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—

Elsal3-Lothringen

1 Cent. gestempelt

1 C. olivgriin mit Spitzen nach oben, Kabinettstiick mit K2 FELDPOST-RELAIS No. 7, gepr. Engel BPP

1 Centime tadellos gestempelt Kab.

4 C. gestempelt Kab

25 C. braun mit Netzwerkspitzen nach oben, auf Kabinett-Briefstiick, 90,-

25 C. tadellos gestempelt Kab

1915, NOVEANT-GORNY 4.12., schwarzer K1 auf IAS zu 25 Pfg, Bugspuren, Verwendungen aus dem Elsal recht selten!

Oldenburg Ganzsachen

1/2 Gr. GSU als Ortsbrief aus OLDENBURG 2.7., bis auf einen verklebten Einriss riickseitig in guter Erhaltung, gepr. Bretttl
BPP

3 Gr. GSU als EXPRESS-Brief mit blauem K2 OLDENBURG 23.6.(63) an einen Leutnant in Harzburg, vorderseitig mit genauer
Zustellungs-Zeitangaben und ruckseitig mit hds. Vermerk ,,3 Gr. Expressgebihr” sowie Ak.-Stempel (siehe auch Foto!), Spu-
ren, extrem seltene Teilbarfrankatur in Verbindung mit diesem Sonderdienst!

3 Sgr. Wappen-GSU, gebraucht mit blauem Ra2 SCHWEI 27.6. nach Ringleben, Spuren

Oldenburg
1856, Vordruck-Zollquittung aus Oldenburg, Faltspuren
1/3 Sgr. griinoliv, breitrandiges Kabinettstiick ohne Gummi, farbfrisch, signiert, 850,-
1/30 Th. in Type | auf sogenanntem Seidenpapier; vollrandiges Luxusstick mit klarem L1 ,STOLLHA(M)" in schwarz; gepr.
Buhler
1/30 Th. in Type |, voll-/breitr. waager. Paar, 1 Wert ganz winzig hell, klarer blauer Ra2 ,,Oldenburg®, Pracht
1/30 Th blau, Type II, breitrandiges Kabinettstiick mit schwarzem L1, doppelt signiert Bihler, 120,-
1/30 Th, Type lll, voll-bis sehr breitrandig auf Kabinettbriefstick mit komplettem Ra2 ,,SANDE*
1/15 Th mattbréunlichrot, Type |, allseits vollrandiges Kabinettstiick mit klarem L1 ,FRANCO", bestens signiert Brettl, 100,-
1/15 Th. in Type | gestempelt Kab.
1/15 Th Type Il, sauber gestempelt und voll-bis breitrandig geschnitten, signiert Pfenninger, 250,-
1/15 Th mattbraunlichrosa, Type Il, breitrandiges Prachtstiick, gestempelt, doppelt signiert Buhler, 250,-
1/15 Th. in Type lll; vollrandiger Wert mit klarem L1 ,(STO)LLHAM" in blau, tadellose Erhaltung; Mi. 300,— + Stempel
1/10 Th hellgelb, voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit schwarzem L1 ,FRANCO*, 110,-
1/10 Thaler auf hellgelb gestempelt Kab
1/10 Th. hellgelb; voll- bis breitrandiger Kabinettwert mit Teilen eines blauen L1 in tadelloser Erhaltung; Mi. 110,—
1/10 Th hellolivgelb, breitrandiges Kabinettstiick mit blauem L1 ,,FRANCO*", bestens doppelt signiert Berger BPP, farbfrisches
Stiick!
1/3 Gr. schwarz auf grunlicholiv # repariert, gepr. Brettl
1 Gr. schwarz auf blau gestempelt Kab
3 Gr. # eng geschnitten
3 Gr. schwarz auf gelb gestempelt, schénes breitrandiges Kabinettstiick
1/4 Gr. # repariert, Fotobefund Berger BPP
1/3 Gr. ,moosgrin® (*) doppelt gepr. Engel, sehr selten!
1 Gr. tribblau, zart gestempeltes Kabinettstiick mit linkem Rand und Ra2 HEPPENS, Fotoattest Berger BPP: ,,...echt und ein-
wandfrei....farbfrisch erhalten...”, schones Stiick!
2 Gr. # repariert, gepr. Pfenniger, optisch sehr schon!
2 Gr. dunkelzinnoberrot, breitrandig, farbfrisches Kabinettstick mit klarem Ra2 ,RASTEDE 21.12.“, gepr. W.Engel und HK,
550,-
3 Gr. zitronengelb gestempelt Mangel
3 Gr. zitronengelb, gest. Kabinettwert
3 Gr. zitrongelb mit Fehldruck ,8 statt 3" #, gepr. Kauer und W.L., RR, min. Eckbug, optisch schon!
1/3 Gr. grin gestempelt Kab
1/2 Gr. orange gestempelt Kab
1 Gr. Wappen auf farblosem Prégezierbriefim Damenbriefformat mit blauem Ra2 HOHENKIRCHEN 13.1., Spuren, mit Olden-
burg-Frankaturen nicht so haufig!
1 Gr. karmin auf Prachtbriefstiick, Teil-L2 ,,...LAGE"
2 Sgr. in Zahnung A, waagerechtes Paar auf Kabinettbriefstiick mit blauem K2 OLDENBURG 18.1.
3 Gr. ockerbraun, weiter Durchstich, zarter R2, falzhell

Oldenburg Stempel

Loningen, blauer L1 klar und fast komplett auf Kabinett-Briefstiick mit breitrandiger 1/30 Th. blau
STOLLHAM in blau; klarer Abschlag auf 1/30 Th. auf Luxusbriefstiick; gepr. Berger BPP
STOLLHAM; 4 klare Abschlage des L1 auf Mi. 2(2), 4 und 6; Marken teils minimale Mangel; Mi. 230,— + Stempel

Oldenburg Nachverwendungen
BERNE 19.12., schwarzer K2 klar auf 1 Gr. GSU nach Hamburg, Ak.-Stempel

Preul3en Vorphila

BARMEN 30.7.67, OPD Dusseldorf, K2 mit Sternen, zentrisch klar und geradesitzend auf Luxussttick 3 Sgr. als EF auf Rech-
nungsbrief, vollst. Inhalt, nach Wirzburg. Ein sehr schéner Beleg.

BARMEN, OPD Dusseldorf, 4 Preussen-Belege und auf 3 NDP-Belege, dabei Ral ,Barmen” als Stationsaufgabestempel,
teils nur Vorderseiten und kleine Unebenheiten.

BARMEN-UNTERBARMEN, OPD Disseldorf, klar auf 3 Sgr. Wappen als EF auf Faltbrief nach Dresden, gute Erhaltung.
BARMEN-WUPPERFELD 8.3.(1866), OPD Diisseldorf, Ra3 auf tieffarbigem Luxusstiick 1 Sgr. lilarot als EF auf Faltbrief, vollst.
Inhalt, nach Kaoln

BARMEN-WUPPERFELD, OPD Dusseldorf, Ra3 auf GS-Umschlag 3 Sgr. mit eingepragter Absenderadresse nach Todtmoos
in Baden, kleine Spuren, insgesamt gute Erhaltung.

BARMEN-WUPPERFELD, OPD Dusseldorf, Ra3 klar auf GS-Umschlag 3 Sgr. mit eingeprégter Absenderadresse nach
Ebersbach bei Lébau in Sachsen, riicks. etwas uneben gedffnet, ansonsten gute Erhaltung

103 CREVELT, roter K2 auf Kabinettbrief mit Taxe nach Colimar, innen datiert Gladbach 1806
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COBLENCE, roter L1 glasklar auf Kabinett-Briefhiille nach Camberg, ca. 1798

ELBERFELD, OPD Diisseldorf, Ra2 klar und ideal geradesitzend auf sauberem GS-Umschlag 1 Sgr., gute Erhaltung, ein
schoner Beleg.

ELBERFELD-BAHNHOF 31/12, OPD Diisseldorf, Ra3 klar auf 2 Sgr. Wappen als EF auf Sylvester-Kuvert an adelige Adresse
nach Berleburg, dazu zwei NDP-Belege mit K2 ,,ELBERFELD Bhf.“, je kleine Unebenheiten

ELTVILL.R.1, schwarzer L1 klar auf Briefhiille nach Hannover, signiert, dazu 3 weitere Briefe mit verschiedenen Stempeln bis
1863, feine Erhaltung!

OSCHERSLEBEN, kleiner L1 (Feuser 2644-3) auf komplettem Faltbrief mit Taxvermerken nach Warburg, innen datiert aus
1824, sehr saubere Erhaltung!

RONSDOREF, OPD Disseldorf, Ra2 klar auf GS-Umschlag 1 Sgr. nach Freudenberg, Luxus

Ortsstempel

(STOCK)HOLM 3..61, Teilabschlag des schwedischen Anlandungsstempel auf breitrandiger 2 Sgr. gegitterter Grund, frihe
Verwendung, der Stempel kommt fast nur auf der Wappen-Ausgabe vor!

AAICHEN F 26.4.69, violetter K1 auf Auslands-Faltbrief nach Frankreich, alle Stempel vorderseitig inkl. Absender aus Stolberg,
Faltspuren

AACHEN F3 26.10.70, violetter K1 auf Auslandsbrief nach Holland mit Taxe ,,2"

BREMEN, 3 Briefstiicke und 2 lose Marken mit Nummernstempel bzw. schwarzem Ra2, dazu GSU mit schwarzem K1, unter-
schiedliche Erhaltung

Bonn 24.2., hds. Aufgabe-Vermerk auf 3 Sgr. GSU nach Berlin, riickseitig ohne Bahnpoststempel, daher vermutlich keine
Bahnpostaufgabe, sondern eine Notentwertung, feines Stuck!

CALLIES 7.12., alter schwarzer L2 als Entwerter auf 3 Sgr. GSU nach Schilében, Spuren

DANZIG F 2 17.3.69, roter K1 auf oben etwas beschnittenem Trauberbrief nach Leipzig mit Taxe , 1"

DANZIG F1 28.9.68, roter K1 auf Brief nach Stolp mit Taxe ,,1"

ELBERFELD 29.7.69, schwarzer K2 auf Auslands-Brief mit Paar 1 Gr. NDP nach Brissel, Umschlag ruckseitig mit Vordruck
des Hotel Hasenclever, gepr. Flemming BPP, dekorativ!

HALLE, hds. Aufgabe in blau auf 1 Sgr. GSU mit Ra3 HALLE 17/7.1l EISENACH nach Weisenfels, Spuren

Hamburg, 2 Briefstiicke und 5 lose Marken mit diversen Stempeln bzw. Nr.-Stempel 578", dazu Brief mit Nachportovermerk
in unterschiedlicher Erhaltung

KARALENE 31.12.67, glasklarer und fast kompletter Abschlag auf loser 3 Sgr. braun, ein auf Preuf3en seltener Stempel aus ei-
nem spatem Postort und hier vom LETZTAG, Traumstlick fiir die groe Sammiung!

KEMPENICH 24.3., schwarzer Ra2, 2x auf 1 Gr. GSU NDP, Randmangel, seltener Stempel!

NEUENHAUS 4.10., blauer K2 auf 1 Sgr. GSU Wappen nach Iburg, Faltspuren

OBERWEISESBACH 7.12.18, klarer K2 fast komplett auf 2 Kr. Adler (kleine Einschrankungen), etwas hoher gepr. Brettl BPP
RATIBOR F 8.10.68, roter K1 auf Wertbrief nach Berlin mit Taxe ,,8"

SALZMUNDE 18/6 (1866), OPD Merseburg, Ra2 klar und zentrisch auf 1 Sgr. als EF auf nach Salzmiinde adressierten Brief.
Vermutlich handelt es sich um eine nachtragliche Entwertung, da der Brief am 17.06.1866 in Halle geschrieben wurde, rucks.
Ausgabestempel vom 18.06.1866

TREUENBRIETZEN 9.7., schwarzer K1 auf 1 Sgr. GSU mit wertstufengleicher Zusatzfrankatur (Bugspur) als Paketbegleitbrief
nach Berlin, roter Ak.-Stempel, Spuren, aber dekorativ!

WITTENBERGE STADT 19.5., Ra3 auf 2 Sgr. GSU als Paketbegleitbrief, Spuren

Preul3en Nummernstempel

5 - Ahaus, glasklar und zentrisch auf knapp- bis vollrandiger 1 Sgr., dekorativ!

103 - Berlin, klar auf komplettem Ortsbrief mit 1 Sgr rosa (links angeschnitten) und Ra3 BERLIN-STADPOST-EXP: VIl 8.6.
105 - BERLIN, Klar auf 1 Sgr. GSU mit 1 Sgr. hellrosa und Ra3 BERLIN-ANHALTER-BAHNH. 13.6. nach Frankfurt

215 - Burgsteinfurt, klar auf Brief mit 1 Sgr. rosa und Ra2 vom 9.11.(57) nach Minster, Faltspuren

261 - Constadt, glasklar auf Brief mit etwas berthrter 2 Sgr. und altem L2 CONSTADT 2.5. nach Breslau, etwas starkere
Randspuren, siehe auch Foto!

304 - Danzig, ublicher Abschlag auf 1 Gr. GSU mit 1 Sgr. hellrosa und Ra2 vom 11.12. als Paketbegleitbrief nach Elbing, tadel-
los signiert Brettl BPP

373" - ELBERFELD, zentrisch klar auf dreiseitig breitrandiger 2 Sgr. als EF auf Faltbrief, vollst. Inhalt, nebst Ra2 “ELBERFELD
15.1.(1851)" nach Munster. Briefpapier links etwas fleckig, ansonsten gute Erhaltung.

377 - Eupen, klar und fast ideal auf Brief mit breitrandiger 3 Sgr. und glasklarem K1 EUPEN 12.1.(54) nach Frankfurt, sehr de-
korativer Beleg!

537 - Greven, klar auf voll - bis breitrandiger 1/2 Sgr. orange

596 - Heiligenstadt, klar auf Ortsbrief mit 1 Sgr. glatter Grund (Mgl.) und Ra2 vom 15.3.. saubere Pracht-Briefhille!

749 - Kdpenick, glasklar auf 1 Sgr- GSU mit 1/2 Sgr orange (breitrandig) als Wertbrief nach Berlin, Umschlag mit Falt-
spuren, dennoch eine dekorative Verwendung und auf Brief seltener Nummernstempel!

866 - Lippstadt, glasklar auf Brief mit 1 Sgr. rosa und Ra2 vom 15.12. nach Meschede, dekorativ!

917 - Hirtgen, sehr klar und fast zentrisch auf knapp- bis breitrandiger 1 Sgr. hellrosa, siehe auch Foto!

1001 - Neisse, glasklar und zentrisch auf Brief mit breitrandiger 1 Sgr. glatter Grund (leider sehr farbschwach) auf komplettem
Faltbrief mit Ra2 vom 1.1.(58) nach Pischkowitz, signiert Klickow

1028 - Neustadt-Eberswalde, klar auf Brief mit dreiseitig breitrandiger 1 Sgr. hellrosa und altem L3 E.P. NEUST.EBERSWALDE
No.I 1.5. nach Berling

1062 - Nimptsch, klar auf Brief mit vollrandiger 3 Sgr. und Ra2 vom 25.7. nach Karlsbad, etwas fleckig, siehe auch Foto!
1180 - Pyrmont, sehr Klar auf Brief mit breitrandiger 1 Sgr. glatter Grund und Ra2 vom 9.3. nach Blomberg, Faltspuren, sonst
feine Briefhiille!

1214 - Bad Oeynhausen, Ublicher Abschlag auf 3 Sgr. GSU mit dreiseitig breitrandiger 1 Sgr. und Ra3 vom 8.6. als Auslands-
brief nach Holland, dekorative Gesamterhaltung mit diesem nicht haufigen Stempel!

1262 - Rossla, glasklar auf riickseitig nicht komplettem Brief mit breitrandiger 1 Sgr. dunkelrosa und altem L2 ROSSLA 5/10
nach Duderstadt, bildseitig sehr schones Stiick!

1439 - Stettin, jeweils glasklar auf 2 kompletten Faltbriefen mit EF der 2 Sgr. und 2 verschiedenen Aufgabestempeln, 1x Ra2
vom 10.10.(56) und 1x K2 STETTIN NACH 8 U.ABS., Faltspuren, sonst feine Erhaltung

1580 - Warburg, klar auf Brief mit 2 Sgr. (oben angeschnitten) und K1 WARBURG 11.9. nach Habbel, Faltspuren, gute Ge-
samterhaltung!

1599 -Weissenfels, 2x etwas undeutlich auf komplettem Auslands-Brief mit 2x 3 Sgr. (meist vollrandig) und Ra2 vom
28.11.(56) nach Riga, interessante Kombination!

1666 - Woldenberg, klar auf komplettem Faltbrief mit meist breitrandiger 3 Sgr. und K2 WOLDENBERG 24.8. nach Berlin,
Faltspuren

1730 - Maldeuten, sehr klar auf 3 Sgr. GSU mit wertstufengleicher Zusatzfrankatur 3 Sgr. glatter Grund (Marke unten mit star-
ker Bugspur) und Ra2 MALDEUTEN 18.1. als Paketbegleitbrief nach Berlin, trotz der Einschrankung ein dekorativer Beleg mit
diesem recht seltene Nummernstempel!

Preuf3en Nachverwendungen

1890-1900, 6 verschiedene Nachverwendete K2 aus Berncastel, Cainsdorf, Grevenbroich, Mehlen, Niederkriichten und Prit-
tisch auf meist Pracht-5 Pfg GSK

SPIESEN 1.5.22, schwarzer K2 als sehr spate Nachverendung auf GSK aus dem Saarland, bedarfsgebraucht in guter Erhal-
tung!

,BARMEN RITTERHAUSEN", OPD Dusseldorf, Ra3 je klar auf Paketbegleitbrief nach Siegburg und auf Kuvert mit riicks. ein-
gedruckter, kleiner Werbung. Beide Belege mit kleinen Unebenheiten, Spuren.

~BARMEN-WICHLINGHAUSEN 31.3.(1871)", OPD Disseldorf, Ra3 klar auf Faltbrief, vollst. Inhalt, mit NDP 1 Gr. nach Offen-
burg in Baden, gute Erhaltung.

C 35—
USAO) I 20,—
17a [ 30,—
C 60,—
C 40—
U26A I 30,—
1la # 80,—
C 30,—
C 35—
#1/C 40—
u1e IC 50,—
C 70,—
C 35—
C 35—
NDP16(2) I 35—

20,—
#1/C 40—
18 # 250,—
NDPU I 50,—
U26A I 30,—
23 # 40—
r 40—
16 C 40—

16a,U20A [  30,—

C 30—
2 # 20,—
2 r 20,—
2UIIA [ 100—
2a L 50,—
3 L 50,—

2a,Ulla 120,—

3 C 25—
4 C 200,—
1 # 50,—
6 L 45—
1U C 1000,—
2a L 65—
2a # 80,—
6a IC 40—
2a L 40—
4 C 65—
6 C 100,—
2a L 250,—
b C 120,—
33 C 40—
3 C 120,—
42) L 80,—
4 C 50,—
8a,U L 300,—
C 40,—
Saar P11 IC 75—
456 [C 50,—
16 L 25—



1073
1074FP

1075
1076

1077pP
1078
1079
1080P
1081

1082P
1083P

1084P
1085P
1086
1087
1088
1089
1090FP
1091
1092
1093
1094
1095
1096
1097

1098P
1099

1100P

1101FP
1102

1103

1104

1105
1106FP

1107
1108
1109

1110
1111
1112
1113P
1114

1115

1116
1117
1118
1119
1120
1121P

29

CUDOWA 22.7., schwarzer K2, 2x klar auf 1 Gr. GSU von NDP, Spuren
KONIGSBERG Pr. F 1 27.4.71, violetter K1als Teilbarfrankatur auf 1 Gr. GSU als Wertbrief mit Taxe ,,6" nach Halle, leichte Spu-
ren, seltene Mischfrankatur!

PreuRen Besonderheiten

Franco Stadtbrf., Ral in schwarz und in blau auf zwei 1 Sgr. Wappen GSU mit Ra3 BERLIN POST-ECP. 7 bzw. 8, Spuren
1 Sgr gegitterter Grund rosa, breitrandiger waagerechter Kabinett-3er-Streifen mit klarem Ra2 ELBERFELD 10.10.

Preussen Markenausgaben

Dekorativer, farbloser Pragezierbrief mit klarem Ra2 GR.MUHLINGEN 6.10. mit Taxe, sehr schénes Stiick!

1/2 Sgr. rotorange; ungebrauchter Kabinettwert, voll- bis breitrandig; Mi. 100,—

6 Pfg. orange; voll- bis breitrandiger Kabinettwert in tadelloser Erhaltung, sauber gestempelt; Mi. 60,—

1/2 Sgr. orange, knapp- bis breitrandig, Einzelfrankatur auf Brief mit Nummernstempel ,103" und Ra3 BERLIN
STADTPOST-EXP.IIl 19.6.(56) nach Breslau, Marke mit leichter Bugspur, sonst feine Faltbriefhiille, siehe auch Foto, 500-
1/2 Sgr. bis 4 Pfge, 5 Neudrucke von 1864, Nr. 1 und 3 ungebraucht, die anderen 3 Werte ohne Gummi, zum Teil nicht perfekt
im Schnitt bzw. oxidiert, 3 Werte signiert

1 Sgr. rosa; glasklar mit 2 NSt. , 119" gestempeltes Luxuspaar in tadelloser Erhaltung; gepr. Flemming BPP

1 Sgr. als Zusatzfrankatur mit Nummernstempel ,, 105" auf 2 Sgr. GSU als Wertbrief aus BERLIN ANHALTER-BAHNH: 2.6.
nach Halle, etwas buigig und riickseitig nicht ganz komplett, bildseitig sehr dekorativ!

- = 1084 1098 1113 1137

1 Sgr. feuerrot, dreiseitig breitrandiges Prachtstick mit klarem NR-Stempel ,104", etwas héher doppelt signiert Engel BPP,
550,-

2 Sgr. blau mit nicht ganz perfektem Schnitt auf Kabinett-Briefstiick mit auf dieser Marke seltener Entwertung ,,STERKRADE
10.3.¢

2 Sgr. blau, vollrandig auf komplettem Prachtbrief mit Nummernstempel ,, 103" und Ra3 BERLIN STADTPOST-EXP: XII
1.5.(58) nach Buckau

2 Sgr schwarz auf blau und 1 Sgr. glatter Grund rosa auf Prachtbriefstiick mit Nummernstempel , 103", 2 Sgr. links etwas eng
geschnitten, sonst sehr breitrandig, schénes Stiick!

2 Sgr. schwarz a. blau als portogerechte Zusatzfrankatur auf GS-Umschlag 1 Sgr., mit vorschriftsméaRiger Entwertung durch
Ra2 ,ELBERFELD" auf eingedrucktem Wertzeichen und mit Vierringstempel ,373" auf Freimarke nach Berlin, interessante
Duplex-Entwertung, in der Kuvertmitte zwei senkr. Blige, Empfangername bermalt und kleine Spuren.

4 Pfg dunkelgriin, breitrandiges Kabinettstiick, sauber gestempelt, 150,-

3 Sgr. und 2 Sgr (jeweils dreiseitig breitandig) auf Auslandsbrief mit Nummern-Stempel ,,70" und Ra2 BARMEN 8.11.(52) nach
Italien, vorderseitig mit Ral FRANCO und L1 P.D. in schwarz, dekoratives Stuck!

3 Sgr. gelb, breitrandig mit Ra2 ,HALBE(RSTADT) 4.4., 75,-

3 Sgr. auf maisgelb tadellos gestempelt

3 Sgr. maisgelb, voll- bis breitrandiges waagerechtes Paar mit Nummernstempel , 103", bestens signiert Brettl BPP, 150,-
4 Pf. griin gestempelt Kab

4 Pfg. gruin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, vollrandig; Mi. 90,—

4 Pfg. gruin; zentriert gestempelter wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,—

4 Pfg griin, links unten leicht angeschnitten, sonst sehr breitrandig auf Kabinett-Briefstiick mit glasklarem K2 AULOWOHNEN
26.11., sehr dekoratives Stiick!

4 Pfg. dunkelgriin; zart gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 150,—

1 bis 3 Sgr. Friedrich Wilhelm; 4 sauber gestempelte Werte (1 Sgr. doppelt, Farbnuance); 3 Sgr. minimale Méngel, ansonsten
tadellos; Mi. 240,—

1 Sgr. glatter Grund rosa mit Plattenfehler ,,oberer Markenrand tiber MA ca. 1 mm ausgefallen), breitrandig mit klei-
nen Eckknitter in MiF mit 2 Sgr. schwarz auf blau (allseits eng geschnitten) auf Brief mit Nummernstempel “1753" und
Ra2 GNADENBERG 8.11. nach Erfurt, Brief mit Randspuren, sonst dekorative Gesamterhaltung. Der Plattenfehler ist
bisher auf Brief nicht bewertet und vielleicht in dieser Kombination/Mischfrankatur einmalig! Attest Brettl vom
12.07.2004 ,Nicht haufige Mischfrankatur mit besserer Abstempelung und Plattenfehler.*

1 Sgr. glatter Grund rosa, ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi, farbfrisch mit Kurzbefund Brettl BPP: ,,...einwandfrei!”

1 Sqr. glatter Grund rosa, breitrandig, Einzelfrankatur auf komplettem Faltbrief mit glasklarem Nummernstempel ,,906" und K2
MAGEDEBURG 6.11.(57) nach Zerbst, kleine Tesafilmstelle, sonst feiner Beleg!

1 Sgr. rosa, farbfrisches, links beriihrtes, ansonsten dreiseitig breitrandiges Exemplar mit Federkreuzentwertung als EF auf
Kuvert nebst handschriftichem Aufgabevermerk ,Elberfeld“ und Absenderstempel ,Overbeck & Schiess - Barmen* tber
Bahnpost ,,Dortmund-Elberfeld“ nach Grevenbroich bei NeuR. Ein seltener und schéner Beleg fiir den Rheinlandsammler.

1 Sgr. glatter Grund rosa, allseits sehr breitrandiger waagerechter 3er-Streifen mit klaren Nummernstempel-Abschlagen
,1439", unter der rechten Marke kleiner Einriss (minimal ins Markenbild), sonst sehr schénes Top-Stiick, signiert HK und Kru-
schel

1 Sgr. glatter Grund rosakarmin, vollrandig auf Prachtbriefhiille mit Ra2 GUBEN BAHNH. 9.10.(59) nach Sorau, doppelt si-
gniert Kastaun, 150,-

1 Sgr. glatter Grund, rechts lupenrandig, sonst breitrandig als Zusatzfrankatur auf 3 Sgr. GSU (Wertstempel mit L1 FRANCO)
als Auslandsbrief mit Ra3 BERLIN STADTPOST-EXP: VIIl 10.8 und Nummernstempel ,103" in die Schweiz, datiert 1858, inter-
essante Kombination!

1 Sgr. glatter Grund rosa, knapp- bis breitrandiges waagerechtes Paar als Zusatzfrankatur auf 1 Sgr. GSU i, Grofformat mit
Nummernstempel ,,794" und Ra2 LANDSBERG A/W. 16.6. nach Bromberg, etwas fleckig, sonst feiner und dekorativer Beleg!
2 Sgr. glatter Grund blau, rechts minimal angeschnitten, sonst breitrandig, Einzelfrankatur auf Prachtbriefhiille mitk2 GORLITZ
15.12.(69) nach Cassel, Marke mit sichtbarem Unterdruck, dafiir vorderseitig mit diversen Taxen, siehe auch Foto!

2 Sgr. glatter Grund blau, voll- bis breitrandig auf Faltbriefhille mit Nummern-Stempel ,,258" und K2 COELN 10.10.(57) nach
Nassau, Faltspur, sonst feine Erhaltung!

2 Sgr. blau auf dinnem Papier gestempelt Lux.

2 Sgr. hellblau gestempelt Kab., gepr. Richter

2 Sgr. hellblau; sauber gestempelter volirandiger Wert in Kabinetterhaltung

2 Sgr. dunkelblau, farbfrisch und breitrandiges Kabinett-Stiick mit NR-Stempel ,,252", gepr. Meyer BPP

3 Sgr. glatter Grund gelborange, breitrandig, Einzelfrankatur auf komplettem Faltbrief mit Ra2 ELBEERFELD 20.4.(59), Spu-
ren, gepr. Flemming BPP, 150,-

3 Sgr. glatter Grund gelborange und 1 Sgr. Wappen auf Briefstiick mit Ra2 COLN-BAHNHOF 25.2., Briefstiick etwas klein ge-
rissen, Marken aber ohne starkere Einschrankungen, signiert HK, dekorative Mischfrankatur!

3 Sgr. gelb gestempelt Kab., gepr. Kastaun

3 Sgr. gelb; voll- bis breitrandiger Kabinettwert in tadelloser Erhaltung mit Teil-Ra2 ,PEI(NE) 18.8.“; Mi. 120,—

3 Sgr. gelb auf Briefstiick Kab., gepr. Richter

4 Pfge gelblichgrun, breitrandiges ungebrauchtes Kabinettstiick mit vollem Originalgummi!

4 Pfge gelblichgruin, breitrandiges ungebrauchtes Kabinettstiick ohne Gummi

4 Pfg griin, breitrandiger Kabinett-3er-Streifen mit Ra2 MUNSTER 20.6., bestens signiert Pfenninger

iy

1/5NDI */(*

2a(2) #
2a,U12 L
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3 LC
3,6a 1
3,Ul1A [C

5b #
43 L

da #
4b #
4b(2) #
Sa #
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Sa #

5a ]

5b #
6/8 #
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6a (*)
6a IC

6a IC

6a(3) #

6b I
6a,U13A L

6a(2),ulB IC
7a IC

7a IC

Tax #
b #
b #
7c #
8a IL

8a,16 |

8b #
8b #
8b 1
9a *
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20,—
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50,—
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1 Sgr. Kopfausgabe, beriihrtes Exemplar als Zusatzfrankatur auf versiegeltem GS-Umschlag 1 Sgr. Wappen, als Paketbegleit-
brief mit Ra2 ,ELBERFELD" nebst Paketnummernzettel ,,1000. aus Elberfeld” nach Bonn. Ein schéner Beleg undin guter Er-
haltung.

1 Sgr. lilarot, drei unverschamt tieffarbige und allseits voll- bis breitrandige Kabinettstiicke als portogerechte MeF auf Faltbrief,
volist. Inhalt, mit zwei geradesitzenden Ra2 ,BARMEN 17.8.(1861)" nach Berlin. Ein schoner Beleg!

2 Sgr. blau, rechts etwas beriihrt, sonst sehr breitrandig, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Ortsbrief aus WESEL 30.12. mit
Vermerk ,Frei mit Bestellgeld“, Spuren, eine mit der Kopfausgabe seltene Verwendung in einer kleineren Stadt!

2 Sgr. blau gegitterter Grund und 1 Gr. Wappen auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K2 NEBRA 1.12., dekorative Mischfrankatur!

2 Sgr. blau mit Plattenfehler ,Schnupfnase®, allseits voll- bis breitrandig Luxus (100,—)

1 Sgr. rosa gegitterter Grund auf 3 Sgr. GSU als Wertbrief mit Ra2 CAROLATH 19.9. nach Berlin, Spuren

2 Sgr. gegitterter Grund blau, breitrandiges Kabinettstiick mit klarem K2 HALLE 8.7. und Plattenfehler ,,Offener Querbalken
von E in Freimarke", bestens signiert Flemming BPP

2 Sgr. dunkelblau, gestempeltes, breitrandiges waagerechtes Kabinettpaar, schone, kraftige Farbe!

3 Sgr. orange, oben angeschnitten, ansonsten dreiseitig vollrandiges Exemplar als EF auf Auslandsbrief, vollst. Inhalt, mit Ra2
LELBERFELD 21/2 (1861)“ nach Bohmisch-Zwickau. Das Briefpapier ist links an einer kleinen Stelleetwas angeknabbert, an-
sonsten gute Erhaltung.

3 Sgr. orange; knapp gerandeter Wert mit klarem Ra2 ,BORGHORST 18.7" auf Faltbriefhiille nach Reichenbach; bis auf 2
senkrechte Faltbiige tadellos; Mi. 70.- +Stempel

3 Sgr. gegitterter Grund gelborange (breitrandig) mit 1 Sgr. Wappen auf Kabinettbriefstiick mit Ra2 LANGENSALZA 3.9., de-
korative Mischfrankatur!

3 Sgr orangegelb, zweiseitig angeschnitten als wertstufengleiche Zusatzfrankatur auf 3 Sgr. GSU Wappen als Paketbegleit-
brief aus BERLIN POTSDAMER BAHNH. 16.6. nach Loga bei Leer, Umschlag mit Randspuren, trotz der Einschrankungen
eine dekorative Mischfrankatur!

3 Sgr. gelb a. diinnem Papier, gest., Kabinett, gepr. Flemming BPP

3 Sgr. gelb auf diinnem Papier; sauber gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; doppelt gepr. Flemming BPP; Mi.
250,—

1/2 Sgr ohne Wz, breitrandiges Kabinettstiick ohne Gummi, farbfrisch!

1/2 Sgr. gegitterter Grund rotorange, breitrandiges Kabinettstiick mit klarem K1 AACHEN, farbfrisch, 180,-

1/2 Sgr. in a-Farbe tadellos gestempelt Kab.

1/2 Sgr. gegitterter Grund rétlichorange, voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit schwarzem Ra2, 250,-

2 Sgr. preuBischblau zusammen mit 1 Sgr. rosa als Buntfrankatur auf Faltbrief mit Ra2 ,,ELBERFELD" nebst L1 ,Franco* nach
Amsterdam, Kabinett.

1 Sgr. rosa als Farb- und Wertstufengleiche Zusatzfrankatur (originar fehlerhaft aufgeklebt) auf GS-Umschlag 1 Sgr. mit klarem
Ra3 ,BARMEN-RITTERHAUSEN 26.8.(1867)" nebst rotem L1 ,P.D."“ als Auslandsbrief nach Ostende/Belgien. Riickseitig ein
kleiner Teil der Oberklappe fehlend, ansonsten ein schéner und wirkungsvoller Beleg.

2 Gr. und 1 Gr. Wappen auf Brief mit blauem K2 EMDEN 28.10. nach Zeulenroda, dort mit Nachsendung nach Plauen, vorder-
seitig mit Taxen, feiner Beleg!

2 Gr Wappen und 3x 3 Pfg graulila (waagerechtes Paar + Einzelwert) auf Kabinett-Briefstiick (aus einem Paketbegleitbrief) mit
Ra2 KAISERSWERTH 18.12.

2 Sgr. ultramarin im waager. Paar als MeF auf Faltbrief, als Einschreiben mit K2 ,ELBERFELD 28/6 65" nebst L1 “Franco" und
rotem Zacken-Ral ,Recomandirt* nach Amsterdam. Ein schéner Beleg und in guter Erhaltung.

2 Sgr. Wappen als wertstufengleicher Zusatzfrankatur auf 2 Sgr. GSU als Paketbegleitbrief aus CHARLOTTENOF 29.5. nach
Rummerlsburg, starkere Spuren

2 Slgr. Wappen als wertstufengleiche Zusatzfrankatur auf 2 Sgr. GSU im Grofformat als Wertbrief aus FRANKFURT 15.1. nach
Berlin

2 Sgr. preuBischblau in MiF mit 1 Sgr. Wappen auf komplettem Faltbrief aus BERLIN STADTPOST-EXP. lll 28.5.(62) nach Ro-
stock, gute Erhaltung, 180,-

2 Gr. Wappen im waagerechten Paar und 1 Gr Wappen auf komplettem Auslandsbrief mit Ra3 BERLIN-STADPOST-EXP: VIII
6.6. nach Amsterdam

3 Gr. Wappen auf Auslands-Brief aus RHEYDT Bhf. 8.5. nach Amsterdam mit hds. Vermerk ,Porto reicht nicht* und diverse
Taxen, Faltspuren, interessante Kombination!

3 Sgr. Wappen auf Muster ohne Wert-Briefhiille aus MAGDEBURG 14.3.66 mit L2 ,IM BRIEFKASTEN VORGEFUNDEN" und
diverse Taxen nach Eilbsen, Faltspuren

3 Sgr. Wappen im Paar auf ,Muster ohne Wert* aus HAMBURG 29.7.66 nach Barmen, Randspuren, dafiir Teil der Schnur un-
ter Lacksiegel vorhanden, dekoratives Stiick!

3 Sgr braun und 6 Pfge orange auf Kabinett-Briefstiick mit K2 DUREN 12.10.67 und blauem frz. Transitstempel als 2. Entwer-
tung, dekorativ!

3 ﬁglr und 2 Sgr. Wappen auf Einschreiben-Faltbriefhiille mit blauem K2 HARBURG 18.4.(67) nach Berlin, dekorative Gesamt-
erhaltung!

3 Sgr. graubraun, waagerechtes Paar auf Briefstiick, sauber gestempelt und tadellose Erhaltung, gepr. Brettl BPP, Mi. 120,-

3 Sgr. graubraun, Einzelfrankatur auf komplettem Pracht-Faltbrief mit K2 REMSCHEID 21.1.65 nach Gr. Ottersleben, feiner
Brief, 130,-

3 Sgr. graubraun und 6 Pfg als Zusatzfrankatur auf 1 Sgr. GSU (verblalte Farbe) als portogerechtem Auslandsbrief mit
schwarzem RA3 BERLIN POST-EXP.10 2.5.65 nach Frankreich, GSU mit verklebtem Einrif3, laut Fotobefund Flemming BPP
Marken einwandfrei und eine nicht hdufige Kombination mit der 18b!

3 Sgr. und 2 Sgr. Wappen auf Auslandsbriefhille mit K2 KOENIGSBERG PR. 30.4.63 nach Amsterdam, Faltspur

3 Sgr. Wappen graubraun, waagerechter 3er-Streifen in MiF mit 2 Sgr. und 6 Pfge riickseitig auf komplettem Paketbegleitbrief
aus WANGERIN 20.12.65 nach Schleusingen, riickseitig mit rotem Ra2 ERFURT, feine Gesamterhaltung, dekorative Darstel-
lung des 11 1/2 Sgr.-Porto in Verbindung mit der b-Farbe der 3 Sgr. Wappen! Befund Brettl BPP.

10 Sgr. Innendienst; gestempelter Wert auf kleinem Briefstiick in Kabinetterhaltung

1 Kr. smaragdgriin mit gutem Durchstich auf Ortsbrief mit Ra3 FRANFKURT A.M. POSTEXPED: 5.9.67, Randspuren

1 bis 9 Kr. Adler; sauber gestempelte Werte in tadelloser Erhaltung; 6 Kr. minimal hell; Mi. 295,—

2 Kr. orange tadellos gestempelt Kab.

2 Kr. orange mit gutem Durchstich auf komplettem Brief mit K2 OBERWEISSBACH 3.9. nach Schmalenbach, seltene
Frankatur!

3 Kr.im waagerechten Paar (rechte Marke Bug und etwas fleckig) auf Faltbriefhiille aus FRANKFURT A.M. 7.10.(67) nach Cas-
sel, 200,-

6 Kr. ultramarin mit gutem Durchstich als wertstufengleiche Zusatzfrankatur auf 6 Kr. GSU mattultramarin als Auslandsbrief mit
K1 FRANKFURT A.M. 9.12.(67) nach lItalien, Offnungsméngel verklebt und Teil der Adresse getilgt, Fotobefund Flemming
BPP, in dieser Form nicht haufig!

6 Kr. blau, sauber gestempeltes Kabinettstiick, farbfrisch, seltene Marke!

Telegraphenmarken Preul3en

3 Sgr gegitterter Grund gelborange, waagerechter 4er-Streifen mit Schnittfehler (siehe auch Foto!) und 2 komplette Ra3
,BERLIN.POST-EXP.9 POTSDAM.BAHNH. 7.11.62, trotz der Einschrankungen eine dekorative Einheit!

PreuRen Ganzsachen

1 Sgr. hellrosa Ganzsachenumschlag im Format 145x84 mm mit 1 Sgr. rétlichkarmin (links oben minimalst beriihrt sonst breit-
randig) als MiF von Vierringstempel ,,1722" und n.g. “ZULLICHAU/28 1..." nach Frankfurt/Oder ,AUSG 30 1" Umschlag und
Klappe mit leichten Unzulénglichkeiten

2 Silbergr. GA-Umschlag mit erst- und farbgleicher Zusatzfrankatur 11 a auf 5- fach gesiegeltem Wertbriefumschlag, die Sie-
gel schlagen etwas durch, trotzdem extrem seltene Kombination, leichte Randmangel

10a U26A IC 80,—

100 (3) L 60,—
1 300,—
11,16 1 50,—
11V # 60,—
11a,U13A [ 30—
11aPLF # 30—
11b(2) # 50,—
12a C 40—
12a IC 30,—
12a,16 ] 30—

12aU22 C 50,—

12bx # 80,—
12bx # 80,—
13a (% 80,—
13a # 50,—
13a # 80,—
13b # 80,—

16,17b [ 50,—
16U26A [ 50—

17,16 L 35—
17,193) 1 70,—
17a2) C 50,—

17a,U2la L  Gebot
17a,U27B L 75—
17b,16 L 60,—
1712),16 L 35—

18 C 60,—
18 C 40,—
182) C 200,—
18a,15a ] 50,—

18a,17a L Gebot

18b 45—
180 T 50,—

18bua. I 50,—

1817 L 40—
18b(3)7a,15a  250,—

20a 1 80,—
2 80,—
22/26 # 70,—
23 # 52,—
23 350,—
242) IC 40—

25a,U37a L 50,—

25b # 130,—
12a(4) # 70—
ul16b I 70,—

U12B,11a I 150,—
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PreuRen Ganzsachen-Ausschnitte

7 Sgr. OKTOGON-Ganzsachenausschnitt, achteckig geschnitten (links sehr knapp) auf Prachtbriefstiick mit klarem Num-
mernstempel-Entwertung ,,1722", 600,-

1 Sgr. Ganzsachenausschnitt rund geschnitten auf innen nicht ganz komplettem Faltbrief mit sauberem K2 BRESLAU 4.8.(6)
nach Landshut, signiert Bartels, im Rand Faltspuren, sonst feiner Beleg in frischer Erhaltung!

2 Sgr. Ganzsachenausschnitt achteckig geschnitten auf komplettem Wertbrief mit klarem Ra2 WERL 6.10.(61) nach Lunnen,
signiert Bartels, bis auf eine Faltspur in guter Erhaltung!

3 Sgr. Ganzsachenausschnitt oval geschnitten (etwas verfarbt), auf Prachtbriefstiick mit komplettem Ra2 ,WIDMINNEN
13.2.¢

3 Sgr. Ganzsachenausschnitt rund geschnitten auf Einschreiben-Brief mit K2 FRANKFURT A.D.O. 30.11. nach Guben, vor-
derseitig mit blauem (privatem) und rotem Recomandiert-Stempeln, etwas stérkerer waagerechter Briefbug, sonst in dekora-
tiver Gesamterhaltung, signiert HK

1 Sgr. GAA Wappen, rundgeschnitten auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K2 HERFORD 16.4.67

1 Sgr. Wappen; rundgeschnittener Ganzsachenausschnitte mit ibergehendem K2 ,HERFORD 16.4.67" auf Briefstlick in ta-
delloser Erhaltung

1 Sgr. Ganzsachenausschnitt rund geschnitten, 3 Stiick auf Briefstiick mit Ra3 BERLIN STADTPOST-EXP:IV 13.7., Briefstiick
mit Knitter, in dieser Form und Kombination GAA/Stempel selten!

2 Sgr. Wappen mit Uberdruck, etwas knapp viereckig geschnittener Ganzsachenausschnit auf komplettem Pracht-Faltbrief
mit K2 NEUWIED 14.2.67 nach Frankfurt

2 Sgr. preuBischblau Ganzsachenausschnitt, viereckig geschnitten, 2 Stiick auf Kabinett-Briefstlick mit Ra2 BENSBERG
27.12., in dieser Form selten!

Transitstempel

1784, Faltbriefhiille aus Ohringen (Aufgabevermerk O) von Duderstadt an den ehem. preuR. Staatsminister und preuR. Ge-
sandten v. Garz am Hof von St. Petersburg, riickseitig Taxe ,44", sehr saubere Erhaltung!

1802/1807, 2 Brief aus USA mit schwarzem L2 ,,COLONIES PAR BORDEAUX" bzw. ,,COLONIES PAR NANTES* und Taxen
nach Frankreich

1810, kompletter Faltbrief aus Riga mit schwarzem L1 ,FRANCO" und ,,prusse.p.m.“ nach Braunschweig, saubere Erhaltung!
1815, kompletter Faltbrief aus Insterburg mit schwarzem L1 ,,A.v.D.“ (Auslage von Duderstadt" mit diversen Taxen nach Du-
derstadt, saubere Erhaltung!

1841, Brief aus ,.LIEGE" mit rotem Transitstempel ,,WP.“ (Westliches PreuRen) (iber Baden nach Wohlen in der Schweiz, vollst.
Inhalt

1841, Rechnungsbrief mit Ausgabestempel ,DRESDEN 19 NOV 1841" und rotem Transitstempel “S" (aus Sachsen) tiber Ba-
den nach Wohlen in der Schweiz, volist. Inhalt

1843, roter K2 ,BUREAU MARITIMES HAFVRE auf Brief aus Paris nach Argentinien, vorderseitig mit Ral “P.P."

1845, Drucksachenbrief aus ,,AMSTERDAM" mit rotem Transitstempel ,WP.“ (Westliches Preul3en) tiber Baden nach Wohlen
in der Schweiz, vollst. Inhalt

1863, AUS RUSSLAND PTO. v. EYDTKUHNEN, schwarzer L2 (Feuser 145) auf Fracht-Begleitbrief mit diversen Taxierungen,
Auslagenstempel und riicks. Ra2 EYDTKUHNEN nach Paris, stérkere Spuren

1867, Brief aus LONDON 8.7. mit blauem Tax-Stempel ,,23" (Feuser 723) nach Homburg v.d.Hohe, riickseitig blauer K2 “AUS
ENGLAND PER AACHEN"

1871, Ra2 ,,GB 1F60C."“ in schwarz auf Brief aus Brasilien mit Tax-Stempel ,,19" nach Paris

1872, Vordruck-Paket-Halbbogen der Fa. Schmelzer aus St. Petersburg mit Transitstempel ,AUS RUSSLAND PTO v.
EYDTKUHEN" und L1 ,FRACOGRENZE" nach Rostock, Faltspuren

1876, AUS RUSSLAND PTO v. EYDTKUHNEN, schwarzer L2 (Feuser 146) auf Paketbegleit-Adresse fur 3 Pakete (mit ent-
sprechenden Zettel ,,Aus Ausland Uber Eydtkuhnen®) nach Paris. In C6In neu verpackt und mit entsprechendemPackschein
versehen (ruickseitig diverse frz. Gebuhrenmarken), auf Original-Adresse noch mit Lacksiegel der Paketabfertigung 3 verse-
hen, sehr interessante Kombination!

1881, R-Zettel ,Vom Ausland tGber Bahnpost 11 Eydtkuhnen-Dirschau* auf Auslandsbrief aus St. Petersburg mit 2x 7 Kop.
grau, starkere Randméngeln

Grenzschutz Ost

1918, Feldpost-Brief mit Bahnpoststempel JOHANNISBURG LOTZEN 23.12. nach Libau, freiwiligen Bataillon/Deutsche
Feldpost 168, Retourbeleg

1919, Feldpost-AK aus MEMEL 18.5. mit Nachgebiihr nach Berlin, riickseitig mit Absenderangabe (Angehériger der Feld-
post-Nr. 875, Beschreibung beiliegend), selten!

1920, Feldpostkarte mit Feldpost-Stempel K.D. Feldpoststation 20.1. und Briefstempel Freiwiligen-Regiment von Oven nach
Berlin, etwas fleckig

Ostpreussen A-Z

Gumbinnen, 1869, hds. Entwertung vom 21.12. auf loser 30 Sgr. NDP auf Kabinett-Briefstiick, 170,-

Angerapp, 1840, (ca.) 4 Briefe aus einer Korrespondenz nach Angerapp, 3x mit Stempeln aus Gumbinnen, ansehen!
Angerburg, 1825, schwarzer L1 ANGERBURG auf komplettem Faltbrief nach Gumbinnen, klarer Abschlag!

Eydtkuhnen, 1870, Auslagen-Brief vom 22.2. mit 2x 2 Gr. (1x Eckfehler) und 1/2 Gr. mit Vermerk ,Postvorschuss entnom-
men*, Umschlag riickseitig nicht ganz komplett, frankierte Postvorschuss-Briefe sind selten!

Eydtkuhnen, 1910, (ca.) 3 verschiedene AK, 2x ungebraucht (Partie vom Bahnhof u. Gruss aus)

Frisching, 1909, violetter L2 Frisching Kr. Pr. Eylau, 2x auf Telegramm-Vordruck, stérkere Faltspuren

Goeritten, 1844, kompletter Faltbrief ohne Aufgabestempel mit Taxe ,4" nach Kénigsberg, Ak.-Stempel, friher Beleg aus die-
sem kleinen Ort!

Goldap, 1801, komplettes Leumundszeugnis fir einen Fahnrich im Regiment des Feldmarschalls de Knobelsdorff mit e. U.
des Generals De Courbiere, zeitgeschichtliches Interessantes Dokument in guter Erhaltung!

Gumbinnen, 1805, Posteinlieferungs-Vordruckschein, Jahreszahl ,,179..“ gestrichen, gute Erhaltung!

Gumbinnen, 1822, Paketbegleitbrief mit schwarzem L2 GUMBINNEN 4 JUNI und hds. Vermerk ,,de Nachsouvent?* sowie ro-
temL1,C.P.R.5.“und Transitstempel nach StralRburg, Randspuren und kleiner Einrif3 stéren den guten Gesamteindruck nicht!
Horigberg, 1945, KGF-Vordruckkarte des Roten Kreuz (Absender DRK-Schwester) aus einem frz. Lager vom 1.4. nach Horig-
berg, dirfte den Ort nicht mehr erreicht haben, da schon besetzt, aus dieser Zeit sicherlich selten!

Insterburg, 1835, (ca.) schwarzer K1 vom 30.8. auf Wertbrief gegen Riickschein mit Taxe ,,19" nach Dresden, riickseitig u.a.
Lacksiegel vom Postamt (!), in dieser Kombination sicherlich nicht haufig!

Insterburg, 1868, Auslagen-Paketbegleitbrief aus LEINEFELDE 3.8 nach Insterburg, dann diverse Nachsendungen mit auch 2
Nachsendefahnen und retour mit Ak.-Stempel vom 17.12.(!), sehr dekorativer Beleg mit kaum zéhlbaren Stempeln und Taxie-
rungen!

Insterburg, 1927, Erstflugbeleg Insterburg-Danzig vom 2.7. mit Best.-Stempel von Danzig, nicht haufig!

Konigsberg, 1902, Auslandspaketkarte mit D. Reich Nr. 82 B und 76 vom 4.10. nach Rufland und Retour, in K&nigsberg dann
mit nicht haufigem Aufkleber ,In der Post-Steuer-Abfertigung Schmiedestr. 17/18 abzuholen®, Beleg mit Spuren und stark ge-
bréunt, dennoch ein interessantes Belegstiick!

Kénigsberg, 1926, Erstflugbeleg Konigsberg-Tilsit vom 20.4. mit allen Stempeln, dekorativer Beleg!

Konigsberg, 1928, Erstflug der Strecke Konigsberg-Insterburg vom 2.7. mit allen Stempeln, selten!

Konigsberg, 1936, jugoslaw. Luftpost-Antwort-GSK mit Zusatzfrankatur und Text mit Tagesstempel KONIGSBERG
21.10.und Schiffspostnebenstempel nach Lubjana

Lyck,1916, roter Telegramm-Vordruckbrief mit Ra3 Kgl. Gepackabfertigung Lyck 18.1.16 nach Linowa (RuRland), in dieser
Form sehr selten!

GAA7 1
GAAS I
GAAY I
GAA10 1
GAAL0 [
GAAL2 1
GAAL2
GAA12(3) 1
GAAL6b IC
GAA16a(2) 1
C

C

L

C

LC

LC

L

LC

LC

LC

L

LC

LC

LC

LC

LC

LC

1

L

L

LC

L

L

LC

LC

L

LC

C

LC

LC

L

LC

L

L

LC

C

120,—
60,—
50,—
30—
90,—
40—
40—

120,—
30—

200,—

40,—
60,—

30—
50,—

Gebot
40,—

35—
30—

40,—
140,—

35—
30,—

100,—

40—

40,—
50—

50,—

50,—
30,—
50,—
50,—
Gebot
Gebot
40,—
50,—

Gebot
50,—

40,—
50,—
40,—

30—
50—

40,—
50,—
40,—

150,—



1216

1217
1218

1219

1220
1221

1222

1223

1224pP

1225FP
1226
1227pP
1228P
1229FP
1230P
1231
1232
1233P
1234P
1235
1236P
1237P
1238

1239P
1240

1241
1242
1243
1244P
1245
1246
1247
1248
1249P
1250P
1251

1252P
1253FP

1254
1255P

1256P
1257P
1258P
1259

1260
1261

1262P
1263

1264P
1265

1266
1267

32

Memel, 1838, kompletter Faltbrief mit L2 MEMEL 11.MAI als Post-Vorschuss-Brief mit diversen Taxen nach Vaihingen, recht
friher Beleg dieser Art!

Oletzko, 1822, schwarzer L1 auf kompletten Kabinett-Faltbrief nach Gumbinnen

Pillkallen, 1938, Ak.-Stempel auf dekorativem Eilboten-Luftpostbrief aus Italien mit Aufkleber via Ala Littoria-K.L.M., interes-
sante Kombination!

Propaganda-Karten | WK, meist Bezug auf Ostpreuf3en, bis auf eine alle ungebraucht, dabei Karte Verein Heimattreuer Ost
und Westpreussen in Leipzig 1921, signiert F. Dannenberg, ansehen!

Tilsit, 1868, violetter Franko-K1 TILSIT F. 29.1.68 auf Faltbriefhiille nach Gieboldehausen, Ak.-Stempel, selten!

Tilsit, 1914, schwarzer Ra3-Notstempel P.A. TILSIT Eing. 15.9. Nr. als Entwerter auf komplettem Vordruck-Streifband der Til-
siter Allgemeine Zeitung nach Berlin, Faltspuren, feines Bedarfsstiick!

Tilsit, 1918, Paketkarte vom 19.7. mit Paketzettel Militar-Paketamt, als portopflichtige Dienstsache mit Dienststempel Bahn-
meisterei A...", selten!

Tillsit, 1942, Roter Zensur-Ra2 ,,Geprift! Tilsit“ auf Bedarfskarte mit 6 Pfg Hitler und aptiertem Tagesstempel Tilsit, datiert 25.6,
selten!

Sachsen Ganzsachen

1914, 12 Bilderkarten aus dem Verlag Karl Thieme mit colorierten Darstellungen der Kurfirstlichen Post zwischen 1770/1865
im Originalumschlag; tadellose Erhaltung, wie frisch vom Druck!

Sachsen

3 Pfg ziegelrot, allseits breitrandig mit klarem K2 LEIPZIG, repariert mit Fotoattest Bhler, bildseitig feines Stiuick der
immer gesuchten ,,Sachsen-Dreier*!

3 Pf. in Type lla gestempelt Pra

3 Pfg blaugruin, 2. Auflage, allseits breitrandiges, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Rismondo BPP

3 Pfg saftiggriin, I. Auflage, allseits breitrandig, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit zusatzlich abgeschwachter Rotel-
kreuz, Fotobefund Rismondo BPP: ,....einwandfreie Erhaltung!“

1 Ngr. rosa, links angeschnitten, sonst z. Teil sehr breitrandig auf dekorativem, handcolorierten Damen-Zierbrief aus
DRESDEN 4.3. nach Leipzig, Spuren, feiner kleiner Brief!

2 Ngr. mittelblau, breitrandig (gering hell) mit seltener Entwertung Bodenbach-Dresden

2 Ngr. auf mittelblau; voll- bis breitrandiger Wert auf Faltbriefhille von Leipzig nach Lobau in tadelloser Erhaltung

2 Ngr. lebhaftkobalt, tiblich geschnittenes, farbfrisches Exemplar als ZuF auf GSU 3 Ngr. mit zentrisch klaren K2 ,LEIPZIG
31.11.63" nebst rotem Zackenkranz-Ral “Recomandiert” als Einschreiben nach Frankfurt/Main, ein schdner Beleg in sehr fri-
scher Erhaltung, gepr. Rismondo BPP

5 Ngr. knapp- bis breitrandig, Einzelfrankatur auf Auslands-Brief mit Nummern-Stempel ,,46" und K1 PLAUEN 22.2.(60) sowie
L1 “Franco" nach Amsterdam, Faltspuren

5 Ngr. braunlichrot, voll- bis breirandiges Kabinettstiick mit klarem NR-Stempel ,,2", Kurzbefund Rismondo BPP: “...einwand-
freil"

5 Ngr. in c-Farbe gestempelt Pra

5 Ngr. karminrosa; klar mit ,,8" gestempelter Wert, vollrandig, in Kabinetterhaltung; Kurzbefund Rismondo BPP; Mi. 140,—

5 Ngr. dunkelrostbraun, breitandig geschnittenes, gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Rismondo BPP: ,.....breitrandige
Marke in einwandfreier Erhaltung!"

10 Ngr. milchblau schén gestempelt, min. Bug im oberen Bereich

10 Ngr. u. 1 Ngr. je voll-/breitr. a. kl. farbfrischem u. attraktivem Kabinettbriefstiick

1/2 Ngr. Wappen, Einzelfrankatur auf Ortsbrief mit Nummernstempel ,2" und rotem K2 STADTPOST 1 Il 64, Spuren

Nummernstempel

1; klar abgeschlagener Nummernstempel auf etwas oxydierter 1/2 Gr. NDP auf Ortsbrief mit nebengesetztem violettem (!) K2
~STADTPOST" in sehr guter Erhaltung

1 - Dresden, glasklar auf 1 Gr. NDP GSU mit violettem K2 STADTPOST 9.1.68 nach Neustadt, leichte Spuren, sonst sehr de-
korativ!

53, Meerane; Klarer Abschlag auf blasser 1/2 Gr. NDP

62, Burgstadt; klarer Abschlag auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief mit nebengesetztem K2 Ortsstempel in guter Erhaltung, 1 Faltbug
76, Oelsnitz; glasklarer Abschlag auf 1/2 Gr. NDP in tadelloser Erhaltung

94, Markneukirchen; klarer Abschlag auf 1 Gr. NDP in tadelloser Erhaltung; gepr. Brettl

94 - Markneukirchen, glasklarer und fast kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit 1 Gr. durchstochen

103 - Schénhayda, klar und zentrisch auf Prachtbriefhille mit 1 Gr. durchstochen und K2 vom 19.1.69 nach Schwarzenberg,
sehr schone und nicht hdufige Nachverwendung!

107, Wermsdorf; zart abgeschlagener seltener Nummernstempel auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Leisnig in guter Erhaltung;
gepr. Mehimann BPP

115, Falkenstein; klarer Abschlag auf 1 Gr. NDP auf Beh&ndigungsschein mitinnen 2 1/2 Gr. Frankatur als Einnahmenachweis
von Plauen

115 - Falkenstein, kompletter und glasklarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 1/2 Gr. durchstochen, schéne Nachver-
wendung!

121, Klingenthal; zarter Abschlag auf 1 Gr. NDP auf Behandigungsschein in sehr guter Erhaltung

141 - Luzenau, mehrfach recht klar auf Einschreiben-Brief mit voll- bis breitrandiger 3 Ngr. und 2 Ngr. Johann I. sowie K2 vom
29.11.58 nach Magdeburg, feine Pracht-Briefhille!

151 - Oberlungwitz, fast kompletter, glasklarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 1 Gr. durchstochen

151 - Oberlungwitz, klarer Abschlag als Nachverwendung auf Brief mit 1 Gr. durchstochen (angeschnitten) und Ra2 vom
26.9.68, Spuren, signiert, selten!

180, Neukirch; zarter Abschlag auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Zittau in sehr guter Erhaltung

192, Loschwitz; klarer Abschlag auf 1 Gr. NDP auf Fernbrief in guter Erhaltung

195 - Lohmen, 2x zart, aber komplett abgeschlagen auf Kabinettbriefstiick mit 1/2 Gr. und 2 Gr. durchstochen sowie beige-
setztem K2 LOHMEN 8.5.68

213, Siegmar; klarer Abschlag auf 1 Gr. NDP auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung

213, Siegmar; zarter Abschlag auf 2 Gr. NDP auf Wertbrief nach Mittweida in guter Erhaltung; gepr. Mehimann BPP

213 - Siegmar, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf loser 1 Gr. durchstochen, unten leichte Scherentrennung

Sachsen Ortsstempel

BODENBACH-DRESDEN 16.12.82, Ra3 als Entwerter auf 2 Kr. GSK aus Osterreich mit komplett aptiertem K1
BODENBACH, in dieser Form selten!

FRANKENBERG I/SACHSEN, aptierter Ra3 ohne Datum und Jahreszahl auf 5 Pfge GSK mit viel Text, ca. 1880

LEIPZIG 8.VI.71, violetter Ra2 der Fahrpost auf Auslagen-Brief mit diversen Taxen nach Rinteln, fleckig, siehe auch Foto!
RONNEBURG, Stempelsammlung auf 3 Marken, 4 Briefstiicken und 2 Vorphila-Briefen, dabei Nachverwendung auf D.R.
Brustschild und Pfennige

Nachverwendungen

ALTENBURG 24 6 71; klar abgeschlagener K1 auf 2 Gr. NDP auf Brief nach Meiningen an Seine Hoheit, Erbprinzen Moritz von
Dresden-Altenburg, Herzog zu Dresden-Altenburg in sehr guter Erhaltung

ALTENBURG; schwarzer L1 als nebengesetzter Aufgabestempel auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag mit K2 ,LEIPZIG-HOF* von
Bérenstein nach Leipzig; ruckseitiger Hufeisenstempel ,,.B.AUSGABE B.“; gute Erhaltung; gepr. Mehimann BPPnden Ein-
schnitte auf. Ein postgeschichtlich interessanter Beleg, FA Sorani
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ANNABERG 30 MRZ. 68; klar abgeschlagener K2 auf 1/4, 1/2, senkrechtem Paar 2 Gr. und 5 Gr. auf Paketbegleitbrief Nach
Markneukirchen in sehr guter Erhaltung

AUE BAHNHOF 14/XI; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag nach Berlin in sehr guter Erhaltung
AUERBACH IM VOIGTLANDE 27 XI; klar abgeschlagener Ra3 auf 1 Gr. NDP auf Correspondenz-Karte nach Chemnitz in gu-
ter Erhaltung, 1 Faltbug

BAHNHOF WERDAU; klar abgeschlagener nachverwendeter L2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Plauen in sehr guter Erhal-
tung, 1 Faltbug

BISCHOFSWERDA 1 X 69; klar abgeschlagener Ra2 auf 1/2 und 2 mal 1 Gr. sowie K2 ,NOSSEN* als nachtragliche Entwer-
tung auf Behandigungsschein in tadelloser ErhaltungAnféangen des 20. Jahrhunderts. Vielversprechendes Objekt, bitte Vor-
sichtig besichtigen!

BARENWALDE BEI KIRCHBERG 12V 68; klar abgeschlagener Ra3 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Wittgensdorf; gepr. Mehl-
man BPP

CARLSFELD 5 NOV 69; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag nach Leipzig in sehr guter Erhaltung; gepr.
Mehlmann BPP

CHEMNITZ 17V * 70; glasklar abgeschlagener Ra2 auf 4 mal 1 Gr. NDP auf Reco-Brief in die Schweiz in guter Erhaltung, mi-
nimale Alterungsspuren

CHEMNITZ 2/12 71, klar abgeschlagener K1 auf 1/3 Gr. NDP auf Vertreter-Karte nach Berlin in sehr guter Erhaltung; riicksei-
tig Falzreste; tiefstgepr. Mehimann BPP

CHEMNITZ BAHNHOF 4/11; klar abgeschlagener K1 auf zufrankiertem Ganzsachenumschlag NDP als Reco-Brief nach
Cdln, minimale Alterungsspuren und 1 Faltbug

DRESDEN 16 | 69; klar abgeschlagener K2 auf 2 mal 1 Gr. und 2 Gr. NDP auf Reco-Brief nach Schonfeld bei Leipzig in sehr
guter Erhaltung

DRESDEN 18 IV 71; klar abgeschlagener K2 auf 1 und 2 Gr. NDP als Reco-Brief nach Radevormwald in guter Erhaltung
DRESDEN 24 FEB. 69; klar abgeschlagener K2 auf 2 mal 1/2 Gr. NDP (etwas oxydiert) mit zusatzlichem L1
4A.d.BRIEFKASTEN*" auf Trauer-Faltbrief in sehr guter Erhaltung

DRESDEN I. 18 VIII 70; klar abgeschlagene Ra2 auf 2 3 Gr. Reco-Briefen nach Neusalza bzw. Eybau in guter Erhaltung; 1 mal
gepr. Mehlmann BPP

DRESDEN II. 30 VI 70; klar abgeschlagener Ra2 auf 1/2 und Paar 2 Gr. NDP auf Reco-Brief nach Frankreich in guter Erhal-
tung, minimal fleckig

DRESDEN VI. 18 VII 68; klar abgeschlagener Ra2 auf oxydierter 1/2 Gr. und Paar 2 Gr. NDP auf ,P.D.“-Brief nach Frankreich
mit Grenzdurchgangsstempel in blau; gute Erhaltung, 1 Faltbug

GOHLIS 24 JUN. 69; klar abgeschlagener K2 auf 1/2 und 5 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief nach Chemnitz in guter Erhaltung
GROSSSCHONAU 16/V 69; klar abgeschlagener Ra2 auf 1 Gr. NDP auf Fernbrief nach Schwerin in sehr guter Erhaltung
HARTHA BEI WALDHEIM 12/XII 70; klar abgeschlagene Ra3 auf 6 mal 1 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief nach Liebenwerda in
sehr guter Erhaltung

JOHANNGEORGENSTADT 25 Il 69; klar abgeschlagene K2 auf NDP auf Wertbrief nach Chemnitz in sehr guter Erhaltung
KIERITZSCH 18 AUG 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag nach Doberneck b. Oelsnitz in sehr guter
Erhaltung

KLINGENTHAL 10 IV 69; klar abgeschlagene K2 auf 2 mal 1/2 Gr. NDP als MEF auf Behandigungsschein in sehr guter Erhal-
tung

KROGIS 21/V 71; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Rauschenbach in guter Erhaltung

LAUBEGAST 20 SPT 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP nach Gera in guter Erhaltung
LAUTER 20 DEC 71; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Harzburg in sehr guter Erhaltung

LEIPZIG 12 AUG 69; klar abgeschlagene K2 auf 2 waagerechten Paaren 1 Gr. NDP auf Reco-Brief nach Elberfeld in guter Er-
haltung, 1 Faltbug

LEIPZIG 12 NOV 69; klar abgeschlagene K2 auf 3 mal 1 Gr. NDP als MEF auf Reco-Brief nach Wiesenburg in sehr guter Erhal-
tung

LEIPZIG 15 IV 68; klar abgeschlagener Ra2 auf portofreiem PostvorschuRbrief nach Mittweida in sehr guter Erhaltung
LEIPZIG 16/3 69; klar abgeschlagener K1 auf etwas oxydierter 1/2 Gr. NDP als Ortsbrief in sehr guter Erhaltung

LEIPZIG 27 FEB 68; klar abgeschlagene K2 auf 1 und 2 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief mit minimalen Alterungsspuren
LEIPZIG 28 OCT 69; klar abgeschlagene K2 auf 2 mal 1/4 und 4 mal 1 Gr. NDP auf ,P.D.“-Brief nach Frankreich in guter Erhal-
tung, 1 Faltbug

LEIPZIG 30 DEC 71; klar abgeschlagene K2 auf 1/2 bis 2 Gr. NDP als Buntfrankatur auf Expressbrief nach Frankfurt a. Main in
guter Erhaltung

LEIPZIG - DRESDEN 8/VI; klar abgeschlagener K2 auf uberfrankierter Druksache nach Zwickau in guter Erhaltung

LEIPZIG I. 21 AUG 71; klar abgeschlagene K2 auf 1/4 und 2 Gr. auf Paketbegleitbrief nach Leisnig in sehr guter Erhaltung
LEIPZIG Il 111 68; klar abgeschlagene Ra2 auf etwas oxydierter 1/2 Gr. und 5 Gr. auf Wertbrief mit leichten Offnungsméangeln
LEIPZIG P.E. No. 1 25 JUN. 68; klar abgeschlagene K2 auf oxydierter 1/2 Gr. und 4 mal 1 Gr. NDP auf ,P.D.“-Brief nach Frank-
reich mit minimalen Alterungsspuren

LEISSNIG 21 IV 68; klar abgeschlagene K2 auf 2 mal 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Hartha in tadelloser Erhaltung
LENGENFELD 19/XII 69; klar abgeschlagene K2 auf 1/2 und 5 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief nach Eibenstock in sehr guter
Erhaltung

LENGENFELD 28 11 71, klar abgeschlagene K2 auf oxydiertem Paar 1/2 Gr. NDP alu Faltbrief nach Halle in guter Erhaltung
LOEBAU; klar abgeschlagener L1 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhille nach Schirgiswalde in tadelloser Erhaltung

LUNZENAU 23/Ill 69; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Leipzig in guter Erhaltung

MARKNEUKIRCHEN 5 IIl * 68; klar abgeschlagene Ra2 auf 1/2 und 2 mal 1 Gr. NDP sowie ,KLINGENTHAL 4 [l 68" auf 1 Gr.
auf Behandigungsschein mit teilweiser Nachentwertung in sehr guter Erhaltungrechnet

MEERANE; klar abgeschlagener Ral auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag nach Leipzig mit rickseitigem Bahnposts-K2
,GERA-GLAUCHAU" und Hufeisen-Ausgabestempel; leichte Offnungsmangel

MULSEN 23/1l 69; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag nach Leipzig in sehr guter Erhaltung

NIEDER - ODERWITZ 11 JUL 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille nach Zittau in guter Erhaltung, mini-
mal Altersfleckig

NOSSEN,; klare Abschlage auf 2 Briefen mit NDP Frankaturen in guter Erhaltung, dabei 1/2 Gr. als MEF

OBER-ODERWITZ; handschriftlicher Aufgabevermerk neben K2 ,LOBAU - ZITTAU* auf Brief nach Berlin in sehr guter Erhal-
tung; gepr. Mehimann BPP

PANSCHWITZ 12 APR. 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Schirgiswalde in sehr guter Erhaltung
PULSNITZ 20V 68; klar abgeschlagene K2 auf 1/2 Gr. und 2 mal 1 Gr. NDP sowie ,STOLPEN 18/V 68" auf 1 Gr. NDP als teil-
weise nachtrégliche Entwertung auf Behandigungsschein in sehr guter Erhaltung

RASCHAU 30 OCT 609; klar abgeschlagene K2 auf 1/2 und 2 Gr. NDP sowie Ra3 ,,SCHWARZENBERG STADT 29 10 69" auf
1 Gr. als teilweise Nachentwertung auf Behandigungsschein in sehr guter Erhaltung

REICHENAU BEI ZITTAU 12 XI * 71; klar abgeschlagener Ra3 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Dresden in sehr guter Erhal-
tung

RODA 10/IX 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf mittig gefalteter Correspondenz-Karte nach Neustadt
RONNEBURG 4.7.72, Klar auf riickseitig dekorativ bedrucktem Firmenbrief mit 1 Gr. kleiner Schild nach Lengenfeld
SAYDA 24 5 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. Dienstmarke NDP auf Faltbrief nach Freiberg in guter Erhaltung
SCHONBACH b. NEUSALZA 21 ? 68; sauber abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Callenberg in guter Erhaltung;
seltener Stempel!

SEIFFEN B./ SAYDA 30 SPT 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Correspondenz-Karte nach Dresden mit leichten
Alterungsspuren

STADTPOST 21/IV 71; klar abgeschlagener K2 auf etwas oxydierter 1/2 Gr. NDP auf Ortsbrief in guter Erhaltung; gepr. Mehl-
mann BPP

STADTPOST DRESDEN | 19 MAI 70; klar abgeschlagener K2 auf 1/2 Gr. NDP auf Ortsbrief mit Offnungsméangeln; Belegstiick
STADTPOST DRESDEN Il 9 1 71; klar abgeschlagener Ra3 auf 1/2 Gr. NDP auf Ortsbrief in guter Erhaltung
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STREHLA 28/IX 68; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP sowie Ra2 ,DRESDEN Il 29 IX 68" auf 1/2 und 2 Gr. als teilweise
Nachentwertung auf Behéndigungsschein in guter Erhaltung, 1 Faltbug

TAUCHA 19/VI 69; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Zierbrief nach Herrnhut in guter Erhaltung

THARANT 411 68; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP sowie K1 , WILSDRUFF 5 /I 68" auf 1/2 und 2 Gr. als teilweise Nach-
entwertung auf Behandigungsschein in sehr guter Erhaltung

THONBERG b. LEIPZIG 16 DEC 68; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Brief nach Zittau in guter Erhaltung, minimale
Alterungsspuren

WECHSELBURG 16 APR 69; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief im Fernbereich in sehr guter Erhaltung
WITTGENSDORF 18 JAN 70; klar abgeschlagener K2 auf 2 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief im Fernbereich

WOLKENSTEIN BAHNH. 12 MRZ 69; klar abgeschlagener K2 auf oxydierter 1/2 Gr. NDP auf Ortsbrief mit leichten Alterungs-
spuren

WUSTENBRAND 19 SPT 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbriefhiille nach L6Rnitz in sehr guter Erhaltung
ZITTAU; 3 klar abgeschlagene K1 auf 3 Fernbriefen in guter Erhaltung

ZWENKAU 8 MRZ 70; klar abgeschlagener K2 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Altenburg mit minimalen Alterungsspuren
ZWICKAU 16 JUL 69; klar abgeschlagener K2 auf 1/3 Gr. NDP auf Streifoand nach Wiesenburg in sehr guter Erhaltung
ZOBLITZ 14/1 68; klar abgeschlagener K2 auf 2 Gr. NDP auf Paketbegleitbrief in guter Erhaltung, 1 Faltbug

Schleswig-Holstein

1 S. mittelpreuRischblau, vollrandig, ungebraucht

4 Sch. karminrot, ungebraucht mit Originalgummi, Pracht, sign. Gebr. Senf

1 1/4 S. grauultramarin mit weit gewelltem Grund, voll-/breitr. ungebr. Kabinettstiick, sign. Ressel u. Stolow

4 S braun, sauber gestempeltes Prachtstiick mit gutem Durchstich, Fotoattest Jakubek BPP: ,,...im Unterrand ist eine
minimale Papieraufspaltung sichtbar”. Bis auf diese Einschrankung ein sehr schénes Exemplar dieser gestempelt-
sehr seltenen Marke!

4 S hellbraunocker, postfrisches Luxus-Stuick, sehr farbfrisch und gut zentriert, unsigniert!

4 S. braunocker gestempelt Kab.

4 Schill./3 Sgr. braunocker, Luxusbriefstiick mit voll zentr. gerade aufsitzendem K2 ,ltzehoe 9 4 66"

Schleswig-Holstein Ortsstempel
,PETERSDORF A. FEHMARN 8/11 67", seltener K1 zentrisch klar auf 1/2 S., kleine Unebenheiten

Schleswig-Holstein Nummernstempel

143 - LUNDEN, Klar u. zentr. a. 1 1/4 S., Kabinettstiick
158 - LENSAHN, klar a. kleinem Briefstiick mit 4 Sk. rétlichbraun (Marke Mgl.)

Ganzsachen Thurn & Taxis

2 Sgr. blau Ganzsachenumschlag im Format 146x84 mm, mit Dreiringstempel ,,23" sowie n.g. K1 “FULDA 8 10 1864" nach
Erfurt ,AUSG 9 10", rks. Transitstempel von “BEBRA" sowie Bahnpost Ra3 ,EISENNACH...HALLE", Taxe ,3" annuliert Klap-
pe mit rotem Lacksiegel, Spuren

Thurn und Taxis

1/4 Sgr. schwarz a. brauorange, allseits breitiiberrandig, zentr. gest. ,, 16", absolut Luxus, Ausnahmeexemplar

1/4 Gr. schwarz auf orange, allseits breitrandig geschnittenes senkrechtes Kabinett-Paar, sauber gestempelt, mit diesem
Schnitt nicht haufig!

1/4 Gr. schwarz auf orange, waagerechtes Paar mit allseits breitrandigem Schnitt auf Kabinett-Briefstuck, siehe auch Foto!
1 Gr. schwarz auf blau gestempelt Kab

1 Gr. schwarz auf blau (Schnitt siehe Foto!), Einzelfrankatur auf Faltbriefhille mit K2 CARLSHAFEN 27.12.1852 als Entwerter
nach Cassel, Faltspuren

2 Gr. und 1 Gr. Ziffer im Quadrat; linkes Rand- bzw. Oberrandstiick auf Faltbriefhiille aus Cassel in guter Erhaltung, Marken tib-
licher T&T-Schnitt

3 Sgr. maisgelb mit tiblichem Schnitt auf komplettem Faltbrief mit K1 MARBURG 3.10.1850 und undeutlicher Nummernstem-
pel-Entwertung, daher zusétzlich mit Federzugentwertung. Seltene ,Doppelentwertung* auf Brief, etwas fur den Spezialisten
bzw. Heimatsammler!

1 Kr. olivgrau, sehr breitrandiges Luxusstlick mit Teilen von 5 Nachbarnmarken und zentrischem, klaren Nummernstempel
,104"

Zwei Briefe aus gleicher Korrespondenz, je mit angegebener 4 Kr.-Frankatur im Normalschnitt und K2 ,,FRANKFURT 31 JAN
1852" (letzter Tag des Erstausgabemonats) bzw. “FRANKFURT 14 FEB 1852" nach Lauterbach

1339 1359
1 Kreuzer schwarz auf hellolivgrau sauber ungebraucht
3 Kr. schwarz a. dunkelblau im seltenem senkr. Paar auf Kabinettbriefstiick mit zwei Vierringstempeln ,166" von Biebrich in
schwarzer Farbe

9 Kr. schwarz a. lebhaftbraungelb, farbfrisches Prachtstiick im Normalschnitt als EF auf Faltbriefhille mit zentri-
schem Vierringstempel ,, 104" nebst K2 “DARMSTADT 22 MAR. 1859" als doppelt schwerer Brief mit vorausbezahl-
tem Bestellgeld nach Biedenkopf (Ankunftsstempel). In dieser Verwendungsform eine sehr seltene Einzelfrankatur
1 Gr. hellgrautirkis, waagerechter 3er-Streifen, allseits fast vollrandig geschnitten mit sauberer Nummernstempel-Entwertung
46", feine Einheit!

1 Sgr. schwarz a. hellgrautiirkis mit besserem Bahnpoststempel ,,HALLE-II-EISENACH", dieser Wert ist mit Bahnpostabstem-
pelung selten, senkr. Bug

3 Krhellgrautiirkis, senkrechtes Paar aus der rechten unteren Bogenecke auf Kabinettbriefstiick mit 1 Kr. und Nummernstem-
pel ,134", ublicher Schnitt, aber dekorativ!

1/2 Gr. griin; zentriert gestempelter Wert, rechts oben minimal tangiert, ansonsten vollrandig; tadellose Erhaltung; gepr. Som-
mer BPP; Mi. 90,—

1 Sgr blau, gut gerandet mit zentrischem und klarem Nummernstempel ,,25", bestens signiert Pfenninger

1 Sgr. hellblau, drei etwas fehlerhafte Exemplare mit jeweils klarem preufischen Bahnpost-Ra3 EISENACH-HALLE, ein Wert
sign. Haferkamp BPP

3 Gr. braunrot mit klarem Vierringstempel 14 Kab.

5 Gr. braunpurpur #, Kabinettstiick, gepr. Reum

5 Gr. braunpurpur; zentriert mit NSt. ,,99" gestempelter Wert, voll- bzw. waagerechte auch tberrandig; Kabinetterhaltung; Mi.
320,—

1 Kr griin, sehr breitrandiges Kabinettstiick mit klarem Nummernstempel ,, 134"

9 Kr. orangegelb gestempelt Kab

15 Kr. braunpurpur; voll- bis Uberrandiger Kabinettwert mit klarem, fast zentrisch abgeschlagenem NSt. ,,220"; tadellose Er-
haltung; tiefstgepr. Sommer BPP

15 Kr. braunpurpur gestempelt Kab., gepr. Helbig
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30 Kr. orange gestempelt Kab., gepr. Buhler

30 Kr. orange; vollrandiger Wert mit zentriert abgeschlagenem NSt. ,,270"; minimal repariert und daher erhdht sign. Engel;
Bildseitig tadellos; Mi. 400,—

1/3 Gr. griin gestempelt Kab

1 Gr. lilarot, allseits breitrandiges Kabinettstiick mit zentrischem und klarem Nummernstempel ,,70", gepr. Sommer BPP

2 Gr. blau gestempelt Kab

3 Gr. ockerbraun, voll-/breitr. 6er-Block, tadellos postfr.

3 Kr karminrot, voll-, auf drei Seiten sehr breitrandiges Kabinettstiick mit zentrischem und klarem Nummernstempel ,,265"
9 Kr. braun und 3 Kr. rosa im Normalschnitt auf Auslands-Faltbrief mit Nummernstempel ,220" aus FRANKFURT 23.4.1862
nach Basel, vorderseitig mit blauer Taxe “3", Spuren

9 Kr. braun mit fast perfektem Schnitt als wertstufengleiche Zusatzfrankatur auf 9 Kr. GSU mit Nummernstempel ,,220" und K1
FRANKFURT 8.6.(63) als Auslandsbrief nach England mit allen Stempeln, sehr dekorativ!

1/4 Gr. schwarz mit farblosem Durchstich, sauber und zentrisch gestempeltes Prachtstiick mit NR-Stempel ,, 250", signiert
und Fotoattest Bihler, 550,-

1/4 Sgr. schwarz durchstochen, 4 postfrische Kabinettstiicke aus den 4 mdglichen Bogenecken, in dieser Kombination nicht
haufig!

3 Kr. durchstochen im Paar auf 3 Kr. GSU als Auslandsbrief mit K1 ESSLINGEN 18.6. nach England, vorderseitig mit Leitver-
merk ,via Belgien“ und roter Ral ,P.D.“, Spuren

2 Sgr. hellblau im waager. Paar zus. mit 1/2 Sgr. gelborange auf Kabinettbriefstiick mit Vierringstempeln ,,300" von Hamburg

2 Gr. blau # Luxusstiick mit zentr. NS ,, 14", gepr. Richter

1 Kr. gelblichgriin; tadellos durchstochenes Paar auf Briefvorderseite mit nebengesetztem K1 ,BUNKEL 14/12" in sehr guter
Erhaltung

3 Kr. rosa, etwas fehlerhaft auf farblosem Pragezierbrief mit Nummernstempel ,,259" und K1 POESNECK 16.2.1860 nach
Camberg, leichte Spuren, dekorativ!

1 Sgr. rosa mit farbigem Durchstich, Einzelfrankatur auf Brief mit klarem Nummernstempel ,,.311" und K1 OLDERSLEBEN BEI
BUTTELSTEDT 28.12. nach Eisenach, Marke mit verklebtem Einriss, sonst feine Briefhiille, dekorativ!

1 Kr. gelblichgriin, senkr. Paar mit klarem NS ,288", Luxusbriefstiick

1 Sgr. GSU mit hds. Federkreuz-Entwertung mit beigesetztem K1 VOLKMARSEN 24.3. und Taxierung 1/2 (?), ungewo6hnli-
ches Stiick, siehe auch Foto!

Nummernstempel

35 - Grossalmerode, klar auf 2 Prachtbriefen mit EF Nr. 28 und EF Nr. 29 sowie K1

39 - Marburg, 2x klar auf 2 Briefen mit 1 Sgr. blau bzw. rosa, jeweils mit K1 aus 1862 und 1863

41 - Melsungen, glasklar auf Bedarfsbrief mit 2 Sgr. (tiblicher Schnitt) und K1 vom 19.12.1862

90 - Assenheim, 2x Kklar auf kleinvormatigem Brief mit 3 Kr. und 1 Kr. und K1 vom 19.7.1861, gute Gesamterhaltung!
100 - Budingen, glasklar auf komplettem Faltbrief mit 9 Kr. (guter Schnitt) und K1 vom 5.4.1853 nach Elberfeld

113 - Gedern, 2x klar auf dekorativem Brief mit 1Kr. griin und 3 Kr. rosa sowie K2 vom 1.5.1864 nach Nidda

132 - Lich, 2x etwas undeutlich auf Prachtbrief mit 3 Kr. und 1 Kr. sowie K1 vom 9.9.1858 nach Marburg

166 (schwarz) - BIEBRICH, herrlich klar auf Kabinettbriefstiick 1 und 3 Kr.

260 - Roemhild, glasklar auf 3 Kr. GSU mit K1 vom 27.4.1864 nach Hildburghausen, gute Erhaltung!

269 - Wasungen, klar auf 6 Kr. GSU mit K1 vom 25.4.1862 nach Soemmerda, Spuren

312 - Georgenthal, 2x in blau auf Kabinett-Briefstiick mit 1/2 Sgr. und 1/4 Sgr. mit Ublichen Schnitt, siehe auch Foto!
369 - BIRKENAU, zwei vorziglich Klare Idealabschlége nebeneinander auf Prachtbriefstiick mit 1 Kr. griin u. 3 Kr. rosa
389 - Lauscha, glasklar und zentrisch auf Kabinett-Stiick der 1 Kr. griin, bestens signiert Pfenninger

T & T Ortsstempel

POSTSCHEIN WIESBADEN 1816, Aufgabeschein fir 1 Paket nach Braubach der Herzoglisch-Nassauischen Posthalterei
QUITTUNG HATTERSHEIM 1870, Kassenbuchbeleg mit K1 ,HATTERSHEIM 4.4.“ der Post-Expedition Uber den Bezug der
Gesetz-Slg., leicht unfrisch

CASSEL-BAHNHOF 20.1., K1 als Entwerter auf 1 Sgr. GSU nach Herzberg, etwas knittrig

EISENACH 19.5. bzw. 19.1., schwarzer K1 als Entwerter auf 1 Sgr. GSU bzw. Brief mit 2 Sgr. braun

FRANKFURT, roter K2 auf 2 Auslandsbriefen aus 1856 bzw. 1857 in die Schweiz, feines Paar!

NASSAU 1873, GS-Umschlag mit 1 Gr. karmin gr. Schild im Format 147x84 mm mit K1 ,NIEDERSELTERS 31/5 73" nach
Kirchberg, etwas bligig mit Altersflecken

NASSAU 1879-1883, interessantes Lot v. 5 GSK bzw. -umschlagen je mit Bahnpoststpl. u.a. Ral ,WIESBADEN" + 4
handschr. Aufgaben von z.B. Biebrich u. Balduinstein, teils mit Streckenstpin. Wetzlar-Frankfurt bzw. Coblenz-Wetzlar
NASSAU 1886, Posteinlieferungsschein v. K1 ,KIRBERG (BZ: WIESBADEN)" mit hands. Datum im Formular C.62.26. Okto-
ber 86 sowie hands. Aufgabe Kirberg 10. Oktober a. Vordruckformular C. 62 ,,Greiz"

NASSAU 1898, Elipsenstpl. ,WIEBADEN-COBLENZ ZUG 304 1.6.68" nach “KIEDRICH 1.6. (je fette Ziffern) 98" auf color. AK
(Tummle Dich!) mit 10 Pf. Krone/Adler als Unkenntnis uberfr. EF, rechts kl. Randri

NASSAU 1913, portoger. R-Brief mit 10 u. 20 Pf. Germania v. OFFENBACH (DILLKREIS) 26.6.13 mit R-Zettelhinweis ,,(Bz
Wiesbaden)”, nach LEUTZSCH 27.6.13", senkr. Briefbug auferhalb der Frankatur

SCHMALKALDEN 16.4.1850, K1 auf markenlosen Brief und L2 vom 24.11.1840 auf komplettem Vorphilabrief, jeweils mit L2
LVERSPATETE AUFGABE" und Taxe nach Erfurt, schéne Albumseite!

T & T Nachverwendungen

BARNTRUP - K1, je klar und voll auf zwei Kabinettbriefstiicken NDP 1 Gr.

BERGA A.D. ELSTER; nachverwendeter T&T-K1 klar abgeschlagen auf 2 mal 1/2 Groschen NDP durchstochen auf Faltbrief in
guter Erhaltung

BERKA a/ILM; glasklar abgeschlagener T&T-K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP in guter Erhaltung

BUEDINGEN, K1 klar und zentrisch auf Kabinettbriefstiick DR 1 Gr.

CASSEL 21/11; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1/4 Gr. NDP durchstochen auf Ortsbrief in guter Erhaltung, minimale Alte-
rungsspuren

DARMSTADT BAHNHOF 14 10; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 3 Kr. NDP gezéhnt auf Correspondenz-Karte nach Wiesba-
den in guter Erhaltung, senkrechter Faltbug

DARMSTADT; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 Kr. NDP gezéhnt auf Streifband in guter Erhaltung

DETMOLD - K1, klar auf zwei Kabinettbriefsticken NDP 1 Gr. u. waager. Paar 1 Gr.

DETMOLD - K1, klar auf zwei Kabinettbriefstiicken NDP 1 Gr.

DETMOLD - K1, klar auf zwei Kabinettbriefsticken NDP 1 Gr. u. senkr. Paar 1 Gr.

DETMOLD 22 9; glasklar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 Gr. NDP gezahnt auf Faltbriefhille in tadelloser Erhaltung
EISENACH 13 5; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 und 2 Gr. NDP durchstochen auf Paketbegleitbrief nach Weimar in guter
Erhaltung

ERBACH i.0. 7 3; klar abgeschlagener T&T-K1 auf etwas oxidierter 2 Kr. NDP durchstochen auf Polizeianordnung im Ortsbe-
reich in tadelloser Erhaltung

FRANKFURT A.M. POSTEXPED. No.1 29 9 70; klar abgeschlagener T&T-Ra3 auf Correspondenz-Karte nach Sachsenhau-
sen in guter Erhaltung, waagerechter Faltbug

FRIEDBERG 7 11 70; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 7 Kr. NDP gezahnt auf Faltbriefhiille in tadelloser Erhaltung
FRIEDBERG; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 Kr und Paar 3 Kr. NDP auf Fernbriefhiille in guter Erhaltung; gepr. Spalink BPP
GEISA 16.10.1867 - K1, klar auf etwas unregelméafig durchstochener Preussen 6 Pfg, sign. Pfenninger

GEISA, K1 Klar und zentrisch auf Kabinettbriefstiick waager. Paar NDP 1/2 Gr.

GERA 22 9 1868; klar abgeschlagener T&T-K1 auf auffrankiertem Ganzsachenumschlag NDP in bis auf minimale Altersto-
nungen tadelloser Erhaltung
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GERSTUNGEN 4/7; klar abgeschlagener T&T-K2 auf 1 Gr. NDP auf sehr frischer Faltbriefhille in tadelloser Erhaltung
GIESSEN ST.P.E. 4 3 68; klarer abgeschlagener T&T-K1 auf 2 und 7 Kr. NDP auf Nachnahme-Briefhille nach Laubach; Falt-
biige ansonsten frische Erhaltung

GOTHA 30/10; klar abgeschlagener T&T-k1 auf Paar 1/4 Gr. und je 1 mal 1 und 2 Gr. NDP auf Insinuationsdokument in bis auf
1 Faltbug tadelloser Erhaltung; 1 Marke minimale Mangel, da tiber den Rand geklebt

GREIZ 15 9; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 Gr. NDP auf gesiegelter Faltbriefhiille in tadelloser Erhaltung; gepr. Mehimann
BPP

GROSSBREITENBACH 28 7 1869; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 Gr. NDP auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung; gepr.
Mehlmann BPP

GROSSRUDESTEDT 5 2; sauber abgeschlagener T&T-K1 auf waagerechtem Paar 1/4 Gr. NDP auf Briefstiick; minimale Al-
terstdnung ansonsten tadellose Erhaltung; gepr. Mehimann BPP

HANAU 30 6; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1/3 gr. NDP auf Drucksache nach Bremen in bis auf eine Randténung tadello-
ser Erhaltung

HIRSCHBERG bei SCHLEIZ 9 4 1870; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 Gr. NDP auf Briefstlick in tadelloser Erhaltung; gepr.
Mehlmann BPP

HUNFELD, K1 klar und zentrisch auf Prachtstiick NDP 1 Gr.

ILMENAU 28 1 1868; klar abgeschlagener T&T-K2 auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag NDP nach Georgenthal in guter Erhaltung
JENA 24 5; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1/2 Gr. NDP auf Faltbrief des Grossherz. Séchs. Justiz-Amtes Jena
MEININGEN 12 6 1869; glasklar abgeschlagener T&T-K1 auf austaxiertem Nachnahme-Auslagen-Brief nach Sonneberg in
sehr guter Erhaltung

MEININGEN 31 8; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1/3 Gr. NDP auf etwas knittrigem Faltbrief nach Lauscha als Verwendung
einer Groschen-Marke im Kreuzerbezirk

MEININGEN 10.7.; klarer Abschlag auf Preussen Nr. 24 auf kleinem Damenbrief in tadelloser Erhaltung; riickseitig Ankunfts-
stempel von Kranichfeld (bei Erfurt) 11.7.1867; friihe Verwendung einer Preuflen Marke im ehemaligen T&T-Bezirk, der mit
Wirkung vom 1.7.1867 an PreuRen fiel; trotz eines kleinen Eckmangels der Marke eindruckvoller Beleg.

POESSNECK 13 8 69; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 3 Kr. Ganzsachenumschlag NDP als Fernbrief in sehr guter Erhaltung
RUHLA, Ral-Stationsstempel als Entwerter auf 10 Pfg GSK in die Schweiz, AK.-Stempel vom 11.12.83

SAALFELD IN SACHSEN MEINING. HILDB. ?.11.71; klar abgeschlagener T&T-Ra3 auf 1 Kr. Streifband NDP nach Dresden in
tadelloser Erhaltung; gepr. Mehimann BPP

SCHLOSSVIPPACH 30 8; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 Gr. NDP auf Faltbrief nach Buttstaedt in tadelloser Erhaltung
SCHLUCHTERN, K1 klar und zentrisch auf Kabinettstiick NDP 1 Gr.

STADTSULZA, klar abgeschlagene T&T-K1 auf 1 Gr. Bzw. auf 1 Gr. Ganzsachenumschlag in guter Erhaltung; gelaufen nach
Bremen bzw. Camburg

VIESELBACH 17/10 1871, klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1 Gr. NDP in tadelloser Erhaltung; gepr. Mehimann BPP
VILBEL 16 6; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 3 Kr. NDP auf Brief nach Frankfurt in tadelloser Erhaltung
WAECHTERSBACH BAHNHOF 18 6 69; klarer Abschlag des seltenen T&T-K1 auf 1 Gr. NDP auf Briefstiick in tadelloser Er-
haltung; gepr. Mehimann BPP

WEIMAR 25 5; klar abgeschlagener T&T-K1 auf 1/4 Gr. NDP auf Faltbrief im Ortsbereich in guter Erhaltung
WACHTERSBACH-BAHNHOF 26.11.69, 2x klar auf Brief mit 1 Gr. NDP nach Oettingen, Faltspuren und Bug durch die Mar-
ke, aber noch feiner Beleg!

Wirttemberg

6 Kr. GSU aus BACKNANG 6.8.74 mit hds. Vermerk und Ra2 ,Unzureichend frankiert* als Auslandsbrief mit diversen Taxen
und Ral,DUE" nach Californien, Umschlag fleckig und oben ist eine Fehlistelle ausgebessert worden, dennoch ein noch feiner
Beleg mit sehr ungewdhnlicher Kombination!

1 Kr. gelbweif3, voll- bis breitrandiges Kabinettstiick mit zentrischem schwarzem K1, 120,-

1 Kr. auf sdmisch tadellos gestempelt Pra.

1 Kr. altelfenbein, breitrandig auf Kabinett-Briefstiick mit klarer Entwertung, Fotobefund Heinrich BPP, Marke mit PF (Aus-
buchtung der Senkrechten oben), sehr schones Stiick, 600,- +

1 Kr. sémisch auf Seidenpapier # gepr. Irtenkauf BPP

3 Kr. gelb, breitrandiges Kabinettstiick mit schwarzem L2 WANGEN 15 JAN 5.., dekorativ!

3 Kr. dunkelgelb, Type IVa, breitrandiges Kabinettstiicke mit blauem K2 GMUND, bestens signiert Heinrich BPP

10 Marken und Briefstiicke mit klaren Stempelabschlédgen, dabei 6x 3 Kr. gelb, alles verschiedene Stempel, u.a. 3x Bahn-
stempel, blaue K1, K2 und L2 sowie recht spéter Teil-Abschlag L2 auf Pfennig-Ausgabe, siehe auch Foto!

6 Kr. blaugriin, breitrandiges Kabinettstiick mit linkem Rand auf Briefstlick

6 Kr. schwarz a. blaugriin, unten vollrandiges, ansonsten sehr breitrandiges und seltenes senkr. Paar auf Kabinettbriefstiick
mit zwei klaren K2 ,STUTTGART 16 FEB 1857", Mi. Euro 600.- +

9 Kr. lebhaftrosa, breitrandiges Kabinettstiick mit klarer Entwertung, bestens doppelt signiert Thoma BPP, 130,-

9 Kr. lebhaftrosa, breitrandig, Einzelfrankatur auf Brief aus STUTTGART 13.12.1857 nach Miinchen, Faltspuren

18 Kr. violettgrau, Type |, breitrandig mit K2 STUTTGART, minimal bugig, etwas hoher signiert Irtenkauf BPP, feines Stiick,
800,-

9 Kr. karminrosa, oben angeschnitten, 2x als Mehrfachfrankatur auf Einschreiben-Auslandsbrief aus STUTTGART 24.9.1859
mit klarem Abschlag des Chargé-Stempels in die Schweiz, Umschlag mit verklebten Einrissen und Randméangelndennoch ein
noch feiner Brief mit dieser Kombination!

9 Kr. karminrosa mit gutem Schnitt, Einzelfrankatur auf komplettem Auslands-Brief aus ULM 12.9.58 nach London, Spuren,
feiner Brief!

18 Kr. hellblau gestempelt, im Ublichen Schnitt etwas berihrtes schones Stiick, gepr. Hoffmann-Giesecke (1500,—)
18 Kr. hellblau mit Seidenfaden, rechts angeschnitten, sonst voll- bis breitrandig, links mit weiem Rand, fast zentrisch ge-
stempelt, etwas hoher signiert Thoma BPP, ein noch schénes Stuck dieser schwierigen Marke, 1500,-

1 Kr. braun, Neudruck, vollrd. Kabinettstiick 0.G., gepr. Thoma BPP

1 Kr. braun; klar gestempelter vollrandiger Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; Mi. 110,—

6 Kr. gruin voll-bis breitrandig, Einzelfrankatur auf Brief aus REUTLINGEN 21.6.1860 nach Augsburg, Faltspuren

6 Kr. in a-Farbe tadellos gestempelt, Pra

9 Kr. hellkarmin, rechts lupenrandig, sonst vollrandig, Einzelfrankatur auf Brief aus TUBINGEN 30.6.1860 nach Magdeburg
und zuriick, ruickseitig mit 7 verschiedenen Stempeln und diverse Vermerke, feiner Retourbrief in urspriinglicher Erhaltung!
9 Kr. hellkarmin gestempelt Kab., gepr. Thoma

18 Kr. dunkelblau gest. Kab., 2 Seiten breitrandig, an zwei Seiten ganz leicht die Randlinie berihrt, was aber durch
die schone ideal zentrische Abstempelung wett gemacht wird! (2000,—)

18 Kr. dunkelblau gestempelt, rechts oben angeschnitten, sonst gut gerandet und nahezu zentrisch gestempelt (2000,—)
18 Kr. dunkelblau, 2 Seiten leicht angeschnitten, sonst feines, gestempeltes Stiick, bestens u.a. signiert Brettl, 2000,-

1 Kr. braun auf dickem Papier, Luxusbriefstiick mit zentrischem K2 ENINGEN 7.JUN 1861, sehr schénes Traumstiick!

1 Kr. braun, ublich gez., gest.

1 Kr. dunkelbraun auf diinnem Papier gestempelt Pra. gepr. Pfenninger

6 Kr. gruin, dickes Papier, Einzelfrankatur auf Pracht-Brief aus ULM 25.1.1851 nach Stockach

6 Kr griin auf diinnem Papier mit Plattenfehler ,,Ausbuchtung an der rechten Randlinie“, sauber gestempeltes Prachtstiick,
dekorativer Plattenfehler!

6 Kr. dunkelolivgriin, farbfrisches Exemplar, oben leichter waager. Bug, als EF auf Rechnungsbrief mit klarem K3 ,AALEN
25.4.62" nach Furth

6 Kr. gruin, zwei farbfrische Prachtstiicke mit je kleinen Bogenrandteilen, welche bei dieser Ausgabe so gut wie nie zu finden
sind, als MeF auf sehr wirkungsvollem Faltbrief, vollst. Inhalt, von ,REUTLINGEN 28 JAN 1863" nebstrotem “P.D."-Stempel
und Grenziibergangsstempel ,BADE STRASSB." sowie wieder gestrichenem Weiterfrancovermerk tiber wiirttembergische
und badische Bahnpost nach Paris

9 Kr. karmin, diinnes Papier, ungebraucht, Mangel
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18 Kr. blau auf diinnem Papier, recht sauber gestempelt mit guter Z&hnung, riickseitig mit kleiner helle Stelle, gepr. Irtenkauf
BPP, bildseitig feines Stiick, 1600,-

18 Kr. blau, farbfrischer, gest. Wert in urspringlicher leicht mangelhafter Z&hnung, Pacht, Mi. 1600,-

18 Kr. dunkelblau auf dinnem Papier, nahezu zentrisch gestempeltes, fur diese empfindliche Marke recht gut ge-
zahntes farbfrisches Stiick (1600,—)

18 Kreuzer dunkelblau gestempelt, optisch schon, aber repariert, gepr. Thoma

1 Kr. dunkelgraubraun, sauber gestempeltes Prachtstlick mit fast perfekter Zahnung, signiert Lange, 350,-

1 Kr. dunkelgraubraun, unregelméfig gezahntes Exemplar als EF auf frischem und vollstdndigen Faltbrief mit klarem K3
BACKNANG 21.1.63, Mi. Euro 1100.-

6 Kr. griin gestempelt Kab.

9 Kr. dunkelrotkarmin allseits bestens gezéhntes Luxusstuck, tiefst gepr. Buhler (1600,—)

9 Kr. dunkelrotkarmin mit Gblicher Zahnung (siehe auch Foto!) und klarer Entwertung ULM 8.4.1863, Fotobefund Heinrich
BPP: ,....frisches Exemplar der seltenen Marke mit schdner Pragung und klarer, zentrischer Entwertung!“, 900-

9 Kr. dunkelrotkarmin, etwas ausgebessertes Exemplar als portogerechte und seltene EF auf Rechnungsbrief von
,HEILBRONN 13.1.1863" liber wirttemb. Bahnpost nach Reichenbach in Sachsen, Mi. Euro 2.500.-

3 Kr. lilarot, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotobefund Irtenkauf BPP: ,,....schones Exemplar dieser seltenen Farbnu-
ance!”, 350,-

6 Kr. blau, gut gezéhnt auf Pracht-Brief ,Muster ohne Wert* aus LUDWIGSBURG 29.12.65 nach Augsburg

6 Kr. blau mit seltenem Plattenfehler ,,Einbuchtung in der linken Randlinie”, sauber gestempeltes Bedarfsstiick, rickseitig et-
was knittrig, bildseitig feines Stiick mit diesem seltenen und markanten Plattenfehler!

6 Kr. blau, farbfrisches und vollzéhniges Prachtstiick zusammen mit 3 Kr. rosa (Eckmangel) als portogerechte 9 Kr.-Frankatur
auf Auslandsbrief, vollst. Inhalt, mit K3 ,ESSLINGEN 17 APR: 1865" Giber wirtt. Bahnpost nach Wien

9 Kr. gelbbraun, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Bihler, 220,-

9 Kr. schwarzbraun, sauber gestempeltes Kabinettstlick, doppelt signiert Heinrich BPP, 220,-

18 Kr. gelborange mit guter Zahnung, zart gestempelt mit K2 STUTTGART 20.5.1867, repariert, gepr. Irtenkauf BPP, 500,-
18 Kr. orangegelb # repariert, bildseitig Kabinett, gepr.

18 Kr. orangegelb gestempelt Pra

6 Kr. blau durchstochen, Einzelfrankatur auf Prachtbrief aus ESSLINGEN 5.1.67 nach Augsburg, Spuren

6 Kr. hellblau, Kabinettstiick mit zentrischem K1 HEILBRONN 9.9., gepr. Irtenkauf BPP, sehr schénes Ausnahme-Stiick!

6 Kr. hellblau, farbfrisches Prachtstiick als portoger. Zusatzfrankatur auf GA-Umschlag 3 Kr. karmin als Auslandsbrief mit K1
LSTUTTGART" nebst rotem ,,PD“-Stempel Uiber badische Bahnpost nach Lyon/Frankreich, Kuvert riicks. zwei kleine Fehlistel-
len, ansonsten optisch wirkungsvoller und schoner Beleg

6 Kr. dunkelblau, farbfrisches Prachtstiick zusammen mit 3 Kr. rosa mit Plattenfehler XV ,weilRer Strich tber erstem E in
KREUZER" (uneben durchstochen) als portoger. 9 Kr.-Frankatur auf schoéner Faltbriefhille mit klarem K2 ,HEILBRONN 28
APR: 1867" Uiber wiirtt. Bahnpost nach Efferen bei KéIn

9 Kr. fahlbraun durchstochen, bis auf kleinem Eckbug oben auBerhalb des Markenbildes sehr schone Prachtstiick mit klarer
Entwertung, doppelt singiert Thoma BPP, 150,-

18 Kr. gelborange durchstochen, im Unterrand kleine verklebte Kerbe, sonst feines Prachtstiick mit klarem K1 ESSLINGEN
13.4., etwas hoher signiert Irtenkauf BPP, 1300, -

18 Kr. gelborange, farbintensives Kabinettstiick mit K2 ,STUTTGART 1 MAI 1868", je tiefst gepr. Hederer und Pfen-
ninger, Mi. Euro 1300.-

18 Kr. mit allseits gutem Durchstich, sauber gestempelt und farbfrisch und erkennbarer Wappenpragung, kaum sichtbare mi-
nimale Schirfung und 2 kleine riickseitig hinterlegte Stellen sind im Befund Irrtenkauf BPP erwéhnt, sonst schénes Stuick die-
ser schwierigen Marke, 1300,-

18 Kr. orange mit gutem Durchstich und klarem, zentrischen K2 WILDBAD 8.7.68, bis auf kleinem Eckbug einwandfrei mit
entsprechendem Fotobefund Heinrich BPP, schénes Stiick dieser schwierigen Marke, 1300,-

18 Kr. orangegelb # etw. erh. gepr. Thoma BPP, optisch Luxus

7 Kr. blau, tadellos gest. Kabinettwert

7 Kr. blau; gestempelter Wert in Prachterhaltung

1 Kr. griin mit schraffierter Wertziffer zusammen mit 3 Kr. rosa als Beifrankatur auf GSU 3 Kr., mit klarem K1 ,WILDBAD*" nach
Stuttgart, wirkungsvoller Beleg in guter Bedarfserhaltung

Freimarken Ziffer kpl. gestempelt Kab

2 Kr. orange; sauber gestempelter Wert in Kabinetterhaltung

2 Kr. orange, waager. Kabinettpaar mit zentr. kiarem K3 BACKNANG, gepr. Thoma BPP

2 Kr. mattorange und 14 Kr. gelborange, gest.

3 Kr. rosa zus. mit 20 Pfg blau als W&hrungs-Mischfrankatur auf Kabinbettbriefstiick mit K1 von Stuttgart 29.6.75, gepr. Tho-
ma BPP, Mi. Euro 250.-

7 Kr. und 3 Kr. durchstochen auf dekorativem Einschreiben-Brief aus STUTTGART 23.2.72 nach Ammern, Ort TUibin-
gen. Vorderseitig mit Vermerk ,In Tubingen per Expressen zustellen“, sehr seltene Teilbarfrankatur in Verbindung
mitEilboten in urspriinglicher guter Gesamterhaltung!

70 Kr. braunlila # allseits breitrandige, farbfrische Marke mit ideal mittig aufgesetztem Segmentstempel ,,Stuttgart*
Kabinett, tiefst gepr. Pfenninger

70 Kr. in b-Farbe # repariert, optisch schdnes Stiick dieser seltenen Marke!

1 Kr. gruin, vollzéhnig als EF auf doppelverwendetem Kabinettbrief mit K1 HALL nach Mainhardt

1 Kr. gezéhnt und 3 Kr. durchstochen auf 3 Kr. GSU aus TETTNANG 1.3.75 nach Duisburg, Randmangel, interessante Kombi-
nation!

5 Pfg lebhaftviolettblau auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 STUTTGART, doppelt signiert Winkler BPP, 85,-

2 Pfg grau, 3 Pfg braun, 5 Pfg griin und 10 Pfg karminrot als auergewdhnliche und portogerechte VIERFARBENFRANKATUR
auf Kuvert von ,WILDBAD 8 SEP 94" nach Zandvoort/Holland (Ank-Stpl.)

20 Pfg Ziffern (Eckfehler) auf 10 Pfg GSK als Einschreiben-Auslandskarte aus STUTTGART 5.12.94 mit viel Text nach Gibral-
tar, dort nach 3 Monaten zuriick mit K1 RETURNED LETTER OFFICE und Nachsendung nach Krefeld, interessantelrriau-
fer-Karte mit guter Destination aus dem Bedarf!

2 M. gelborange tadellos gestempelt, gepr. Winkler

50 Pfg. graugriin; tadellos postfrisch; Mi. 150,—

5 Mk Freimarke mit klarer, zentrischer Entwertung, Kabinettstiick, bestens signiert Winkler BPP, 200,-

FRANKIERTE POSTZUSTELLUNGSURKUNFE mit 5 Pfg dunkelgriin und 25 Pfg dunkelorange von ,MERGENTHEIM 16 APR
98" nach Ellwangen

25 Pfg hellgelborange, sauber gestempeltes Prachtstiick, doppelt signiert Winkler BPP, 100,-

5 Pfg hellviolettblau und 5 Pfg schwarzblaugriin, 2 gestempelte Kabinettstiicke, jeweils doppelt signiert Winkler BPP, 75,-
2 Pfg. Krdnchenaufdruck; zentriert gestempelter Wert in Luxuserhaltung; gepr. INFLA

Dienstmarken mit Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz, Nr. 107 und 111 auf Briefstiicken, gepr. Infla Berlin, 220,-
25 Regentschaft Konig Wilhelm II, kompletter gestempelter Kabinettsatz, gepr. Infla Berlin, 150,-

Hirsch-Ausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, gepr. Infla Berlin, 150,-

4 Mrd. Mark auf 50 Pf. tadellos gestempelt, gepr. Infla

1923, Vordruckbrief mit hds. Barfreimachung aus OBERTHAL 24.12.23 und Wertangabe ,100.000.000.000,-“, in dieser
Form nicht haufiger Dezemberbrief!

50 auf 25 Pfg rotorange, tadellos gestempelt, gepr. Infla

1 Mark gelborange gestempelt, minimal erhéht gepr. Winkler BPP o

50 Pf. lebhaftbraunrot, gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, lediglich 1 Zahn verschént; FA Winkler BPP

100 J. Wirttemberg, kompletter (ohne 1 Mk.) gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung, gepr. INFLA, Mi. 210,-
.Kronchenaufdruck®“ komplett ungezahnt postfrisch Luxus (1200,—)

50 Pfg braun, ungezéhnter Probedruck im waagerechten Paar, sauber ungebraucht mit unterschiedlich starken Aufdrucken,
siehe auch Foto!
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1 Mark Krénchenaufdruck tadellos auf Briefstiick, gepr. Winkler
2 1/2 Pfg.-15 Pfg. je im postfr. Halbbogen
Angegebene Werte je im Halbbogen, tadellos postfr., (Mi. 1050,-DM)

25 Jahre Regentschaft kpl. tadellos postfrisch

Ortsstempel

ALTHAUSEN 22.12., Bahnstempel auf 5 Pfg GSK nach Ehingen, datiert 1879

DOERZBACH 27.2.72, seltener K1 auf Brief 3 Kr. rosa nach Schrozberg, sodann als Wendebrief mit weiterer 3 Kr. rosa und K3
+SCHROZBERG" nebst L2 ,SCHULTH:AMT SCHROZBERG" am nachsten Tag wieder retour

ESSLINGEN, blauer und schwarzer K2 auf zwei Briefen mit je voll- bis breitrd. 3 Kr.

FREUDENSTADT 21.7.65, K3 nebst hs. Aufgabevermerk ,Friedrichsthal* auf GSU 9 Kr. nach Gunzenhausen, Kabinett
HAIYINGEN, blauer L1 als Aufgabestempel mit hds. Datum 29.4.81 auf 5 Pfg GSK des D. Reiches nach Mannheim, Ak.-Stem-
pe

HEILBRONN, 6 frankierte Belege aus 1855-1877 mit versch. Aufgabestempeln von Heilbronn, dabei EF MiNr.3y
SEIDENPAPIER, 7, 36, 38, 39 (Briefvorderseite) und 45, ferner anbei ein Frachtschein aus 1858

HERBERTINGEN 11.1.74, schwarzer K3 klar und fast zentrisch auf nicht ganz perfekter 14 Kr. gelb

JEBENHAUSEN 5.6.51, schwarzer Zier-K2, 2x klar auf Brief mit 6 Kr. griin auf dickem Papier nach Augsburg, Faltspuren
KAPPEL b. Buchau 14.12.74. schwarzer K2, 2x recht klar auf Prachtbrief mit 3 Kr. rosa

KIRCHENTELLINSFURT 12.10.04, alter K1 klar auf 2 Pfg Germania-GSK, saubere Erhaltung

LEUTKIRCH 18 SEP 94, K1 klar auf Postanweisungs-Umschlag 20 Pfg tber 38,20 Mark nach Esslingen, Kabinett
MUNDERKINGEN 2/3 73, K3 klar auf GSU 3 Kr. mit ZuF 2x 3 Kr. rosa als Auslandsbrief nach Frankreich, Kuvert hat ausgebes-
serte Mangel

NECKARTHALFINGEN 1/1 (1885), seltener, spat verwendeter Bahnstempel klar und zentrisch auf ,,Léschungs-Urkunde* mit
EF 10 Pfg mittellilarot nach Reutlingen, sodann als Wendebrief wieder retour, volist. Inhalt, Luxus

NEKARTHAILFINGEN 8.5., Bahnstempel, klar auf 5 Pfg GSK nach Stuttgart, datiert 1884

NEUFFEN 25.4.62, K3 auf Brief mit EF 3 Kr. diinnes Papier nach Breitenfiirst bei Welzheim, dazu GSK 2 Pfg mit ZuF 3 Pfg mit
K1 ,NEUFFEN 9 AUG 09" nach Pforzheim

REUTLINGEN 20 JAN 1890, Vorlaufer-Litho-AK mit drei Bildern ,Marienkirche, Gesamtansicht und Wilhelmstrasse*, mit 5 Pfg
violett nach Rottenburg, eine seltene Ansichtskarte und in guter, frischer Erhaltung

ROTH A.D. ROTH 31 AUG 94, K1 auf Postanweisungs-GSU 20 Pfg uiber Berkheim und Leutkirch nach Oberostingen, Kabi-
nett

ROTTENBURG AM NECKAR, Kollektion von 6 interessanten Belegen, dabei Kuvert mit MiNr.3b nach Miinchen (eine weitere
Marke leider abgeldst), Brief mit MiNr.17x, Kuvert mit MiNr.46, Postanweisung AU 43, Ganzsache U31 als Ortsbrief und Aus-
lands-Ganzsache P28 nach Zirich

SIGLINGEN 15.3. (17), alter Bahn-Stempel wiederverwendet auf Feldpost-Kartenbrief, Faltspuren, siehe auch Foto!
STUTTGART POSTAMT Ill, Facherstempel in sehr seltener rotvioletter Stempelfarbe zentrisch auf Prachtstiick 9 Kr., im Hand-
buch unbekannt

TUBINGEN, K2 in zwei versch. Typen, auf Brief mit angeschnittener MiNr.2 mit Plattenfehler ,links untere Bildecke offen“ und
auf Brief mit MiNr.26, dazu zwei versch. GSK 5 Pfg aus 1882/87 mit Einkreisstempeln von Tibingen

ULM, 5 frankierte Briefe aus 1853-1861 mit versch. Zweikreisstempeln von Ulm: MiNr.3a mit Wanderfehler Typ E3 auf Brief
nach Kaufbeuren, MiNr.2b auf Brief nach Weilheim, MiNr.3b auf Brief nach Murnau, MiNr.17x auf Brief nachNeckarsulm und
MiNr.17y auf Brief nach Nordlingen, die ungezahnten Marken teils leicht berlihrt und die gezéhnten Marken in Ausgabeubli-
cher Zahnung

WALDSEE, Kklarer schwarzer Doppelkreisstempel auf kl. Briefstiick mit 3 Kr., Kabinett

WINNENDEN 8 DEC 1862, Steigbligelstempel zentrisch auf normal gezéhnter 3 Kr. gelb als EF auf
Pfand-L&schungs-Urkunde nach Backnang, sodann als Wendebrief wieder retour, Mi. Euro 120.- +

OHRINGEN 31 JUN 1862, Steigbiigelstempel auf Brief mit 3 Kr. diinnes Papier nach Schénthal, sodann als Wendebrief mit
weiterer 3 Kr. diinnes Papier mit K2 ,SCHOENTHAL 2 JUL 1862" wieder retour, Uibliche Zahnmangel, vollst. Inhalt

Vorphila

Heilbronn, 1813, kompletter Brief mit hds. Vermerk ,P. Postillon“ nach Firfeld, saubere Erhaltung, feines Poststiick!
RIEDLINGEN 13.FEBR.1812, schwarzer L2 klar auf Pracht-Briefhille mit hds. Vermerk ,,von Altheim“ und diversen Taxvermer-
ken, selten!

Hufeisenstempel

1867-1877, 11 Belege mit diversen Hufeisentenstempel, meist verschiedene, u.a. DEMMING und WESEL, ansehen!
CREFELD 17 JUNI 75 (Spalink 6-4), zart und fast zentrisch abgeschlagen auf 5 Gr. gro3er Schild in Prachterhaltung, Fotobe-
fund Krug BPP, das bisher spateste Datum von diesen seltenen Stempel!

CREFELD 22 MARZ 75 (Spalink 6-4), klar und fast zentrisch auf nicht ganz perfekter 5 Gr. groRer Schild, Fotobefund Krug
BPP

ELBERFELD 1 JULI 73 6-7 N., Spalink 12-1, klar und zentrisch auf GS-Postkarte DR 1/2 Gr. nach Nordhausen, rechts oben
Eckbugspur und getdnter Rand. Auf groem Brustschild ein seltener Stempel, Stempelbewertung 800 Punke

ELBERFELD 10 APRIL 66 5-6 N., Spalink 12-3, klar und voll auf langformatigem, senkr. gefalteten Kuvert ohne Wertzeichen,
nebst rotem Zacken-Ral ,Recomandirt.” als Einschreiben nach ?, insgesamt gute Erhaltung

ELBERFELD 11 OCTBR. 65 7-8 V., Spalink 12-3, klar und voll auf sauberem Kuvert ohne Wertzeichen, Uber wirttembergi-
sche Bahnpost nach Stuttgart. Ein schéner Beleg und in guter Erhaltung

ELBERFELD 12 MARZ 74 8-12 N., Spalink 12-4, klar und zentrisch auf GS-Postkarte DR 1/2 Gr. nach Lierscheid bei St. Go-
arshausen, gute Erhaltung, Stempelbewertung 30 Punkte

ELBERFELD 17 FEBR. 73 7-8 N., Spalink 12-5, zwei zentrisch klare Abschléage des seltenen Stempels auf zwei Stlick DR 2
Gr. kleiner Schild auf Leinen-Briefstiick, davon eine Marke mit kleinem Teil des Oberrandes, Luxus

ELBERFELD 18 MAERZ 67 7-9 N., Spalink 12-1, auf sauberem Kuvert ohne Wertzeichen nach Remscheid, gute Erhaltung,
gepr. Spalink BPP

ELBERFELD 18 MARZ 73 3-4 N., Spalink 12-4, klar und zentrisch auf GS-Postkarte DR 1/2 Gr. nach Berlin, links oben inter-
essante Absender-Vignette ,,Photographische Manufactur Elberfeld E. Liesegang”, insgesamt gute Erhaltung, Stempelbe-
wertung 30 Punkte

ELBERFELD 20 AUG. 72 12-1 N., Spalink 12-4, klar und zentrisch auf DR 1 Gr. kleiner Schild als EF auf sauberem Faltbrief,
volist. Inhalt, nach Reuschenberg bei Opladen, riicks. Ankunftsstempel K2 ,KUPPERSTEG", Kabinett. Ein schoner Beleg fur
den Rheinlandsammler. Mi. Euro 15,- + Stempelbewertung 80 Punkte

ELBERFELD 20 JUNI 66 7-8 N., Spalink 12-3, klar und voll auf Kuvert ohne Wertzeichen, nebst rotem Nierenstempel , Ausla-
ge" als Nachnahmebrief nach Solingen-Wald. Ein wirkungsvoller Beleg in insgesamt guter Erhaltung, gepr. Spalink BPP
ELBERFELD 22 OCTBR. 65 12-1 N., Spalink 12-1, klar und voll auf Faltbrief ohne Wertzeichen nach Remscheid, gute Erhal-
tung, gepr. Spalink BPP

ELBERFELD 25 MARZ 72 3-4 N., Spalink 12-4, klar und zentrisch auf DR 1/3 Gr. kleiner Schild als EF auf Drucksachenbrief,
volist. Inhalt, nach Leipzig, gute Erhaltung, Mi. Euro 80,- + Stempelbewertung 80 Punkte

ELBERFELD 28 JULI 73 3-4 N., Spalink 12-4, klar und zentrisch auf Streifband DR 1/3 Gr. grof3er Schild nach K&In, minimale
Spuren, Mi. Euro 25,- + Stempelbewertung 30 Punkte

ELBERFELD 4 JUNI 67 3-4 N., Spalink 12-1, klar und voll auf Faltbrief ohne Wertzeichen nach Remscheid, gute Erhaltung,
gepr. Spalink BPP

ELBERFELD 5 DECBR. 72 11-12 V., Spalink 12-4, klar und zentrisch auf Postkartenformular (waager. Faltspur) DR 1/2 Gr.
groRer Schild nach Viersen, Mi. Euro 15,— + Stempelbewertung 30 Punkte

ELBERFELD 7 MARZ 67 8-12 N., Spalink 12-1, auf groBem Kuvert ohne Wertzeichen nach Stachelhausen bei Remscheid,
verschiedene Alters- und Beférderungsspuren, gepr. Spalink BPP
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LUBECK (Spalinkl 22-4), 2x klar aus 1873 und 1874 auf Briefstiick mit Paar der 1/4 Gr. kleiner Schild und auf Drucksache mit
EF Nr. 17, beide nicht perfekt in der Erhaltung, dennoch recht dekorativ!

LUBECK 10.DECBR.74 (Spalink 22-4), komplett und glasklar auf Kabinett-Briefstiick mit 1/2 Gr. und 2 1/2 Gr. groRer Schild
LUBECK 19.3.70, 2x recht klar auf 1 Gr. GSU NDP nach Langensalza

LUBECK mit Zierstiicken (Spalink 22-2), Lot mit 3 Briefstiicken (Paar, 3er-Streifen und Viererblock der 1 Gr.!) und Brief mit der
1/2 Gr. kleiner Schild orange, schéne Kombination!

OBERNDORF a. NECKAR 10 APRIL81. klar auf Vordruck-Umschlag als Nachnahme-Zeitungssendung mit blauer Taxe ,,55"
nach GroRsachsenheim

SOLINGEN 9 JULI 66; klar abgeschlagener Hufeisenstempel auf 6 Pfg. Wappen auf Ortsbrief in sehr guter Erhaltung; laut Fo-
tobefund Spalink ,....wahrscheinlich Abholbrief ...“; Spalink-Nr. 34/2

WESEL 1.APRIL 74; klarer Abschlag auf 1/3 Gr. auf Briefstiick in sehr guter Erhaltung; Spalink Nr. 40

Stadtpost - Privatpost Deutschland

1887, DRESDEN; Privatpost HANSA, 2 Pfg. Antwortganzsache zum Internationalen Philatelisten Congress in tadelloser Er-
haltung, ungebraucht

Deutsches Reich Nachverwendungen

CARLSRUHEL, klarer nachverwendeter K1 a. 1 Kr. Brustschilde, Briefausschnitt mit Entwertungs- u. nebengesetztem Stem-
pel(Feuser 068)

DURMERSHEIM, klarer nachverwendeter K1 a. 3 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstick, (Feuser 099)

EMMENDINGEN, klarer nachverwendeter K2 a. 7 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstiick, (Feuser 117)

LAHR, klarer nachverwendeter K1 a. 3 Kr. Brustschilde, Kabinettbriefstiick, (Feuser 266)

Deutsches Reich Stempel

BARMEN, 12 Belege mit Ra3 Barmen-Rittershausen, Barmen-Unterbarmen, Barmen-Wupperfeld und Barmen- Wichling-
hausen, meist bis 1875, dabei Auslandsbrief mit Mi.-Nr. 3 und 5!

BEYENBURG 11.7., Ra2 klar auf Brief mit 1 Gr. grof3er Schild, Umschlag mit Mangeln, bitte ansehen!

HACHENBURG (K1) 2.5.85 nach NEUKIRCH (WESTERWALD) 3.5.85 auf Nachnahmebrief mit 10 u. 25 Pf., handschriftl.
Lhicht angetroffen 4/5 85" u. schliefflich v. Absender quittierter Geldempfang, seitlich gedffnet

Berlin, 1874/77, 6 Ortsbriefe mit Franco-Stempel bzw. FRANCO-STADT-BRF-Stempel, meist saubere Erhaltung, dabei ver-
schiedene Typen

Deutsches Reich Sonderstempel

1896, KIEL-AUSSTELLUNG 21.9.96, klar auf AK ,,Gruss aus Kiel“ mit 5 Pfg Krone/Adler

1903, HAMBURG AUSSTELLUNGFUR MILCHVERSORGUNG 8.5., auf Drucksachenkarte (AK Moorburger Milchdampfer)
1907, BERLIN-SCHONEBERG ARMEE-, MARINE- UND KOLONIAL-AUSSTELLUNG 2.9. auf Ausstellungs-AK mit 5 Pfg
Germania und farbiger Vignette

1910, BERLIN UNISVERSITATS-JUBILAUM FESTKOMMERS 12.10., 2x klar auf entsprechender AK mit 5 Pfg Germania
1913, CAUB JAHRUNDERT-FEIER 21.9., klar auf entsprechender Sonderkarte und 5 Pfg Germania

1914, OEBISFELDE 900 JAHR-FEIER, klar auf entsprechender Sonderkarte mit 5 Pfg Germania, blanko, sehr seltener SST!

Ganzsachen Deutsches Reich

5 Pfg. Aufbrauch- Bedarfs-GSK mit Tages- bzw. SST ,Danzig gruRt jubelnd seinen Fuhrer”, nach Herford, tadellos
6 Pf. Hitler, 6 versch. GSK-Festpostkarten zum Reichsparteitag u.a. 3 GSK mit Hakenkreuzfahnen, tadellos

Deutsches Reich Privatganzsachen

1906, WIESBADEN, 2 u. 3 Pf. Germania, amtl. Bedarfs-Ganzsache mit privatem Zudruck ,,Der neue Hauptbahnhof zu Wies-
baden dem Verkehr ibergeben am 15. Nov. 1906", Beifrankatur 2 1/2 Pf. Germania, tadellos, im Frech Katalog nicht gelistet !
5 Pfg Privat-GSK ,.XI. Deutsches Turnfest”, Bild 01, gebraucht mit SST FRANKFURT 18.7.08

1937 Nationale Ausstellung, versch. Privatganzs. zur Ausstellung mit entspr. SST, tadellos.

5 Pfg Privat-GSK ,,Gruss vom Hohenzollern“, gebraucht aus HECHINGEN 8.6.90

5 Pfg Reichspost Privat-GSK ,,200jahrige Bestehen des Konigreich Preuen® sauber ungebraucht
2 Pfg Privat-GSK ,Electrisch. Automat. Restaurant”, ungebrauchtes Kabinettstiick

5 Pfg. Germania; ungebrauchte Privat-Werbekarte ,Wertheim - Berlin“ in tadelloser Erhaltung

5 Pfg Privat-GSK ,,14.Deutsches Bundesschiefen“, gebraucht mit SST HANNOVER 10.7.03

Stempel Deutsches Reich

KLAUKE STEMPEL: Herrliches Los von 13 GSK mit u.a. Type 33, 60, 131
BERLIN-FRIEDRICHSBERG a 5 6 78 (K1) auf Briefhdille, zurtick an d kdnigl. Kreisgericht zu Berlin, handschr. blauer Vermerk

Deutsches Reich

Pferdepersonenpost der Deutschen Reichspost, Fahrausweis Nr. 005410, farbig, dekorativ und selten

1917, Einschreiben-Feldpostbrief, Adresse geschrieben von Feldmarschall Hindenburg, riickseitig mit Lacksiegel ,,Chef des
Generalstabes", gelaufen mit der Feldpost 344 vom 15.10. nach Deichslau

1921, AK aus Schwiersen mit hds. Entwertung als Grusskarte mit diversen e. U., dabei u.a. Hindenburg (Feldmarschall), siehe
auch Foto!

BERLIN, DK-Franco-Stpl. fir Fernpost in rot, klar auf Recommandirt-Faltbrief nach Penzlin vom 12.8.72, Kabinetterhaltung
1/4 Gr. grauviolett, seltene rauhe Z&hnung, tadellos zentrierter postfr. Kabinettwert mit klarer Pragung, gepr. Bih-
ler/Pfenninger

1/4 Gr. grauviolett, tadellos zentr. postfr. Kabinettwert, gepr. Pfenninger

1/4 Gr. kleiner Schild, bis auf einen kleinem Stockfleck in ungebrauchter Kabinetterhaltung, doppelt signiert Sommer BPP,
260,-

1/4 Groschen kleiner Schild tadellos gestempelt

1 Gr. kleiner Schild im waagerechten Paar auf Postkarte aus HEILIGENSTADT REG.BEZ. ERFURT 15.8.72 nach Hannover,
Marken und Karten mit Einschrankungen, dafiir zum Teil rauhe Z&hnung, siehe auch Foto, 450,-

1/4 Gr. kleiner Schild, waagerechter 3er-Streifen mit klarem K2 BUNZLAU 26.2.74, rechte Marke mit etwas runder Ecke,
sonst sehr farbfrische und gut erhaltene Einheit, signiert Hennies BPP

1/3 Gr. gelblichgriin, waager. Paar und Einzelstlick als Dreierstreifen geklebt auf weiem Luxusbriefstlick mit sehr seltenem
Bahnpost-L3 ,,ALEXANDROWO-BROMBERG" (Alexandrowo liegt in Russland). Ein bemerkenswert interessantes Briefstiick
und von Liebhaberwert

1/3 Gr. kleiner Schild dunkelgelblichgriin, waagerechter 3er-Streifen auf Kabinettbriefstiick mit kiarem Ra3 OLDENBURG IM
GROSSHERZOGTUM 12.8.72, linke Marke unten mit 1 FZL, Einheit wurde zur Priifung geldst, Fotobefund Hennies BPP
1/2 Gr. kleiner Schild ziegelrot, farbfrische und gut geprégte ungebrauchte Prachtmarke, u.a. signiert Drahn und HK, 1300,-
1/2 Gr. ziegelrot kleiner Schild auf Kabinett-Briefstiick mit badischem K1 USINGEN 28.10.

1/2 Gr. hellrdtlichorange mit starker diagonaler Druckfalte auf Postkarte mit L3 ,BRESLAU 26.8. OSWIECIM sowie hds. Auf-
gabe Oppeln, Fotobefund Sommer PBPP, in dieser Form selten!

1/2 Gr. ziegelrot, Einzelfrankatur auf Pracht-Ortsbrief aus COELN 14.2.72, Faltspuren, 180,-
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1 Gr. kleiner Schild auf Prachtbrief mit Ra3 LOEBAU WESTPREUSSEN 19.7.
1 Gr. kleiner Schild auf kompletten Faltbrief mit K1 ELBING 13.1.72 nach Marienburg, recht friihe Januar-Verwendung!

1 Gr. karmin mit PLF XII (Endphase); sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung

1 Gr. Karmin, waager. Paar a. Kl. Briefstiick, 1 Wert mit Plattenfehler XVIII, gepr.

1 Gr. kleiner Schild, 2 Stiick auf Paketbegleitbrief aus RAHDEN 6.1.72 nach Liibbecke, stérkere Faltung links, sonst feine Er-
haltung, recht frihe Verwendung!

2 Gr. dkl. graublau (EF) auf Faltbriefhiille mit klarem K1 ,RUEDESHEIM 30.1" nach “OBER-INGELHEIM 30/1 72 (K1)", Kabinett
2 Gr. kleiner Schild im Paar und 3x 1 Gr. groRBer Schild (1x eckrund) auf Einschreiben-Auslands-Brief aus LIEGNITZ 20.12.72
nach London, Faltspuren, interessante Portodarstellung!

2 Gr. kleiner Schild, waagerechter 3er-Streifen mit K1 ST.JOHANN A.D.SAAR 22.3.72, etwas dezentriert und Zahnung oben
etwas rauh, siehe auch Foto, 300,-

2 Gr. ultramarin als ZuF auf 1 Gr. GA-Umschlag mit zwei klaren Sachsen-K2 ,ZWICKAU 1 MAI 72" aus Recobrief nebst viol.
Zackenkranz-Ral “Recomandiert” nach Leipzig, sehr schoner Kabinettbrief

2 Gr. ultramarin gr. Schild u. 1 Gr. karmin kl. Schild auf kleinformatigem Auslandsbrief (MiF) mit je zentr. klarem K1 ,RUNKEL
9/10" nach “LUGANO 14 X.72" u. viol. P.D.-Stempel, trotz leichter Knitter sehr ansprechend!

2 Gr. kleiner Schild als Zusatzfrankatur auf 1 Gr. GSU als Auslandsbrief mit K1 BERLIN P.A.No. 41 10.7.72 und Ral ,P.D.“
nach Italien, oben Offnungsmangel verklebt, trotz dieser Einschrankungen dekorativer Beleg!

5 Gr. kleiner Brustschild tadellos gestempelt

5 Gr. kleiner Schild mit ,.ersten Normstempel* MULHAUSEN i. ELSASS 17.8.75, klarer Abschlag auf nicht ganz einwandfreier
Marke, Fotobefund Brugger BPP, der die seltene, spate Entwertung dieser Marke betont!

5 Gr. kleiner Schild, farbfrisch und gut gezéahnt, Einzelfrankatur auf Paketbegleitbrief aus ELBERFELD 19.4.72 nach Hamburg,
Umschlag mit kleinem Nageldurchstich, sonst gute Erhaltung!

5 Gr. kleiner Schild, waagerechtes Prachtpaar (unten angetrennt), gepr. Sommer BPP, 350,-

5 Gr. kleiner Schild, ungebrauchte, farbfrische Marke, riickseitig kleine Schirfung, sonst bildseitig schénes Stiick dieser nicht
haufigen Marke, entsprechender Fotobefund Sommer BPP, 1200,-

5 Gr. kleiner Schild, 2x in MiF mit angegebener Zusatzfrankatur auf Auslands-Wertbrief aus BERLIN 22.10.72 via Kobenhagen
(Fra. Kbh. Pakkep.-Aufkleber) nach Christiana, Norwegen. Umschlag rechts mit Offnungsméangeln und Marken zum Teil mit
ursprunglichen Einschrankungen, dennoch ein bemerkenswerte Verwendung mit sicherlich auch seltener Destination fir ei-
nen Wertbrief!

5 Gr., Paar der 2 Gr. und 1/2 Gr. kleiner Schild auf 1 Gr.-GSU-Vorderseite (Paketbegleitbrief) mit dekorativer Entwertung mit
Warstchen-Stempel KIEL 23.1.74, feines Stiick!

1 Kr. kleiner Schild, senkrechtes Paar auf NDP-Corresponden-Karte aus MAIN-BAHNHOF 12.12.74 nach Camp, gute Erhal-
tung!

2 Kreuzer ziegelrot ungebraucht mit Neugummi

1678 e 1679 1684 1693
2 ﬁr.l rétlichorange, allseits rauhe Zahnung, ungebr. mit kl. aufgerauhten Stelle vom gelésten Falz, FA Sommer BPP ,tadellos
erhalten”

2 Kr. ziegelrot; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, gut gezéhnt und erhaben gepragt; gepr. Pfenninger; Mi.
380,—

2 Kr. kleiner Schild ziegelrot auf Kabinett-Briefstlick, farbfrisch, gepr. Sommer BPP, 380,-

2 und 7 Kr. kleiner Schild; klar gestempelte Werte (etwas tibereinander geklebt) auf weiem Briefstiick; tadellose Erhaltung,
sehr farbfrisch, erhaben geprégt, gut gezéhnt und zentriert; gepr. Buhler; Mi. 500,—

7 Kreuzer kleiner Schild postfrisch, unsigniert jedoch laut beiliegendem Befund Sommer umgepragt

7 Kr. kleiner Schild, ungebraucht mit NG, farbfrisch und gut geprégt, feines Stuick dieser ungebraucht seltenen Marke, si-
gniert, ca. 1500,-

7 Kr. kleiner Schild; zentriert gestempelter Kabinettwert in frischer Farbe und mit erhabener Pragung; Mi. 120,—

7 Kr. ultramarin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, sehr gut geprégt und zentriert; Mi. 120,—

7 Kr. kleiner Schild auf Kabinett-Briefstiick mit K2 ,ALTBR(SACH) 9.Feb.*

7 Kr. kleiner Schild, Kabinettstiick auf Briefstiick mit K1 vom 22.11.72, gepr. Sommer BPP, 120,-

7 Kr. ultramarin; glasklar gestempeltes waagerechtes Paar auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung, erhabene Pragung, gute
Zentrierung; Mi. 300,—

7 Kr. ultramarin; klar mit 2 nachverwendeten Baden-K2 ,SCHOPFHEIM 1. JUL" gestempeltes senkrechtes Paar in tadelloser
Erhaltung; sehr farbfrisch, gut zentriert und erhaben gepragt; Mi. 300,—

7 Kr. und 3 Kr. kleiner Schild auf Auslands-Brief mit klarem K2 LAHR 8.JUN. nach Italien, Faltspuren und etwas stockig, anse-
hen!

7 Kr. kleiner Schild, senkrechtes Paar mit nachverwendetem schwarzem L2 KIPPENHEIM 23.Feb., etwas Patina, 300,-

18 Kr. mittelockerbraun; klar mit K1 ,DARMSTADT 16 10 73 6-7N“ gestempelter Wert in frischer Farbe, gut geprégt; 1 Eck-
zahn winzig verkirzt und daher 1 mm erhdht gepr. Brugger BPP; Mi. 500,—

10 Gr. Ziffer handschriftlich entwertetes Kabinettstiick

10 Gr. hellgraubraun fast zentr. und klar gest. ,,.Berlin P.E.3b 21.5.74" a. kl. Briefstiick, Kabinetterhaltung dieser ge-
stempelt sehr seltenen Marke

10 Gr. Innendienst im senkrechten Paar mit handschriftlicher Entwertung; minimal gestiitzt ansonsten tadellose Erhaltung; Mi.
450,—

10 Gr. Ziffer und 1/2 Gr. kleiner Schild orange auf Kabinett-Briefstiick aus ALLENDORF 27.6.72, Fotobefund Sommer BPP:
,...sehr gut gezéhnt...einwandfreie Erhaltung!”

10 Gr. Ziffer gut gezahnt in MiF mit 2 Gr. grof3er Schild (Bugspur) auf Kabinett-Briefstlick aus Diren 3.1.73, Fotobefund Som-
mer BPP

10 Gr. und 30 Gr. je tadellos postfr.

30 Gr. Ziffer sauber ungebraucht

30 Gr. grauultramarin Ziffernzeichnung mit alleinigem Poststempel, Fotobefund Brugger: ,,Der Preuflen-R3-Stempel
“BRESLAU OBERSCHL. BAHNF. .. 574 8-9N" ist echt. Er ist sehr gut lesbar auf der Marke plaziert. Die Marke ist farb-
frisch und gut zentriert. Sie hat eine Aufnadelung und sie wurde bearbeitet.” Mit alleinigem Poststempel ganz groRe
Seltenheit!! (3400,—)

1/2 Gr. orange, waager. Paar mit vollen und klaren Ra 2 ,DANZIG-STADT-POST-EXPED 8.8.72", Kabinett

1/2 Gr. orange kleiner Schild auf Kabinettbriefstiick mit Ra2 INDEN 22.8.

Kollektion von 11 Werten in ungebrauchter, unterschiedlicher Erhaltung, davon 4 Marken mit und 7 Marken ohne Gummi, u.a.
dabei MiNr.25 ungebr. ohne Gummi mit deutlichem Plattenfehler IIl

2 Kreuzer kleiner Schild tadellos **, Fotobefund Brugger BPP

2 Kr. orange; ungebrauchter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung, farbfrisch und erhaben geprégt; gepr. Brugger BPP

2 Kr. kleiner Brustschild tadellos gestempelt, gepr. Sommer

2 Kr. kleiner Schild orange, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Sommer BPP, 220,-

2 Kr. orange; zentriert mit badischem K2 ,STEFFEN 22.AUG" gestempelter Wert in sehr guter Erhaltung auf Briefstiick; 1 Eck-
zahn minimale Braunung; Mi. 220,—

2 Kreuzer kleiner Schild tadellos auf Briefstiick

2 Kr. orange mit 1 und 7 Kr. groBer Schild als Buntfrankatur auf kleinen Briefstiick in tadelloser Erhaltung; Mi. fiir lose Marken
schon 350,—
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1/4 Gr. grauviolett, tadellos postfr., FB Sommer BPP

1/4 Gr. groRRer Schild, ungebrauchtes Kabinettstiick, Kurzbefund Sommer BPP, 90,-

1/4 Gr. groRer Schild tadellos gestempelt

1/4 Gr. groRRer Schild tadellos gestempelt auf Briefstiick

1/4 Gr. groBer Schild, 2x gut gezéhnt und farbfrisch (in unterschiedlicher Nuance!) als Zusatzfrankatur auf 1/2 Gr.
GSK als Auslandskarte aus BERLIN P.A.No.41 in die Schweiz, sehr seltene Porto-Kombination in guter Erhaltung!
1/4 Gr. groRRer Schild, ungebrauchtes waagerechtes Kabinettpaar, farbfrisch und gut gezéhnt, 220,-

1/4 Gr. groRer Schild, waagerechtes ungebrauchtes Kabinettpaar, farbfrisch und gut gezahnt, 220,-

1/4 Gr. grauviolett; senkrechter Dreierstreifen in frischer Farbe, guter Pragung und Zentrierung; Mi. 500,—

1/3 Gr. gelblichgruin; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung, sehr gute gepragt und gezéhnt, gut zentriert; frische Farbe; Mi.
180,—

1/3 Gr. dunkelgelblichgriin kleiner Schild, auf Kabinett-Briefstiick mit seltenem Ra2-Maschinenstempel ,x HAMBURG x
19.11.74", Fotoattest Brugger BPP: “...Vollstandige Abschlage dieser Maschine sind &uBerst selten. Brustschilde- und Ma-
schinen-Stempelseltenheit in dekorativer Gesamterhaltung!

1/3 Gr. grausmaragdgrin, sign. Hennies BPP und FA Sommer BPP ,, einwandfrei zentriert, sehr gut gepragt und gezéhnt,
postfrisch*

1/3 Gr. grunlicholiv; postfrisches Randstiick in tadelloser Erhaltung; aktuelles FA Brugger BPP ,....farbfrisch, sehr gut gepragt,
gut zentriert und gezahnt,..., vorzigliche Gesamterhaltung...“; Mi. 600,—

1/3 Gr. grausmaragdgriin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; tiefstgepr. Krug BPP; Mi. 150,—

1/3 Gr. grausmaragdgriin, Einzelfrankatur auf Drucksache (gedruckte Werbung einer holléndischen Firma!!) aus BARMEN
17.10.74 nach Leipzig, Marke mit leichten Méngeln, etwas hoher gepr. Brugger BPP, interessante Kombination!

1/2 Gr. orange, postfr., gepr. Buhler

1/2 Gr. groBer Schild orange, Einzelfrankatur auf Firmen-Vordruckpostkarte aus LANDSBERG A.W. 22.8.74 nach Hannover
1/2 Gr. groRer Schild, farbfrisch mit Unterrand auf Postkarte aus DRESDEN 5.7.73 nach Pirna, Spuren, dekorativer Beleg!
1/2 Gr. orange groBer Schild (fehlerhaft) auf Auslands-Drucksache mit blauem Ra3 BREMEN STADTPOST-EXP. | 13.12.72
nach Basel, dekorativ!

1/2 Gr. orange zus. mit 1 Gr. rosa als portoger. 1 1/2 Gr.-Frankatur auf Reco-Brief im Ortszustellbereich, mit zentrisch klaren
Taxis-K1 ,WEIMAR 4/10 (1873)“ nebst Zackenkranz-Ral ,,Recomandiert* an den Pastor nach Schéndorf bei Weimar. Sché-
ner Kabinettbrief mit vollst. Inhalt, Mi. 650.-

1/2 Gr. orange groRer Schild auf 1/2 Gr. GSK als Auslandskarte mit Hufeisenstempel MUHLHAUSEN i. ELS. 9.JUNI.73 in die
Schweiz, Fotobefund Sommer BPP: ,,... in bester, frischer Erhaltung!ngen eine dekorative Mischfrankatur!

1 Gr. karmin; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; farbfrisch, sehr gut gepragt, gut zentriert und gezéhnt (1/2 Zahn oben);
Befund Brugger BPP, Mi. 300,—

1 Groschen groBer Schild tadellos postfrisch, gepr. Wittmann

1 Gr. groBer Schild, Kabinettstiick mit schwarzem K1 SCHAPEN 11.11., glasklarer und fast kompletter Abschlag!

1 Gr. groBer Schild, ungebrauchtes waagerechtes Kabinettpaar, sehr farbfrisch, 150,-

1 Gr. groBer Schild im waagerechten Paar auf Kabinettbriefstiick mit klarem K2 WUTTRIENEN 31.12.73

2 Gr. kleiner Schild und waagerechtes Paar grofRer Schild auf 2 Auslandsbriefen an die gleiche Adresse in der Schweiz,1x aus
BERLIN und 1x aus BAUTZEN

1 Gr. groBer Schild im waagerechten 3er-Streifen auf Kabinettbriefstiick mit besserem K2 KEITUM 10.9.72

1 Gr. karmin mit Abart I; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 400,—

1 Gr. grofRer Schild, kleine Marke, Einzelfrankatur auf nicht ganz komplettem Post-Behandigungsschein mit altem Hanno-
ver-K2 LANDESBERGEN 6.4.(73) in schwarz nach Nienburg, sehr dekoratives Stiick!

1 Gr. karmin, gr. Schild, PLF ,Akzent tber “C" auf Brief (Damenformat) v. Wiesbaden (glasklarer K1) nach Frankfurt

1 Gr. karmin, Plattenfehler V, gest., gepr. Sommer BPP

1 Gr. rosa mit sehr deutlichem Plattenfehler VIl ,gebrochenes H in DEUTSCHE" als EF auf Brief mit besserem Preussen-Ra2
LKAKERBECK" nach Gardelegen (Ankunftsstempel), sign. und Prifungsbefund Hennies BPP

1 Gr. karmin mit PLF XII; gestempelter Wert im Format L 15 in sehr guter Erhaltung

1 Gr. karmin mit Plattenfehler Xll, tadelloses Briefstiick, Fotobefund Sommer BP

2 Gr. ultramarin, tadellos postfr.

2 Gr. groBer Schild, waagerechtes Paar (oben zum Teil Scherenschnitt) auf Einschreiben-Brief mit K2 BRAUNSCHWEIG
13.3.73 nach Hannover, Faltspuren

2 Gr. und 1 Gr. groBer Schild auf komplettem Auslandsfaltbrief aus GERBWEILLER 1.7.73 nach Frankreich, sehr farbfrisch!
2 Gr. ultramarin mit PLF II; sauber gestempeltes Stiick dieser seltenen Abart, leider mit Eckzahnfehler; Mi. 250,-

2 Gr. grofRer Schild mit Abart ,,Punkt unter E in Reichs"; postfrischer Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; sehr gute Zahnung,
frische Farbe und erhabene Pragung

2 Gr. grauultramarin mit Abart IV; sauber gestempelter Wert auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung; Mi. 300,—

2 Gr. rotbraun, sehr seltener PROBEDRUCK, ungebraucht mit Originalgummi, sehr gut zentriertes und einwandfrei gezéhntes
Exemplar mit Ausbesserung kleiner heller Stellen im Préagefeld, Fotoattest Sommer BPP

2 1/2 Gr. * Fotobefund Krug BPP ,,...echt. Die ungebrauchte Marke ist farbfrisch und deutlich gepréagt. Sie ist repa-
riert.”

2 1/2 Groschen tadellos gestempelt, gepr. Sommer

2 1/2 Gr. groRer Schild; sauber mit nachverwendetem Sachsen-K2 ,HARTENSTEIN 20/Ill 73" entwerteter Kabinettwert auf
Briefstlick; Mi. 85,— + Stempel

2 1/2 Gr. u. 1 Gr. (oben Scherenschnitt) a. schonem rs. versiegeltem Wertbrief Gber 130 Th.- u. 15 Gr. portoger. mit 3 1/2 Gr.
frankiert, FB Krug BPP

2 1/2 Gr. in b-Farbe, Z&hnung minimal stumpf, Nadelloch; 1 Zahn erhéht gepr. Sommer BPP

2 1/2 Gr. lilabraun groBer Schild, sauber gestempelt und bis auf eine kleine Randkerbe feines Prachtstiick, Fotobefund Brug-
ger BPP: ,....farbfrisch, sehr gut gepragt und gut gezéhnt“, sauberes Stiick, 500,-!"

5 Gr. ockerbraun, tadellos postfr., FB Sommer BPP

5 Gr. grofer Schild mit Hufeisenstempel CREFELD 28 APRIL 75 (Spalink 6-4), bis auf einer kaum sichtbaren Bugspur in guter
Erhaltung, Fotobefund Krug BPP, seltener Stempel und Verwendung aus 1875!

5 Gr. groRer Schild mit blauschwarzem K1 DEUTSCH-AVRICOUTRT 31.8.75, klarer Abschlag auf nicht ganz perfekter Marke,
Fotobefund Krug BPP, interessante Kombination mit spéter Verwendung in 1875!

5 Gr. groRer Schild mit klaren Teil-Abschlag des Fahrpost-Stempel aus Hamburg (HAMBURG/Fahr P.A....74), Marke mit klei-
nen Einschrankungen, Fotobefund Krug BPP, seltener Stempel auf dieser Marke!

5 Gr. grofRer Schild, Kabinettstiick mit Stempel HALLE A.D.S. 3.10.75, spate Verwendung aus 1875, 150,-

5 Gr. groBer Schild, waagerechter und senkrechter 3er-Streifen, jeweils sauber gestempelt aus dem Bedarf mit Fehlern, 1x
Scherenschnitt unten, 2 noch feine Einheiten!

5 Gr. grofRer Schild, waagerechter und senkrechter 3er-Streifen, jeweils sauber gestempelt aus dem Bedarf mit kleinen Feh-
lern, gunstiger Ausruf, 500,-

5 Gr. und 1/2 Gr. groRer Schild auf komplettem Auslagen-Brief aus WIESBADEN 30.10.74 nach Luneburg, 2 waagerechte
Faltspuren durch die Marken stdren den guten Gesamteindruck kaum, gepr. Sommer BPP, in dieser Form nicht haufig!

5 Gr. grofRer Schild im senkrechten Paar, dabei obere Marke mit Plattenfehler ,Gebrochenes R in Groschen*, sauber gestem-
pelt, Marken nicht ganz einwandfrei (u.a. mit Blaustift), Fotobefund Krug BPP, Verwendung aus 1875!

5 Gr. grofRer Schild im senkrechten Paar, dabei obere Marke mit Plattenfehler ,Gebrochenes R in Groschen*, sauber gestem-
pelt, Marken nicht ganz perfekt, Fotobefund Krug BPP, Verwendung aus 1875!

1Kr. groBer Schild grun, Einzelfrankatur auf sehr dekorativer Vertreterkarte mit K1 POESNEK 3.12.73 nach Nurnberg,
aus dem Kreuzerbereich nicht haufig!

1 Kr. groRRer Schild griin, senkrechtes Kabinett-Paar auf Auslands-Drucksache aus MANNHEIM 1.9.74 in die Schweiz, Druck-
sache mit Spuren, recht seltene Verwendung mit einer MEF!

1 Kr. dunkelsmaragdgriin, tadellos postfr. bestens zentrierter und gezahnter Kabinettwert in frischer Farbe, gepr.
Bhler
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1 Kreuzer in b-Farbe * Attest (aus 2002) Brugger BPP ,sehr gut geprégt, gut zentriert und gezahnt.“ Selten schénes Stiick mit
nur kleiner Erstfalzspur!

1 Kr. dunkelgraugriin, waagerechter 3er-Streifen (rechte Marke vor dem Aufkleben mit Abriss) auf portogerechtem
Brief aus COBURG BAHNHOFS-POST-EXP. 17.12.74 nach Darmstadt, Umschlag rechts mit Offnungsmaéngel, insge-
samt ein feiner Bedarfbeleg mit Fotoattest Sommer BPP, ein loses waagerechtes Paar dieser seltenen Marke wertet
schon 1300,-!

2 Kr. groRer Schild ungebraucht ohne Gummi

2 Kr. groBer Schild als seltene portorichtige EF auf Karte mit Ra3 ,,SAALFELD IN SACHS. MEINING. HILDB. 9 6 73"
nach Berlin; FA Brugger BPP “...Marke am Rand minimal korrigiert und gereinigt, zur Postkarte gehdrend, echt...";
Mi. 4500,—

3 Kr. rotkarmin, tadellos postfr.

3 Kr. rosa, sehr farbfrischer, markant nach unten verzahnter Kabinett-Viererblock, das obere Paar mit nur leichter Erstfalzspur,
das untere Paar sogar postfrisch, Fotobefund Hennies BPP

7 Kr. ultramarin, tadellos postfr.

7 Kr. groRer Schild; sauber gestempelter Kabinettwert, sehr gute gezéhnt und zentriert, frische Farbe und gute Pragung; Mi.
90,—

7 Kr. grolRer Schild im waagerechtem Paar auf Briefstiick mit Ra3 FRANKFURT-WESTENDE, 1 Wert mit Kerbe unten, sonst
saubere und dekorative Gesamterhaltung, gepr. Sommer BPP, 280,-

7 Kr. ultramarin; klar gestempeltes waagerechtes Paar auf Briefstuick in tadelloser Erhaltung; farbfrisch und gut gepréagt; Mi.
280,—

9 Kr. hellrétlichbraun, bis auf riickseitig kleiner heller Stelle sauber ungebrauchte Marke, farbfrisch und gut gezahnt, nicht hau-
fig, 600,-

9 Kr. rétlichbraun, grofRer Schild, ungebrauchtes Prachtstiick, laut Fotobefund bildseitig sehr schénes Stuck, 600,-

9 Kreuzer grofer Brustschild sauberst ungebraucht (nur winzigste Gummiabsplitterung, nahezu postfrisch) Fotobefund Som-
mer ,,...Normalzahnung...”

9 Kr. grofRer Brustschild tadellos gestempelt

9 Kr. rétlichbraun, sauber gestempeltes Prachtstiick, minimal héher signiert Brugger BPP, 550,-

9 Kr. rétlichbraun; sauber mit K1 ,,FUERTH 2/6" gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 550,—

9 Kr. kleiner Schild braun auf Kabinett-Paketkarten-Briefstliick mit K1 KAPPELRODECK 14..., Fotobefund Sommer BPP:
,...farbfrische Marke, bestens gepragt, gut zentriert und gezahnt..“, schénes Stuck, 550,-

9 Kr. lilabraun gr. Schild, kleine Randreparatur, sonst sauber gestempelt, farbfrisch und gut geprégt, Fotobefund Brugger BPP,
bildseitig feines Stiick, 600,-

9 Kr. lilabraun grof3er Schild mit Bahnpost-L3 BASEL 21.5. | FRANKFURT A/M, bis auf einen leichten Eckzahnbug gut ge-
zéhntes Prachtstiick, Fotoattest Brugger BPP: ,,... sehr gut geprégt und farbfrisch...Dekorative Gesamterhaltung!*

9 Kr. lilabraun groBer Schild, sauber gestempelt und bildseitig feines Stiick dieser schwierigen Marke, leichte Papierfehler be-
hoben, Fotobefund Brugger BPP, 600,-

9 Kr. lilabraun mit Plattenfehler Ill, ungebraucht mit Neugummi, nachgeprégt und etwas nachgefarbt, in ungebrauchter Erhal-
tung eine seltene Marke, im Michel-Plattenfehler-Handbuch nur in gestempelter Erhaltung bewertet, Fotobefund Hennies
BPP

9 Kr. lebhaftbraun (helle Nuance) gestempeltes Bedarfsstiick mit Zahnkorrekturen, entsprechender Fotobefund Sommer BPP,
bildseitig ansprechendes Stiick dieser schwierigen Marke, 1800,-

9 Kr. lebhaftbraun; klar gestempelter Wert mit 3 Kr. auf kleinem Briefstiick in tadelloser Erhaltung; 3 Kr. minimale
Zahnunebenheiten, Ra3 ,,FRANKFURT a.M. POSTEXPEDITION 15/2 73"; ausfuhrliches FA Sommer BPP

18 Kr. ockerbraun, tadellos postfr.

18 Kr. grol3er Schild # tief gepr. Mller, u.E. nachgezahnt

18 Kr. grof3er Schild #, erh. gepr. Sommer BPP

18 Kr. groBBer Schild, farbfrisch und gut gezahnt mit erkennbarer, guter Pragung, gestempelt mit K1 FRANKFURT
25.11.74. Bis auf eine kleine Aufhellung im Falzbereich saubere Prachtmarke ohne die sonst bekannten Einschran-
kungen Fotobefund Sommer BPP, feines Stiick, 2800,-

18 Kr. ockerbraun; klar gestempelter Wert in frischer Farbe, sehr guter Zentrierung und guter Pragung und Z&hnung,
minimaler Bug, Stempel minimal in das Papier driickend; FA Brugger BPP ,,...sehr schone Gesamterhaltung...; Mi.
2800,—

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. braunorange, gest., gepr. Sommer BPP

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. kleiner Schild, 2 sauber gestempelte Werte mit sehr ,,diinnen* und sehr ,,dickem* Wertaufdruck, signiert, in
diese Kombination sehr markant, 2. Marke mit spatem Datum vom 12.6.75, siehe auch Foto!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groRRer Schild, gestempelter, senkrechter 3er-Streifen mit auf dieser Ausgabe nicht héaufigen Stempel
OBERLOSSNITZ-RADEBEUL 1.5., untere Marke mit Zahnfehlern, sonst einwandfreie Erhaltung, Fotobefund Krug BPP

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. grofRer Schild, senkrechter 3er-Streifen aus dem Bedarf mit Einschrénkungen, Fotobefund Krug BPP, siehe
auch Foto, interessante Abstempelung vom 1.1.75!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild, senkrechter 3er-Streifen mit K1 HANAU 27.2.75, bis auf eine Bugspur durch die mittlere Mar-
ke in guter Erhaltung, Fotobefund Krug BPP, schones Stuick mit einer Verwendung aus 1875!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild, senkrechter Kabinett-3er-Streifen mit altem T&T-Stempel DIEZ 22.9, Fotobefund Krug BPP:
,...einen kurzen Zahn...in einwandfreier Erhaltung”, dekorative Einheit!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild, waagerechter 3er-Streifen mit Ra3 BUCKAU 30.3., bis auf die Blaustiftspuren in Kabinetter-
haltung, Fotobefund Krug BPP

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. grof3er Schild, sauber gestempelter Viererblock mit leichten Einschrankungen und oben angetrennt, bildsei-
tig feines und dekoratives Stiick, Fotobefund Krug BPP, 850,-

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. und 1/2 Gr. kleiner Schild auf komplettem Faltbrief aus BERLIN P.E.38 27.5.75 nach Italien, Faltspuren,
recht spate Verwendung!

2 1/2 auf 2 1/2 und 9 auf 9 Kr. Freimarken, je tadellos postfr.

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. und 9 auf 9 Kr,, je tadellos, klar gest. Kabinettwerte

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. grofRer Schild, waagerechtes Paar mit kleinen Einschrankungen, rechte Marke mit Plattenfehler ,Gebroche-
nes H in Groschen“, Fotoattest Krug BPP, interessante Verwendung aus 1875!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groRer Schild, waagerechtes, sauber gestempeltes Kabinettpaar, dabei rechte Marke mit den Plattenfehler
»Kerbe in der 1 und kreisrunder Fleck in der gro3en 2", Fotoattest Krug BPP: “....in einwandfreier Erhaltung”, recht spate Ver-
wendung aus Oktober 1875 und in dieser Kombination selten!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBBer Schild, gestempeltes, senkrechtes Prachtpaar, untere Marke mit Plattenfehler ,Farbstreifen durch C
in Groschen®, Fotokurzbefund Krug BPP

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groRer Schild mit Plattenfehler ,Versetzte 1 der 1/2 im Aufdruck stark verschoben® (Feld 114),auf Kabi-
nett-Briefstlick, laut Fotoattest Krug BPP: ,....Sie hat zwei verkiirzte Z&hne, ansonsten ist sie in einwandfreier Erhaltung!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groRer Schild mit Plattenfehler ,Versetzte 1 der 1/2 im Aufdruck stark verschoben® (Feld 114), sauber ge-
stempeltes Kabinettstiick, mit Fotoattest Krug BPP: ,,...ist farbfrisch, deutlich geprégt, gut gezéhnt und in einwandfreier Erhal-
tung®, sehr schones Stiick!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild mit Plattenfehler ,Versetzte 1 der 1/2 im Aufdruck wenig verschoben* (Feld 141), sauber ge-
stempeltes Kabinettstiick, laut Fotoattest Krug BPP: ,bis auf einen verkiirzten Zahn in einwandfreierErhaltung!“

9 auf 9 Kr. braunorange, tadelloser postfr. Kabinettwert

9 auf 9 Kr. grofRer Schild, sauber gestempelte Prachtmarke, farbfrisch, etwas hoher signiert Brugger BPP, 440,-

9 auf 9 Kr. gestempelt, nachgezéhnt

9 auf 9 Kr. braunorange, farbfrischer ungebrauchter Kabinett-Viererblock, sehr schéne Einheit, 550,-

9 auf 9 Kreuzer sehr schén gestempelt, aber Zahnfehler unten

3 Pfge, senkrechtes Paar auf Postkarte aus CASSEL 2 24.9.78, riickseitig mit Vordruck der Papierwaren-Fabrik Wenderoth,
Spuren

3 Pfge smaragdgriin mit Zwischenstegansatz unten, Einzelfrankatur auf Drucksache aus BREMEN 5 18.2.78 nach Dillenburg,
gepr. Zenker BPP, Faltspuren, recht selten auf Brief!
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5 Pfge. graulila; postfrischer Wert in guter Erhaltung, minimale Alterstdnung; tiefgepr. Zenker BPP; Mi. 1200,—

5 Pf. lila, tadellos ungebr., gepr. Jdschke BPP

10 Pfge, waagerechtes Paar (1 Wert mit M&ngeln vor dem Aufkleben) auf BAHNHOFSBRIEF mit Ra2 BERLIN B.R.2

BERL.-CASSEL 5.8.82 nach Braunschweig, trotz der Einschrankung eine dekorative Verwendung in guter Gesamter-

haltung, ausdieser Zeit sind nur wenige Belege dieser Art bekannt!

10 Pfge. in a-Farbe tadellos ** Fotoattest Wiegand

10 Pfge. in b-Farbe postfrisch Luxus, Fotobefund Wiegand (750,—)

10 Pfge und 20 Pfge auf Einschreiben-Riickschein-Brief aus FREIBURG 10.3.80 nach Rastatt, die Riickscheingebihr wurde

auf den Ruckschein selber geklebt, Faltspuren

20 Pfge und 5 Pfge auf Paketkarte mit K2 WISMAR 10.1.76 nach Neukloster, 1 Wert Mgl., sonst dekorative Gesamterhaltung!

20 Pfge. blau; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 40,—

25 Pfge lilabraun, 2x auf Wertbrief aus BERLIN 25.9.77 nach Oberlungwitz, Randspuren und etwas Siegelfleckig sowie links

mit Offnungseinriss, insgesamt aber in feiner Erhaltung, als MeF nicht so haufig!

25 Pfge. fahlrosabraun; sauber gestempelter Wert in sehr guter Erhaltung, Z&hnung minimal uneben; tiefgepr. Jasch-

ke-Lantelme BPP, Mi. 75,—

50 Pfge gelbbraun, farbfrisch und bis auf 2 ergénzte Zéhne unten fehlerfreies Stiick, sauber ungebraucht mit Origi-

nalgummi, entsprechendes Fotoattest Jaschke-L. BPP, feines Stlick dieser seltenen Marke, 2000,-

50 Pfge. sauber ungebraucht mit Originalgummi und Falz, FB Petry ,kleine Mé&ngel“. Ordentliches Stiick der mit Ori-

ginalgummi so seltenen Marke! (2000,—)

50 Pfge grau, Einzelfrankatur auf Wertbrief aus ZWICKAU 12.12.75 nach Burg, kleiner Nageldurchstich durch den Umschlag,

sonst gute Erhaltung inkl. aller Lacksiegel!

50 Pfge grau, senkrechtes Paar auf Kabinettbriefstiick mit Ra3 HAGEN i. WESTPH. PACKKAMMER 16.6.75, gepr., nicht hau-

figer Stempel!

50 Pfg dunkelgrau, praktisch zentrisch gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Zenker BPP, 380,-

50 Pfge dunkelgrau, Einzelfrankatur auf Wertbrief aus MAGDEBURG 13.9.76 nach Liibeck, Umschlag mit starkeren Méangeln,

u.a. dreiseitig gedffnet und etwas beschnitten), noch feines Belegstiick fiir diese seltene Frankatur, 900,-

60 Pfg. Stephan Kreidepapier vom Unterrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert mit 2 Zahnfehlern; gepr. Schlegel

BPP; Mi. ca. 180,—

2 Mk. violettpurpur mit Stempel von 1885; sauber gestempelter wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke-Lantelme BPP;
i. 130,—

2 Mark Ziffer ,,Spatauflage” postfrisch Luxus, Attestkopie Zenker (1200,—)

2 Mark Ziffer in sog. Spatauflage der a-Farbe ungebraucht Kab., FB Petry (450,—)

2 Mk violettpurpur mit hds. Entwertung in MiF mit 20 Pfge auf kompletter Auslandspaketkarte aus FRANKFURT 31.8.76 nach

Frankreich, rlickseitig mit frz. Stempelmarken

2 Mk lilapurpur als Neudruck von 1899, postfrische mit riickseitigem blauem (Stempel-) Fleck, sonst einwandrei und farb-

frisch, altes FA Zenker BPP, 1200,-

2 MKk. lilapurpur; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 60,—

2 MKk. lilapurpur; waagrechtes Paar mit handschrifticher Entwertung vom 22/Il 84 in tadelloser Erhaltung; gepr. Jasch-

ke-Lantelme BPP, Mi. 120,—

2 Mk triibrosalila, Randsttick in MiF mit Nr. 40, 41 und Paar der 44b auf kompletter Auslands-Paketkarte aus FRANKFURT a.

MAIN 26.11.85 an Rothschild in Paris, gepr. Zenker BPP, dekorativ!

2 Mk braunpurpur, senkrechter 6er-Block mit seltener Innendienst-Entwertung ,,P.A.1 HANNOVER 29.3.93 No.“, signiert, 1

Wert Bugspur, sonst feine Erhaltung, Schaustiick fiir eine Spezialsammlung!

50 Pfg graugrin (Mangeln beim Aufkleben) und senkrechtes Paar auf Auslandsbrief aus FRANKFURT 3.6.78 nach Kolum-

bien, Suidamerika, Spuren, recht seltenes 80 Pfg-Porto!

50 Pfge dunkelolivgriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Wiegand BPP, 200,-

3 Pfg. mittelgelblichgriin; postfrischer Wert der Spétauflage in tadelloser Erhaltung, lediglich 1 Zahnlochspalt rechts; Befund

Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 450,—

3 Pfg. mittelgelblichgriin; ungebrauchter wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 100,—

3 Pfg. mittelgriin; postfrischer Wert in bis auf eine winzige Fingerspur tadelloser Erhaltung; 1 mm erhht gepr. Jasch-

ke-Lantelme BPP; Mi. 250,—

5 Pf. Frihauflage ** gepr. (tiefst) Wiegand BPP

5 Pf. purpur, 4er-Block aus d. re. oberen Bogenecke, tadellos postfr., FB Wiegand ,.echt u. einwandfrei*

10 Pf. in Type labC ** Luxus gepr. Wiegand BPP

10 Pf. in ab-Farbe ** bestgepr. Wiegand BPP

10 Pfg. eosin, postfr. mit Plattenfehler VI, min. erh. gepr. Wiegand BPP

10 Pfg lebhaftrosa im waagerechten Paar (rechte Marke mit Plattenfehler Va, 3 Kratzer und N von Pfennig) auf 10 Pfg GSU als

Einschreiben-Brief aus BIALLA IN OST PREUSSEN 31.12.80, Spuren, doppelt signiert Zenker BPP

20 Pf. in der seltenen aa-Farbe als verbreiterte Marke! ** (etwas fleckig) tief gepr. Zenker BPP

20 Pfg. kobaltblau, Zwischenstegviererblock mit rechtem Bogenrand, tadellos postfrische und farbfrische Luxuser-

haltung, geprift Zenker BPP

20 Pf. lebhaftkobalt im Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, gepr. Zenker

25 Pfg. lebhaftgelbbraun; postfrischer wert in tadelloser Erhaltung; tiefstgepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 180,—

25 Pfg. lebhaftgelbbraun mit PF IV, tadellos postfr., FB Wiegand

25 Pf. orangebraun tadellos postfrisch, gepr. Jaschke-Lantelme

50 Pf. olivgrau sauber ungebraucht, gepr. Zenker

50 Pfg olivgriin, senkrechter Viererstreifen riickseitig auf einer kompletten Auslandspaketkarte mit weiterer Nr. 44, 42 und 41

aus BARMEN-WUPPERFELD 9.7.84 in die Schweiz, Spuren

50 Pfg olivgrau in MiF mit 2x Nr. 40 und 42 (alle rickseitig) auf kompletter Auslandspaketkarte aus

BARMEN-WICHLINGHAUSEN 20.10.85 nach Zrichfig!

50 Pfg und 5 Pfg violett als Zusatzfrankatur auf 5 Pfg GSK als Nachnahme-Karte aus MULLHEIM 11.6.89 nach Herbolzheim,

seltene und dekorative Verwendung!

3 Pfg. dunkelbraun; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Wiegand BPP; Mi. 85,—

3 Pfg gelbbraun, postfrisches Kabinettstlick, gepr. Zenker BPP, 110,-

3 Pfg. hellocker; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung, Z&hnung minimal uneben; tiefstgepr. Zenker BPP; Mi. 170,—

3 Pf. ockerbraun tadellos postfrisch, gepr. Zenker

3 Pfg. olivbraun; postfrischer Viererblock mit oben anhéngenden Zwischenstegen in tadelloser Erhaltung, minimal angetrennt;

jeder Wert gepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 260,—+

5 Pfg Krone/Adler, 2x auf Brief aus DELITZSCH 7.10.92 mit Ra2 ,,Aus dem Briefkasten“ nach Leipzig und retour, Spuren

5 Pfg Krone/Adler, waagerechtes Paar auf komplettem Muster ohne Wert-Umschlag aus COLN 21.10.99 nach Gemiind

5 u. 25 Pf. Krone/Adler, eingeschriebenen Postauftrag auf Firmenbrief v. K1 ,OBERLAHNSTEIN 14/5 97 nach “CHEMNITZ

15.5.97" mit 5 Pf. nachtaxiert, am Briefoberrand 1 cm randri sonst tadellos

25 Pfg Rohrpost-GSK mit 5 Pfg Krone/Adler als Eilboten-Rohrpost-Karte mit allen Stempeln aus BERLIN 28.12.97, Faltspur,

portogerecht da nun als Eilboten behandelt!

5 Pfg. dunkelgriin; klar gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Wiegand BPP; Mi. 75,—

32 ** 300,—
32 * 40,—
3302 L 500,—
33a ** 155,—
33b ** 300,—
3334 L 50,—
34,32 L 30,—
34b # Gebot
352) I 70—
35aa # 35—
36a * 400,—
36a * 400,—
36a L 50,—
36a(2) 1 30,—
36b # 100,—
36b L 180,—
36y,yW # 30,—
37a # 50,—

37aND ** 350,—
37aND * 160,—
373,42 I 150,—

37aND ** 300,—
37b # 20—
37b(2) # 40,—

37cua. L 60,—
37e(6) # 200,—

38a,34(2) IL 80,—

38b # 70,—
39llc ** 120,—
39lic * 40,—
39la ** 70,—
401 ** 22,—
40! ** 140,—
41labC ** 44—
4lab * 18,—
4lab ** Gebot

4l1abVa,4lab 40,—

L
42aaD ** 190,—
42bazs(2) ** 510,—

ZS42ba ** 185,—

43llca ** 70,—
43IVca ** 150,—
43c ** 44,—
44a * 125,—

44a4)u.a. [ 40—
44a,u.a. L 30,—
44.40,P IC 140,—

45aa # 30—
45¢ 40—
45ca * 50,—
45ch ** 58—
450(4) * 70—

46(2) IC 20—

46(2) IL 20,—
46,49 L 30—
46,RPS L 40—
46aa # 30—
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5 Pfg dunkelgelbgriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Zenker BPP, 300,-
20 Pfg preufischblau, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Zenker BPP, 150,-
5 Pfg opalgriin mit Plattenfehler ,Komet unterhalb der Einrollung®, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Jdschke-L.
BPP

1895, portopflichtige Dienstsache aus FREIBERG 6.5. nach Reichenberg in Béhmen, dort mit sterr. 10 Gr. Nachportomarke
versehen, sehr ungewohnliche Kombination!

10 Pfg Krone/Adler auf Nachsendebrief aus DRESDEN 22.2.93 in die Schweiz mit 2 Nachportomarken und retour, starke
Spuren, dennoch dekorativ!

10 Pfg Krone/Adler, 2x auf 5 Pfg GSK als Rohrpost-GSK aus BERLIN P9 27.5.95, gute Erhaltung!

10 Pfg Krone/Adler, 2 Paar auf 2 Kabinett-Briefstiicken mit jeweils altem Bahnpost-L3 BERLIN ....V EISENACH, dekorativ!
10 Pf. Krone/Adler in schoner frischer a-Farbe, sehr gut gezahnt und tiefst gepr. Zenker (1500,—)

10 Pfg rosarot im Zwischenstegpaar auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel CREFELD ..9.12.89!

10 Pf. Adler in aa-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Zenker

10 Pfg lilakarmin auf Luxus-Briefstiick mit klarem Pigmentstempel, doppelt signiert Jaschke-L. BPP

10 Pfg braunrosa im Zwischenstegpaar, sauber gestempelt, 50,-

10 Pfg. braunlichrot; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Wiegand BPP; Mi. 60,—

10 Pf. lilarot postfrisch Luxus, gepr. Zenker (300,—)

20 Pf. Adler in ba-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Zenker

20 Pfg kobaltblau, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert enker BPP, 150,-

20 Pfg. violettultramarin; tadellos postfrisch; gepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 70,—

25 Pfg und 10 Pfg Krone/Adler auf Eilboten-Brief aus RUDPLFSTADT 16.7.94 nach Naumburg, Faltspuren

25 Pf. Adler in aa-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Zenker

25 Pfg goldgelb, sauber gestempeltes Prachtstiick, etwas héher doppelt signiert Zenker BPP, bildseitig feines Stuck, 450,-
25 Pf. rotlichorange tadellos postfrisch, gepr. Zenker

50 Pfg Krone/Adler, Einzelfrankatur auf Wertbrief aus HAMBURG 7.9.97 nach Hohenstein-Ernstthal, Spuren

1883, 50 Pfg., seltenes ESSAY in Adlerzeichnung gezahnt, in karminrosa, tadellos ungebraucht ohne Gummi, wie voraus-
gabt. Sie wurden in geringer Anzahl in der Reichsdruckerei zur Erprobung des Kupferstich-Tiefdrucks gefertigtund sind ent-
sprechend selten! FOTOBEFUND JASCHKE-LANTELME BPP! R!

50 Pfg Krone/Adler im Zwischenstegpaar, sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert als d-Farbe

50 Pfg dunkelsrosarot, ungebraucht mit Reparatur, entsprechender Fotobefund Wiegand BPP, bildseitig noch feines Stiick
dieser seltenen Marke, 1500,-

50 Pfg hellbraunlichrot, sauber gestempeltes Pracht-Stiick mit Stempel aus 1889, doppelt signiert Wiegand BPP

50 Pf. in aa-Farbe # Fotobefund Wiegand BPP, leider groRe diinne Stelle und Einri unten, vorderseitig présentables Stiick
dieser extrem seltenen Marke!

50 Pfg braunlichkarmin, sehr sauber gestempeltes Prachtstiick mit leichten Einschrankungen in der Zahnung links,
entsprechendes Fotoattest Jaschke-L. BPP ohne weitere Einschrankungen, schénes Stiick dieser schwierigen Mar-
ke!

50 Pf. Adler und Krone in der guten Farbe ab, schon gestempelt und doppelt gepr. Zenker BPP

50 Pfg dunkelbraunlichrot, sauber gestempeltes Prachtstiick, doppelt signiert Zenker BPP, 200,-

50 Pfg. lilabraun; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 150,—

50 Pfg. lilabraun; tadellos postfrisch; gepr. Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 150,—

Krone & Adler Mi. 50d u. 47d a. vollsténdiger zollfreier Paketkarte ab Leipzig-Gohlis in die Schweiz, tadellose Erhaltung, gepr.
Zenker BPP

2 Pfg Krone/Adler mit Plattenfehler ,,C unten mit Anstrich®, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Zenker, 180,-
Germania-Reichspost Pfennigwerte komplett sauber ungebraucht

3 Pf. Germania ,siena“ vom Unterrand postfrisch, gepr. Oechsner BPP

3 Pf. Reichspost siena ** gepr. min. Farbspuren

3 Pf. siena **, min. erh. gepr. Oechsner

10 Pfg dkI’braunlichrot, Einzelfrankatur auf Kabinett-Brief aus HAGEN 4.9.00, gepr. Jaschke-L. BPP, 130,-

10 Pf. ungezéhnt, Doppeldruck - davon einer kopfstehend - * neues Attest Jaschke-Lantelme BPP ,farbfrisch und ... in fehler-
freier, ungebrauchter Erhaltung, nicht repariert.”

Germania Reichspost 25 bis 80 Pf. postfrisch, 25 Pf. ein stumpfer Zahn, ansonsten tadellos.

30 Pfg Reichspost gestempelt im waagerechten Kabinett-3er-Streifen, dabei linke Marke mit Plattenfehler Il, Fotobefund
Jaschke-L. BPP, in dieser Form selten, 350,-

50 Pf. Germania Reichspost ** 2 Stuick mit véllig unterschiedlichen Rahmenfarben (violett bzw. lila), je gepr. Jaschke, sehr auf-
fallig! (320,—)

1 Mk Reichspost, Einzelfrankatur auf Auslands-Wertbrief aus COLN 22.6.00 nach Italien, riickseitig nicht ganz komplett,
sonst gute Erhaltung, selten!

1 Mark Reichspost ungebraucht, erhoht gepriift

1 Mark Reichspostgebdude sauber ungebraucht

1 Mk und 40 Pfg Reichspost auf kompletter Auslandspaketkarte aus HALLE 26.2.01 in die Schweiz, Karte rechts mit kleinem
Knitter, sonst saubere Bedarfsverwendung, 420,-

1 Mark Reichspost in b-Farbe tadellos postfrisch, FA Jaschke-Lantelme: ,farbfrisch, gut gezahnt und in fehlerfreier
postfrischer Erhaltung.”

2 MK Reichspost, Type I, Einzelfrankatur auf kompletter Auslandspaketkarte aus BOCHUM 16.4.01 in die Schweiz, Karte mit
kleinem Einriss rechts, sonst gute Bedarfserhaltung, 700,-

2 M. Reichspost mit Specimen-Aufdruck, tadellos postfr., gepr. Zenker BPP

2 Mark Probedruck mit Specimen-Aufdruck mit sauberem Erstfalz.

5 M. Reichspost in der seltenen Type I, FA Jaschke BPP ,,Die Marke ist gut gezéhnt u. hat links unten einen leichten
Bug...“, den wir auch unter der Lupe nicht nachvollziehen kénnen, unserer Meinung voéllig einwandfrei !

5 Mark Reichspost in Type Il tadellos ** gepr. Jdschke BPP

5 Mark Reichspost in Type Il sauber ungebraucht, sign.

5 Mk Reichspost, Type II, farbfrisches, ungebrauchtes Kabinettstiick, 450,-

5 Mark Reichspost in Type Il tadellos gestempelt, Fotoattest Jdschke

5 Mk Reichspost, Type Il, sauber gestempeltes Prachtstlick, etwas héher signiert Jaschke-L. BPP, 500,-

5 Mk Reichspost, Type Il, sauber gestempeltes Prachtstick, gepr. Buhler, 500,-

5 Mk. Reichspost Type II; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; FA Jaschke BPP; Mi. 500,—

5 Mark Reichspost in Type Il * Attest Jdschke-Lantelme vom 9.8.2004 ,farbfrisch, gut gezahnt und ... in fehlerfreier, unge-
brauchter Erhaltung...”

5 Mk Reichspost, Type lll, sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert J&schke BPP, 500,-

5 Mk. Reichspost, Type lll; sauber gestempelter Wert in guter Erhaltung, 1 Eckzahn minimal ausgebessert; daher hoher gepr.
Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 500,—

5 Mk Reichspost, Type Il mit Oberrand auf Kabinett-Briefstiick, signiert, schdnes Stiick!

5 Mark Reichspost in Type IV sauber ungebraucht, gepr. Jaschke (800,—)

472) I
47(4) 1
47a **
47aZS #
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47aa 1
47bZS #
47ba #
47db **
48ba #
48c #
48d **
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50a *
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52| #
53/62 *
54b **
54b **
54b **
56c L
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58/62 *
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61(2) **

63 L

63a *
63a *
632,60 IC

63b **

64l I

641 SP
P64l *
661 #

6611 **
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45—
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25—
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200,—
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330,—

650,—

88,—
60,—

80,—
900,—
200,—

350,—
150,—
1100,—

740,—
185,—
150,—
185,—
120,—
150,—
150,—
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180,—
140,—

170,—
320,—
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45

5 Mark Reichspost in Type IV # Attest Oechsner BPP vom 3.8.2004 ,,in einwandfreier Bedarfsqualitat”

5 Mk Reichspost, Type I, Nachmalung nur mit Deckweil?, sauber gestempeltes Prachtstiick, etwas hoher signiert Jaschke

BPP, 800,-

Germania ohne Wz. 2 Pf. bis 80 Pf. kpl. ** UR-Satz mit ,,Specimen“-Aufdruck, gro3e Raritat!

3 Pfg. braunocker; gestempelter wert als portorichtige EF auf Brief von Konstanz nach Buchbinder in sehr guter Erhaltung;

gepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 120,—

5 Pf. Germania griin Probedruck tadellos ungebraucht

10 Pfg auf Postkarte mit SST KIEL P.A. f. d. K. BRITISCHE GESCHWADER 29.6.04

10 Pf. karmin, senkr. Paar mit HAN H2793, oberer Wert sauberer Erstfalz

20 Pfg lilaultramarin, sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP

25 Pf. Germania 0. Wz. Randstiick mit HAN 4295 *

1 Mk ohne Wz., Zahnung B, in MiF mit 40 Pfg Germania auf Auslands-Paketkarte aus DUSSELDORF 4 31.12.02 nach Finn-

land, Spuren, 170,-

50 Pf. Germania ohne Wasserzeichen postfrisch unsigniert Luxus (350,—)

50 Pfg. Germania Randstuck mit HAN 4457

80 Pf. Germania, tadellos ungebraucht

80 Pfg Germania ohne Wz., senkrechtes Paar auf kompletter Kabinett-Auslands-Paketkarte aus HAMBURG 28.11.02 in die

Schweiz

80 Pfg Germania ohne Wz. 7x in MiF mit 50 Pfg vorderseitig auf kompletter Auslands-Paketkarte aus MARKOLDENDORF

4.3.03 in die USA, Spuren

1 Mark Reichspostgebaude in Aa-Farbe. Ein Zahnlochspalt, gepr. Jaschke-Lantelme

1 Mk dunkelkarminrot, Z&hnung A, sauber gestempeltes Prachtstiick, etwas héher doppelt signiert Jaschke-L. BPP, 550,-

1 Mk dunkelkarminrot, Z&hnung A, sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Jdschke BPP, 550,-

1 Mark in Type Ab sauber ungebraucht, gepr. Jdschke-Lantelme

1 Mk mit Z&hnung B, ungebrauchtes Prachtstiick, gepr. Oechsner BPP, 800,-

2 Mark ,,gotisch* postfrisch Luxus, unsigniert. (350,—)

2 Mark ,,gotisch* sauber ungebraucht, gepr. Jaschke-Lantelme

2 Mark ,,gotisch” tadellos gestempelt

2 Mk ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, 130,-

2 Mk ohne Wz. sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Jdschke BPP

3 Mark Kaiserdenkmal in A-Zahnung tadellos postfrisch, tiefst gepr. Pfenninger (1800,—)

5 Mark Reichsgriindungsfeier in der seltenen Type Aa sauber gestempelt, erh. gepr. Jaschke (450,—)

5 Mark Reichsgrindungsfeier in der seltenen Type Aa sauber gestempelt, gut zentriert und sehr gut gezéhnt. Ein besonders

schones Stiick! Fotoattest Jaschke-Lantelme (450,—)

5 Mk 0. Wz. gelblichrot, sehr sauber gestempelt und gezahnt, riickseitig kleine Papieraufrauhung, sonst feines Stiick dieser

nicht haufigen Marke, etwas hoher doppelt signiert Jaschke-L. BPP, 450,-

5 Mark in Type Ab sauber ungebraucht Kab., gepr. Jaschke (350,—)

5 Mk karmin mit Z&hnung A, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Zenker BPP, 350,-

5 Mark Zwischentype ,,Béttcher mit Ohr* gestempelt, kleine Mangel, FA Jaschke-Lantelme (6000,—)

2 Pfg. Friedensdruck ungezéhnt; postfrisches Luxusstuck mit allseits breiten Randern und hervorragend frischer

Wirkung; Echtheitsgarantie Borek

2 Mk. Reichspost Type I; postfrischer Unterrandwert mit Teil-Passerkreuz postfrisch; 1 Eckzahn minimal hell und Gummi leicht

unfrisch; daher 1 Zahn erhoht gepr. Jaschke-Lantelme BPP, Mi. 600,—

3 Pf. Kriegsdruck in b-Farbe Oberrand Platte, gepr. Jaschke (120,—)

3 Pfg schwarzockerbraun, sauber gestempeltes Bedarfsstiick mit nicht ganz perfekter Zahnung, etwas hoher signiert Jasch-

ke-L. BPP, 140,-

5 Pfg Germania auf Postkarte mit Notstempel P.A. TILSIT Eingang.16.9.14 Nr., reines Bedarfsstick!

5 Pfg Germania (2) auf AK, gebraucht mit Text aus FRANKFURT I.L.A. 24.7.09 nach England, Spuren, reines Bedarfsstiick

von der Ausstellung!

5 Pfg. Versuchsdruck auf braunlichem Papier, ungezéhnter Wert in tadelloser Erhaltung zur Feststellung der Farbe fur die Vor-

lage beim Reichspostdirektorium, selten

5 Pf. blaul. grun, Type Il, Viererblock, postfrisch, je gepr. Zenker

k1)0deg Germania auf Auslandskarte aus FREUDENSTADT 20.7.10 nach Japan, dort mit Nachsendezettel retour nach Wies-
aden, Spuren

10 Pfg Germania auf Brief aus CASSEL 6.8.14 nach Wien mit violettem L3 ,Wegen Kriegszustandes zuriick an den Absen-

der, Faltspuren, dafir gepruft Jaschke BPP

10 Pfg Germania, senkrechtes Paar auf unterfrankiertem Einschreiben-Brief aus BRESLAU 7.3.19 mit Ral ,,Aus dem Briefka-

sten” und Ra2 ,,...Pf. nachtréglich eingezogen Miinchen Bp,*, trotzdem in der Schweiz mit Nachportomarken versehen, Spu-

ren, interessante Kombination!

10 Pfg. Versuchsdruck auf braunlichem Papier, ungezahnter Wert zur Vorlage bei der Reichspost zur Farbfeststellung in tadel-

loser Erhaltung, selten

10 Pf. Kriegsdruck in d-Farbe vollig unsigniert postfrisch Luxus, Fotoattest Jaschke (1200,—)

10 Pfg karmin, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Jaschke-L. BPP, 110,-

10 Pfg karmin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke BPP, 110,-

10 Pf. Kriegsdruck in f-Farbe tadellos postfrisch, tiefst gepr. Jaschke-Lantelme (280,—)

10 Pf. Kriegsdruck orangerot gestempelt; Firmenlochung; tadellos, gepr. Jaschke-L. BPP

10 Pfg dunkelrosarot, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Jaschke BPP, 200,-.

10 Pfg orangerot, sauber gestempeltes waagerechtes Kabinettpaar, bestens signiert Jaschke-L. BPP, 400,- +

10 Pfg orangerot, Einzelfrankatur auf Kabinett-Postkarte aus BREDEBRO 25.9.19, bestens signiert Jaschke-L. BPP, 420,-

10 Pf. Friedensdruck orangerot ** Attestkopie (furr Viererblock) Jaschke-Lantelme BPP ,farbfrisch, gut gezahnt und ... in feh-

lerfreier, postfrischer Erhaltung*

10 Pf. orangerot, tadellos postfr., FA Jaschke-Lantelme

1913, 10 Pfg. GERMANIA orangerot Friedensdruck, Luxusstiick vom Oberrand (Platte), tadellos postfrisch. FOTOAT-

TEST JASCHKE-L. BPP ,,...echt und fehlerfrei“. MICHEL 1600,-ME

10 Pf. Friedensdruck orangerot # min. Mgl., Fotoattest Jaschke-Lantelme

10 Pf. Friedensdruck orangerot gestempelt; diagonale Bugspur, ansonsten wunderschon, optisch Luxusstick, FA

Jaschke-Lantelme BPP

10 Pf. Germania orangerot # (Zahnfehler) gepr. Jdschke

10 Pf. Kriegsdruck orangerot #, gepr. Jaschke, rauhe Zahnung

20 Pf. lilaultramarin, postfr. OR-Wert mit Oberrand 3"7"3, dort Falz, gepr. Jaschke BPP

20 Pfg violettultramarin, gestempeltes Kabinettstlick, doppelt signiert Jaschke BPP, 120,-

20 Pfg kobalt, postfrisches Kabinett-Stiick, gepr. Jaschke-L. BPP

20 Pfg und 50 Pfg Germania auf Auslandswertbrief aus WOLLSTEIN 26.9.17 nach Danemark, riickseitig Zensur aus Ham-

burg, gepr. Jaschke BPP, Spuren

20 Pfg Germania, Einzelfrankatur auf kompletter Auslandspostanweisung aus DELMENHORST 26.9.16 in die USA, Formular

und Marke etwas fehlerhaft (Nadelloch), aber eine aus dieser Zeit seltene Verwendung!

20 Pfg Germania Friedensdruck mittelviolettultramarin, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Jaschke-L. BPP:

......farbfrisch, normal gezéhnt...in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung!“

20 Pf. Friedensdruck in d-Farbe sauber ungebraucht Kab., dopp. gepr. Jaschke-Lantelme (340,—)

20 Pfg Friedensdruck hellilaultramarin, ungebrauchtes Kabinettstiick mit kaum sichtbarer Haftstelle, doppelt signiert Jasch-

ke-L. BPP, 340,-

25 Pfg Germania, Einzelfrankatur als Eilbotengebiihr auf sonst portofreiem Feldpost-Brief aus WESEL 26.5.16 mit Zensur-K1

JWesel PK.....A"

661V # 330,—
661V # 200,—
68/77 Sp **  2500,—
69b I 40—
70P () 56,—
1L 20,—
71IHAN */+ 60,—
720 # 40—
73HAN * 75—
758,75 I 50,—
76 140,—
76HAN * 90,—
77 * 80,—
770) L 40—

77(7),76 I 50,—

78Aa # 145 —
78Aa # 100,—
78Aa # 180,—
78Ab * 130,—
78B * 250,—
79 * 140,—
79 * 46—
79 # 54—
79 # 45—
79A # 40—
80Aa ** 700,—
8lAa # 90,—
8lAa # 180,—
81Aa # 100,—
81Ab * 140,—
81Ab * 100,—
817 # 1700,—
83IU ** 1200,—
84 120,—
84llb * 48—
84llb # 30—
85 L 50,—
85(2) I 20,—
85IV (*) 75—
85lldgVBl. * 60—
86 IL 20,—
86 IC 40—
86(2) IC 40,—
861V (%) 75—
86lld * 480,—
86lld # 35—
86lld # 30—
86lIf ** 112,—
86lIf # 62,—
86lIf # 70—
86lIf # 120,—
86lif I 140,—
86ld ** 230,—
86ld * 220,—
861d ** 350,—
86ld # 850,—
86ld # 1320,—
86lIf # 52,—
86lIf # 74—
87lla ** 60,—
87l # 40—
87llc ** 20,—
87lc,91ix [  20,—
87d IC 80,—
87Ib ** 350,—
871d * 140,—
87id * 120,—
88 I 25—
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25 Pf. Friedensdruck, senkr. linkes Randpaar mit HAN 2985.10 rot!

40 Pf. im senkr. Paar mit HAN H557.14, tadellos postfr, Mi. 500,- EUR

40 Pf. Friedensdruck * Randstiick mit HAN 9106 und Form-Nr. 1 (200,—)

50 Pf. Kriegsdruck auf y-Papier tadellos postfrisch, gepr. Zenker

50 Pf. a. hellgelborange, tadellos postfr. OR-Wert, gepr. Jaschke BPP

50 Pf. a. hellgelborange, tadellos postfr. re. Eckrandviererblock, jeder Wert gepr. Jaschke BPP

50 Pfg Germania auf orangeweiss, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP, 65,-

50 Pf. Friedensdruck ** Randstick mit HAN 2333 und Form-Nr. 3 (550,—)

60 Pf. Germania Friedensdruck dunkellila, senkrechtes Paar aus Rolle mit Klebestelle! Das Paar entstammt einer Rol-

le, die aus Zehnerstreifen (aus Plattendruckbogen) dadurch zusammengesetzt war, daB die obere Marke mittels an-

héngendem, leicht beschnittenem Unterrand an die untere Marke geklebt wurde. Das Paar ist im urspriinglichen

frischen Zustand wie aus der Rolle getrennt. Fotoattest Jaschke-Lantelme. In dieser Form sehr selten!

60 Pfg Friedensdruck, Einzelfrankatur auf Auslands-Nachnahme-Paketkarte aus LAUSCHA 15.12.12 nach Osterreich, 180,-

60 Pfg Friedensdruck violettpurpur, sehr sauber gestempeltes Prachtstiick dieser schwierigen Marke, laut Fotoat-

test Jaschke-L. BPP ist der Eckzahn oben links verkiirzt, sonst einwandfrei, schones Stuck!

Kolmplett saubere Postpaketadresse mit 3 Stiick 80 Pfg. Friedensdruck von Berlin S.W. 11/ Anh. Bhf./ 27.5.07. Sauber gest.

Beleg!

80 Pfg. Kriegsdruck karminrot (metallisch glanzend); sauber gestempelter Luxuswert mit Datumbrickenstempel

»(BERLIN) *65 a, -5.12.19"; FA Jaschke-Lantelme BPP “...farbfrisch, sehr gut gezéhnt...fehlerfrei..."; Ausnahmestiick

dieses seltenen Wertes

80 Pfg Germania, senkrechtes Paar mit Walzenoberrand in MiF mit 3 weitere Werte 80 Pfg und Paar der 30 Pfg auf Wertbrief

aus NIENBURG 22.10.19 nach Berlin, Faltspuren, interessante Frankatur!

1 M. karminrot, li. oberer Eckrand-4er-Block, tadellos postfr., FA Jaschke BPP

1 M. karminrot, tadellos postfr., FA Jaschke BPP

2 Mark Kriegsdruck tadellos postfrisch, gepr. Carl H. Lange

2 Mk. Kriegsdruck schwarzviolettultramarin; postfrisches Eckrandstiick in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke BPP, Mi.

180,—+

2 Mk. Kriegsdruck schwarzviolettultramarin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke-Lantelme BPP;

Mi. 70,—

2 Mk dunkelschwarzlichgrauultramarin und schwarzviolettultramarin, 2 gestempelte Kabinettstiicke, bestens signiert Jasch-

ke-L. BPP, 110,-

3 Mark Wasserzeichen Ringe gestempeltes, bedarfsmafig gebrauchtes Durchschnittsstiick mit den tblichen mini-

malen Gebrauchsspuren, Gelegenheit (5000,—)

5 Mk. Kriegsdruck, Z&hnung A; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 130,—

5 MK. unter UV gelblichrot; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jaschke-Lantelme BPP; Mi. 140,—

5 Mk Friedensdruck karmin, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Jaschke-L. BPP, 120,-

5 Mark Ministerdruck mit rein schwarzer Rahmenfarbe, kleiner Erstfalz, Luxus, FA Jaschke-Lantelme (1500,—)

5 Mark Friedensdruck als Ministerdruck mit rein schwarzer Rahmenfarbe, etwas erhéht gepr. Jdschke BPP und Fo-

toattest GPS

10 Pfg Rhein-Main auf entsprechender Sonderkarte mit 5 Pfg Germania und SST Darmstadt 16.6.12, riickseitig mit Text!

ﬁol Pfg. Rhein-Main Flugpost auf offizieller Postkarte (Grossherzogin mit Familie) mit Gblicher 5 Pfg. Germania in tadelloser Er-
altung

10 Pfg bis 30 Pfg Rhein-Main, sauber ungebrauchter Kabinettsatz, z. Teil nur leichte Haftstelle, 70,-

20 Pfg Rhein-Main auf entsprechender Sonderkarte mit Vordruck ,Schneider von Ulm) und SST 22.6.12, riickseitig leider Mgl.

bildseitig gute Erhaltung!

30 Pfg Rhein-Main, senkrechtes Paar und Einzelwert auf entsprechender Sonderkarte und SST Darmstadt 23.6.12 an das

Palais, gute Erhaltung, 400,-

1 Mk Gelber Hund auf Kabinett-Briefstiick mit SST Darmstadt 18.6.12, 200,-

1 Mk Gelber Hund auf Kabinett-Briefstiick mit SST Darmstadt 18.6.12, 200,-

1 Mk Gelber Hund auf entsprechender orangefarbener Sonderkarte mit 5 Pfg Germania und SST Frankfurt 14.6.12, gute Er-

haltung

1 Mk Gelber Hund mit Aufdruckfehler ,,Huna“, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit SST Darmstadt 18.6.12, 360,-

1 Mk. auf 10 Pfg. mit Aufdruckfehler ,Huna statt Hund"“; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Simon

BPP; Mi. 360,—

E.EL.P., beide Werte in ungebrauchter Kabinetterhaltung, Foto- bzw. Kurzbefund C. Brettl BPP, 1030,-

20 Pfg. E.EL.P.; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; sign. H; Mi. 450,—

20 Pfg E.EL.P, sehr sauber und zentrisch gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Brettl BPP, sehr schénes

Stuck, 1800,-

20 Pfg E.EL.P. Flugpostmarke mit Teil des Unterrandes auf entsprechender Sonderkarte mit SST Frankfurt 23.6.12

sowie 10 Pfg Germania, gebraucht mit Text (...dem Aufdruck E.EL.P.....wie es heist..eine Fahrt machen...", interes-

sante Kombination und als Auslandskarte sind nur wenige Stiicke bekannt!

10 Pfg Rhein-Main auf entsprechender Sonderkarte mit SST Frankfurt 23.6.12 mit Text aber ohne 5 Pfg Germania. Daher mit

Nachporto-Stempel ,Porto a“, sehr schénes Belegstiick!

10 Pfg bis 30 Pfg Rhein-Main, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 20 Pfg auf Briefstiick, 220,-

20 Pfg und 10 Pfg Rhein-Main auf 5 Pfg GSK mit SST Darmstadt 23.6.12 und Text, Mittelbug auch durch eine Marke gehend,

dennoch eine sehr seltene Kombination!

1 Mk gelber Hund, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert, 200,-

,Gelber Hund“ tadellos gestempelt auf Flugpostkartenabschnitt

1 Mk. auf 10 Pfg. ,Gelber Hund"; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; dazu 10 Pfg. ohne Aufdruck tadellos ge-

stempelt; Mi. 228,—

10 und 20 Pf. E.EL.P. ** Attest Brettl BPP vom 07.01.2002 ,,Beide Marken in feinster, tadelloser Erhaltung. Postfrisch,

ohne Falz.*

20 Pf. Flugmarke E.EL.P. postfrisch Luxus, Attestkopie Brettl (fur Viererblock) (450,—)

20 Pf. Flugpost, tadellos postfr.

7 1/2 Pfg. orange mit Unterrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Dr.

Oechsner BPP; Mi. 1500,—

10 Pf. Rhein-/Main a. Sonderkarte (Gro3herzog) ab Darmstadt, ohne 5 Pf. Zusatzfrankatur, deshalb mit 10 Pf. Nachporto be-

legt, Karte Kleiner Einri8 ansonsten tadellos

1890, portofreier Brief (K.A.) aus WILDPARK 11.12. mit Verschlussiegel ,Flugel Adjutant sr. Majestat des Konigs“, Spuren

1917, Einschreiben-Vordruckbrief mit Stempel BERLIN C Kabinettspostamt 29.10. und entsprechendem R-Zettel an das

Oberkommando der Heeresgruppe, riickseitig Verschlussiegel des Militdr Cabinet und Feldpost-Ak.-Stempel, selten!

1899, portofreier Ortsbrief (Vermerk K.A.) aus CHARLOTTENBURG 15.11. an das Kaiserliche Postamt in Berlin, riickseitig

Verschlussiegel ,Séhne S.M.D. Kaisers und Konig..."

1915, BERLIN C Kabinettpostamt 26.1., als AK.-Stempel auf Einschreiben-Brief aus HANNOVER-VAHRENWALD an Augu-

ste Viktoria, Deutsche Kaiserin und Konigin von Preulen

1918, BERLINC Kabinettpostamt 19.6., als AK.-Stempel riickseitig auf Einschreiben-Brief aus ESSEN-RUTTENSCHEID an

seine Majestat den deutschen Kaiser

15 Pf. dunkelbraunocker ** Eckrand Walze links unten mit Plattennr. 10, in dieser Form sehr seltenes Stuck! Tiefst gepr.

Oechsner (400,—)

15 Pfg olivbraun, waagerechtes postfrisches Kabinettpaar mit linkem Rand, gepr. Weinbuch BPP, 220,-

15 Pfg. olivbraun im waagerechten Paar aus Bogen; tadellos postfrisch; gepr. Oechsner BPP; Mi. 220,—

15 Pfg (2) und 10 Pfg Germania auf mehrfarbigem Litho-Vordruckbrief vom Circus SARRASANI als Auslands-Eilbotenbrief aus

DRESDEN 23.1.17 nach Kopenhagen, beidseitig sehr dekorativ!

88| HAN */*  170,—

90 * 150,—
901 HAN * 80,—
9llly * 16,—
9llly * 20,—
9llly * 80,—
9llly * 20,—
91lx HAN *  220,—
92la * 700,—
92la I 60,—
92Ib # 400,—
933) IC 40—
93lla # 1000,—

93lbW,u.a. L 40—

94AIll ** 850,—
94AIl ** 200,—
95AIl ** 185,—
95Blic ** 60,—
95Bllc # 25—

95BlIb,95BlIc 40,—
#
96Bllaw #  1000,—

97AIl # 50,—
97Ala # 50,—
97Alb ** 40—
97M * 600,—
97M # 580,—
I C 20,—
1,85 I 30,—
1 * 25—
I 40—
@) I 140,—
VA | 70,—
VA | 70,—
v L 120,—
IVF # 120,—
IVF # 150,—
VIVI * 380,—
VI * 130,—
VI # 600,—
V1,86 I 1500,—
I C 100,—
7 | 70—
IL1,P90" IC 250,—
IV # 70,—
VA | 98,—
IV, # 70,—
VIVI ** 950,—
VI # 180,—
VRS 180,—
99aW # 400,—
| C 30—
C 30—
C 150,—
r 40—
C 50,—
C 50,—

100b *ER  160,—
Wa
100b(2) ** 70,—
100b/100b *  60,—
100(2),8(2),86  30,—
C
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15 Pfg Germania auf Vordruckbrief aus VIERSEN 3.5.19 mit Polizei-Zensur (violetter K2 Polizei-Verwaltung) und violetter L2
»Controle administratif de M.Gladbach.....examen“ nach Mannheim, Randmangel, seltene Doppelzensur ausder Rheinland-
besetzung!

15 Pfg Germania, 2x auf Vordruck-Bedarfsbrief aus SOLINGEN 26.1.19 mit Biirgermeister-Zensur (L3 und K2 in rot) nach
Mannheim, Randspuren, interessanter Beleg aus der Rheinland-Besetzung!

35 Pfg hellrétlichbraun, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP, 130,-

35 Pfg. zimtfarben; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Bechtold; Mi. 130,—

75 Pf. Rahmen hellblaugriin ** Luxus, tiefst gepr. Infla (400,—)

75 Pf. Rahmen hellblaugriin tadellos ** Fotoattest Oechsner BPP

75 Pfg. Germania, Rahmen hellblaugriin; postfrischer wert in tadelloser Erhaltung; FA fir ehemaligen Viererblock Oechsner
BPP; Mi. 400,—

75 Pfg griinschwarz, postfrischer Viererblock mit Walzenoberrand (1'4’1/1°5’1), oben angetrennt, sonst saubere Erhaltung,
Fotokurzbefund Meyer BPP, 370,-

10 + 5 Pfg. karmin mit HAN 5552 . 18; sauber gestempelter Unterrandwert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Meyer BPP
15 + 5 Pfg. blauviolett; tadellos postfrisch; Kurzbefund Meyer BPP; Mi. 60,—

15 + 5 Pfg. schwarzlichblauviolett; gestempelter Eckrandwert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA und Dr. Hochstédter BPP;
Mi. 360,—+

15+5 Pf. Kriegsbeschéadigte in c-Farbe ** Luxus, seltenes Randstiick mit Plattennr. 10, tiefst gepr. Oechsner (200 - 300,—)
15+5 Pfg Kriegsgeschédigtenhilfe schwarzviolett, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 360,-
Nationalversammlung, 6 Auslands-Briefe mit Mischfrankaturen aus dieser Serie, die im Auslandsverkehr nicht zugelassen
war, dabei Belege mit und ohne Nachporto sowie 1x mit L2 ,,....Pfg nachtraglich eingezogen/Postamt Frankfurt“, unterschied-
liche Erhaltung, ansehen!

30 Pf. Nationalversammlung in der guten a-Farbe als postfrisches Plattendruck-Oberrandpaar mit HAN 5593.19, g. Infla
10 Pfg und 40 Pfg Flugpost mit bunter Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Vordruckbrief aus GANDERSHEIM 10.8.21 mit nicht
haufigem R-Zettel: ,....\Westharzer Papierhaus Groenitz*, gepr. Infla Berlin

10 Pfg Flugpost braunlichorange auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Infla Berlin

10 Pfg. braunorange, EF a. Postkarte vom ,Kyffhauserflug 1921", entsprechender SST., tadellos

40 Pf. Flugpost blaRgriin tadellos postfrisch, gepr. Hochstéadter

40 Pfg Flugpost blaBgriin, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, gepr. , 260,-

1.50 Mark in b-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Tworek

2.50 MK Freimarke (4) in MiF mit 3x 5 Mk Posthorn auf ZEITUNGSSACHE aus DETTINGEN A.D.ERMS 19.1.23, Mittelbug
(auch durch eine Marke gehend), sonst feine Erhaltung!

1,50 Mk. rétlichbraun und braun; 2 postfrische Werte in tadelloser Erhaltung; je gepr. INFLA; Mi. 130,—

2,50 Mk dunkelpurpur, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Kurzbefund Weinbuch BPP: ,....einwandfrei!”, 260,-

2,50 Mk. dunkelpurpur; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Z&hnung minimal uneben; gepr. INFLA; Mi. 250,—
2.50 Mk dunkelpurpur, zentrisch gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP, recht seltene Marke!

1,25 Mk. Kupferdruck mit Aufdrucktype II; sauber gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 120,—
1.25 M auf 1 M mit diinnen Aufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 120,-

1.25 Mk auf 1 Mk mit dinnem Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 120,-

1.50 Mk. auf 1 Mk. ,, 1 mit breitem Kopf* tadellos postfrisch, gepr. Bechtold

1,50 Mk. auf 1 Mk. mit Aufdruckabart ,1 mit breitem Kopf“; ungebraucht; gepr. Bechtold BPP

1.50 M auf 1 M mit Plattenfehler ,, 1 mit breitem Kopf, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 380,-

2,50 M. a. 2 M. braunlila mit HAN, tadellos postfr.

2,50 Mk. Kupferdruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Weinbuch BPP; dazu Mi. 116/17 gepr.
INFLA; Mi. 267,—

2,50 Mk. Kupferdruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Diintsch; Mi. 250,—

2.50 M auf 2 M braunlila, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 250,-

2.50 Mk auf 2 Mk braunlila, sehr sauber gestempeltes Prachtstiick, Zahnung siehe Foto, gepr. Oechnser BPP, 250,-

2.50 M auf 2 M, alle 3 verschiedenen Farben in postfrischer Kabinetterhaltung, unsigniert, 154,-

2,50 Mk. Kupferdruck; zentriert gestempelter wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 250,—

2.50 M auf 2 M lilarosa, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 250,-

2.50 Mk auf 2 Mk lilarosa, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Winkler BPP, 250,-

2.50 M. auf 2 M lilarosa, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken unteren Bogenecke mit HAN 4221.19 und Platten-
nummer 8", gepr. Infla Berlin, 210,-

5 Pfg Bayern Abschied, Einzelfrankatur auf Drucksachen-Umschlag aus NURNBERG 17.4.20, seltene EF!
Bayern-Abschied mit Aufdruck; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung

60 Pf. Bayern mit Plattenfehler | tadellos gestempelt, gepr. Infla

1 1/4 Mark Bayern ungezéhnt tadellos postfrisch

3 Mk bis 20 Mk Abschied mit Aufdrucktype, 5 gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Peschl und Infla Berlin, 1180,-

2 1/2 M. 3mal im postfr. Bogen

2 1/2 Mk. Steindruck im postfrischen Bogen zu 50 Werten in tadelloser Erhaltung; Mi. mindest 150,— Euro

2 1/2 Mk Steindruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Bechtold BPP, 120,-

2 1/2 Mk Steindruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 120,-

2mal 2 1/2 Mark Steindruck mit Zusatzfrankatur a. Paketkarte, saubere Bedarfserhaltung, Infla gepr. u. Oechsner BPP fiir die
gute Type.

3 Mk, 4 Mk und 5 Mk Abschied, Type |, jeweils als Einzelfrankatur auf 3 Kabinett-Paketkarten aus MUNCHEN, FALKENSTEIN
und NIEDERHOCHSTADT, 120,-

4 Mk Abschied, Type |, vorder- und ruickseitig auf Kabinett-Paketkarte aus SCHLIERSTADT (AMT ADELSHEIM) 26.2.21

5 Mark ** Oberrandpaar beider Typen (Minifalz auf dem Oberrand) (330,—)

5 Mk Abschied mit Aufdrucktype Il, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Weinbuch BPP, 120,-

10 Mark gruin ** Oberrand-Paar beider Typen (Minifalz auf dem OR) Type Il ein Zahnfehler (630,—)

10 Mk Abschied in Aufdrucktype Il in MiF mit Nr. 132 und 125 auf Wertpaketkarte aus NURNBERG 20.10.20 nach Ramstein,
Markwerte mit Sicherungslochung, sonst feine Erhaltung, 700,-

20 Mk Abschied mit Aufdruck II, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Bechtold BPP, 200,-

20 Pfg Germania dunkelblaugriin, senkrechtes Paar auf Postkarte aus SIELBECK-UNKEL 24.7.21 nach Kiel, gepr. Infla Berlin,
400,-

10 Pfg. orange vom Oberrand im Walzendruck 3/7/3; glasklar gestempelter Luxuswert; Kurzbefund Dr. Oechsner BPP; Mi.
75—

20 Pfg Germaina, Einzelfrankatur auf portogerechter Auslandsdrucksache aus ELBERFELD 22.2.21 in die Schweiz, saubere
Erhaltung, 100,-

20 Pfg Germania grun, Einzelfrankatur auf Drucksachen-Umschlag aus BERLIN 12.10.20, gepr. Infla Berlin, 100,-

20 Pfg Germania dunkelblaugriin, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 120,-

20 Pf. in guter c-Farbe sauber gestempelt, gepr. Infla/Winkler BPP

20 Pfg. dunkelblaugriin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Meyer BPP; Mi. 120,—

30 Pfg bis 80 Pfg in Type I, 5 sauber gestempelte Kabinettstiicke ohne Firmenlochung, gepr. Infla Berlin, 245,-

50 Pfg Germania, 4 Stiick auf portogerechter ZEITUNGSUBERWEISUNG aus BERLIN 24.12.21 nach Diisseldorf, 2 Werte mit
Randklebung, sonst feine Erhaltung und gepr. Infla Berlin, eine nicht haufige Portostufe!

40 Pf. stumpfrot tadellos postfrisch, gepr. Hochstadter

40 Pfg rot (pordser Druck), 2x auf 40 Pfg GSK mit 5 Pfg Zusatzfrankatur als Fernpostkarte aus BAD REICHENHALL 26.5.22
nach Oberstdorf, gepr. Infla Berlin B, 720,-

40 Pfg Germania, Platte I, mit Firmenlochung, Einzelfrankatur auf Fensterbrief aus BERLIN 15.10.20, gepr. Infla Berlin, saube-
re Erhaltung, 170,-

101 C 50,—
1012) C 50,—
103c # 40,—
103c # 50,—
104bF ** 160,—
104bF ** 155,—
104bF ** 100,—

104c(A)W **  100,—

105cHAN # 50,—

106b ** 20,—
106b # 100,—
106¢c ** 100,—
106¢c # 120,—

107,ua L 80,—

110a HAN **  200,—
111lua. C 30,—

111b 7 20—
111b ¢ 50,—
112b * 115—
112b * 80,—
114b * 48—
115(4)205(3)  100,—
C

115b,c * 40—
115d # 100,—
115d # 90,—
115d # 100,—
11611 # 40,—
1161l # 40,—
1161l # 40,—
117F * 96,—
117PFI * 44—
117PFI # 100,—
118a ** 35—
118a # 90,—
118a # 80,—
118a # 80,—
118a # 70—
118a/c * 40—
118b # 80,—
118b # 80,—
118b # 90,—
118b(4)HAN *  60,—
119 200,—
119/38 ** 48—
1261 # 66,—
130U ** 72—
133/13811 #  350,—
1331 * 20,—
13311 ** 50,—
1331 # 40—
1331l # 40—

1331,131 C 100,—
134/361 IC 40,—

135(2) IC 20—
1361+ OR *  120,—
1361 # 40—
1371+ 11 * 160,—
1371 C 80,—
1381l # 70—

140c(2) L  120—
141W 3/7/3 # 25—

143a C 30,—
143a C 30,—
1430 # 40—
143c # 52,—
143c # 40—
144/491 # 80,—
145(4) L 100,—
145F * 60,—

145F(2)u.a.  250,—

L
1451 IC 30,—



2143pP
2144p
2145
2146
2147

2148
2149
2150
2151
2152
2153FP

2154FP
2155

2156P
2157FP
2158FP

2159P
2160P

2161P

2162P
2163P

2164
2165P
2166P
2167

2168
2169

2170

2171P
2172P
2173

2174P
2175P
2176P
2177P
2178P

2179P
2180P
2181P
2182P
2183P
2184P

2185P
2186P
2187P

2188
2189

2190
2191

2192
2193
2194P
2195P
2196
2197

2198P
2199P
2200P
2201P

2202FP
2203
2204FP
2205P
2206P
2207P
2208
2209P
2210P
2211
2212
2213P
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40 Pfg. Karmin vom Oberrand im Walzendruck 2’'9’2; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Dr.
Oechsner BPP; Mi. 550,—

40 Pfg. karmin vom Unterrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Dr. Oechsner
BPP; Mi. 400,—

50 Pfg Germania in Type |, Einzelfrankatur auf kleinem Drucksachenumschlag aus FRANKFURT 16.1.22 nach Cronberg,
oben kleine Klebespuren, dafiir hier einmal ohne Firmenlochung!

50 Pfg. graulila vom Unterrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Winkler; Mi.

80 Pfg Germania Platte | mit Firmenlochung, Einzelfrankatur auf Auslandspostkarte aus LEIPZIG 4.8.21 in die Schweiz, gepr.
Weinbuch BPP, 240,-

80 Pfg Germania grauultramarin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 100,-

80 Pfg grauultramarin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 100,-

80 Pfg. grauultramarin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 100,—

1 Mk mit Plattenfehler ,beschédigtes D, tadellos gestempelt, gepr. Infla.

1 1/4 M. Germania, PLF ,D“ (Feld 24), gest.

1 1/|4 Mk Germania mit Wz. ,Kreuzbliiten“, sauber gestempelt aus dem Bedarf, leichte Bugspur, dafiir gut gezahnt, gepr. Infla
Berlin, 1000,-

1 1/4 Mk Germania mit Wz. Kreuzbliuten, gestempeltes Bedarfsstiick, gepr. Infla Berlin, Z&hnung siehe auch Foto, 1000,-
2 Mk. Germania vom Oberrand im Walzendruck 0°6’0/1°'5’1; sauber gestempelter Werte in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund
Dr. Oechsner BPP; dazu 1 Wert vom Unterrand im Walzendruck, gepr. INFLA; Mi. 155,—

1,60 Mk. auf 5 Pfg. dkl. -braun mit Aufdruck II; postfrisches Randstlick in tadelloser Erhaltung; gepr. Winkler BPP
1.60 Mark auf 5 Pf. in der guten Type llb tadellos postfrisch Luxus, vollig unsigniert, Fotoattest Oechsner (1100,—)
1921, 1,60 Mk. auf 5 Pfg. dunkelbraun in der guten Type Il als enorm seltenes Oberrandstiick (Platte), tadellos post-
frisch. FOTOATTEST DR.OECHSNER BPP. MICHEL 4000,-ME! RR!

1.60 Mark auf 5 Pf. in Type Ib tadellos postfrisch, gepr. Winkler

1.60 Mk auf 5 Pfg dunkelbraun, Aufdruck mattglénzend, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, Fotobefund Bechtold
BPP: ,....echt und einwandfrei!*

1,60 Mk. auf 5 Pfg. dunkelbraun, Aufdruck mattglanzend; gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Befund Winkler BPP; Mi.
550,—

1.60 M. auf 5 Pf. in Type Ib # gepr. Infla und Tworek BPP

10 Mk auf 75 Pfg Germania, Aufdruck Il, 3x als Mehrfachfrankatur auf Paketkarte aus ELBERFELD 22.6.22 nach Frankfurt,
gepr. Weinbuch BPP

10 Pfg. schwarzoliv; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Weinbuch BPP; Mi. 180,—

10 Pfg schwarzoliv, gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Bechtold BPP, 350,-

10 Pfg. schwarzoliv; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; minimal geglattete Bugspur; gepr. Zenker; Mi. 350,—
80 Pfg Schmied, Einzelfrankatur auf Auslands-Drucksachenkarte (Grusstext) mit Maschinenstempel OBERAMMERGAU
PASSIONSSPIELE 26.6.22 nach Belgien, kleine Spuren, portogerechte Verwendung, 170,-

500 Stuck in 20 Blatt zu 25 Stiick im Originalumschlag d. Reichsdruckerei, interessantes Zeitdokument

160 Pfg Schnitter mit Wz. 1, senkrechter 10er-Block vom Oberrand, sauber gestempelt, 1 Wert mit Eckfehler, sonst feine Er-
haltung, gepr. Infla Berlin, ca. 180,-

3 Mk Posthorn mit Wz. 1, Einzelfrankatur auf Fernbrief der 2. Gewichtsstufe aus HAMBURG 28.5.22, Umschlag oben etwas
verkirzt und VerschluBklappe fehlt, bildseitig feines Stiick, gepr. Infla Berlin, 150,-

5 Mk braunorange mit Wz.1, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin WE, 240,-

5 Mark Ziffer in c-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla

20 Pf. Pfluger in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla

5 Pfg Ziffer mit Wz. Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 260,-

5 Pfg Ziffern mit Wz. 2, sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 260,-

5 Pfg. WZ. Waffeln; glasklar zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Weinbuch BPP; Mi. 260,—
5 Pfg. WZ. Waffeln; klar gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 260,—

5 und 10 Pf. mit Waben-Wz. mit Beifrankatur (u.a. Holztauben 210-14) auf Brief von Worms nach Stuttgart, gepr.
fla/Oechsner einschl. Signatur fur das Wasserzeichen. Schéner Brief!

10 Pfg Ziffer mit Wz. Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Infla Berlin, 240,-

10 Pfg Ziffern mit Wz. 2, sauber gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Infla Berlin, 240,-

10 Pfg. WZ. Waffeln; zentriert gestempeltes Luxusstiick in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Peschl; Mi. 240,—

15 Pfg Ziffer mit Wz. Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 280,-

15 Pfg Ziffern mit Wz. 2, sauber gestempeltes Kabinettstlick, bestens signiert Bechtold BPP, 280,-

15 Pfg. WZ. Waffeln; klar gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, Z&hnung minimal unruhig; gepr. INFLA Dintsch; Mi.
280,—

30 Pfg Ziffer mit Wz. Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Peschl BPP, 420,-

30 Pfg. WZ. Waffeln; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, Z&hnung minimal unruhig; gepr. INFLA; Mi. 420,—
50 bis 75 Pfg. schwarz auf weiRem Papier; 3 ungebrauchte Probedrucke mit unverausgabten Zeichnungen in tadelloser Er-
haltung, je gepr. Ludin

80 Pfg und 60 Pfg Bergarbeiter mit Wz. 2, 2 sauber gestempelte Kabinettsticke, gepr. Infla Berlin, 101,-

80 Pfg Bergarbeiter mit Wz. Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und bestens signiert Oechsner
BPP, 75,-

80 Pfg. WZ. Waffeln; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Winkler; Mi. 75,—

80 Pfg Schmied mit Wz.2, 2 Stiick mit praktisch portogerechter Zusatzfrankatur auf 1,50 Mk GSK, bedarfsgebraucht als
Fernpostkarte aus BONN 15.5.23 nach Héfscheid, 10 Pfg Uiberfrankiert und starkere Bugspur unten durch die Karte, Marken
in guter Erhaltung, ca. 200,-

5 verschiedene kpl. Inflabdgen, dabei Mi. 187, 277, 290, 312Ab, D79, postfr., Mi. Giber 1280,- DM

100 Pfg. schwarz- und blassgriin; 2 sauber gestempelte Werte in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 70,—

120 Pfg Bergarbeiter mit Wz. 2, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 140,-

120 Pfg Bergarbeiter mit Wz. Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 140,-

120 Pfg. WZ. Waffeln; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Weinbuch; Mi. 140,—

120 Pfg Bergarbeiter mit Wz. 2 und 80 Pfg mit Wz. 1 auf Firmenvordruckbrief aus WeiRenfels 8.6.22 nach Burg, Umschlag
zweiseitig gedffnet und Marken nach der Priifung wieder mit Falz befestigt, gepr. Weinbuch BPP, 257,-

160 Pfg Schnitter mit Wz. 2, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 220,-

160 Pfg Schnitter mit Wz. Waffeln, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 220,-

160 Pfg. WZ. Waffeln; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA weinbuch; Mi. 220,—

160 Pfg Schnitter mit Wz. Waffeln und Unterrand in MIF auf Ganzsachen-Kartenbrief-Vorderseite aus HANNOVER 23.9.22,
gepr. Infla Berlin, Marke in Kabinetterhaltung!

5 Mark braunorange tadellos postfrisch, gepr. Infla

5 Mark Ziffer Wz. Waben in c-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Oechsner

Pfluger mit kopfstehendem Unterdruck | # gepr. Infla und Peschl (auch fir Type)

75 Pf. in b-Farbe postfrisch Luxus, tiefst gepr. Peschl (420,—)

75 Pf. rosalila ** Luxusstiick, Attestkopie (fur Viererblock) Tworek BPP ,.echt und einwandfrei*

75 Pfg. rosalila; postfrischer Wert mit minimal unregelmégiger Z&hnung; 1 mm erhoéht gepr. INFLA; Mi. 420,—

75 Pf. Germania in b-Farbe tadellos gestempelt; Firmenlochung, gepr. INFLA

75 Pfg Germania rosalila, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP, 180,-

75 Pfg. rosalila; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, Z&hnung minimal uneben; gepr. INFLA Winkler; Mi. 180,—
75 Pfg. rosalila; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Bechtold BPP; Mi. 180,—

1 1/4 Mark Gewerbeschau in b-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Oechsner

1 1/4 Mark Gewerbeschau in b-Farbe gestempelt, gepr. INFLA Zenker; 1 Zahn kurz

n-

145W #
145W #
1461 C
146W #
149 C

149b #
149b #
149b #
1501 #
151PLF #
151Y #

151Y #
152W(2) #

154llb **
154llb **
154llb **

154ib **
154ib **

1541b #

154lb #
15713) IC

159b *
159b #
159b #
166 I

168 **
170P(10) #

172 C

174b **
174c #
176b #
177 #
177 #
177 #
177 #
177/78 etc.
LC
178
178
178
179
179
179

181
181
183/85P (*)

TH HEHEFHLH

184,186 #
186 #

186 #
1862)u.a. I

187,u.a. **
187b/c #
188 #

188 #

188 #
188,166 I

190 #
190 #
190 #
190

194b **
194c **
1961 #
197b **
197b **
197b **
197b #
197b #
197b #
197b #
199b **
199b #

150,—
120,—
40,—
20,—
70,—

30,—
30,—
40,—
40,—
20,—
250,—

200,—
40,—

450,—
400,—
800,—

104,—
100,—

150,—

240,—
40,—

60,—
120,—
110,—

40,—

20,—
50,—

40,—

80,—
94,—
38—
80,—
90,—
90,—
90,—

360,—

75—
70,—
100,—
100,—
100,—
90,—

130,—
130,—
75—

35—
25—

30—
40,—

Gebot
20,—
50,—
50,—
40,—
70,—

70,—
70,—
70,—
70,—

225—
46,—
245 —
168,—
200,—
100,—
46,—
60,—
60,—
60,—
52,—
84,—



2214P
2215P
2216
2217
2218
2219
2220P
2221P

2222
2223
2224
2225
2226
2227P

2228
2229

2230
2231

2232
2233P

2234
2235

2236P
2237

2238FP
2239FP
2240
2241
2242P
2243
2244P
2245
2246
2247
2248P
2249

2250P
2251
2252P
2253
2254
2255P
2256P
2257

2258
2259P

2260FP

2261
2262P

2263
2264

2265P
2266
2267
2268FP
2269
2270
2271
2272
2273
2274
2275
2276
2277

2278
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1 1/4 Mk Gewerbeschau hellilarosa, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 400,-

1 1/4 Mk Gewerbeschau hellilarosa, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP, 400,-

1 1/4 M. braunkarmin, postfr. Bogen, jeder Wert gepr. Infla, (Mi. 1100,—)

1 1/4 Mark Gewerbeschau, vergroRerter Essay in Originalzeichnung in grau auf gummiertem Kreidepapier, gepr. Ludin BPP
2 Mk. dunkelpurpurviolett; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Winkler; Mi. 80,—

2 Mk. dunkelpurpurviolett; tadellos postfrisch; gepr. INFLA

2 Mk Gewerbeschau schwarzviolett, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 170,-

2 Mk. Gewerbeschau dunkelpurpurviolett; seltene EF auf Bedarfsbrief nach Waltershausen, senkrechter Faltbug; gepr. INFLA
Winkler; Mi. 300,—

2 Mark Gewerbeschau ** linke obere Bogenecke (!) Platte vollkommen postfrisch, gepr. Tworek (160,— ++)

10 Mark Gewerbeschau in b-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Oechsner

10 MKk. lilabraun; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Meyer BPP; Mi. 120,—

20 Mk Gewerbeschau lilabraun, sauber gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Oechsner BPP, 120,-

20 Mark Munchener Kindl, rot auf rosa mit glattem Gummi, 8x in postfr. Prachterhaltung, Michel 440.-

10 Mark Posthdrnchen ohne sichtbaren Unterdruck #, sehr gut gezéhntes, sauber gestempeltes Exemplar, gepr. In-
fla

Posthorn 30 Mark im ungefalteten Orig.-Bogen mit links durchgezéhntem Rand

30 Pfg Posthorn, Type |, Einzelfrankatur auf portogerechtem und dekorativen Ausland-Drucksachenumschlag aus BERLIN
10.2.23 nach Kopenhagen, Marke unten mit sehr breitem Ausgleichzahn!

30 Mk. Posthdrnchen auf Kartonpapier; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Meyer BPP; Mi. 90,—

30 Mk Posthorn im Plattendruck, senkrechtes gestempeltes Prachtpaar, dabei obere Marke mit Plattenfehler ,oberer Bogen
der 3 nach unten verlangert”, gepr. Infla Berlin, 120,-

50 Pf. Posthdrnchen in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla

30 Mk. Posthorn auf Kartonpapier; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Winkler BPP; Mi. 400,—;
seltene Variante

50 Pfg Posthorn schwarzgraugriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin OE, 130,-

50 Pfg. schwarzgraugriin; sauber gestempelte senkrechtes Paar in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Kowollik; Mi. 260,—
50 Mark Posthdrnchen mit VierpaBR-Wz. tadellos # Fotoattest Bechtold BPP

50 Mk Posthorn mit Wasserzeichen Kreuzbliiten, sauber gestempeltes Bedarfsstick, leider riickseitig mit Fenster, entspre-
chend héher signiert Bechtold BPP, bildseitig noch feines Stiick, glinstiger Liickenfuller, 1100,-

50 Mk Posthorn mit Wz. Kreuzbliiten, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und signiert Peschl, feines
Stuck, 1100,-

50 Mk Posthorn mit Wz. VierpaB, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Peschl BPP und Infla Berlin, 1100,-

50 Mk. Posthdrnchen in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla

Holztaube, kompletter gestempelter Kabinettsatz, zum Teil auf Briefstiicken, gepr. Infla Berlin, 140,-

Holztaube, kompletter Satz mit 9 Werten auf Luftpost-Einschreiben-Eilboten-Brief aus LEIPZIG 31.8.23 mit allen Stempeln
und R-Zettel ,Ausstellungsplatz®, lose schon 140,-!

Holztaube, kompletter Satz mit 9 Werten und Zusatzfrankatur auf Luftpost-Drucksache aus MUNCHEN-FLUGPLATZ 29.8.23
in die Schweiz, Ak.-Stempel, lose schon 140,-

Holztaube, alle 3 Ausgaben (Nr. 210-218, 235-237 und 263-267) mit Zusatzfrankatur vorder- und riickseitig auf Luftpostbrief
aus MUNCHEN 23.8.23 und allen Stempeln nach Kostanz, saubere Erhaltung, lose schon ca. 310,-

40 Pfg Holztaube in MiF mit Nr. 210, 213-215 und 217 auf um 5 Pfg tberfrankiertem Fernbrief aus BERLIN 12.10.23, gepr. In-
fla Berlin, ca. 137,-

40 Pfg Holztaube im senkrechten Paar mit angegebener Zusatzfrankatur auf dekorativer Auslands-Luftpostkarte aus
WENNINGSTEDT 27.7.22 via Hamburg und Berlin in die Schweiz, sehr schéner Beleg aus dem Bedarf!

80 Pfg Holztaube in MiF mit Nr. 210, 213, 216, 217 und 168 auf Eilboten-Luftpostbrief aus BERLIN 22.8.22 nach Nurnberg,
riickseitig Luftpost-Stempel, Randspuren

2 Mk. rot/grau; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Meyer BPP; Mi. 250,—

200 Mk ziffern auf kompletter Auslandspaketkarte mit riickseitiger Zusatzfrankatur aus LEIPZIG 9.1.23 in die Schweiz. Dort
mit frankierter Nachsendung mit 30 C. und 5 C. Freimarke von Appenzell nach Arosa, Paketkarte links mit stérkerer Haftstelle,
sonst feines Bedarfsstiick, Nachsende-Frankaturen aus dieser Zeit auf Paketkarten sind sehr selten!

200 Mark Ziffer Doppeldruck postfrisch Luxus, tiefst gepr. Oechsner (400,—)

400 Mk orangebraun, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP

400 Mk orangebraun, sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Winkler BPP, 160,-

400 Mk rétlichbraun, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Oechsner BPP, 160,-

400 Mk rétlichbraun auf Kabinettbriefstiick mit klarem K1 HERSBRUCH 30.6.23, gepr. Oechsner BPP, 160,-

400 Mark Ziffer in d-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla

400 Mk. fahlbraun; gestempelter Wert in sehr guter Erhaltung, 2 Zahnspitzen minimale Ténung; gepr. Tworek BPP; Mi. 300,—
500 Mk Ziffer mit Wz1, Einzelfrankatur auf fast portogerechter Auslandspostkarte aus NORDDORF 27.7.23 in die Schweiz,
saubere Erhaltung!

2 Mk. dunkelviolett; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 110,—

2 Mk. dunkelviolett vom Oberrand im Plattendruck; sauber gestempelter Wert mit minimalen Zahnungseinschrankungen;
tiefstgepr. Zenker BPP; Mi. 450,—

3 Mk Posthorn, 5x und 100 Pfg Bergarbeiter auf dekoratvem BAHNHOFSBRIEF mit Bahnpoststempel MUNCHEN
SAALFELD 30.11.22 nach Augsburg, Umschlag zweiseitig gedffnet, sonst gute Erhaltung, seltene Verwendung!

4 Mk Posthorn ungezahnt, postfrisches waagerechtes Kabinettpaar, unsigniert, 100,-

6 Mk Posthorn auf Postkarte mit seltener Postfreistempel-Entwertung in schwarz aus KOLN 7.12.22 (ohne Wertangabe) nach
Leipzig, sehr klarer Abschlag, aus der Inflationszeit nur aus 2 Orten bekannt, selten!

8 Mk Posthorn Walzendruck, senkrechter Kabinett-3er-Streifen, sauber gestempelt und gut gezahnt, gepr. Infla Berlin, 108, -

8 Mk Posthorn, Type Il, senkrechter 3er-Streifen und Paar mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Bedarfsbrief aus MUNCHEN
20.3.23 nach Ulm, Marken gut gezahnt, ca. 210,-

20 Mk. Posthdrnchen im waagerechten Paar aus Walzenbogen; sauber gestempeltes Paar auf portorichtiger Fernkarte von
Mannheim nach Kostheim b. Mainz in guter Erhaltung, minimal ber den Rand geklebt; gepr. INFLA Weinbuch; Mi.200,—
30 MKk lilabraun im nicht h&ufigem Viererblock mit zwei sauberen Stempeln von Karlsruhe, ein Wert kleine randhelle Stelle,
sonst tadellos, gepr. Infla

30 Mk Posthorn lilabraun, senkrechtes Paar als Mehrfachfrankatur auf Auslands-Drucksachenumschlag aus MUNCHEN
19.5.23 nach England, Ak.-Stempel, gepr. Weinbuch BPP

30 MKk lilabraun, waagerechtes, gestempeltes Kabinettpaar, Fotokurzbefund Weinbuch BPP: ,....einwandfreil“, 150,-
Alters- und Kinderhilfe; zentriert gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. INFRLA Zirkenbach; Mi. 60,—

6 Mk. Alters- und Kinderhilfe; 3 postfrische Plattenfehler in sehr guter Erhaltung; teils gepr. Mi. 109,—

6 Mk. Alters- und Kinderhilfe mit Abart Ill; postfrischer Unterrandwert in tadelloser Erhaltung; Mi. 180,—

12 MKk. Alters- und Kinderhilfe mit Abart VI; postfrisches Eckrandpaar mit Normalmarke in tadelloser Erhaltung; Mi. 150,—
10 Mk Holztaube, waagerechter 3er-Streifen in MiF mit Nr. 237 und 2x 236 auf Einschreiben-Brief aus NEUKOLLN 12.5.23
nach Freiburg, Ak.-Stempel, Umschlag mit Spuren und riickseitig nicht ganz komplett, ca. 80,-

25 Mk Holztaube in MiF mit Nr. 218, 237 (3x, 1x Zahnfehler) und 264 auf Einschreiben-Ausland-Luftpostdrucksache aus
STETTIN nach Kopenhagen, Ak.-Stempel

100 Mk Holztaube, 6 Stiick auf Auslands-Luftpostkarte aus HAMBURG 18.7.23 via Berlin in die Schweiz, 2 Marken mit Ein-
schrénkungen durch Randklebung und Karte mit 2 Haftstellen vorderseitig, augenscheinlicher Bedarf, ca. 105,-

12 MK Schnitter (oben links etwas Eckrund), Einzelfrankatur auf Brief von DESSAU 9.12.22 nach Berlin, Faltspur, gepr. Peschl
BPP, 170,-

12 Mk Schnitter, portogerechte Einzelfrankatur auf Firmenbrief aus HOYERSWERDA 11.12.22 nach Berlin, Spuren, gepr.
Peschl, 170,-

20 Mk Bergarbeiter mit Ig. Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Bechtold BPP, 80,-
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20 Mk Bergarbeiter mit Ig. Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 80,-

30 Mk Bergarbeiter schwarzoliv, senkrechtes Paar auf Firmen-Drucksachenbrief aus BERLIN 27.7.23 nach Schliichtern, Spu-
ren, gepr. Infla Berlin (WE), 200,-

30 MK Bergarbeiter schwarzoliv, waagerechtes Paar mit portogerechter Zusatzfrankatur auf 3 Mk GSK, bedarfsgebraucht
aus Giellen 6.8.23 nach Lauterbach, gepr. Infla Berlin, 140,-

50 Mk Bergarbeiter, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin

50 Mk Bergarbeiter, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 150,-

50 Mk Bergarbeiter zusammen mit MiNr 238 (4), 243, 263, 246 u. 265 (3) als portogerechte MiF auf 100 Mk GA-Umschlag
von CARLSHAFEN 27.7.23 nach Plauen, die Flugpostwerte sind riicks. frankiert u. mit Blaustift entwertet, gepr. Infla / Oechs-
ner BPP

Ziffern mit Wz. Waben in allen Farben komplett tadellos postfrisch, gepr. Infla (466,—)

50 Mk. schwarzblau; waagerechtes Paar auf Brief des Finanzamtes Mainz in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Oechsner BPP;
Mi. 190,— Euro

50 Mk schwarzblau in MiF mit 2x 20 Mk Posthorn auf Auslandspostkarte aus BERLIN 17.1.23 in die USA, gepr. Oechsner
BPP, 100,-

100 Mark Ziffer Doppeldruck auf Briefstiick Luxus, gepr. Infla/Diintsch und Attestkopie Peschl (fiir ehemaliges Paar) (320,—)
Sehr schénes Stiick!

200 Mk ziffern rotlila, sauber gestempeltes Kabinettstuick, Fotokurzbefund Weinbuch BPP: ,,...einwandfreil“, 100,-

200 Mk rotlila, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin OE, 100,-

200 Mark Ziffer in b-Farbe postfrisch, waag. Paar aus der rechten unteren Bogenecke mit HAN 7066.22, gepr. Infla

200 MK lilarot in MiF mit 100 Mk Ziffern auf Auslandsbrief aus BERLIN 12.5.23 nach Schweden, gepr. Weinbuch BPP

200 MK lilarot mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Bedarfsbrief aus BERLIN 15.5.23 nach Schweden, gepr. Weinbuch
BPP, 150,-

200 Mk Ziffern lebhaftrot, Einzelfrankatur auf portogerechter Postkarte aus DUSSELDORF 15.8.23, gepr. Infla Berlin, 170,-
200 MKk rotlila, 5x auf portogerechtem Fernbrief aus SOEST 10.8.23 nach Haverlah, Umschlag mit Knitterspuren, aber als
MEF mit neuster Prifung Oechsner BPP sehr selten, siehe auch Foto, 580,-

300 Mk Ziffer, Einzelfrankatur auf Brief mit Bahnpoststempel vom 21.7.23 und 30 Mk Nachporto fiir die Postlagergebiihr in
Furth, saubere Erhaltung!

300 Mk Ziffer, postfrischer Viererblock (kleine gummifreie Stelle) mit Unterrand und HAN 7067.22 (Schreibschrift), etwas ange-
trennt, selten, im Katalog ohne Bewertung!

500 Mk Ziffern, Einzelfrankatur auf fast portogerechter Auslandspostkarte aus PIRNA 19.7.23 nach Danemark, saubere Erhal-
tung, entsprechender Fotokurzbefund Oechsner BPP

1000 Mk Ziffern, Einzelfrankatur auf portogerechtem Einschreiben-Eilbotenbrief aus MUNCHEN 24.7.23 nach Gunzenhau-
sen, Ak.-Stempel, gepr. Infla Berlin

225 Pfg Rohrpost-GSU mit portogerechter Zusatzfrankatur (vorder- und riickseitig) als Rohrpostbrief aus BERLIN TA2(Borse)
20.8.23, Umschlag oben mit Offnungsméngeln, dafiir sehr spéte und seltene Verwendung inkl. Anrechnung des Portos!
3000 M. schwarzgraubraun, postfrisch, tief gepr. Infla Berlin PE

300 Mk schwarzbraun, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Kowollik BPP, 400,-

3000 Mk schwarzgraubraun, gestempeltes Bedarfsstiick mit nicht ganz perfekter Z&hnung, gepr. Weinbuch BPP, recht selte-
ne Marke mit neuster Prifung, 400,-

3000 Mk. schwarzgraubraun; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, sehr gut gezéhnt und zentriert; gepr. INFLA,
Mi. 400,—

5000 Mk. dunkelblaulichgriin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 50,—

5000 Mk. dunkelblaulichgriin im Originalbogen; postfrischer Bogen (mittig gefaltet) in tadelloser Erhaltung mit dem seltenen
Plattenfehler | und den Abarten nach INFLA Handbuch ,Queroffset; Mi. min. 280,—

5000 Mark Ziffer schwarzgriin tadellos gestempelt, gepr. Infla

5000 Mk Ziffern schwarzgriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP

5000 Mk schwarzgriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 200,-

5000 Mk. schwarzgriin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; 1 Zahn winzig verkirzt; gepr. INFLA; Mi. 200,—
5000 Mk. schwarzgriin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Oechsner BPP; Mi. 200,—

5000 Mark schwarzgriin tadellos auf Briefstiick, gepr. Infla/Oechsner

100000 Mk. orangerot, kpl. Bogen mit PF | bis Ill, tadellos postfr.

Rhein - Ruhr - Hilfe; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 150,—

Rhein-Ruhrhilfe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, gepr. Infla Berlin

Rhein-Ruhrhilfe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, gepr. Infla Berlin, 150,-

Rhein-Ruhr-Hilfe, Alters- und Kinderhilfe und Zusatzfrankatur auf R-Brief mit Ankunftsstempel

25 + 500 Mk Rhein- und Ruhrhilfe, sauber gestempelter Kabinettviererblock, gepr. Infla Berlin, 120,-+

20 Mk. Rhein - ruhr- Hilfe mit Abart Ill; tadellos ungebraucht; seltener Plattenfehler

20+1000 M. Rhein-Ruhr-Hilfe kopfstehender Unterdruck ungebraucht mit sauberer Erstfalzspur, dopp. gepr. Infla (500,—)
5000 Mk Wartburg mit markanter Papierfalte, gestempeltes Bedarfsstiick, gepr. Infla Berlin, ansehen!

5000 Mk. Wartburg dunkelgriinlichblau; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, Z&hnung minimal uneben; gepr.
INFLA; Mi. 100,—

5 Luftpost-Briefe mit MiF Holztauben-Frankaturen, dabei 3x ins Ausland (1x Riga), dabei 2x MiF Nr. 263 und 1x MiF mit Paar
der 267, unterschiedliche Erhaltung, Marken aber meist Pracht, diese lose schon ca. 475,-!

25 Mk Holztaube ohne Unterdruck im Viererblock in MiF mit Nr. 218 (2), 237 (4) und 264 (2) vorder- und riickseitig auf portoge-
rechtem Einschreiben-Auslandsbrief der 2. Gewichtsstufe aus STUTTGART 26.6.23

100 Mk Holztaube mit angegebener Zusatzfrankatur auf Auslands-Luftpost-Drucksache aus BERLIN-LUFTPOST 23.8.23
nach Reval, riickseitig Ak.-Stempel, recht seltene Destination!

1923, 100 Mk. HOLZTAUBE aus der rechten unteren Bogenecke MIT ANGEHANGTEM GEZAHNTEN LEERFELD IN MAR-
KENGRORE und kleinem Bogenrand, ungebraucht mit Falzresten, kleine Mangel (Knitter). FOTOBEFUND KOWOLLIK BPP!
MICHEL VOLLKOMMEN UNBEKANNT und bei dieser Ausgabe bisher nicht registriert! RR!

200 Mk (3) und 25 Mk Holztaube auf Luftpost-Drucksachenkarte aus MUNCHEN FLUGPOST 23.8.23 via Berlin nach Ham-
burg, 232,-

300 M. schwarzlichgelblichgrin mit PF |, gestempelt, tiesft gepr. Infla Berlin

500 M. dunkelzinnober im Sechzigerblock (6x10) rks. auf groformatigem Brief als portogerechte Frankatur von ,ELBING
29.8.23" nach Zoppot, mehrfache stumme Balkenentwertung, stérkerer Spuren

75 Taus. Mk. Ziffer, Viererblock #, gepr.

75 Tausend Mk Ziffern im Kreis, Walzenoberrandstiick (1’11’1) und waagerechtes Paar mit Zusatzfrankatur auf minimal Uber-
frankiertem Fernbrief aus SAALFELD 13.10.23, gepr. Infla Berlin, bisher noch ohne Preis!

8 Tausend auf 30 Pfg mit Plattenfehler 8 kopfstehend”, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 450,-

8 Tsd. Mk. auf 30 Pfg. WZ. Waffeln; postfrischer Oberrandwert im Plattendruck in tadelloser Erhaltung; Mi. 150,—

15 Tsd. a. 40 MK, kopl. Bogen, linker Bogenrand durchgezeichnet (R!), Plattenfehler Ill, tadelos postfr., (Mi.800,- DM)

20 Tausend auf 25 Mk, 2 senkrechte Paare in MiF mit 5x Nr. 253 (riickseitig, 1 Wert Randklebung) auf Paketkarte aus
ASCHAFFENBURG, gepr. Infla Berlin

25 Tausend auf 25 Mk, Viererblock (1 Wert mit Bug) auf portogerechtem Ortsbrief aus BERLIN 25.9.23, Umschlag zweiseitig
geoffnet, gepr. Infla Berlin,, trotz der Einschrédnkungen eine nicht so haufige Mehrfachfrankatur, 142,-

100 T. auf 100 Mk dunkelgraupurpur, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 140,-

100 Tausend auf 100 Mk dunkelgraupurpur, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 140,-

100 Tsd. auf 100 Mk. violettpurpur; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefundkopie fir ehemaliges Paar
Meyer BPP; Mi. 140,—

100 T. auf 100 Mk. doppelter Aufdruck, tadellos postfrisch, gepr. Oechsner

125 Tausend auf 1000 Mk dunkelrosa, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Tworek BPP, 70,-

125 Tsd. auf 1000 Mk. dunkelrosa; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Winkler; Mi. 70,—
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800 T. auf 200 Mk rot, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 100,-

800 Tsd. auf 200 Mark lilarot sehr schén gestempelt, Luxus, gepr. Infla (100,—)

800 Tsd. auf 200 Mk.; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 100,—

800 Tausend auf 400 Mk braun in MiF mit 2x Nr. 309A und 2x Nr. 289b auf Bedarfsbrief aus HAMBURG 11.10.23 nach
Schllichtern

800 T. Mark Doppelaufdruck ** Fotobefund Tworek BPP

800 tsd. auf 400 Mk. mit Abart I; postfrischer Viererblock mit 3 Normalmarken in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Peschl; Mi.
70,—

800 Tausend auf 400 Mk braun, senkrechter 3er-Streifen und Paar sowie 5er-Block mit angegebener Zusatzfrankatur auf por-
togerechtem Firmenbedarfsbrief aus LEIPZIG 29.10.23 nach Zittau, feiner Brief, ca. 200,-

800 Tsd. auf 500 Mk.; sauber gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; FA Meyer BPP ,,...Z&hnung ein-
wandfrei, perfekt zentriert, frische Farbe...”; Mi. 2000,—

2 Mill. auf 200 Mk braunlichrot, Plattendruck, senkrechter 6er-Block auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Infla Berlin, 300,-

2 Mill. auf 200 Mill. durchstochen im senkrechten Paar (fehlerhafter Durchstich vor dem Aufkleben) auf Firmenortsbrief aus
BARMEN 29.10.23, seltene MEF, 900,-

2 Mill. auf 200 Mk. durchstochen; sauber gestempelter Wert mit nicht perfektem Durchstich; tiefgepr. INFLA Winkler; Mi.
200,—

2 Mill. Mk auf 200 Mk durchstochen, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 200,-

2 Mill. auf 200 Mk mit perfektem Durchstich und Teil des rechten Randes, Einzelfrankatur auf Drucksache aus BIELE-
FELD 27.10.23 nach Driburg und zurtuick, gepr. Infla Berlin B, EF dieser Marke sind schon Seltenheiten, in dieser Er-
haltung praktisch nicht zu finden!

2 Mill. auf 200 Mk mit Ig. Wz, sauber gestempeltes Prachtstiick mit leichten Einschrankungen, Fotobefund Weinbuch BPP,
450,-

2 Mill. auf 200 Mk mit Ig. Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 450,-

2 Mill. auf 300 Mk mit Plattenfehler ,Dreihandert”, postfrisches Kabinettstiick auf Feld 5 im waagerechten 3er-Streifen mit
OPD-Oberrand, gepr. Fleiner BPP

2 Mio. auf 300 Mk. mit PLF ,,2 oben eingedriickt; senkrechtes gestempeltes Paar mit PLF bei der oberen Marke in Bedarfser-
haltung; gepr. INFLA; Mi. 150,-

500 T.-50 Mrd., alle Plattenwerte mit Sprung im Korbdeckel mit Normalmarke zusammenhéngend, insgesamt 25 Paare, ex-
trem seltene Kombination

500 T bis 10 Mrd. a. 100 Mio., samtliche Hochinfla-Werte in A und B Z&hnung mit Sprung im Korbdeckel, insgesamt 33 Werte;
in dieser Komplettheit extrem selten

1 Mill. Mk Korbdeckel, 40 Stiick in Einheiten vorderseitig auf groRformatigem Drucksachenumschlag (Format 24x17 cm) aus
BERLIN 2.11.23, Umschlag 1x gefaltet, Marken ohne Einschrankungen. Aus dieser Portoperiode dirfte es Mehrfachfrankatu-
ren dieser Art kaum geben, in dieser Form selten!

1 Mill. Mk Korbdeckel, waagerechter 10er-Block vom Oberrand (dabei 1x Sprung im Korbdeckel, Feld 13) riickseitig auf Fen-
ster-Ortsbrief mit 30 Mill. aus HAMBURG 2.11.23, Spuren, Katalogwert fiir lose schon ca. 120,-

10 Mill. Korbdeckel gezéhnt, 20er-Block riickseitig auf Firmen-Auslandsbrief aus RAGUHN 1.11.23 nach Norwegen,
Ak.-Stempel, links Offnungsmangel, sonst feine MEF aus dieser Portoperiode!

10 Millionen mit doppeltem Werteindruck postfrisch, gepr. Hochstadter BPP.

10 Mio. Mark Korbdeckel mit doppeltem Wertaufdruck ** Luxus, Attestkopie Oechsner (150,—)

10 Mill. Korbdeckel durchstochen, sauber gestempelter, senkrechter Vierer-Streifen mit fast perfektem Durchstich, bis auf
kleine Eckbug oben in guter Erhaltung, gepr. Infla Berlin, 240,- +

10 Mill. Mk Korbdeckel durchstochen, 2 senkrechte Paar auf portogerechter Postkarte aus FULDA 4.11.23 nach Wien,
Durchstich nicht immer perfekt, sonst in guter Erhaltung, gepr. Peschl, 370,-

10 Mill. Mk Korbdeckel durchstochen, 4 Stiick auf portogerechter Bedarfskarte aus LEIPZIG 3.11.23 nach Breslau, 1 Wert
durch Randklebung mit leichten Einschrankungen, sonst sauber und dekoratives Stiick, gepr. Infla Berlin, 370-

20 Mill. schwarzblau; # sehr schone Marke, Attest Weinbuch BPP ,,in allen Teilen ... echt und einwandfrei ... weist
zwei minimal verkirzte Zahnspitzen und ruickseitig eine kleine Verfarbung auf... zu tolerieren.”

20 Mill. schwarzblau, senkrechter, postfrischer 3er-Streifen mit linkem Rand, gepr. Infla Berlin, 120,-

20 Mill. Korbdeckel schwarzblau im Viererblock tadellos postfrisch, jeder Wert gepr. Infla

20 Mill. Korbdeckel mit fast perfektem Durchstich, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 400,-

20 Mill. durchstochen; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, kompletter Durchstich; gepr. INFLA Zierkenbach; Mi.
400,—

20 Milld. Korbdeckel durchstochen, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 400,-

20 Mill. Mark durchstochen gestempelt mit Sprung im Korbdeckel, gepr. Infla/Duntsch (2400,—)

1 Mrd. in seltener Type APb # Fotoattest Bechtold BPP ,,echt ... zeitgerecht ...hat links einen leicht verknrzten Zahn
und rechts eine kleine Kerbe. Bei der gro_en Seltenheit ... zu tolerieren ...nur einige Stnckebekannt.*

1 Mrd. Mark Korbdeckel in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla

1 Milld. Korbdeckel, 3x in MiF mit 40x 50 Mill. (vorder- und riickseitig) auf Paketkarte aus POSMAHLEN 12.11.23 nach Berlin,
einige Werte Randklebung, aus dieser Zeit immer seltene Verwendung!

2 Milld. Korbdeckel gezahnt, 20x (davon 15er-Block ruickseitig) auf Einschreiben-Brief aus KIRCHHAIN 22.12.23 nach Ham-
burg, statt mit 400 Milld. nur mit 40 Milld. freigemacht, hier ohne Nachgebiihr. Feiner Dezemberbrief aus dem Bedarf!

2 Milld. Mark Korbdeckel, 24 Stuick vorder- und riickseitig auf Einschreiben-Brief aus WESEL 24.11.23 nach Dusseldorf, da-
bei 3 Werte mit Plattenoberrand der Platte A, Spuren, in dieser Form als MEF nicht haufig!

5 Milld. Korbdeckel in MiF mit 2x 323A, 322, 324 und 326A auf portogerechtem Auslands-Streifband aus BERLIN 19.11.23
nach Norwegen, Spuren, dekorativ!

5 Milld. Korbdeckel durchstochen, 10er-Bogen aus der linken unteren Bogenecke riickseitig auf portogerechtem Einschrei-
ben-Brief aus Gieflen 16.11.23 mit Devisenzensur nach Italien, vorderseitige Frankatur mit abgestempelt, gehérte aber nicht
mehr zur Frankatur!

10 Milld Mk Korbdeckel, 5er-Block vorderseitig und ruickseitig (dieser nicht abgestempelt) auf portogerechtem Firmenbe-
darfsbrief aus MANNHEIM 4.12.23 nach Schliichtern, saubere Erhaltung!

20 Milld. Korbdeckel, 20x (1x Randklebung) in MiF mit 4x Nr. 328A und 4x Nr. 326A (diese riickseitig) auf Auslands-Streifband
bis 1400 gr. aus EBERBACH 26.11.23 nach Norwegen, starkere Randmangel und einige Werte nicht einwandfrei, dennoch
eine recht ungewdhnliche Frankatur!

20 Milld. Korbdeckel, 4x auf Brief mit Schiffspoststempel DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIKA XXXI 2.12.23 (2x klar) nach
Leipzig, Umschlag oben mit verklebten Offnungsméngel, noch zum alten Tarif freigemachter Dezemberbrief, in Verbindung mit
dieser Entwertung sehr selten!

20 Milld. Korbdeckel gezéhnt, 5x auf portogerechtem Einschreiben-Auslands-Brief aus BRESLAU 24.11.23 nach Norwegen,
riickseitig Stempel der Postliberwachungsstelle Berlin!

20 Milld. Mk Korbdeckel, 5 Stiick auf portogerechtem Firmenbedarfsbrief aus OPPELN 9.12.23 nach Schliichtern, 2 Werte
mit M&ngeln (vor dem Aufkleben), sonst feiner Dezemberbrief!

20 Milld. Korbdeckel, 6x auf Auslands-Firmenbrief aus KOLN 3.12.23 nach Norwegen ohne Nachgebiihr, Ak.-Stempel, trotz
Unterfrankatur interessanter Dezemberbrief!

20 Milld. Mk Korbdeckel durchstochen, Viererblock mit fast perfektem Durchstich auf portogerechtem Novem-
ber-Auslandsbrief aus BARMEN 27.11.23 nach Valparaiso, Chile, Ak.-Stempel, gepr. Infla Berlin, seltene Art der Mehrfach-
frankatur und dann mit dieser Destination!

20 Milld. Mk Korbdeckel, senkrechter 4er-Streifen in MiF mit Viererblock der 5 Mill. durchstochen (zum Teil Scherentrennung)
auf portogerechtem Dezember-Brief aus FRAMKFURT 1.12.23 nach Wélfen, Spuren

Nothilfe 1929, 5 Pf. und 25 Pf. ungebr., Uibrige tadellos postfr.

50 Milld. Korbdeckel durchstochen, sauber gestempeltes Pracht-Stiick mit fast perfektem Durchstich, gepr. Infla Berlin, 900, -
50 Mrd. durchstochen tadellos gestempelt, Attest Oechsner BPP

Hitler-Provisorium ** Eckrand rechts unten, Walze, véllig postfrisch, tiefst gepr. Oechsner
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ZOLLGEBUHRENMARKEN 50 Pfg.-500 Mark, 6 postfrische Werte in Luxuserhaltung, extrem selten u. von Spezialisten ge-
sucht !

5 Mrd. auf 2 Mio. bis 10 Mrd. auf 100 Mio. postfrisch komplett mit allen Farben, gepr. Infla (851,—)

5 Milld. auf 2 Mill. Korbdeckel, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 170,-

5 Milld. auf 2 Mio. lila; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 170,—

5 Milld. auf 2 Mill. Korbdeckel, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 170,-

5 Milld. auf 4 Mill. Korbdeckel im Walzendruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 350,-

5 Milld und 10 Milld. Aufdrucke mit Durchstich, 3 sauber gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Infla Berlin, 420,-

10 Mill. auf 20 Mill. Korbdeckel, 2x auf Nachnahmekarte aus MUNCHEN 20.11.23 nach Karlsruhe, dort gleiche Marke nach-
geklebt als Geblhr fir das wiederholte Vorzeigen, Karte mit Aktenlochung und verklebtem Einriss, gepr. InflaBerlin, aus dieser
Zeit sehr seltene Gebuhr!

5 Milld. Mk auf 10 Mill. Korbdeckel, 4 Stiick als Streifen geklebt auf portogerchtem Brief aus MUNCHEN 23.11.23 nach Obe-
reisenberg, gepr. Infla Berlin, saubere Erhaltung!

5 Millrd. auf 10 Mio. durchstochen; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, vollkommener durchstich; gepr. INFLA
Zirkenbach; Mi. 240,—

5 Mrd. auf 10 Mio. Mark nahezu zentrisch klar gestempelt, normaler Durchstich (siehe Foto) gut geprift Infla/Bechtold (240,—)
5 Mrd. auf 10 Mio. tadellos durchstochen, gepr. Infla/Winkler

10 Milld. auf 20 Mill. Korbdeckel, senkrechter 3er-Streifen auf portogerechter Einschreiben-Postkarte aus MUNCHEN
28.11.23 nach Frth, gepr. Infla Berlin, aus dieser Portoperiode recht seltene Verwendung als MEF!

10 Millrd. auf 20 Mio. durchstochen; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, volkommener Durchstich; gepr. INFLA
Zirkenbach; Mi. 130,—

10 Milld. auf 20 Mill. Mk durchstochen, senkrechtes gestempeltes Prachtpaar mit gutem Durchstich, gepr. Weinbuch BPP,
260,-

10 Milld. auf 10 Mill. Korbdeckel, waagerechtes Paar mit stark unterschiedlich hohen Aufdrucken auf Brief in MiF mit Nr. 335A
aus MUNCHEN 24.11.23, gepr. Infla Berlin, dekorativ!

10 Milld. auf 50 Mill. Korbdeckel, 10x auf Fensterbrief aus FRANKFURT 4.12.23, 2 Werte mit M&ngeln, sonst feiner Dezem-
berbrief!

10 Milld. Mk auf 50 Mill. Korbdeckel, 8 Stiick in MiF mit 3x 327A, 5x 328A, 6x 329A und 7x 334A vorder- und riickseitig auf
portogerechtem Auslands-Bedarfsbrief aus BRESLAU 4.12.23 nach Holland, leider ist der Umschlag unten etwas stéarker ge-
braunt, sonst feiner Dezemberbrief!

3 Pfg. Korbdeckel, ungezéhnt, Neugummi, entspr. sign. Peschl/Schlegel BPP

3 bis 100 Pfg. Goldmark; tadellos postfrisch; Mi. 100,—

3 bis 100 Rpf. Korbdeckel, Satz kpl. Luxus postfrisch

5 Pfg. Korbdeckel, ohne Wertziffer, Neugummi, senkr. Bugspur, sign. Hoffmann-Giesecke

10 Pfg. lilarosa; tadellos postfrisch; gepr. Peschl; Mi. 130,—

10 Pf. lilarosa, EF auf Firmenbrief ,LUDWIGSBURG 16 MAI 24", tiefst gepr. Dr. Oechsner BPP

Holztaube kpl. sauber ungebraucht (teils geringfugige Schonfalz spuren)

5 Pfg Holztaube, waagerechtes postfrisches Paar mit Unterrand und HAN H7946.23, angetrennt

5 Pfg Holztaube im waagerechten Paar mit Unterrand und HAN H 7031.23 sowie angegebener Zusatzfrankatur auf Luftpost-
brief aus BERLIN 19.4.25 nach Stuttgart

100 Pf. Holztaube, tadellos postfr.

200 Pf. Flugpost tadellos gestempelt

1928, Wertbrief aus Zirich nach Berlin mit Aufkleber ,,Geldbriefwiegezettel in der Bahnpost 2....Aus Zeitmangel nicht nachge-
wogen*, selten!

300 Pf. Holztaube tadellos gestempelt, gepr. Kleberg

300 Pfg Holztaube, postfrisches, waagerechtes Prachtpaar mit Unterrand mit HAN 7025.23, angetrennt und im Rand
mit Falz gestutzt, Fotoattest Schlegel BPP, Katalogwert nur fir die postfrischen Marken schon 1500,-, dazu die sehr
seltene HAN!

1924 Nothilfe, kpl. Satz tadellos postfrisch

Nothilfe 1924, sauber gestempelter Satz, tadellos

1924, 20+60 Pfg. Nothilfe mit links anhdngendem GEZAHNTEN LEERFELD IN MARKENGROSSE, tadellos ungebraucht mit
leichtem Schonfalzfleck, FOTOATTEST DR. OECHSNER BPP! Bisher wurden von dieser Marke nur 3 Ex. in den letzten Jahren
und zwischen 1000-2500,- DM verkauft! Enorm seltene im Michel noch nicht registrierte Abart!

3 bis 10 Pfg. Reichsadler vom Ober- bzw. Unterrand; 3 Pfg. im Plattendruck je vom Ober- bzw. Unterrand, 5 Pfg. Oberrand-
stiick im Walzendruck und 10 Pfg. vom Unterrand im Walzendruck; dazu 20 Pfg. Rentenpfennig im Unterrand-Walzendruck;
je gestempelt; Mi. 64,—

1923, 1000 MK Adler, sehr seltenes Essay von v. Weech im Kleinbogenformat mit WZ Wellenlinien in braunrot, tadellos unge-
braucht, Attestkopie LUDIN BPP! R!

3 Pf. ,,Neuer Reichsadler* mit liegendem Wasserzeichen tadellos postfrisch Oberrand Platte. Tiefst gepr. Schlegel
und Fotoattest Schlegel: ,,Die Erhaltung ist einwandfrei.“ (ca. 2000,—)

Reichsadler, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 40 Pfg und 50 Pfg bestens signiert Schlegel BPP, 350,-

20 Pfg. Reichsadler vom Oberrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in guter Erhaltung; dazu 1 Wert vom Unter-
rand; Mi. 180,—

30 Pfg Adler, Einzelfrankatur auf Posteinlieferungsschein fir 3 Pakete aus HAMBURG FREIHAFEN 2.10.26

30 Pfg. Reichsadler vom Oberrand im Platten- bzw. Walzendruck; 2 sauber gestempelte Werte in tadelloser Erhaltung; dazu 1
Eckrandwert vom Unterrand im Walzendruck; Mi. 300,—

40 Pfg. Reichsadler vom Oberrand im Plattendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; dazu Unterrandwert im
Walzendruck; Mi. 525,—

60 und 80 Pfg. Stephan; tadellos postfrisch; 80 Pfg. gepr. Schlegel BPP; Mi. 90,—

Stephan, beide Werte in postfrischer Kabinetterhaltung, 90,-

1 bis 5 Mk. Bauwerke; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung

Verkehrsausstllung mit Wz. X und Y in postfrischer Kabinetterhaltung, 100,-

5 Pfg. bis 3 Mk. Flugpost; postfrischer Satz (ohne 15 Pfg.) in tadelloser Erhaltung; teils gepr.

Flugpost komplett sauber ungebraucht

5 Pfg. bis 3 Mk. Adler; gestempelter Satz in guter Erhaltung, 5 Pfg. Maschinenstempel; Mi. 160,—

Flugpost komplett tadellos gestempelt

Flugpost kpl. tadellos gestempelt, sauberer Satz (160,—)

Flugpost 10 Pfg mit RF verlangertes E mit Zusatzfrankatur auf Luftpostkarte von Braunschweig nach Berlin mit MLb-Stempel
Berlin

1 Mk Adler und 15 Pfg Nothilfe auf Luftpostkarte aus KARLSRUHE 27.11.30 nach Saigon, vorderseitig Stempel aus Paris so-
wie Leitvermerk ,, 1. dt. Luftpostverkehr nach Saigon“, Spuren

3 Mark Flugpost als taufrische, vollig unsignierte postfrische und bildschdne linke obere Bogenecke!

Beriihmte Deutsche komplett und tadellos postfrisch

Berihmte Deutsche kpl. sauber ungebraucht

20 Pfg. Beethoven vom Oberrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; dazu 25 Pfg. Ober-
rand-Walze und 15 Pfg. Unterrand-Walze; Mi. 780,—

30 und 50 Pfg. Berihmte Deutsche je vom Unterrand im Plattendruck; 2 gestempelte Werte mit kleinen Einschrénkungen; Mi.
300,—

80 Pf. Durer ** Luxus, unsigniert (500,—)

80 Pf. Durer tadellos postfrisch

80 Pfg. Durer vom Oberrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 110,—

Nothilfe 1926, sauber gestempelt; tadellos

Nothilfe Wappen Oberrandsatz kpl. tadellos postfrisch
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50 Pf. Nothilfe als EF a. portoger. R.-Brief von Dresden nach Rehefeld iiber Hermsdorf v. 29.6.27, Umschlag kl. Offnungsein-
riss sonst tadellos

Nothilfe komplett tadellos postfrisch

Hindenburg a. Unterlage, glasklar gest. Kabinettsatz

I.A.A. komplett tadellos postfrisch

IAA, tadellos postfr.

8 Pf. .LA.A. ohne Bindestrich sauber ungebraucht

15 Pf. Hindenburg, Mustermarke in rot (Probedruck), ungez. postfr. Randwert

Reichsprasidenten, kompletter postfrischer Kabinettsatz, meist unsigniert, 1100,-

3, 8 bis 15 und 30 bis 80 Pfg. Reichsprasidenten je vom Oberrand im Walzendruck; 10 gestempelte Werte in guter Er-
haltung; Befund Schlegel BPP ,,...Marken und Stempel echt...Z&hnung siehe Foto...“; Mi. 2224,—

8 Pfg Ebert mit liegendem Wasserzeichen, postfrisches Prachtstiick, gepr. Schlegel BPP, 200,-

8 Pf. Ebert ** griinlicher Gummi, gepr. Schlegel. Mi. 360,—

8 Pfg Ebert mit griinlichem Gummi, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Schlegel BPP, 360,-

8 Pfg. Ebert auf griinlichem Gummi; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; 1 Zahn winzig verkirzt; FA Schlegel BPP ,,...echt
und einwandfrei...“; Mi. 360,—

20 Pf. Reichsprésidenten Walze Oberrand **

25 Pfg. Hindenburg vom Oberrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 120,—

30 Pfg. Ebert vom Oberrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—

45 Pf. Reichsprésidenten Eckrandstiick rechts unten tadellos postfrisch

50 Pfg. Hindenburg vom Oberrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 300,—

60 Pf. Ebert, tadellos postfr.

80 Pf. Reichsprasidenten ** Oberrand Platte Luxus (OR mit Erstfalz), gepr. Peschl BPP und Fotobefundkopie Schlegel
(600,—)

2 RM und 4 RM Zeppelin, tadellos postfr.

Zeppelin 2 und 4 RM Unterrandstiicke tadellos postfrisch

4 RM Zeppelin, postfrisches Kabinettstiick, 130,-

4 RM Zeppelin mit Druckzufélligkeit ,,Kringel am U von Luftpost“ a. Zeppelinbrief mit LZ 127 nach den USA, Brief mittig gefal-
tet, Marke tadellos

5+5 Pf. Nothilfe 1928 mit stehendem WZ 2, zarte Entwertung ,,ME(RAN)E 1.2...SACHSE(N)", korrigierte Zahnung und
leichte Verfarbung, Kurzbefund entsprechend etwas erhéht gepr. Schlegel BPP

Nothilfe Wappen komplett tadellos gestempelt

50+40 Pf. Nothilfe Wappen sauber ungebraucht

Nothilfe Hochstwert tadellos gestempelt

50 Pf. Nothilfe im senkr. Paar, unterer Wert mit Plattenfehler ,,PE“, postfr., kl. Falzspur im Rand, FA Peschl BPP

50 Pfg. Nothilfe mit PLF ,,PE statt PF*; sauber entfalzter, wie postfrisch wirkender Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 200,—
Reichsprasidenten-Ergénzungswerte tadellos postfrisch

2mal 2 RM und 4 RM Siidamerikafahrt a Zeppelinbrief nach New York, roter Bordpoststempel u. privater Leitstempel,
Marken in tadelloser Erhaltung, gepr. u. Attest Aisslinger

Sudamerikafahrt komplett auf Rundfahrt-Karte in guter Erhaltung mit allen Aufgabe- und Bestatigungsstempeln
Sudamerikafahrt auf Luxus-Ansichtskarten- (2 Mark) bzw. -Briefabschnitt. Schone Stiicke!

4 RM Siudamerikafahrt, Blitz neben Adler, sauber ungebraucht (2400,— fur **)

2 RM Alt-KdIn tadellos postfrisch

Herzstiick aus IPOSTA Block, zentriert mit SST, tadellos

Herzstiick a. IPOSTA-Block a. Luftpost-R.-Brief nach Méhr.-Ostrau, IPOSTA-Sonder-R.-Zettel u. blauer Luftpoststempel mit
Abb. eines Junker-Flugzeuges, rs. Ank.-Stpl., Empfangernahme ausradiert, interessanter Brief.

IPOSTA Block; postfrischer Block in tadelloser Erhaltung; Mi. 1600,—

IPOSTA-Block, 2 leichte Eckblige durch Fotoecken, ansonsten tadellos postfr., ca. 2mm erhéht gepr. Peschl BPP
IPOSTA-Block, tadellos postfr.

IPOSTA Block, tadellos ungebraucht

Iposta-Block auf R-Brief mit SST, Zahnung teils ausgebrochen

Iposta-Block tadellos ** signiert Ebel

Ipostablock tadellos ungebraucht ohne Gummi

Nothilfe 1930; tadellos postfrisch; Mi. 130,—

Nothilfe Bauwerke komplett tadellos gestempelt

Nothilfe 1930, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 130,-

25 Pfg. Marienwerder hellblau; postfrischer Wert mit minimal unregelmégiger Z&hnung, ansonsten tadellos; seltene Abart; Mi.
500,—

25 Pfg Nothilfe 1930 hellblau, sehr sauber und zentrisch gestempeltes Luxus-Stiick dieser seltenen Marke, bestens signiert
Schlegel BPP, fur hohe Anspriiche!

50+40 Pf. Bauwerke tadellos gestempelt

Polarfahrt ungebraucht komplett mit Neugummi

Polarfahrt gestempelt komplett, Z&hnung minimal unregelméagig

Polarfahrt, kompletter, sauber gestempelter Kabinettsatz, 1300,-

Polarfahrt; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung, ausgabetypische gezéhnt; gepr. Schlegel BPP; Mi.
1300,—

1 RM Polarfahrt ohne Bindestrich sauber ungebraucht, Fotobefund Schlegel (600,—)

WHW-Bauwerke kpl. tadellos postfrisch

Nothilfe 1931; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,—

Nothilfe 1931; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,—

Nothilfe Bauwerke kpl. tadellos gestempelt, gepr. Schlegel

Nothilfe mit Aufdruck; tadellos postfrisch; Mi. 55,—

Deutsche Nothilfe, beide Werte in postfrischer Kabinetterhaltung

Hindenburg komplett tadellos postfrisch

15 Pfg. rosarot mit weiterer Hindenburgfrankatur (3 Pfg. u. 20 Pfg.) a. portoger. Ortsbrief von Miinchen

Nothilfe - Burgen und Schidsser komplett tadellos gestempelt

Nothilfe 1932, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 180,-

40 Pfg Nothilfe 1932 und 8 Pfg Reichsprésidenten auf portogerechtem Eilboten-Ortsbrief aus FREIBERG 31.12.32,
Ak.-Stempel, saubere Erhaltung!

Friedrich der GrofRe komplett tadellos postfrisch

Friedrich der GroRe, kpl. postfrischer Satz mit zusatzlich Unterrand- (oberer Wert mit Bug) sowie Kehrdruckpaar der 12 Pf. Mi.
352,-

Hindenburg Wz. 2 kpl. tadellos postfrisch

Hindenburg Wz. Waben kpl. sauber ungebraucht

3 bis 12 und 20 bis 30 Pfg. Hindenburg WZ. Waffeln je vom Oberrand im Walzendruck; 8 gestempelte Werte in guter Erhaltung
20-60 Pf. Hindenburg Waffeln postfrisch, aber mit Haftspuren (1940.- fir **)

100 Pf. Hindenburg Wz. 2 ** Luxus, Randstuick mit Plattennr. 9, tiefst gepr. Schlegel. In dieser Form selten!

100 Pfg Hindenburg mit Wz. Waffeln und angegebener Zusatzfrankatur auf Ubersee-Einschreiben-Luftpostkarte ohne Text
aus BERLIN 1.2.34 und allen Stempeln nach Brasilien, saubere Erhaltung, 150,-

100 Pf. Hindenburg mit Wz. 2 als linke obere Bogenecke Walzendruck, taufrisch und vollkommen postfrisch, tiefst gepr.
Schlegel (Mi. 800,— fiir Oberrandstuick)
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190,—
40—
60,—

450,—

58,—
Gebot
42,—
250,—
70,—

100,—

290,—

400,—

240,—
65,—
35—
45,—
58,—
20,—
20,—
78,—
40,—
38,—
60,—
40,—

150,—
90,—

520,—
90,—
120,—
90,—
200,—
40,—

320,—
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2604
2605
2606P

54

100 Pfg. Hindenburg, postfr. Unterrandstiick (Walze), tadellos

1 und 4 RM Chicagofahrt; sauber gestempelte Werte mit 25 Pfg. Beifrankatur auf Zeppelinbrief Friedrichshafen - New York mit
Bestétigungs- und Ankunftsstempel in guter Erhaltung

Chicagofahrt; postfrischer Luxussatz, einheitlich aus der rechten unteren Bogenecke, in tadelloser Erhaltung; in die-
ser Qualitat und als einheitlicher Eckrandsatz nur sehr schwer zu zu beschaffen!

Chicagofahrt; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, 1 RM Gummi minimal Talkum; gepr. Schlegel bzw. Schlegel
BPP, Mi. 4000,—

Chicagofahrt 1933, kompletter, sauber gestempelter Kabinettsatz, gepr. Schlegel BPP, 1000,-

Chicagofahrt komplett tadellos gestempelt

1934, 8. SAF Brief mit 2 mal Mi.Nr. 496 u. Flugpostbestétigungsstpl. Friedrichshafen/Brasilien, links Offnungsspuren,
gepr. Schlegel

2 RM Chicagofahrt sauber ungebraucht

2 RM Chicagofahrt a. Luftpostbrief nach Argentinien, rs. Ankunftsstempel, tadellose Bedarfserhaltung

4 RM Chicagofahrt tadellos postfrisch

4 RM Chicagofahrt sauber ungebraucht

4 RM Chicagofahrt, Einzelfrankatur auf entsprechendem Zeppelin-Brief mit allen Stempeln nach Kustrin, Marke in sehr guter
Erhaltung, 800,-

Wagner kpl. postfr., dabei 20+10 Pf. in B-Z&hnung, 3 Pf. - 12 Pf. teils in Paaren bzw. 4er-Blocks, wobei hierbei einige
Werte ungebr. sind, Mi. 2300,- EUR wobei nur die einwandfreien und postfr. Werte beriicksichtigt wurden

Wagner komplett tadellos gestempelt

Wagpner; sauber gestempelter Satz in guter Erhaltung, teils minimale Méngel; Mi. 360,—

Wagner; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung, Ubliche Z&hnung; Mi. 360,—

Wagner in A-Zahnung kpl. ** Luxussatz, vollkommen unsigniert, alle Werte vom Rand bis auf 8 Pf.!

Wagner kpl. sauber ungebraucht

Wagner komplett sauber ungebraucht (320,—)

Wagner-Werte in B-Zahnung komplett tadellos postfrisch

6.3.1934 - Sonderkarte Richard Wagner-Naturdenkmal Grundsteinlegung Leipzig mit 5 Bildern. Kab. Bed’Karte. Ortspost.
20 Pf. Wagner in A-Zahnung tadellos und sehr schén gestempelt (siehe Foto!)

20 Pf. Wagner sauber ungebraucht

20 Pfg. Wagner, B-Zahnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,—

25 Pfg. Wagner; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung, 2 winzige herstellungsbedingte gummifreie Stellen; Mi. 350,—
40 Pf. Wagner tadellos postfrisch

40 Pfg. Wagner; postfrischer Wert in guter Erhaltung, ausgabetypisch gezahnt; 3 winzige Farbpunkte im Gummi; Mi. 950,—
40 Pf. Wagner tadellos gestempelt

40 Pfg. Wagner; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; 2 Zahnspitzen minimal ausgefasert; Mi. 950,—

Mittelstuick aus BI.2 auf ], neues Attest Schlegel BPP ,Mé&ngel sind nicht erkennbar*

Nothilfe-Block ** weiRer Luxusblock, wie frisch von der Post!

Nothilfe-Block **, 2 minimale Eckbiige, ansonsten tadellos **

Nothilfe-Block sauber ungebraucht,, Marken postfrisch

Nothilfeblock im Oberrand 2 kaum sichtbare Falzhaftspuren, sonst tadellos postfr. und in Originalgréfie

Nothilfe Block gestempelt, offensichtlich rein bedarfsméfRig verwendeter Block mit verwendungsbedingten Mangeln
(kleiner Einri3, Knitterspuren, Fremdleimspuren). Marken tadellos! Wir durften mit 10 % Michel ansetzen! Ansehen!
1-100Pf. Hindenburg mit WZ 4, je im postfrischen Eckrandviererblock, zumeist rechts oben, wenige kleinere Werte mit teils
herstellungsbedingten gummifreien Stellen, sonst tadellos

1944, Anschriften-Prufung, Vordruckkarte (Frei durch Ablésung Reich) aus BERLIN-CHARLOTTENBURG 2.12. mit allen
Stempeln

5 Pfg Hindenburg, portogerechte Einzelfrankatur auf Postscheckbrief aus BERLIN 17.6.36

10 Pfg Hindenburg im Viererblock auf portogerechtem Packchen-Adressentragerteil aus BERLIN 12.7.37 nach Engen

10 Pfg. Hindenburg WZ. Y vom Oberrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Schlegel
BPP

1 Pfg Absender-Freistempel der Fa. Peters auf portogerechter Postwurfsendung aus HAMBURG 25.5.35 an die Frau im Hau-
se!

40 Pfg Hindenburg fr die Eilbotengebihr auf sonst portofreiem Frei durch Ablésung Reich-Brief aus BERLIN 20.11.34 nach
Karlsruhe, dekorativer und sauberer Vordruckbrief!

40 Pfg Hindenburg, Einzelfrankatur auf Eilboten-Frei durch Ablésung Reich-Brief aus BERLIN 16.3.40 nach Frankfurt, dort mit
der internen Rohrpost befordert, links 2 kleine Hefterldcher, sonst feine Erhaltung!

40 Pfg Hindenburg, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Eilboten-Karte (Einberufungsbefehl) aus MAHRISCH-SCHONEBERG
17.6.40, hier musste nur die Eilbotengebiihr verklebt werden (Frei d. Abl. Reich), Spuren!

40 Pfg Hindenburg, Einzelfrankatur auf Frei durch Abldsung-Reich-Brief per Eilboten aus DESSAU 23.4.41 nach Leipzig, nur
Eilboten-Gebuhr verklebt, Absender ist das Reichspropagandaamt Magdeburg-Anhalt, Spuren

40 Pfg (Eckfehler) und 5 Pfg Hindenburg auf BAHNHOFS-ZEITUNG aus Briissel mit Feldpostnormstempel d 6.6.41 nach
Duisburg, oben mit Einriss, sonst gute Erhaltung

40 Pfg und 20 Pfg Hindenburg auf Eilboten-Luftpost-Brief ,,Frei durch Ablésung Reich* der 2. Gewichtsstufe aus BERLIN
31.3.38 nach Karlsruhe, Spuren, auf3erst seltene Portostufe, da nur die Sonderdienste frankiert wurden, in dieser Kombina-
tion kaum einmal angeboten!

50 Pfg, 30 Pfg und 12 Pfg Hindenburg auf Eilboten-Fernbrief in den Landzustellbereich aus KARLSRUHE 15.7.36 nach Feu-
erbach, Post Rumdorn (?), Spuren, seltene und immer gesuchte Portostufe!

Flugpost 1934, tadellos postfr.

5 Pfg. bis 3 RM Zeppelin; ungebrauchter Satz mit Neugummi

Flugpost komplett sauber ungebraucht

20 Pf. Flugpost linke obere Bogenecke mit Plattenfehler | tadellos postfrisch

2 RM Lilienthal mit senkr. Riffelung (F40M)o(R255D) min. Zf.

3 Mk Flugpost mit waagerechter Gummiriffelung, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, bestens signiert, 400,-

3 RM Zeppelin mit waag. Riffelung ** Attestkopie Zierer

3 RM Flugpost * mit waag. Riffelung, Erstfalzrest, Kab. (100,—)

Kolonialforscher; tadellos postfrisch; Mi. 190,—

Kolonialforscher, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 190,-

Saarabstimmung kpl. tadellos postfrisch

Saarabstimmung postfrischer Kabinettsatz aus der linken oberen Bogenecke!

Saarabstimmung; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. Peschl BPP; Mi. 85,—

Parteitag komplett tadellos postfrisch

Parteitag, postfrischer Kabinettsatz aus der linken unteren Bogenecke!

Parteitag; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 85,—

Parteitag, postfrischer Kabinettsatz aus der rechten unteren Bogenecke!

Hindenburg Trauerrand; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 150,—

Hindenburg-Trauerrand komplett tadellos postfrisch

3-25 Pf. Hindenburg mit Trauerrand, je im kpl. postfrischen Viererblock, einheitlich aus linker unteren Bogenecke(!), 12 Pf. mit
Formnummer ,4", 12 bis 25 Pf. alle Werte einzeln tiefst gepr. Schlegel BPP

8 Pfg. Hindenburg Trauer vom Oberrand im Walzendruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,—
Schiller komplett tadellos postfrisch

Schiller, postfrischer Kabinettsatz aus der rechten unteren Bogenecke!

495URWalze
*%

496,498 I

496/98 **
496/98 **

496/98 #
496/98 #
496(2) IC

497 *
497 C
498 **
498 *

498 IC

499/05 **

499/07 #
499/07 #
499/07 #
499/07A *
499/07A *
499/507 *

*

500/05B **

503 L
505A #
5058 *
5058 #
506 **
507 *
507 *
507 #
507A *
508/11
B2 **
Bl.2 **
Bl.2 *
Bl.2 *
Bl.2 #
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C

515 I
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518YW #
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524 L
524 L
524 C
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L
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300,—
660,—
2500,—
830,—
720,—
800,—
1300,—

100,—
30,—
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30,—

30—
35—
30—
50,—
40,—
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Schiller; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 110,—

1934, Stande (keine Marken), auf Vorankindigungsblatt, sehr gute Erhaltung fir dieses Belegstiick, RR!

Sténde komplett tadellos postfrisch

Nothilfe Stdnde; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung, einheitlich vom Unterrand; Mi. 160,—

Stande kpl. tadellos gestempelt

Stande, kpl. postfrischer Vierblocksatz, 3 bis 8 Pf. einheitlich mit Unterrand, 12 bis 40 Pf. alle aus kpl. linken unteren
Bogenecke(!), tadellos

Berufsstande, bis auf 3 Pfg und 5 Pfg kompletter postfrischer Kabinettsatz, ca. 500,-

20 bis 40 Pfg. Stande; 3 postfrische Hochstwerte, tadellos; Mi. 480,—

Saarabstimmung komplett tadellos postfrisch

Saarabstimmung; tadellos postfrisch; Mi. 110,—

Saarabstimmung; tadellos postfrisch; Mi. 110,—

25 Pf. Saarland tadellos postfrisch

Heldengedenktag mit waagerechter Gummiriffelung, je im kpl. postfrischen Viererblock aus linker unteren Ecke, herstellungs-
bedingte Kalanderbiige

Reichsberufswettkampf 1935, kpl. postfrischer Viererblocksatz aus rechter oberen Bogenecke, tadellos
Héandel-Bach-Schutz-Jahr, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich aus der rechten oberen Ecke, tadellos

25 Pfg. Handel mit Abart I; postfrisches Randpaar mit Normalmarke in tadelloser Erhaltung; Mi. 85,—

Ostropa-Marken komplett je auf Briefstiick mit Sonderstempel

Ongll?OPA, kpl. Blockausgabe als EF auf R-Brief SST (Ordensritter) ,KONIGSBERG 23.6.35...“ nach ,,FRANKFURT 25.6.35",
tadellos

OSTROPA - Block; mit ESST Kdnigsberg gestempelter Block, minimal WZ.-brichig (Einfluss des schwefelhaltigen Gummis),
ansonsten tadellos; Mi. 900,—

OSTROPA-Block mit ESST, sauber gestempelter Kabinett-Block, 900,-

OSTROPA-BIlock, im Wz. leicht ausgebrochen ansonsten tadellos, klarer SStpl.

OSTROPA-Block, sauber gestempelter Kabinett-Block ohne Einschrankungen mit ESST KONIGSBERG, 900,-
OSTROPA-BIlock, tadellos mit entspr. Ausstellungs-SST, Mi. 900,-

OSTROPA-BIlock, tadelloser wei3er Block mit SStpl. Kénigsberg, in dieser Erhaltung nicht haufig anzutreffen
OSTROPA-Block mit Zusatzfrankatur auf Vordruckbrief der Veranstaltung per Einschreiben mit SST 24.6.35 nach Pillkallen,
Ak.-Stempel, Block etwas fleckig, aber sonst ohne Mangel, immer gesucht, 1100,-

Ostropa-Block ungebraucht ohne Gummi. Gut erhalten mit den tblichen leichten Braunungen.

Ostropa-Block # (in der Zahnung gestiitzt)

OSTROPA-Block, ungebr., stérkere Randmangel

Eisenbahn, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 130,-

Eisenbahn 25 Pf mit Plattenschaden ,Eisenbahr“(!), postfrisches Kabinettstiick (200)

25 Pfg. Eisenbahn mit PLF ,Eisenbahn®; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. fur ** 200,—

Welttreffen der HJ mit senkrechter Gummiiriffelung, kpl. postfrischer Oberrand-Viererblocksatz, tadellos

Reichsparteitag 1935 mit normalem W2z, kpl. postfrischer Vierblocksatz aus linker oberer Ecke, tadellos

Trachten komplett tadellos postfrisch

Trachten kpl. in sauber gestempelten Viererblocks; 5 Pfg 1 Zahn kurz ansonsten tadelloser Erhaltung, selten angeboten!
Volkstrachten, kpl. postfrischer Vierblocksatz, bis auf 5, 15 u. 25 Pf. je mit Oberrand, 30 u. 40. Pf. dort Falzrest, tadellos
Hitlerputschjubilaum mit senkrechter Gummiriffelung, kpl. postfrischer Viererblocksatz aus linker unteren Ecke, tadellos
Olympiade Garmisch; tadellos postfrisch; Mi. 65,—

Olympiade Garmisch; tadellos postfrisch; Mi. 65,—

Winterolympiade komplett tadellos postfrisch

Olympische Winterspiele, postfrischer Kabinettsatz aus der linken unteren Bogenecke!

Olympische Winterspiele, postfrischer Kabinettsatz aus der rechten oberen Bogenecke!

40 Pfg Lufthansa, postfrisches Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke!

40 Pfg Lufthansa, postfrisches Kabinettstlick aus der rechten oberen Bogenecke!

Lufthansa, kpl. postfrischer Viererblock aus rechter oberer Ecke, tadellos

50 Jahre Automobil, kpl. postfrischer Viererblocksatz aus linker oberen Ecke, 1 Wert kleiner herstellungsbedingter Holzein-
schluf

L.Z. 129, kpl. Eckrandviererblocksatz aus linker unterer Ecke, wie empfohlen mit entferntem Gummi, 75 Pf. Unterrand minimal
angetrennt, keinerlei der sonst tblichen Braunungsspuren vorhanden

Olympia komplett tadellos postfrisch

Olympia Berlin, kpl. postfrischer Vierblocksatz, 3 Pf. leichte Anhaftungen sonst tadellos, dazu beide Herzstiicke aus Bl. 5 u. 6,
ebenfalls postfrisch

12 Pfg Olympiade in MiF mit 4 weiteren Werten auf Einschreiben-Brief mit SST und R-Zettel BERLIN OLYMPIA-STADION
(PRESSE) 1.8.36

40 Pfg Olympiade, portogerechte Einzelfrankatur auf Packchen-Adressentragerteil aus GERA 18.8.36 nach Dresden, Spuren,
seltener als Auslands-Briefe!

Gemeindekongref Berlin, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich aus linker unter Bogenecke, tadellos

25 Pf. mit Plattenfehler I, gest.

25P Pfg. Gemeindekongress mit PF II, postfr.

WeltkongreR fur Freizeit, kpl. postfrischer Viererblocksatz aus rechter unteren Ecke, tadellos

Olympia-Blockpaar tadellos postfrisch

Olympiade - Blocks je sauber mit Ersttagssonderstempel; tadellos; 1 mal dickes Papier; Mi. 205,—

Reichsparteitag1936, kpl. postfrische Viererblocksatz aus rechter unterer Ecke, tadellos

WHW-Bauwerke komplett tadellos postfrisch

WHW-Moderne Bauten, kpl. postfrischer Vierblocksatz, 15 u. 25 Pf. mit rechtem leicht angetrenntem Rand, tadellos

25 Pfg WHW 1936 im Viererblock und 3 Pfg auf Eilboten-Wertbrief mit SST BERGEDORF 75 Jahre Bergedorfer Briefmarken
26.9.36 nach Belsch, 1 Pfg Uiberfrankiert, sonst feiner Beleg!

Luftschutz, alle 3 Werte mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Straenbahn-Brief der 2. Gewichtsstufe mit entsprechendem
Handrollstempel vom 29.3.37, ungew6hnliches 29 Pfg-Porto!

Hitler - Block gezahnt; tadellos postfrisch; Mi. 70,—

Ausstellungs- und Parteitagsblock; 2 Blocks je mit SSt. in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,-

Hitler-Block geschnitten tadellos postfrisch

Kulturspende-Block mit Sonderstempel

Kulturspende-Block tadellos postfrisch

Braune Band Block; tadellos postfrisch; Mi. 190,—

Munchen-Riem-Block, postfrisch, Kabinett, 190,-

Munchen-Riem-Block, postfrisch, Kabinett, 190,-

Braunes-Band-Block tadellos mit SST

Parteitags - Block; tadellos postfrisch; Mi. 340,—

9. Parteitag - Block; postfrischer Block in tadelloser Erhaltung; Mi. 340,—

Reichsparteitag-Block mit portogerechter Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus NURNBERG 3.1.38 nach Fiirstenwal-
de, Spuren, 100,-

WHW - Schiffe; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 110,—

Winterhilfe 1937, postfrisch

WHW-Schiffe, kpl. postfrischer Viererblocksatz, bis auf 12 Pf (linke untere Ecke mit Formnummer ,,1") je aus linker bzw. rechter
oberer Ecke, teils Anhaftungen in den Randern, sonst tadellos

40 Pfg, 15 Pfg und 3 Pfg WHW 1937 auf portogerechtem Eilboten-Rohrpost-Ortsbrief mit Rohrpost-SST BERLIN Internatio-
nale Jagdausstellung 12.11.37, in dieser Kombination selten!

554/55 *
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556/64(4) **
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5. Jahrestag der Machtergreifung, kpl. postfrischer Viererblocksatz aus der rechten unteren Ecke, 1 6 Pf.-Wert mit herstel-
lungsbedingtem EinschluB, sonst tadellos

49. Geburtstag Hitlers, kpl. postfrischer Viererblock aus der linken oberen Ecke, tadellos

Turnfest Breslau, kpl. postfrischer Vierblock, bis auf 12 Pf.-Wert (Unterrand) einheitlich mit Oberrand, tadellos, eine 6 Pf. Marke
mit Vorstufe zu PF |

Flugpost kpl. tadellos postfrisch

100. Geburtstag Graf Zeppelin, kpl. postfrischer Viererblocksatz, tadellos

Braunes Band mit senkrechter Riffelung tadellos postfrisch

42 Pfg Munchen-Riem, postfrisches Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke!

Braunes Band 1938; sauber mit SST gestempeltes Stiick in tadelloser Erhaltung auf R-Brief nach Finsterwalde

Braunes Band 1938 mit waagerechter Gummiriffelung, kpl. postfrischer Viererblock aus der rechten oberen Ecke, ein Wert
kleine gummifreie Stelle, sonst tadellos

Reichsparteitag 1938 mit senkrechter Gummiriffelung, kpl. postfrischer Viererblock aus der linken oberen Ecke, tadellos
Parteitag mit waagerechter Riffelung; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bihler; Mi. 140,—

Reichsparteitag mit waag. Riffelung tadellos postfrisch

10. Reichsparteitag mit waag. Riffelung; sauber gest. Viererblock in tadelloser Erhaltung; selten!

Reichsparteitag 1938 mit waag. Riffelung (ER) mit Zusatzfrankatur auf Zeppelinbrief, per Eilboten, portogerecht (+1 Pf)
Reichsparteitag 1938 mit waagerechter Gummiriffelung, kpl. postfrischer Viererblock aus der linken unteren Ecke mit Form-
nummer 1", je einzeln tiefst gepr. Schlegel BPP

Saarpfalz-Theater, kpl. postfrischer Viererblocksatz, teils minimale Finger

WHW 1938, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 100,-

WHW-Ostmarklandschaften, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich mit Oberrand, tadellos

Sudetenlandabstimmung, kpl. postfrischer Viererblocksatz, teils minimale Finger

Hans Pfitzner-Komponist, Stempelabzug der Reichsdruckerei auf Kartonpapier, Essay einer geplanten Ausgabe (1938/9)
,Deutsche Musiker”, gepr. Ludin

Automobilausstellung komplett tadellos postfrisch

IAA, postfrischer Kabinettsatz aus der rechten oberen Bogenecke!

IAQ—hBerlin, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich aus rechter oberer Ecke, 25 Pf. im Rand minimalste Stockspur, sonst
tadellos

Reichsberufswettkampf in Randviererblécken tadellos postfrisch

Reichsberufswettkampf 1939, kpl. postfrischer Vierblocksatz, je aus rechter unterer Ecke, R&nder teil leicht angetrennt, sonst
tadellos

50. Geburtstag Hitlers, kpl. postfrischer Viererblock mit Unterrand, tadellos

Reichs-Gartenschau, kpl. postfrischer Viererblocksatz aus linker unteren bzw. oberer Ecke, 15. Pf. mit Falzresten im Rand,
sonst tadellos

Nurburgring-Rennen tadellos ** gepr. Schlegel BPP

Nirburgring-Rennen, postfrischer Kabinettsatz aus der linken oberen Bogenecke!

Nurburgring-Rennen; sauber gest. Viererblocksatz in tadelloser Erhaltung; selten im Angebot

Nurburgring; sauber mit Sonderstempel entwerteter Satz, je einzeln auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—
Nurburgring-Rennen, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich aus rechter oberer Ecke, je. hs. Bogennummer,
sonst tadellos

Nirburgringrennen kpl. auf Briefstiicken mit Sonderstempel

25 Pfg Deutsches Derby, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke!

Deutsches Derby, kpl. postfrischer Viererblock mit rechtem Rand, tadellos

42 Pfg Braune Band 1939, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke!

42 Pfg Braune Band 1939, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke!

Braunes Band 1939, kpl. postfrischer Viererblock mit rechtem Rand, tadellos

Braunes Band 1939; postfrischer Randviererblock in tadelloser Erhaltung, Z&hnung minimal unruhig; Mi. 300,—

Tag der Deutschen Kunst, kpl. postfrischer Viererblock aus oberer rechten Ecke, tadellos

Kameradschaftsblock, kompletter postfrischer Kabinettsatz aus der rechten oberen Bogenecke!

Kameradschaftsblock, kompletter postfrischer Kabinettsatz aus der rechten unteren Bogenecke!

IKameradschaftsblock I, kpl. postfrischer Vierblocksatz, je ein 12 und 20 Pf.-Wert mit minimaler Einschrankung, sonst tadel-
o0s

1939, 25+15 Pfg. KAMERADSCHAFTSBLOCK, sehr seltener PROBEDRUCK als EINZELABZUG mit provisorischer Linien-
z&hnung im Blockformat mit dreiseitigem Bogenrand in abweichender Farbe blau, tadellos postfrisch! FOTOATTEST DR.
OECHSNER BPP! MICHEL VOLLKOMMEN UNBEKANNT

Wiedereingliederung Danzig, 50x in 2 kompletten Bogen, Randspuren, Marken in einwandfreier postfrischer Erhaltung, 250,-
3 I;fgI Aufdruck-Ausgabe, kompletter postfrischer Bogen, eine Reihe starker angetrennt, Marken in einwandfreier postfrischer
Erhaltung, 280,-

Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinett-Satz, 220,-

Danzig-Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz aus der linken oberen Bogenecke, TOP-Satz!

Danzig-Satz kpl. tadellos gestempelt

Riickkehr-Danzig, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich aus rechter oberer Ecke, tadellos

Danzig Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 220,-

4 Pfg auf 35 Pfg Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet, Marken und HAN einwandfreil

7 verschiedene postfrische Kabinett-Randstiicke mit HAN: 717, 718, 721, 722, 723, 724 und 726

8 Pfg Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet und im Rand etwas angetrennt, Marken in einwandfreier
Erhaltung, 440,-

12 Pfg auf 7 Pfg Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen, Rand- und Faltspuren, Marken und HAN einwandfrei!
1 Mk und 2 Mk Danzig-Anschluss, 2 postfrische Kabinettstucke, 145,-

Danzig Abschied, 1 und 2 RM

1 RM auf 1 G, senkrechtes postfrisches Kabinett-Paar aus der linken unteren Bogenecke mit Plattenummer ,,1"
1 und 2 RM Danzig; 2 postfrische Werte in tadelloser Erhaltung; 2 RM. Gepr. Peschl; Mi. 125,—

2 RM auf 2 G, postfrischer 6er-Block aus der linken unteren Bogenecke mit Plattennummer ,2", 420,-

WHW 1939, postfrischer Kabinettssatz aus der rechten oberen Bogenecke!

WHW-Bauwerke I, kpl. postfrischer Viererblocksatz, 3 bis 15 Pf. einheitlich aus rechter obere Ecke, 25 und 40 Pf. aus linker
unterer bzw. oberer Ecke, letztere mit Formnummer ,1", tadellos

2. NABA-Berlin, kpl. postfrischer Viererblock mit linkem Rand, tadellos

Reichskanzlei; postfrischer Randviererblock in tadelloser Erhaltung, Mi. 140,—+

Blaues Band 1940, kpl. postfrischer Viererblock aus rechter oberer Ecke, tadellos

42 Pfg Braune Band 1940, postfrisches Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke!

42 Pfg Braune Band 1940, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke!

42 Pfg Braune Band 1940, postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke!

Braunes Band 1940; tadellos postfrisch; Mi. 120,—

Braunes Band tadellos postfrisch

Braunes Band 1940; portorichtige EF auf r-Brief von Minchen nach Berlin in tadelloser Erhaltung

Braunes Band 1940, kpl. postfrischer Viererblock aus der rechten oberen Ecke, tadellos

Helgoland, kpl. postfrischer Viererblock aus rechter unterer Ecke, minimale Finger

Helgoland; postfrischer Randviererblock in tadelloser Erhaltung; Mi. 112,—+

6+94 Pf. Helgoland mit Plattenfehler V, winzig gehaftet, gepr. Schlegel BPP

6+94 Pf. Helgoland mit Plattenfehler V, gepr. Schlegel BPP
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WHW 1940, komplettere postfrischer Kabinettssatz aus der rechten unteren Bogenecke!

WHW Bauwerke komplett tadellos postfrisch

WHW-Bauwerke I, kpl. postfrischer Viererblocksatz, tadellos

Diphtherie-Serum, kpl. postfrischer Viererblocksatz aus linker unterer Ecke, dabei Mi.-Nr. 761 |, tadellos

6 Pfg Tag der Briefmarke 1941 auf farbiger Sonderpostkarte mit ESST von Oldenburg

Leipziger Friihjahrsmesse 1941, kpl. postfrischer Viererblocksatz, 3 und 12 Pf. mit Seitenrand, 6 und 25 Pf. je aus rechter un-

terer Ecke, tadellos

Wiener Frihjahrsmesse, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich aus rechter oberer Ecke, teils leichte Finger

6 Pfg. Wiener Messe; 3 postfrische Werte (davon 2 mal als Oberrandpaar) mit den PLF, ,Strich durch 6", “Farbstrich zwischen

6 und Adler" und ,, 4. Séule gebrochen®; tadellos; Mi. 150,-

6 Pf. Friihjahrsmesse, Plattenfehler I, gest., gepr. Schlegel BPP

6 Pf. Wiener Messehaus mit PF |, motivfrei gestempelt, tiefst im Block gepr Schlegel BPP

6 Pf. Wiener Friihjahrsmesse mit PF | im postfrischen Viererblock vom Oberrand mit 3 Normalmarken, minimalste Finger

25 Pf. Frihjahrsmesse mit Plattenfehler | ** gepr. Schlegel BPP

25 Pfg Wiener Messe mit Plattenfehler ,, Spuren des Markenrandes im Bogenrand), postfrisches Kabinettstiick aus der rech-

ten oberen Bogenecke, siehe auch Foto!

25 Pf. Wiener Friihjahrsmesse mit PF | (,ZLOTY*), kpl. postfrischer Viererblock aus rechter unterer Ecke, Rand mit minimaler

Stauchung

Kameradschaftsblock 1941, kompletter postfrischer Kabinettssatz aus der linken unteren Bogenecke!

Kameradschaftsblock 1941, kompletter postfrischer Kabinettssatz aus der rechten oberen Bogenecke!

Kameradschaftsblock komplett tadellos postfrisch

Kameradschaftsblock tadellos ** Rand-Viererblock

Blaues Band 1941, kpl. postfrischer Viererblock aus linker oberer Eck, waagerechte Vorfaltung, sonst tadellos

Braunes Band 1941, kpl. postfrischer Viererblock aus rechter oberer Ecke, tadellos

6 Pfg Hitler auf Vordruck-Nachsendungsantrag-Karte aus WIEN 30.1.45 nach Prag, postlagernd. Die Antrage waren im Orts-

verkehr portofrei, im Fernverkehr mufRten 6 Pfg verklebt werden, seltene und spéate Verwendung!

15 Pfg. HITLER, seltene Variante mit hellem, glatten Gummi, tadellos postfrisch, bestgeprift SCHLEGEL BPP! R!

1941, 50, 60 und 80 Pfg. HITLER jeweils mit ,hellem glatten Gummi“, tadellos postfrisch, bestgepriift SCHLEGEL BPP1

MICHEL 195,-ME

20 Pfg Hitler, 2x auf kompletter Postanweisung aus BERLIN-WILMERSDOREF 6.4.45 nach Unterschénbach, spéate Post!

30 Pfg Hitler, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Riickschein-Frei durch Ablésung Reich-Brief (Grossformat) aus LUBECK.3.41

im Ortsverkehr, selten da nur Riickschein-Gebdihr verklebt wurde!

EO I(Djfg Hitler, Einzelfrankatur auf portogerechtem Drucksachen-Adressentragerteil aus LEIPZIG 24.7.43, etwas unfrisch wir-
end, 100,-

1941, 40 Pfg. HITLER mit dunklem, waagrecht geriffeltem Gummi, tadellos postfrisch, gepriift DR. OECHSNER! R!

50 Pfg. Hitler im senkrechten Paar auf komplettem Postsammler-Ausweis zum Bezug der Sonderwertzeichen mit Stempel

von Loébau in Gblicher Erhaltung mit Faltbligen; als kompletter Ausweis selten!

Deutsche Reichspost - Postsparen der Hitlerjugend, 3 RM HJ-Sparkarte, frankiert mit 5mal 12 Pf., 4mal 50 Pf. und 40 Pf. Hit-

ler, gest. ,MAHRISCH-SCHONAU f-30.3.42", seltene portoger. Verwendungsform.

1941, 60 Pfg. HITLER mit hellem glatten Gummi, tadellos postfrisch aus der linken unteren Bogenecke, geprift SCHLEGEL

BPP!R!

1 Mk und 4 Pfg Hitler auf Nachnahme-Wertbrief aus WIEN 15.8.44 nach Oberwinter, Ak.-Stempel, Randspuren, recht seltene

Portostufe!

1 MKk bis 3 Mk Hitler ungezéhnt, jeweils mit Rand und in postfrischer Kabinetterhaltung, 580,-

2 RM Hitler, ungez. OR-Wert (dort Falzspur), tadellos postfr., selten und Michel unrealistisch.

1942, 3RM HITLER im Viererblock mit extremer waagrechten VERZAHNUNG bis ins Markenbild, tadellos postfrisch!

GroRer Preis der Reichshauptstadt, kpl. postfrischer Viererblock mit linkem Rand, tadellos

Wiener Messe 1941, kpl. postfrischer Viererblocksatz, je mit Unter- bzw. linkem Seitenrand, tadellos

Eingliederung von 6sterr. Teilgebieten, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich mit Unterrand, tadellos

Mozart mit PLF Il, tadellos postfrisch, Mi. 70,-

12+38 Pf. Heldengedenktag 1942 mit PF |, motivfrei gestempelt, tiefst im Block gepr. Schlegel BPP

12 Pfg. Heldengedenktag mit Abart V; postfrisches Randpaar mit Normalmarke in tadelloser Erhaltung; Mi. 65,—

IBlaues Band 1942, kpl. postfrischer Viererblock aus linker oberer Ecke, bis auf zwei herstellungsbedingte Papierfehler tadel-
os

Braunes Band 1942, kpl. postfrischer Viererblock aus linker oberer Ecke, tadellos

6 Pfg. Wehrkamptage mit Abart Ill; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 120,—

Wehrkampftage gestempelt mit Plattenfehler Il

1942, WEHRKAMPFTAGE auf grinlichem Papier, tadellos postfrisch, FOTOATTEST DR. OECHSNER BPP. Eine ex-

trem seltene in den letzten Jahren nur &ufierst selten angebotene Abart ( MICHEL mit 700,-ME extrem unterbewer-

tet!) Der letzte uns bekannte Zuschlag lag bei 1800,-EUR (Los 1780/41. HBA)!RR!

Todestag von Henlein mit PF Il im kpl. postfrischen Oberrand-Viererblock mit drei Normalmarken, tiefst gepr. Schlegel BPP

3+ Pf. Postkongress Wien mit PLF | auf Gedenkkarte v. Sonthofen, blanko, tadellos

3 Pfg Aufdruckausgabe mit Plattenfehler | ,WIEM statt Wien“, postfrisches Kabinettstiick im Paar mit Normalmarke

Européischer Postkongrel3 mit PF Ill, kpl. postfrischer Viererblocksatz, je mit Rand, tadellos

Tag der Briefmarke 1943 mit PF |, kpl. postfrischer Viererblock mit linkem Rand, tadellos

Tag der Marke 1943 mit Abart Ill; postfrischer Eckrandviererblock mit 3 Normalmarken in tadelloser Erhaltung; Mi. 80,—

Tag der Wehrmacht I, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich mit rechtem Rand, dieser teils leicht angetrennt

Tag der Jugendverpflichtung mit PF |, kpl. postfrischer Zwolferblock (3x4) aus rechter unterer Ecke, tief gepr. Schlegel BPP

Jugendverpflichtung mit PF Il tadellos postfrisch, gepr. Peschl

3+7 Pf. Hitler-Geburtstag mit PF | tadellos postfrisch

54. Geburtstag Hitlers mit PF |, kpl. postfrischer Viererblocksatz einheitlich mit rechtem Rand, teils herstellungsbedingte Pa-

pierfehler

3+7 Pf. Hitlergeburtstag mit PF Il tadellos postfrisch

8 Pfg. Geburtstag mit PF |; tadellos postfrisch; gepr. Schlegel BPP

8 Jahre RAD mit PF |, kpl. postfrischer Vierblocksatz einheitlich aus rechter oberer Ecke, je mit hs. Bogenzahlnummer

12 Pfg. Rosegger mit Abart II; tadellos postfrisch; Mi. 130,—

GrolRer Preis von Wien, beide Werte ungezéhnt als Probedrucke auf gelblichem Papier, gepr. Ludin BPP

11 Jahre Machtergreifung; 4 postfrische Plattenfehler nach Schantl (f14, f31, f38, 39) in tadelloser Erhaltung; dabei 2 mal im

Paar mit Normalmarke; Schantl € 400,—

30 Pfg Heldengedenktag mit Drahtseilbahn links oben, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, 75,-

Heldengedenktag 1944, kpl. in postfr. Sechserblocks

30+20 Pf. Gebirgsjager mit PF I, motivfrei gestempelter rechter Randwert, tiefst gep. Georg Bihler

1200 Jahre Fulda mit PF IV, kpl. postfrischer Viererblock mit Oberrand, tadellos

12 Pfg Stadt Fulda mit Plattenfehler V, postfrische Kabinettmarken im Paar mit Normalmarke

6+9 Pf. Postkameradschaft Il mit PF VIII, kpl. postfrischer Viererblock mit rechtem Rand, tadellos

16 Pfg Schnellboot mit Plattefehler | und 6 Pfg Oldenburg mit Plattenfehler VI, 2 postfrische Prachtwerte, 150,-

8 Pfg. Postkameradschaft mit Abart II, tadellos postfrischer Randwert; Mi. 80,—

8+12 Pf. Postkameradschaft mit PLF I, postfrisch, im Gummi herstellungsbedingter Mangel, Mi. 80,-

16+24 Pf. Kameradschaftsblock mit PF | tadellos postfrisch, gepr. Schlegel

20 Pfg. Postkameradschaft mit Abart Ill; tadellos postfrisches Randstiick; Mi. 80,—

24+36 Pf. Kameradschaftsblock mit PF Il tadellos postfrisch

24 Pfg. Postkameradschaft mit Abart Ill; postfrischer Viererblock mit 3 Normalmarken in tadelloser Erhaltung; Mi. 85,—

24+36 Pf. Postkameradschaft Il mit PF IV, kpl. postfrischer Viererblock aus linker oberer Ecke, tadellos

751/59 **
751/59 **
751/59(4) **
760/61(4) 7 **
762 FDC
764/67(4) **

768/71(4) **
769(5) *

7691 #
7601 #
7691(4) *
7711 *
7711 *

77114) *

773178 *
773178 *
773178 *
773178 *
779(4) **
780(4) **
785 I

789vz **
789,797/98vz
*k

7912) I
794 I

794

795wy **
7962) I

79%,u.a. IC
797vz **
799,783 I

799/801U *
800U *
801A(4) **
803(4) **
804/05(4) **
806/09(4) **
8101l **
8121 #
812V,812 *
814(4) **

815(4) **
818l *
818l #
8181V **

81911(4) *
8201 IC
8231,823 **
823lll/25(4) **
828I(4) *
828I11,828 *
831/42(4) **
843I(12) **
843l **
8441 *
8441/49(5) **

8441l *
8461 **
8501/53(4) **
85611 *
857/58P ()
865(6) **

8651 *
873/76 **
8851 #
8861V(4) **
886V **
888VIll(4) *
888I1,907VI **
889l **
889lll *

8911 *

89211l **
893l **
893I1,893 **
893IV(4) **

30,—
14,—
60,—
60,—
Gebot
20,—

20,—
50,—

20,—
Gebot
30,—
102,—
80,—

150,—

50,—
50,—
20,—
88,—
20,—
20,—
50,—

25—
70,—

30,—
30,—

30,—

25—
30—

100,—
25—
20,—

200,—
100,—
40,—
20,—
20,—
25—
Gebot
Gebot
20,—
30,—

20—
40,—
48—

800,—

40,—
30—
20,—
50,—
30—
25—

100,—
a4,—
46,—
80,—

48—
54,—
15—
40,—

100,—
80,—

20,—
25—
30,—
30,—
20,—
30,—
45—
25—
Gebot
46,—
25—
40,—
25—
30,—



2837
2838
2839

2840
2841
2842

2843
2844
2845
2846
2847
2848
2849
2850
2851P
2852
2853
2854
2855P
2856P

2857P
2858
2859P
2860

2861
2862

2863
2864P

2865P

2866P

2867

2868
2869
2870

2871
2872

2873
2874

2875

2876
2877
2878
2879
2880

2881
2882
2883
2884
2885

2886

2887FP
2888P

2889
2890
2891
2892P
2893
2894FP
2895P

2896

2897P
2898P
2899P

58

24+36 Pf. Postkameradschaft Il mit PF V, kpl. postfrischer Viererblock mit rechtem Rand, tadellos

Albertus-Universitat mit PF | tadellos postfrisch

12+88 Pf. GroRer Preis von Wien mit PF |, kpl. postfrischer Sechserblock (3x2) aus linker unterer Ecke, tiefst gepr. Schlegel
BPP

12+88 Pf. GroRer Preis von Wien mit PF II, kpl. postfrischer Sechserblock (3x2) aus rechter oberer Ecke, tiefst gepr. Schlegel
BPP

12+88 Pf. Goldschmiede-Gesellschaft mit PF I, kpl. postfrischer Sechserblock (3x2) aus rechter oberer Ecke, tiefst gepr.
Schlegel BPP

21. Jahrestag des Putsches mit PF |, kpl. postfrischer Viererblock aus rechter unterer Ecke, herstellungsbedingte Kalanderbi-
ge

Stadtrechte Oldenburgs mit PF I, kpl. postfrischer Viererblock aus linker oberer Ecke, herstellungsbedingte Kalanderbiige
6 Pfg Stadtrechte Oldenburg mit Plattenfehler IV im postfrischen Viererblock mit Oberrand, 80,-

Volkssturm mit PF Il tadellos postfrisch, gepr. Schlegel

12+8 Pf. Volkssturm. senkr. li. Eckrandpaar, Wert von Feld 6 mit PF X, tadellos postfr.

12+8 Pf Volkssturm mit Plattenfehler V, Erstfalz

Volkssturm mit PF VI tadellos postfrisch

SA/SS komplett tadellos postfrisch

SA/SS, beide Werte in postfrischer Kabinetterhaltung aus der rechten oberen Bogenecke (unbeschriftet)

SA/SS, kpl. postfrischer Viererblocksatz, je aus rechter oberer Ecke, tadellos

SA/SS gezéhnt und ungezéhnt; 4 postfrische Werte in tadelloser Erhaltung; Mi. 180,—

SA/SS, je gezéhnt und ungezahnt, postfr.

SA/SS ungezéhnt tadellos postfrisch

SA/SS mit PF | (Wangenschmif3) im ungezahnten kpl. postfrischen Viererblocksatz, je aus linker oberer Ecke, tadellos
Eilauftrag zur Priifung einer Postanschrift, violetter Formularvordruck, bedarfsgebraucht ab Kiel 21.11.44 und Riickantwort
Postamt KoIn-Briick vom 7.12.44, selten!

Eilnachricht - Lebenszeichen von ..., rotes Formblatt, bedarfsgebraucht vom 20.11.1944 ab Kéln, selten!

12 Pfg SS mit Plattenfehler ,Gesichtsschmiss*, postfrisches Kabinettstick, 180,-

SS-Mann mit ,,Schmi3* tadellos postfrisch

1936, 75 Pfg Absender-Freistempel der Auto Union A.G. auf portogerechtem Eilboten-Nachnahme-Muster ohne
Wert-Adressentragerteil aus CHEMNITZ 11.8 nach Seebad Bansin, eine extrem seltene Portostufe!

1943, 6 Pfg GSK gebraucht aus MONKIRCHEN 20.9. mit Nebenstempel ,KLV-Lager (ND. 150 Hotel Hochwechsel...)
1944, violette Vordruckkarte ,Eilauftrag zur Prifung einer Postanschrift, bedarfsgebraucht aus BERLIN 18.3.44 im Ortsver-
kehr, alle Stempel vorhanden, riickseitig Vermerk ,,...Haus zerstort...“, Randméangel

1945, Eilantrag zur Priifung einer Postanschrift, Vordruckkarte gebraucht aus BERGA 20.2.45, Spuren

1937, Ubersee-Luftpostbrief per Rohrpost mit Absender-Freistempel der Fa. Auslandskontor GmbH aus BERLIN 24.11. mit
Wertangabe ,.185" und allen Stempeln nach Brasilien, Spuren, in dieser Kombination nicht héaufig!

5 Pf. grin als EF auf sw-AK (Augustaplatz, GroB-Lichterfelde) von ,GROSS-LICHTERFELDE 14.9.00" nach VERVIERS
(STATION) 19.SET 1900 uber “SPA 20. SEPT. 1900" nachgesandt mit belgischer10 c. rétlich-fache Taxvermerke, Kabinett

1915 (ca.), Kabinettsbrief, blauer Umschlag mit fiinfzeiliger Ergebenheits-

Infla-Bogen

10 Pfg. Ziffern, kpl. postfr. Bogen mit 5 bestimmten Plattenfehlern, Walzendruck mit W2-9-2 bzw. 3-7-3 Oberrander, Mi. 162,-
EUR

Ziffern/Arbeiter, 9 postfr. Originalbogen der Werte zu 10/40, 60, 80, 120 u. 160 Pfg., Mi. mindestens 560,- EUR

50 Pfg. violett je im kpl. Platten- u. Walzendruckbogen, postfr., Mi. 260,- EUR

2 M. - 40 M. Posthorn, ( ohne 30 M.) kpl. postfr. Bogensatz, 5 M. Walzendruck, alle anderen Werte Plattendruck, Mi. 790,-
EUR

5 M. - 40 M. Arbeiter, bis a. den 50 M-Wert kpl. postfr. Bogensatz, dabei 25 M. in 2 Bogen mit verschiedenen HAN-NTr., Mi.
460,- EUR

Bogensammlung mit 44 verschiedenen postfr. Bégen spezialisiert nach Farben, HAN, Plattennummern u. Plattenfeh-
ler, teils Bogenprufung Infla, hervorragende Sammlung, alle Plattenfehler nach Infla Bd. 23 bestimmt, gewaltiger
KWmit Gber 8.500,- Michelmark (1996)

50 Tsd. M. in beiden Farben, je kpl. Bogen, postfr.

Bogensammlung der Aufdruckausgabe, 17 Bogen, teils mit Plattenfehler nach Infla, Mi. ohne Beriicksichtigung d. Plattenfeh-
ler, HAN und OR bereits tiber 1000,- EUR

2 Mill. a. 200 M. braunlichrot, Walzendruck mit 5mal OR 0’6°0/1°5°1, postfr., gepr. Infla, Michel fur die Oberrander schon 540,-
EUR, insgesamt 900,- EUR

10 Mill. orangerot, postfr. Bogen, Platte

20 Mio. Ultramarin, postfr. Originalbogen

500 Mill. olivgelb im kpl. postfr. Bogen mit OR 1mal 0°6’0/0’6’0 und 9mal 0’6’0/0’7°0, Mi. 235,-

1 Milld. dunkelbraun, kpl. postfr. Bogen mit Plattenfehlern, Korbdeckelspriingen, Mi. 1996 tiber 900,- DM

f5 Mr[:j. durchstochen, im Orginalbogen (100) mit HAN u. Randinschrift, im Oberrand teils nicht durchstochen, tadellos post-
risch, Mi. 350,-

5 Milld. gelborange/braun, postfr. Bogen, Platte 1/1

50 Mrd. lebhaftblau/dkl. blau, im Orginalbogen (100) mit HAN u. Randinschrift, postfrisch, Mi. 344,-

50 Milld. im kpl. postfr. A4-Bogen

50 Mrd. lebhaftblau/dkl. blau, im Orginalbogen (100) mit HAN u. Randinschrift, postfrisch, Mi. 274,-

50 Mrd. lebhaftblau/dkl. blau, durchstochen, im Orginalbogen (100) mit HAN u. Randinschrift, postfrisch, Mi. 950,-

Essays Deutsches Reich

1918, 50,60 u. 70 Pfg. 3 verschiedene Entwiirfe von Prof. Engels zur Abschiedserie in jeweils 5 versch. Farben auf gummier-
tem Kunstdruckpapier! 15 Werte teils etwas Falzdinn bzw. Stockflecken

DR Dienst

Geblhrenfreiheitsmarke, tadellos ungebr. mit sauberem Erstfalz

Gebluhrenzettel fur Dienstbriefe; voll- bis breitrandiger Wert mit nebengesetztem k1 ,ERFURT 1 a, 15.4, 78" auf Dienstbrief-
hullen nach Dresden; trotz Faltbuges sehr gute, frische Erhaltung; Mi. 400,-

2 Pfg. Zahldienst fir Baden; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—

2 und 25 Pfg. fir Baden, sauber gestempelte Spitzenwerte in tadelloser Erhaltung; Mi. 170,—

2 bis 25 Pfg. Zahldienst fur Baden; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 190,—

Zahldienstmarken fir Baden, sauber gestempelter Kabinettsatz, 190,-

2 Pfg und 25 Pfg Zahldienstmarken in ungebrauchter Kabinetterhaltung, 110,-

20 Pf. in b-Farbe #, Attest Oechsner BPP ,,echt ... in einwandfreier Qualitat*

20 Pfg Dienst, senkrechter 4er-Streifen auf Dienstbrief aus BERLIN 2.9.21 mit 2 Dienststempel der frz. Besatzer, u.a. roter K1
MISSION MILITAIRE FRANCAISE nach Saarbriicken, ungewdhnliche Kombination!

5 Pfg. griin, im 4er-Block bzw. im 4er-Streifen mit Zusatzfrankatur a. 2 Dienstbriefen, gepr. Infla

20 Pf. auf Wirttemberg mit dem seltenen Y-Wz, gepr. Infla und Diintsch BPP

20 Pfg Aufdruckmarke mit Wz. Ringe, bis auf 1 kurzen Zahn sauber gestempeltes Prachtstiick, gepr. Winkler BPP, 400,-
20 Pfg. dunkelultramarin, WZ. Ringe; sauber gestempelter Wert in fir dieser Ausgabe sehr guten Z&hnung; gepr. INFLA; Mi.
400,—

893V(4) *
8961 **
901I(6) **

9011(6) **
903(4) *
9061(4) *

9071(4) **
907IV *
908l **
908IX **
908V *
908V| **
909/10 **
909/10 **
900/10(4) **
909/10,U *
909/10,U *
909/10U *
909/10U(4) **
C

L
9101 **
9101 **

H

[ [ B o o

55Belg. P 4
L
C

159a **

ex159/170 **
183a,b **
ex224/32 **

238/44 **
246/57 **

275a,b **
ex277/296 **

309AWb **

318BP **
319APa **
324AW **
325BP **
327B **

327BP **
330APA **
330APA4 **
330APB **
330B **

125/27 *

30,—
42,—
30—

30,—
30,—
40,—

30,—
25—
Gebot
25—
Gebot
Gebot
40,—
65,—
190,—
60,—
50,—
46,—
190,—
70,—

50,—
70,—
80,—
50,—

20,—
30,—

20,—
120,—

30—
25—

25—

90,—
70,—
150,—

70,—

650,—

70,—
140,—

120,—

60,—
20,—
30—
60,—
60,—

60,—
50,—
50,—
60,—
200,—

70,—

250,—
140,—

40,—
60,—
50,—
60,—
40,—
410,—
50,—

Gebot
150,—
100,—
100,—



2900FP
2901FP
2902P
2903P
2904
2905
2906P
2907P
2908P
2909
2910P
2911P
2912P
2913FP
2914
2915P
2916P
2917P
2918P
2919FP

2920P
2921P
2922P
2923P
2924P
2925P
2926P
2927P
2928
2929
2930P
2931P
2932
2933
2934
2935
2936

2937

2938
2939P
2940
2941FP
2942

2943P
2944P
2945P
2946FP

2947P
2948

2949
2950P

2951P

2952P
2953

2954

2955
2956
2957
2958

2959
2960

2961
2962

2963
2964P

2965FP
2966FP
2967P
2968P
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10 Pfg dunkelorange, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 600,-

10 Pfg dunkelorange auf Kabinett-Briefstiick, zur Priifung gelést und mit Falz wieder befestigt, gepr. Infla Berlin, 600,-
20 Mk Schlangenaufdruck mit Ig. Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 180,-

20 Mk Schlangenaufdruck mit Ig. Wz., sehr sauber gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Infla Berlin, 180,-

40 Mark in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Infla

40 Mk Schlangenaufdruck gelblichgriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 110,-
100 Mill. Schlangenaufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 200,-

100 Mill. Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 200,-

200 Mill. Schlangenaufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 200,-

2 Milld. Schlangenaufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 150,-

2 Milld. Schlangenaufdruck, gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Infla Berlin, 150,-

5 Milld. Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 110,-

5 Milird. Schlangenaufdruck; gestempelter Wert mit hervorragender Zahnung, tadellos; gepr. INFLA; Mi. 110,—

5 Mrd. ,,Schlangenaufdruck” Oberrand Platte tadellos gestempelt, gepr. Infla (600,—)

5 Mrd. Schlangenaufdruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 110,—

10 Milld. Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 180,-

10 Milld. Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Infla Berlin, 180,-

10 Mrd. Mark ,,Schlangenaufdruck” tadellos gestempelt, tiefst gepr. Infla/Bechtold (180,—)

10 Mrd. Mark Schlangenaufdruck tadellos gestempelt, gepr. Infla/Winkler

10 Milld. - 50 Milld. Dienstmarken mit Schlangenaufdruck a. Dienstbrief vom 17.12.1923 ab Duisburg nach Wiesba-
den, Brief durch Offnung re. etwas schrég geschnitten und mittig leichte Faltspur, beigesetzter schwarzer Neben-
stempel ,,Porto”, sehr seltener, portoger. Bedarfsbeleg von Mitte Dezember, gepr. Zirkenbach/Infla

20 Mrd. Mark Schlangenaufdruck tadellos gestempelt, gepr. Infla/Winkler

20 Milld. Schlangenaufdruck, gestempeltes Prachtstiick, gepr. Infla Berlin, 200,-

20 Milld. Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Prachtstiick, gepr. Infla Berlin, 200,-

20 Miliarden Mark ,,Schlangenaufdruck” gestempelt, gepr. Infla (200,—)

50 Mrd. Mark Schlangenaufdruck tadellos gestempelt, gepr. Infla

50 Milld. Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 260,-

50 Milld. Schlangenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 260,-

50 Mrd. Schlangenaufdruck; gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 260,—

Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Pracht-Satz, bis auf Nr. 89 alle gepr. Infla Berlin, 120,-

800 Tsd. auf 30 Pfg. mit Abart I; tadellos postfrisch; gepr. INFLA; Mi. 110,—

800 T. auf 30 Pfg mit Wz.1, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Oechsner BPP, 400,-

5 Rentenpfennig schwarzgriin tadellos postfrisch Luxus (350,—)

5 Pf. schwarzgriin, mehrfache zarte Entwertung, tiefst gepr. Peschl

10 Pf. lilarosa, zentrische Entwertung, tiefst gepr. Peschl

10 Pfg. lilarosa mit Schlangenaufdruck; fast zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Peschl; Mi. 90,—
Strohhutmuster komplett; 18 postfrische Werte in tadelloser Erhaltung

3-50 Pf. Behordendienstmarken mit WZ 4, kpl. postfrischer Viererblocksatz, einheitlich aus rechter oberer Ecke, 8 Pf. mit hs.
Bogenvermerk

Behdrdendienst mit HAN; 16 postfrische Unterrandpaare mit HAN in meist tadelloser Erhaltung; Mi. tiber 600,—

6 Pf. mit waager. Gummiriffelung vom UR, tadellos postfr., seltene Marke

6 Pfg. Behdrdendienst mit waagerechter Gummiriffelung; postfrisches Randstuick in tadelloser Erhaltung; Mi. unterbewertet!
Parteidienstmarken komplett tadellos postfrisch

1-40 Pf. Parteidienstmaken mit WZ 4, kpl. postfrischer Sechserblocksatz (3x2), einheitlich aus rechter oberer Ecke, tadellos
Parteidienst mit HAN; 12 postfrische Unterrandpaare in meist tadelloser Erhaltung; dabei auch Farbtdnungen und verschiede-
ne; Mi. ca. 750,—

8 Pfg. Parteidienst mit HAN 14818.37; postfrisches Unterrandpaar in tadelloser Erhaltung; Mi. 330,—

8 Pfg. orange, postfrisch waagerecht Unterrandpaar mit HAN 23501.40

8 Pfg. Parteidienst mit waagerechter Riffelung und HAN 20970.43; postfrisches Unterrandpaar in tadelloser Erhaltung, selte-
ne HAN; Mi. 250,—

40 Pf. mittelviolett, kpl. postfrischer Achterblock (2x4) aus rechter oberer Ecke mit falschem Reihenwertzahler
,,46,00" statt “36,00" im Oberrand, Photoattest Schlegel BPP ,,...echt, Originalgummi...einwandfrei*

3-50 Pf. Behordendienstmarken ohne Wz, kpl. postfrischer Viererblocksatz, tadellos

6 Pfg. Behordendienst mittelpurpur- und dunkelpurpurviolett; 2 postfrische Werte in tadelloser Erhaltung; ,.c“ gepr. Schlegel
BPP; Mi. 94,50

6 Pf. Behdrdendienstmarke in c-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Schlegel

6 Pfg. Behdrdendienst dunkelpurpurviolett mit HAN 20241.44 1; postfrischer Unterrandviererblock in tadelloser Erhaltung; Mi.
850,—

Kontrollaufdrucke Wiesbaden

3lla und 10lla, 4 M. schwaérzlichopalgriin und 10 M. grauultramarin je mit violettschwarzem Aufdruck Type Il auf ], gepr.
Schwarz

20 M. schwarzblaulichviolett/hellrétlichorange mit violettschwarzem Aufdruck in Type Il auf Briefstuick, gepr. Schwarz

50 M. schwarzblaulichgriin/hellbraunpurpur mit violettschwarzem Aufdruck in Type Il auf Briefstlick, gepr. Kosack

Markenheftchenbogen

Hindenburg MHB Nr. 38 bis 41, zum Teil etwas angetrennt und Ubliche Kalanderbiige, Zusammendrucke aber in guter postfri-
scher Erhaltung, 1070,-

Hindenburg, MHB Nr. 42, 43, 44a und 45 b in postfrischer Kabinetterhaltung, 630,-

Trachten, beide MHB postfrisch, bis auf leicht angetrennte Rander in Kabinetterhaltung, 710,-

WHW 1936, 2 komplette postfrische MHB, im Rand zum Teil angetrennt, Marken in Kabinetterhaltung, 490,-

Freimarken 1941 in 4 kpl. Zusammendruckbogen, lediglich 1 Bogen etwas angetrennt und 1 Wert gehangen, sonst tadellos

postfr., Mi 400,- EUR
Markenheftchen

Germania MH 11, ONr. 9; ungebrauchtes Heftchen vom Sammler aufgetrennt, beiliegende Originalklammer; dabei Heftchen-
blatt 2 mit Teil-HAN

Germania MH; MH 12, ONr. 10 und MH 13, ONr. 1 in ungebrauchter Erhaltung; vom Sammiler leider aufgetrennt, MH 12 noch
mit beiliegender Originalklammer; bitte ansehen

Germania-Markenheftchen Nr. 14, postfrisch, Deckel mit Spuren, 180,-

Markenheftchen 14 mit ONr. 1; tadellos postfrisches Heftchen mit allen Zwischenbléttern, tblicher Heftchenschnitt; Mi.
180,—

Germania-Markenheftchen tadellos postfrisch

MH 15, ONr. 1; postfrisches Heftchen in sehr guter Erhaltung, komplett mit groRen Teilen der Klebung; alle Heftchenblétter mit
durchgezéhnten Randern; FA Dr. Oechsner BPP und sign. Oechsner; Mi. 500,—

Nothilfe 1925, postfrisches Markenheftchen mit H-Blatt 41, 42 und 43 in TOP-Erhaltung ohne Einschrankungen!
Flugpost, postfrisches Markenheftchen ohne ONr. in TOP-Erhaltung ohne Einschrankungen!

Nothilfe-Heftchen ohne Ordnungsnummer tadellos postfrisch mit Originalklammer

Hindenburg/Ebert-Markenheftchen mit ONR 11 ** am rechten unteren Rand kleiner Fleck (durchgehend Giber Umschlag und
H-BL.), sonst sehr schon

65 #
65 1

75Y #
75Y #
77b #
77b #
82 #

82 #

83a #
84
84
85
85
85
85
86
86
86
86
86/8
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87
87
87
87
88
88
88
88
89/98 #
95X| *
95Y #
100b **
100b #
101F #
101F #
114/31 *
132/43(4) *

THEREEEHR

ex132/43 HAN
*%

135y **
135y *
144154 *
144/54(8) **
ex144/54 HAN

149HAN **
149HAN **

160y HAN **
165BrI(8) **

166/77(4) **
169b,c **

169c **
169c HAN **

3lla,10 1

13lla
18l/1aUR

38/41 **

42/45b **
55/56 **
59/60 **
69/72 **

11
12/13 *

14 *
14 *

MH14 *
15 =

18a **
19 **
MH23a **
MH25a **

200,—

500,—

94,—
65,—
60,—
80,—

120,—
90,—
80,—
80,—
35—
40,—

140,—

100,—
25—
20—
30—

100,—
50,—

180,—

60,—
80,—
62,—
300,—
200,—

140,—
110,—
120,—
400,—

50,—
30—

38,—
280,—

94—

90,—
56,—

300,—

190,—
200,—
150,—
120,—

140,—
120,—

40,—
60,—

88,—
200,—

700,—
1000,—
280,—
250,—



60

2969FP Reichsprasidenten, postfrisches Markenheftchen mit ONr. 18 in TOP-Erhaltung
2970FP Hindenburg 1933 Wz. Waffeln, komplettes postfrisches Markenheftchen mit ONr. 1 in TOP-Erhaltung!

2971

2972
2973
2974P

2975
2976P
2977
2978
2979
2980
2981
2982
2983
2984P

2985
2986P
2987
2988
2989P

2990

2991
2992P

2993
2994

2995

2996P
2997P

2998
2999P
3000

3001
3002
3003

3004
3005

3006
3007
3008

3009P
3010
3011
3012P
3013

3014
3015P
3016
3017
3018P
3019P
3020
3021
3022

3023

3024
3025

3026
3027P
3028P

Markenheftchen 49 a (Werbung f. Radiergummi), tadellos postfrisch, Mi. 85,-

Markenheftchenblatter

Heftchenblatt 1, Friedensdruck, Randleiste etwas beschadigt, postfr.

Heftchenblatt 1/2b, 2b mit HAN und 9b (ohne Rand), postfr.

6 verschiedene ungebrauchte/postfrische Germania-Heftchenblatter: NR. 1, 2, 9, 21, 23 und 27, zum Teil Ubliche Zdhnung,
1x mit HAN, ca. 470,-

16 verschiedene ungebrauchte Heftchenblatter inkl. Nr. 9, saubere Erhaltung, Katalogwert fur postfrisch = 633,-

5 Pfg. Heftchenblatt mit Andreaskreuze, tadellos ungebr. (2 kl. Erstfalze)

Heftchenblatt 12, Ubliche Heftchenzahnung, postfr.

Heftchenblatt 15, 21, 23/28, 31/33, 35/36 postfr., lediglich MHBI. 23 ist ungebr.

5 Pfg. u. 7 1/2 Pfg. Germania, ungebr.

Germania-Heftchenblatt 14 gestempelt mit Rand

Germania-Heftchenblatt Nr. 22 ohne Rand, gestempeltes Kabinettstiick, 100,-

Germania-Heftchenblatt mit Rand auf Briefstlick

Markenheftchen 26, ONr.18, postfrisch ohne Klammer

Heftchenblatt 27, sauber gestempeltes Bedarfsstiick, dabei 4x 10 Pfg orangerot (86 IIf), gepr. Oechsner BPP, in die-
ser Form extrem selten!

Ziffern-Heftchenblatt Nr. 36 ohne Rand, sehr sauber gestempelt, oben leichte Heftchenzéhnung, gepr. Infla Berlin, 80,-
Nothilfe1925, Heftchenblatt Nr. 43, bis auf herstellungsbedingten kleinen Fleck in postfrischer Kabinetterhaltung, 600,-
Nothilfe 1926, Markenhéftchenblatt, tadellos ungebr.

Hindenburgspende, Heftchenblatt Nr. 56 ohne Rand, postfrisch in Kabinetterhaltung, Zusammendrucke = 108,-
Fridericus-Heftchenblatt Nr. 75 komplett mit Rand und Heftchendeckel sowie 2 Zwischenblétter auf Packchenadressentra-
gerteil aus SONNENBERG 21.6.33, wére portogerecht als Briefpackchen, auf jeden Fall sehr dekorativ!

Rollenmarken DR
50 MK. Arbeiter, kpl. postfr. Rolle zu 500 Marken, Orginalverpackt

Zusammendrucke

Germania/Ziffer, 19 verschiedene Zusammendrucke ab S6, alle sauber gestempelt und meist in guter Kabinetterhaltung,
gepr. Infla Berlin, sehr schéner Grundstock, dabei S6, S8 und S 27, ca. 500,-

5 Pfg Germania mit Reklamefeld Bienen-Honig M. Giihler im waagerechten Zusammendruck, sauber gestempeltes Kabinett-
stiick

Reklame Giihler mit 3 Bienen+ 5 Pfg Germania, ungebrauchter waagerechter Kabinett-Zusammendruck, 150,-
Versuchsdruck fiir Markenheftchen der Reichspost von 1926 in der farbvariante gelbgriin statt dunkelgriin als Einzelwert (Fo-
toattest Ludin) und im seltenen waager. Paar mit sauberem Erstfalz, gepr. Grobe/Ludin

5 Pfg Germania mit Reklamefeld Briefmarken Pauk Kohlim senkrechten Zusammendruck, sauber gestempelt, leider mit Bug-
spur und leichter Beschriftung in der Reklame, dafiir gepr. Jdschke BPP, giinstiger Lickenfller!

5 Pf. Germania mit Andreaskreuz links tadellos postfrisch

X + 5 Pfg. Germania; postfrischer Zusammendruck in tadelloser Erhaltung; 2 minimal verkiirzte Zahne am Nebenfeld; Mi.
280,—

5 Pf. Germania # mit links zwei Andreaskreuzen

X+ 5 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Jaschke-L. BPP, 280,-

2mal 10 Pfg. mit Andreaskreuz je vom li. Rand mit Teilen der HAN (1 Wert kl. Eckzahnfehler) a. wirkungsvollem Firmenbrief
nach Hamburg. Eine sehr seltene Zusammendruck-Frankatur zumal noch als MeF!

7 1/2+15 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 120,-

7 1/2+15 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 120,-

7 1/2+ 15 Pfg Germania im waagerechten Zusammendruck auf Kabinettbriefstiick mit Stempel BERLIN-SCHONEBERG
2.7.18,120,-

7 1/2+15 Pfg Germania, waagerechter Zusammendruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 120,-

3 verschiedene Germania-Zusammendrucke auf Einschreiben-Brief aus EPPINGEN 25.5.18 nach Miinchen, gepr. Infla Berlin,
dreiseitig geoffnet, sonst Pracht, lose schon 100,-

7 1/2+15 Pfg Germania im senkrechten Zusammendruck, ungebrauchtes Kabinettstiick

7 1/2+15 Pfg violett, senkrechter Zusammendruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 65,-

7 1/2 Pfg + 15 Pfg violett, senkrechter Zusammendruck (rechts ublicher Heftchenschnitt) mit portogerechter Zusatzfrankatur
auf Einschreiben-Brief aus PLAUEN 17.8.18 nach Miinchen, gepr. Infla Berlin, 150,-

40 Pf. stumpfrosa im Kehrdruckpaar postfrisch Luxus, tiefst gepr. Tworek (500,—)

10+2+30 Pfg Germania, Kehrdruck-Zusammendruck mit Zwischensteg, sauber gestempelt, gepr. Infla Berlin, 80,-
Hindenburg mit Andreaskreuz tadellos postfrisch

Hindenburg-Zusammendrucke ** kpl. Kollektion, lediglich S38 * (billiger Wert)

Hindenburg, 4 verschiedene postfrische Kabinett-Zusammendrucke: S43, S48,549 und K13, 127,-

8 Pf. + Reklame senkrecht sauber ungebraucht

A27 8+8 Pfg. Zusammendruck, Marke min Zahnverkirzung, tadellos ungebr.

X+15 Pf. Nothilfe, tadellos postfr.

Nothilfe 31, Zusammendruckbogenteil mit S97 oder S99, rs. etwas angeklebt u. gehaftet, trotzdem attraktive Einheit
Wagpner, 4 verschiedene postfrische Kabinett-Zusammendrucke: W48, W50, W56 und S114, 225,-

Wagpner, 4 verschiedene postfrisches Kabinett-Zusammendrucke: W56/58 und S114, 225,-

Hindenburg, Zusammendruck S126 im Block mit 3x 12 Pfg Hindenburg und W59 auf portogerechtem Einschreiben-Brief aus
NURNBERG 15.9.35 nach Gorlitz, Umschlag mit Spuren, Marken einwandfrei, ca.160,-
Hindenburg, 20 verschiedene Zusammendrucke mit Anzeigen, postfrische Kabinetterhaltung, ca. 190,-

Sténde, 5 verschiedene postfrische Kabinett-Zusammendrucke: S222, S226, S229 und K 23/24, 111,-

Olympiade-Zdr. Nr. W 110 und W 108 auf Einschreiben-Brief mit SST und Sonder-Zettel Olympia-Pressehauptquartier vom
1.8.36

Privatpost

BONN, 3 Pfg GSK, bedarfsgebraucht mit etwas undeutlicher Entwertung, datiert 29.8.97
KOLN, 2 Pfg orange Einzelfrankatur auf Vordruckbrief mit Stempel COLNER PRIVATPOST 9.1.97, saubere Erhaltung!

Halbamtliche Flugmarken

50 Pfg. hellblau, Margareten-Volksfest, tadellos postfr. (Michelpreis fiir * 150,- DM)

50 Pf. Margareten-Volksfest ultramarin ** unsigniert taufrisch Luxus (180,— fur *)

10 Pf. Regensburger Flugtage in Luxuserhaltung ungebraucht mit vollem Originalgummi und nur winzigstem Falzrest
(2 mal 2 mm groR), gepr. R6hrl (1200,—)
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10 Pfg. schwarz, Regensburger Flugtage von 1912 a. gummiertem Photopapier, tadellos ungebr., sign. Grobe u. Dr.
Oertel

Deutsches Reich Flugpost

1919, ,Durch Luftpost beférdert”, groRer roter L2 auf Karte mit Germania-Frankatur aus BRAUNSCHWEIG 15.6.19 nach
Hannover, selten!

1919, Luftpost Gelsenkirchen, violetter L2 als Entwerter auf Luftpostbrief vom 24.5. mit 1 Mk EF nach Berlin
Pionierflugpost - Frankfurt-Wiesbaden vom 18.10.1912, Sonderganzsache - ,Zum Besten der Nationalflugspende” und glas-
klarer Luftpoststempel, nach Wien gelaufen, Bedarfserhaltung mit leichten Beférderungsspuren
BERLIN-FRANKFURT-BERLIN, 18 Briefe/Karten aus 1926/33, einige mit Zusatzleistung teils verschiedene Bestati-
gungs-Stpl., interessantes Lot

Pionierflugpost Mannheim-Heidelberg 1912, Offizielle Luftpost-Karte u. entsprechender Sstpl. nach Hohensaaten, tadellose
Bedarfserhaltung

,B.Z. - Preis der Lufte" - Deutscher Rundflug 1925, Sonderkarte mit SStpl. vom 31.5.1925 nach Hamburg, Marke Eckzahn-
fehler, saubere Bedarfserhaltung

Ortsstempel und MLB

Berlin - Charlottenburg 10.01.1927- Gleiwitz, Brief (Rinriss), MLb FLPA Gleiwitz, (F 45/01 a)
Berlin 19.05.1930 - Dessau, Karte, MLb PA Dessau (A 4/07 a- F 24/01)
Gleiwitz 07.01. 1927 - Berlin, Brief, MLb Tempelhofer Feld, (D 4/01, F 9/04)

Ortsstempel/Luftpost und MLB

Berlin W9 21.04.1926 - Duisburg, Karte, MLb Dusseldorf 1, (D 4/04, A 4/01 - F 29/01 a)
Berlin W66 Luftpost 15.05.1926 - Duisburg, Karte, MLb Disseldorf 1, (D 4/05, A 4/01 - F 29/01 a)

Zeppelinpost

Zubringerpost zur Polarfahrt, R-Brief aus Solingen -Weyer nach Friedrichshafen vom 18.7.31

1913, Luftpost am Rhein/Disseldorf, Sonderkarte mit 10 Pf. blau und 5 Pf. Germania ,Luftpost am Rhein 20.4.13
DUSSELDORF* nach Honnef, Karte minimal eckrund, sonst tadellos

Bodensee-Post mit Bordstempel vom 16.9.19, klar auf 10 Pfg Nationalversammlung-GSK mit Text und Stempel BER-
LIN 18.9.19, sehr seltene Kombination in sehr guter Erhaltung!

1925, Lakehurst - Bermuda, schoner Brief ab New York nach Hamilton/Bermuda, gute Erhaltung

1924, Erste Fahrt eines Zeppelin-Luftschiffes nach Amerika, illustrierter Brief mit schoner Holztauben-Frankatur, gute Erhal-
tung

1924, erste Fahrt eines Zeppelin-Luftschiffes nach Amerika, Brief mit MiNr. 348 EF ab FRIEDRICHSHAFEN 15 SEP 24
nach New York, dort mit verschiedenen Nichtzustellbarkeits- und Zuriickstempel versehen, dekorativ und interessant
1928, Amerikafahrt (Riickfahrt), US-amerikanische Post, Bildpostkarte ,Hugo Eckener mit LZ Graf Zeppelin“, bildseitig Origi-
nal-Unterschrift des Zeppelin-Offiziers ,Karl Beuerle®, Frankatur leicht tiber den Rand geklebt und einkleinster Eckknick, an-
sonsten gute Erhaltung

1929, Orientfahrt, Lp-Kte m. 1 Mk. Adler, viel Text, alle Stpl. vs.

Mittelmeerfahrt 1929, Bordpost, Brief mit Einzelfrankatur 2 Mk Adler (Katalogwert 80,-) und allen Stempeln nach Barcelona
Amerikafahrt 1929, versuchte Fahrt mit Verzégerungsstempel, Brief mit senkrechtem Paar der 2 Mk Zeppelin, Aufgabe Fried-
richshafen, leichte Spuren, Katalogwert firr die MeF schon 220,-

Amerikafahrt 1929, versuchte Fahrt mit Aufgabe Friedrichshafen und Verzdgerungsstempel, Karte mit EF 2 Mk Zeppelin, Bug-
spuren, daflr mit viel Bedarfstext!

1929, Durchgefiihrt Fahrt nach Amerika, Postkarte mit 2 RM Zeppelin (Mangel), beférdert ab ,FRIEDRICHSHAFEN 31 JUL
29" nach Newark (Ankunftsstempel), dort nicht zustellbar und mit verschiedenen Retourstempel zuriick, ein interessanter Be-
leg, kleine Bedarfsspuren

1929, Weltrundfahrt, US-Amerikanische Post, GSK 1 C. Jefferson mit hiibscher Zusatzfrankatur, beférdert von ,LOS
ANGELES AUG 26" nach Lake Hurst, links leichter Kniff, ansonsten gute Erhaltung

Weltrundfahrt 1929, Brief ab Friedrichshafen, frankiert mit, 2 RM. und 3mal 4 RM Zeppelin, tadellose Bedarfserhaltung
Schlesienfahrt, Bordpost mit Stempelirrtum 7.10. und Ak.-Stempel Breslau, Karte mit Einzelfrankatur 50 Pfg Adler mit Ober-
rand, Karte mit Spuren, aber nicht haufige Besonderheit!

1930, Rundfahrt; 4 RM SAF auf Rundfahrtkarte tiber Lakehurst mit allen Bestéatigungsstempeln in tadelloser Erhaltung; Sieger
550,—

SAF 1930, Brief vom 18.5.30 ab Friedrichshafen bis Sevilla, rs. Ank.-Stempel, tadellose Erhaltung

SAF 1930, Brasilianische Post, Karte mit MiF 5000 R. griin und allen Stempeln via Friedrichshafen nach Minchen

1930, SAF - Ruckfahrt; 65 C. Amerikanische Post mit Bestatigungsstempel auf Zeppelin-Ansichtskarte in guter Gesamterhal-
tung; Sieger 375,—

SAF 1930, Amerikanische Post, GSK mit 65 C. Zeppelinkarte und allen Stempeln via Friedrichshafen in die Schweiz

Danzig 1930, LZ 127 Spitzbergenfahrt; Abwurf Hammerfest auf Karte mit entsprechendem Abwurf- bzw. Sonderbestati-
gungsstempeln; tadellose Erhaltung; Sieger 450,—

1930, vorbereitetes Kuvert mit 2 RM Zeppelin fir die abgesagte ,Fahrt nach Irland und den Fardern®, Tagesstempel
,FRIEDRICHSHAFEN 3.8.30" und dann am 04.08.1930 mit der “Landungsfahrt nach Darmstadt" befordert, vollstandigerund
vom Absender dokumentierter Briefinhalt, riicks. Ankunftsstempel von Darmstadt. Das Kuvert ist unten und oben geoffnet,
kleine Spuren. Belege mit Aufgabestempel vom 03.08.1930 sind nicht haufig.

100. Fahrt Dortmund-Darmstadt, Auflieferung Dortmund, Karte mit EF Nr. 364 und allen Stempeln

1930, Ruckfahrt, Auflieferung Mannheim mit 1 M. dunkelgriin auf sw-Fotokarte (Graf Zeppelin Uber Friedrichshafen) nach
Lorch, Pracht

Nirnbergfahrt, Kabinett Karte mit Bordpost vom 10.5.31, Attest Sieger

Ostseefahrt, Etappe Berlin-Lubeck, Karte mit MEF 50 Pf Adler (381)

Ostseejahr-Rundfahrt, Liibeck-Rundfahrt, Vordruckkarte mit EF 1 Mk Zeppelin und allen Stempeln vom 14.5., leichte Spuren
Schwabenfahrt, Riickfahrt Boblingen-Friedrichshafen, Karte mit 1 RM Zeppelin

Polarfahrt, Bordpost bis Leningrad, Vordruckkarte mit EF 1 Mk Polarfahrt und allen Stempeln

Liechtenstein, Polarfahrt, Brief von Friedrichshafen nach Berlin, mit hochwertiger Frankatur

Polarfahrt, Auflieferung Berlin bis Malygin, Brief mit EF 4 RM Polarfahrt (in der Z&hnung etwas stockig) in die USA, nicht haufige
EF!

Polarfahrt, Etappe Friedrichshafen-Malygin, Marken tiber den Rand gehend- trotzdem feinst erhalten; frankiert mit der 2 RM
auf Brief, obwohl das Porto 4 RM betrug, ohne Beanstandung gelaufen, seltener Beleg

1.hSt'Jidamerikafahrt 1931, Bordpost bis Pernambuco, Karte vom 31.8. mit EF 2 RM Zeppelin, Ak.-Stempel vom 1.9., saubere
Erhaltung!

1 SAF, Brief mit 4 RM (424) auf Brief bis Rio, ab Berlin

1931, Stidamerikafahrt, brasilianische Post, Bildpostkarte mit u.a. Zeppelinmarke zu 2.500 Reis an Generalkonsul Dr. Werner
nach Stuttgart, tadellose Erhaltung

1931, Sudamerikafahrt, brasilianische Post, Bildkarte mit u.a. Zeppelinmarke zu 2.500 Reis, tadellose Erhaltung

1931, 2. SAF, brasilianische Post, Brief mit Zeppelinmarke zu 5.000 Reis, gute Erhaltung

1931, 3. SAF, brasilianische Post, Brief mit hibscher Frankatur, gute Erhaltung

1931, 3. SAF, argentinische Post, R-Brief mit u.a. MiNr. 381 von Buenos Aires nach Braunschweig, alter Bestatigungsstem-
pel, das Kuvert hat riicks. eine kleine Schirfung, ansonsten gute Erhaltung

1932, 2. SAF, brasilianische Post, Kuvert mit riicks. Adresseindruck des Besatzungsmitgliedes ,Karl Beuerle* (crew member
of LZ 127), gute Erhaltung
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1932, 2 SAF, argentinische Post, hiibsch frankierter Brief, in Deutschland per Luftpost weiter beférdert, Bestatigungsstempel
,Mit Luftpost beférdert Flughafen Halle/Leipzig (Schkeuditz), gute Erhaltung.

1932, 2. SAF, bolivianische Post, Brief mit hilbscher Frankatur, in Deutschland per Luftpost weiter befordert, Bestatigungs-
stempel ,,Mit Luftpost beférdert Flughafen Halle/Leipzig (Schkeuditz)“, gute Erhaltung

1932, 2. SAF, uruguayanische Post, Postkarte, in Deutschland per Luftpost weiterbeférdert, Bestatigungsstempel ,Mit Luft-
post beférdert Flughafen Halle/Leipzig (Schkeuditz)*, gute Erhaltung

1932, 3. SAF, brasilianische Post, Brief mit Zeppelinmarke zu 5.000 Reis, in Deutschland per Luftpost weiter beférdert, Bestéa-
tigungsstempel ,,Mit Luftpost beférdert Hamburg-Fuhlsbuttel Flughafen®. Das Kuvert hat in der Mitte eine senkr. Faltspur
1932, 3. SAF, brasilianische Post, Postkarte mit Zeppelinmarke zu 1.500 Reis, gute Erhaltung

1934, D. Bremen-New York 23/24.34, Luftpost-Brief aus DANZIG 14.5. mit EF 1 G Flugpost via Berlin, seltene Ver-
wendung!

1932, 4. SAF, Aufgabe Friedrichshafen, Luftpostleichtbrief mit 25 Pfg. Hindenburg, 1 RM Zeppelin und 2 RM Polarfahrt (starke
Mangel), beférdert ab MUNCHEN 28.4.32 nach Buenos Aires. Das Kuvert ist vorders. unten etwas eingerissen

1932, 4. SAF, brasilianische Post, Brief mit Zeppelinmarke zu 7.000 Reis, gute Erhaltung

1932, Fahrt in die Niederlande, Bordpost der Hinfahrt (ohne Abgabestempel), Privat-GSK mit Abbildung ,2 Pfg
Deutsch-Englische Luftschiffexpedition” (PP 106 B 16/04) mit Zusatzfrankatur 10, 15 und 50 Pfg. Steinadler, gute Erhaltung
1932, Fahrt in die Niederlande, Bordpost der Hinfahrt (Abgabe Enschede), Privat-GSK mit Abbildung ,2 Pfg.
Deutsch-Englische Luftschiffexpedition“ (PP 106 B 16/04) mit Zusatzfrankatur 10, 15 und 50 Pfg. Steinadler, gute Erhaltung
1932, Fahrt in die Niederlande, Bordpost der Hinfahrt (Abgabe Groningen), Privat-GSK mit Abbildung ,2 Pfg.
Deutsch-Englische Luftschiffexpedition“ (PP 106 B 16/04) mit Zusatzfrankatur 10, 15 und 50 Pfg Steinadler, gute Erhaltung
Englandfahrt, Bordpost 2.7.32, Werbekarte der Lufthansa ,,KoéIn-Frankfurt* mit Freimarkenfrankatur nach Hartha, alle Stempel
vorderseitig, Randspuren

1932, 5. SAF, brasilianische Post, Brief mit Zeppelinmarke zu 7.000 Reis, das Briefpapier ist etwas geknittert

1932, 5. SAF, argentinische Post, Brief mit u.a. Zeppelinmarke zu 5, 18 und 90 Centavos, gute Erhaltung

1932, 7. SAF, chilenische Post, Postkarte, in Deutschland per Luftpost weiter beférdert, Bestatigungsstempel ,Mit Luftpost
beférdert Postamt 1 Hannover*, rechts untere Ecke bestoRen, ansonsten gute Erhaltung

1932, 8. SAF, brasilianische Post, Brief mit Zeppelinmarke zu 3.500 Reis, gute Erhaltung.

1932, 9. SAF, argentinische Post, Brief mit senkr. Paar 18 C. Zeppelinmarke, ohne Sonderbestatigungsstempel, gute Erhal-
tung

1933, Deutschlandfahrt, Bordpost, Abwurf Dresden, Bild-GSK ,,Berg. Land: Remscheid. Deutschlands schonste Briicke* mit
Zusatzfrankatur 50 Pfg. Steinadler, gute Erhaltung

1933, 1. SAF, Auflieferung Friedrichshafen, Brief mit 50 Pfg und 1 RM Steinadler nach Rio de Janeiro. Das Kuvert hat links
oben einen verschlossenen Einril3, ansonsten gute Erhaltung

1933, 1. SAF, brasilianische Post, R-Brief mit hibscher Frankatur, in Deutschland per Luftpost weiter beférdert, Bestatigungs-
stempel ,,Mit Luftpost beférdert Magdeburg 1", gute Erhaltung. R-Briefe aus Brasilien sind nicht haufig!

1933, Chicagofahrt; 2 RM Chicago (1 Zahn kurz) mit Beifrankatur auf Auflieferung Friedrichshafen bis Chicago mit uiblichem
Bestatigungsstempel; Brief am Unterrand minimale Druckspuren; Sieger 375,—

Chikagofahrt, Friedrichshaedn-Chikago vom 14.10.33, Ank.-Stpl. Chikago 26/10, frankiert mit 496/7

Chicagofahrt, Rundfahrt-R.-Brief, frankiert mit kpl. Satz Chicagofahrt ab Wanzleben mit allen Bestatigungsstempel.
Der Wert zu 1RM weist eine Bugfalte auf. Laut Attest Aisslinger wird die insgesamt saubere Erhaltung und die Tatsa-
che hervorgehoben, daf? der Aufgabeort nicht Berlin oder Friedrichshafen ist. Ein attraktiver und seltener Beleg.,
gepr. und Attest Aisslinger

Chicago-Fahrt, Anschlussflug ab Berlin, Einschreiben-Brief mit 1 RM und 2 RM Chicagofahrt sowie 5 Pfg und allen Stempeln
aus GELSENKIRCHEN in die USA, Fotoattest Sieger BPP, reiner Katalogwert fiir die Marken auf Brief schonca. 800,-!
Chicagofahrt mit AnschluRflug ab Berlin, Rundfahrtbrief nach Rio de Janeiro, frankiert mit 1 RM Chicagofahrt und 50 Pfg. Hin-
denburg, tadellose Erhaltung, alle Bestétigungsstempel vs.

1934, Deutschlandfahrt, Auflieferung Friedrichshafen bis Berlin, Bild-GSK ,,Martin Luther* mit Zusatzfrankatur, gute Erhaltung
1934, 1. SAF, brasilianische Post, dekorativ mit versch. Flugzeugen bebildertes Kuvert, gute Erhaltung

1934, 3. SAF, brasilianische Post, Luftpostleichtbriefkuvert mit hibscher Frankatur nach Miinchen, gute Erhaltung

1936, 1. NAF, R-Brief ab ,FRANKFURT AM MAIN c*“ tiber New York nach Menden in Westfalen, gute Erhaltung

1936, 1. NAF, US-amerikanische Post, Ankunftsstempel Type lll, schdnes Kuvert mit senkr. Paar 20 C. Flugpostmarke, gute
Erhaltung

1936, Olympia-Fahrt, Brief mit normaler Frankatur ab Frankfurt Main nach England adressiert, Kuvert mit kleinen Bedarfsspu-
ren.

Olympiafahrt 1936, Auflieferung Frankfurt, Brief mit kompletten Olympiade-Satz mit Stempel mit UB ,,g“, Spuren
Deutschlandfahrt 1937, Bordpost 1.5.37 mit Abwurf KéIn, 5 Pfg Hindenburg-GSK mit Zusatzfrankatur und allen Stempeln
1938, Fahrt in das befreite Sudetenland, Ansichtskarte mit Scherenschnittmotiv von A.M. Schwindt ,Ich bin die Annemarie
(Freiheitskampferin mit Gewehr in der Hans)", gute Erhaltung

Zeppelinpost - Vertragsstaaten

Schweizer Zuleitungspost, 1. SAF Karte mit 190x (fleckig) und 245x nach Rio, seltene Destination nach Guatemala
Ungarn Zuleitungspost, 3. SAF, Karte mit allen Stempeln vorderseitig

Katapultpost

1935, 1 Jahr Dt. Postflug Europa-Sudamerika, Bedarfs-Luftpostbrief mit 175 Pfg Frankatur ab LENGGRIES 31.1. und
Best.-Stempel nach Chile, Faltspuren, augenscheinlich reiner Bedarf!

DOX-Fluge

1931, Portugiesische Post zum Flug Lissabon - Sidamerika u. n. Nordamerika, Brief mit 3 x MiNr. 429 u. allen entspr. Stpin.
(vs.+rs.), die Frankatur mit Tagesstpin. vom 29.Jan.31 entwertet, ein seltener Brief mit guter Wirkung u. in einwandfreier Erhal-
tung

1931, 30.1., Brief mit portugiesischer Frankatur aus LISBOA und allen Stempeln in die USA, dekorativ!

1933, DOX Brief Leningrad - Berlin - Passau mit Weiterleitung Passau - Staad mit allen Aufgabe-, Bestétigungs- und Verzége-
rungsstempeln in guter Erhaltung, riickseitige deutsche Frankatur minimale Méngel

Literatur Ill. Reich

REICHSMARINE, , Ayesha-Fahrten und Abenteuer der Emden Mannschaft von den Kokosinseln bis Konstantinopel“, 45 S.
Werk nach Erzéhlungen v. Kapiténit. v. Miicke/Dr. A. Funke, reichlich illustriert, Erh.II-Ill

1964, ,,Unter Wasser um den Erdball“ - Die Tauchfahrt des Atom-U-Boots -TRITON-, 332 S. Werk von Edward L. Beach mit
29 Photos auf 16 Kunsttafeln, Erh. |

Vignetten

13 farbige Vignetten, dabei Kolonialverein, Irminsul-Verband u. fahrende Gesellen, alles verschiedene

Communism Exterminates Nations, farbige Propagandavignette mit Abb. Landkarte mit Blut etc., seltene

A. HITLER, farbige engl. Antipropagandavignette ,HELP LICK IM!“ mit Abb. Hakenkreuz etc., tadellos mit Orgiinalgummi, sel-
ten

1897 London, The London Philatelic Exhibition 22 July - 5. August (Mulraedy-Darstellung)

1897, Leipzig, Briefmarkenausstellung 20.9.-1.10. Section Leipzig / des Internat. Philat.-Vereins (u.a. Bayern-Einser, Sach-
sen-Dreier ), diinne Stelle

1?93 A)nvers. Exposition Philatelique 1.-8. Octobre, rote allseitige und griine links ungezéhnte Marke (Allegorie des Atlas mit
Globus,
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1900 (ca.) Paris, Federation Philatelique de France, braune und griine gezéhnte Marke (gefligelte und fackeltragende Allego-

rie vor Stadtansicht mit Eifelturm)

1900 Paris, Exposition Philatelique Internationale 28 Aout - 9 Sept, blaue und rote Marke (Allegorie mit Ceresmarke)

1906 Mailand, Esposizione Filatelica, Set von vier, je in einer UPU-Farbe gehaltene und gezéhnte, Marken

1906 Niirnberg. 18. Deutscher Philatelistentag 10. Bundestag Deutsch-Osterreichischer Philatelisten, 31. August - 2. Sep-

tember (Bayern-Einzer)

1907 Zagreb, 1. Exposition Philatelique 1.-8-1X 1907, griine und rote Marke zu je 4 F. (Allegorie mit Jungsammler)

1909 Amsterdam, Internationale Postzegel Tentoonstelling, vier verschiedenfarbene Marken mit Darstellungen von Wilhelmi-

ne auf Marken der Niederlande, Surinam und Niederlandisch-Indien

1909 Budapest, Elso Magyar Orsz. Belyegkiallitas Marc 7-14., 5 verschiedenfarbige gezéhnte Marken sowie 2 teilgezéhnte (3

unterschiedliche Ungarnwerte ab 1. Ausgabe)

1909 Graz, Allgemeine Ausstellung fiir Briefmarkenwesen 3.-10. Janner, 3 verschiedenfarben Marken (Vignettendarstellun-

gen)

1910 (ca.) Paris, La Parisienne Societe d’Echange de Timbres 7, rue Scribe, mehrfarbig

1910 Bern, Intern.-Postwertzeichen Ausstellung 3.-12. Sep. (B&r mit u.a. Basler Taube und Zirich), gréRere helle Stelle

1911 Miinchen, Bavaria Internationale Briefmarken, Set von 3 versch. farbig gezéhnten Marken (Bavaria vor stilisierter Stadt-

ansicht)

1911 Sydney , The First Australasian Congress & Exhibition, griine, rote und blaue Marke (Allegorie mit 2 Zweigen)

1911 Wien, Internationale Postwertzeichenausstellung , Set von 4 in verschiedenen UPU-Farben gehaltene Marken (Allegorie

mit Hermesstab - Diplom fur den Verein Deutsches Haus Wien)

1915 Prag, Club des Philatelistes Tscheques 1887-1912, Set von vier in verschiedenen UPU-Farben gehaltene geschnittene

Marken

1912 Marktredwitz, XXIV Deutscher Philatelistentag 2.-6. August, Set von 6 verschiedenen Marken, dabei 4 mal Postillion so-

wie Rathaus und Bartholomauskirche

1913 Brussel, Revue des Arts Philateliques, Set von 4 verschiedenfarbenen Marken (Drucker vor Handpresse), zwei Werte

bildseitige winzige Anhaftungen

1913 Paris, Exposition Philatelique International, Set von 5 verschiedenenfarbenen Marken (Allegorie mit Album haltender Bei-

figur)

1914 Budapest, Reklambelveg kiallitas apr. 30 - mai 6,Set von drei in verschiedenen UPU-Farben gehaltenen Marken (Adler

mit Schild)

1914 Lyon, Exposition Philatelique, 2 verschiedene schwarz-wei3-rote Marken

1914 Paris, Societe des Amis de Timbres-Commenmoratifs, 1er Congres, 5 Avril, colorierte Marke L’Arc en Ciel (u.a. Allegorie

mit Album, Eindecker und Regenbogen)

1914 Prag, Vystavka Ceskych Filatelistu 31/V-1/VI-2/VI, Set von 5 verschiedenfarbenen Marken (u.a. Osterreich Mi.-Nr. 10)

1920 Miinchen, 1. Internationaler Handlertag des Vereins Bayerischer Briefmarkenhéndler 2.-4. Dez, oben ungezéhnte Marke

(Bayern Porto Mi.-Nr. 2)

1921 Florenz, VIII. Congresso Filatelico Italiano , Esposizione Nazionale Borsa Filatelica Internazionale 28 Maggio - 5. Giugno,

2 gezahnte Marken (Toscana Mi.-Nr. 8 und 9)

1921 Minchen, 2. Internationaler Briefmarken-Handler-Tag 6.-8.5., 3 verschiedenfarbene gezdhnte Marken (Konigsee), je

»postfrisch”!

1921 Nurnberg, 27. Philatelistentag, kpl. Ausgabe von 7 gezdhnten Marken (verschiedene Ansichten), je ,postfrisch!“

1922 Luxemburg, Exposition Internationale de Timbres du 27-31 Aout, gezéhnte Marke (Stadtansicht )

1923 Wien, Internationale Postwertzeichen Ausstellung, Set von 4 in verschieden UPU-Farben gehaltenen gezéhnten Marken

(Merkur mit Stab und Posthorn)

1924 s’(i‘a(revenhage, Internationale Postzegel Tentoonstelling 1884-1924, Set von 4 in verschiedenen UPU-Farben gehalte-

nen Marken

1924 Brussel, Exposition Internationale de Timbres Poste, 24 Mai au 1er Juin, mehrfarbig, tadellos

1925 Baltimore, Convention der Society Philatelic Americans Aug 10-11-12, geschnittene Marke (Kap der Guten Hoffnung

Mi.-Nr. 1), diinne Stelle

1925 Montreal, Canadian Philatelic Exhibition Oct. 5th -9th, in brauner Farbe, tadellos

1925 Paris, Exposition Philatelique Internationale, Set von 3 in verschieden UPU-Farben gehaltenen Marken ( Atlas tragt

»Weltkugel“)

1926 New York, International Philatelic Exhibition October 16 to 23, schwarz-weil3e gezdhnte Marke, bildseitige winzige An-

haftungen

1927 Copenick-Briefmarkenausstellung sowie 2 Werte IPOSTA 1930, (Berliner Wappen)

leZE Durban, International Stamp Exhibition July, Vierblock aus rechter unteren Bogenecke (,Kapdreiecke®), 3 Werte , post-
risch*

(192f9 L)e Havre, Exposition Philatelique Internationale 18-26 Mai, Set von 3 in verschiedenen UPU-Farben gehaltenen Marken
Hafen

1929 Wien, Federation Internationale Philatelie, Set von 4 in verschiedenen UPU-Farben gehaltenen Marken (berittener Bote

mit Horn und Brief von Ludwig Hesshaimer ,,Philatelia ante omnia“)

1933 Wien, Internationale Postwertzeichen Ausstellung WIPA, Set von 8 verschieden gezahnten Marken (vom Postreiter bis

zur Rakete), dazu 4 weitere Werte u.a. mit Stephansdom

WINTERHILFSWERK: 1933/34, Lot von acht verschiedenen WHW-Plaketten (ca. 10x10 cm), teils vs. mit Dienstsiegel der

Gruppenfiihrung Wetzlar versehen, seltenes Angebot!

1933 ,Breda“, Nationale Tentoonstelling en 24e Philatelistendag 26-27 Augustus, Set von 3 postfr. in verschiedenen

UPU-Farben gehaltenen ungezéhnten Marken

1933 Dresden, Briefmarkenschau vom 8.1V.-18.1V.(Sachsen Dreier), in ,postfrisch!“, rks. blinder Prégeeindruck Huigicl & Buck

1823-1933, tadellos

|1934 Amsterdam, Nationale Postzegel Tentoonstelling 1884-1934, Set von 3 in verschiedenen UPU-Farben gehaltenen Mar-
en

5 Pf. Vignette der NSDAP u. Feldpoststempel a. Brief von Wurzen nach Miinchen

1964 Heidelberg, 50 Jahre Briefmarkensammler-Verein, geschnittene Marke (Heidelberger Schiof3 D.R. Mi.-Nr. 461)

1965 Wien, WIPA 4. - 13. Juni, Set von 9 unterschiedlichen stichartigen und verschiedenfarbenen Marken (u.a. Salzburg,

Melk, Klagenfurt etc., je um 1650), dazu Veranstaltungsmarke mit Osterreich Mi.-Nr. 3), fast alle ,postfrisch*

Gedenkblatter

1923, Dokumente einer irrsinnigen Zeit, DIN A4 Gedenkblatt mit breitem schwarzen Rand u. 27 aufgeklebten Inflawerten, wie

Ublich 2 fach gefaltet, sonst tadellos

1923 (ca.), Niemals vergessen! - zur Trauer fiir die 19 Deutschland geraubten Gebiete, 2 fach gefaltetes Gedenkblatt mit 19

Vignetten u.a. Danzig, Posen, DOA, DSW sowie Vignette ,Der Geist v. Potsdam*

1936, XI. Olympische Spiele, Segelwettkdmpfe Berlin, tadellos ungefaltetes Gedenkblatt

XI. Olympiade Berlin 1936, MiNr. 609/16 auf gr. Telefunken Gedenkblatt (18x27,5 cm) mit 6 versch. pass. SST 1.8.36, tadel-

los, in dieser Form selten, R!

%9F6/7' WI|-|W-Satz MiNr. 634/42 (keine Marken), auf Vorankuindigungsblatt, winziger Abri am Unterrand sonst sehr gute Er-
altung, selten

1937, Leben und Werk des Fihrers, kl. Gedenkblatt mit Zusammendr. W 121 (2) u. SST Hamburg 20.4.37, tadellos

1938, WHW-T.d. nat. Solidaritat, DIN 4 Gedenkblatt mit MiNr. 651/59 u. SST Hagen 4.12.37, Format 21x30 cm, kl. Loch un-

terhalb der 6 Pf. Marke, gefaltet

1938, ,Ein Volk hilft sich selbst”, gr. DIN A4 WHW-Gedenkblatt mit MiNr. 651/59, SST Stuttgart zur 1. Schwébischen

PWZ-Ausst., tadellos

1938, WHW und Tag der Marke, DIN A4 bzw. DIN A5 Gedenkblatt je mit kompletten Satz und SST Munchen bzw. Berlin, un-

gefaltet!

06/1l

12/1-2,3 a-d

20/1

*k

*x

27/1,30/6a+b

*k

*k

48 L

1

609/16 1
634/42

1
651/59 1

Gebot
Gebot
20,—
20,—

Gebot
20,—

Gebot
Gebot
Gebot

20,—
Gebot

20,—
Gebot

Gebot
Gebot
20,—
20,—
Gebot

20,—
20,—

Gebot
20,—

25—
30,—
Gebot
Gebot
20,—
20,—

Gebot
Gebot

20—
20,—

Gebot

Gebot
25—

20,—
20,—
30—
200,—
20,—
40,—
Gebot
50,—

Gebot
Gebot

Gebot
20,—

40,—
50,—

30—

Gebot
Gebot

60,—

80,—



3183P
3184

3185
3186

3187

3188
3189

3190
3191
3192P
3193
3194

3195
3196P

3197
3198P
3199
3200
3201

3202

3203
3204

3205
3206P

3207P

3208
3209P
3210P
3211
3212
3213
3214
3215

3216
3217
3218P
3219
3220
3221

3222
3223P

3224

3225P
3226

3227

3228
3229P

3230
3231
3232
3233
3234
3235P
3236P
3237
3238P
3239P
3240P
3241P
3242P
3243P
3244P

3245P

64

10. April 1938/Osterreich kehrt heim!, color, im Postkartenformat mit MiNr. 646 u. 662 sowie vio. SST + Feldpoststpl., in dieser

Form selten

1938, 1. Volksweihnacht in der Ostmark, WHW d. dt. Volkes gr. Gedenkblatt mit WHW-Marken MiNr. 675-683 u. pass. SST

Wien 23.12.38, ungefaltet, geringfugig stockig, Aufl. 2000 Stiick

1938, 30. Januar (1933-1938), kl. Gedenkblatt mit Mi Nr. 660/1 u. entspr. SST Miinchen, tadellos, selten

1938, Dt. Turn- u. Sportfest Breslau, k. farbiges Gedenkkarte mit Mi Nr. 665/8 u. entspr. SST Breslau, riicks. Falzspuren sonst

tadellos

1938, Grenzgau Baden, auf der Wacht fiir GroRdeutschland, DIN A4 Gedenkblatt mit WHW-Marken MiNr. 675-683 u. pass.

SST Karlsruhe, ungefaltet, tadellos

1938, IAA Berlin, kl. Gedenkblatt mit Mi Nr. 686/8 u. pass. SST Berlin-Charlottenburg 5, tadellos

1938, WHW-Tag der Solidaritat auf DIN A5 Gedenkblatt mit WHW-Marken Mi Nr. 675-683 u. pass. SST Berlin, ungefaltet ta-

dellos

DANZIG: 1938, ,WHW Freie Stadt Danzig 1938/39", gr. Erinnerungsblatt mit MiNr. 284/8 u. entspr.: SST, tadellos

DANZIG: 1938, ,WHW Freie Stadt Danzig 1938/39", gr. Erinnerungsblatt mit MiNr. 284/8 u. entspr.: SST, tadellos

IAA Berlin 1938, s/w Gedenkblatt mit MiNr. 651/3 u. pass. SST, tadellos

10. April 1938/Osterreich kehrt heim!, kI. color Zudruck auf Postkarte mit MiNr. 663 u. SST Wien

1938, ,,Zum 100. Geburtstag des Grafen Ferdinand von Zeppelin“, SST Friedrichshafen 8.7.38 u. pass. MiNr. 669/79 auf Zep-

pelin-Gedenkkarte

1938, Der Schopfer GroRdeutschlands, einfarbige Gedenkkarte zum Fihrers Geburtstag mit MiNr. 664 u. SST Pasewald, ta-

dellos

Volksabstimmung 10.1V.1938/Ein Volk-Ein Reich-Ein Fuhrer, einfarbige Gedenkkarte mit MiNr. 662 u. pass. SST Wien, tadel-

los

WHW-Gedenkblatt Freie Stadt Danzig 1938/39 mit Schiffsausgabe, SStpl., leichter kleiner Eckbug, sonst tadellose Erhaltung

1938, WHW-T.d. nat. Solidaritat, Gedenkblatt mit MiNr. 675/83 u. SST Berlin 3.12.38, tadellos

,70 Jahre Deutsches Derby Hamburg*, kl. Gedenkblatt mit MiNr. 698 u. pass. SST 18.6.39, tadellos

Ministerfaltblatt zum 20.4.39 mit kpl. Satz der Aufdruckausgabe Béhmen und Méhren 1/19, rs. Klebeleiste vom Album, selten

1239, Erinnerungsbilatt v. d. Reichskriegertagung Kassel 3./5. Juni, kl. Gedenkblatt mit Marke u. pass. SST, leichte Altersfle-

cken

1939, WHW-Gedenkblatt, DIN A4 mit WHW-Marken MiNr. 730-38 u. Ersttagsstpl. Miinchen-Hauptstadt der Bewegung, ge-

faltet u. am Rand Falzreste

1939,Griine Woche, DIN A5 s/w Gedenkblatt mit SST v. 1. Reichstag, seitlich einige Randmangel

DANZIG: Adolf Hitler Ehrenbirger der Freien Stadt Danzig 20. April 1939, ungefaltetes Gedenkblatt mit MiNr. 284/88 sowie

pass. SST Danzig, tadellos

Griine Woche Berlin 1939, s/w Gedenkblatt (DIN A5) mit MiNr. 675/8 u. pass. SST, tadellos

B&M 1939, Ministerfaltblatt (A4) zum 50. Geburtstag Hitlers mit Prager Ansichten u. innen Faltblatt mit kpl. Satz der tschech.

Ausgabe Wappen/Landschaften von 5 H. - 10 Kc. Jede Marke mit zweisprachigem rotem SST vom 20.4.1939 entwertet, ta-

dellose Erhaltung

1939, Nirburgring - Autorennen, kl. zwei Farben Gedenkkarte mit passender guter MiNr. 695/7 u. entspr. SST v. 21.5.39, ta-

dellos

LEmil -von-Behring“, Erinnerungs-Gedenkkarte mit pass. MiNr. 760/1 u. SST Marburg , tadellos

1940, Gedenkblatt zum Geburtstag des Fuhrers/der Ausst. ,,Die Post im Kriege mit DR Zdr. W 144 u. SST, tadellos

1940, Zoppot-Gedenkpostkarte mit MiNr. 745 u. pass. SST, s/w, tadellos

1940, Emil Behring, Gedenkkarte mit zwei versch. pass. SST Leverkusen u. Marburg je 4.12.40, tadellos

1941, Gedenkblatt an das Kriegs-WHW des dt. Volkes 194/41 mit Mi Nr. 758 u. SST Bremen T. d. Briefmarke, selten, tadellos

1941, Tag d. Briefmarke, DIN A6 Gedenkblatt v. Reichsbund der Philatelisten, SST Leipzig, tadellos

1941, Tag d. Briefmarke, DIN A6 Gedenkblatt v. Reichsbund der Philatelisten, tadellos

1941, Tag der Briefmarke/WHW des deutschen Volkes , DIN A5 Gedenkblatt mit WHW-Marken MiNr. 751-59 u. pass. SST

Stuttgart T.d. Briefmarke, ungefaltet, tadellos

1941, WHW-Gedenkblatt, DIN A4 mit WHW-Marken MiNr. 751-59 u. pass. SST Miinchen, ungefaltet, biigig

1941, T. d. Briefmarke 12.1.1941, einfarbige Gedenkkarte mit Sondermarke MiNr. 762 u. pass. ESST Konstanz, tadellos

1941, T.d. Briefmarke, Gedenkkarte der Kreisgruppe Dortmund mit pass. SST

1941, T.d. Briefmarke, Gedenkblatt mit MiNr. 751/59 u. pass. SST Berlin C2 12.1.1941, tadellos

,Européischer Postkongre Wien 1942"-Maximumkarte mit entspr. MiNr. 820/22 u. pass. SST Wien 15.10.1942, tadellos

1942, Bhmen & Méhren, grofRformatiges Gedenkblatt zum 53. Geb. Hitlers mit farb. Abb. Prag u. MiNr. 85-88 sowie pass.

roter SST, seitlich an den randern Spuren

1942 Wehrkampftag, sign. Gedenkpostkarte mit entspr. Marke MiNr. 818 u. SST v. Hannover, tadellos

1942, Béhmen & Méhren, groRformatiges Gedenkblatt mit farb. Abb. Prag sowie diversen Stempeln u.a. SST Burg Karlstein,

ungefaltet, tadellos

,Tag der Briefmarke 1942", rote Gedenkkarte der Einheits-Organisation der Deutschen Sammler mit MiNr. 811 u. SST Wien

10.1.42, tadellos

1942 T. d. Briefmarke, portorichtige Gedenkkarte der K.d.F. Sammlergruppe Leitmeritz, tadellos

1942, T.d. Briefmarke/Einheitsorganisation d. dt. Sammiler, sign. Ax-Heu, kl. Gedenkblatt mit MiNr. 811 u. pass. SST Bremen,

tadellos

1942, T.d. Briefmarke/Einheitsorganisation d. dt. Sammler, sign. Ax-Heu, kl. Gedenkblatt mit MiNr. 811 u. pass. SST Mesche-

de, tadellos

1942, 1. Briefmarken-Ausstellung zum T.d. Briefmarke in der Gauhauptstadt Koblenz, pass. SST 11.1.1942, tadellos

1942, Gedenkblatt zum Helden-Gedenktag 15.3.1942 (DIN C6), sign. Kreuzer u. zusétzl. Stecherzeichen C/2140, pass. SST

Berlin, winzige Beanstandungen

1942, Peter Henlein - der Erfinder der Taschenuhr, Gedenkkarte mit pass. Marke u. SST Nirnberg 6.9.1942, tadellos

1943, ,Alles fur den Sieg“, kl. Gedenkblatt mit MiNr. 781 u. SST Ulm-Beamte sammeln furs KWHW, tadellos, selten

1943, aTalilg d. Briefmarke®, durchgebalkte einfarbige Gedenkkarte sign. Ax-Heu mit MiNr. 811 u. passender SST Leipzig, sel-

ten, tadellos

1943, 1. Briefmarken-Werbeausstellung d. KDF.-Sammlergruppen Gau Schwaben mit rotem Zudruck ,T.d. Briefmarke/10.

Januar 1943 in Augsburg, kl. Gedenkblatt mit MiNr. 816 u. entspr. SST, Eckbug, selten

1943, Die dt. Arbeitsfront NS Gemeinschaft K.d.F., color Gedenkblatt mit Mi Nr. 828, Erstags-SST Den Haag, ungefaltet, ta-

dellos

1943, Reinhard Heydrich auf kl. Trauer Gedenkblatt mit pass. Marke Mi.-Nr. B&M 131 u. Stempel PARDUBICE 4.V1.43, tadel-

los

1943, Rotes Kreuz, kl. dekor. Gedenkblatt mit pass. Marke B & M MiNr. 132 u. Stpl. Prag 16.IX.43 (Ersttag), TOP

ERHALTUNG

,Deutsch-Italienische Kulturtage Hamburg 1943", Gedenkkarte mit MiNr. 830 u. pass. SST

1943 T. d. Briefmarke, Gedenkkarte der K.d.F. Sammlergruppe Gau Sachsen, SST Dresden, blanko, tadellos

1943, T.d. Briefmarke, Gauhauptstadt Bochum, riicks. Stahlhelm u. Schwert mit Zudruck Heldentum der Front, SST

10.1.1943, trotz kl. Eckbug in dieser Kombination inters. Beleg

1943, Geburtstag des Fuhrers, Gedenkblatt mit MiNr. 844/49 u. pass. SST Berlin, tadellos

1944, 1200 J. Fulda, DIN A5 Gedenkblatt mit pass. Marke u. SST, seitlich 2cm EinriR sonst tadellos

1944, T.d. Wehrmacht, gr. Gedenkblatt mit Mi.-Nr. 873/85 u. pass. SST Wiesbaden 12.4.1944, etwas knittrig, RR

1944, RAD, kl. Gedenkblatt mit pass. Marken u. SST Berlin 24.8.1944, tadellos

égﬁm, 7. Llandesschiellen Innsbruck, kl. Gedenkblatt mit pass. Marken u. SST Innsbruck 12.7.1944, riicks. NSDAP Daten, ta-
ellos, selten

SAAR: ,Die Saar wieder DEUTSCH", zweifarbige Karte, frankiert, gest. 01.01.1957, blanko
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Propagandakarten zum 1. Mai

1938, 1. Mai, Nationaler Feiertag d. deutschen Volkes/freut euch des Lebens!, color-Karte, Verleger H. Kohlhoff/Braun-
schweig mit Stpl. fahrbares Postamt Wien, tadellos blanco

1938, 1. Mai, Nationaler Feiertag des deutschen Volkes/freut euch des Lebens!, color-Karte, Verleger H. Kohlhoff, Braun-
schweig mit Stempel Fahrbares Postamt/Wien, blanko, tadellos 3

ADOLF HITLER, sw. Karte ,Manner der Zeit Nr. 91 als seltene MAXIMUMKARTE mit SST “MUNCHEN-STADT DER
BEWEGUNG 1. Mai 1939".

Propagandakarten Sport

18. Dt. Bundeskegeln (DKB), offizielle farbige Festpostkarte aus dem Bedarf

SPEISEKARTE (Hauptmahizeit), der Norddeutscher Lloyd Bremen zur XI. OLYMPIADE 1936, sign. Hohlwein, TOP
ERHALTUNG

1936, Olympiade Berlin; kompletter Satz auf 2 R-Briefen mit SST ,,BERLIN - Olympia-Stadion“ und entsprechenden R-Zetteln
in guter Erhaltung

Olymp. Winterspiele 1936, farbige Karte d. dsterr. Olympia-Fonds, rs. entsprechender Werbestempel

1938, NURBURGRING-RENNEN, Mi.-Nr. 697 auf duRerst seltener MAXIMUMKARTE mit entsprechendem SST. RR!

Portratkarten

Der Fuhrer - Maximumkarte mit Generalgouvernement Mi. 102 u. ESStpl. vom 20.4.1943 aus Krakau

Hitler-Portrait ,,Ein Reich-ein Volk-ein Fuhrer - Volk steht zu Volk...Dein Dank, Dein Ja am 10. April*, farbige Karte, rs. mit
entspr. Maschinenwerbestempel, tadellos

A. Hitler, Briefmarkenausgabe zum 54. Geburtstag 844/45, 846/47, 846 und 849 je a. Maximumkarte mit SStpl. Braunau
20.4.44

,Adolf Hitler* in Frankreich vor dem Eifelturm, ungebrauchte und tadellose s/w Fotokarte von Photo-Hoffmann, Minchen, Nr.
W21la

.Der Fiihrer*, s/w-Karte frankiert mit MiF Reichenberg Mi. 52, dazu 24 Gr. (Osterreich) und 6 Pf. (Deutsches Reich), entwertet
mit Befreiungsstempel Reichenberg, Top-Erhaltung

LuUnser Fiihrer* nach einem Original von Prof. Kursell, rs. SStpl. ,Mit dem Fihrer zum Sieg®, tadellos

1937, s/w-Fotokarte Hitler mit 2 Kinder ,,Willst du mit mir spielen®, gebraucht mit Text und SST BERLIN ,,Des Fuhrers Geburts-
tag”

ADOLF HITLER, Reichskanzler, farbige Karte frankiert mit 6 Pf. Blockmarke u. SStpl. Reichsparteitag 1937, tadellose Erhal-
tung

ADOLF HITLER, Reichskanzler, s/w-Karte nach einer Radierung von C.J. Bauer, 1933 bedarfsverwendet, min. Beférderungs-
spuren

ADOIF]F lHITLER, der Schopfer des GroRdeutschen Reiches, s/w-Karte, Verlag O. Struck, rs. SStpl. ,,Prag 20.4.1939", tadello-
se Erhaltung

Adolf Hitler und Hess, Fotokarte von einer Parteiveranstaltung (Nr.169), ungebraucht mit Maschinenstempel aus Wien 1938
Ein Volk - Ein Reich - Ein Fihrer !, farbige Karte mit Portrét A. Hitler u. Landkarte d. Reiches mit Einmarschgebiete/Abstim-
mungsgebiete Bohmen, leichter Eckbug, rs. SStpl. Wien 1939

Hitler ist Deutschland/Deutschland ist Hitler (Rudolf Hess), color, Abb. Hitler vor Deutschlandfotokarte/ umliegende Gebiete in
Rot, riicks. frankiert, SST Prag, blanko, tadellos

HERMANN GORING, Reichsminister u. preuR. Ministerprasident, s/w-Karte nach einer Radierung von Prof. K. Bauer, gelau-
fen, tadellose Erhaltung

Oberfeldwebel Portsteffen - Ritterkreuztrager, ungebrauchte und tadellose s/w Fotokarte von Photo-Hoffmann, Strassburg, R
Der Reichskanzler ,Adolf Hitler in den geliebten Bergen, im Hintergrund Eva Braun, ungebrauchte und tadellose s/w Fotokar-
te von Photo-Hoffmann, Karten mit Eva Braun sind sehr selten!, RR

De;(erthrer und Dr. Goebbels mit Téchterchen Helga, ungebrauchte und tadellose s/w Fotokarte von Heinrich Hoffmann, Dis-
seldorf, R

ADOLF HITLER, Reichskanzler, sw. Fotokarte als seltene MAXIMUMKARTE mit Mi.-Nr. 664 mit Geburtstags-SST
HAMBURG-KOLONIALSCHAU vom 20.4.38.

1938, 2 Gedenkbléatter (DIN 5) zum 100. Geburtstag des Grafen Ferdinand v. Zeppelin, frankiert mit 25 Pf. bzw. 50 Pf. Zeppelin
im Eckr.-Viererbl. aus der li. unteren Ecke mit Plattennr., seltene u. dekorative Kombination

ADOLF HITLER, Geburtstags-Sonderkarte P 278/01 vorderseitig als seltene MAXIMUMKARTE mit Mi. 691 mit Geburts-
tags-SST BRAUNAU v. 20.4.39

ADOLF HITLER, Unser Fiihrer nach einer s/w Zeichnung v. Kursell-Berlin, tadellos ungebraucht

1941, ,ADOLF HITLER “- Wer Leben will/der kdmpft also/u. wer streiten will in dieser Welt des ewigen Ringens/ verdient das
Leben nicht, Linolschnitt v. G. Sluvtermanv. Langeweyde, tadellos ungebraucht

ADOLF HITLER, s/w Portrait Fotokarte (echte Photographie), per Feldpost gelaufen, TOP ERHALTUNG, selten

ADOLF HITLER in Uniform am Rednerpult, sw -MAXIMUMKARTE mit Mi. 848 mit optimal passendem Geburtstags-SST
MUNCHEN-UNSER FUHRER BANNT DEN BOLSCHEWISMUS vom 20.4.43

ADOLT HITLER, seltene Silberbromid-Fotokarte als MAXIMUMKARTE mit Mi. 782 mit Geburtstag-Tagesstempel von
BRAUNAU/INN vom 20.4.43

Propagandakarten Ansichten

BREMEN-RATHAUS, Mi. 758 auf seltener MAXIMUMKARTE mit SST BREMEN-TAG DER BRIEFMARKEN v. 12.1.1941
NURNBERG Reichsparteitag 1935, farbige Festpostkarte ,Deutsche Einheit- Deutsche Nacht als &uRerst seltene
MAXIMUMKARTE mit Mi. 586 ,mit SST NURNBERG-REICHSBAHN-AUSSTELLUNG vom 29.9.35! RR!
FRANKFURT-ROMER, Mi. 734 auf seltener MAXIMUMKARTE mit optimal passendem SST FRANKFURTER-STADT DER
BEWEGUNG vom 17.11.39

TRIER-PORTA NIGRA, Mi. 756 auf seltener MAXIMUMKARTE mit optimal passendem TS-TRIER v. 31.1.41

Eingliederung des Saargebiets

1934 ,Die SAAR kehrt Heim*, farbige Befreiungs Postkarte zu Gunsten des Saar-Hilfswerk, riicks. ,Des Fuhrers Dank- So
spreche ich euch..., ungebraucht, rechts ein fleck, sonst tadellos

1935, ,Die Saar ist Deutsch!/Unser Fuhrer in Saarbriicken®, per Luftpost gelaufen s/w Fotokarte anlaglich der Befreiungsfeier
1. Mérz 1935, Eckbug, ansonsten tadellos

1935, , TODESANZEIGE...Status quo....Saardeutschland, den 15. Januar 1935", s/w-Karte, gelaufen “St. INGBERT 15.1.35"
nach Honnef

1935, Saarabstimmung, dekr. 2 farbige Karte mit Abb. u.a. Rhein-Moselverlauf, riicks. pass. Masch.-Werbestpl., tadellos, R
1935, Status quo = Ausreise, farbige Propagandakarte ,,Zur Erinnerung an die Ruckgliederung des Saargebietes am 1. Méarz
1935, tadellos ungebraucht

Reichsparteitage

1933, Nirnberg die Stadt der Reichsparteitage/Nurnberger..., color Karte mit pass. Masch.-Werbestpl. v. Reichsparteitag,
gelaufen, saubere Erhaltung

1933, Reichsparteitag der NSDAP in Nirnberg, einfarbig, Abb. Adolf-Hitler-Platz mit Brunnen u. pass. Maschi-
nen-Werbestpl., gelaufen, tadellos

Parteitag 1933, s/w- Karte ,Die Grosse Ehren- u. Rednertribiihne“, ungebr.

Reichsparteitag 1933, farbige Festpostkarte, gebraucht mit passendem Maschinen -SStpl.

LUnser Gauparteitag - Der erste Spatenstich v. A. Hitler zum Bau der Autobahn Frankfurt-Heidelberg 1934", seltene Fotokarte
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1933 Reichsparteitag Nurnberg, ,Der Fihrer bei der Totenehrung®, s/w Fotokarte, gelaufen, mit entsprechendem NSDAP

Werbestempel von Nirnberg

1934 Reichsparteitag Nirnberg, ,Der Appell der politischen Leiter in der Luitpoldhainarena®, gelaufene s/w Fotokarte mit

entspr. Werbestpl., leicht Eckbugig sonst tadellos

1934, ,Die Stadt der Reichsparteitage”, farbige Karte mit Adler vor Burg, gebraucht

1934, ,Heil-GruB aus Nurnberg*, farbige Karte mit Abb. Frauenkirche und schéner Brunnen sowie 2 NS-Manner mit Haken-

kreuzfahne, gebraucht mit entsprech. Maschinenstempel, leichte Spuren

1934, ,Treue um Treue - Deutscher Gruss aus Nurnberg®, farbige Karte mit Abb. Burg mit Hand, gebraucht mit entsprechen-

dem Maschinenstempel und L2 ,Reichsparteitag Nirnberg 1934", selten!

1934, Reichsparteitag Nirnberg, farbige Karte mit SA-Mann vor Hakenkreuzfahnen, gelaufene Karte in sauberer Bedarfser-

haltung

Reichsparteitag 1934, farbige Propagandakarte mit Hitler vor Hakenkreuzfahne u. Nirnberger Burg, gelaufen u. violetten L2

,Reichsparteitag Nirnberg 1934", tadellose Erhaltung

1935, ,,Grul aus Nurnberg - Der Stadt der Reichsparteitage®, farbige Karte mit Abb. Soldat und SS-Mann mit Hakenkreuzfah-

nen", gebraucht, Spuren

1935, Kundgebug der NS-Frauenschaft in der KongreB3halle, s/w-Karte, ungebraucht

1936, , Truppenparade in Nirnberg*“, farbige Karte gebraucht mit Stempel Marschpost Dresden-Nirnberg, Spuren

1936-1939, Lot von 2 verschiedenen Karten, color, dabei gelaufene Karte mit Maschinen- Wst. ,NURNBERG 1936" sowie

gngebr. DR P 282, dazu verwendete Befreiungskarte “Wir danken unserem Fuhrer", gelaufen mit Unkenntlichkeit des Absen-
ers

1937, ,Der Fuhrer begriit den weiblichen Arbeitsdienst*, s/w-Fotokarte gebraucht mit SST

1937, ,Reichsparteitag Nurnberg*, farbige Karte mit Abb. Hitlerjunge schwingt Fahne und im Hintergrund Adler mit

Hakenkreuz Uber Burg, gebraucht mit SST, selten!

1937, Nurnberg Reichsparteitag, dekor. Festkarte v. Zentralverlag der NSDAP mit Abb. Adler Gber Hakenkreuz, frankiert mit

Hitlerblockmarke, pass. SST, blanko, Eckrund

1938, Reichsparteitag, ,RAD. Spateniibergabe an die Ostmark 38/33" s/w-Fotokarte, entspr. Marke u. SST, blanko

1938 (ca.), ,Nurnberg Stadt der Reichsparteitage”, Bildband mit 10 AK, Deckblatt Hitler mit Gruf? in Nurnberg, ungebraucht

1938, ,Nirnberg Reichsparteitaggelande”, s/w- Propaganda Fotokarte mit Abb. Hoheitsadler (Luitpoldarena), riicks. mit pas-

sender Sondermarke u. SST, blanko, winzige Abplatzungsspuren

1938, ,Reichsparteitag Nurnberg - Der Fuhrer spricht zu seiner Jugend*, s/w-Fotokarte ungebraucht mit Sudetenlandmarke

und Stempel Asch

1938, 1. GroRdeutscher Reichsparteitag, dekr. color Karte mit pass. Maschinenstpl., blanko, sign. HK, tadellos

1938, Apell der politischen Leiter auf der Zeppelinwiese, s/w-Karte, entsprechender SStpl., gebraucht mit min. Beférderungs-

spuren

1938, Hoheitsadler in der Luitpoldarena, s/w-Fotokarte mit SST v. Reichsparteitag der NSDAP u. passender Sondermarke u.

passendem Maschinenstempel, gelaufen nach Wien, tadellos

Propagandakarten verschiedener Ereignisse

,Ein Volk - ein Reich - ein Fuhrer”, farbige Karte, kl. Eckbug

35 verschiedene Propaganda- u. Wehrmachtskarten, fast nur color, im ki. Album, dabei einige bessere in tiberwiegend guter
Erhaltung, mit Reichsparteitagen, Ritterkreuztréger, ,Danzig ist deutsch®, Heimkehr d. Legion Condor, usw.

Berghof Obersalzberg, farbige Fotokarte mit Abb. Arbeitszimmer des Fiihrers, tadellos ungebraucht

Berghof Obersalzberg, farbige Fotokarte mit Abb. Blick aus der grolRen Halle auf den Untersberg, tadellos ungebraucht
Berghof Wachenfeld, farbige Fotokarte mit Abb. GroRe Halle, tadellos ungebraucht

Neue Reichkanzlei Berlin, farbige Fotokarte, tadellos ungebraucht

+Es kann nur einer siegen und das sind wir", farbige Propagandaganzsache mit Abb. des Eisernen Kreuzes

IIl. REICH, Partie von ca. 80 Karten usw., alles um das lll. Reich u.a. Hitlerportrait-., Soldaten-, Ganzsachenkarten, Fliegeran-
sichten (aus der Adlerzeitschrift), Ausweil} etc., ansehen

1929, Horst Wessel an der Spitze seines Sturmes in Nirnberg", farbige Karte, gebraucht 1933 aus Miinchen, etwas eckbugig
rechts unten, sonst gute Erhaltung!

1930, ,,Der Stahlhelm am Rhein 4.-5. Oktober, farbige Karte gebraucht aus Koblenz mit Text, Spuren

1931, ,,Deutschland erwache! Der Sieg ist uns gewil3!“, ungebrauchte farbige Karte mit Abb. Soldat tragt die Haken-
kreuzfahne", bilds. hds. Vermerk Braunschweig 18.10., sehr seltene Karte!

1932, ,Alpenland Deutsch u. frei - Untergruppe Alpenland West, ungebrauchte s/w-Karte, gute Erhaltung!

1933 Soldatenparade, friihe s/w-Fotokarte, tadellos ungebraucht

1933, ,HJ Bann Koblenz-Trier Schlageter-Gedenkfeier Diisseldorf...“, s/w-Karte mit Abb. Fahnentréger und Kreuz vor Haken-
kreuz, gebraucht

1933, ,,Ortsgruppe Genua“, ital. Karte mit Abb. ,NS-Mann mit Hakenkreuzfahne vor Hafen in Genua“, gebraucht mit
rotem L3 ,Wahlsonntag....D.Tarragona*

1933, ,Reichstags-Eréffnung Potsdam®, s/w-Karte mit Abb. u.a. Hindenburg und Hitler, ungebraucht, riickseitig mit kleinen
Haftstellen, sonst gut Erhaltung!

1933, Erdffnungssitzung des Dt. Reichstages in Potsdam, Bedarfskarte, ki. Eckbug

1934, ,18. Bayrisches Landesturnfest Nurnberg...“, farbige Karte mit Zudruck Deutsche Kampfspiele und entsprech. Maschi-
nenstempel, gute Erhaltung!

LUnser neues Deutschland heif3t: Ehre und Arbeit”, farbige Propagandakarte, tadellos ungebraucht

1395, Die Saar ist freil - Andenken an die Saarabstimmung/Die Saar kehrt heim!, Karte mit Abb. diverse farbigen Volksabstim-
mungsmarken, gelaufen, tadellos

1935, ,HJ Gebiet 18 Fuhrerschulung 1935 Hesselberglager”, farbige Karte mit Abb. Zelte und Schwert, gebraucht, Eckspu-
ren

4 Festpostkarten zu den Reichsparteitagen von 1935, 1936, 1937 und 1939, je in tadelloser Erhaltung

1936, ,Baustein flir den Kampffond der Hitler-Jugend®, farbige Karte mit Abb. Hitlerjunge mit Hakenkreuzfahne (sign. Chr.
Weiersmiller, Niirnberg), gebraucht mit Hitler-Vignette und Nachgebuhr, Randspuren, selten!

1936, Olympische Spiele Berlin, Metallreliefkarte, Motiv Brandenburger Tor, ungebraucht, TOP ZUSTAND

AUTOSCHAU BERLIN 1936, s/w-Karte, gelaufen

Amtliche Olympia-Postkarte Nr. 5 ,,Schwimmstadion“ als seltene MAXIMUMKARTE mit Mi. 610 (4+3 Pfg. Turmspringen) ent-
wertet mit dem stummen SST des NOK.

Amtliche Olympia-Postkarte Nr. 9 ,, Gesamtansicht Reichssportfeld” als seltene MAXIMUMKARTE mit Mi. 616 (40+36 Pfg.
Springreiten) entwertet mit dem stummen SST des NOK

Arbeit und Ehre, offizielle color. Karte des Reichshandwerkertages 1936, blanko

Berliner Weihnachtsmarkt 1936, farbige Karte, rs. mit entsprechendem SStpl.

WeltkongreR fur Freizeit und Erholung 1936, farbige Karte, rs. verausgabte Marken u. SStpl. Hamburg

,Wir dienen dem deutschen Volk®, farbige Propagandakarte des ersten dt. Beamtentages in Minchen 1937, seltene Karte
1937 (ca.), ,Furchtlos und Treu®, farbige Karte mit Abb. Reichsadler, Stadt und 2 Wappen, ungebraucht, Eckbiuge

1937, ,,Maifeier der Deutschen in Argentinien®, farbige Karte mit Abb. Stadtpanorama mit Dampfer und Hakenkreuz,
gebraucht mit Text nach Deutschland, leichte Spuren, selten!

1937, ,,Und Ihr habt doch gesiegt", farbige Karte mit Abb. Soldat mit Fahne halt sterbenden Kameraden", ungebraucht mit
SST BERLIN-Bolschewismus ohne Maske

1937, 700 Jahre Berlin, 2 Karten, einmal Inschrift in Gold und einmal Inschrift in Bronze, diverse Berliner SStpl.
Hygiene-Ausstellung/Wien-Messepalast 1937 u. Reichsgartenschau/Stuttgart 1939, 2 Ausstellungskarten, je mit entpr. SST.,
blanko, tadellos

1937, ,.Der ewige Jude”, farbige Privatganzsache mit pass. SST Miinchen, tadellos
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LUnser Fiihrer und Konrad Henlein®, s/w.-Karte, rs. Befreiungstempel von Telschen

1938, ,Ein Volk, Ein Reich, Ein Fuhrer!", color-Karte mit Abb.Reichsadler/Ja! Auf Landkarte u.a. mit Kénigsberg", blanko, ta-
dellos

1938, Ein Volk-Ein Reich-Ein Fiihrer, dekor. farbige Karte mit Deutschlandkarte u. Reichsadler, SST, blanko, tadellos

1938, Sudetenland ist frei, ein farbige Karte mit Stempel Reichenau 1/Heil Hitler, tadellos

1938, ,Der ewige Jude - Mander sischt Zeit", color Karte v. F. K&ck, ungebraucht in guter Erhaltung

1938, ,Gautag Leipzig“, farbige Karte mit Abb. Adler Uiber Vdlkerschlachtdenkmal, gebraucht mit viel Text und Maschinen-
stempel Gautag Sachsen

1938, ,UND IHR HABT DOCH GESIEGT* farbige offizielle Erinnerungspostkarte zum 9. November, 6 Pf. Hindenburg Privat-
ganzsache mit entspr. SST, blanko, tadellos

19385800 rfahrfeier Bernburg unter der Schirmherrschaft des Generalfeldmarschall Hermann Géring, color-Karte, tadellos
ungebraucht

1938, Deutsche aus allen Gauen treffen sich in Nurnbergs Mauern, 3 versch. Stpl. u.a. Histor. Zusammenkunft Chamber-
lain-Hitler, tadellos ungebraucht

1938, Ein Volk, Ein Reich, Ein Fuhrer, farbige Ganzsachenkarte, riicks. mit 4 verschiedenen SST, blanko, tadellos

1938, Karl-May-Spiele/Werbeschau der Dt. Sammlergemeinschaft K.d.F., mehrfarbig, ungebraucht, tadellos

1938, Zum Geburtstag des Frihres, dekorative farbige Zudruckkarte Mi Abb. Braunau, Geburtshaus des Frihres, pass. SST,
tadellos

1938, Zum Geburtstag des Fihrers, dekorative farbige Zudruckkarte Mi Abb. Braunau, Geburtshaus des Fihrers, pass. SST,
blanko, tadellos

Gautag der NSDAP Essen 1938, Symbol. Darstellung ,Hammer, Schwert und Hakenkreuz in Seide gewebt, als Luftpostkarte
nach Stuttgart echt gelaufen, tadellose Erhaltung, RR !

Volksabstimmung 10. April 1938, Osterreich; 10 Sonderkarten mit Zudrucken der einzelnen Bundeslander und entsprechen-
den SST bzw. Werbestempeln; tadellos

1938, offizielle farbige Erinnerungskarte zum 9. November 1938 tadellose Erhaltung

1939, IAA Berlin, dekr. color-Karte, riicks. mit pass. Marke MiNr. 687 u. Ausstellungs-SST, tadellos

1939, Unter der Flagge des Dritten Reiches, gelaufene Propagandakarte mit Abb. Soldat vor Marineflagge, winzige

IAA 1939 in Berlin, farbige Karte, rs. entsprechende Briefmarkenausgabe u. SStpl., leichter Eckbug ansonsten tadellos
,Der Reichskolonialbund ruft auch Dich !“ farbige Karte d. Reichskolonialbundes von 1940, rs. entsprechender SStpl. von
Aussig, leicht eckbligig

,VIKTORIA® - Deutschland siegt an allen Fronten!, farbige sign. Karte, tadellos ungebraucht

1940, ,Fuhrer unser Dank ist ohne Ende”, s/w-Karte (Familie vor Hakenkreuz am Himmel) der Kreisleitung Briinn der NSDAP,
gelaufen mit SST ,BRUNN 17.111.1940 ERSTER JAHRESTAG DES FUHRERBESUCHES" nach Leuna, minimale Spuren
1940, LEIPZIGER MESSE, Mi. Nr. 739 auf sehr seltener MAXIMUMKARTE mit entsprechendem SST vom 5.4.40 R!

1940, LEIPZIGER MESSE, Mi.Nr. 740 auf sehr seltener MAXIMUMKARTE mit entsprechendem SST vom 5.4.40 R!

1940, Mitteldeutsche Kolonialschau, farbige Karte mit Abb. ,Afrika als Karte und Palme®, ungebraucht mit entsprechender
SST aus Tetschen, Randspuren

1940, Wartheland - Tag der Freiheit, color-Karte mit 8 Pf. Hindenburg u. pass. SST Posen, blanko, tadellos

1940, spanische Feldpostkarte mit Abb. Hitler-Franco-Mussolini, Fp.-Stpl. 02.7.40, gelaufen, tadellos

HDK-color-Karte, sign., mit Abb. 3 nackte Frauen am See, tadellos ungebraucht

ZUNDAPP, s/w Werbekarte - fiir die Dt. Wehrmacht, tadellos ungebraucht, selten

1942, ,Tag d. Briefmarke®, einfarbige Gedenkkarte sign. Ax-Heu mit Mi Nr. 811 u. passender SST Bremen, tadellos

1942, ,Tag d. Briefmarke*, einfarbige Gedenkkarte sign. Ax-Heu mit Mi Nr. 811 u. passender SST Duisburg, tadellos

1942, ,Tag d. Briefmarke®, einfarbige Gedenkkarte sign. Ax-Heu mit Mi Nr. 811 u. passender SST Kassel, tadellos

1941, ,Ein Pfui dem Mann der sich nicht wehren kann/Not lehrt das Gebot: Schlah dot, schlah dot “ (Hermann Lons), Linol-
schnitt v. G. Sluvterman v. Langeweyde, Herausgeber Dt. Rotes Kreuz, tadellos unbebrauchte Feldpostkarte

1941, ,Sieg oder Unsieg in Gottes Hand/ Der Ehre sind wir selber Herr u. Kénig!“ (Fr. v. Schiller), Linolschnitt v. G. Sluvterman v.
Langeweyde, Herausgeber Dt. Rotes Kreuz, SST, blanko, tadellos

1941, ,,Und setzt ihr nicht das Leben ein/nie wird euch das Leben gewonnen sein® (Fr. v. Schiller), Linolschnitt v. G. Sluvterman
v. Langeweyde, Herausgeber Dt. Rotes Kreuz, tadellos unbebrauchte Feldpostkarte

1941, ,,Und setzt ihr nicht das Leben ein/nie wird euch das Leben gewonnen sein® (Fr. v. Schiller), Linolschnitt v. G. Sluvterman
v. Langeweyde, Herausgeber Dt. Rotes Kreuz, tadellos ungebraucht

1941, ,Und wenn Du an dem Kreuzweg stehst und weif3t nicht mehr wo hin...“, Linolschnitt v. G. Sluvterman v. Langeweyde,
Herausgeber Dt. Rotes Kreuz, tadellos unbebrauchte Feldpostkarte

Deutscher Morgen, ungebrauchte Karte mit Abb. Soldaten im Gelande mit Fahne, leichte Randspuren

GG, 1941, T.d. NSDAP im Generalgouvernement, color Karte, SST Krakau 15-17.8.1941, blanko, tadellos

1941, ,WARTHELAND DEUTSCHLAND", 6 Pfg Hitler-Privat-GSK mit Abb. Adler mit Hakenkreuz, ungebraucht mit SST
POSEN

»Der Jude verlaRt das Ghetto", s/w Karte zur gr. antibolschewistische Ausstellung der Reichspropagandaleitung der NSDAP
mit MiNr. 672 u. pass. SST Berlin-Reichstag ,,Der ewige Jude®, blanko, tadellos

»Wir starben fur Dich und Du“, farbige Karte, tadellos, gelaufen

1942, Hitler bei einer Besichtigung, s/w-Fotokarte mit Adler und Hakenkreuz, , blanko mit SST TAG DER WEHRMACHT
DRESDEN

1942, Krakau - 2. Jahrestag der NSDAP im Generalgouvernement, dekorative Karte in tadelloser Erhaltung, rs. entsprechen-
der Stpl.

Unser Ziel ist der Sieg, ungebrauchte farbige AK mit Abb. Hitlerjunge und Soldat vor Hakenkreuzfahne, leichte Méngel und
kleiner Einriss, selten!

"DE Fahﬂe ist mehr als der Tod", farbige Karte mit Abb. ,Hitlerjunge mit Hakenkreuzfahne und Hitlerjunge auf Totenbett*, un-
gebraucht

VRIJ BELGIE - BELGIQUE LIBRE, farbige Propagandakarte, Frau stot Panzertir mit Hakenkreuzen auf, seltene Karte

Winterhilfswerk

Winterhilfswerk-Bauwerke, Mi.Nr. 751/59 kpl. auf 9 seltenen KdF- Maximumkarten mit SST ,KdF- Grosstausch® aus ver-
schiedenen Stadten! RR!

1937, WHW Schiffe; Satzbrief mit SST ,DRESDEN N 6, Gau Sachsen - Tag der Nationalen Solidaritat und griinem “Schwer-
ter"-Stempel in guter Erhaltung

Propagandakarten SA

1935, ,Dt., erwirb das SA,- Sportabzeichen!../Wir helfen den Kameraden beim Siedlungsbau®, Gemélde v. E. Frauendorfer
color Karte, per Feldpost gelaufen, tadellos

1935, Fotokarte ,,S.A. Hilfswerklager Uelzen i. H. mit Abb. Geb&ude mit Wachposten, gebraucht mit Text

1935, ,Dt., erwirb das SA,- Sportabzeichen!../Wir bauen Briicken“, Gemalde v. L. Eckersperger, color Karte mit passendem
SST, gelaufen, tadellos

1938, Reichswettkdmpfe der SA, sechs farbige Kiinstlerpostkarten in Originalverpackung, tadellos ungebraucht

Propagandakarten SS

»Wenn Du dieses Zeichen siehst... (Judenstern “Jude"), Vorderseite color, DIN A 4 Doppelblatt, Innenseiten mit di-
versen Parolen wie ,,Dann denke daran..., “Das Kriegsziel der Weltplutokratie", ,,Erkenne den wahren Feind“, mittig
sauber gefaltet, Nr. M/601, &ufRerst seltenes Liebhaberstiick, TOP ZUSTAND, RRR

,Wenn Du dieses Zeichen siehst... (Judenstern “Jude"), color-Karte, ungebraucht, sign. Ax-Heu, Herausgegeben
vom SS-Hauptamt, riicks. winzige Stellen mit Altersfleckchen, sonst tadellos, seltenes Liebhaberstiick, RRR

,Die Polizei im Fronteinsatz“, farbige SS Karte zum T. d. Dt. Polizei, tadellos ungebraucht

Deutsche Jugend meldet sich freiwillig zur Waffen-SS, herausgegeben von SS-Hauptamt, tadellos ungebraucht
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Deutsche Jugend, meldet sich freiwillig zur Waffen-SS, herausgegeben von SS-Hauptamt, tadellos ungebraucht
SS-Leibstandarte ,,Adolf Hitler, s/w-Fotokarte, Photo aus ,.Die Wehrmacht“-Pabel Berlin, tadellos ungebraucht
HEYDRICH, SS FUHRER auf extrem seltener MAXIMUMKARTE mit EST PRAG vom 25.5.43 (s. Los Nr. 3242/67.
150,-/260,-!). RR!

SS Obergruppenfiihrer HEYDRICH, s/w Fotokarte im Vollformat, tadellos

SS Obergruppenfihrer HEYDRICH, tadellose s/w Fotokarte von Photo-Hoffmann, Minchen, riicks. B & M MiNr. 131, gest.
28.V.43 (Ersttag), R

H. HIMMLER Reichsfiihrer der SS, ungebrauchte und tadellose sehr friihe s/w Fotokarte von Photo-Hoffmann, Amalienstr.
25, Minchen, Nr. 121, auRerst selten, RR

Reichsfihrer - SS H. Himmler, ungebrauchte und tadellose s/w Fotokarte von Photo-Hoffmann, Friedrichstr. 34, Minchen, Nr.
253 R

HIMMLER Reichsfuhrer der SS, ungebrauchte und tadellose s/w Fotokarte von Photo-Hoffmann, Theresienstr. 74, Miinchen,
riicks. MiNr. 856 aufgeklebt, R

Wehrmacht Heer

Kameraden, Munchen Haus der Deutschen Kunst, Gemélde nach W. Tschech, tadellos ungebraucht

»Panzer und Stuka im Angriff“, nach einem Original von V. Mundorff -Nr. 100, color, per Feldpost gelaufen (6.4.42), gute Erhal-
tung

»Pak im Kampf“, nach einem Original von V. Mundorff -Nr. 104, color, per Feldpost gelaufen, gute Erhaltung

,Stlirmende Infanterie”, nach einem Original von V. Mundorff -Nr. 106, color, per Feldpost gelaufen (6.4.42/Fp.Nr. 38062), gute
Erhaltung

,Pioniere”, nach einem Original von V. Mundorff -Nr. 103, color, per Feldpost gelaufen (6.4.42), gute Erhaltung

,Das Gesicht des Gegners* mit Gemaélde ,Sowjetruss. Inf.-Leutnant”, nach Original von Kriegsmaler E. Schaumann, tadellos
ungebraucht

1942, Tag der Wehrmacht , sw.-Karte mit Abb. ,Deutsches Eisenbahnferngeschiitz an der Kanalkiiste, pass. SST Dresden
auf MiNr. 812, adressiert, tadellos

1942, Unsere Panzerwaffe, farbige Willrichkarte mit Abb. ,Kradschitze", Frankatur vorderseitig MiNr. 812, 813, gelaufen, ta-
dellos

Pioniere beim Briickenschlag Uber die Elbe, Mi. 835 auf seltener MAXIMUMKARTE mit Stempel BERLIN v. 20.4.45. R!

Wehrmacht Luftwaffe

,Heinkel-Kampfflugzeuge He 111 iber London®, farbige Karte, gebraucht, selten

Der Reichsmarschall und seine Generdle, s/w-Fotokarte von Generaloberst Freiherr von Richthofen, tadellos ungebraucht
NS-Fliegerkorps, farbige Karte mit Abb. Doppeldeckerstaffel mit Hakenkreuzemblemen, sauber ungebraucht

1940, ,Aufklarungsflieger”, ungebr. Karte der VDA-Schulsammlung, rks. Notizen in Bleistift, Pracht

,Befehlsausgabe vor dem Aufklarungsflug®, s/w-Fotokarte aus der Serie ,,Die Wehrmacht, Photo Schaller/Berlin, tadellos un-
gebraucht, Erh. |

Generalmajor Adolf Galland, der Fihrer verlieh ihm als zweiten Offizier die htchste deutsche Tapferkeitsauszeichnung das Ei-
chenlaub mit Schwertern und Brillanten zum Ritterkreuz des Eisernen Kreuzes, ungebrauchte s/w-Portraitkarte, starkerer
Querbug, selten, RR

Wehrmacht Marine

DIE POSTKARTE DER REICHSMARINE/"Wehrmacht: Torpedoboote zum Angriff*, color, n. Org. des Marinemalers W. Zee-
den, sign., tadellos ungebraucht

1939, , Torpedomaat auf einem U-Boot*, ungebr. Karte aus der Willrichmappe ,,Grenze und Ausland“, Pracht

1940, 10. Mai, color HDK-Karte mit Abb. Soldaten im Rettungsboot, tadellos ungebraucht

U-BOOT, s/w. Fotokarte, Briefstpl. Swinemiinde Kd. I. Abt. Schnellbootlehrdivision u. unkenntlicher Stpl. __ (11) 44., Erh. I-II

Propagandakarten verschiedener Organisationen

1933, ,Hitlerjugend Tatjugend“, s/w-Karte der Hitlerjugend, Gau Baden, mit Abb. Hitlerjunge vor Hakenkreuz (sign.

Mj6lnir), gebraucht mit Text in Spanien!

Sudetendeutsches Hilfswerk, dekorative farbige Karte mit Abb. eines Freiheitskdmpfers nach dem Original v. Franz Gruf, un-

gebraucht, bildseitig tadellos

1936, ,10 Jahre NSD-Studentenbund” farbige Karte mit Abb. Hakenkreuz vor Reichsadler" (sign. Ludwig Hohlwein), ge-

braucht aus Miinchen

1938, ,.Und Ihr habt doch gesiegt!*, colorierte PP 127 C 46, gelaufen mit SST ,MUNCHEN 9.11.38", winzige Spuren

1939, ,,SKUV Die Frontkameradschaft - Auch fiir Dich!*, farbige Karte mit Abb. Fahnentréger, gebraucht aus BORNA mit Text

i939,d5."Reichstagung, Hamburg, einfarbige K.d.F.-Karte mit Abb. Festzug ,.Schénheit u. Freude*, frankiert, pass. SST, blan-
0, tadellos

1942, Krakau, 2 Jahre NSDAP im Generalgouvernement, dekorative einfarbige Karte mit Abb. Reichsadler, blanko mit entspr.

SST, tadellos

SS-Wehrmachts- und Soldatenkarten

Manner der Waffen-SS ,Handgranatenwerfer”, s/w-Karte nach einem Originalholzschnitt von Prof. Petersen, als SS-Feldpost
gelaufen mit Dienstsiegel ,Kommando der Waffen SS Gebica

1939, Lot von 4 verschiedenen colorierten Karten ,Die Kriegsorden des GroRdeutschen Reiches* Nr. 4, 8, 10 und 12 (Spa-
nienkreuz, Kriegsverdienstkreuz |. Klasse mit und Il. Klasse ohne Schwerter sowie Ritterkreuz des eisernen Kreuzes mit Ei-
chenlaub), je ungebraucht mit leichten Einschrankungen

1939, colorierte Karte ,,Die Kriegsorden des GrofRdeutschen Reiches* Nr. 1 (Eisernes Kreuz Il. Klasse), ungebraucht, Pracht
19ng colorierte Karte ,Die Kriegsorden des GroRdeutschen Reiches” Nr. 6 (Grokreuz des Eisernen Kreuzes), ungebraucht,
Pracht

1942, ,Die Polizei im Fronteinsatz SS*“, color-Propagandakarte aus dem Bedarf, tadellos

Generalfeldmarschall von Rundstedt am Atlantikwall, originale PK - Aufnahme vom 29.9.43, rs. OKW - Dienstsiegel, RR!

VDA-Karten

1940-1941, Lot von 4 verschiedenen ungebr. Karten, dabei ,Major Koch, Kptl. Frauenheim, Der Panzerfahrer und Kérntner
Kopfe (Jager aus Hirt)“, 3 Karten mit leichten Spuren

Propagandakarten Soldatenlieder

,Vor der Kaserne, vor dem grofen Tor, Karten-Nr. 88, ungebraucht

,Lied der dritten Baukompanie*, Soldatenlied auf s/w-Karte vom Verlag R. Franke mit Zeichnung Soldaten beim bauen, tadel-
los ungebraucht

"S% oderhso!“- Ein Lied der dt. Infantrie, einfarbige Karte vom Verlag R. Franke mit Zeichnung Soldat im Gelande, tadellos un-
gebraucht

,Steh’ich in finstrer Mitternacht* Soldatenlied auf s/w-Karte vom Verlag Karl Wilbern mit Abb. Soldat bei der Wache, be-
schrieben, blanko, biigig

,Die Landpartie“- Soldatenlied auf s/w Karte, Worte u. Musik v. H. Niels mit Abb. Frauen beim Spaziergang, MiNr. 822 Eckr. u.
SST, tadellos, Serien Nr. G/0592-24

,,Wol%alied‘r‘](Zarewitsch), s/w-Karte vom Verlag Joh. Béttger mit Zeichnung Soldat im Gelénde, sign. Schamburger, tadellos
ungebraucht
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,Schenk mir Dein Lacheln, Marie “, Soldatenlied auf s/w-Karte, Worte Schwenn-Schaeffers Text u. Musik v. E. Denecke, Abb.
Blick auf Venedig, tadellos ungebr.

LAntje, mein blondes Kind“ Soldatenlied auf s/w-Karte, Musik v. Prof. Herms Niel mit Abb. Madchen auf der Heide, tadellos
ungebr., Serien Nr. E/0238-113

,O mia bella Napoli!*, s/w- Liedkarte, Text R. Maria Siegel, Musik G. Winkler, Abb. Napoli, ungebraucht, Serien Nr. M/0252
»Kleine Dorothee“- Lieder der Front, Soldatenlied auf s/w-Karte mit Abb. Soldat schaut aus der Panzerluke, tadellos unge-
braucht, Serien Nr. G/0592-99

,,I-|/a||0! du Madel, lebe wohl!*, Abschiedslied auf s/w-Karte mit Abb. Soldat u. 2 Frauen, tadellos ungebraucht, Serien Nr.
M/0879

LAls in deinem kleinen Blumengarten..“, Lieder der Front, Nr. 61, Soldatenlied auf s/w-Karte mit Abb. Madchen im Blumen-
beet, tadellos ungebraucht, Serien Nr. O 1350

,Die kleinen Madchen.”, Soldatenlied auf s/w-Karte, Musik Herms Niel mit Abb. 2 Frauen beim lesen, tadellos ungebraucht,
Serien Nr. O 1350-102

»Wenn ich Urlaub hab...“, Soldatenlied auf s/w-Karte mit Abb. Soldat auf der Strasse, ungebraucht, Eckbuigig, Serien Nr. O
1350-114

,Das Frankreichlied“, Soldatenlied auf s/w-Karte, Musik Herms Niel, Verlag R. Franke, Abb. Soldaten beim marschieren, per
Feldp. gelaufen, tadellos

,Bei der blonden Kathrein!“, Soldatenlied auf einfarbiger Karte, Verlag R. Franke mit Abb. Soldat mit Blondine, ungebraucht,
TOP ERHALTUNG, Serien Nr. E/0195-83

,Das neue Frankreich-Lied“, Soldatenlied auf einfarbiger Karte, Verlag R. Franke, Musik Herms Niel mit Abb. Sturzflug ins Ge-
lande, beschriftet, blanko, bigig, Serien Nr. E/0195

»Warum lieben die M&dchen die Soldaten®, Soldatenlied auf einfarbiger Karte mit Abb. Soldat auf Meilenstein, tadellos unge-
braucht, Serien Nr. E/0195

,Hannelore" Soldatenmarschlied auf s/w-Karte, Worte u. Musik v. Herms Niel mit Abb. Soldat im Freien beim Mundharmonika
spielen, ungebraucht, TOP ZUSTAND E/0234-25

,Schon ist es bei den Soldaten”, Soldatenlied auf s/w-Karte mit Abb. Soldatenchor, ungebraucht, minimal bigig/fleckig, Se-
rien Nr. E/0238-108

+LA PALOMA*- Die weiRe Taube, weltbekannter Hans Albers Schlager auf s/w-Karte vom Verlag Robert Franke, Abb. Taube
Uber Schiff u. Meer, tadellos ungebraucht, Serien Nr. E./0483-19

»Tapfere kleine Soldatenfrau“, Soldatenlied auf s/w-Karte mit Abb. Soldaten im Zug bei der Verabschiedung, tadellos unge-
braucht, Serien Nr E/0483-3

»VergiBmeinnicht* , Soldatenlied auf s/w-Karte, Worte O. Schrader, Musik F. GleBmer vom Verlag Robert Franke, Abb. Zeich-
nung, ungebraucht, leicht blgig, Serien Nr. E./0483-65

»Sag_beim Abschied leise Servus*, beriihmtes Lied auf s/w-Karte mit entspr. Abb., Worte H. Hilm, Musik P. Kreuder vom Ver-
lag Robert Franke, tadellos ungebraucht, Serien Nr. E 0818-85

»~Komm zuriick”, Soldatenlied auf s/w-Karte mit Abb. Madchen mit Schifferklavier, tadellos ungebraut, Serien Nr. E 0841-107
,,A/Ile Tage ist kein Sonntag“ Soldatenlied auf s/w-Karte, mit Abb. Frau mit Weintrauben, tadellos ungebraucht, Serien Nr.
G/0592

,Das Lied von den Lugenlords*” -Lieder der Front- Worte u. Weise v. Leutnant Willi Rudek, Soldatenlied auf s/w-Karte mit Abb.
von Churchill, Halifax, Duff Cooperlein, etc., blanko, tadellos, Serien Nr. G/0592-2

,Die Landpartie“ Soldatenlied auf s/w-Karte, Worte u. Musik v. Herms Niel mit Abb. Frauen beim Spaziergang, tadellos unge-
braucht, Serien Nr. G/0592-24

+Es ist so schon, Soldat zu sein!“, Soldatenlied auf s/w-Karte, Worte u. Musik v. Herms Niel mit Abb. Soldaten beim musizie-
ren, tadellos ungebraucht, Serien Nr. G/0592-23

JEs st/eht ein Soldat am Wolgastrand“, Wolgalied v. Franz Lehar mit Abb. ,,Stadt an der Wolga“, ungebr., Altersklecken, Serien
Nr. G/0592-21

+Es war einmal“, s/w-Liedkarte, Text Bolten-Backers u. Musik v. Paul Lincke, tadellos ungebraucht, Serien Nr. M/0218-76
,Heia Safari“- Marschlied der dt. Afrika-Kampfer auf s/w-Karte mit Abb. Soldat u. 3 Camelreiter, tadellos ungebraucht, Serien
Nr. 01350-46

,Rosalinde* Soldatenlied auf s/w-Karte, Musik v. Herms Niel mit Abb. Soldaten u. Frauen + Hakenkreuzflagge, tadellos unge-
braucht, Serien Nr.E/0195-100

»Veronika-Marie* Soldatenlied auf s/w-Karte, Worte u. Musik v. Herms Niel mit Abb. 2 Damen am offenen Fenster, gelaufen,
TOP ERHALTUNG, Serien Nr. E/195-56

Hitler und Mussolini

1938, Hitler - Mussolini, farbige Karte, riicks. mit 3 verschiedenen SST, blanko, tadellos
Zwei Volksfihrer, Hitler u. Mussolini, farbige Sonderkarte zum Staatsbesuch 1938, tadellos ungebr.

Propaganda Vignetten

5 Pf. KriegsbilderverschluBmarken, 4er-Block mit verschiedenen farbigen Vignetten mit Abb. aus dem RuBlandfeldzug, rech-
ter Wert min. bugig, sonst einwandfrei

5 Pf. Vignette in braun mit Abb. A. Hitler und Inschrift NSDAP im Bogenteil zu 50 Stiick, postfr., als Bogenteil selten!

DR, 1925 (ca.), 10 Pf. Reichsadler, modifizierte Zeichnung nach den Entw. Prof. S. v. Weech, jeweils ein Exemplar in provisori-
scher Linienzahnung 11 1/4 in den Farben bréunl.-ocker, gruin, karminrot, graublau. Es sind Probedrucke der Reichsdru-
ckerei, nach FA Ludin BPP ,ECHT und tadelfrei“/"..héchst selten..", jeder Wert sign.

1930 (ca.), waagerechter Fiinferstreifen 1-5 Pf. mit verschiedenen sw-Motiven wie ,,Freiheit und Brot, Unser die Zukunft, Adolf
Hitler...“, seltene, teils vorgefaltete Einheit

1930 (ca.), 3 versch. postfr. Vignetten u.a. Und Du?, Unsere die Zukunft, tadellos

1930 (ca.), geschn. Vignette ,Unsere die Zukunft®, tadellos

1936 - Olympiavignette Germany, farbig, TOP ERHALTUNG **

1936 - Vignette Olympische Spiele, farbig, TOP ERHALTUNG **

1938, ,Ein Volk - Ein Reich - Ein Fihrer 10. April 1938" schwarz-weil3-rote gezéhnte VerschluBmarke mit Unterrand, rks. auf
Fensterumschlag mit Freistempel “DUSSELDORF 6.4.38 Jan-Wellem-Denkmal Besucht...", n.g. K1 ,BOTENINSPEKTION
RATHAUS 7.IV.38", Umschlag mit Spuren, Vignette tadellos

1938, ,Ein Volk - Ein Reich - Ein Fuhrer 10. April 1938, schwarz-weil3-rote gezéhnte VerschluBmarke, rks. auf Fensterum-
schlag der Stadt Diisseldorf mit Freistempel “DUSSELDORF 8.4.38 Jan-Wellem-Denkmal Besucht...", n.g. K1
,BOTENINSPEKTION RATHAUS 8.IV.38", Umschlag mit Spuren, Vignette tadellos

OLYMPIA 1940, Helsinki/Finnland, Xl Giochi Olimici, Finnland, Vignette, blau, tadellos postfrisch

1941 (ca.), Zusammendruck von 4 verschiedenen VerschluBmarken zu 5 Pf (RufRlandfeldzug) aus linker oberen Ecke, selten
1941 (ca.), gezahnte rote Vignette (Leon Degrelle - Fuhrer der SS-Division Wallonie), postfrischer Unterrandwert
,Churchillim Bombenhagel” -Propagandavignette auf Fp.-Karte v. 11.8.41 aus Res.-Lazarett-Gorlitz nach Firstenau, winizige
Beforderungsspuren

1941, rautenférmige ,,Viktoria-Vignette* Nr. 4 auf Postkarte mit B&M Mi.-Nr. 82 S Zf nach Munster, je mit rotem ,\V“-Stempel
,PARDUBITZ RARDUBICE 25.XI.41", leichte Altersspuren

1941, teilgezéhnte sw-VerschluBmarke ,Fur Jugendherbergen 10 Pf. (Hitler schreitet salutierend Parteiformation ab®, rks. auf
FP-Brief von MST ,HAMBURG 18.5.41" nach Lichow, Abs. 14432 (= 2. Tragerfrequenz-Kp. 648), selten

1942 (ca.), geschnittenen rote Vignette ,Ohne Losung der Judenfrage/keine Erldsung der Menschheit®, selten

,Norske Legion“, postfr. Propagandavignette v. Oberrand, tadellos

1942, gezahnte mehrfarbige Julenmarke der danischen Nationalsozialisten (Kerzenlicht als Swastika gestaltet), postfrisch
1943, teilgezahnte sw-Verschlussmarke (Adler mit Schert und Hammer in den Fangen) rks. auf frankiertem Brief vom
KLV-Lager (Ung. 113) Katy nach Halstenbek bei Hamburg, OKW-Zensur, leichte Spuren
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3505FP 1944 (ca.), geschnittene weilblaue VerschluBmarke ,,FESTUNG LA ROCHELLE Umringt vom Feind - wir halten

3506P

3507P
3508P
3509P
3510P
3511P
3512

3513
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3538P
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3546P

3547
3548P

3549FP
3550
3551P

3552

aus....“, rks. auf Feldpostbrief mit hs. Abs. M 20047 Marine-Postamt-Wiesbaden nach Vechta, ohne Dienstsiegel und
Stempelerlauternde Attestkopie von Herrn Tust BPP fur lose Vignette liegt bei"...haben mir(1997) 10 derartiger Briefe
vorgelegen..," so gut wie nie angebotene Seltenheit - auch fur den Feldpostspezialisten auRerst interessant!

1944, geschnittene mehrfarbige Verschlumarke ,Wer sei/Vaterland liebt/muf} seine/Feinde/hassen!”, rks. auf FP-Brief von
LLEIPZIG 5.6.44" nach Freital

Spottkarten

1939, Hitlers Dream; in Frankreich hergestellte Spottkarte (G-22) in tadelloser Erhaltung

Amerk. Spottkarte ,Mine Fuehrer how did you enjoy your trip to Russia?", s/w, tadellos ungebraucht
Amerk. Spottkarte , The unholy three*, s/w Fotokarte, tadellos ungebraucht, sehr selten

Amerk. Spottkarte The Bowl Gazer", s/w Fotokarte, tadellos ungebraucht

Engl. Spottkarte ,He has a kick coming-...“, color, tadellos ungebraucht

1940, Franzosische Spottkarte, ,Hitler angekettet”, beschriftet, blanko, tadellos; selten

1944, Niederlandische Spottkarte, ,Hitler an Ringen“, ungebr., Erh. |

diverses Propagandamaterial

Dekor. Seidenband mit den Namen u.a. Weis, Wiese, Hertsch, v. Stoessel, Schell, Matern, Haun etc. siehe Foto, Liebhaber-
stiick! RR

Die kleine Schallplatte, bedruckte Papiertiite mit 3 kleinen Schallplatten, vorder- und riickseitig mit 6 Liedern, u.a. ,Wir sind
das Herr vom Hakenkreuz“, gute Erhaltung, selten!

PRESSEBILD, ,Deutsches U-Boot rammt britischen Zerstdrer”, Format 23,5x18,3 cm, Herausgeber J.J. Weber, Leipzig, Se-
rie 1562 d 23.4.43 Bild 13, rechts oben Méangel

PRESSEFOTO, ,Am Tag der Machtergreifung vor zehn Jahren®, Format 23,5x18,3 cm, Herausgeber J.J. Weber, Leipzig, Se-
rie 1550 a, 26.1.43 Bild 5, tadellos

Pll?dESSEFEj)T"O, ,Das ist unsere Luftfeldpost®, Format 23,5x18,3 cm, Herausgeber J.J. Weber, Leipzig, Serie 1573 ¢ 9.7.43
Bild 10, tadellos

PRESSEFOTO, ,,Der Fuhrer bei einer Lagebesprechung im Osten.“, Format 23,5x18,3 cm, Herausgeber J.J. Weber, Leipzig,
Serie 1557 ¢ 19.3.43 Bild 4, tadellos

PRESSEFOTO, ,,Der bulgarische Kriegsminister beim Fihrer”, Format 23,5x18,3 cm, Herausgeber J.J. Weber, Leipzig, Serie
1548 b, 12.1.43 Bild 5, tadellos

PRESSEFOTO, ,Die Reichsleiter und Gauleiter im Fihrerhauptquartier.”, Format 23,5x18,3 cm, Herausgeber J.J. Weber,
Leipzig, Serie 1552 ¢ 12.2.43 Bild 9, tadellos

PRESSEFOTO, ,Durch berstende Granaten geht es vorwarts.“, Format 23,5x18,3 cm, Foto SS-PK.-Kriegsberichter Gronert,
Herausgeber J.J. Weber, Leipzig, Serie 1632 d 8.9.41 Bild 4, tadellos

PRESSEFOTO, ,Generaloberst Dietl auf einem Lazarettschiff*/"StraBburg”, Format 23,5x18,3 cm, Herausgeber J.J. Weber,
Leipzig, Serie 1534 d, 8.10.42 Bild 15, tadellos

PRESSEFOTO, ,Kriegsverdienstmedaillen fur schaffende deutsche Frauen®, Format 23,5x18,3 cm, Herausgeber J.J. Weber,
Leipzig, Serie 1478 a 8.9.41 Bild 4, tadellos

Sammelbilderalbum ,Kampf ums Dritte Reich®, kpl. mit allen Bildern, starke Gebrauchsspuren, Erh. llIl-IV, RR!
SONDERSTEMPEL lll. REICH: Herrliche Sammlung von sauberen Briefstiicken, Ganzsachen, Karten etc. auf 27 selbstgestal-
teten Leuchtturmblattern u.a. MiNr. 700, 743, 779/80, 814 etc. nichts gerechnet

MINISTERGESCHENKHEFT; MiNr. ex 540-688 im Gedenkbiichlein der Deutschen Reichspost/Rundfunkkonferenz der eu-
rop. Regierungen 1939, wie Ublich sind alle Marken eingefalzt, gute Erhaltung, RRR!

5 orginal Tageszeitungen das Hakenkreuzbanna (das NSDAP Kampfblatt Nordwestbadens), Berichte zur Olympiade 1936
u.a. ,Der Fuhrer ehrt Oly. -Sieger”, dazu Propagandaaufruf des Reichsministers Dr. Goebels an die Berliner Bevolkerung, alter-
bedingt gute Erhaltung!

1936 (ca.), Deutschlands Nachbarn in Waffen - Mechanische Drehkarte, riicks. Stundenplan, kaum sichtbare Abschirfung
ansonsten TOP ZUSTAND, RRR!

1938, ,Deutsches Turnfest/Breslau”, auBerst dekoratives Seidenband mit zuséatzlichem Aufdruck ,und Sportfest”, dazu pas-
sende Marke+SST (siehe Foto), in dieser Form wohl einmalig, absolutes Liebhaberstiick! RRR

1938, 4 verschiedene Postkarten der Postilion Serie (Marcophil/Bild 1,13,14,16) je mit div. Marken u. SST, tadellos

1938, dekorativer roter Holzschnitt-Stempel ,,7.10.1938 - Der Filhrer in Freudenthal“ auf Blankoumschlag mit CSR-Frankatur
in guter Erhaltung

1939, Ristungsindustrie; s/w Ansichtskarte eines Rustungsarbeiters an der Drehbank; riickseitiger Werbestempel ,WIEN
13.1II. 39 - GroRdeutschland”; sehr gute Erhaltung

PAROLE DER WOCHE, kl. saubere Sammlung von 29 versch. Parolezettel v. Zentralverlag der NSDAP u.a. Schlacht der Ent-
scheidung, Kronzeuge Churchill, W.C.- stark erschittert, Gétzenddammerung, etc. , tadellose Erhaltung

PAROLE DER WOCHE, kl. saubere Sammlung von 29 versch. Parolezettel v. Zentralverlag der NSDAP u.a. Schlacht der Ent-
scheidung, Plutokratische Schamlosigkeit, Britische ,Wahrheiten“ etc. , tadellose Erhaltung

1941, Parole der Woche ,,Zwei Welten!", riicks. a. portorichtigem R.-Brief mit u.a. MiNr. 763 (3), 762, SST, tadellos
HUBERT BRINKFORTH, erster Ritterkreuztrager; winziges Heftlein (Heft 5) v. Kriegswinter Hilfswerk 1942/43, Tag d. Wehr-
macht, letztes Blatt mit tiblicher Lochung

KZ-BIRKENAU, Serie von ungebr. 11 s/w Karten inkl. Klappkarte mit diversen Innen u. Auenansichten des Konzentrationsla-
gers, Serie 1, viersprachig, Verlag Panstw Muzeum w Oswiecimiu, TOP ZUSTAND, selten

Schmucktelegramme

1933, ,Adler uber Hakenkreuzflaggen“, Garnisonskirche zu Potsdam, C187 Lx9 (8.33), tadellos gebraucht

1933/36, 2 Schmuckblattelegramme gebraucht mit kleinen Einschrankungen: ,Adler iber Hakenkreuzflagge* und ,Segel-

boot" (C187 LX2 5.36), ansehen!

1941, ,Zeppelin Gber Flugzeug und Meer", riickseitig Reichsadler mit Hakenkreuz (iber Weltkugel, color C187 LX9, tadellos

ungebraucht

ﬁ9|34, 2 illustrierte Telegramme der Reichspost anlaBlich einer Verméhlung; C187 Lx2(2.19) und C187 Lx8(1.30), tadellose Er-
altung

1935, illustriertes Telegramm, Segelschiff mit Hakenkreuzflagge am vorderen Mast, tadellose Erhaltung (C 187 LX2-9,35), frii-

he Druckauflage

1936, C187 Lx16, Reichsparteitag, color, gebraucht, R!

SCHMUCKTELEGRAMME, 1936, ,XI. OLYMPISCHE SPIELE/BERLIN", extrem seltenes Schmuckblattelegramm(C 187 LX

13), sauber gebraucht ab SCHWEIDNITZ am 1.8.36 dem Eréffnungstag der Olympischen Spiele MzE 1700,-

XI. Olympische Spiele Berlin 1936, C187 LX 13, Schmucktelegramm mit Verm&hlungswiinschen v. 13.8.36, durch Versand

leichte Mangel wie mittig etwas knittrig, gebraucht seltener

1936, illustriertes Telegramm, Segelschiff mit Hakenkreuzflagge am vorderen Mast, tadellos erhalten ( C 18J-Lx2-5,36)

1937 (ca.), ungebrauchtes Schmuckblatt-Telegramm ,Mensch im Weltall* C187 LX 11, uberdurchschnittlich gute bis sehr

gute Erhaltung

1940, C187 LX9, ,Zeppelin Gber Flugzeug und Meer*, riicks. ,Luftfahrt in not“, Gluckwunschiibersendung v. 1940, TOP

ZUSTAND

1941, Hitler am offen Wagen*, riickseitig Reichsadler mit Hakenkreuz, color C 187 Lx 17, tadellos gebraucht von der Berg-

bau Hamborn, Duisburg

1941, ,Hitler am offen Wagen*, ruickseitig Reichsadler mit Hakenkreuz, color C 187 Lx 17, tadellos ungebraucht

Sammelbilderalben

ADOLF HITLER - BILDER AUS DEM LEBEN DES FUHRERS, kpl. und teils farbig bebildertes Album der Firma Reemtsma -
Hamburg 1936 (1601.-1700. Tausend), zwei Seiten leicht lose, sonst gut erhalten
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ADOLF HITLER - BILDER AUS DEM LEBEN DES FUHRERS, kpl. und teils farbig bebildertes Album der Firma Reemtsma -
Hamburg 1936 (601.-700. Tausend), Rucken leichte Beschadigung, sonst sehr gut erhalten

DEUTSCHLAND ERWACHT - WERDEN, KAMPF UND SIEG DER NSDAP, kpl. und mit vielen farbigen Bildern ausgestaltetes
Album der Firma Reemtsma - Hamburg 1933 (101.-200. Tausend), tberdurchschnittlich gut erhaltener Band einschlief3lich-
des grof3formatigen SchiuBbildes

ALBUM FUR LIEBIG-BILDER, altes Sammelbilderalbum welches von 1895 bis 1962 intensiv gefiillt wurde mit tiber 80
verschiedenen Serien, die bis auf wenige Ausnahmen komplett sind und nur in einigen Féllen sind neben dem leicht
zerfletterden Album Einschrénkungen zu machen, dabei sind ebenso schéne wie gesuchte Serien enthalten u.a.
»Aus der Kalifenzeit, Der Rattenfanger von Hameln, Walfischfang, Der Tierkreis, Kindliche Naturgeschichte, Weih-
nachtsbréauche, Bau-Style, Jiingstes Kiichen-Aufgebot, Merkwirdige Baume...“, irgendwie Besichtigungszwang!
ALLES FUR DEUTSCHLAND - 2000 JAHRE DEUTSCHE GESCHICHTE UND DEUTSCHES HELDENTUM, kpl. und durch-
wegs farbig bebildertes Album der Firma Brinkmann (YOSMA) - Bremen, hs. Besitzervermerk, Giberdurchschnittlich gut erhal-
ten

BILDER DEUTSCHER GESCHICHTE, kpl. und durchgéngig farbig bebildertes Album der Firma Reemtsma - Hamburg 1936
(331.-390. Tausend), in duflRerst ansprechender Erhaltung

DEUTSCHE KULTURBILDER - DEUTSCHES LEBEN IN 5 JAHRHUNDERTEN 1400 - 1900, kpl. und durchgangig mit Farbbil-
dern versehenes Album der Firma Reemtsma, Hamburg 1934 (316.-365. Tausend), noch in der Originalverpackung und ent-
sprechend sehr gut erhalten

DIE GROSSEN DER WELTGESCHICHTE, kpl. mit mehrfarbigen Bildern ausgestattetes Album der Firma Eckstein-Halpaus,
Dresden, hs. Besitzervermerk, noch im originalen Schutzkarton und daher in taufrischer Erhaltung!

DIE MALEREI DER GOTIK UND FRUHRENAISSANCE, kpl. und vollstandig farbig bebildertes Album der Firma Reemtsma -
Hamburg (51.-100. Tausend), hs. Besitzervermerk, rund 20 zumeist spaterer Bilder mit kleinen Anhaftungen, das Album
selbst in Gberdurchschnittlich guter Erhaltung

DIE MALEREI DER RENAISSANCE, kpl. und vollstandig mit Farbbildern ausgestattetes Album der Firma Reemtsma, Ham-
burg (151.-250. Tausend), noch mit Originalverpackung, in sehr guter Erhaltung

FAHNEN UND STANDARTENTRAGER BAND 1 UND 2, zwei kpl. und durchgehend farbig bebilderte Alben der Firma Brink-
mann (YOSMA) - Bremen, hs. Besitzervermerk, sehr gut erhalten

FILMBILDER, Album 1, kpl. Sammelbilderalbum v. Caid-Verlag mit allen 360 Bildern u.a. Willy Fritsch, H. Albers, Greta Garbo
etc., Einband leichte Méngel, Seiten u. Bilder tadellos

MARCHEN DER VOLKER, teilgeplindertes Album der Firma Reemtsma, Hamburg 1933 (236.-265. Tausend), viele Ge-
schichten immer noch vollstandig und sehr amisant

OLYMPIA 1932 LOS ANGELES, kpl. und teils mit farbigen Bildern ausgestattetes Album der Firma Reemtsma, Hamburg
(511.-540. Tausend), leichte Gebrauchs- und Altersspuren

OLYMPIA 1936 BERLIN, kpl. teils farbig bebildertes Album der Firma Reemtsma - Hamburg (401.-500. Tausend), Seite mit
Hitler entfernt und zwei Bilder (u.a. Zeppelin Uber Reichssportfeld) ,entnazifiziert"

OLYMPIA 1936 GARMISCH UND BERLIN, zwei kpl. teils mit farbigen Bildern ausgestattete Alben der Firma Reemtsma -
Hamburg (201.-250. bzw. 1.-1000. Tausend!), je mit hs. Widmung und in ansprechender guter Erhaltung

OLYMPIA 1936 GARMISCH UND BERLIN, zwei kpl. und teils mit farbigen Bildern ausgestattete Alben der Firma Reemtsma,
Hamburg (701.-800. bzw. 601.-700. Tausend), leichte Gebrauchs- und Altersspuren

OLYMPIADE 1932 (Los Angeles), kpl. Sammelbilderalbum v. Reemtsma Verlag mit allen 200 Bildern, Einband leicht fleckig,
Seiten weilen Altersflecken auf, ansonsten tadellos

OLYMPIADE 1936, Band I und Il je kpl. mit allen 375 Bildern, Herausg. Reemtsma Verlag, beide Alben im recht gutem Zustand
OLYMPIADE 1936, beide Bande komplett, Band | noch mit Schutzumschlag, gute Erhaltung!

ORDEN - EINESAMMLUNG DER BEKANNTESTEN DEUTSCHEN ORDEN UND AUSZEICHNUNGEN, kpl. und durchwegs
mehrfarbig bebildertes Album der Firma Waldorf-Astoria, Miinchen, seltenes Werk in Top-Erhaltung

RUHMESBLATTER DEUTSCHER GESCHICHTE, kpl. coloriertes Aloum der Firma Eckstein-Halpaus, Dresden, hs. Besitzer-
vermerk, noch mit Originalschutzkarton daher in taufrischer Erhaltung!

VOM WERDEN DEUTSCHER FILMKUNST 1. TEIL, kpl. mit sw-Bildern bestiicktes Album der Firma Reemtsma-Hamburg
(1935), in dieser Top-Erhaltung sehr selten!

Deutsche Kolonien und Auslandspostamter

Farbige Vignetten-Serie d. dt. Kolonialgesellschaft (Bild 1/20 kpl.) a. Albumseiten mit sauberem Erstfalz, selten angeboten
1923 (ca.), Kaiserjacht, Lot von 30 Vignetten in allen Erhaltungen u.a. 5 Werte mit fast vollstandig lesbaren Rundstempel (sau-
ber gestempelte Werte selten -da nicht zuléssig)
1938, Reichskolonialbund-Auch hier liegt deutsches Land, Color-Gedenkblatt, SST Dresden 30.7.38, oben etwas bligig, we-
nig angeboten
1939, Dt. Kolonial Ausstellung, Dresden, Color-Gedenkblatt mit Abb. Der Reiter von Stidwest, Windhuk, riicks. Falzspur an-
sonsten gute Erhaltung

China

,Rotband“-Brief mit 3 C. Drachen-Ausgabe 1912, Alterungsspuren

Shanghai a und b, 2 gelaufene (viel Text) Ganzsachen nach Olmitz bzw. Basel, Pracht

ﬁ M. braunpurpur, klar gest. ,SHANGHAI 13.6.99-a“ (Schweizer Stpl.), nach Steuer 8fach, Mi. 240,- EUR, tadellos, gepr. Bot-
e BPP

2 Mk braunpurpur, waagerechter 3er-Streifen mit 2 klaren Stempelabschlagen SHANGHAI 25.3.97,1 Wert eckrund, sonst

sehr schone Einheit!

2 Mk braunpurpur, senkrechter 3er-Streifen auf Feldpost-Telegramm-Briefstiick mit 3x K1 TIENTSIN DP a 8.11.00, signiert,

dekoratives Kabinett-Stiick!

2 M. braunpurpur, senkr. Paar mit 20 Pf. ultramarin a. kl. Leinenbriefstiick, klar gest. Tientsien KDPAG 24.7.97, (Steuer 3fach),

tadellos gepr. Bothe, Mi. 197,- EUR

2 M. lilakarmin, klar gest. TIENTSIEN 27.9.01 (nach Steuer 10fach), Mi. 1200,- EUR, tadellose Erhaltung, gepr. Kilian

BPP

2 Mk braunpurpur im waagerechten Paar mit K1 KDPA SHANGHALI...92, riickseitig nicht ganz perfekt, bildseitig feines Stiick,

gepr. Jaschke-L. BPP

10 Pfg rot, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit kiarem K1 SHANGHAI KDPA 12.9.90, gepr. Bothe BPP

10 Pfg rotim Viererblock mit zentrischem K1 SHANGHAI KDPAG 23.8.90, bis auf leichtem Eckbug in guter Erhaltung, bestens

signiert Dr. Steuer BPP, dekorativ!

20 Pfg ultramarin, Einzelfrankatur auf Brief mit K1 SHANGHAI KDPAG 29.4.89 nach Deutschland, Spuren

50 Pf. olivgrau, gest. 4er-Block, gest. KDPAG Shanghai 25.9.86, untere Marken min. Mangel, Viererblocks aus 1886

sind gesuchte Raritéten, gepr. Kilian BPP

50 Pfg grauolivgriin, waagerechtes Paar mit klarem K1 SHANGHAI KDPAG 30.4., linke Marke verschmélert, doppelt signiert

Zenker BPP als bC, siehe auch Foto!

5 Pf. blaulichgriin, 4mal (im 4er-Block geklebt) a. kl. Briefstiick mit klarem zentr. Stempel KDPAG Tientsin 14.7.93

5 Pfg gelbgriin mit Zwischenstegansatz unten auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGHAI KDPAG 8.4.92, feines Stiick!

5 Pfg gelbgriin, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SHANGAI KDPAG 12.6.91, gepr. Dr. Steuer BPP

5 Pfg blaulichgriin, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 SHANGHAI KDPAG 17.09.93, gepr. Bothe BPP

10 Pf. braunrosa 2 senkr. Paare a. ki Briefstiick, klar entwertet mit kieinem Stempel von Shanghai 15.4.95 (Steuer + 70%), ta-

dellos gepr. Bothe BPP

10 Pf. karmin, 2mal a. kl. Briefstiick, klar entwertet mit Schweizer Stempel Shanghai 7.11.98, dieser Stempel ist auf dieser

Marke eine Raritat (Steuer 20fach), rechter Wert hat runden Eckzahn u. blieb bei der Bewertung unberucksichtigt, Mi. 400,-

EUR++

10 Pfg karmin, Einzelfrankatur auf GSK (Formblatt aus Portg.-Indien) aus SHANGHAI 6.6.98 mit viel Text nach Deutschland,

Ak.-Stempel, Haftstellen
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10 Pfg karmin, Einzelfrankatur auf GSK (Formblatt aus Portg.-Indien) aus SHANGHAI 6.6.98 mit viel Text nach Deutschland,

Ak.-Stempel, Haftstellen

2 Mk lilakarmin, senkrechtes Paar mit Stempel SHANGHAI DP a 28.3.01 zur Petschili-Zeit, obere Marke etwas hoher, sonst

bestens signiert Jaschke-L. BPP, dekoratives Paar!

20 Pfg ultramarinblau auf Kabinett-Briefstlick mit K1 SHANGKHAI KDPAG 7.6.90

20 Pfg Krone/Adler ultramarinblau, senkrechter 3er-Streifen auf Einschreiben-Vordruckbrief der Deutsch-Asiatischen Bank

mit klarem K1 SHANGHAI KDPAG 8.4.90 nach Berlin, Ak.-Stempel, sehr dekorativer Beleg in guter Erhaltung!

20 Pf. blau, 2mal a. kl. Briefstiick mit klarem und zentr. Stempel KDPAG Tientsin 15.9.93, gepr. Bothe BPP

20 Pfg ultramarin, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 SHANGHAI KDPAG 13.7.89

20 Pf. ultramarin ( leichte Zahnmangel) a. groRem Briefausschnitt mit Stempelabschlag Shanghai 25.4.98 und chinesischem

Stempel ,CHEFOO" vom 21.4. und rs. chinesischem Durchgangsstempel vom 24.4.98, seltene Doppelfrankatur mit chinesi-

scher Barfreimachung, gepr. Bothe BPP

20 Pf. ultramarin im 4er-Block a. Briefstiick, re. oberer Eckwert min. kurzer Eckzahn, ansonsten tadellos, klar gest. Shanghai

1/11.95, gepr. Bothe BPP

20 Pfg lebhaftultramarinblau, Einzelfrankatur auf Bedarfsbrief aus TIENTSIN 30.11.96 nach Schweden, riickseitig mit Absen-

der-L4 ,....The international Missionary Alliance....*

20 Plf(g lebhaftultramarinblau, Einzelfrankatur auf Brief mit K1 SHANGHAI 21.5.95 nach Deutschland, gepr. Kilian BPP, minimal

stockig

20 Pfg lebhaftultramarin, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 TIENTSIN KDPAG 20.4.96

20 Pfg lebhaftultramarin, senkrechtes Paar auf Einschreiben-Brief aus TIENTSIN KDPAG 6.6.99 nach Deutschland, dort mit

Nachsendung

20 Pfg lebhaftultramarinblau, senkrechtes Paar auf Auslands-Brief aus SHANGHAI 18.7.98 mit L1 ,ENGLISH MAIL" nach

Wien, ruickseitig mit blauem K1 als Ak.-Stempel, Spuren

20 Pfg lebhaftultramarinblau, 3x auf Bedarfsbriefstick (1 Wert durch Randklebung fehlerhaft) mit recht seltener Entwertung

SHANGHAI *a 4.10.98, gepr. Kilian BPP, feines Stiick!

25 Pfg orange, 20 Pfg blau und senkrechtes Paar der 2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Paketkarten-Briefstick mit 3x K1

SHANGHAI KDPAG 2.5.5.94 und Teil des blauen Zoll-Ra2, sehr schénes Stiick aus dem Bedarf!

50 Pf. lilabraun, waager. 4er-Streifen a. k. Briefstlick, seltene Einheit, tadellos, gepr. Bothe BPP

50 Pfg lilabraun, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstlick mit 2x K1 SHANGHAI 30.11.94, gepr. Dr. Steuer BPP

50 Pfg lilabraun, senkrechtes Paar auf Bedarfsbriefstiick mit V 46¢ und V 47d sowie Stempel TIENTSIN KDPAG 12.12.96,

gepr. Bothe BPP, Spuren

50 Pfg lilabraun, senkrechter 3er-Streifen mit K1 SHANGHAI KDPAG 5.12.91, leider fehlerhaft (u.a. untere Marke mit Einriss),

bildseitig noch feines Bedarfsstiick!

50 Pfg und 10 Pfg in der d-Farbe auf Kabinett-Briefstiick mit K1 TIENTSIN KDPAG 11.8.91

50 Pfg mattrosabraun, 25 Pfg orange und senkrechtes Paar der 2 Mk braunpurpur auf Paketkarten-Kabinett-Briefstiick mit 4x

K1 SHANGHAI 19.4.94, gepr. Dr. Steuer BPP, sehr dekorativ!

3 Pfg mit steilem Aufdruck, Bedarfsstiick mit auf dieser Marken nicht haufigen Stempel SHANGHAI a 8.3.02!

3 Pfg. gelbbraun mit Steilaufdruck; postfrischer Luxuswert, tadellos; gepr. Jdschke-Lantelme BPP, Mi. 50,—

3 Pf. Steilaufdruck gelbbraun mit PF ,gebrochene Bandrolle®, tadellos gestempelt

3 Pfg. rétlichocker mit Steilaufdruck; sauber gestempelter Wert auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung; Z&hnung unten minimal

unruhig; gepr. Bothe BPP und sign. Gentzsch

3 Pf. Diagonalaufdruck gelbbraun sauber ungebraucht

3 Pfg gelbbraun mit diagonalem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Jdschke-L. BPP

Ausgabe mit steilem Aufdruck, kompletter Kabinettsatz, zum Teil signiert, 90,-

5 Pfg bis 50 Pfg mit diagonalem Aufdruck, alle 5 Werte auf Kabinett-Briefstiicken mit klaren Stempelabschlagen!

25 Pfg Krone/Adler mit diagonalem Aufdruck, gestempeltes Kabinettstiick, signiert, 80,-

25 Pf. Diagonalaufdruck auf Briefstiick tadellos gestempelt

25 Pf. Steilaufdruck tadellos ** rétlichorange

25 Pf. Steilaufdruck tadellos postfrisch

50 Pf diagonaler Aufdruck mit Plattenfehler gebrochenes ,h*

50 Pf. Diagonalaufdruck im 4er-Block a. Briefstiick, li. obere Marke Z&hnung min. tangiert, klar gest. Kabinetteinheit, gepr.

Bothe BPP

?O l?fg mit steilem Aufdruck, senkrechtes Zwischenstegpaar, sauber gestempelt mit Bugspuren, bildseitig feines Stiick, nicht
aufig!

Futschau-Provisorium in Type | # Luxusstick, Attest R. Steuer BPP ,,...qualitativ einwandfreie Vorlage ...

Futschau-Provisorium in Type I, Luxusstick auf ], gepr. Bothe BPP und Attest Hoffmann-Giesecke

Futschau-Provisorium mit Steilaufdruck. Schones Luxus-Briefstiick gestempelt FUTSCHAU 7/11 00, Fotoattest Har-

tung.

3 Pf. Handstempel ungebraucht mit deutlichem, 5 mm versetztem Doppelaufdruck des Handstempels! Die Marke ist

zwar ohne Gummi und hat eine leichte Eckbugspur, aber der Doppelaufdruck dirfte extrem selten sein! (Michel un-

bekannt), gepr. Buhler und neueste Priifung Jakubek

5 Pf. Handstempel ungebraucht, gepr. Pfenninger

Petschili-Ausgabe, 50 Pfg Germania Reichspost ohne Aufdruck, senkrechtes Kabinettpaar mit klarer Entwertung PEKING

26.8.01, in dieser Form selten!

Petschili: 2 Mark Reichspost in Type Il der Urmarke mit Stempel PEKING 26.2. 01 auf Postformularabschnitt, Attest

Hartung

Petschili: 2 Mark Kiautschou aushilfsweise verwendet in Peking. Tadelloses Stiick der seltenen Marke! Doppelt gepr.

Grobe und Attestkopie Steuer

Reichspost mit Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz, Markwerte meist signiert, 600,-

3 Pfg Reichspost mit Aufdruck, waagerechter 5er-Streifen mit Rand rechts in MiF mit Nr. 16 auf Brief aus TIENTSIN DP a

28.5.01 nach Oppeln, Ak.-Stempel, Spuren

3 Pfg mit Aufdruck, siena, postfrisches Kabinettstuck, signiert, Mi. 120,- ist ein Witz, von uns z.B. in der 67. Auktion fur 320

EUR zugeschlagen. Die Marke ist in * oder ** praktisch nicht am Markt!

3 Pf. siena * gepr. Steuer BPP. Eine im Michel ungebraucht véllig falsch bewertete und enorm seltene Marke!

3 Pfg siena auf Kabinett-Briefstiick mit komplettem und glasklarem K1 TIENTSIN DPa 1.3.02, gepr. Dr. Steuer VOB

Chinesische Ganzsache (rot 1 Ct.) mit Zusatzfrankatur 5 Pfg. sowie DR 69 mit handschriftichem Aufdruck China (Mache?),

aber gest. Tientsin; ferner griinblauer Truppenstempel.

10 Pfg Germania-Aufdruck auf AK (Tea Shops) aus SHANGHAI DP 17.6.01 nach Deutschland

10 Pfg Reichspost mit Aufdruck auf AK ,,Chinesische Schauspieler” mit KI SHANGHAI DP 29.7.01

3 Mk Reichspost mit Aufdruck, Type |, sauber gestempeltes Kabinettsttick, 80,-

3 Mk Reichspost mit Aufdruck, Type II, sauber gestempeltes Kabinettstuick, 100,-

5 Mark in Type Il ungebraucht mit Neugummi

5 Mark in Type Il tadellos postfrisch, gepr. Steuer

5 Mark in Type Il sauber ungebraucht, gepr. Hartung

5 Mk Reichspost mit Aufdruck, Type II, auf Kabinett-Paketkarten-Briefstlick mit K1 SHANGHAI DPa 5.5.05, sehr schénes

Stiick aus dem Bedarf stammend!

5 Mark in Type Il sauber ungebraucht

5 Mark Kaiserjacht in Type Il tadellos gestempelt, gepr. Bothe
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ana 3625 3658 3660
5 Mk Reichspost mit Aufdruck, Type lll, fast zentrisch gestempeltes Kabinettstiick mit K1 SCHANGHAI b 3.9.05, gepr. Bothe
BPP
40 Pf. Probedruck mit kommaférmigem i-Punkt auf der Germania-Ausgabe. Attest Dr. Hartung vom 24.1.2003 ,,Gummierung
... nicht im Originalzustand... ganz groRe Seltenheiten*
1/2 Dollar auf 1 Mk ohne Wz., Z&hnung A, postfrisches Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke!
1/2 Dollar auf 1 Mk ohne Wz., Z&hnung B, auf Kabinett-Briefstiick mit 2 klaren K1 SCHANGHAI b 24.12.03, 80,-
1/2 Dollar auf 1 Mark in B-Zahnung mit Abart ,linker Stern auf einer Spitze“, tadellos gestempelt, dopp. gepr. Bothe
1 1/2 Dollar auf 3 Mark ohne Wz. in A-Z&hnung tadellos postfrisch, Fotoattest Hartung. Die Marke ist postfrisch au-
Rerordentlich selten! (800,—)
1 1/2 Dollar auf 3 Mark in A-Zahnung ideal gestempelt, sehr schones Luxusstiick, gepr. Hartung (130,—)
1 1/2 Dollar auf 3 Mk mit 26:17 Zahnungsldcher, sauber gestempeltes Kabinettstiick
1 1/2 Dollar auf 3 Mk ohne Wz., Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 PEKING DP, signiert
1 1/2 Dollar auf 3 Mk ohne Wz., Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Lange, 130,-
1 1/2 Dollar auf 3 Mk ohne Wz, Z&hnung B, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert
1 1/2 $ auf 3 Mk. Z&hnung B; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Steuer VOB; Mi. 60,—
1 1/2 Dollar auf 3 Mk ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, 60,-
2 1/2 Dollar auf 5 Mk ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP
1 Dollar auf 2 Mk mit Wz., Type la, sauber gestempeltes Kabinettstiick
1/2 $ auf 1 Mk.; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Pfenninger; Mi. 50,—
1/2 Dollar auf 1 Mk, Abstand 9 mm, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP
1 Dollar auf 2 Mk mit Wz., Type Ib, gestempeltes Kabinettstiick, 80,-
1/2 $ auf 1 Mark mit HAN 2318.19 (Feld 18) *
1 Dollar auf 2 Mark in Type Alb tadellos postfrisch, gepr. Jaschke-Lantelme
1 Dollar auf 2 Mk Friedensdruck, Z&hnung A, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke!
1 $ auf 2 Mk.; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 50,—
1 Dollar auf 1 Mk Kriegsausgabe, Wertaufdruck nach rechts, postfrisches Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke,
unsigniert!
1 Dollar auf 2 M. blau, Kriegsdruck in Type | mit 26:17 Z&hnungsldcher, postfrischer linker Randwert, dazu postfrische Mi.-Nr.
44 Bla und 46 Bll, je mit linkem Rand
1 1/2 Dollar auf 3 Mk Friedensdruck braunviolett, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Jdschke-L. BPP, 140,-
1 1/2 Dollar auf 3 Mk mit Wz., Type la, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP, 140,-
1 1/2 Dollar auf 3 Mk Friedensdruck schwarzviolett, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, bestens signiert Jaschke-L.
BPP
1 1/2 Dollar auf 3 Mk mit Wz., Kriegsausgabe, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand und HAN H 2316.19!
2 1/2 Dollar auf 5 Mark mit Wz. in Type Ala sauber ungebraucht
2 1/2 Dollar auf 5 Mk griinschwarz Friedensdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Jaschke-L. BPP, 170,-
2 1/2 Dollar auf 5 Mk mit Wz., Type la, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 170,-
2 1/2 Dollar auf 5 Mk Friedensausgabe, Abstand 9 mm, sauber gestempeltes Prachtstiick, gepr. Bothe BPP, 120,-
2 1/2 Dollar auf 5 Mk mit Wz., Type Ib, zart gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP, 120,-
2 1/2 Dollar mit linkem Stern auf einer Spitze sauber ungebraucht, gepr. Hartung
2 1/2 Dollar auf 5 Mk mit Wz., postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, unsigniert, 140,-
2 1/2 Dollara auf 5 Mk mit Wz., Typ | ¢, sauber gestempeltes Bedarfsstiick, gepr. Bothe BPP
2 1/2 Dollar auf 5 Mk, Friedensdruck, Abstand 9,5 mm, postfrisches Prachtstiick, unsigniert, 130,-
2 1/2 Dollar auf 5 Mark in Type Blla tadellos postfrisch
2 1/2 Dollar auf 5 Mark in Type Bllb tadellos postfrisch, gepr. Jaschke-Lantelme

China Feldpost

1900, Feldpost-Vordruckkarte aus SALZWEDEL 10.9. an eine Feldpostadresse in China, dort mit Nachsendung und
Ak.-Stempel PEKING DP 18.12.00, Empfénger nicht gefunden und nach Deutschland zuriick, interessante Kombination!
1901, Feldpostkarte aus BERLIN 16.6. an eine Feldposteinheit, AK.-Stempel SHANGHAI DP a 8.8.01

BREMERHAVEN 27.7.00, klar auf Feldpost-Karte bei der Ausreise der Truppen nach Schéneberg, Ak.-Stempel, riickseitig mit
Text

KAISERLICHE DEUTSCHE FELDPOST 1900, Wagenrad in Type Ill, klar a. 5 Pfg. u. nebengesetzter Feldpoststationsstempel
No. 4, Blankokarte, tadellos

,Kaiserlich Deutsche Feldpost China“ groBer Wagenradstempel in Type Il auf Rotband-Feldpostumschlag. Sehr
selten!

1900, PEKING, stummer Stempel (Weichholzstempel) auf Feldpostkarte mit viel Text nach NIEDERT (TAUNUS) mit AK-O vom
20.12.00

PEKING Weichholzstempel a. Postanweisungsabschnitt mit 50 Pf. Diagonalaufdruck. Dieser Stempel ist auf Postformular
eine Raritét, tadellos, gepr. Bothe BPP

1901, Feld-Postkarten-Vordruck gebraucht ab PEKING 16.01. nach Deutschland

1901, Feldpostbrief mit Truppenstempel ,,SB 3/10 Oa.J.R.”“ und K1 PEKING DP 1.2. nach Deutschland
K.D.FELDPOSTEXPED. DES OSTASIATISCHEN EXPEDIONSCORPS a 8.11. auf Feldpost-AK ,Wooswig Railway Station*
mit Briefstempel

1901, K.D. FELDPOSTEXPED.DES. OSTASIATISCHEN EXPEDITIONSCORPS 1.8. b auf Feldpostbrief mit Truppenstempel
»SB...FELD-INTENDDANTUR* nach Deutschland

K.D.FELDPOSTEXPED. DES OSTASIATISCHEN EXPEDIONSCORPS b 14.3. auf Feldpost-AK mit Text aus Tientsin und
Briefstempel ,BER.KOMP.6.R FELD POST

K.D.FELDPOSTEXPED. DES OSTASIATISCHEN EXPEDIONSCORPS b 21.5. auf Feldpost-AK ,Tsingtau - Chines. Verbre-
cher* mit Briefstempel

K.D.FELDPOSTEXPED. DES OSTASIATISCHEN EXPEDIONSCORPS b 6.5. auf Feldpost-AK , Tientsin - Ansicht vom Flusse
aus” mit Text

1901, K.D.FELDPOSTSTATION No.2 18.2 auf Feldpost-AK mit Truppenstempel nach Deutschland
K.D.FELD-POSTSTATION No. 2 (Peking), 3x klar auf 3 Feldpost-AK (2x mit Briefstempeln) nach Deutschland
K.D.FELD-POSTSTATION No. 4 1.11. auf Feldpostkarte nach Eisenach, datiert Chefoo

K.D. FELD-POSTSTATION No. 7 1.5., klar auf Feldpost-AK ,Hongkong, Peak" mit Briefstempel nach Deutschland, gepr. Bot-
he BPP

K.D. FELD-POSTSTATION No. 7 1.5., klar auf Feldpost-AK ,,Peking - Tschien-Thor* mit Briefstempel nach Deutschland
K.D.Feldpoststation No. 7 a. Feldpostbrief nach Schwerin, saubere Bedarfserhaltung, Ank.-Stpl.

K.D.FELD-POSTSTATION No.8 glasklar und fast zentr. a. Briefstiick mit 5 Pfg. vom 4.3.1901 mit kopfstehender Tageszahl,
gepr. Mansfeld und Kilian BPP

K.D.FELDPOSTSTATION No. 8 3.6., klar auf Kabinettbriefstiick mit 2 Pfg Germania

Feldpostkarte mit klarem Stempel PAOTINGFU DP vom 5.4.01 nach Tongku
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MSP Nr. 5 (SMS Dresden) 21.3.00, 2x klar auf AK mit 5 Pfg Krone/Adler nach Leipzig

MSP No. 15 (SMS Kaiserin Augusta) 10.1.00, 2x recht klar auf AK ,Flaggensignale der Marine* mit 5 Pfg China-Aufdruck,
nach Forst, Ak.-Stempel

MSP No. 20 7.7.00 (SMS ILTIS), 2x auf kleinem Brief mit 10 Pfg Krone/Adler nach Deutschland, oben Offnungseinriss ver-
klebt, riickseitig mit Absenderangabe , TAKU*

MSP No. 21 2.12.11 (SMS LEIPZIG), 2x auf Bedarfsbrief mit 10 Pfg Germania, rickseitig Absenderangabe aus Shanghai, fei-
nes Bedarfsstiick!

MSP No. 22 19.5.14 (SMS Gneisenau), 2x klar auf AK ,,Nanking Road in Shanghai* mit 5 Pfg Germania nach Deutschland
MSP No. 23 (SMS Worth) 3.8.01, klar auf Feldpostkarte mit Truppenstempel nach Deutschland

MSP Nr. 24 (SMS Kéln) 28.11.00, glasklar auf Feldpost-AK nach Wilhelmshaven, Ak.-Stempel, feine Karte mit Text!

MSP Nr. 26 (SMS Rhein) 15.7.01, klar auf Feldpost-AK mit Nachsendung in Deutschland

MSP Nr. 27 (SMS Dresden) 29.9.00, 2x auf Feldpostkarte nach Deutschland, Text und Absenderangabe datiert TAKU, etwas
stockig, siehe auch Foto!

MSP No. 28 (SMS Batavia) 26.8.00, klar auf Feldpostkarte mit Truppenstempel nach Frankfurt, Ak.-Stempel

MSP Nr. 28 (SMS Batavia) 10.8.00, klar auf Feldpost-AK mit Truppenstempel nach Kellinghusen, Ak.-Stempel

MSP Nr. 28 (SMS Wittekind) 26.5.01, klar auf Feldpost-AK nach Heidelberg, Ak.-Stempel, nicht héufig!

MSP Nr. 29 (SMS Silvia), etwas schwacher Abschlag auf Karte mit DP China Nr. 16, Text datiert vom 12.10.03

MSP No. 45 3.1.08 (SMS Jaguar), 2x klar auf AK ,ltschang Strassenscene” mit 5 Pfg Germania und Text nach Deutschland
MSP Nr. 50 (SMS Rhein) 15.8.00, klar auf Feldpostkarte mit Truppenstempel nach Varel, Ak.-Stempel

MSP Nr. 66 (SMS Batavia) 31.8.01, klar auf Feldpost-Schiffs-AK mit Truppenstempel nach Erfurt, Ak.-Stempel

MSP Nr. 67 (SMS Darmstadt) 25.9.00, klar auf Feldpost-AK (Gruss aus Singapore) nach Leipzig, Ak.-Stempel

MSP Nr. 69 (SMS Roland) 20.9.00, klar auf Feldpost-Ak nach Bremen, Ak.-Stempel, leicht fleckig

MSP Nr. 69 (SMS Roland) 31.10.00, klar auf Feldpost-AK (Tsingtau: Evangelischer Gottesdienst) nach Lissa, letzter Tag!
MSP Nr. 70 (SMS Hannover) 26.9.00, 2x auf Feldpost-AK nach Ellrich, AK-Stempel

MSP Nr. 71 (SMS Neckar) 10.9.01, klar auf Feldpost-AK nach Bremen, Ak.-Stempel

China Stempel

KAIS.DEUTSCHE SCHIFFSPOST DAMPFER CREFELD, K1 klar auf bedarfsgebrauchter AK mit 5 Pfg Germania-Reichspost
mit Aufdruck, Karte in der Mitte mit rep. Fehlistelle und riickseitig gestiitzt, insgesamt aber in ansprechender Bedarfserhaltung,
siehe auch Foto!

HANKAU, schwarzer Ral ohne Datum mit 2. Ral mit chinesischen Text, klar auf Kabinettbriefstiick mit 3 Pfg steiler
Aufdruck, hds. Signatur, selten!

SCHANHAIKUAN DP, klar und zentr. a. Briefstiick mit 5 Pf., gepr. Mansfeld

SCHANHAIKWAN 1/7 02 zentral und klar auf 10 Pfg.

SCHANHAIKWAN DP, klar und zentr. a. kl. Briefstiick mit 80 Pf. Germania, gepr. Bothe BPP

SCHANHAIKWAN DP, schwarzer K2 ohne Datum, fast kompletter Abschlag auf loser 50 Pfg Reichspost mit Aufdruck
SHANHAIKUAN DP a. ki. Briefstiick mit 20 Pf. Germania, gepr. Bothe BPP

SWATAU DP 11.7.04, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Pfg Reichspost mit Aufdruck

TIENTSIN 14. MAY 05 auf 4 C. dkl. braun ohne WZ (China MiNr. 62) via ,,SHANG-HAI 25 MAY 05 CHINE" nach WIESBADEN
28.06.05, als EF auf sw.-AK (Gordon Hall Tientsin)

TSCHINGKIANG DP, Klar a. Briefstiick mit 4 C.

TS%HINGTSCHOUFU (CHINA) DP, klar a. kl. Briefstiick mit waager. Paar 5 Pf., mit sehr frihem Datum 5.11.03, doppelt gepr.
Bothe BPP

TSCHINWANGTAU DP, 2mal Kklar a. Briefstiick mit 2mal 2 C. Germania, tadellos, gepr. Bothe BPP

TSCHINWANGTAU DP, Kklar a. 5 Pfg.-AK nach Berlin, Ank.-Stpl., Kabinett

TSCHINWANGTAU DP, klarer Stempelabschlag a. kl. PA-Abschnitt mit 30 Pf. Germania, gepr. Bothe BPP

TSCHOUTSUN (CHINA) DP, klar a. kleinem Luxus-Briefstiick mit 3 Pf., gepr. Bothe BPP

TSCHOUTSUN DP 25.3.04, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Reichspost mit Aufdruck, si-
gniert Mansfeld, sehr schones Stiick!

TSCHOUTSUN DP a. kl. Briefstiick mit 25 Pf. Germania, dieser Bahnpostnebenstempel ist auf Marken selten, doppelt gepr.
Bothe BPP

TSCHOUTSUN DP, schwarzer K2 als Nebenstempel auf 5 Pfg Doppel-GSK mit Bahnpoststempel TSINGTAU-WEIHSIN ZUG
1 7.12.03 nach Weihsin, Ak.-Stempel, ohne Text

TSINGTAU-KAUMI Zug 2 23.2.02, 2x auf Kabinettbriefstiick mit Paar der 5 Pfg- Aufdruckausgaben, signiert
TSINGTAU-WEIHSIEN ZUG 1, Bahnpoststempel mit Nebenstempel TSCHINGTSCHOUFU a. kl. Briefstiick vom 29.10.03

mit 2mal 20 Pf., gepr. Bothe BPP
Marokko

10 Pfg Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht mit aus TANGER MAROCCO 28.6.00 mit viel Text nach Deutschland

10 Pfg Aufdruck Doppel-GSK mit Text aus MAZAGAN MAROCCO 24.7.01 nach Deutschland, AK.-Stempel

10 Pfg Aufdruck Doppel-GSK, aus MAZAGAN MAROCCO 6.11.00 mit Grufitext nach Deutschland, Ak.-Stempel

Mazagan bzw. Tanger, 2 gelaufene (viel Text) Ganzsachen ins Ausland, Pracht

Ganzsache P 7 tadellos ungebraucht

10 C. auf 10 Pfg Frage-GSK, bedarfsgebraucht aus MARRAKESCH MAROCCO DP 22.11.04 nach Dresden, Ak.-Sempel
10 C. Aufdruck-GSK ohne Wz., bedarfsgebraucht aus TANGER MAROCCO 21.3.07 in die Schweiz, Ak.-Stempel
Mazagan u. Tanger, 2 gelaufene (viel Text) Ganzsachen nach Italien bzw. Osterreich, Pracht

10 C. auf 10 Pfg Doppel-GSK ohne Text aus MOGADOR MAROCCO DP 12.10.11. nach Osterreich, Ak.-Stempel

5 C. auf 5 Pfg GSK mit neuem Wz., bedarfsgebraucht aus LARACHE MAROCCO 21.3.10 nach Fes, Firmentext, seltene GSK!
5 C. auf 5 Pfg GSK, bedarfsgebraucht aus TANGER MAROKKO 15.2.12. nach Berlin

5 Briefstiicke aus dem Bedarf, dabei 3er-Streifen der Nr. 10 mit Stempel SAFFI und Briefstlick mit Nr. 2 mit 2. Entwertung aus
Bremen, ansehen!

1901, BOTENPOST-Schein mit Stempel SAFFI MAROCCO 8.4. fir 3 Pakete nach Mazagan, gute Erhaltung, ungefaltet!
Aufdruck-Ausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 25 Pfg signiert, 220,-

1. Aufdruck-Ausgabe, kpl.

Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 120,-

Krone/Adler mit Aufdruck, 2 komplette Satze (meist senkrechte Paare) auf Einschreiben-Brief aus TANGER MAROCCO
4.10.00 nach Deutschland, Ak.-Stempel, Umschlag mit starkeren Faltspuren, Marken einwandfrei, diese schon lose 240-!
Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 25 Pfg und 50 Pfg auf Briefstiicken, bis auf Nr. 6 jeweils gepr. Bothe
BPP, 120,-

Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, meist signiert, 120,-

50 Pfg und 25 Pfg mit Aufdruck aus 2 Kabinett-Briefstlicken, signiert bzw. gepr. Bothe BPP, 92,-

Reichspost-Ausgabe, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, 400,-

30 C. auf 25 Pfg in MiF mit 4x Nr. 8 auf Einschreiben-Brief (PU 1 formatverkleinert als Formblatt) aus TANGER DP 19.11.02
nach Deutschland, dekorativ!

10 Pf. ,Unverausgabte” mit fettem Aufdruck tadellos ** vom Unterrand, gepr. Buhler

Unverausgabte 30 Pf. mit fettem Aufdruck tadellos postfrisch, gepr. Bothe

1 Peseta auf 80 Pfg und 60 C. auf 50 Pfg Reichspost, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, 110,-

80 Pf. ,,Unverausgabte” mit fettem Aufdruck tadellos ** Fotoattest Hartung ,,Marke und Aufdruck sind echt, voller Originalgum-
mi, postfrisch.”

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk Reichspost, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, unsigniert

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk Reichspost, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert HK

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk Reichspost auf Kabinett-Briefstiick mit K1 MARRAKESCH MAROCCO 8.6.02, gepr. Dr. Steuer BPP
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1 Pes. 25 Cts. auf 1 Mk. Type I; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung auf Briefstiick; gepr. Buhler; Mi. 60,—

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk Reichspost, fetter Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinett-Stiick, gepr. Bothe BPP, dekoratives Stiick!
2 Pes. 50 C. auf 2 Mk Reichspost, Type |, sauber gestempeltes Kabinettstiick

2 Mk Reichspost, Type | mit Aufdruck I, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert, 100,-

2 Mark in Type I/Il sauber ungebraucht

2 Pes. 50 C. auf 2 Mk Reichspost, Type | mit fettem Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP

3 P. 75 C. auf 3 Mk. Reichspost; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 85,—

3 Pes. 75 C. auf 3 Mk Reichspost, Type |, sauber gestempeltes Kabinettstiick, u.a. signiert Drahn

3 Mk Reichspost, Type Il mit Aufdruck |, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick, 70,-

3 Pes. 75 C. auf 3 Mk Reichspost, Type | mit fettem Aufdruck, sauber gestempeltes Prachtstiick, mehrfach signiert, 320,-
6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichspost, Type Ill, postfrisches Kabinett-Stiick mit inkem Rand, bestens signiert Bothe BPP, 650,-

6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichspost, Type I, ungebrauchtes Kabinettstuick, signiert, 220,-

5 Mk Reichspost mit Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, siehe auch Foto, 340,-

6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichspost, Type lll, sauber gestempeltes Pracht-Stiick, gepr. Bothe BPP

6 Pes. 25 Cts. auf 5 Mark Reichspost Type lll; sauber gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; gepr. Jasch-
ke-Lantelme BPP, Mi. 380,—

6.25 Pes. auf 5 Mark in Type Il tadellos gestempelt, gepr. Steuer

6.25 Pes. auf 5 Mark in Type Il tadellos auf Briefstiick, gepr. Bothe

5 Mk Reichspost mit ,fetten“ Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, signiert, 550,-

6.25 Pes. fetter Aufdruck auf 5 Mark sauber ungebraucht

&l b
1

3807 3813
6 Pes. 25 C. auf 5 Mk Reichspost, fetter Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinett-Stiick, signiert, 340,-

6 Pes. 25 Cts. auf 5 Mk. Reichspost in Type IV; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, oben 1 Zahn kurz; 1 mm er-
hoht gepr. Pauligk BPP; Mi. 340,—

6.25 Pes. auf 5 Mark mit fettem Aufdruck tadellos gestempelt

+Eintagsfliege* mit SPECIMEN-Aufdruck in tadelloser postfrischer Erhaltung, 500,-

Aufdruckausgabe ohne Wz, kompletter Kabinettsatz, alle Werte sauber gestempelt, Nr. 31 auf Briefstiick, 600,-
Aufdruckausgabe ohne Wz., kompletter gestempelter Kabinettsatz, Nr. 31 und 33 gepr. Bothe BPP, 600,-

30 Centimes auf 25 Pfg als Zusatzfrankatur auf 5 C. Doppel-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text als Einschreiben-Postkarte
aus FES MAROCCO 18.3.07 nach Koln, Ak.-Stempel

60 C. auf 50 Pfg Germania ohne Wz., waagerechtes Kabinettpaar mit klarem K1 MEKNES (MAROCCO)

60 Centimos auf 50 Pfg ohne Wz., postfrischer Kabinett-Viererblock, bestens signiert Bothe BPP, 260,-

60 C. auf 50 Pfg und 1 P. auf 80 Pfg, jeweils auf Kabinett-Briefstiicke, gepr. Pauligk BPP

3 Pes. 75 C. auf 3 Mk ohne Wz., Zdhnung B, sauber gestempeltes Kabinettstick, 70,-

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk ohne Wz., Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinett-Stiick, signiert Mansfeld

2 Pes. 50 C. auf 2 Mk ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert, 180,-

3,75 Pes. a. 3 M. mit HAN 7293, tadellos postfr.

3.75 Pes. auf 3 Mark in A-Z&hnung sauber ungebraucht, gepr. Gebr. Senf

3 Pes. 75 C. auf 3 Mk ohne Wz., Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Bothe BPP!

3 Mk ohne Wz., Zahnung 25:16, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert!

3 Pes. 75 Cts. auf 3 Mk.; postfrischer Oberrandwert (da Falzrest) in tadelloser Erhaltung

3 Pes. 75 C. auf 3 Mk ohne Wz., Zéhnung B, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 70,-

3 Pes. 75 Cts. auf 3 Mk. Zéhnung B; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Pauligk BPP; Mi. 70,—

3.75 Pes. ohne Wz. als linke obere Bogenecke tadellos postfrisch

6 Pes. 25 C. auf 5 Mk ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP

6.25 Pes. auf 5 Mark in b-Farbe tadellos gestempelt

Aufdruck-Ausgabe mit Wz., 6 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, 235,-

Aufdruckausgabe mit Wz., kompletter gestempelter Kabinettsatz, viele Werte signiert, Hochstwerte gepr. Bothe
BPP, sehr schoner Satz, 1400,-

5 C. auf 5 Pfg mit Wz. auf AK mit Stempel SAFFI MAROKKO 28.5.11 nach Hamburg, Bedarfsstiick!

50 Cent. auf 40 Pf. tadellos postfrisch

50 Cent. mit WZ, Pracht (90)

50 C. auf 40 Pfg mit Wz., gestempeltes Bedarfsstiick mit Stempel ,MAROKKO*, 1 Eckzahn angesetzt, daher hdher signiert
Pauligk BPP, ca. 540,-

50 Centimos auf 40 Pf. mit Wz. tadellos gestempelt, gepr. Beckmann

50 C. auf 40 Pfg mit Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel TANGER MAROKKO b 9.3.13, gepr. Mansfeld BPP, mit diesem
Stempel Preise 3fach (= 560,-)!

Germania mit Wz., 6 unsignierte postfrische Kabinettstiicke, dabei Nr. 39 mit Oberrand, ca. 300,-

1 Pes. auf 80 Pf. mit Wz. sauber ungebraucht, gepr. Bothe

1 Peseta auf 80 Pf. mit Wz. tadellos gestempelt, gepr. Hartung

1 Peseta auf 80 Pfg mit Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit K1 TANGER MAROCCO b11.5.11., gepr. Kilian, laut Katalog doppelte
Preise (= 720,-)!

1 Piaster auf 80 Pfg Germania mit Wz., waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel TANGER MAROKKO 4.6.11,
signiert, in dieser Form sehr selten!

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk mit Wz., postfrisches Kabinettstiick, unsigniert!

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk mit Wz., ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert, 80,-

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP, 220,-

2 Pes. 50 C. auf 2 Mk mit Wasserzeichen, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, unsigniert!

2.50 Pes. auf 2 Mark mit Wz. tadellos postfrisch

2 Pes. 50 C. auf 2 Mk mit Wz., ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP, 80,-

2 Pes. 50 C. auf 2 Mk mit Wz., sauber gestempeltes Kabinett-Stiick, gepr. Bothe BPP, 220,-

6 Pes. 25 Cts auf 5 Mk mit Wz., unsigniertes postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand, sehr schones Stiick!

6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit Wz., sauber gestempeltes Bedarfsstilick, oben rechts mit Eckbug, sonst einwandfrei, gepr. Bothe
BPP, 420,-

Aufdruckausgabe ,Marokko®, kompletter unsignierter postfrischer Kabinettsatz, 120,-

25 C. und 10 C. ,Marokko" auf Einschreiben-Bedarfsbrief aus TANGER MAROKKO 10.11.11 nach Leipzig, Ak.-Stempel
Kompletter Bogen der 30 Centimos auf 25 Pf. ,kk* postfrisch mit HAN H 2722.19

50 C. Marokko auf 50 Pfg, auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Stempel TANGER MAROKKO

1,25 Pes., 2,50 Pes. und 6,25 Pes. a. tadellosem Zahlkartenabschnitt mit seltenem Stempel ,Marrakesch-kk“vom 4.7.12, Lt.
Fotobefund Steuer hat Mi. 55 zwei verkirzte Zahnspitzen, die ibrigen Werte sind in jeder Hinsicht in Luxuserhaltung, Stem-
pelbewertung nach ArGe 150,- EUR

1 Pes. 25 C. ,Marokko" auf 1 Mk mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, 80,-

1 Pes.25C. auf 1 MK, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert

161 1 20—
16lib # 100,—
171 # 25—
1711 = 50,—
1711 * 38—
1710 # 50,—
18| # 30—
18111 # 30—
18111 * 25—
18I/ # 100,—
101l ** 180,—
101l * 75—
1001 # 100,—
1001 # 120,—
1011 # 150,—
1001 # 175, —
101 185,—
191V ** 190,—
191V * 110,—
3824

19V # 120,—
9V # 100,—
9V # 140,—

20SPECIM *  180,—
21/33 #/1  200—
21/33 200,—
25P11 [ 160—

28(2) # 25—
28(4) ** 50,—
28/29 25—
32B # 20,—
30A # 70—
31 # 60,—
32w+ # 100,—
32A * 64,—
32A # 80,—
32B * 45—
32B * 60,—
32B # 20,—
32B # 30,—
32BER * 52,—
33b # 80,—
33b # 110,—

34/36,38,39,4 80,—
1 *k

34/45 480,—
35 L 50,—
40 = 38—
40 = 24—
40 # 70—
40 # 78—
40 1 180,—
35,36,38/41 *  90,—
42 80,—
2 # 180,—
2 7 200,—
42(2) 1 250,—
43 = 70—
43 * 30—
43 # 70—
a4 * 70—
44 * 80—
a4 * 30—
a4 # 70—
45 = 140,—
45 # 100,—
46/58 * 45—
49,48 IC 40—
50bll ** 140,—
53 1 20,—

55,56,58 ] 300,—

55A # 30—
55A # 30,—



3865

3866
3867
3868P

3869P
3870P
3871P
3872

3873P
3874P
3875P
3876

3877P
3878P

3879
3880

3881
3882P
3883
3884
3885P
3886FP
3887P
3888P
3889
3890
3891
3892
3893
3894
3895
3896
3897
3898
3899FP
3900FP
3901
3902
3903

3904
3905

3906
3907P

3908P

3909FP

3910P
3911P
3912
3913
3914

3915
3916

76

1 Pes. 25 C. auf 1 Mk mit Aufdruck ,Marokko", auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstick mit Stempel FES MAROKKO
12.3.13, signiert W.Brandes.

1 Pes. 25 Cts. auf 1 Mk. Z&hnung A; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 60,—

2 Pes. 50 C. ,Marokko* auf 2 Mk mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, 60,-

2 Pes. 50 C. auf 2 Mk mit Aufdruck ,Marokko“, auf Kabinettbriefstiick mit K1 TANGER MAROCCO b 20.5.11,, signiert Grobe,
nicht haufige Kombination. ca. 300,-

3 Pes. 75 C. ,Marokko* auf 3 Mk mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Bothe

3 Pes. 75 C. auf 3 Mk Friedensdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Drahn, 300,-

3 Pes. 75 Cts. auf 3 Mk.; sauber mit seltenem Stempel ,,FES - MELINA 22.5.“ entwertetes Kabinettstiick in tadelloser Erhal-
tung; gepr. Buhler; Mi. 300,— + Stempel 220,—

3 Pes. 75 C. auf 3 Mk Kriegsausgabe, Zahnung B, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke

6 Pes. 25 C. ,Marokko" auf 5 Mk mit Wz., sauber gestempeltes Pracht-Stiick, gepr. Bothe BPP, 420,-

6.25 Pes. auf 5 Mark tadellos gestempelt, gepr. Pauligk

6.25 Pes. auf 5 Mark tadellos gestempelt auf Briefstiick, diverse Signaturen

6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit Wz., Kriegsausgabe, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand

6 Pes. 25 C. auf 5 Mk mit rein schwarzer Rahmenfarbe, ungebrauchtes Kabinettstiick mit leichter Falzspur, schones Stiick!
KRIEGSGEFANGENEN:1915, sw-AK (Eingeborene in der Kiiche) aus dem Lager Djedida-Mekes (Franz. Marokko) mit Lager-
stempel TRESOR ET POSTES MERNES nach Frankenheim, zuvor irrtimlich nach Blankenheim gesandt, violetter L2 in Blan-
kenheim (Thiringen)/unbekannt. Briefbestellung

Marokko Stempel

ALKASSAR (MAROCCO) DP 29.11.05, komplett auf 10 C. Doppel-GSK ohne Text nach Erfurt, AK.-Stempel

ALKASSAR (MAROCCO) DP 8.10.02, praktisch kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit 20 Pfg Aufdruck auf Reichs-
post, gepr. Bothe BPP

ALKASSAR (MAROKKO) DP 8.8.13, etwas schwacher, aber kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit 5 Pfg Aufdruck-
marken, gepr. Bothe BPP

ALKASSAR MAROCCO 20.6.05, kompletter und klarer Abschlag auf 10 C. GSK nach Berlin, Karte mit Knitter, siehe auch
Foto!

ALKASSAR MAROCCO 24.1.07, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 35 C. auf 30 Pfg Germania
ALKASSAR MAROCCO 7.9.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 C. Marocco mit Wz., signiert
ALKASSAR MAROKKO 26.7.12, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 5 C. und 25 C. ,Marok-
ko*

ARSILA MAROKKO 9.7.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit senkrechtem Paar der 30 C. auf 25
Pfg Germania mit Wz. und Oberrand, selten!

ASIMMUR MAROCCO 1.10.08, kompletter, etwas schwacher Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 30 C. auf 25 Pfg Germa-
nia, gepr. Bothe BPP, Ersttag fiir diesen Ort!

ASIMMUR MAROKKO DP 21.7.12, 2x klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 56, seltene Kombination und sehr
dekorativ!

CASABLANCA (MAROKKO) DP 24.6.13, auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 50 C. auf 40 Pfg Germania
CASABLANCA (MAROKKO) DP 20.4.13, klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 49 und 52

CASABLANCA (MAROKKO) DP 7.7.14, glasklar und komplett auf LUXUS-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 55 A, ein Stiick
fur sehr hohe Anspriiche!

CASABLANCA MAROKKO 29.5.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 25 C. auf
20 Pfg Germania ,Marokko* mit Wz.

CASABLANCA MAROKKO 7.4.14, klar auf bedarfsgebrauchter AK mit viel Text nach Posen

FES (MAROKKO) DP 19.12.12, klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 1 Piaster auf 80 Pfg, signiert Mansfeld
FES MAROCCO DP 18.7.12, glasklar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit Nr. 52

FES MAROCCO DP 30.7.11, 2x klar auf Drucksachenumschlag mit 2x Nr. 34 nach Béhmen, Ak.-Stempel

FES MAROKKO 14.7.12, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg Germania ,,Marokko*
FES-MELLAH MAROCCO 16.3.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 C. auf 3 Pfg Germania
FES-MELLAH MAROKKO 17.4.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg Ger-
mania ,,Marokko“, doppelt signiert Mansfeld, sehr schénes Stiick mit diesem seltenen Stempel!

FES-MELLAH MOROKKO a, fast kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg Germania ,Ma-
rokko", selten!

Interessante kleine Stempelsammlung von Casablanca bis Tetuan mit ca. 50 Briefstlicken (u.a. 3x aus Postanweisungen) und
5 losen Marken, dazu 1 AK und 1 GSK sowie 3 lose R-Zettel, ideal als Ergédnzung fiir eine Sammlung!

Kleine Stempelsammlung auf losen Marken, 15 verschiedene, dabei u.a. FES-MELLAH, TETUAN und TANGER (Stempel Nr.
10), meist klare Abschléage!

L,Il;\RACHE l|\/|AROCCO 3.11.05, Klar auf bedarfsgebrauchter 5 C. Aufdruck-GSK mit Text nach Pederoa, Osterreich,
Ak.-Stempel

LARASCH (MAROKKO) DP 24.7.12, Klar auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit der Nr. 52

LARASCH MAROKKO 20.6.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 25 C. auf 20 Pfg Germania ,Ma-
rokko*

MARRAKESCH (MAROKKO) DP ¢ 24.9,13, fast komplett auf Kabinettbriefstiick mit der Nr. 47

MARRAKESCH (MAROKKO) DP a 16.5.12, klarer und fast kompletter Abschlag auf loser Nr. 48, u.a. signiert Bothe, nicht
haufiger Stempel!

MARRAKESCH (MAROKKO) DP ¢25.4.13, 2x komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit der Nr. 47 Paar der Nr.
51, feines Stiick!

MARRAKESCH MAROCCO a 15.11.08, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg
Germania mit Wz., gepr. Bothe BPP, sehr seltener Stempel auf Bedarfsbriefstiick!
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MARRAKESCH MAROKKO a 26.8.11, fast kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg Ger-
mania mit Wz., gepr. Bothe BPP

MARRAKESCH MAROKKO c 14.3.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. auf 10 Pfg Germania
»Marokko", signiert

MASAGAN (MAROKKO) DP, klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Paar der Nr. 48

MASAGAN (MAROKKO) DP 9.4.13, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit der Nr. 49
MASAGAN MAROKKO 15.4.13,kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Potsanweisungs-Briefstiick mit 25 C. auf 20 Pfg
Germania ,Marokko*

MASAGAN MAROKKO DP 31.12.11, klar und komplett auf Drucksache nach Deutschland, Spuren

MASAGAN MAROKKO DP 5.4.13 klar auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit Nr. 54

36 1
T |
48(2

49
49

46
54

el

3921

50,—

20,—
20,—
100,—
100,—
100,—
200,—
25—
130,—
175,—
180,—
25—
60,—
25—

50,—
30—

50,—
60,—
30,—
30,—
50,—
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30,—
30,—
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30,—
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MAZAGAN MAROCCO DP 12.3.06, klar auf AK ,Mazagan II.“ nach Deutschland

MECKNES MAROKKO 26.6.13, 2x kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 5 C. auf 5 Pfg Germania
,Marokko*

MEKNES (MAROKKO) DP 5.1.13, praktisch kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit der Nr. 49
MEKNES MAROCCO 2.8.01, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Aufdruckausgabe, gepr. Bot-
he BPP

MEKNES MAROKKO 3.12.12., kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 50 C. auf 40 Pfg
Germania

MEKNES MAROKKO DP 21.2.13, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr.50 und 48, sehr dekora-
tiv!

MOGADOR (MAROKKO) DP 16.2.13, fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit der Nr. 47, signiert Mansfeld
MOGADOR MAROKKO 17.4.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 47 und 49
MOGADOR MAROKKO DP 16.4.13, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 51 und 49
MOGADOR MAROKKO DP 20.8.11., 2x klar auf Einschreiben-Brief mit Nr. 38 und 35 nach Borna, Ak.-Stempel
MOGADOR MAROKKO DP 4.5.14 klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit Paar der Nr. 47

RABAT (MAROKKO) DP 14.4.13, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefststiick mit Paar der Nr. 48
RABAT (MAROKKO) DP 3.3.13, kompletter Abschlag auf Postanweisung-Briefstiick mit Paar der Nr. 52, 1 Wert und rechte
Ecke des Briefstiickes mit Einschrankungen, sonst feines Stick!

RABAT MAROKKO 11.7.12, 2x praktisch komplett und klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Nr. 56A, interessan-
te Kombination!

RABAT MAROKKO DP 20.2.12, praktisch komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit der Nr. 46

SAFFI (MAROKKO) DP 24.4.13, klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit Paar der Nr. 48

SAFFI MAROCCO 20.4.08, 2x klar auf bedarfsgebrauchter 5 C. Aufdruck-GSK nach Deutschland, Ak.-Stempel

SAFFI MAROCCO DP 17.1.04, mehrfach klar auf Brief mit angegebener Frankatur nach Bern, Ak.-Stempel

SAFFI MAROKKO 20.8.13, klar auf bedarfsgebrauchter 10 C. Aufddruck-GSK mit viel Text nach Deutschland

SAFFI MAROKKO 23.6.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 25 C. auf 20 Pfg
Germania ,Marokko"

SAFFI MAROKKO DP 21.6.11, Klar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mit der Nr. 38

SAFFI MAROKKO DP 29.4.15, klar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mit der Nr. 46

TANGER (MAROCCO) DP c 24.1.11, klarer Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit der Nr. 46

TANGER (MAROCCO) DP-c, Klar a. Briefstiick mit 50 C. ohne Wz.

TANGER (MAROKKO) DP c, kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick (Telegrammumschlag) mit der Nr. 36, gepr. Bothe
BPP

TANGER (MAROKKO) DP ** 3.2.12, Kabinettbriefstiick mit der Nr. 48, signiert Mansfeld

TANGER (MAROKKO) DP a ...6.13, 2x komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit der Nr. 51 und 48

TANGER (MAROKKO) DP ** 2.2.12, fast kompletter und glasklarer, zentrischer Abschlag auf loser Nr. 53, gepr. Bothe BPP,
sehr schon, siehe auch Foto!

TANGER (Marocco) DP 4.8.08, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 C. auf 3 Pfg Germania
mit Wz.

TANGER (Marokko) DP ** 27.5.11, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 60 C. auf 30 Pfg Ger-
mania mit Wz., recht friihes Datum!

TANGER MAROCCO DP ¢ 17.5.11, klar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mi der Nr. 35

TANGER MAROCCO DP ¢ 16.5.11, klar und komplett auf Drucksachen-Umschlag mit der Nr. 46 nach Glauchau, Faltspuren,
siehe auch Foto. seltener Stempel!

TANGER MAROCCO b 24.7.08, 2x klar auf Brief mit 10 C. auf 10 Pfg ohne Wz. nach Metternich, Ak.-Stempel

TANGER MAROKKO DP 21.8.12, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit der Nr. 46

TANGER MAROKKO DP b 28.8.11, auf Vordruckstreifband mit der Nr. 46 (mit Teil-HAN) nach Disseldorf, Faltspuren
TANGER MAROKKO DP ¢ 20.9.14, klar auf AK mit der Nr. 47 nach Chemnitz

TANGER MAROKKO c 2.4.12, klar auf Brief mit 10 C. ,Marokko* nach Deutschland, Umschlag oben verkirzt, sonst feines
Bedarfsstiick!

TANGER MAROKKO c 4.7.11, 3c klar auf Drucksachenumschlag mit 2x Nr. 34 nach Osterreich, Ak.-Stempel

TETUAN (MAROCCO) DP 10.7.07, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit der Nr. 22, signiert Mansfeld

TETUAN (MAROKKO) DP 10.2.12, fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit der Nr. 49

TETUAN MAROCCO 16.3.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 C. auf 5 Pfg Germania mit Wz.
TETUAN MAROCCO 2.3.07, 2x klar auf Einschreiben-Drucksachenumschlag mit Nr. 24 nach Duisburg, Ak.-Stempel, riick-
seitig kleine Fehistelle, sonst gute Erhaltung!

TETUAN MAROCCO DP 21.2.07, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit der Nr. 22

TETUAN MAROKKO 11.7.09, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 50 C. auf 40 Pfg Germania mit Wz.
TETUAN MAROKKO 12.5.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 5 C. auf 5 Pfg Germania ,Marok-
ko*

TETUAN MAROKKO DP 14.11.12, 2x klar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mit der Nr. 52, 47 und 46, dekorativ!

MSP Nr. 33 (SMS Oldenburg) 2.7.98, 2x auf 10 Pfg Marine-Schiffspost-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text (datiert Tanger)
nach Deutschland, AK.-Stempel, Karte hat Spuren, siehe auch Foto!

MSP Nr. 50 (SMS Berlin) 13.11.11., 2x klar auf Kabinettbriefstiick mit der Nr. 51, signiert

Turkei

1912, color AK von Nazareth, als Drucksache ( unfrankiert ) mit Stpl. Jericho, zusatzl. selt. , Bon Samaritrai, Port Said (alle
2-Sprachig) nach Osterreich, seltener Beleg!!

20 Para auf 10 Pfg GSU im Grof3format mit Zusatzfrankatur (Nr. 9 und 6) als Einschreiben-Brief aus CONTANTINOPEL DP 1
31.3.91 nach Mainz, Ak.-Stempel, teils etwas gebréunt, feines Stuck!

10 Para auf 5 Pfg GSU mit privatem Absenderzudruck der Fa. Egger mit K1 JAFFA DP 1.3.05 als Drucksache nach Dresden,
leichte Spuren

20 Para auf 10 Pfg Doppelkarte, bedarfsgebraucht mit Text aus CONSTANTINOPEL 2 18.6.92 nach Bayern, dort mit Nach-
sendung, Ak.-Stempel

20 Para auf 10 Pfg Frage-GSK, bedarfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL 1 17.9.91 nach Hamburg, Ak.-Stempel, Spuren
10 Pfg Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL DP 27.7.95 nach Argentinien, Ak.-Stempel,
recht seltene Destination!

20 Para auf 10 Pfg Doppel-GSK mit Druckdatum + Buchstaben, bedarfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL 1 9.5.98 nach
Zittau, Ak.-Stempel

20 Para auf 10 Pfg Doppel-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL DP 1 27.2.94 nach Breslau

20 Para auf 10 Pfg GSK ohne Kontrollvermerke, Rahmentype b, sauber ungebraucht, 240,-

4 versch. gelaufene GS, dabei P7, 13, 14, 16, saubere Bedarfserhaltung

20 Para auf 10 Pfg Reichspost-Doppel-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL DP a 17.11.00 nach
Stockholm, Ak.-Stempel

20 Para auf 10 Pfg Frage-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONTANTINOPEL DP 3 6.7.03 nach Holland

2(; Para aufI 10 Pfg Reichspost-Antwort-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus JERUSALEM DP 5.4.05 nach Berlin,
Ak.-Stempe

22 Para auf 10 Pfg Germania-Doppel-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONTANTINOPEL DP 3 31.8.08 nach Miin-
chen, 125,-

20 Para auf 10 Pfg Germania-GSK mit Teilstrich, bedarfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL DP 13.12.13 nach Apolda, Fir-
menbedarf!

10 Centimes-GSK, bedarfsgebraucht aus CONSTANTINOPEL DP 28.12.12 mit aufgeklebtem privaten Foto (Blick auf den
Hafen mit Schiffen), Randspuren

23 C 20—
472) 1 50,—
49 50,—
3] 30—
52 1 40,—
50,48 IC 50,—
47 1 25—
49,47 20—
51,49 1 45—
38,35 L 90,—
472) 1 20—
48(2) 1 25—
52(2) 1 30—
56A ] 50,—
46 1 40,—
48(2) 1 20—
POX I 25—
715),82) IL 30—
P10y IC 50,—
49 7 20—
38 1 20,—
46 ] 20,—
46 7 70—
40 7 110,—
36 1 25—
48 ] 80,—
51,48 20,—
53 # 40,—
34 7 65—
41 1 70,—
35 7] 75—
46 I 200,—
22 C 30—
46 ] 75—
46 I 20,—
47 I 30—
48 IC 30—
342 L 30,—
22 1 30—
49 7 45—
35 7] 25—
24 C 70—
22 ] 25—
52 71 45—
47(2) 1 45—

52,48,47 1 50—
MSP P1 IC 150,—

51 50,—
L 60,—
UlB IC 60,—
u2x IC 40—
P2 L 40—
P2F C 20—
P3 L 40,—
P4 IC 30—
P4 C 50,—
Psl I 60,—
P7ua. IC 50,—
P8 IC 30—
P8F IC 20,—
P8A L 30—
P12 C 40,—
P16 IC 20,—
P17 C 20—
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4011
4012FP

4013
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4040FP
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10 Pf. Vorlauferumschlag mit 10 Para. a. 5 Pf. dunkelviolett und 20 Para a. 10 Pf. hellrot, klar gest. ,,CONSTANTINO-
PEL DP 1.2.89", seltener Bedarfsbeleg nach Disseldorf, rs. Ank.-Stpl.

10 Pfg GSK mit Punktliicke, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL 1 22.4.84 nach Hamburg, Ak-Stempel
10 Pfg GSKI mit Punktliicke, bedarfsgebraucht mit viel Text und Stempel KDPA CONTANTINOPEL 20.9.83 nach Leipzig,
AK.-Stempe

5 Gr. kleiner Schild, sauber gezahnt und farbfrisch, bis auf winzige helle Stelle riickseitig einwandfrei, signiert, bildseitig sehr
schones Stiick!

1/2 Gr. groBer Schild, etwas dezentriertes gestempeltes Prachtstiick, 100,-

2 Gr.und 2 1/2 Gr. a. 2 1/2 Gr. Vorlauferfrankatur a. Faltbrief nach Lyon, vs. blauer Durchgangstempel Paris und roter
PD-Stempel, Umschlag gefaltet, ansonsten tadellos

2 Gr. groRRer Schild groRere Marke, sauber gestempeltes Prachtstiick, gepr. Bothe BPP

9 Vorlaufer, alle feinst gestempelt, u.a. 2 mal V37, Nr. V20 (2 mal) mit ZF, (450)

2 1/2 Gr- groRRer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 vom 22.11.72, gepr. Mansfeld

2 1/2 Gr. groBer Schild auf Kabinett-Briefstiick mit K1 vom 15.8.73, gepr. Bothe BPP

2 1/2 Gr. groRer Schild auf Kabinettbriefstiick mit klarer Entwertung vom 18.2.74, siehe auch Foto!

2 1/2 Gr. groBer Schild, Einzelfrankatur auf Brief mit K1 vom 3.7.73 nach Rheinberg, Ak.-Stempel, leider Adresse zum Teil
Uberschrieben, siehe auch Foto!

2 1/2 Gr. und 2 Gr. grof3er Schild als Paar geklebt (riickseitig mit winzigem Papierrest und Falz) mit 2 ibergehenden K1 vom
7.12.72, sehr gut gezéhnt und farbfrisch, dekorative Kabinett-Einheit, siehe auch Foto!

5 Gr. groRRer Schild, kleine Marke mit klarem und zentrischem K1 vom 8.2.75, bestens signiert Dr. Steuer BPP (ohne Zusatz
L15, aber eindeutig!), schones Stlick mit Verwendung aus 1875!

20 Pfge. als schmale Marke mit klarem K1 ,K.D.P.A. CONS... 6/5 79" als Vorlaufer in sehr guter Erhaltung; schmale Marken
selten; gepr. Zenker

2 Gr. kleiner Schild, waagerechtes Kabinett-Paar mit klarem K1 vom 17.9.72 sowie rotem K1-Teilbabschlag des
PAID-Stempel von London, signiert Paukigk, dekorativ!

2 Mk braunpurpur, waagerechtes Paar auf Kabinett-Paketkarten-Briefstiick mit K1 CONSTANTINOPEL 1 ** 23.4.98, sehr
schones Stiick!

2 1/2 auf 2 1/2 Gr. groBer Schild, farbfrisches Prachtstiick mit K1 vom 5.4..., etwas hoher signiert Bothe BPP, 100,-

2 Mk braunpurpur, sauber gestempeltes Bedarfsstiick mit Fehlern, 100,-

20 Pfg hellblau, Einzelfrankatur auf Brief aus KAISERL.DEUTSCH.P.A. CONSTANTINOPEL 9.6.88 nach Wien, Spuren

20 Pfg kobaltblau, 2 waagerrechte Paare als Viererblock geklebt auf Einschreiben-Brief mit K1 CONSTANTIONOPEL 5.7.83
nach Dresden, Ak.-Stempel, Spuren, was bei der 3. Gewichtsstufe nicht wundert, reiner Firmenbedarf!

20 Pfg hellblau, Einzelfrankatur auf Auslands-Brief mit klarem K1 vom 13.11.83 nach Frankreich, Faltspuren

5 Pfg blaulichgriin, waagerechtes Paar auf Kabinett-Briefstlick mit K1 BEIRUT DP 22.4.02 sowie entsprechendem R-Zettel
10 Pfg karmin, waagerechtes Paar auf Firmen-Bedarfsbrief mit K1 CONSTANTINOPEL 1. ** 10.11.93 nach Hamburg, Falt-
spuren

20 Pfg ultramarinblau, senkrechtes Paar auf Kabinett-Paar mit K1 CONSTANTINOPEL 1 30.10.90, nicht haufig!

50 Pfg lilabraun, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 CONTANTINOPEL 1. ** 29.3.92, gepr. Bothe BPP, in dieser
Form selten!

10 Pf. Germania-Heftchenblatt (ohne Rand) als Mitlauferfrankatur mit 5 C. griin a. R.-Brief ab Constantinopel nach
Halle, rs. Ank.-Stpl.. Sind diese Heftchenbléatter so schon selten, stellen sie als Mitlauferfrankatur eine Kolonialraritat
dar, tadellose Erhaltung, Umschlag mit minimalen Befdrderungsspuren.

5 Pfg Germania auf Bedarf-Drucksachenumschlag aus SMYRNA DP b 11.5.12 nach Deutschland, Spuren

10 Pfg Germania-Antwort-GSK mit Text-Zudruck der Fa. Tchakidji/Constantinopel, gebraucht mit viel Text aus
CONTSTANTINOPEL DP 1 8.11.04 nach Harburg, Ak.-Stempel

Pfennig-Ausgabe mit Aufdruck, Nachdrucke aus Berlin, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, signiert, 205,-

10 Para auf 5 Pfg dunkelviolett, senkrechtes Kabinettpaar, sauber gestempelt

2 Mk triiblila mit hds. Entwertung Constantinopel 14.7.82, Fotoattest Steuer BPP: ,....farbfrische und bis auf einen waagerech-
ten Bug gut erhaltene Exemplar....“, trotz der kleinen Einschrankung ein schénes Stiick dieser schwierigen und seltenen Mar-
ke!

10 Pfg GSK ohne Punktlicke, bedarfsgebraucht mit viel Text aus CONSTANTINOPEL 1 22.7.84 nach Wien, Ak.-Stempel
10 Pfg GSK ohne Punktliicke, bedarfsgebraucht mit viel Text aus KDPA CONTANTINOPLE 30.1.83 nach Hannover,
Ak.-Stempel

20 Para auf 10 Pf. eosinrot sauber ungebraucht, gepr. Zenker

20 Para auf 10 Pfg hellrot, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 95,-

20 Para auf 10 Pfg hellrot, senkrechtes Paar riickseitig auf kleinformatigem Brief aus CONSTANTINOPEL DP 1 19.5.88 nach
Coswig, Ak.-Stempel, gepr. Bothe und doppelt signiert Dr. Steuer VOB, seltene MEF!

20 Para auf 10 Pf. eosinrot * min. diinn

1 Piaster auf 20 Pf. tadellos postfrisch

1 Piaster Aufdruck blau * groRe Seltenheit, Attest Hollmann BPP ,,echt...im unteren Bereich ein leicht horizontal ver-
laufender Bug...im ungebrauchten Zustand sehr selten. Fast alle bekannten Stiicke sind in &hnlichem Zustand..

1 Piaster Aufdruck dunkelblau tadellos gestempelt, gepr. Hartung

1 1/4 Piaster auf 25 Pfg rotbraun, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP, schdones Stiick!

1 1/4 Piaster auf 25 Pfg rotbraun, sauber gestempeltes Prachtstiick, 300,-

1 1/4 Piaster auf 25 Pf. in b-Farbe sauber ungebraucht

2 1/2 Piaster auf 50 Pfg olivgrau, sauber gestempeltes Prachtstiick, 170,-

2 1/2 Piaster auf 50 Pf. grauolivgriin sauber ungebraucht

2 1/2 Piaster auf 50 Pfg grauolivgriin, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 100,-

Krone/Adler mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 20 Pfg mit Oberrand, zum Teil gepriift, meist aber unsigniert!
10 Para auf 5 Pf. tadellos gestempeltes Zwischenstegpaar

10 Para auf 5 Pfg griin, Einzelfrankatur auf Drucksachen-Umschlag aus CONSTANTINOPEL 2 ** 31.12.96 nach Miinchen,
75,-

10 Para auf 5 Pfg, 2 Stiick als Mehrfachfrankatur auf AK aus CONSTANTOPEL DP 2.7.98 nach Deutschland, 110,-

20 Para a. 10 Pf. Karmin, portoger. EF a. AK von Konstantinopel nach Hamburg, Ank.-Stpl.

1 Piaster auf 20 Pfg lebhaftultramarin, senkrechtes Zwischensteg-Paar, sauber gestempelt, obere Marke mit Bugspur, bildsei-
tig feines Stuck, gestempelte Zwischenstegpaare sind nicht haufig!

1 lTiaster auf 20 Pfg lebhaftultramarin, senkrechtes Zwischenstegpaar auf Briefstiick mit K1 CONSTANTINOPEL DP 12.8.98,
selten!

1 1/4 Piaster auf 25 Pfg Krone/Adler, 4x als Mehrfachfrankatur auf portogerechtem Einschreiben-Auslands-Brief bis 120gr.
aus CONSTANTINOPEL 18.12.96 nach Belgien, Ak.-Stempel, in dieser Form sehr selten!

1 1/4 Piaster Type lla ** Zwischenstegpaar, Attest Hollmann BPP st in allen Belangen echt und in feinster postfrischer Erhal-
tung. Frihe Auflagen ... sind ... sehr selten. Die Katalogbewertungen werden der Seltenheit nicht gerecht.”

1 1/4 Piaster auf 25 Pf. Adler rotorange, ,, 1 von linkem Zahler verkurzt“, selten!

1 1/4 Piaster in der seltenen Erstauflage sauber ungebraucht, dopp. gepr. Pfenninger

2 Stiick 1 1/4 Piaster auf 25 Pf. mit Beifrankatur Mi-Nr. 7b auf (gefaltetem) R-Brief von Constantinopel 1, 3.8.01 nach Frank-
reich (Absender leider ausgeschnitten)

2 1/2 Piaster auf 50 Pf. in a-Farbe sauber ungebraucht

2 1/2 Piaster auf 50 Pf. in ba-Farbe mit Aufdruckfehler ,,Kerbe im rechten Z&hler* # (kleine Méngel), Kurzbefund Hollmann
BPP

2 1/2 Piaster auf 50 Pf. lilabraun tadellos ** Attest Dr. Hartung

10 Fi;ara bis 1 Piaster mit Aufrucktype Il, jeweils mit Aufdruck ,.Specimen*, alle 3 Werte in postfrischer Kabinetterhaltung, gepr.
Bothe BPP

VU12B,1/2b

VP8l I
VP8l I

V6 #

V18 #
V20,29 L

V20L16 #
ex V20/42
v2ia 1
v2la
v2la
v2ia C

V21a,v20 #
V22115 #
V34Ca #
V5(2) #
v37e(2) 1

V29 #
V37e #
Va2 I
v424) I

va2b L
M46c(2)
M47d(2)

1

C
M48a(2) 1
M50d(2) 1
M-HBI.8,48
C

M85 I
M.P68A I

1/5Na *
1b(2) #
V3Th #

VPSIl I
VPl I

2a *
2b #
26

2a *
3NaRand **
3b *

3b #
da #
da #
4b *
5a #
5b *
5b #
6/10 **
6c #

6c L
6c(2) I
7d L
8dZS #
8dzs 1
04 I

Olla **

9llb/l *
Ola *

9b@) I

10a *
10ball #

10d **
12/141SP **

350,—

30,—
30,—

80,—

30—
100,—

30,—
50,—
50,—
50,—
50,—
70,—

80,—
80,—
50,—
60,—
100,—

30,—
Gebot
50,—
100,—

30—
40,—
30,—

60,—
250,—

800,—

40,—
30—

70,—
30—
200,—

30,—
30,—

74—
35—
200,—

40,—
44—
650,—

38,—
100,—
90,—
64,—
50,—
58,—
30,—
200,—
Gebot
25—

40—
25—
100,—
100,—
280,—
280,—
100,—
72—
50,—

170,—
300,—

165,—
140,—
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4049
4050

4051
4052
4053P
4054
4055
4056
4057P
4058

4059FP

4060P
4061
4062
4063P
4064
4065P
4066
4067P
4068
4069
4070P
4071P
4072P
4073P
4074P
4075
4076P

4077
4078P
4079P
4080
4081P

4082P
4083FP

4084FP

4085P
4086P
4087P
4088
4089P
4090P
4091
4092
4093
4094P
4095FP
4096FP
4097P
4098FP
4099

4100
4101
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4103P

4104FP
4105P
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4107
4108
4109P
4110FP

4111
4112

4113
4114
4115
4116
4117P

4118
4119P
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10 Para bis 4 Piaster auf Reichspost mit ,,Specimen“-Aufdruck, 8 postfrische Luxus-Stiicke, jeweils signiert HK,
TOP-Satz!

10 Para bis 4 Piaster auf Reichspost mit Aufdruck ,Specimen®, sauber ungebrauchter Kabinettsatz, 600,-

10 Para auf 5 Pfg Germania, Aufdruck-Type I, Einzelfrankatur auf Auslands-Drucksachenumschlag aus CONSTANTINOPEL
22.12.04 in die Schweiz, Ak.-Stempel, 110,-

10 Para auf 5 Pfg, Aufdrucktype I, Einzelfrankatur auf AK aus CONSTANTINOPEL DP 3 29.12.00 als Drucksache nach Wien,
leichte Spuren

10 Para fetter Aufdruck ** waag. Paar vom Oberrand mit unterschiedlich hohem Aufdruck

10 Para bis 2 1/2 Piaster, 6 postfrische Kabinettstucke (Nr. 14 fehlt), alle gepr. Bothe BPP, 122,-

20 Para auf 10 Pfg Reichspost, waagerechter 4er-Streifen riickseitig auf Einschreiben-Brief aus CONSTANTINOPEL 1*a
25.2.02 nach Deutschland, Ak.-Stempel

20 Para auf 10 Pfg, Aufdrucktype Il, Einzelfrankatur auf Postkarte aus CONSTANTINOPEL 3 26.9.00 nach Wien, Ak.-Stempel
20 Para fetter Aufdruck auf 10 Pf. mit Aufdruck ,,Specimen® **

20 Para auf 10 Pf. ** waag. Paar mit unterschiedlich hohem Aufdruck

1 Piaster auf 20 Pfg Reichspost, Aufdrucktype Il, auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstuck, signiert Bothe und Mansfeld

1 Piaster auf 20 Pfg, Type Il, auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit K1 BEIRUT DP a 7.12.04

1 Piaster fetter Aufdruck auf 20 Pf. ** mit Aufdruck ,Specimen*

2 Gr. ultramarin, klar gest. ,Constantinopel N.P.A. 8/11.70" auf Faltbrief nach Wismar, Marke Faltbug, dennoch seltener Beleg
2 Piaster auf 40 Pfg mit angegebener Zusatzfrankatur auf Einschreiben-Brief aus SMYRNA DP 17.8.02 an eine Bank in
Deutschland, Faltspuren

5 Piaster bis 25 Piaster auf Reichspost mit Aufdruck ,.Specimen®, 4 ungebrauchte Kabinettstiicke, Hochstwert signiert Bih-
ler, 750,-

5 Piaster auf 1 Mk Reichspost, postfrisches Kabinettstlick, bestens signiert Bothe BPP

5 Piaster auf 1 Mk und 10 Piaster auf 2 Mk Reichspost, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, 95,-

5 Piaster fetter Aufdruck auf 1 Mark rot sauber ungebraucht, gepr. Hollmann

5 Piaster auf 1 Mk rot, Aufdrucktype II, auf Luxus-Briefstiick mit K1 BEIRUT DP a 27.12.05, gepr. Bothe BPP

5 Pia. bréunlichkarmin mit Dach; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Buhler; Mi. 120,—

5 Piaster auf 1 Mk Reichspost, Aufdrucktype I, sauber gestempeltes Prachtstiick, 120,-

5 Piaster auf 1 Mk braunlichkarmin, Aufdrucktype Il, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 120,-

5 Piaster bis 25 Piaster auf Reichspost, Aufdrucktype I, 4 ungebrauchte Kabinettstiicke, 325,-

10 Piaster auf 2 Mk Reichspost, Type |, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP

10 Piaster auf 2 Mk Reichspost, Aufdrucktype Il auf Type |, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick, 190,-

10 Piaster auf 2 Mk Reichspost, Aufdrucktype Il auf Urmarke Type |, gestempeltes Kabinettstick, signiert, 300,-

10 Piaster fetter Aufdruck auf 2 Mark in Type Il der Urmarke sauber ungebraucht

10 Piaster fetter Aufdruck auf Mark, Oberrandstiick tadellos postfrisch

15 Piaster auf 3 Mk Reichspost, Type |, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 130,-

15 Piaster auf 3 Mark in Type Il tadellos **, Kurzbefund Hollmann BPP

15 Piaster auf 3 Mk Reichspost, Type Il, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick, 85,-

25 Piaster auf 5 Mark Type Il ** Attest Hartung ,,...echt. Die Marke ist farbfrisch, sehr gut gezéhnt und hat vollen Originalgummi,
postfrisch. Die Erhaltung ist einwandfrei.”

25 Piaster auf 5 Mark in Type Il sauber ungebraucht, gepr. Hartung

25 Piaster auf 5 Mark in Type Il tadellos gestempelt, gepr. Holimann

25 Piaster auf 5 Mark in Type Ill sauber ungebraucht, gepr. Bothe

5 Mark Reichspost mit Aufdruck in Type Ill sauber ungebraucht (180,—)

25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Type lll, zentrisch gestempeltes Kabinettstiick, mehrfach signiert, u.a. Pfenninger, sehr scho-
nes Stiick!

25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Aufdrucktype I, sauber ungebrauchtes Kabinettstick, signiert

25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Aufdrucktype II, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 JAFFA DP 1.8.05, doppelt si-
gniert Pfenninger, 650,-

25 Piaster auf 5 Mk Reichspost, Aufdrucktype I, auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel CONSTANTINOPEL 26.2.04, gepr. Kili-
an BPP, sehr schones Stiick!

25 Piaster Type IV, ,Specimen*® *, riicks. Gummi min. verlaufen

4 Piaster auf 80 Pfg , Type Il, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick dieser nicht verausgabten Marke, 400,-
Aufdruckausgabe ohne Wz., kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, farbfrisch ohne Einschrankungen, 580,-

1 1/4 Piaster ohne WZ mit Nr. 36+37 auf R-Brief aus Constantinopel vom 12.12.07 nach Lissabon.

Plattenfehler ,Fuf3strich der linken 1 abgebrochen“ * gepr. Bothe

5 Piaster bis 15 Piaster auf Markwerte ohne Wz., 3 sauber gestempelte Kabinettstiicke, 158,-

5 Piaster auf 1 Mk, Z&hnung B, Randstlick auf Luxus-Briefstiick mit R-Zettel und Stempel CONSTANTINOPEL 1 DP 11.12.06
10 Piaster auf 2 Mk ohne Wz., postfrisches Kabinettstiick, unsigniert, 110,-

10 Piaster auf 2 Mk ohne Wz., gestempeltes Kabinettstiick, 55,-

15 Piaster auf 3 Mk ohne Wz. auf Paketkarten-Kabinett-Briefstiick mit K1 BEIRUT DP 15.10.07

25 Piaster auf 5 Mark ohne Wz. Oberrandstiick in Type a Luxus **, Attest PFH

25 Piaster auf 5 Mark ** Luxus-Viererblock vom rechten oberen Eckrand, Fotoattest PFH

25 Piaster auf 5 Mk ohne Wz., ungebrauchtes Kabinettstiick, 280,-

25 Piaster auf 5 Mk ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Bothe BPP, 620,-

10 P. griin, EF a. Drucksache ab Jaffa 21/1 08 nach Gelsenkirchen, blauer Nebenstempel ,, Aus Jerusalem/Deutsche Post",
tadellose Erhaltung

1 1/4 Piaster auf 25 Pfg mit Wz. auf Kabinett-Paketkarten-Briefstlick

1 1/2 Piaster auf 30 Pf. tadellos postfrisch, gepr. Bothe

2 Piaster auf 40 Pfg mit Wz. auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstlick mit K1 BEIRUT 13.3.06

2 Piaster auf 40 Pfg mit Wz., Einzelfrankatur auf Einschreiben-Postkarte mit Text aus CONSTANTINOPEL DP 12.8.10 nach
Berlin, gute Erhaltung!

5 Piaster auf 1 Mk mit Wz. in MiF mit Nr. 41 auf kompletter Paketkarte aus CONSTANTINOPEL DP 7.3.10 mit Zollzettel nach
Baden, Mittelbug stort den guten Gesamteindruck nicht, seltene Verwendung!

Ausgabe mit Wz., die 4 Hochstwerte in postfrischer Kabinetterhaltung, einheitlich mit rechtem Rand (3x mit Passerkreuz),
355,-

10 Pia. auf 2 Mk. ; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 55,—

10 Pia. auf 2 Mk.; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 55,—

10 Piaster auf 2 Mk mit Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SMYRNA DP a 26.4.10, gepr. Bothe BPP

15 Piaster auf 3 Mk mit Wz. braunviolett, postfrisches Kabinettstiick, signiert, Michel unterbewertet!

15 Piaster auf 3 Mk mit Wz., Kabinett-Stiick auf Paketkarten-Briefstiick mit K1 BEIRUT DP 1.5.14, gepr. Mansfeld und Bothe
BPP, aus dem Bedarf stammend sehr selten!

25 Piaster auf 5 Mark in a-Farbe sauber ungebraucht

25 Piaster auf 5 Mk mit Wz. (braunorange), sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Bothe BPP, Michel 100,-
vollkommen unrealistisch, da fast alle 47 die Type b sind !

25 Piaster auf 5 Mark in b-Farbe tadellos postfrisch

25 Pia. auf 5 Mk. sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP, Mi. 85,—

25 Piaster auf 5 Mk mit Wz., gestempeltes Prachtstiick, gepr. Bothe BPP

25 Piaster auf 5 Mark in b-Farbe HAN 3643a.13 *

25 Piaster auf 5 Mark ,,oben abgeplattetes P in Piaster” #, gepr. Dr. Hollmann, Zahnfehler und repariert, Dr. Hollmann schreibt
dazu ,enorm selten ... nahezu Ubliche Erhaltung®, RRR!

3 Pfg Germania-Privat-GSU ,,Jubilaums-Couvert* mit Nr. 48 aus CONSTANTINOPEL 3 18.6.13 nach Halle, Faltspur
Centimes-Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinett-Satz, 300,-

12/19ISP ** 450,—

12/19ISP * 200,—

21 40,—
21 40,—
121/ 120,—
ex12/18| * 50,—
1314) C 35—
131 I 50,—
13l Sp ** 60,—
131/ * 120,—
141 20,—
1411 20—
1411 Sp = 60,—
17 C 120,—

17,15,13,12 40—

L
20/23SP * 250,—

201 ** 60,—
201,211 # 35—
20lla * 100,—
20lla # 80,—
20llb # 40,—
20llb # 40,—
20llb # 40,—
20/23 * 120,—
21 # 20,—
211 * 70,—
2100 # 100,—
21/ * 125,—
21IIOR ** 330,—
221 # 40,—
22| ** 115 —
221 * 30,—
2311 ** 250,—
231 * 100,—
23 # 200,—
23l * 80,—
23l * 70,—
231l # 120,—
23V * 100,—
23IV # 200,—
23V 1 220,—
23V Sp * 150,—
Vv * 110,—
24/35 * 200,—
27,36/7 IL 50,—
28| * 225—
32A,33,34b # 50—
32B 20,—
33 ** 50,—
33 # 20—
34b ] 40,—
35a ** 225—
35a ** 840,—
35a * 110,—
35a 1 200,—
36 L 90,—
39 20—
40 ** 30,—
41 7 20,—
1 C 80,—
4441 C 300,—
44/47 ** 150,—
45 # 20—
45 # 20,—
45 1 20—
46a ** 70—
46a 1 300,—
47a * 30—
47a # 80,—
47b ** 34,—
47b # 30—
47b # 30—
47b HAN * 50,—
47bl # 300,—
48 L 20,—
48/52 ** 100,—



4120
4121
4122
4123
4124
4125
4126
4127
4128

4129P
4130
4131P

4132
4133
4134
4135P
4136

4137P
4138P

4139
4140

4141
4142
4143
4144

4145p
4146P
4147FP

4148
4149
4150
4151

4152
4153

4154
4155P

4156P
4157
4158P
4159P
4160

4161
4162
4163P
4164
4165P
4166
4167
4168
4169P
4170
4171
4172
4173P

4174
4175
4176
4177P
4178P
4179P
4180FP
4181P

4182P
4183
4184

80

Freimarken mit schréagen Aufdruck, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, 80 Pfg gepr. Bothe BPP, 120,-

Frz. Wahrung, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 50 C. auf Briefstiick, 100 C. gepr. Bothe BPP, 200,-

50 Centimes auf 40 Pfg Germania, Kabinett-Briefstiick mit komplettem K1 CONSTANTINOPEL DP 3 4.9.12

50 Cent. a. 40 Pf. u. 100 Cent. a. 80 Pf. Germania jeweils vom Unter- bzw. Oberrand, tadellos postfrisch, Mi. 270,-

100 Cent. auf 80 Pf. tadellos postfrisch

100 Centimes auf 80 Pfg Germania, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, bestens signiert Bothe BPP

100 Cent. auf 80 Pf. sauber ungebraucht

100 c. Diagonalaufdruck auf 80 Pfg.; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bihler; Mi. 90,—

100 Centimes auf 80 Pfg Germania mit Unterrand auf Kabinett-Briefstick mit komplettem K1 CONSTANTINOPEL DP 3
4.9.12

100 Centimes auf 80 Pfg und 50 Centimes auf 40 Pfg auf Kabinett-Briefstiick mit K1 BEIRUT DP 17.1.14, signiert Richter,
170,-

1919, Vordruckbrief ,,D.Diamantides.Smyrne“ mit frz. Marken und Feldpost-Stempel TRESOR ET POSTES 528 21.9. nach
Holland, ruickseitig mit Zensur-Ra2 ,,Censure Militaire Francaise Smyrne®, feines Bedarfsstuick!

1918, Brief aus Constantinopel mit Zulassungsvermerk der Botschaftskanzlei (violetter L2+ Paraphe) mit Dienstpost nach
Deutschland. Dort mit Priifung des Auswartigem Amt (violetter L3) aus BERLIN 18.5.18 mit 15 Pfg Germania verschickt, sehr
interessanter Beleg!

Turkei Stempel

Kleine Stempelsammlung, 11 verschiedene auf losen Marken bzw. 6 Briefstiicken, meist saubere Abschlage, ansehen!
BEIRUT DP 29.12.05, K1 als AK.-Stempel auf nachgesandter Karte aus S’GRAVENHAGE 19.12.05 via Smyrna (0sterr. Post)
CONSTANTINOPEL 3 *DP* 10.6.04, Klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 1 Piaster auf 20 Pfg, Type Il

JAFFA DP 16.2.08, K2 klar auf 20 Para-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text nach Beirut, Ak-Stempel

JERUSALEM DP 3.4.09 (ohne Stundenangabe), klarer Abschlag auf bedarfsgebrauchter GSK 10 Centimes auf 10 Pfg mit viel
Text

JERUSALEM DP 19.7.07 mit Stundenangabe, glasklar auf 10 Para-GSU als Drucksache nach Deutschland, Randspuren
JERUSALEM DP 5.10.12. ohne Stundenangabe, klar auf 5 Centimes-GSU, gebraucht als Drucksache nach Hagen, Faltspu-
ren

JERUSALEM DP a 6.4.05, kompletter und klarer Abschlag auf Postanweisungs-Briefstiick, 1 kleiner Stockpunkt, sonst in Ka-
binetterhaltung!

JERUSALEM DP ohne Stundenangabe, klarer Abschlag vom 5.12.09 auf Streifband 5 Centimes auf 5 Pfg Germania nach
Stralburg

SMYRNA DP ** 19.3.02, K1 als Ak.-Stempel auf bedarfsgebrauchter Karte aus s"GRAVENHAGE 11.3.02

SMYRNA DP a 6.2.05, K1 als Ak.-Stempel auf bedarfsgebrauchter Karte aus BERN 31.1.05

SMYRNA DP a 8.11.04 auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit 1 Piaster auf 20 Pfg

SMYRNA, Rosinenstempel mit 2 Sternen, 3 Teilabschlége auf 3 losen Marken, feine Bedarfsstiicke, ideal zur Auflockerung ei-
ner Markensammlung, ARGE flir Briefstiicke = 450,-

Aui Jerusalem Deutsche Post, violetter Ra2 klar auf AK mit viel Text aus JAFFA DP 9.4.09 und Nr. 37 (bildseitig frankiert) in die
Schweiz

Aus Jerusalem Deutsche Post, schwarzer Ra2 klar auf bedarfsgebrauchter GSK aus JAFFA DP 24.3.10 mit viel Text nach
Berlin und mit Nachsendung nach Catellamare, Bugspur, feines Bedarfsstuck!

Aus Ramleh (Palastina), violetter Ra2 klar auf 20 Para auf 10 Pfg GSK mit Stempel JAFFA DP 12.6.07, bedarfsgebraucht mit
viel Text und Abs. aus Alt-Gezer

Tarkei Militarmission
1915-1918, 3 Feldpostkarten mit MSP-Stempel (1x + L1 Sendet keine Nahrungsmittel" bzw. 1x aus Konstantinopel
1916, ALEPPO FELDPOST 28.11., klar auf Feldpostkarte mit Briefstempel ,,Marinewerfer-Abteilung 352"
BIR-ES-SEBA FELDPOST MIL.-MISS. 5.11.19186, klar auf Feldpostbrief mit dsterr. Zensur nach Wien, Randspuren
1916, 1916, KONSTANTINOPEL FELDPOST 14.6., klar auf Feldpost-AK mit Briefstempel ,, Armee-Fernsprech-Abteilung
101"
1916, KONSTANTINOPEL FELDPOST 20.6., klar auf Feldpost-AK mit Briefstempel ,,Deutsche Funker-Abteilung 151"
1917, KONSTANTINOPEL FELDPOST 8.9., klar auf Feldpost-AK mit Briefstempel und Absenderstempel ,,Deutsche Telegra-
phen-Abteilung Bakan Betriebs-Abteilung Konstantinopel”
MSP Nr. 14, klar gest. Feldpost-Ansichtskarte aus der Turkei vom 24.4.1918 nach Hameln
1917, MSP No.14 2.10.17, Klar auf Feldpost-AK mit Briefstempel , Transportabteilung der Kaiserlichen Marine in der Tirkei*
nach Posen

Deutsch-Neuguinea

10 Pfg Privat-GSK ,,Gruss aus Neu-Guinea“ mit Ersttagstempel von BERLINHAFEN 22.5.98 nach Berlin, Ak.-Stempel
Vorlaufer GSK 10 Pfg. (Frageteil) aus Matupi nach Berlin ohne Ank.-Stpl. jedoch mit interess. Text, eine Ecke stumpf.
Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, dabei 20 Pfg mit Oberrand und 50 Pfg als Bogenecke, 240,-+
Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert, 240,-
3 bis 50 Pfg. schrager Aufdruck; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; 5 Pfg. auf Briefstick und aufRer dieser alle
gepr.; Mi. 160,—
3 Pfg gelbbraun, zart gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Jaschke-L. BPP
3 Pfg. gelbbraun; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Steuer BPP; Mi. 70,—
3 Pfg. gelbbraun; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Pauligk BPP
3 Pf. gelbbraun mit ,,Bruch der Bandrolle sauber ungebraucht
25 Pf. im tadellosen postfrischen Zwischenstegpaar
25 Pf. Schragaufdruck tadellos gestempelt
25 Pf. Schragaufdruck tadellos auf Briefstiick
25 Pfg Aufdruckausgabe auf Kabinettbriefstiick mit K1 FRIDRICH-WILHELSHAFEN 9.8.00
25 Pfg und 50 Pfg mit Aufdruck, 2 postfrische Kabinettstiicke, unsigniert, 180,-
50 Pf. Schragaufdruck tadellos postfrisch
3 bis 80 Pfg. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Teilsatz in tadelloser Erhaltung; meist gepr.; Mi. 140,—
5 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz., postfrisches waagerechtes Paar aus der rechten oberen Bogenecke!
10 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz., waagrechtes postfrisches Kabinettpaar mit Unterrand und Schriftzug ,,Deutsch-Neu*®,
160,-+
Schiffzeichnung ohne Wz., 20 Pfg bis 3 Mk, 9 postfrische Kabinettstiicke
2 Mark blau tadellos gestempelt, gepr. Lantelme
2 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Lantelme; Mi. 95,—
3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt, gepr. Rieger
3 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 190,—
5 Mark Kaiserjacht ohne Wasserzeichen sauber ungebraucht
5 Mark Kaiserjacht tadellos # gepr. Lantelme BPP
5 M. griinschwarz/karminrot mit 26:17 Zahnungsldcher und Mittelstiick in Type II, postfrischer Wert mit linkem Rand, dort
gepr. Bothe BPP

Ostafrikanische Seenpost

Seenpost-Satz kpl. als Nachdrucke tadellos postfrisch
Satz der Nachdrucke komplett auf Original-Seite der Festschrift aufgeklebt
50 ct. Original sauber ungebraucht

48/52 *
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Deutsch-Ostafrika

Zanzibar - Negerstrasse, s/w Ansichtskarte mit 3 A. Frankatur von 1998 nach Sylt, saubere Bedarfserhaltung

3 Pesa Privat-GSK ,,Gruss aus Kilwa“ gebraucht aus UJIJI DOA 11.1.00 nach Berlin

5 Pesa auf 10 Pfg Privat-GSK ,,Gruss aus Kilwa"“, gebraucht vom 29.7.98 nach Berlin, Ak.-Stempel

2 1/2 Heller Privat-GSK mit Bild ,,Negerinnen - teils mit Sonnenschirm*, gebraucht aus MUANZA 27.3.08 nach Berlin, selten!

5 Pesa auf 10 Pfg GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus MUANZA 18.10.95 (recht friihes Datum!) nach Berlin, Ak.-Stem-
pel, Spuren

5 Pesa auf 10 Pfg GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus PANGANI 8.4.99 via Tanga nach Berlin

5 Pfg Aufdruck-Frage-GSK schwarzgriin (P31b), bedarfsgebraucht aus LINDI 6.2.99 via Dar-Es-Salaam nach Deutschland,
Ak.-Stempel, schones Stiick dieser nicht haufigen GSK!

Ganzsache P 8 # Bedarfskarte

3 Pesa GSK mit riickseitigem Text-Zudruck ,Herzlichen Gliickwunsch....W. Miller & Co.“, gebraucht ab TANGA 30.12.01 als
Ortskarte!

3 Pesa griin Postkarte mit Antwortkarte sauber ungebraucht

3 Plesa Doppel-GSK, gebraucht mit Text aus LANGENBURG DOA 25.2.01 via Dar-Es-Salaam nach Deutschland, Ak.-Stem-
pel

5 Pesa rot Postkarte mit Antwortkarte sauber ungebraucht

5 Pesa Doppel-GSK, gebraucht mit Text aus DAR-ES-SALAAM DOA 9.3.06 nach Heidelberg, Ak.-Stempel

Dar-es-Salaam v. 14.12.04, Ganzsache mit viel Text nach Hamburg, Pracht

4 Heller GSK bedarfsgebraucht aus TABORA 24.7.09 nach Hannover, dort mit 5 Pfg Germania mit Firmenlochung ,M.W.z.L.“
(=Mechanische Weberei zu Linden" fiir die Nachsendung in die Schweiz beklebt, Ak.-Stempel. Interessanter Absender (Dr.
Paul Leupolt, Arzt der Schutztruppe) und gute Erhaltung, entsprechendes Fotoattest Pauligk BPP, sehr dekorativ!

4 Heller GSK mit riickseitigem Textzudruck der Fa. Miiller aus TANGA 30.10.06 nach Amani, Ak.-Stempel

Amaniv. 10.11.08, Ganzsache mit viel Text nach Wien

7 1/2 Heller GSK bedarfsgebraucht aus TABORA 21.8.15 mit Absender vom Militdrposten Ussuvi mit Leitvermerk ,via Lis-
boa....“ nach Berlin. Vorderseitig mit rotem Zensur-Stempel ,Zensur passiert DOA", Karte etwas stérkere Bugesiehe auch
Foto, eben reiner Bedarf!

7 1/2 Heller GSK bedarfsgebraucht mit Absender aus dem Militarposten Ussuvi mit Aufgabestempel DARESSALAM DOA ¢
25.1.15 und Leitvermerk ,via Lisboa....“ sowie rotem Zensurstempel ,Zensur passiert DOA* nach Charlottenburg
Usumbura auf gelaufener Ganzsache ( ohne Text) mit Durchgangsstpl. Dar-es-Salaam und Ank.-Stpl. Frankfurt/M

4 Heller Frage-GSK, bedarfsgebraucht mit Text aus AMANI DOA 10.10.07 via Tanga nach Kéln, Ak.-Stempel

7 1/2 Heller Doppel-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus BUKOBA via Mombasa und Kisumi nach Holland, Ak.-Stempel,
datiert aus Boleaudama (?), sehr interessante Verwendung!

4 Heller-GSK bedarfsgebraucht aus TABORA 20.6.16 mit Absender vom Militdrposten Ussuvi nach Charlottenburg, vorder-
seitig mit violettem Zensur-Stempel ,Zensur passiert DAO*, Spuren

2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit komplettem und glasklarem K1 DAR-ES-SALAAM 29.7.95
ZANZIBAR KDPAG 7.7.91, klar auf senkrechtes Paar der 5 Pfg griin, Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP, in dieser Form selten!
10 Pfg Krone/Adler auf Vordruckbrief der DOA-Gesellschaft (Zanzibar) aus TANGA 15.9.93 nach Dar-Es-Salaam, Umschlag
ruckseitig nicht ganz komplett, reines Bedarfsstuck!

50 Pfg Krone/Adler im Viererblock auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel ZANZIBAR KDPA 15.3.91 (4x recht Klar), in
dieser Kombination eine seltene Einheit!

1903, 5 Pf. Germania als portoger. EF auf col. AK (Eisenach - Gruf} aus... mit Wartburg) von ,EISENACH 14.3.03" nach
“KILWA 11/4 03" sowie Transitstempel DAR-ES-SALAM 8/4 03, Pracht

2 Pesa auf 3 Pf. tadellos auf Briefstiick

2 bis 25 Pesa auf Krone/Adler; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; teils gepr.; Mi. 220,—

1. Aufdruckausgabe, bis auf loser 3 Pesa komplett auf Kabinett-Briefstiicken, dabei Hochstwert auf Paketkarten-Briefstuck,
schoner Satz!

1. Aufdruckausgabe, kompletter Satz auf 5 Luxus-Briefstiicken mit klaren, fastimmer kompletten Stempelabschlégen, bis auf
Nr. 4 alle signiert Mansfeld bzw. gepr. Bothe BPP, u.a. Nr. 5II!

1/5 Probedrucke mit Aufdruck ,,Werthlos* (10 Pesa auerdem in rot) aus Originalmusterbogen, (*) wie nur so existie-
rend, Attest Steuer ,,Die sehr seltene Vorlage blieb unsigniert”

2 Pesa auf 3 Pfg. Type I; postfrischer Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; Mi. 170,—

2 Pesa auf 3 Pfg, Aufdruck I, ungebrauchtes Prachtstiick, 50,-

3 Pesa auf 5 Pf. tadellos gestempelt

3 Pesa auf 5 Pf. tadellos gestempelt auf Briefstiick

3 Pesa auf 5 Pf. tadellos auf Briefstiick

3 Pesa auf 5 Pf. im Paar sauber ungebraucht, dabei die rechte Marke mit Abart Aufdruck nur 14 1/4 mm, Fotoattest
Steuer

3 Pesa auf 5 Pf. Zwischenstegpaar tadellos postfrisch, Fotoattest Hartung (750,—)

10 Pesa auf 20 Pfg, Viererblock auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel DAR-ES-SALAAM 2.12.95, feine Einheit!

25 Pesa auf 50 Pf. tadellos postfrisch

25 Pesa auf 50 Pfg. Type I; postfrischer Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,—

25 Pesa auf 50 Pf. in Type Il tadellos gestempelt

Aufdruckausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert

2 Pesa auf 3 Pfg gelbbraun, postfrisches Kabinettstiick, 140,-

2 P. auf 3 Pfg. gelbbraun; zentriert gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 55,—

2 Pesa Schragaufdruck auf 3 Pf. gelbbraun tadellos gestempelt

2 Pesa auf 3 Pfg gelbbraun auf Luxus-Briefstiick mit zentrischem K1 TANGA 28.2.00, gepr. Bothe BPP

3 Pesa Aufdruckmarke auf AK ,,Usambara Dorf Kwassigi“, gebraucht mit Text aus DAR-ES-SALAA 24.7.99

3 Pesa auf 5 Pfg Krone/Adler auf AK ,,Gruss aus Dar-Es-Salaam*“ mit 4 Abb. (Kaiser-Strale, Wilhelm-Ufer, Araberstrae und
Kaserne-Eingang), gebraucht vom 20.4.00

5 Pesa Aufdruckmarke auf AK ,Daressalam - Hafenansicht”, gebraucht mit Text vom 20.1.98

5 Pesa Aufdruckmarke auf AK ,Tanga - Ed. Stadelmann, Hafenansicht”, gebraucht mit Text vom 14.1.99, Spuren

5 Pesa auf 10 Pfg Krone/Adler auf AK ,Generalmajor Liebert und Buschbock® aus BAGAMOYO 14.1.99 via Zanzibar nach
Béhmen, Spuren

10 Pesa auf 20 Pfg Kroen/Adler, 2x auf Einschreiben-Brief aus TANGA 13.9.98 nach Berlin, Umschlag oben beschnitten,
sonst gute Erhaltung!

25 Pesa auf 50 Pfg Krone/Adler, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert!

2 Pesa bis 40 Pesa mit Aufdruck ,Specimen*, bis auf 40 Pesa (Sandkorn rausgefallen) in postfrischer Kabinetterhaltung, gepr.
Pauligk BPP, trotzt der herstellungsbedingten Einschrankung ein feiner Satz!

Schiffszeichnung ohne Wz., kompletter gestempelter Kabinettsatz, jeder Wert mit ausgesuchter Entwertung, Nr. 20 gepr. Sie-
bentritt BPP, Nr. 21 b bestens signiert Dr. Steuer VOB, sehr schoner Satz!

Schiffszeichnung ohne Wz., kompletter gestempelter Kabinettsatz, zum Teil auf Briefstiicken, dabei 1 bis 3 Rupien gepr. Bot-
he BPP, 500,-

3 Pesa Schiffszeichnung auf AK ,DOA - Waniamuesi“ gebraucht mit Text aus BAGAMOYO 26.2.03

4 Pesa auf AK ,Daressalam - Kaserne, Musikkapelle und Spielleute®, gebraucht mit Text vom 18.3.03

5 Pesa rosa auf Karte mit schon vorfrankierter, aber nicht mehr anerkannter 3 Pesa Aufdruckausgabe aus UJIJI DOA 4.10.02
via Dar-Es-Salam nach Oppeln, riickseitig AK-Vordruck ,Gruss aus DOA vom Tanganyika“, Spuren, dekoratives und unge-
wdhnliches Stuck!

10 Pes?jfblqu mit Plattenfehler ,,Bruch im Oberrand uber “C" von ,Deutsch” (Feld 9)" *, seltene Abart, Attest Hartung: ,,echt und
einwandfrei*

10 Pesa blau mit Bruch im Oberrand tber ,,C* von ,Deutsch”
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1 R. Schiffszeichnung ohne WZ.; sauber gestempelter wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 70,—

1 R. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 70,—

1 Rupie Schiffszeichnung ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstuick, 70,-

1 Rupie 0. Wz., Kabinettstiick mit glasklarem K1 DAR-ES-SALAAM DOA 20.12.05

1 Rupien Schiffszeichnung ohne Wz., Randstiick auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 BAGAMOYO 25.7.06, signiert Mansfeld,
sehr schénes Stiick!

1901, 1, 2, 3, R. auf 3 Luxus-Briefstiicken mit einheitlichem Stempel DAR-ES-SALAAM 10/3 06, beim 3 R. Wert mit seltener
Abart ,sehr stark nach unten verschobenes Mittelstiick”, dadurch wird u.a. der obere Teil der Wertziffer tiberdeckt! MICHEL
430,-ME+

1 Rupie ** ER mit Retousche in der Wolke Uber dem Bug des Schiffes, selten!

2 Rupien *, mit Retusche in der Wolke Uiber dem Bug des Schiffes, selten! Fotobefund Hartung

2 R. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 110,—

2 Rupien mit zwei idealen vorschriftsméRigen Stempeln DAR-ES-SALAAM, gepr. Hartung (110,—)

2 Rupien Schiffszeichnung ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit K1 BAGAMOYO 14.2.07, signiert Mansfeld, sehr schénes
Stiick!

2 Rupien ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 AMANI DOA 29.1.07, 110,-

2 Rupien * mit der seltenen ,Retousche*

3 Rupien Schiffszeichnung ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert, 260,-

3 Rupien 0. Wz., Kabinettstiick mit klarem K1 MAHENGE DOA 10.1.

3 Rupien Schiffszeichnung ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 BAGAMOYO 25.7.06, signiert Mansfeld, sehr schénes
Stiick!

3 Rupien Schiffszeichung ohne Wz. auf Luxus-Briefstiick mit praktisch kompletten KIUSUMBURA DOA 21.4.06, siehe auch
Foto!

3 Rupien 0. Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit 2 glasklaren K1 AMANI DOA 4.2.09

3 Rupien ohne Wz. ** Kurzbefund R. Steuer BPP ,einwandfrei”. Im Michel total falsch bewertet!

3 Rupien Kaiserjacht ohne Wz. sauber ungebraucht

3 Rupien in Type al, rs. leichte min. Haftspur und etwas tropischer Gummi, schones Stiick dieser ungebr. seltenen
Marke, gepr. Pauligk BPP

3 Rupien in Type al #, Attest Hartung ,mit Mittelstiick-Verwechslung ... Die Marke ist farbfrisch, gut gezahnt, sie hat riickseitig
eine diinne Stelle.”

3 Rupien Schiffszeichnung, Kabinettstiick mit fast komplettem, klaren K1 LINDI DOA 2.1.05, signiert, 260,-

2 1/2 Heller bis 60 Heller ohne Wz., kompletter gestempelter Kabinettsatz, 190,-

2 1/2 Heller bis 60 Heller, kompletter, sauber gestempelter Kabinettsatz, dabei 5 Werte auf Briefstiicken, 190,-

4 Heller mit Wz. auf AK ,Daressalam - Fischmarkt“, gebraucht mit Text vom 7.5.12

4 Heller mit Wz. auf AK ,Parade der in das Aufstandsgebiet ziehende Truppen....“, gebraucht mit Text und L4 ,..Sani-
tats-Unteroffizier der...Schutztruppe* vom 8.12.06

4 Heller ohne Wz. auf bedarfsgebrauchter AK ,Warundi-Krieger* mit interessantem Text: ,,....Die Kerls hier oben haben sich
...fortgezogen, aber zu Ende ist der Aufstand wohl noch lange nicht.”, ab DAR-ES-SALAAM DOA 9.12.05 nach Deutschland
4 Heller Schiffszeichnung mit Wz. auf privater Foto-AK ,Menschen im Busch“ aus DARESSALAM DOA 13.4.13 nach
Deutschland

30 Heller ohne Wz, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Bedarfsbrief aus TABORA 28.11.05 nach Deutschland, Absender war
Hauptmann Charisius, Kommandant der Festung, der bei der Niederschlagung der Aufstande eine gewichte Rolle spielte!
45 Heller violett, sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Siebentritt BPP

60 Heller Schiffszeichnung ohne Wz., postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Bothe BPP

60 Heller Schiffszeichnung ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 MUANZA, signiert, 110,-

60 Heller ohne Wz. tadellos gestempelt, gepr. Pauligk

60 Heller auf Kabinett-Briefstlick

60 Heller 0. Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit K1 AMANI DOA 1.12.08

4 Heller mit Wz., ungezahnt mit Aufdruck ,Wertlos*, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Steuer VOB: ,,....ein-
wandfreie Stuick blieb unsigniert”, Seltenheit mit einer Auflage von 100 Stuick!

7 1/2 Heller auf Feldpost-Vordruckpostkarte, bedarfsgebraucht aus TANGO DOA a 16.12.14 mit Text und violettem Zen-
sur-Stempel ,Zensur passiert DAO" nach Hannover, gute Erhaltung!

7 1/2 Heller Schiffszeichnung, 2x auf Brief mit Bahnpoststempel MITTELLANDBAHN (DOA) ZUG 5 b 20.7.16 nach Tabora,
Ak.-Stempel, Bedarfsstiick mit Kriegsdatum!

30 Heller karmin mit Wasserzeichen, ungezahntes postfrisches Kabinettstick, Auflage 100 Stuick, Fotoattest Steuer
VOB: ,....einwandfreie Stiick blieb unsigniert“, sehr schénes Stiick dieser Seltenheit!

45 Heller Schiffszeichnung mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick

45 Heller mit Wz. auf Kabinettbriefstiick mit Stempel DARESSALAM DOA c 11.12.13

45 Heller rotlila mit Wasserzeichen, ungezéhntes postfrisches Kabinettstiick, Auflage 100 Stuick, Fotoattest Steuer
VOP: ,,...einwandfreie Stiick blieb unsigniert“, schones Stiick dieser Seltenheit!

60 Heller Schiffszeichnung mit Wz., postfrisches Kabinettstiick, unsigniert, 90,-

60 Heller mit Wz. sauber ungebraucht

60 H. mit WZ.; sauber gestempelter Kabinettwert; gepr. Steuer VOB; Mi. 240,—

60 Heller Schiffszeichnung mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, 240,-

3 Rupien in Type Ala sauber ungebraucht, gepr. Steuer

3 Rupien, Type Ala, tadelloses postfr. Luxusstiick dieser seltenen Marke, gepr. Bothe BPP

3 Pesa Schiffszeichnung mit Wz., sehr sauber gestempeltes Prachtstiick, 260,-

3 Rupien mit Wz. tadellos gestempelt, gepr. Siebentritt

3 Rupien Schiffszeichnung mit Wz., Type Ill mit Z&hnung B, postfrisches Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke (im
Rand mit Falz)

3 Rupien mit Wz., Z&hnung B, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, signiert Bothe BPP, 100,-

5 Mk Schiffszeichnung, Type II, Z&hnung B, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, unsigniert

2 1/2 Heller Wuga, Type | und Il im waagerechten Paar ohne Gummi, angetrennt, bestens signiert Steuer VOB

2 1/2 Heller im waagr. Paar Typ | und II, ungebraucht ohne Gummi wie verausgabt, Mi. 180,-

2 1/2 Heller Wuga, Type | und II, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke ohne Gummi, weitere anhangende Type Il mit starken Man-
geln unberechnet!

2 1/2 Pfg Heller Wuga, Type | und Il im waagerechten Paar, ungebraucht ohne Gummi, Kabinetterhaltung, 180,-

7 1/2 Heller Wuga, Type | und Il im waagerechten Paar ohne Gummi, angetrennt, bestens signiert Steuer VOP

7 1/2 Heller Wuga, Type | und Il im senkrechten Kabinett-Paar, ohne Gummi, signiert Richter, in dieser Form kaum einmal im
Angebot!

7 1/2 Heller Wuga, Type | und Il im waagerechten Paar, ohne Gummi, Kabinetterhaltung, 150,-

1 Rupie WUGA, sehr schones Stiick dieser seltenen und qualitativ schwierigen Marke!
Morogoro-Vorausfrankierungen, violett mit Poststempel ,Mittellandbahn Zug 5.5.16 b*

Vorausfrankierter Umschlag mit violettem L2 ,Frankiert mit 7 1/2 H. (z. T. nachgeschrieben) und Dienstsiegel in violett, be-
darfsgebraucht mit Stempel MITTELLANDBAHN BAHNPOST ZUG a 30.5.16 nach Daressalam, Ak.-Stempel

Not-GSU Dar-Es-Salam, Umschlag mit Dienstsiegel und violettem L2 ,Frankiert mit 7 1/2 H*, ungebraucht, in sehr guter Kabi-
netterhaltung, 150,-

Heftchenblatt 1 mit R6a **, Gummi leicht tropisch, selten!

1917, 10 C. Bild-GSK (Abb. getdteter Elefant) mit Zusatzfrankatur als Einschreiben-Postkarte ab TABORA 21.2. mit R-Zettel
,Postes Militaires Leegerpost nach England, Ak.-Stempel

Interims-Banknote vom 1.11.1915 zu 1 Rupie mit Kennzeichen P (Kat.-Nr. 919 C).

1905, 10 Rupien, Deutsch-Ostafrikanische Bank, Daressalam, den 15. Juni 1905, stérkere Spuren wie mehrfache Faltung,
Rosenberg Nr. 901 200,-, dazu Nr. 928m mit starken Gebrauchsspuren. unberechnet
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Deutsch-Ostafrika Stempel

Stempelsammlung auf losen Marken/Briefstiicken, kleine Sammlung mit klaren Abschlégen, dabei 2x Soga und einige Bahn-
poststempel, zusammen uber 40 Stiick, ansehen!

ARUSCHA DOA 16.3.08, 2x auf Bedarfsbrief mit senkrechtem Paar der Nr. 31 nach Berlin, leider stérkere Faltspuren, anse-
hen!

BAGAMOJO DOA 2.12.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
BISMARCKBURG DOA 17.8..., kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 4 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
BISMARCKBURG DOA 30.10.06, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 4 Heller Schiffszeichnung,
gepr. Bothe BPP

BUIKO DOA 10.5.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
DARESSALAM DOA a 3.12.12, recht klar auf bedarfsgebrauchter 4 Heller GSK mit viel Text nach Leipzig, feines Stiick!
DARESSALAM DOA b 19.6.15, 2x nicht ganz kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 15 Heller Schiffszeichnung
mit Wz., gepr. Siebentritt BPP - Kriegsdatum!

DARESSALAM DOA c 13.4.16, Klar auf Feldpost-Brief nach Kidete, gepr. Siebentritt BPP, sehr gute Erhaltung!
DARESSALAM DOA c 4.3.46, klar auf Firmenvordruckbrief ,Usambara Magazin“ mit violettem Ra3 ,Frei It. Ein..“ (etwas
schwacher Abschlag) nach Morogoro, Ak.-Stempel

DODOMA DOA 21.3.11, klar auf bedarfsgebrauchter 4 Heller GSK mit Text nach Deutschland

HANDENI DOA 22.1.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz., si-
gniert Mansfeld

IRANGA DOA 6.6.98 auf 5 Pesa Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht an den Regierungsrat Stahimann in Hamburg, dort mit
Stempel ,nachzusenden nach...(Dar-Es-Salaam)“, Ak.-Stempel 11.8., interessantes Stiick!

IRINGA DOA 18.3.00, klarer Abschlag auf Bedarfsbrief mit 5 Pesa auf 10 Pfg via Dar-Es-Salaam nach Deutschland,
Ak.-Stempel

KGF-Lager Ahmednagar, Vordruckbrief mit allen Stempel vom 20.4.15 nach Deutschland, saubere Erhaltung!

KGF-Lager Ahmednagar, Vordruckbrief mit allen Stempeln vom 10.2.1916 nach Deutschland, leichte Spuren

KIGOMA DOA 27.5.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
KILIMATINDE 27.9.05, Klar auf bedarfsgebrauchter AK ,Eingeborene bei der Arbeit vor einer Hiitte* mit 4 Heller und Text:
,....hier zur Zeit auch ein kleiner Aufstand...”

KILWA DOA 4.12.08, Klar auf bedarfsgebrauchter 4 Heller GSK mit viel Text nach Breslau

KONDOA-IRANGI DOA 11.4..., violetter, fast kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 20 Heller Schiffs-
zeichnung, siehe auch Foto!

KONDOA-IRANGI DOA 22.3.07, 2x kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 2x 4 Heller Schiffszeichnung
KONDOA-IRINGA DOA 2.8.08, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller mit Wz.

KOROGWE DOA 6.8.15, klar auf Feldpostbrief (zweiseitig gedffnet) nach Neu Moschi mit Nachsendung, Absendervermerk
Leutnant Winkelmam Wugiri, feiner Beleg!

Kleine Stempelsammlung mit 19 Kabinettbriefstiicken, meist klare und komplette Abschldge von Aruscha bis Taveta, wenige
Dubletten, schones Lot!

LANGENBURG 20.11.98, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pesa Aufdruckausgabe
LﬁNGENBUlRG DOA 18.3. ohne Jahreszahl 1903, klar auf bedarfsgebrauchter 3 Pesa GSK mit viel Text nach Hamburg,
Ak.-Stempe

LEGANDA DOA 25.3.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
LINDI DOA 23.1.05, K1 auf bedarfgebrauchter 4 Heller-GSK mit Text nach Deutschland, Absender war ein Unteroffizier der
Militarstation Lindi

LINDI DOA 30.7.06, 2x komplett und klar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x 7 1/2 Heller Schiffszeichnung
MAHENGE DOA 20.11.11, klar auf AK mit 4 Heller Schiffszeichnung nach Deutschland mit Bedarfstext (u.a. ...fur unsere arme
neues Stadion Sali), entsprechend datiert

MARANGU 2.6.00, blauer K1 auf Kabinett-Briefstiick mit farbfrischer Nr. 6 b, Fotobefund Pauligk BPP: ,....ist gut erhalten®,
dekoratives Stlick mit diesem Stempel, in dieser Kombination sicherlich nicht haufig!

MIKINDANI 24.1.96, klar auf 3 Pesa Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht mit Text nach Dar-Es-Salaam, Ak.-Stempel
MIKINDANI DOA 11.6.12, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
MIKINDANI und MIKINDANI DOA, 2 komplette und klare Abschlége auf 2 Kabinett-Briefstiicken mit Nr. 3 bzw. Nr. 32
MITTELLANDBAHN (DOA) BAHNPOST ZUG 3 a 18.4.16, klar auf VU1b nach Daressalam, Ak.-Stempel, Umschlag links et-
was verkiirzt, sonst feines Bedarfsstiick!
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MKALAMA DOA 14.1.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
MKALAMA DOA 6.7.14, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf Briefstiick mit 7 1/2 Heller mit Wz., Marke unten fehler-
haft, sonst schones Briefstiick mit diesem nicht haufigem Stempel!

MKOMASI USAMBARABAHN 12.3.11, 2x recht klar auf Kabinettbriefstiick mit Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe
BPP

MKUMBARA DOA 12.11.10, 2x auf Bedarfs-Briefstiick mit 3x 7 1/2 Heller mit Wz.

MKUMBARA DOA 20.9.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
MNYUSSI DOA 15.8.13, nicht ganz klarer, aber kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung
mit Wz., siehe auch Foto!

MOHORO DOA 25.1.16, Kklar auf Feldpostbrief nach Kilwa, Ak.-Stempel, Umschlag mit verklebten Einriss und Randspuren,
siehe auch Foto!

MOHORO DOA 8.2.13, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
MOROdGORO DOA 5.8.15, klar auf Reichsdienstsachen-Drucksachen-Streifband nach Amani, nicht haufiger Beleg mit
Kriegsdatum!

MOSCHI 2.3.15, klar auf Feldpostkarte mit viel Text nach Daressalam, Absender war ein Leutnant 1 Feldkp., Spuren
MPAPUA 7.3.05, etwas schwacher Abschlag auf 3 Pesa-GSK, datiert Militar-Posten Kondoa-Irangi (erst 1906 mit Postelle)
mit Text und e.U. des Leutnant der Schutz-Truppe, siehe auch Foto!

MSP Nr. 10 (SMS Condor) 7.9.99, 2x recht klar auf bedarfsgebrauchter AK mit Text nach Deutschland, datiert Daressalam,
feines Bedarfsstiick!

MUAJA DOA 23.6.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 und 4 Heller Schiffszeichnung, gepr.
Dr. Steuer VOB, friiher Abschlag mit diesem seltenen Stempel!

MUANSA DOA 16.9.13, klar auf bedarfsgebrauchter 4 Heller-GSK nach Deutschland, rechts mit Randspuren

NGOMENI DOA 12.2.1.., kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller mit Wz.

NGOMENI DOA 17.3.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz.,
Marke minimal beschnitten, dafir ist der Stempel 2x abgeschlagen!

RUANDA DOA 6.1.14, 2x etwas schwach auf Postanweisungs-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung mit Wz. (Randkle-
bung), reines Bedarfsstiick, siehe auch Foto!
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SAADANI und SADANI DOA, 2 komplette und klare Abschlédge auf 2 Kabinett-Briefstiicken mit Nr. 3 bzw. 32

SADANI DOA 23.12.09, 4x klar auf Einschreiben-Brief mit angegebener Frankatur nach Chemnitz, Ak.-Stempel, Umschlag
oben etwas verkurzt, Gberfrankiert, aber sehr dekorativ!

SCHIRATI DOA 2.10.08. kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Heller Schiffszeichnung, signiert
SCHIRATI DOA 26.7.10, glasklarer und kompletter Abschlag auf Luxus-Briefstiick mit 60 Heller 0. Wasserzeichen, u.a. si-
gniert Richter

SOGA DAO 8.7.14, komplett und klar auf 5 Pfg GSK mit viel Bedarfstext nach Daressalam, signiert Wittmann, sehr schénes
Stiick!

SOGA DOA 17.7. ohne Jahreszahl, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung
mit Wz., Bothe BPP

SOGA DOA 28.2.., Klar auf loser 2 1/2 Heller mit Wasserzeichen, nicht haufig!

TABORA/9.3.16, Kab. Ausschnitt mit Dienstsiegel u. L2: Frankiert/mit 7 1/2 H., tadellos

TANGA DOA a 12.6.15, recht klar auf Bedarfs-Feldpostkarte (datiert Mansabucht?) im Ortsverkehr an einen Dr. im Eingebore-
nen-Hospital in Tanga

TANGA DOA a 3.1.186, glasklar auf Feldpost-Briefvorderseite nach Amani mit Absendervermerk Mayor Baumstark, doppelt si-
gniert Mansfeld

TANGER 13.10.18, K2 auf portofreiem englischen Dienstbrief nach Amani, Umschlag 1x gefaltet und Randmangel, ansehen!
TSCHOLE DOA 8.7.11, fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
WIEDHAFEN DOA 26.3.12, 2x komplett und klar auf Kabinett-Briefstiick mit 2 1/2 und 4 Heller Schiffszeichnung mit Wz.
WUGRI DOA 9.10.06, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 2 1/2 Heller Schiffszeichnung
DEUTSCHE SEEPOST, BOMBAY LINIE; klarer Abschlag auf 3 Pfg. mit WZ.; tadellos

DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE d 26.2.96, klar auf bedarfsgebrauchter GSK 5 Pesa auf 10 Pfg nach Deutschland,
rickseitig datiert Tanga und interessanter Text, Spuren

DEP OST—AlFRIKANISCHE—HAUPTLINIE d 2.10.98, 2x klar auf gebrauchter AK mit 5 Pesa auf 10 Pfg nach Deutschland,
Ak.-Stempel

DSP OSTAFRIKANISCHE HAUPTLINIE g 2.6.98, klar auf 5 Pesa-GSK, datiert Zansibar, nach Cypern, Ak.-Stempel, leichte
Spuren

DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE f 19.5.99, Klar auf bedarfsgebrauchter AK ,Missionshaus in Wuga*“, Faltspuren
DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE k 1.11.00 auf AK Dar-Es-Salaam mit L2 ,,Deutsches Schutzgebiet” und 5 Pfg Germa-
nia Reichspost via Zanzibar nach Deutschland

DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE o 3.12.13 und violetter L2 ,Deutsches Schutzgebiet” auf wohl vorfrankiertem Brief
mit 10 Pfg Germania nach Hamburg

USAMBARA BAHNPOST Zug 1a; klarer Abschlag auf 7 1/2 H. mit WZ. in tadelloser Erhaltung

USUMBARA BAHNPOST Zug 1b; klarer Abschlag auf 7 1/2 H. auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung

USAMBARA (DOA) BAHNPOST ZUG 2 a 9.1.13, komplett und klar auf Kabinett-Briefstuick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung,
signiert

USAMBARA (DOA) BAHNPOST ZUG 2 b 24.9.11, komplett und klar auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeich-
nung, signiert

USAMBARA DOA BAHNPOST b ZUG 3 26.6.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 7 1/2 Heller
Schiffszeichnung mit Wz.

USAMBARA DOA BAHNPOST a+b ZUG 4, jeweils kompletter und klarer Abschlag auf 2 Kabinett-Briefstiicken mit 7 1/2 Hel-
ler Schiffszeichnung mit Wz. aus 1912 bzw. 1913

USAMBARA (DOA) BANPOST ZUG 4 b 12.11.11, auf AK mit 4 Pfg Schiffszeichnung und Text nach Berlin, reines Bedarfs-
stlick!

USAMBARA (DOA) BAHNPOST ZUG 4 b 8.7.11, komplett und klar auf Kabinett-Briefstlick mit 7 1/2 Heller Schiffszeichnung
USAMBARA (DOA) BAHNPOST ZUG 4 b 2.5.11, bedarfsgebraucht mit Text nach Bromberg

USAMBARA DOA BAHNPOST a ZUG 5 29.3.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller
Schiffszeichnung mit Wz., signiert

USAMBARA DOA BAHNPOST b ZUG 5 12.11.12, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller
Schiffszeichnung mit Wz.

USAMBARA (DOA) BAHNPOST ZUG 6 a 23.11.13, komplett und klar auf Kabinett-Briefstiick mit 7 1/2 Heller Schiffszeich-
nung

USAMBARA DOA BAHNPOST a+b ZUG 6, jeweils kompletter und klarer Abschlag auf 2 Kabinett-Briefstiicken mit 7 1/2 Hel-
ler Schiffszeichnung mit Wz. aus 1913

USAMBARA BAHNPOST ZUG 6 b 3.7.15, klar auf Feldpostbrief nach Kwamboro (?), Umschlag oben etwas beschnitten, da-
durch fehlt die Verschlussklappe, sonst feiner Beleg aus der Kriegszeit!

DOA - Besetzung Mafia

7 1/2 Heller mit violettem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Bihler, ca. 375,-

Deutsch-Sudwest-Afrika

1899, Auslandspaketkarte aus BERLIN 18.12.99 mit D. Reich Nr. 373, 48d und 2x 50d nach Otjimbingue, dort mit
Nachsendung nach Omaruru, entsprechend Stempel riickseitig. Vorderseitig mit Taxe ,,160" fur die Nachsendung
bzw. Zustellung, ausfuhrliches Fotoattest Czimmek BPP. Interessante Kombination Paketpost nach DSWA + Nach-
sendung mit Gebuhr!

1904, Feldpost-AK ,,Gruss aus...) mit Abb. Major Leutwein und Giraffen, gebraucht mit Text aus WINDHUK DSWA a 7.11.04
nach Deutschland

1905, AK ,Fischrevier bei Gibeon“ als Feldpostkarte aus WINDHUK DSWA 17.3.05 nach Hamburg, Eckfehler

1905, Feldpostkarte aus HOCHST 22.7. an einen Gefr. der Feld-Telegr.- Abtei. in Swakopmund, DSWA, gebraucht mit Text
1914, KGF-Brief aus PIETERMARITZBURG 16.12. mit allen Stempeln, riickseitig Absenderangabe Lutkenmiiller, Camp | Bar.
AVI 632

AK ,Kuibis per Luderitzbucht” (Stationsansicht?), gebraucht mit Text, aber erst in Deutschland verschickt, 1911

1906, Feldpost-Vordruckkarte als Paketadresse benutzt mit 1 Mk ohne Wz. aus WRIEZEN 8.10.06 an die 6. Feldbat-
terie in DSWA, vorderseitig mit genauer Aufstellung des Inhalts, Gibliche Spuren und Randmangel, sehr seltene porto-
gerechte Verwendung!

Windhoek v. 10.11.98 auf Ganzsache mit viel Text nach Liegnitz

,Vergiss nicht unsere Kolonien* Trauer-Vignette mit Abbildung DSWA 80 Pfg. Schiffszeichnung auf GA Dt. Reich 5 Pfg. mit
Gibergehendem klarem Maschinenstpl. ,HAMBURG 2.8.26" nach Hohenhelmsdorf. Selten!

10 Pfg Krone/Adler-GSK, bedarfsgebraucht aus SWAKOPMUND 7.4.98 nach Lidersdorf, riickseitig mit Text und Abb. ,Pal-
men und Biische - Plantage?“, Karte etwas dicker, Klebespuren sind aber nicht zu sehen, sehr ungewohnliches Stiick anse-
hen!

10 Pfg Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus OTJIMBIQUE 16.10.99 nach Zirich, Ak.-Stempel

10 Pfg Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus WINDOEK 24.11.98 nach Johannesburg Z.A.R, Ak.-Stempel

5 Pfg Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht aus SWAKOPMUND 10.7.01 nach Deutschland, dort mit Nachsendung

5 Pfg Aufdruck-GSK, bedarfsgebraucht aus SWAKOPMUND 14.7.00 nach Jakalswater, Ak.-Stempel, riickseitig L1 ,Deut-
sche Colonial-Gesellschaft fur Stidwest-Afrika“

1900, 10 Pfg. kpl. Antwortpostkarte (P 8!) ohne Text von SWAKOPMUND 20.1.00 nach HANNOVER mit Ako 17.2.00! R!

5 Pfg Aufdruck-Frage-GSK, bedarfsgebraucht aus OMARURU 6.10.00 mit viel Text nach Karibib, Ak.-Stempel

5 Pfg Aufdruck-Frage-GSK, bedarfsgebraucht aus OMARURU 9.02.01 mit viel Text nach Karibib, Ak.-Stempel

Ganzsache P 12 tadellos ungebraucht

5 Pfg Doppel-GSK, vom Absender wurden beide Teile mit viel Text beschrieben und dann félschlicherweise nur die Ant-
wort-Karte in WINDHUK DSWA 17.6.12 gestempelt, Frageteil dann am 19.6. in SWAKOPMNUND DSWA nachgestempelt
und nach Uelzen verschickt, ungewodhnliches Bedarfsstiick!

332 1 30,—
192627 [ 100,—
26 1 30,—
29 60,—
r 220,—
32 1 75—
30 # 30—
a1 30,—
L 100,—
i | 80,—
r 30,—
33 ] 50,—
31,30 1 50,—
22 1 20,—
# 100,—
P2 I 40—
8 L 40—
P6 I 50,—
D.R4A7T L 50,—
C 50,—
C 50,—
# 30,—
i | 25—
327 20,—
327 50,—
32 1 35—
32 1 30—
31 C 50,—
32 1 20,—
P22 L 50,—
32 7 150,—
32 1 150,—
32 1 20,—
32 1 30—
r 100,—
3p 120,—
r 400,—
C 20,—
C 30—
C 40—
C 40—
r 20,—
D.Reich78 [ 350,—
P2 I 15—
C 50,—
PP2) I 150,—
P2 I 20,—
P2 IC 20,—
P5 I 20,—
P5 I 20,—
P8 I 40—
P11IF L 30,—
P11IF C 30,—
P12 * 40—
P15 I 40—



4425
4426P
4427
4428
4429
4430
4431
4432P

4433P

4434P
4435

4436P
4437

4438P
4439P
4440P

4441
4442
4443
4444FP
4445P
4446P
4447P
4448
4449P
4450P
4451
4452
4453P
4454

4455
4456
4457
4458
4459FP

4460FP
4461P
4462FP
4463FP
4464P

4465P

4466
4467
4468
4469
4470
4471
4472
4473

4474p
4475FP

4476P
4477
4478FP
4479
4480
4481P

4482P

4483P
4484P

4485
4486
4487FP

4488FP
4489P
4490P
4491P
4492P
4493
4494
4495
4496P
4497
4498P

4499

85

5 Pfg GSK bedarfsgebraucht aus WINDHUK DSWA a 4.6.11 nach Deutschland, gepr. Bothe BPP

5 Pfg Antwort-GSK Krone/Adler, bedarfsgebraucht aus WINDHOEK 23.6.99 mit viel Text nach Stade, Ak.-Stempel

2 Mk braunpurpur auf Postanweisungs-Briefstiick mit klarem K1 SWAKOPMUND 10.7.99

2 Mk braunpurpur, 2x auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 SWAKOPMUND 6.9.99, signiert

2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungsbriefstick mit K1 SWAKOPMUND 10.4.99

2 Mk braunpurpur, waagerechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit 2x K1 SWAKOPMUND 31.7.99

2 MKk lilakarmin auf Kabinettbriefstiick mit komplettem und klarem K1 SWAKOPMUND 8.5.00

10 Pfg Krone/Adler, 2x auf Bedarfsbrief aus KEETMANSHOOP 4.9.96 via Steinkope nach Coblenz, Randméngel und 1 Wert
fehlerhaft, siehe auch Foto!

50 Pfg Krone/Adler lilabraun auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit klarem K1 WINDHOEK 19.8.98, gepr. Dr. Steuer
BPP

50 Pfg Krone/Adler lilabraun, senkrechtes Kabinett-Paar mit Stempel WINDHOEK 15.9.99, 150,-+

50 Pfg Krone/Adler, senkrechtes Paar (1 Wert eckrund) auf fast kompletter Briefvorderseite mit Stempel OKAHANDJA
13.2.96

50 Pfg Krone/Adler lilabraun, senkrechtes Paar und Einzelwert auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 3x klarem K1
WINDHOECK 16.2.00, gepr. Dr. Steuer BPP

1900-1913, 4 Pracht-Briefstlicke mit Stempel von DSWA (2x Karibib, Liideritzbucht und Windhoek), jeweils frankiert mit Ger-
mania-Marken, interessante ,Mitlaufer”, ansehen!

3 Pf. gelbbraun, tadellos postfrisches Zwischenstegpaar

3 Pfg Sudwest-Afrika gelbbraun, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Bothe BPP, 170,-

3 Pfg Stidwest-Afrika graubraun, 2x auf Einschreiben-Brief mit angegebener Frankatur aus JAKALSWATER DSWA 26.10.00
nach Leipzig, ruckseitig fehlt die Verschlussklappe, sonst feiner und dekorativer Beleg!

5 Pfg mit Aufdruck, 4 Stiick als Streifen geklebt auf Kabinett-Briefstiick mit K1 OTJIIMBINGUE 10.9.98

10 Pf. Schragaufdruck im Viererblock mit einem vollen Stempel Keetmanshoop

20 Pfg Aufdruckausgabe im Paar auf Kabinett-Briefstick mit K1 SWAKOPMUND 19.12.00

25 Pfg und 50 Pfg mit Aufdruck Deutsch-Siidwest-Afrika, 2 postfrische Kabinettstticke, unsigniert, 1500,-

25 Pfg und 50 Pfg mit Aufdruck Siidwest-Afrika, 2 ungebrauchte Kabinettstiick mit Erstfalz, 560,-

25 Pf. * orangegelb

25 Pf. ,Berner Ausgabe“ ungebraucht, groRe Seltenheit, diverse Signaturen

50 Pf. Schragaufdruck sauber ungebraucht

50 Pf. ,Berner Ausgabe“ ungebraucht, diverse Signaturen

3 bis 50 Pfg. mit Aufdruck; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; teils gepr. u.a. Mi. 9; Mi. 680,—

5 Pfg olivbraun auf Kabinett-Briefstiick mit K1 OKOMBAHE DSWA 5.7.00

3 Pfg gelbbraun, 5x auf groBem Einschreiben-Briefteil mit Nr. 6 und Stempel GROOTFONTEIN DSWA sowie R-Zettel

3 Pfg. rotlichocker; Klar gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, minimal tropisch; gepr. Buhler; Mi. 110,—

5 Pfg Aufdruckausgabe auf AK ,Gruss aus Afrika - Herero-Capitain, Banjo, Heidnisches Hererograb mit Denkmal und Krie-
ger-Denkmal”, gebraucht aus OTJIIMBNQUE 12.1.00

5 Pfg Aufdruckausgabe auf AK ,Schule Eingeborener Kinder“, gebraucht aus OMABURU 3.4.00, Eckbug

10 Pfg mit Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick mit K1 BETHANIEN DSWA 10.5.00

10 Pfg mit Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick mit K1 HARIS DSWA 10.7.00

10 Pfg mit Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick mit K1 KUBUB DSWA 7.11.00

10 Pf. karmin, halbiert, als 5 Pf. Marke verwendet, auf AK nach Leipzig, glasklarer Stempel ,,Keetmannshoop 4/7 00"
und Ank.-Stpl. Leipzig, Kabinetterhaltung, gepr. Bothe BPP

25 Pf. Schragaufdruck * rétlichorange (seltenere Variante)

25 Pf. Schragaufdruck sauber ungebraucht, gepr. Pfenninger

25 Pf. Luxusstiick voll gestempelt Windhoek 20/8 00

25 Pfg mit Aufdruck Deutsch-Siidwestafrika, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert Carl H. Lange, 500,-
,Otjiwarongo*, viol. Wanderstempel in Rundschrift a. R.-Brief nach Leipzig, 25 Pfg. -Wert Eckzahnfehler, ansonsten tadellose
Bedarfserhaltung, Ank.-Stpl.

5 Pfg Schiffspostzeichnung auf Auslands-Karte aus SWAKOPMUND 26.3.02 nach Wien mit Nachgebihr-Stempel und 10
Heller Nachportomarke versehen, dekorativ!

5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,,Badebassin mit Soldaten“, gebraucht aus WINDHUK DSWA 16.2.04

5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Bahnhofsgeb&ude”, gebraucht aus SWAKOPMUND DSWA 27.06.05

5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Bauspitze - Baum mit Soldaten®, gebraucht aus KEETMANSHOOP 21.0.01

5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Festgottesdienst der weilRen Ansiedler....“, gebraucht aus SWAKOPMUND 12.12.01

5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Kaiserl. Zollamt von der Mole aus", gebraucht aus SWAKOPMUND DSWA 27.06.05

5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Kaserne und Natur-Klippensaule*, gebraucht aus KEETMANSHOOP 19.10.01

5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,,Strasse Keetmanshoop*, gebraucht aus LUDERITZBURG DSWA 19.12.07

5 Pfg Schiffszeichnung auf Litho-AK mit 4 Abb. (Kirche, Totalansicht, Wohnhitten der Eingeborenen und Kasernen), ge-
braucht aus KEETMANSHOOP 19.10.01

+Okahandja“, violetter Wanderstempel a. brief nach Barmen vom 14.3.04, rs. Ank.-Stpl., tadellose Bedarfserhaltung

10 Pf. halbiert und als 5 Pf. Frankatur a. AK nach Frankfurt verwendet, klar gest. ,,KUBUS" und Ank.-Stpl., tadellose
Kabinetterhaltung

20 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz., postfrisches Kabinettstiick aus der rechten oberen Bogenecke, unsigniert

20 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz., postfrisches Kabinettstiick, signiert, 95,-

30 Pf. ohne Wz. ** Attest Dr. Hartung ,,Die Michelbewertung wird der Seltenheit nicht gerecht”

30 Pfg. Schiffszeichnung o WZ, sehr selten, wohl nachgummiert.

50 Pfg Schiffszeichnung auf etwas knapp beschnittenen Postanweisungs-Briefstiick aus SWAKOOMUND DSWA 28.11.04
80 Pfg Schiffszeichnung, Einzelfrankatur auf uberfrankiertem Einschreiben-Brief aus WINDHUK DSWA a 30.4.10 nach Rati-
bor, Ak.-Stempel, Faltspuren

80 Pfg, 40 Pfg, 30 Pfg und 20 Pfg Schiffszeichnung jeweils mit Oberrand auf Einschreiben-Brief aus SEEEIS DSWA 31.10.10
nach Chemnitz, Ak.-Stempel, dekorativ!

1 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Bothe BPP, 320,-

1 Mk bis 5 Mk Schiffszeichung ohne Wz., 4 ausgesuchte, sauber gestempelte Kabinettstiicke, meist bestens signiert Pfennin-
ger bzw. Bothe BPP, 318,-

2 Mark blau **, extrem seltene Marke, fehlt praktisch in jeder Sammlung, Michel stark unterbewertet

2 Mark Kaiserjacht blau tadellos gestempelt

2 Mk Schiffszeichnung im senkrechten Paar in MiF mit 30 Pfg und 40 Pfg auf Paketkarte aus WINDHUK DSWA 6.6.07
nach Reutlingen, Spuren, recht hohe Frankatur!

5 Mark Kaiserjacht tadellos postfrisch

5 Mark Kaiserjacht Randstick, fast postfrisch

5 Mark Kaiserjacht ohne Wz. tadellos gestempelt

5 Mk Schiffszeichnung, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 LUDERITZBURG 3.3.06, 180,-

5 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; sign. Carl H. Lange; Mi. 180,—

5 Mk. ohne WZ.; sauber gestempelter Wert in bis auf minimalen riickseitigen Tintenspiegel Kabinetterhaltung; Mi. 180,—

5 Mark Kaiserjacht ohne Wz. tadellos auf Briefstiick, gepr. Hartung

Schiffsausgabe mit Wz., kompletter postfrischer Kabinettsatz, 240,-

Schiffzeichnung mit Wz., bis auf 10 Pfg kompletter postfrischer Kabinettsatz, 235,-

5 Pfg Schiffszeichnung auf Foto-AK ,Junge auf Ziege mit Inschrift Hoch DSW*, gebraucht aus WINDHUK DSWA 27.6.13

5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz. (rechts mit Schirfung) auf bedarfsgebrauchter Foto-AK (Schiffe im Hafen) aus WINDHUK
DSWA a 9.12.14 nach Okahandya, Kriegsdatum!

I5 ng Schiffszeichnung mit Wz. auf Foto-AK ,,Station Kalkfontein“, gebraucht ab KEETMANSHOOP 30.12.07 nach Deutsch-
an
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10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz., Paar und Einzelwert auf Einschreiben-Bedarfsbrief aus WINDHUK DSWA a 10.12.13 nach
Leipzig, Ak.-Stempel

30 Pfg. auf hellichromgelb; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Buhler; Mi. 65,—

1 Mk Schiffzeichnung mit Wz., Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstuck, 85,-

1 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP, Mi. 85,—

1 Mark mit Wz. Eckrandstiick links oben tadellos postfrisch

Schiffsausgabe 1 Mark in der sehr seltenen B-Z&hnung, wahrscheinlich nachgummiert.

2 Mk Schiffszeichnung mit Wz., gestempeltes senkrechtes Kabinett-Paar, bestens signiert Czimmek BPP

2 Mark blau mit Wz. in der seltenen B-Z&hnung tadellos postfrisch!

5 Mk Schiffszeichnung mit Wz,. sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Stempel GOABIS DSWA 15.4.14, mehrfach signiert,
340,-

5 Mk. mit WZ.; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, sehr gut zentriert; sign. GF; Mi. 340,—

5 Mark mit Wz. tadellos postfrisch

5 Mk Schiffszeichnung mit Wz., etwas dezentriertes, sonst sauber gestempeltes Kabinettstiick mit zentrischem K1
REHOBOTH DSWA 12.2.13, 340,-

5 Mk. mit WZ.; sauber gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; sign.; Mi. 340,—

Markenheftchen Nr. 3 la, komplett ohne Klammer getrennt, Heftchenblatter mit Falzen (Katalogwert ca. 85,-), ansehen!

Deutsch-Sudwestafrika Stempel

ABBABIS, Groteskschrift, violetter L1 und Wanderstempel vom 2.11.04 auf Kabinett-Briefstlick mit 3 Pfg Schiffszeichnung
ABBABIS, Groteskschrift, violetter L1 und Wanderstempel vom 30.11.04 auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung,
gepr. Bothe BPP

ABBABIS, violetter Wanderstempel mit K1 DSWA vom 30.11. auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung
ABBABIS, violetter Wanderstempel mit aptiertem K1 DSWA vom 11.12.04 auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeich-
nung, signiert Dietrich

ARAHOAB DSWA 14.11.09, kompletter und sauberer Abschlag auf 5 Pfg GSK mit viel Text und Feldpost-Briefstempel nach
Berlin, schénes Stuck mit diesem seltenen Stempel!

ARAHOAB DSWA 23.3.11, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz., gepr. Bothe
BPP

ARIS DSWA 17.3.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung

AUS DSWA 4.8.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung mit
Wz.

AUS, violetter L1 und Wanderstempel vom 23.10.06 auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe BPP
BRACKWASSER, violetter L1 und Wanderstempel vom 22.03.07 auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung, gepr.
Mansfeld BPP

BRACKWATER Bz. WINDHUK DSWA 5.10.12, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeich-
nung mit Wz., gepr. Mansfeld BPP

DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE 8..., 3x klar auf senkrechtem 4er-Streifen (durch Falze gestiitzt)

EPUKIRO DSWA 25.2.08, klar auf bedarfgebrauchter 5 Pfg GSK mit viel Text nach Okajandja, Ak.-Stempel, GSK mit Mittel-
bug und Haftstelle vorderseitig, Stempel auf Bedarfspost aber recht selten!

EPUKIRO, violetter L1 und Wanderstempel auf Bedarfskarte mit 5 Pfg Schiffszeichnung (eckrund) mit Text vom 18.12.06 nach
Bdhmen, Karte oben rechts fehlerhaft, mit Falz hinterlegt, sonst feines Stiick mit diesem nicht haufigenStempel!
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EPUKIRO, violetter L1 und Wanderstempel vom 18.11.06 auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe

BPP

GIBEON 30.11.07, Klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung

GOCHAGANAS DSWA 29.7.11, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

mit Wz., gepr. Czimmek BPP

GOCHAGANAS; 25 Pfg. auf R-Brief nach Gelsenkirchen mit seltenem handschriftlichem R-Zettel und 2 mal klar ab-

geschlagenem Stempel, sehr gute Erhaltung; riickseitig minimale Klebespuren (Falz?) sind bei der Seltenheit zu tole-

rieren; ein Beleg fiir die grolRe Stempelsammlung!

GROSS-Y]\lllTVLEY DSWA 6.3.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung, u.a. si-

gniert Kohler

dGU(:HAB DSWA 16.6.15, klarer und fast kompletter Abschlag auf loser 30 Pfg Schiffszeichnung mit Wasserzeichen, Kriegs-
atum!

GUCHAB DSWA 26.3.09, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.

HARIS DSWA 14.11.06, klar und komplett auf 10 Pfg Aufdruck-GSK nach Helmstedt, Ak.-Stempel, bedarfsgebraucht mit viel

Text, Spuren

HARIS DSWA 24.2.02, etwas fleckiger Abschlag auf AK mit 5 Pfg Schiffszeichnung nach Bitsch, Ak.-Stempel

HARIS DSWA 29.1.01, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Aufdruckausgabe

HASIS DSWA 19.4.00, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Aufdruckausgabe

HASIS DSWA 8.4.00, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstick mit 5 Pfg Aufdruckausgabe

HASUUR DSWA 15.7.07, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung

HATZAMAS DSWA 28.9.01, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe

BPP

JAKALSWATER, schwarzer L1 und Wanderstempel vom 4.7.99, bedarfsgebraucht auf 10 Pfg Aufdruck-Doppel-GSK nach

Deutschland mit Text, Ak.-Stempel, riickseitig datiert Feldbahn Swakopmund, z. Zt. Hasis, schones Stiick!

JAKALSWATER, schwarzer L1 und Wanderstempel vom 1.6. 99 auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Aufdruckausgabe

JAKALSWATER, schwarzer L1 und Wanderstempel vom 29.5.99 auf Einschreiben-Brief mit waagerechtem Paar der 50 Pfg

Aufdruckausgabe nach Dortmund, Ak.-Stempel, R-Zettel blanko mit L1 Gibergehend, dekorativ!

JOHANN-ALBRECHTSHOHE DSWA 29.11., 2x recht klar auf Bedarfs-Briefstiick mit 2x 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.

KALKFED DSWA 12.10.07, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Rand

KALKFELD DSWA 8.12. ohne Jahreszahl, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick (aus optischen Griinden

hinterlegt) mit 5 Pfg Schiffszeichnung

KALKFONTEIN (Sud) DSWA 24.5.07, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

KALKFONTEIN (Stid) DSWA 29.12.06, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 20 Pfg Schiffszeichnung

KALKFONTEIN, schwarzer Wanderstempel a. Feldpost-AK nach Deutschland vom 20.8.1906 nach Deutschland,

Ank.-Stpl. Sonneberg, tadellose Bedarfserhaltung

KANUS DSWA 9.11.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett- Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pfg Schiffszeich-

nung
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KAPENOUSEU, schwarzer L1 (42 mm) und Wanderstempel vom 11.4.02 auf Brief mit 10 Pfg Schiffszeichnung nach Leipzig,
Ak.-Stempel, signiert W. Engel, feiner Beleg!

KAPENOUSSEU, Antigua, violetter L1 und Wanderstempel vom 4.12.02 auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung,
etwas fleckig, siehe auch Foto!

KAPENOUSSEU, hds. und Wanderstempel vom 30.10.01auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Aufdruckausgabe, signiert Rohr
KAPENOUSSEU, schwarzer Wanderstempel (42 mm) auf Kabinett-Briefstiick mit K1 DSWA vpom 2.7.02 und 5 Pfg Schiffs-
zeichnung, signiert Engel

KARIBIB DSWA 12.2.04, 3x klar auf Feldpost-Formular mit Gummistempel ,,Feld“ und Dienstsiegel, bedarfsge-
braucht mit viel Text nach Kiel, Ak.-Stempel, Frankatur war nicht erforderlich, dennoch eine seltene und dekorative
Verwendung!

KARIBIB DSWA 28.11.06, klar auf Feldpost-AK ,,Briicke der Otavibahn bei Omaruru“ ohne Briefstempel

KEETMANSHOOP 1.3.00, 2x nicht ganz komplett auf Kabinett-Briefstlick mit 2x 2 Mk braunpurpur

KHAN DSWA 27.12.09, kompletter und klarer Abschlag, 2x auf Briefstiick mit 2x 5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz., Briefstiick
war geteilt und ist mit Falz wieder zusammengefiigt, sehr dekorativ!

KHANRIVER, hds. mit Wanderstempel vom 14.9.99 auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Aufdruckausgabe, signiert Bothe
KOLMANNSKUPPE DSWA 16.2.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett- Postanweisungs-Briefstick mit 30 Pfg
Schiffszeichnung

KUBUB DSWA 10.9.00, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Aufdruckausgabe

KUIBIS, schwarzer L1 und Wanderstempel vom 17.8.07 auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung, Marke vor dem
Aufkleben mit Mé&ngeln, signiert Grobe

KUIS DSWA 18.7.02, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10Pfg Schiffszeichnung

MSP Nr. 71 (SMS Darmstadt) 2.2.04, klar auf Feldpost-AK nach Erfurt, Ak.-Stempel

NAUCHAS DSWA 20.4., nicht kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.
NEUDAMM DSWA 7.1.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit3 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Czimmek
BPP, seltener Stempel!
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NEUHEUSIS DSWA 9.10.13, klarer und fast kompletter Abschlag auf lose 20 Pfg Schiffszeichnung mit Wz., feines Stuck mit
diesem seltenen Stempel!

OKAHANDJA DSWA ...3.12, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung
OKAHANDJA, violetter L1-Wanderstempele mit K1 DSWA vom 12.3.04 auf Kabinett-Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung
OKASISE DSWA 1.8.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.
OKASISE DSWA 20.1.08, praktisch kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung mit Schiffszeich-
nung

OKAUKWEIJO DSWA 6.3.08, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.
OKAUKWEJO DSWA 25.7.12, 2x praktisch komplett und recht klar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 5 Pfg Schiffszeichnung,
gepr. Czimmek BPP

OKOMBAHE DSWA 3.3.13, kompletter und glasklarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.
OMARURU 10.6.12, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 30 Pfg Schiffszeichnung

OMARURU 3.7.12, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung, leichte Randkle-
bung ohne Einschrénkungen!

ONGUATI DSWA 29.3.12, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstick mit 5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.
OSONA DSWA 23.12.12, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstick mit 5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.

OTAVI DSWA 13.8..., kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung,
signiert Mansfeld

O;(I'AVI DSV\{A 25.2.00, Klar und komplett auf AK ,Hereros von Seeis“ mit 5 Pfg Aufdruckausgabe nach Deutschland,
Ak.-Stempe

OTHJIHAVERA, violetter L1 und Wanderstempel vom 16.11.(07) auf Kabinett-Briefstiick mit 40 Pfg Schiffszeichnung, signiert
Pfenninger

OTJIHAWERA DSWA 18.09.08, kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz.
OTJIMBINGUE 6.4.01, glasklar auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit 2 Mk lilkarmin (eckrund), dekoratives Stiick!
OTJIWARANGO, Schreibmaschinenschrift, violetter L1-Teilabschlag mit Wanderstempel auf loser 10 Pfg Schiffszeichnung,
siehe auch Foto!

OTJIWARONGO DSWA 21.3.08, kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung,
gepr. Bothe BPP

OTJIWARONGO DSWA 8.5..., kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung
OTJONSJATI DSWA 27.9.09, klar und kompletter Abschlag auf kompletter Briefvorderseite mit 10 Pfg Schiffszeichnung, wiir-
de ein Kabinett-Briefstlick ergeben!

OTJOSONJATI DSWA 14.7.08, kompletter Abschlag auf Bedarfsbriefstiick mit 2x 5 Pfg mit Wz, kleiner Stempeldurchschlag,
sonst gute Erhaltung!

OTJOSONJATI DSWA 29.6.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bot-
he BPP

OUTJO DSWA 25.4.10, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pfg Schiffszeichnung
OWIKOKERERO DS-Afrika, violetter L2 + Petschaftstempel auf Feldpostkarte mit Briefstempel nach Deutschland, signiert
Wittmann, feines Stiick!

OWIKOKORERO DSWA, violetter L1 und Petschaftstempel vom 15...06 auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung,
gepr. Bothe BPP

OWIKOKORERO DSWA, violetter L1 und Petschaftstempel vom 30.8.06 auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung,
gepr. Czimmek BPP

PRINZENBUCHT DSWA 29.10.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 5 Pfg Schiffszeichnung mit
Wz.

RAMANSDRIFT DSWA 3.1.07, 2x klar auf Einschreiben-Brief mit 20 Pfg und 10 Pfg Schiffszeichnung vie Cape Town nach
Wiesbaden, Ak.-Stempel

RICHTHOFEN DSWA 12.12.07, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung
ROMANSDRIFT DSWA 15.11.06 auf Feldpost-Brief mit Briefstempel ,Feldregiment No. 2/ 2. Kompanie“, Randspuren
SEEHEIM DSWA 15.10.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pfg Schiffszeich-
nung

SEEHEIM DSWA 16.5.10, 2x klar auf bedarfsgebrauchter 5 Pfg GSK mit Text nach Neustrelitz

SEEHEIM DSWA 31.12.08, klar auf gebrauchter AK nach Deutschland

SEEHEIM, violetter L1 und Wanderstempel vom 12.6.08 auf Briefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, Bugspur durch Marke,
reines Bedarfstuick!

SEEHEIM, violetter Wanderstempel, praktisch komplett auf loser 80 Pfg Schiffszeichnung mit zartem K1, feines Stick!
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SEEIS DSWA 31.10.01, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Aufdruckausgabe
SWAKOPMUND DSWA 25.1.12, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffs-
zeichnung mit Wz.

SWAKOPMUND-WINDHOECK BAHNPOST ZUG 2 6.5.01, auf Kabinett-Drucksachenumschlag mit 5 Pfg Aufdruckausgabe
nach Wiesbaden, Ak-Stempel, signiert Pauligk, selten!

UKAMAS DSWA 19.9.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett- Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeich-
nung

USAKOS 7.2.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pfg Schiffszeichnung
WARMBAD DSWA 26.5.09, klar auf bedarfsgebrauchter 5 Pfg GSK mit viel Text nach Deutschland, dort mit Nachsendung
WATERBERG DSWA 27.12.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffs-
zeichnung

WATERBERG DSWA 4.7.12, klar auf Bedarfs-Firmenbrief mit 10 Pfg Schiffzeichnung nach Dresden, Faltspuren
WINDHOEK 29.2.98, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Pfg Aufdruckausgabe, hier mit Besonderheit , Trenn-
strich hinter der Monatszahl!*, gepr. Bothe BPP

WIINDHUK DSWA 14.7.07, 2x klar auf Einschreiben-Brief mit 40 Pfg und 30 Pfg Schiffszeichnung nach Chemnitz, Ak.-Stem-
pe

WINDHUK DSWA 8.7., fast kompletter Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pg Schiffszeichnung
WINDHUK DSWA a 10.2.06 bzw. 15.5.06, 2x auf 2 Feldpostkarten mit Briefstempel ,|l. Kolonien-Abteilung 2. Kolonne/bzw.
3. Kolonne*

WINDHUK DSWA a 16.10.05, 2x auf Feldpost-AK ,Avis* mit Briefstempel ,lll. Kolonnen-Abteilung 2. Kolonne*

WINDHUK DSWA b 15.1.07, klar als Ak.-Stempel vorderseitig auf Feldpost-AK aus APOLDA 8.12.06 und zuriick mit violet-
tem L3 ,Empféanger ist nach Deutschland zuriickgekehrt Marine-Postbureau®, Spuren, seltene Kombination!

WINDHUK DSWA b 18.4.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffs-
zeichnung mit Wz., gepr. Czimmek BPP

WINDHUK DSWA ¢ 20.2.13, praktisch kompletter und klarer Abschlag auf waagerechtem Paar der 25 Pfg Schiffszeichnung,
signiert Bothe, dekoratives Kabinettstiick mit diesem seltenen Stempel!

WINDHUK Landesausstellung 1914, 1.6., fast kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeich-
nung mit Wz.

1 DSP OST=AFRIKA-LINIE q 30.8.04 und schwarzer L2 ,Deutsches Schutzgebiet" auf AK ,Luderitzbucht* mit 10 Pfg Schiffs-
zeichnung und viel Text in die Schweiz

DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA VI 3.3.07, klar auf AK mit 10 Pfg Germania in die Schweiz, interessanter Text ,,...auf Rei-
se.. neue Adresse.. Swakopmund Sudwestafrika“

DSP HAMBURG-WESTAFRIKA 22.3.10 auf AK ,Partie aus dem Siiden D.-S.-W.-Afrika“ mit 5 Pfg Germania und L2 ,Deut-
sches Schutzgebiet” nach Berlin, Eckbug, siehe auch Foto!

MSP Nr. 13 (SMS Palatia) 25.6.04, klar auf Feldpostbrief mit Absenderangabe nach Leipzig, Umschlag oben etwas beschnit-
ten

MSP Nr. 49 (SMS Feldmarschall) 10.4.04, klar auf Feldpost-AK nach Deutschland, AK.-Stempel

MSP No. 54 (SMS Wittekind) 28.8.04, klar auf Feldpostkarte mit Text (datiert Swakopmund) nach Deutschland, Randspuren
K.D. FELDPOSTEXPED. SUDWESTAFRIKA *a 1.10., kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg
Schiffszeichnung, dazu entsprechender R-Zettel

K.D. FELDPOSTSTATION Nr. 1. 3.3., kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung
K.D.FELDPOSTSTATION Nr. 3. 14.10., klar auf Felspostkarte mit Briefstempel ,Etappenkommandantur Maltahéhe®, ge-
braucht 1905

K.D.FELDPOSTATION No 3 2.10., 2x klar auf Kabinettstiick der 1 Mk Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, signiert Hoff-
mann Gieseke, interessante Kombination!

Kriegsdaten, 10 lose Marken/Briefstiicke mit Kriegsdaten aus 1914/1915, meist saubere Abschlage mit einigen verschiede-
nen Orten, etwas fiir den Spezialisten

Kamerun

10 Pfg Aufdruck-Privat-GSK ,,Gruss aus Kamerun®, gebraucht ab VIKTORIA KAMERUN 30.8-98 nach Berlin, Ak.-Stempel,
gute Erhaltung!

3 Pfg Schiffszeichnung-Privat-GSK mit Bild ,Schwarze Schonheiten”, gebraucht aus DUALA KAMERUN 25.2.08 nach
Deutschland

5 Pfg Frage-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus BUEA KAMERUN 8.6.14 nach Berlin, feines Stiick!

5 Pfg GSK bedarfsgebraucht mit viel Text aus DUALA KAMERUN 8.7.14 nach Jena, riickseitig Haftstellen, sonst feine Be-
darfspost kurz vor dem 1. WK!

2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 KAMERUN 3.4.99, gepr. Eibenstein BPP

2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit klarem K1 KAMERUN 1.3.95, gepr. Dr. Steuer BPP, fur hohe
Anspriiche!

2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit klarem K1 KAMERUN 14.5.96, gepr. Eibenstein BPP

10 Pf. in c-Farbe a. Paketkartenausschnitt, sehr schénes Stiick, doppelt gepr. Dr. Steuer BPP

| i 4637 4641
10 Pfg rot, verbreiterte Marke auf Kabinett-Briefstiick mit klarem und komplettem K1 KAMERUN 11.5.87, bestens signiert
Jéschke-L. BPP, trotz leichter Randklebung sehr schénes Stiick!

20 Pfg ultramarin, bis auf kleinem Eckbug einwandfreies Stiick mit K1 KAMERUN 13.8. ohne Jahreszahl, gepr. Jaschke-L.
BPP

3 Pfg graubraun auf Kabinett-Briefstiick mit zentrischem und klarem K1 KAMERUN 11.4.95, gepr. Dr. Steuer BPP

5 Pfg gelbgriin, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 KAMERUN 10.9.91, gepr. Dr. Steuer BPP

5 Pfg Krone/Adler auf AK (als Drucksache versendet) mit K1 KAMERUN 17.11.98 nach Zabrze, Ak.-Stempel, Randspuren

10 Pfg Krone/Adler braunrosa, waagerechtes Paar auf Briefstiick mit kompletten K1 VIKTORIA KAMERUN-GEBIET 8.12.91
(Steuer 3x), in der Zahnung gefaltet, 1 Wert hoher signiert Jaschke-L. BPP, dennoch ein dekoratives Bedarfstiick!

10 Pfg Krone/Adler im senkrechten Paar auf Kabinett-Brief mit 2x K1 KAMERUN 10.10.96 nach Berlin, Ak.-Stempel, schéner
Beleg!

20 Pfg blau auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 KAMERUN 18.1.94, gepr. Dr. Steuer BPP

20 Pfg blau auf Kabinett-Briefstiick mit klarem und komplettem K1 KAMERUN, gepr. Dr. Steuer BPP

20 Pfg blau auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 KAMERUN 26.12.96, gepr. Dr. Steuer BPP

20 Pfg blau, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 2x K1 KAMERUN 30.6.92

20 Pfg Krone/Adler auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit komplettem und klaren K1 KAMERUN 1.10.96

20 Pfg Krone/Adler auf Brief mit K1 KAMERUN 12.0.94 nach Berlin, Faltspuren

20 Pfg lebhaftultramarin, senkrechtes Paar auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x K1 KAMERUN 13.7.95, 1Wert mit
Randklebung

25 Pfg orange, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit K1 KAMERUN 18.9.94, sehr schénes Stiick!

50 Pfg mattrosabraun auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Dr. Steuer BPP, 100,-

50 Pfg. lilabraun mit zentriertem K1 ,KAMERUN 25/3 96" als Vorlaufer in sehr guter Erhaltung, Z&hnung minimal unregelmagig
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4657P 50 Pfg, 20 Pfg, 10 Pfg und 5 Pfg Krone/Adler, alle 4 Vorlaufer auf 4 Kabinett-Briefstiicken mit K1 KAMERUN mit Abschléagen V50d, u.a. 1 60,—
aus1897, 3x gepr. Dr. Steuer BPP, 155,-+

4658 50 Pfg mattrosabraun und 20 Pfg lebhaftultramarin auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 vom 12.8.95, sehr sché- V50c,v48d ]  50,—
nes Stiick!

4659 10 Pfg Germania, 5x auf Brief mit Tagesstempel DUALA 23.5.14 ohne Stundenangabe nach Berlin, Umschlag und Marken mit  M71(5) IC 100,—
starkeren Spuren, sehr selten!

4660 Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, dabei 3 Briefstiicke, 25 Pfg signiert Gebr. Senf, 120,- 1/6 #/1 40,—
4661 3 Pfg graubraun mit Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, 50,- la # 20,—
4662 10 Pfg mit Aufdruck auf farbiger Litho-AK ,DOA Tanga“, gebraucht aus VKTORIA 3.2.99 nach Wiesbaden, Spuren 3 L 20,—
4663 5 Pfg mit Aufdruck im Paar auf farbiger AK ,Gruss aus dem schwarzem Deutschland”, gebraucht ab KAMERUN 11.2.98, 2(2) L 40,—
Randspuren
4664 5 Pfg mit Aufdruck im Paar auf Spott-AK ,,GUT HOLZ aus Kamerun®, gebraucht ab KAMERUN 2.6.98 22) L 30,—
4665 3 bis 80 Pfg. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Teilsatz in tadelloser Erhaltung, teils gepr. 7115 # Gebot
4666 5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Kamerun - Bellstadtstrae“, gebraucht ab VICTORIA KAMERUN 2.5.01 8 L 40,—
4667 5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Gruss aus Kribi - Kribi Fluss“, gebraucht ab KRIBI 5.9.04, Spuren 8 L 40,—
4668 5 Pfg Schiffszeichnung im Paar auf farbiger AK ,,Gruss aus Kamerun - Balser Missionsstation Bonaku“, gebraucht ab DUALA 8(2) IC 40,—
24.11.05
4669 5 Pfg Schiffszeichnung, 2x auf farbiger AK mit 2 Abb. (Hutten mit Einwohner, datiert Nyasoso, Bokosigebiet), gebraucht ab 8(2) IC 30,—
BUEA 5.3.02 in die Schweiz
4670 5 Pfg bis 20 Pfg Schiffszeichnung ohne Wz., 3 ungebrauchte Kabinettstiicke, 87,- 8/10 * 25—
4671 10 Pfg Schiffszeichnung auf farbige AK ,Bells Haus in Bonamyo*, gebraucht ab VICTORIA 8.9.02 in die Schweiz 9 L 40,—
4672 20 Pfg Schiffszeichnung auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 BIBUNDI KAMERUN 21.6.10 10 1 25—
4673 25 Pfg Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit K1 BARE KAMERUN 3.4.12 11 1 35—
4674FP 25 Pfg Schiffszeichnung auf 5 Pfg GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text als portogerechte Einschreiben-Postkarte aus DUALA 11,P8 I 180,—
KAMERUN 13.8.02 via London in die USA, bis auf Ak.-Stempel alle Stempel vorderseitig, sehr schones Stiick!
4675 30 Pfg Schiffszeichnung auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 BARE KAMERUN 11.10.13 12 45—
4676 10 Pfg Schiffszeichnung auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 ABONG-MBANG KAMERUN 11.5.14 12 1 40,—
4677 1 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Steuer BPP, 80,- 16 * 30,—
4678 1 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, 90,- 16 # 30,—
4679 1 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Richter; Mi. 90,— 16 # 30,—
4680P 1 Mk Schiffszeichnung mit Wz., auf Kabinett-Briefstlick mit Stempel PLANTATION KAMERUN 6.8.12 16 1 40,—
4681 2 Mk Schiffszeichnung, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert, 90,- 17 # 40,—
4682 2 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,— 17 # 30,—
4683 2 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,— 17 # 35—
4684 2 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit K1 BUEA KAMERUN, gepr. Bothe BPP, 90,- 17 1 30—
4685P 3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt, gepr. Kéhler 18 # 70,—
4686P 3 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit K1 BUEA KAMERUN 21.4.06, gepr. Dr. Steuer BPP 18 1 50,—
4687P 5 Mark Kaiserjacht ohne Wz. sauber ungebraucht 19 * 84,—
4688FP 5 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., zentrisch gestempeltes Kabinettstiick, signiert u.a. Grobe, sehr schones Stiick! 19 # 200,—
4689P 5 Mk. Schiffszeichnung; glasklar gestempelter Luxuswert in tadelloser Erhaltung; sign. Gebr. Senf; Mi. 600,— 19 # 240,—
4690 5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Kamerunbahn, Bonaberi vom Flusse aus gesehen®, gebraucht mit viel Text aus DUALA 21 [ 40,—
6.12.00, kleiner Einriss rechts, dafiir mit Absender von der SMS Panther!
4691 5 Pfg Schiffszeichnung mit Wz., Viererblock mit sauberer Entwertung DSCHANG KAMERUN 1.12.13 21(4) # 30,—
4692 10 Pfg Schiffszeichnung auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 CAMPO KAMERUN 5.2.10 22 1 35—
4693P 20 Pfg Schiffszeichnung mit Wz. auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit kompletten Stempelabschlag DUALA 23 ] 60,—
KAMERUN 21.3.14, sehr schones Stiick!
4694P 20 Pf. ultramarin mit Wz. tadellos gestempelt, gepr. Kohler 23a # 68,—
4695FP 5 Mark mit Wasserzeichen # Luxusstick, Fotoattest Steuer 25aA # 2700,—
4696P  Reklame N. Thon senkrecht mit 5 Pf. griin #, in gestempelt extrem selten! R2S # 180,—
4697 Markenheftchen Nr. 3 mit durchgez- Randern, postfrisch und in guter Erhaltung MH3a ** 80,—
Kamerun Stempel
4698 ABONG-MBANG KAMERUN 20.10.13, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 40 Pfg Schiffszeichnung 13 1 25—
4699 ABONG-MBANG KAMERUN 12.12.12, glasklar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung 22 1 25—
4700P  AKOAFIM KAMERUN 15.7.14, glasklar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung 10 75—
4701 AKONOLINGA KAMERUN 11.1.12, glasklar auf komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung 22 1 30,—
4702 BAMENDA KAMERUN 2.10.08, recht klar auf Bedarfsbrief mit senkrechtem Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung nach Erfurt, 21(2) IC 30,—
Ak.-Stempel
4703 BAMENDA KAMERUN 4.3.08, klar und komplett auf 5 Pfg GSK mit viel Text nach Altona, Ak.-Stempel, gute Erhaltung! P14 C 35—
4704 BAMENDA KAMERUN 7.5.11, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 30 Pfg Schiffszeichnung, signiert 12 20,—
4705 BANJO KAMERUN 10.12.08, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung 22 1 20,—
4706 BANJO KAMERUN 20.11.09, glasklar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung und R-Zettel! 10 1 35—
4707 BARE KAMERUN 19.8.13, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung 212 1 35—
4708 BARE KAMERUN 20.12.11,klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung 11 1 35—
4709FP BIBUNDI 10.3.96, glasklar auf bedarfsgebrauchter 10 Pfg Vorlaufer-GSK mit Text nach Dornum, Ak.-Stempel, gepr. VP25 [ 750,—
Bothe BPP, sehr seltene Verwendung!
4710 BIBUNDI KAMERUN 25.09.13, klar auf bedarfsgebrauchter AK , Ansicht von Buea“ mit viel Text und 5 Pfg Schiffszeichnung 21 [ 30,—
mit Wz., etwas fleckig
4711 BIBUNDI KAMERUN 3.3.10, Ublicher Abschlag in blau auf Bedarfs-AK mit Text nach Deutschland 21 C 80,—
4712 BIBUNDI KAMERUN 5.1.10, 2x klar auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit 2x 10 Pfg Schiffszeichnung 2212 1 30,—
4713P  BIBUNDI KAMERUN 8.4.08, 2x komplett auf Einschreiben-Bedarfs-Brief mit 25 Pfg und 5 Pfg Schiffszeichnung nach Weimar, 21,12 I 160,—
Ak.-Stempel
4714 BIPINDIHOF KAMERUN 4.7.07, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung 7 C 20,—
4715 BONABERI KAMERUN 1.8.07, 2x glasklar auf Bedarfsbrief mit 10 Pfg Schiffszeichnung nach Frankfurt, Ak.-Stempel 22 C 30,—
4716P  BONAMBASI KAMERUN 10.12.12, tiblicher Abschlag 2x auf 5 Pfg GSK mit 5 Pfg Zusatzfrankatur nach Sarvan bei Jaffa, Pa- 21, P [C 200,—
l&stina, riickseitig viel Text, in dieser Kombination nicht haufig!
4717 BONAMBASI KAMERUN 23.6.09, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung 81 70,—
4718 BONAMBASI KAMERUN 24.9.11, klar und praktisch komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung 22 11 60,—
4719P  BUAR, sehr klarer, gut kontrastierender vollstandiger Abschlag des sehr seltenen Stempels auf Briefstiick mit Paar 21 ] 700,—
der 5 Pf. mit Wz. So schon sieht man diesen Stempel selten! Fotoattest Steuer vom 18.3. 2001
4720 CAMPO KAMERUN 1.11.06, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick it 25 Pfg Schiffszeichung 11 1 20,—
4721 CAMPO KAMERUN 12.10.12, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x 20 Pfg Schiffszeichnung 102) 1 40,—
4722 DSCHANG KAMERUN 18.1.14, klar auf bedarfsgebrauchter AK ,Landschaftim GraRland“ (mit Wasserfall) mit viel Textund5 21 [ 75—
Pfg Schiffszeichnung, leider mit Leim aufgeklebt, dadurch fleckig, dennoch recht selten!
4723 DSCHANG KAMERUN 28.1.08, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung 71 50,—
4724 DSCHANG KAMERUN 3.1.14, Klar auf loser 10 Pfg mit Wz. 22 # Gebot
4725 DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA XX 5.4.02 auf AK mit 5 Pfg Reichspost und L2 ,,Deutsches Schutzgebiet“ nach Leipzig, [ 45—
Ak.-Stempel
4726P  DUALA KAMERUN 10.5., glasklar und komplett ohne Jahreszahl, verwendet als Bahnpoststempel der Nordbahn, auf Kabi- 22 7] 170,—
nett-BS der 10 Pfg Schiffszeichnung, sehr schénes und dekoratives Stiick!
4727FP DUALA KAMERUN 16.4., violetter K1 ohne Jahreszahl (1912) als Bahnpoststempel auf 5 Pfg GSK mit Text (Absender aus [[_ 230,—

Mbanga) nach Duala, sehr schéner Beleg mit diesem nicht haufigen Stempel!
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DUALA KAMERUN a 5.10.12, glasklar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pfg Schiffszeichnung,
leichte Randklebung, selten!

DUALA KAMERUN a 7.10.11, glasklar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 50 Pfg Schiffszeichnung
DUME KAMERUN 12.8.13, klar auf bedarfsgebrauchter AK ,Ngaundere Fullah-Gehoft* mit viel Text und 5 Pfg Schiffszeich-
nung (Randklebung), feines Bedarfsstiick!

DUME KAMERUN 29.4.13, 2x klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung

DUME KAMERUN 7.6.08, 2x klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit senkrechtem 3er-Streifen der 10 Pfg Schiffszeich-
nung!

EBOLOWA KAMERUN 15.1.12, 2x auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x 10 Pfg Schiffszeichnung

EBOLWOA KAMERUN 9.12.08, 2x glasklar auf Kabinettbriefstiick mit 2x 5 Pfg und 20 Pfg Schiffszeichnung, sehr schones
Stiick!

EKODODO GABON 5.FEBR.13, violetter K1 recht klar auf bedarfsgebrauchter AK ,Eloby“ mit 5 Pfg Schiffszeichnung und
Text nach Hamburg, etwas fleckig, seltener Stempel"

EKODODO KAMERUN 5.5.13, glasklarer und kompletter Abschlag auf Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung, signiert Bot-
he, Luxusstick!

FONTEMDORF KAMERUN 23.12.06, 3x klar auf Brief mit 10 Pfg Schiffszeichnung und 2x 2 Pfg Germania (spater in blau
durchgestrichen, da nicht gliltig) nach Duisburg, Ak.-Stempel, etwas fleckig, nicht haufiger Stempel auf Brief!

GARUA KAMERUN 17.3.06, klar und fast kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung
GARUA KAMERUN in schwarz und in violett, 2 nicht ganz komplette Abschlage auf 2 Kabinettbriefstiicken mit der 3 Pfg bzw.
5 Pfg Schiffszeichnung

JABASSI KAMERUN 28.5.07, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

JAMBASSI KAMERUN 5.3.06, klar auf bedarfsgebrauchter AK mit 5 Pfg Schiffszeichnung, in der Zahnung leicht stockig,
sonst gute Erhaltung!

JAUNDE KAMERUN 10.11.10, klar auf bedarfsgebrauchter AK ,NGAUNDERE Musikcorps des Sultan* mit Text nach Leipzig
JAUNDE KAMERUN 22.7.05, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, sehr dekorativ!
JAUNDE KAMERUN, 3 x glasklar und komplett auf 3 Kabinettbriefsticken mit 3 Pfg - 10 Pfg Schiffszeichnung, 1x mit
R-Zettel!

JOHANN-ALBRECHTSHOHE KAMERUN 21.10.06, klar und sauber auf Brief mit 20 Pfg Schiffszeichnung nach Deutschland,
riickseitig fehlt die Verschlussklappe, sonst sehr gut erhalten!

JOHANN-ALBRECHTSHOHE KAMERUN 28.02.09, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung
JOKO KAMERUN 2.1.05, klar und komplett auf Kabinettbriefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

JOKO KAMERUN 5.7.08, 2x komplett auf AK ,,Campo - Factorei der Fa. Kandat&Stein“ mit 5 Pfg Schiffszeichnung nach Ber-
lin, Spuren

JUKADUMA KAMERUN 8.2.13, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, sehr schénes
Stiick!

KAMERUN 2.7.98, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 50 Pfg Krone/Ader, Randklebung ohne
Mangel, feines Stiick!

KAMERUN 4.5.96, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Krone/Ader

KAMPO (KAMERUN) 21.5.14, kompletter Abschlag klar auf Kabinett-Postanweisungsabschnitt mit 20 Pfg Schiffszeichnung
mit Wz., Fotoattest ARGE durch Herrn Bothe, in dieser Form selten!

KAMPO KAMERN 3.4.13, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

KAMPO KAMERUN 21.4.14, klar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

KRIBI KAMERUN 3.3.14, glasklar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung
KUSSElRI KAMERUN 25.10.12, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung und Teil des
R-Zettels

LOBETAL KAMERUN 6.1.10, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

LOLODORF KAMERUN 1.11.06, glasklar und komplett auf Bedarfsbrief mit 10 Pfg Schiffszeichnung nach Frankfurt,
Ak.-Stempel

LOLODORF KAMERUN 16.6.06 in blau, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung
LOLODORF KAMERUN 23.8.06 in blau, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

LOLODORF KAMERUN 29.6.05, blauer K1 klar auf bedarfsgebrauchter 5 Pfg GSK nach Hamburg, Ak.-Stempel

LOMIE KAMERUN 7.11.03, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

MOLUNDU KAMERUN 9.4.12, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung

MUNDECK KAMERUN 8.2.13, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

NKAUNDERE KAMERUN 5.2.14 in blau, 2x praktisch komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 2x 20 Pfg
Schiffszeichnung (leicht fehlerhaft), signiert, dekoratives Stiick, siehe auch Foto!

OSSIDINGE KAMERUN 26.7.07, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung und R-Zettel!
OSSIDINGE KAMERUN 29.7.09, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

OSSINDINGE 30.11.09, klar und komplett auf 5 Pfg GSK mit Text und Nachsendung, Eckbug, sonst feine Erhaltung!
PLANTATION KAMERUN 17.10.07, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

RIO DEL REY KAMERUN 9.2.03, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

SANGMELIMA KAMERUN 22.7.12, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, feines Stiick aus
dem Bedarf!

UKOKO KAMERUN 16.9.14, kompletter Abschlag in violett auf Kabinett-Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung und Teil des
Briefstempel, typische Nachstempelung!

VIKTORIA KAMERUN 5.5.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisung-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffs-
zeichnung mit Wz., Fotoattest ARGE durch Herrn Bothe, selten!

VIKTORIA KAMERUN-GEBIET 12.10.96, komplett auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit 20 Pfg Krone/Adler

3 Pfg. braun, MEF(5) auf Ansichtskarte, (eine Ecke ladiert) mit Stpl. Deutsche Seepost Linie Hamburg Westafrika vom 7.4.03
nach Léwen Schlesien mit Ank.-Stpl..

BONABERI-NKONGSAMBA BAHNPOST Z.1. 15.9.13, glasklar und kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit
10 Pfg Schiffszeichnung, sehr seltener Stempel in TOP-Erhaltung!

Brit. Besetzung Kamerun

1 d auf 10 Pf. rosa sauber ungebraucht mit um 8 mm versetztem zweitem Aufdruck (250,—)

Karolinen

3 Pf. Diagonalaufdruck sauber ungebraucht, gepr. Bothe

3 Pf. Diagonalaufdruck tadellos gestempelt

3 Pf. Diagonalaufdruck ** Fotoattest Hartung ,,postfrisch und in jeder Hinsicht einwandfrei. (Der Bogenrand hat einen
vorderseitigen Falzrest und war vorgefaltet. Dadurch ist die obere Z&hnung angetrennt. Bogenecken sind sehr sel-
ten!)“

3 Pfg mit diagonalem Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Bothe BPP, nicht haufig!

5 Pfg mit diagonalem Aufdruck, sauber gestempeltes Prachtstiick, doppelt signiert Bothe BPP, 650,-

10 Pf. diagonal, tadellos postfrisches Zwischenstegpaar

10 Pfg diagonaler Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, signiert, 200,-

10 Pf. Diagonalaufdruck rot sauber ungebraucht

10 Pfg diagonaler Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, u.a. signiert Bothe BPP, 160,-

10 Pfg und 20 Pfg mit diagonalem Aufdruck, sauber ungebrauchte Kabinettstiicke, jeweils doppelt signiert Jdschke-L. BPP,
140,-

20 Pf. Diagonalaufdruck, tadellos postfrisches Zwischenstegpaar

20 Pfg mit diagonalem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert!

20 Pf. Diagonalaufdruck blau sauber ungebraucht, dopp. gepr. Bothe
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20 Pf. Diagonalaufdruck tadellos gestempelt, gepr. Bothe

20 Pfg mit diagonalem Aufdruck, auf Kabinettbriefstiick mit Stempel PONAPE KAROLINEN, doppelt signiert Jaschke-L. BPP,
160,-

25 Pf Diagonalaufdruck ungebrauchtes Luxusstuck! Fotoattest Hartung: ,,Die Marke hat vollen Originalgummi mit
kleinem Falzrest und ist in jeder Hinsicht einwandfrei erhalten. Ein sehr schones und frisches Stuick!* Besser kannei-
ne ungebrauchte Marke nicht sein!

50 Pf. Diagonalaufdruck sauber ungebraucht, gepr. Bothe

50 Pf. Diagonalaufdruck # Fotoattest Steuer ,,Einwandfrei*

3 Pfg bis 20 Pfg mit steilem Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick mit K1 PONAPE 9.1.01, dekorativ!

3 bis 50 Pfg. Steilaufdruck; sauber gestempelter Kabinettsatz in tadelloser Erhaltung; 50 Pfg. minimal Eckrund; gepr. Dr. Lan-
telme BPP; Mi. 220,—

Krone/Adler mit steilem Aufdruck, kompletter Satz auf 6 Kabinett-Briefstlicken mit nur klaren und kompletten Stempelab-
schlagen, 220,-

1 Mk bis 3 Mk Schiffszeichnung, 3 postfrische Kabinettstiicke, 2x als Bogenecke!

2 Mark blau tadellos gestempelt

3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt

5 MIT(Schiffszeichnung ohne Wz., postfrisches Kabinettstiick aus der rechten unteren Bogenecke, signiert, sehr schones
Stiick!

5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt PONAPE auf kleinem Briefstiick

5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt mit zwei vorschriftsmaRigen Abschlagen ,PONAPE 10/3 10" auf Briefstiick, gepr.
Buhler, Richter

1. Ponape-Ausgabe 1, linke Halfte

Karolinen Stempel

20 Pfg Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit japanischem Stempel vom 30.11.1915, dekorativ!

ANGAUR PALAU-INSELN 14.11.10, fast kompletter, klarer Abschlag auf loser 5 Pfg Schiffszeichnung

ANGAUR PALAU-INSELN 12.3.12, klar auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung

PALAU PALAU-INSELN 24.7.11, 2x klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 2x 3 Pfg Schiffszeichnung

PALAU PALAU-INSELN 5.5.07, 2x klar auf 5 Pfg Germania-Privat-GSU mit 5 Pfg Schiffszeichnung nach Truk, Ak.-Stempel,
leider Faltspuren und riickseitig fehlt die Verschlussklappe

PONAPE KAROLINEN 4.10.07, glasklar und komplett auf Drucksachenumschlag mit 3 Pfg Schiffszeichnung

YAP KAROLINEN 9.1.07, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung und R-Zettel ,,Jap*

Kiautschou

5 Pfg mit diagonalem Aufdruck, waagerechtes Kabinett-Paar, sauber gestempelt

China mit steilem Aufdruck, kompletter Satz gestempelt bzw. auf Briefstiicken, meist signiert, 490,-

5 Pfg mit diagonalem Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick mit Doppelfrankatur 2 C. China, gepr. Kilian BPP, dekorativ!

5 Pfg steiler Aufdruck, Einzelfrankatur auf AK ,,Rede von Tsingtau” und K1 TSINGTAU 29.5.00 sowie Feldpostabsender

5 Pfg bis 50 Pfg mit diagonalem Aufdruck, 5 Kabinettstiicke mit entsprechender Entwertung, 25 Pfg auf Briefstiick mit kom-
plettem Abschlag, meist signiert, 254,-

20 Pfg China mit steilem Aufdruck und Stempel TSINGTAU KIAUTSCHOU, sauber gestempelt, leider mit Eckbug, sonst fei-
nes Bedarfsstiick, gepr. Jaschke-L. BPP, 240,-

25 Pfg. orange mit zentriertem K1 , TSINGTAU a“ als Vorlaufer in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—

25 Pfg. Steilaufdruck mit zentriertem K1 , TSINGTAU a“ als Vorlaufer in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—

50 Pfg mit diagonalem Aufdruck auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit klarem K1 TSINTAU KIAUTSCHOU 31.11.98,
sehr schones Stiick!

25 Pfg steiler Aufdruck auf Kabinettbriefstiick mit K1 K.D.FELD-POSTSTATION Nr. 1 10.5., sehr schones Stiick!

2 Mark Ziffer mit K1 ,TSINGTAU KIAUTSCHOU 28.1.00", selten!

10 Pfg Krone/Adler im Paar auf Kabinettbriefstiick mit K1 TSINTAU CHINA 17.4.99, dazu Briefstiick mit 10 Pfg und Stempel
TSINTAU KIAUTSCHOU 15.5.99, 75,-

2 C. GSK, bedarfsgebraucht aus TSINGTAU KIAUTSCHOU 19.10.08 mit Text nach Canton, Ak.-Stempel

Ganzsache P 7A tadellos ungebraucht

10 Pfg Germania auf Kabinett-Briefstiick mit klarem K1 TSINGRAU KIAUTSCHOU 20.4.00, gepr. Kilian BPP, feiner ,,Mitlaufer”
5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck, Type 2, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Steuer BPP

5 Pfg auf 10 Pfg mit diagonalem Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick, signiert

5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck, Einzelfrankatur auf Bedarfspostkarte aus TSINGTAU KIAUTSCHOU 6.6.00 mit Text
nach Deutschland, Ak.-Stempel, riickseitig leichte Spuren, sonst saubere Erhaltung!

5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck, Einzelfrankatur auf fehlerhafter Postkarte mit Text aus TSINGTAU KIAUTSCHOU
21.6.00 nach Deutschland, siehe auch Foto!

5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck, senkrechtes Paar mitlinkem Rand (und Bogensignatur ,,50"), sauber gestempelt, etwas
angetrennt, gepr. Kilian BPP mit hds. Vermerk “Type 2), feines Stiick!

5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck, ungebrauchter Viererblock, oben etwas angetrennt, Gummi etwas unfrisch, daher z. Teil
etwas hoher signiert Bothe BPP, als Einheit nicht so haufig!

5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck in MiF mit 5 Pfg Krone/Adler (Schiirfstelle) auf Kabinett-Briefstuck, gepr. Mansfeld, trotz
der Einschrankung eine nicht so haufige MIF!

Tsingtau-Provisorium ohne Blaustrich sauber ungebraucht

Tsingtau-Provisorium mit violettem Strich sauber ungebraucht

Tsingtau-Provisorium mit violettem Strich tadellos gestempelt

5 Pfg auf 10 Pfg mit steilem Aufdruck und violettem Strich auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Bothe BPP

I5 Pfg. 2;1. 1|O C karmin mit violettem Strich, portogerechte EF a. AK des Lazarettes in Tsingtau nach Tiibingen, Ank.-Stpl., tadel-
ose Erhaltung

10 Pfg Krone/Adler auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit K1 TSINTAU CHINA 19.6.98, gepr. Mansfeld, durfte in dieser
Kombination nicht so haufig sein!

25 Pfg mit steilem Aufdruck auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel TAPUTUR 31.8.01, doppelt signiert Steuer BPP, selten”

3 Pfg Schiffszeichnung, senkrechter 10er-Block auf Kabinett-Briefsticken mit klaren Stempelentwertungen
TSINGTAU-TAPAUTAU 27.12.05, signiert Pauligk, dekoratives Stiick!

Schiffszeichnung ohne Wasserzeichen, kompletter ungebrauchter Prachtsatz, 600,-

50 Pfg (3), 20 Pfg und 5 Pfg Schiffszeichnung auf dekorativem Wertbrief iber 1000 $ aus TSINGRTAU KIAUTSCHOU
6.8.02 nach Shanghai, Spuren und dreiseitig ge6ffnet, Wertbriefe aus den Kolonien sind sehr selten!

80 Pf. Kaiserjacht tadellos postfrisch

80 Pfg. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bihler; Mi. 65,—

80 Pfg Schiffszeichnung, Kabinettstiick aus der linken oberen Bogenecke auf Briefstiick, in dieser Form nicht haufig!

1 Mk Schiffszeichnung, sauber gestempeltes Kabinettsttick, signiert, 110,-

1 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit glasklarem K1 LITSUN KIAUTSCHOU 9.11.05, u.a. signiert Bothe BPP
2 Mk Schiffszeichnung, sauber gestempeltes Kabinettstiick, mehrfach signiert, u.a. Gepr. Senf, 130,-

2 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit 2x KITSINGTAU, gepr. Kilian BPP

3 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel TSINGTAU 27.9.05, gepr. Bothe BPP

5 Mk Schiffszeichnung, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Bothe BPP, 650,-

5 Mk Schiffszeichnung aus der linken unteren Bogenecke, sauber gestempelt auf Kabinett-Briefstiick, bestens signiert Bohte
BPP

5 Mark Kaiserjacht Eckrandstiick rechts unten sauber ungebraucht

40 C. Schiffszeichnung; sauber gestempelter wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Steuer BPP; Mi. 120,—
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40 Cents ohne Wz. tadellos gestempelt

40 C. Schiffszeichnung ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Bothe BPP

40 C. Schiffzeichnung ohne Wz. auf Kabinett-Briefstlick mit zentrischer Entwertung, TOP-Stiick!

40 C. ohne Wasserzeichen, senkrechtes Paar mit Stempel KAUMI DP 9.10.05 und roter Strichentwertung, wahrscheinlich
von einen amtlichen Formular stammend, untere Marke mit Bugspur, sonst sehr gute Erhaltung, 240,-

1/2 Dollar ohne Wz. tadellos postfrisch

1/2 Dollar ohne Wz, sauber gestempeltes Kabinettstiick, bestens signiert Dr. Steuer BPP, 100,-

1 Dollar Schiffszeichnung ohne Wz. auf Kabinettbriefstiick, 100,-

1/2 $ Schiffszeichnung; klar gestempeltes Randstiick in tadelloser Erhaltung auf Briefstlick; gepr. Steuer BPP; Mi. 100,—
1/2 Dollar rot tadellos auf Briefstiick

1Dollar (Zahnung A) und 1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Bothe BPP

1 Dollar Schiffszeichnung ohne Wz., postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Bothe BPP

1 Dollar blau in B-Z&hnung tadellos postfrisch als rechte untere Bogenecke

1 Dollar Schiffszeichnung ohne Wz., Z&hnung B, auf Kabinett-Briefstiick, signiert Mansfeld, 130,-

1 1/2 Dollar ohne Wasserzeichen sauber ungebraucht, gepr. Bothe

1 1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick mit TSINGTAU 3.11.06, Fotoattest Bothe BPP: ,,...
sehr farbfrisch und sauber, gut in der Zentrierung und fehlerfrei in der Z&hnung*, sehr schones Stuck!

2 1/2 Dollar Schiffszeichnung ohne Wz, Zahnung A, sehr klar gestempeltes Kabinettstuick auf Briefstiick (zur Prifung
geldst und mit Falz wieder befestigt) mit K1 LITSUN KIAUTSCHOU 22.9.07, Attest Drahn und Befund Kilian, sehr
schones Stiick dieser seltenen Marke!

2 Cents griin mit Wasserzeichen, ungezahntes postfrisches Kabinettstiick, Auflage 100 Stiick, Fotoattest Steuer
VOP: ,,...einwandfreie Stiick blieb unsigniert“, schones Stiick dieser Seltenheit!

1 Mk bis 5 Mk Schiffszeichnung mit Wz., Zahnung B, 4 postfrische Kabinettstiicke, dabei 2x Bogenecken!

1/2 $ Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 70,—

1/2 Dollar Schiffszeichnung mit Wz., Zahnung A, sauber gestempeltes Pracht-Stiick, gepr. Bothe BPP, 70,-

1 $ Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 75,—

1 Dollar Schiffszeichnung mit Wz., Z&hnung A, sauber gestempeltes Kabinettstiick, u.a. gepr. Bothe BPP, 75,-

1 1/2 Dollar braunviolett, gestempeltes Bedarfsstiick, etwas héher signiert Bothe BPP, Zahnung siehe auch Foto, 220,-

2 1/2 $ Schiffszeichnung; sauber gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 600,—

2 1/2 Dollar mit Wz., Z&hnung A, zentrisch gestempeltes Kabinett-Stiick auf Briefstiick, gepr. Bothe BPP und Fotoattest Kilian
BPP, sehr schones Stiick!

2 1/2 Dollar Schiffszeichnung mit Wz., Z&hnung A und B, 2 ungebrauchte Kabinettstiicke, Nr. 37A signiert Gebr. Senf, 170,-

2 1/2 Dollar im senkr.Paar (untere Marke re. unten Eckzahnfehler) zusammen mit 1/2 Dollar auf Bedarfsbriefstuck mit
Stempel TSINGTAU KIAUTSCHOU a 8/3 07, gebrauchte Einheiten der 2 1/2 Dollar sind sehr selten! Trotz des kleinen
Mangels ein Schaustick fir die groBe Sammlung!

Kiautschou Stempel

1901, Feldpostvordruckkarte aus FRIEDRICHSORT 30.8. via Berlin-Marine-Post-Biireau nach Kiautschou, saubere Erhal-
tung!

1901, vorgedruckter griiner sachsischer Feldpostumschlag mit Datumbriickenstempel ,,LEIPZIG * 2 |, 22.8.01" nach
Tsingtau als sehr spate Verwendung wéhrend des Boxeraufstandes mit markendhnlichem Aufkleber “Solda-
ten-Brief. Eigene Angelegenheit des Empfangers."; riickseitiger Durchgangsstempel des Marine-Postbureaus Berlin
28.8.01; uns sind diese séchsischen Feldpostbriefe bisher nur aus den Jahren 1870/71 bekannt!; 2 minimale Faltbi-
ge sollten bei der Seltenheit zu tolerieren sein; wahrscheinlich Unikat!

19&1/06, 3 AK mit Stempel TSINGTAU a und b, bedarfsgebraucht mit Text, dabei Abb. Einschiffung der ersten 50 Mann nach
Peking, Spuren

1902, AK mit 10 Pfg Reichspost aus HANNOVER 21.2. nach Tsingtau, Ak.-Stempel vom 5.4., dann Nachsendung nach Miin-
ster, alles Stempel vorderseitig, feines Bedarfsstuck!

BERLIN C1 MARINE-POSTBERAU 2.9.07, klar als Durchgangsstempel auf AK aus NORDERNEY 31.8. mit 5 Pfg Germania
und hds. Vermerk ,Soldatenkarte” an einen Soldaten in Tsingtau

JABSSI KAMERUN 14.9.05, klar auf bedarfsgebrauchter AK ,,Schnittarbeit eines Dualas" mit 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Dr.
Steuer BPP

K.D.FELDOSTSTATION No. 1 13.12., kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung
KAUMI DP 28.2.02, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

KIAUTSCHOU 11.11.00, K1 glasklar auf bedarfsgebrauchter Feldpost-Vordruckkarte mit Bedarfstext (datiert Kaumi 9.11.)
nach Wilhelmshaven, Ak.-Stempel, gute Erhaltung, sehr seltener Stempel!

KIAUTSCHOU 22.9.00, kompletter und klarer Abschlag auf Ganzsachen-Ausschnitt, riickseitig mit hds. Signatur Bothe und
Schreiben Kilian BPP: ,....liegt hier entweder eine Fehleinstellung oder ein Abschlag vor der offiziellen Verwendung vor®, unge-
wohnliches Stuck!

KIAUTSCHOU DO 3.5.01, klar als Feldpostaufgabe auf 1 C. GSK von China mit violettem K1 ,KIAOCHOW 20.5.01" nach Al-
tenstein, riickseitig mit sehr dekorativer, farbiger Handzeichnung (Végel, Wappen und Flaggen)

Kleine Stempelsammlung im Steckbuch mit 33 Werten, alle saubere und klare Stempelabschlage, teils auf Briefstiick, dabei
u.a. , Tsingtau-Tapatau“, ,Syfang*, ,BP-Tsingtau®, 3 Werte mit Seepoststempel ,Shanghai-Tientsin“, teils gepr., Arge-Wert
170,- EUR, wobei die losen Marken mit 50% bewertet wurden.

LITSUN KIAUTSCHOU 12.11.05, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 50 Pfg Schiffszeichnung, gepr.
Bothe BPP

LITSUN KIAUTSCHOU 4.7.06, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 C. Schiffszeichnung
MECKLENBURGHAUS KIAUTSCHOU 14.8.10, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 1 C. Schiffszeich-
nung mit Wz., gepr. Bothe BPP

MSP Nr. 24 (SMS Darmstadt) 26.3.99, 2x auf AK mit 10 Pfg Krone/Adler (fleckig) nach Deutschland, Ak.-Stempel, riickseitig
mit Text und Absenderangabe ,,...Bat.Tsintau, China“

SCHATSYKOU KIAUTSCHOU 28.10.10, zentrischer und klarer Abschlag auf loser 4 C. ohne Wz.

SCHATSYKOU KIAUTSCHOU 3.6.10, komplett und recht klar auf AK mit 2 C. Schiffszeichnung, reiner Bedarf mit kleinen
Spuren

SCHATSYKOU KIAUTSCHOU 29.3.14, fast kompletter Abschlag auf loser 10 C. Schiffszeichnung mit Wz.

SYFANG KIAUTSCHOU 1.3.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 1 C. Schiffszeichnung
SYFANG KIAUTSCHOU 13.4.08, klar auf bedarfsgebrauchter 2 C. GSK mit Text nach Frankfurt, Ak.-Stempel

SYFANG KIAUTSCHOU, K2 als Nebenstempel auf bedarfsgebrauchter 2 C. GSK mit Stempel TSINTAU KIAUT-
SCHOU c 7.8.06 und Nachsendung in Deutschland, leichte Spuren, in dieser Kombination sehr selten!
TAITUNGTSCHEN KIAUTSCHOU 14.1.13, fast ideal auf bedarfsgebrauchter AK mit 2 C. Schiffszeichnung nach Deutschland
TAITUNGTSCHEN KIAUTSCHOU 20.2.14, klar auf bedarfsgebrauchter Postkarte mit 2 C. Schiffszeichnung und interessan-
tem Text nach Deutschland, schones Stiick!

TSANGKOU KIAUTSCHOU 21.1.02, klar und komplett mit kopfstehender Tagesziffer auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg
Schiffszeichnung

TSINGTAU KIAUTSCHOU a 14.1.01 auf Feldpost-AK ,,Blick auf Tsingrau von der Salut Batterie aus“, gebraucht mit Text
TSINGTAU KIAUTSCHOU a 25.12. ohne Jahreszahl als Ak.-Stempel auf AK aus DRESDEN 21.11.05 mit 5 Pfg Germania via
BERLIN MARINE-POSTBUREAU

TSINGTAU KIAUTSCHOU (Buchstabe a herausgemeifelt) 30.6.14, klar und fast komplett auf loser 1/2 Dollar ohne Wz., gepr.
Bothe BPP, diirfte auf dieser Marke nicht haufig sein!

TSINGTAU KIAUTSCHOU a 22.2.05, klar und komplett auf bedarfsgebrauchter AK mit Text nach Stuttgart, Ak.-Stempel
TSINGTAU KIOUTSCHOU b 17.2.06, klar auf 2 C. GSK gebraucht mit Text nach Eisenach, Ak.-Stempel

TSINGTAU-Gr. HAFEN KIAUTSCHOU 5.12.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 1 C. Schiffszeich-
nung mit Wz., gepr. Bothe BPP
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TSINGTAU-Gr.HAFEN KIAUTSCHOU 20.5.10, glasklar auf Kabinettbriefstiick mit 2 C. griin

TSINGTAU-KIAUTSCHOU BAHNPOST ZUG 7.1.02, klar auf 5 Pfg GSK mit K2-Nebenstempel TSCHIANGLING DP nach
Kaumi, Feldpoststempel als Ak.-Stempel, riickseitig wurde der Text radiert, signiert Kilian

TSINGTAU-TAPAUTAU KIAUTSCHOU 14.11.06, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 1 C. Schiffs-
zeichnung, gepr. Bothe BPP

TSINGTAU-TSINANFU ZUG 1 4.7.14, glasklar und 1x komplett auf Briefstiick mit angegebener Frankatur, nicht alle Marken
einwandfrei, dennoch sehr dekoratives Bedarfsstiick!

TSINGTAU-WEIHSIEN ZUG 2 11.7.02, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Germania, interes-
sante Kombination!

TSINTANFORT 20.3.98, klar und fast komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg diagonaler Aufdruck

TSINTANFORT MARINE-FELDPOST 26.1.98, 2x praktisch komplett auf Briefstiick mit 2x 5 Pfg diagonaler Aufdruck (Brief-
stiick oben rechts hinterlegt, 1 Wert minimal beschnitten), feines Bedarfstiick, siehe auch Foto!

Kiautschou Kriegsgefangenenpost

FUKOKOA, Bedarfs-Ak mit viel Text vom 31.3.15 mit diversen Stempeln an Herrn Karl Thiel in das Lager Karume, siehe auch
Foto!

OITA, KGF-Brief inkl. Inhalt aus VAREL (OLDENBURG) 15.9.18 mit dt. Zensur in das Lager, nicht haufig!

NARASHINO, KGF-Vordruckkarte mit Lagerstempel und HAN-Stempel an Paul Landgraf in Tokio, Spuren

Marianen

5 Pf./10 Pf. Kaiserjacht, GSK, inkl. 2 kpl. Antwortkarten je mit Luxusabschlag ,SAIPAN 7/8 03", blanko, tadellos
Saipan u.8.12.07 auf Ganzsache (0. Text) nach Kiel

10 Pf. Diagonalaufdruck sauber ungebraucht, je dopp. gepr. Bothe, Grobe

20 Pf. Steilaufdruck tadellos auf ], Stempel Sorte ||

20 Pf. Diagonalaufdruck sauber ungebraucht, gepr. Hartung

Krone/Adler mit steilem Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, bis auf die 20 Pfg alle unsigniert, schoner Satz!
Krone/Adler mit steilem Aufdruck, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, zum Teil schon gepriift, 220,-
Steilaufdruck komplett sauber ungebraucht (235,—)

3 bis 50 Pfg. Steilaufdruck; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; sign.; Mi. 700,—

Steiler Aufdruck, bis auf 3 Pfg kompletter postfrischer Kabinettsatz, unsigniert

20 Pfg diagonaler Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Bothe BPP, 650,-

20 Pf. Steilaufdruck a. ], Seepoststempel

25 Pfg mit steilem Aufdruck, postfrisches Kabinettstuick, unsigniert!

25 Pf. Steilaufdruck sauber ungebraucht

25 Pf. Steilaufdruck a. ], Seepoststempel

50 Pf. Steilaufdruck tadellos postfrisch

50 Pf. Steilaufdruck a. ], Seepoststempel

Schiffszeichnung, kompletter postfrischer Kabinettsatz, dabei auch Randstiicke, 500,-

1 Mark rot tadellos gestempelt,. gepr. Starauschek

1 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 85,—

2 Mark blau tadellos gestempelt, gepr. Bothe

2 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 110,—

2 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit K1 SAIPAN MARIANEN 28.1.08, signiert, 110,-

3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt, gepr. Hartung

3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt auf Briefstiick, gepr. Bothe

5 Mark ohne Wz. ** Luxus, Attestkopie Bothe BPP (fir Bogen)

5 Mark Kaiserjacht ohne Wz. sauber ungebraucht

5 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt, gepr. Bothe

5 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Luxuswert in tadelloser Erhaltung; mehrfach gepr. u.a. Bothe BPP; Mi. 600,—
5 Mark tadellos gestempelt auf Briefstiick, gepr. Bothe

Marshall-Inseln

Ganzsache P 4 sauber ungebraucht

Jaluit v. 18.10 00 auf Ganzsache (0. Text) nach Spandau

5 Pf.-10 Pf. Kaiserjacht, GSK je mit Blanko-Stempelabschlag ,,JALUIT 10/3 06", tadellos

Jaluit v. 12.4.02 (0. Text) nach Hamburg

10 Pf. Jaluit-Ausgabe tadellos postfrisch, gepr. Brandes

10 Pf. Jaluit-Ausgabe tadellos auf Briefstiick, gepr. Hartung

20 Pf. Jaluit-Ausgabe tadellos gestempelt

3 Pf. Berliner Ausgabe sauber ungebraucht, gepr. Gebr. Senf

3 Pf. Berliner Ausgabe auf Briefstiick mit erstem Stempel ,,JALUIT MARSCHALL-INSELN 31/3/00", FA Steuer: .. kor-
rekten Verwendung .. qualitativ einwandfrei* Mi. 1000,—

5 Pfg I. Jaluit-Ausgabe auf Briefstiick mit komplettem und klarem K1 JALUIT MARSCHALL-INSELN 17.11.99, leider mit
Querbug, bildseitig praktisch nicht zu sehen, doppelt signiert Jaschke-L. BPP, 550,-

5 Pf. Berliner Ausgabe sauber ungebraucht

5 Pf. Berliner Ausgabe # auf ] mit dem ersten Stempel ,,Marschall-“, gepr. Bothe

10 Pfg mit Aufdruck Marschall-Inseln auf Kabinett-Briefstlick mit K1 JALUIT vom 6...98, signiert

10 und 20 Pf. Berliner Ausgabe auf Briefstlick mit Stempel ,JALUIT MARSHALL-INSELN 8/12 00", bestens gepr. Bothe
20 Pfg. Jaluit-Ausgabe; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; sign. Grobe; Mi. 110,—

20 Pfg. Berliner Ausgabe; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bihler; Mi. 150,—

25 Pf. Berliner Ausgabe sauber ungebraucht

50 Pf. Berliner Ausgabe sauber ungebraucht

Marshall-Inseln-Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz, zum Teil signiert, 170,-

20 Pf. mit Stempel ,sch”

25 Pf. # mit dem ersten Stempel ,Marschall-“, selten!

25 Pf. Doppelstiick auf ], gepr.

25 Pf. plus 5 Pf. zusammen auf tadellosem Briefstlick

50 Pfg mit Aufdruck Marshall-Inseln, auf Kabinettbriefstiick mit kompletten K1

50 Pfg mit Aufdruck Marshall-Inseln, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Brief aus JALUIT MARSHALL-INSELN 2.5.01 nach
Dresden, Ak.-Stempel, R-Zettel mit Teil des Druckvermerks im Rand

ATOLLPOST, 1908, ,Providence 2.9.08", hs. Entwertung auf Paar 3 Pfg. u. 5 Pfg. auf nach JALUIT adressiertem Brief mit
Ak-O. Sehr interessanter ATOLLPOST-Beleg! R!

3 Pfg. bis 5 Mark ohne Wz., kompletter postfrischer Luxussatz ohne jegliche Signatur

Schiffszeichnung, kompletter postfrischer Kabinettsatz, zum Teil Randstuicke, unsigniert, 600,-

1 Mark rot tadellos gestempelt

1 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit K1 JALUIT-MARSHALL-INSELN 13.3.12, gepr. Bothe BPP, 100,-

2 MkK. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; mehrfach gepr. u.a. Wittmann und Richter; Mi.
140,—

3 Mk. Schiffszeichnung; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung auf Briefstuck; sign. Gentzsch; Mi. 240,—

5 Mark Kaiserjacht ohne Wz. sauber ungebraucht

5 Mark Kaiserjacht #, gepr. Bothe, Attest Hartung ,echt und einwandfrei*
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5 Mk. Schiffszeichnung; zentriert gestempelter Wert mit k1 ,JALUIT 14/7.06", hervorragend gezéhnt und sehr gut zentriert;
sign. Star(auschek); Mi. 600.-

5 Mk Schiffszeichnung ohne Wz. auf Kabinett-Briefstiick (zur Prifung geldst und mit Falz geklebt) mit 2 klaren K1 JALUIT
MARSHALL-INSELN 24.9.06, gepr. Bothe BPP

5 Mk Schiffszeichnung mit Wz., Z&hnung B, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand

Samoa

Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, 260,-

25 Pf. Schrégaufdruck vom linken Bogenrand tadellos postfrisch

25 Pf. Schragaufdruck tadellos auf Briefstiick

50 Pf. Schragaufdruck tadellos postfrisch

50 Pf. Schragaufdruck sauber ungebraucht

Schiffszeichnung, bis auf 3 Pfg kompletter postfrischer Kabinettsatz, 650,-

1 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel APIA SAMOA 22.4.04., signiert, 70,-

2 Mark Kaiserjacht blau tadellos gestempelt

2 Mk. Schiffszeichnung; zart gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 110,—
3 Mark Kaiserjacht tadellos gestempelt

5 Mark Kaiserjacht tadellos # Fotoattest Hartung ,echt und einwandfrei”

5 Mk Schiffszeichnung mit Wz., Zahnung A, postfrisches Kabinettstiick, 120,-

5 Mk Schiffszeichnung mit Wz., Zahnung B, postfrisches Kabinettstiick, 65,-

Samoa, Agar-Privatpost, 11 Werte, dabei 111, 2bl, 5all (alle gest.) u. 3/6 ungebr., Davis Privatpost 18 Werte */o, Mi. 980,- EUR,
sehr interessantes Lot

Samoa Stempel

MSP No. 8 (SMS Cormoran) 19.5.99, 2x klar auf 10 Pfg Marineschiffspost-GSK mit Text und Datierung Apia nach Diisseldorf,
Karte mit Mittelbug und auch fleckig, dennoch ein seltenes Stiick mit Frihdatum fir diesen Stempel!

SALAILUA SAMOA 1.10., klarer und fast kompletter Abschlag auf Kabinettbriefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung
SALAILUA SAMOA 24.1.07, klar und komplett auf Brief mit 10 Pfg Schiffszeichnung nach Deutschland, Ak.-Stempel, gepr.
Jaschke-L. BPP

Togo
3 Pfg Schiffszeichnung-Privat-GSK mit Bild ,,Eingeborene Bananentrégerinnen®, gebraucht aus LOME TOGEGEBIET 23.4.08
nach Deutschland
5 Pfg GSK, gebraucht aus ANECHO TOGO 9.4.07 an das Postam Lome, Ak.-Stempel, riickseitig Text: ,,...bitte unsere Post-
sachen...nach hier senden...”
5 Pfg Antwort-GSK, bedarfsgebraucht aus ANECHO TOGO 11.12.05 nach Berlin mit viel Text, Ak.-Stempel, leichte Spuren,
nicht haufig!
5 Pfg Antwort-GSK, bedarfsgebraucht mit viel Text aus ANECHO TOGO 3.8.07 nach Sonneberg, Ak.-Stempel, Randspuren
Anecho bzw. Lome auf Ganzsachen mit viel Text nach Leipzig
2 Mk. braunpurpur mit zentriertem K1 ,KLEIN-POPO 30/8 95" als Vorlaufer in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi.
100,—
20 Pfg Krone/Adler auf Kabinett-Postanweisungsbriefstiick mit Stempel LOME TOGOGEBIET 11.3.97
50 Pf. rotlichbraun auf Briefstiick Luxus, Attestkopie Steuer (fiir ehemaliges Paar) (450,—)
(50 )Pfg Krone/Adler im waagerechten Kabinett-Paar (etwas angetrennt) mit klarer Entwertung LOME TOGOGEBIET 28.12.97
2x), 150,-
50 Pfg lilabraun, sauber gestempeltes Kabinettstiick, signiert, 75,-
3 bis 50 Pfg. mit Aufdruck; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; 25 und 50 Pfg. gepr.; Mi. 160,—
Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, dabei 4 Briefstiicke!
3 Pfg. rotlichocker; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Bothe BPP; Mi. 75,—
Aufdruckausgabe, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, 100,-
2 Mk braunpurpur auf Kabinett-Briefstiick mit K1 KLEIN-POPO 5.10.98
10 Pfg und 20 Pfg Krone/Adler auf 2 Kabinett-Briefstiicken mit K1 KLEIN-POPO, dabei 20 Pfg als ,,b* signiert Mansfeld
50 Pfg Krone/Adler mit Stempel LOME TOGOGEBIET 15.1., Kabinettstiick, signiert Pauligk
50 Pfg Krone/Adler, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit 3x K1 KLEIN-POPO 17.10.95, gepr. Dr. Steuer BPP
20 Pfg mit Aufdruck, senkrechtes Paar auf Kabinett-Briefstiick mit K1 KLEIN-POPO 6.1.99
50 Pfg mit Aufdruck auf kleinem Briefstiick mit K1 KLEIN-POPO, signiert, 70,-
3 bis 80 Pfg. Schiffszeichnung; 9 sauber gestempelte Werte in tadelloser Erhaltung; 25 und 80 Pfg. gepr.; teils bessere Stem-
pel; Mi. 70,—+
5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Lome.. “(u.a. Abb. Kaislerl. Bezirksamt und Gouvernements-Gebaude), gebraucht ab LOME
TOGOGEBIET 27.7.06
20 Pfg Schiffszeichnung auf Paketkarten-Briefstiick mit kiarem K1 AGOME PALIME TOGO 5.1.12
20 Pfg bis 5 Mk Schiffszeichnung, 10 postfrische Kabinettstiicke, 475,-
25 Pfg Schiffszeichnung, senkrechtes Paar auf Paketkarten-Briefstiick mit Stempel LOME TOGO 29.4.14, Randklebung
50 Pfg Schiffszeichnung, senkrechtes Paar auf Paketkarten-Briefstiick mit Stempel LOME TOGO 3.3.14, Randklebung
1 Mk Schiffszeichnung, Kabinettstiick mit fast kompletten K1 ATAKPAME TOGO 8.5., gepr. Bothe BPP
1 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick, gepr. Eibenstein BPP, 65,-
2 Mk Schiffszeichnung, sauber gestempeltes Kabinettstick, 100,-
2 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit K1 LOME TOGEGEBIET 5.7.06, gepr. Bothe BPP, sehr schdnes Stiick!
3 Mk Schiffszeichnung auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel ANECHO TOGE 12.9.12, gepr. Bothe BPP
5 Mark Kaiserjacht ohne Wasserzeichen sauber ungebraucht
5 Mk Schiffszeichnung ohne Wz., sehr sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Bothe BPP, dekorativ!
5 Mark Kaiserjacht auf Luxus-Briefstiick, gepr. R. Steuer BPP
5 Mark Kaiserjacht Oberrandstiick tadellos postfrisch
30 Pfg Schiffszeichnung, senkrechtes Paar auf Paketkarten-Briefstiick mit K1 AGOME PALIME TOGO 2.4.13, Randklebung
5 Pfg Schiffszeichnung auf AK ,Misahohe - Blick auf den Agu”, bedarfsgebraucht ab LOME 11.12.13
5 Pfg Schiffszeichnung in MiF mit 2x 5 Pfg Germania auf Kabinett-Briefstiick aus LOME TOGO 7.10.12, dekorativ!
10 Pf. mit Wz. # mit dem guten Stempel ,AGU", gepr. Richter (ARGE + 400,—)
10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz., sauber gestempeltes Kabinettstick, 130,-
10 Pfg Schiffszeichnung mit Wz., bedarfsgebraucht auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel LOME TOGO 23.7.14, gepr. Bothe
5 Mark mit Wasserzeichen tadellos postfrisch
5 Mk Schiffszeichnung mit Wz., Zahnung B, postfrisches Kabinettstlick

Togo Stempel

AGOME PALIME TOGO 28.8.07, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffs-
zeichnung

AGOME PALIME TOGO 3.2.07, glasklar auf Drucksachenumschlag mit 3 Pfg Schiffszeichnung

AGOME PALIME TOGO 8.3.05, klar auf bedarfsgebrauchter 5 Pfg GSK mit viel Text nach Deutschland, Ak.-Stempel

AGU TOGO..., klarer Teilabschlag auf loser 10 Pfg Schiffszeichnung, nicht haufig!

ASSAHUN TOGO 21.5.09, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung
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ASSAHUN TOGO 26.11.12, recht klar und komplett auf bedarfsgebrauchter AK mit 5 Pfg Schiffszeichnung und Text
nach Deutschland, dort mit Nachsendung Wien, riickseitig mit Haftstellen, sonst feines Bedarfsstiick mit diesem sel-
tenen Stempel!

ASSAHUN TOGO 27.4.11, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

ASSAHUN TOGO 3.3.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Eiben-
stein BPP

ATAKPAME TOGO 1.1.07, klar und komplett auf 5 Pfg GSK nach Dortmund, Ak.-Stempel, Spuren

ATAKPAME TOGO 17.7.14, klar und komplett auf Kabinett- Postanweisungs-Briefstiick mit 30 Pfg Schiffszeichnung
ATAKPAME TOGO 7.8.10, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeich-
nung

HO TOGO 10.4.09, klar auf bedarfsgebrauchter AK mit 5 Pfg Schiffszeichnung nach Rostock, Marke leider stockig, sonst fei-
ne Karte mit diesem nicht haufigen Stempel!

HO TOGO 7.6.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

KETE-KRATSCHI 5.4.13, Ublicher, nicht ganz kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 40 Pfg Schiffszeichnung, dop-
pelt signiert Bothe BPP, recht seltener Stempel!

KETE-KRATSCHITOGO 17.1.13, etwas verwischter aber kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 5 Pfg Schiffszeich-
nung, seltener Stempel!

KLEIN-POPO 18.12.94, 2x glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 20 Pfg Krone/Adler

KPANDU TOGO 18.7.08, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung, selten!

LOME TOGO 11.7.12, glasklar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung

LOME TOGO a 18.7.14, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung, sehr seltener
Stempel!

LOME TOGO a 19.7.14, nicht ganz kompletter, aber klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 25 Pfg Schiffszeichnung, si-
gniert, seltener Stempel!

5072 == 5075
NOEPE TOGO 10.6.11, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

NOEPE TOGO 13.4.11, klar und praktisch komplett auf Kabinett-Briefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

NUATJA TOGO 1.2.13, 4x Klar auf Briefstiick mit Viererblock der 5 Pfg Schiffszeichnung, durch Randklebung 1 Wert mit Ein-
schrankung, sonst feines und dekoratives Bedarfsstiick, signiert

NUATJA TOGO 18.6.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Bothe
BPP

NUATJA TOGO 23.4.09, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

NUATJA TOGO 9.2...., 2x fast komplett auf Kabinett-Briefstiick mit waagerechtem Paar der 5 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Ei-
benstein BPP

NUATYA TOGO 1.12.06, 2x glasklar und komplett auf Einschreiben-Brief mit 1 Mk Schiffszeichnung nach Meerane,
Ak.-Stempel, Faltspuren, sonst feine Erhaltung, siehe auch Foto!

NUATYA TOGO 1.3.07, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

NUATYA TOGO 11.11.06, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung, signiert
NUATYA TOGO 14.4.09, 2x auf Bedarfs-Briefstiick (etwas biigig) mit 2x 10 Pfg Schiffszeichnung, siehe auch Foto!
NUATYA TOGO 17.9.09, typischer Bedarfsabschlag auf Brief mit 10 Pfg Schiffszeichnung nach Sokode, feines Bedarfsstiick!
NUATYA TOGO 5.7.07, 2x glasklar und komplett auf Drucksachen-Umschlag mit 3 Pfg Schiffszeichnung

NUATYA TOGO 6.6.09, feiner Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

PORTO SEGURO TOGO 27.12.07, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 40 Pfg Schiffszeichnung

PORTO SEGURO TOGO 5.2.08, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstlick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

PORTO SEGURO TOGO 10.8....., fast kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung
PORTO-SEGURO TOGO 26.11.07, klar und praktisch kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeich-
nung, gepr. Bothe BPP

SOKODE TOGO 15.4.13 klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

SOKODE TOGO 2.12.12, glasklar und komplett auf Kabinett-Postanweisungs-Briefstiick mit 20 Pfg Schiffszeichnung!
SOKODE TOGO 7.2.09 in violett, klar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit5 Pfg Schiffszeichnung, 1. Verwendungstag fiir
diese Stempelfarbe, signiert

Pofifarie
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5092 5097
SOKODE TOGO 30.10.10, klar und komplett auf 5 Pfg GSK mit Text nach Deutschland, gute Erhaltung!

SOKODE TOGO 7.2.09, violetter, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung, signiert
SOKODE TOGO 8.9.13, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 10 Pfg Schiffszeichnung

TOKPLI TOGO 31.7.07, glasklar und komplett auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung

TOKPLI TOGO 1.9.09, klar und kompletter Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 5 Pfg Schiffszeichnung

TOKPLI TOGO 8.12.07, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstlick mit 25 Pfg Schiffszeichnung

TSEVIE TOGO 1.6.07, kompletter und klarer Abschlag auf Kabinett-Briefstiick mit 3 Pfg Schiffszeichnung, gepr. Eibenstein
BPP

DSP LINIE HAMBURG-WESTAFRIKA XXVII. 12.8.06 auf Brief mit 10 Pfg Germania und schwarzem L2 ,,Deutsches Schutzge-
biet", Absendervermerk ...an Bord der SS Kythnos..., fleckig, siehe auch Foto!

Britische Besetzung Togo

40 Pf. in Type | sauber ungebraucht mit nur minimalen Falzspuren, Luxus (400,—)

1/2 d.-20 Sh. mit dreizeiligem Aufdruck, kpl. sauber ungebrauchter Satz, teils sign. Kéhler

Half Penny auf 3 Pf. in Type | postfrisch Oberrand Luxus (Erstfalz auf dem OR), tiefst gepr. Bothe und Attestkopie
Bothe. Postfrisch extrem selten!! (900,—)

21 1 350,—
B | 120,—
77 110,—
PO IC 35—
12 4 20—
10 J 20—
8 IC 150,—
71 50,—
1371 100,—
81 150,—
v47 25—
71 150,—
10 1 20,—
3 | 300,—
11 71 150,—
97 75—
97 75—
214) 1 100,—
97 40—
71 60,—
82) 1 50,—
16 IC 250,—
8 1 60,—
77 45—
92) 1 50,—
9 150,—
7C 180,—
9] 45—
1371 30,—
97 30,—
77 25—
97 25—
71 30,—
10 1 50,—
3 | 50,—
C 50,—
8 1 40—
97 30—
71 60,—
| 30—
1177 45—
71 100,—
C 70,—
71 * 160,—
13/24 * 80,—
141 = 500,—
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5131
5132FP

5133
5134
5135P
5136
5137
5138
5139

5140
5141

5142
5143P

5144
5145

5146
5147

5148

5149
5150
5151
5152
5153

5154

5155
5156

96

5 Pfg mit Aufdruck, Viererblock mit Unterrand auf Kabinettstiick, dabei 1x mit Aufdruckfehler ,,ohne zweites O in TOGO", si-
gniert Kilian BPP
10 Pf. Sansane-Magu-Ausgabe ungebraucht Kab., gepr. Kilian (300,—)

Franzosische Besetzung Togo

05 auf 3 Pfg und 10 auf 5 Pfg Schiffszeichnung, 2 sauber gestempeltes Kabinettstiicke, Nr. 1 u.a. signiert Bothe BPP, 66,-
2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, 1x auf Briefstiick, signiert Tust bzw. Bothe BPP, 66,-

3 verschiedene, sauber gestempelte Kabinettstiicke, jeweils u.a. signiert Bothe BPP, 108,-

30 Pfg mit Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, u.a. signiert Bothe BPP, schones Stiick, 130,-

Witu-Schutzgebiet

2 P. auf braungelb; tadellos ungebraucht; gepr. Richter; Mi. 120,—
3/4 R. auf griin; tadellos ungebraucht; gepr. Richter; Mi. 120,—

Schiffspost

Tauchbootbrief, frankiert mit 20 Pf. Germania ab Stuttgart 13.1.1919, vs. handschriftl. Vermerk , Tauchbootbrief* und Tauch-
bootstempel ,BREMEN 1 D.O.R.16.1.17" sowie blauem L3 “Zuriick -wegen Einstellung des Tauchboot-briefverkehrs zuriick
an Absender", handschriftl.. Vermerk Tauchbootgebdiihr erstattet, seltener, attraktiver Brief in sehr guter Erhaltung

1889, DSP OST-ASIATISCHE HAUPTLINIE g 4.10., klar auf 10 Pfg GSK mit viel Text und hds. Aufgabevermerk ,Port Said“,
riickseitig Vermerk ,,Sachsen”

1892, DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINIE a 4.10.92, klar auf 10 Pfg Krone/Adler-GSK via Port Said nach Deutschland
1893 DASP HAMBURG NEW-YORK 12.5. ¢, 2x recht klar auf AK ,,D. Normannia“ mit 10 Pfg Krone/Adler nach Berlin, Spuren
1893, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIAK XI 16.10. (D. Parguassu), etwas undeutlich auf Brief mit 20 Pfg Krone/Adler via
Lisboa nach Deutschland, Spuren

1893, DSP MITTELMEER-LINIE 1.3., kompletter und klarer Abschlag auf 10 Pfg GSK mit Text (datiert Brindisi) in die Schweiz,
Kabinett-Stiick mit diesem seltenen Stempel!

1894-1907, 4 Postkarten/GSK mit verschiedenen Schiffspost-Stempel, dabei 1x BREMEN-NEW YORK und 2x
HAMBURG-SUDAMERIKA, ansehen!

1895, DASP HAMBURG-NEW-YORK 18.10. ohne UB, klar auf AK ,D. Augusta Victoria“ mit 10 Pfg Krone/Adler und Text
nach Wiesbaden, leichte Spuren

1895, DSP AUSTRALISCHE HAUPTLINIE 8.11.95 d, 2x vorder- und riickseitig auf ital. GSK mit engl. Text an einen Offizier der
SS Bayern in Melbourne, Ak.-Stempel, Karte mit Einschréankungen, ansehen!

1897, DASP HAMBURG NEW-YORK 13.5.97 d, glasklar auf unfrankierter AK ,,D. First Bismarck) mit Nachgebuhr-Stempel
und Taxe “40" nach Miinchen

1897, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIKA XVI 4.1.97, Klar auf Vordruckbrief (links etwas verkiirzt) der Dampfschiffahrtsge-
sellschaft via Holland nach Halle

1899, DSP AUSTRALISCHE HAUPTLINIE 19.11., leider undeutlich auf gefalteter Speisekarte des D. ,Friedrich der Grof3e* mit
Text und 20 Pfg Krone/Adler nach Hamburg, Ak.-Stempel

1901, DSP AUSTRALISCHE HAUPTLINIE g 31.7. auf Schiffs-AK (D. Weimar) mit 10 Pfg Reichspost und Nachsendung nach
Deutschland

1901/07, DASP HAMBURG NEW-YORK a und e, 2 klare Abschlége auf 2 Postkarten vom 26.7. bzw. 18.10. nach Deutsch-
land

1902, DSP LINIE HAMBURG NEW YORK XII 10.12, recht klar auf Ak ,D. Pretoria“ MI 10 Pfg Germania nach Berlin

1902, DSP OST AFRIKANISCHE HAUPTLINIE m 29.8., glasklar auf AK mit 10 Pfg Germania nach Hamburg, vorderseitig
Haftstellen

1906, DSP OST-AFRIKANISCHE HAUPTLINE 14.7. b, auf AK ,D. Sachsen“ mit 10 Pfg Germania, datiert Gibraltar

1909, DSP OST-AFRIKA-LINIE p 2.11.09, 2x Klar auf Brief mit 2x 10 Pfg Germania nach Dresden

1910, DSP OST-ASIATISCHE HAUPTLINIE p 16.8.10, klar auf 10 Pfg Frage-GSK via KOBE JAPAN 17.8 nach Deutschland,
interessantes Bedarfsstiick mit Text: ,,...von Bord der Goeben...*

1910, violetter L1 ,Pagqubot” auf Postkarte aus Schweden mit Bahnpoststempel BERLIN-SASSNITZ ZUG 18 11.10, Fotokar-
te Drottninc Victoria

1911, DASP BREMEN NEW-YORK V 26.9., recht klar auf AK nach Pilsen, Spuren

1911, DSP OST-ASIATISCHE LINIE f 18.1.,2x klar auf Einschreiben-Brief mit 2x 20 Pfg Germania und entsprechen-
dem R-Zettel mit ibergehendem Ra2 ,,Reichspostdampfer York“ nach Berlin, Randspuren, in dieser Form selten!
1914,le ,Paquebot” auf Postkarte aus Schweden mit Bahnpoststempel BERLIN-SASSNITZ Z 18 27.2., Fotokarte der Konig
Gustaf V

1917, K.U.K. KRIEGSMARINE S.M.S. LEOPARD, violetter K1 auf 3 Postkarten aus einer Korrespondenz nach Pola, jeweils
mit rotem Ra2 ,Zensuriert S.M.S. Leopard*

1923, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIKA XLIIl 11.6.23m 2x recht klar auf bedarfsgebrauchter Karte mit MiF 100 Mk Ziffern
nach Elberfeld, Schiffspost aus der Inflationszeit ist selten!

1924, DSP LINIE HAMBURG-SUDAMERIKA VIil (?) 16.4., etwas undeutlich auf AK ,D. Vigo" mit 20 Pfg Korbdeckel und Ra3
»Schiffsbrief Paguebot Giber Hamburg*, siehe auch Foto!

1925-1937, 5 Karten mit diversen Schiffs-Nebenstempeln, dabei Prinzess Juliana und MS Monte Rosa

1928, DSP LINIE HAMBURG-OSTAFRIKA P 17.10. auf AK ,,D. Toledo* nach Berlin

1932, DASP D. EUROPA BREMEN-NE-YORK 12.9, klar auf groBformatigem Kartenbrief (Speisekarte vom 6.9 mit riicks. far-
biger Abb. D. Europa, gebraucht mit Text und 25 Pfg Reichsprésidenten nach Berlin, Gibliche Spuren

1934, D. Albert Ballin, 8 verschiedene Speisekarten vom 23.3. bis 30.3. mit Abb. von verschiedenen bekannten Segelschiffen
1935, DASP HAMBURG-NEW YORK 7.8 DEUTSCHLAND H.A.L., Flaggenstempel, 4x klar auf Brief mit u.a. H-Blatt 82 nach
Chemnitz, starkere Randspuren

1935, Speisekarte D. Columbus vom 12.7 mit Abb. Bremer Roland

1950, FRIEDRICHSHAFEN Schiffspost-Bodensee 14.1.50, 2x klar auf bedarfsgebrauchter AK mit 10 Pfg Bauten und 2 Pfg
Notopfer

Adlerausgabe 50 Pfg auf Briefstiick, obere Zahnreihe gering stumpf; mit Stpl. AUS WESTAFRIKA

1897, ,,OSTASIATISCHE/HAUPTLINIE/27.11.97", zarter Abschlag auf 20 Pf. Krone/Adler vom hs. “D. Prinz Heinrich" nach
LHANNOVER 8.12.97", rot gesiegelter Umschlag mit Einrissen u.a. in der Frankatur, weitere Altersspuren

Marineschiffspost

MSP No. 2a 26.7.17 (SMS Roon), klar auf Marinesachen-Brief nach Wilhelmshaven

Zu No. 7 ,SMS Lothringen®, klarer violetter Briefstempel auf patriotischer sw-Karte (Wir Deutsche furchten Gott.), MST ,KIEL
26.10.14 ff* nach Berlin, Pracht

MSP Nr. 14 17.6.15 auf Feldpostkarte, nach Angaben mit Absender vom Torpedoboot Numune-I-Hamie (friher S 167) nach
Deutschland, selten!

MSP No. 15 17.9.16 (SMS Westfalen) auf Feldpostkarte

MSP Nr. 16 13.12.98 (SMS Charlotte), 2x klar auf 10 Pfg Karten-Brief-GSK nach Deutschland, datiert Porto Grande

(MSP Nr. 17), roter Briefstempel der SMS Moltke auf Feldpostkarte, datiert 29.11.14

MSP No. 18 19.12.97 (D. PreuRen), 2x klar auf AK mit 10 Pfg Krone/Adler nach Deutschland, Karte mit Faltspuren

MSP Nr. 20 1.12.00 (SMS litis), nicht ganz klar auf Feldpostbrief nach Deutschland, Spuren, Verwendung wéhrend des Boxer-
aufstandes!

Zu No. 23 Kommando ,,SMS Ostfriesland”, sauberer violetter Briefstempel auf sw-Karte (Blumenméadchen) von ,,Wilhelmsha-
ven 8.10. 14" nach Kiel, Pracht

MSP Nr. 26 28.7.01 (SMS Rhein), auf Feldpost-AK mit Abb. des D. nach Kiel, saubere Erhaltung

MSP Nr. 28a 5.7.17 (SMS Baden), auf Feldpostkarte mit entspr. Absenderangabe
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MSP No. 38 (SMS Gefion), 2x klar auf AK mit 10 Pfg Krone/Adler nach Kiel, datiert Shanghai mit Bedarfstext

MSP Nr. 43 (SMS Panther), violetter Abschlag ohne Datum aus 1917 auf Dienstbrief nach Kiel

MSP Nr. 43 1.3.02 (SMS Furst Bismarck), 2x auf entspr. Ak mit 5 Pfg Reichspost, Spuren

MSP Nr. 45 20.11.02 (SMS Jaguar), 2x klar auf entspr. AK mit 5 Pfg Germania

MSP No. 48 29.5.16 (S.M.S. Thiringen"), recht klar auf Feldpostkarte

MSP Nr. 49 28.7.03 (SMS Main), 2x etwas schwach auf entspr. AK mit 5 Pfg Germania nach Deutschland

MSP Nr. 54 15.12.16 (SMS Stralsund), klar auf Feldpostkarte

(MSP Nr. 55), L2-Feldpostsonderstempel ,Feldpost S.M.S. Wettin“ auf Karte vom 5.IV.15

MSP No. 59 (SMS Kaiser), glasklarer Abschlag ohne Datum und Jahreszahl auf Karte, datiert 20.12.16

(MSP Nr. 64), Briefstempel der SMS Kaiser Friedrich Il glasklar auf Feldpostkarte vom 4.1.15

MSP No. 64 17.8.00 (D. H.H.Meyer), auf Feldpostkarte (AK Suez-Kanal) mit viel Text nach Deutschland

No. 65 ,,SMS Danzig“ klarer Abschlag ,9.10.17" auf col. AK (Libau-Stadtpark) nach Cham, Pracht

MSP Nr. 69 19.9.00 (SMS Roland), klar auf Feldpostkarte nach Deutschland, saubere Erhaltung

No. 70 ,,SMS Amazone*, klarer Abschlag ,31.7.15" auf sw-AK (SMS Amazone) nach Hamburg, Pracht

No. 79 ,SMS Nassau", klarer Abschlag ,,22.6.17" auf unten leicht verkiirzter sw-PK (per aspera ad Astra), hs. Abs. SMS Po-
sen nach Kaunmermark

Zu No. 79 Kommando ,,SMS Nassau*, violetter Briefstempel auf col. AK (Trompeter Friedrich der GroRe) von ,,Wilhelmshafen
11.10.14" nach Riedisheim/ElsaB, Pracht

No. 83 ,,SMS Kaiserin“, klarer Abschlag ,,3.3.15" auf col. AK (SMS Rheinland) nach Berlin, leichte Spuren

Zu 83 ,,SMS Kaiserin“, violetter Briefstempel auf patriotischer teilcol. Karte (Und wenn der letzte Fetzen) nach Meiningen hs.
auf See den 5.10.14, minimale Spuren

Zu 83 ,SMS Kaiserin“, violetter Briefstempel auf sw-AK ,SMS Kaiserin“ nach Berlin, Pracht

Zu 93 ,,SMS Hulk Kronprinz*“, violetter Briefstempel ,A.l.LLW.I.K. Zweig. Komo.“ auf col. AK (Holtenau bei Kiel) nach Nurnberg,
Pracht

MSP No. 104 16.12.(15) (SMS Berlin)m klar auf Feldpostkarte, datiert aus Libau, Stempel ohne Jahreszahl

MSP Nr. 106 13.10 (SMS Blitz) ohne Jahreszahl auf Feldpostkarte

No. 107 ,SMS Derfflinger”, klarer Abschlag 10.12.16 auf

No. 122 ,Kommando der Hochsee-Streitkréfte”, sauberer Abschlag auf FP-Brief nach Dresden, Pracht

No. 131 ,,SMS Prinzregent Frithjot“, kréftiger Abschlag ,12.6.15" auf Drucksachenvorderseite an das Syndikat der K. Techni-
schen Hochschule in Miinchen, blauer K2 “EMDEN GEPRUFT .PK.."

(MSP Nr. 137), Feldpost-Sonderstempel ,,....Feldpost S.M.S. Mecklenburg” auf Karte vom 27.12.14

No. 140 ,SMS Roon*, sauberer Abschlag ,,11.5.15" Auf FP-Brief nach Berlin, fehlende Riickenklappe

Zu 140 ,SMS Roon*, klarer violetter Briefstempel auf sw-AK (SMS Roon) nach Liibeck, geringe Klebespuren

MSP 141a 29.1.17 (SMS Schwaben), auf Feldpostkarte mit entspr. Absenderangabe

(MSP Nr. 143), Feldpost-Sonderstempel ,Feldpost S.M. Trpdbt. S 107" klar auf Feldpostkarte

(MSP Nr. 161), Briefstempel L2 ,Feldpost S.M.S. Prinz Heinrich“ auf Feldpostkarte vom 29.11.14

Zu 161 ,,SMS Prinz Heinrich“, klarer violetter Briefstempel auf sw-AK (Prinz Heinrich im Nord-Ostsee-Kanal) nach Berlin,
Pracht

No. 178 ,Vorpostenflottille der Ems*, sauberer Abschlag 24.11.16 auf col. Liederkarte (In der Heimat ist es schon) nach Nie-
derstetten, minimale Alterspatina

No. 188 ,SMS Sierra Ventana, Lazarettschiff (E)*, klarer

MSP No. 204 13.3.16 (Deutsche Unterseebootsflottille) auf Feldpostkarte

MSP Nr. 235 24...16 (2.Halbflottille der Handelsschutzflottille) auf Feldpostkarte

No. 242 ,SMS Donau“, sauberer Abschlag ,,12.11.17" auf sw-AK (Safnitz-Blick von der Schwedenschanze) nach Miinchen,
Pracht

MSP Nr. 313 17.6.16 (Vorpostengruppe der Hafen-Flottille der Jade/Weser), Klar auf Feldpostkarte mit Absenderangabe
»-.T105...%, Spuren

MSP Nr. 318 29.10.17 (4. Halbflottille der Nordsee-Hilfs-Minensuch-Flottille) auf Foto-AK ,,SMS Prinz Adalbert2

Zu 318 ,SMS Kaiser Karl der GroRe)“, violetter Marine-Feldpost-Briefstempel auf patriotischer AK (Vertrau auf Gott) nach Es-
sen, hs. datiert 13.3.15

1912, AK der SMS Scharnhorst, gebraucht ab HONG KONG mit 4 C. via Shanghai nach Tsingtau, e. U. des 1. Offiziers

Allenstein

15 Pf. karminbraun, sog. Siegesmarke im tadellosem postfr. 4er-Block, gepr. Mikulski und Hey BPP

Sogenannte Siegesmarke tadellos postfrisch, gepr. Mikulski

15 Pfg. ,Siegesmarke"; gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Hochstédter BPP

15 Pf. Hochovalaufdruck in b-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Mikulski

20 Pf. Hochoval ultramarin auf schénem Briefstiick, gepr. Hey

1 Mk Aufdruckausgabe, senkrechtes Paar auf Paketkarte aus OSTERODE 29.6.20 nach Konigsberg, langerer Einriss links
verklebt, interessante MEF!

1 Mk, 50 Pfg (Eckfehler) und 10 Pfg mit Aufdruck auf Einschreiben-Nachnahme-Vordruckbrief der Markenvertriebsstelle Post-
amt Allenstein vom 21.7.20 nach Berlin

1,50 Mk mit Aufdruck, Einzelfrankatur auf Postanweisung aus MILKEN 22.5.20 nach Lutzen, bliche Lochung, gute Erhal-
tung!

3 Mk mit Aufdruck, 2x vorder- und riickseitig auf Telegraphischer Postanweisung aus MARGGRABOWA 15.5.20,
durch Stempeldurchschlag beide Werte nicht perfekt, eben ein reines Bedarfsstiick. Mehrfachfrankaturen dieser
Marke aus dem Bedarf sind sehr selten!

3 Mk Aufdruckmarke in MiF mit D. Reich Nr. 117 und 3x 115 auf gréRBerem Formularteil einer Telefon-Gebuhren-Quittung aus
ALT UKTA 29.9.20, sehr spate und seltene Verwendung der Marken in Allenstein!

40 Pf. kaminrot mit Aufdruck, tadellos postfr.

5 Pf. - 40 Pf. Freimarken mit Aufdruck, tadellos postfr., gepr. Mikulski

Marienwerder

15 Pfg Freimarke, senkrechtes Paar auf AK ,,Stimmt Deutsch“ mit Abb. Saher Uiber Stadtbild (sign. FStassen", gebraucht vom
17.7.20

25 Pf. blau, senkrechtes Paar auf Luxusbriefstiick, Mitte ungezéhnt!

50 Pfg. violett, Paar Mitte ungez., tadellos gest., gepr. Richter

1 Mark senkrechtes Paar auf Luxusbriefstuck, Mitte ungez.!

5 Mark in a-Farbe tadellos postfrisch, gepr. Hochstadter

5 Mark in a-Farbe tadellos auf Briefstiick, gepr. Klein

5 Pf. dunkelblaulichgriin mit dreizeiligem Aufdruck, Abart ,Commission...,“ zentrisch rundgestempelt
+MARIENWERDER...20"

80 Pf. tadellos postfrisch, sign.

80 Pf. traumhaft schon zentrisch gestempeltes Luxusstiick, sign.

1 Mark rot postfrisch, Prifbefund Mikulski ,,...echt und einwandfrei, Bogenposition 15..."

1 bis 5 Mk. auf Germania; glasklar und zentriert gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 120,—

Oberschlesien

50 Pfg. auf 5 Mk. Aufdrucktype IVa; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung auf Briefstiick; gepr. Weinberg BPP
5 Pfg Aufdruckausgabe, 2x auf Postanweisung aus BORQUITTEN 4.8.20 nach Heidelberg, ubliche Lochung, siehe auch
Foto!

Volksabstimmung komplett tadellos postfrisch

B e o o T o o o o e Tl o o B e B o B Bl o o o o o o

4bl *
4bl *
4bl #
18b **
19a 1
242) L

242216 [
26 IC
28(2) L

28,u.a. 1
| *%

VI **

32 C

5Um 1
8UM #
11um 1
14a **
14a 1
15 #

19 =
19 #
20 **
22/25 #

12va J
15(2) IC

30/40 **

40,—
20,—
20,—
40,—
20,—
40,—
20,—
25—
20,—
40,—
50,—
20,—
50,—
20,—
Gebot

20,—

20,—
20,—

20,—
20,—

20,—
20,—
20,—
20,—
Gebot

20,—
Gebot
20,—
20,—
30,—
20,—
20,—

20,—

20,—
30—
20,—
20,—

30—

20,—
20,—

50,—

120,—
30—
140,—
64,—
82,—
60,—

40—
110,—

350,—

50,—

100,—
350,—

30,—

100,—
92,—
86,—
66,—
52,—
20,—

84,—
70,—
86,—
40—

120,—
120,—

280,—



5224
5225P

5226P
5227P
5228FP

5229P

5230P

5231
5232
5233

5234
5235

5236
5237

5238FP

5239P
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Volksabstimmung sauber ungebraucht komplett 30/40 *

Volksabstimmung; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 350,— 30/40 #
Oppelner Notausgabe

5 Pf. # neues Attest Gruber BPP ,echt in allen Einzelheiten und einwandfrei erhalten” 4 #

15 Pf. tadellos auf 1, Luxus, tiefst gepr. Gruber BPP 71

30 Pf. Germania mit doppeltem Handstempel-Aufdruck sauber ungebraucht. Fotoattest Weinberg: ,, .. echtin allen 10DD *
Einzelheiten. Es handelt sich um einen der seltensten Werte der Oppelner Notausgabe .. insgesamt 5 Stiick unge-

braucht bekannt. Von extremer Seltenheit ist der doppelt abgeschlagene Handstempelaufdruck.“ (8400,—)

35 Pfg. mattrotbraun, sauberer Erstfalz, gepr. Weinberg BPP. Ungebrauchte Marken sind nurin wenigen Stiicken be- 11 *
kannt! (Mi. 1400 EURO)

40 Pf, a. tadellosem Briefstiick, gepr. Mikulski 12
Schleswig

7 1/2 - 15 Pf. Ganzsachen, 16 Stick, gefélligkeitsgest., teils verschiedene Abstempelungen P1/3 L

Ganzsache P5 tadellos bedarfsgebraucht nach Heidelberg P5 L

Mappe fiir die Mitglieder der Kommission mit 1/14 *, Dienst 1/14 * und den Ganzsachen P1-3 und DP 1-3 **, Ubliche |C
kleine Mangel der Mappe und einige Flecken, Markenwert alleine 2907,—, Attest Dr. Bohne GPS, RRR!

40 Pf. mit Plattenfehler auf Briefstiick, Luxus 9 1
5 Kr. griin mit hellblauem Aufdruck tadellos ** Attestkopie Gruber BPP 27 **
10 Kr mit hellblauem Aufdruck 28b **
10 Kr. , 1. Zone"* Aufdruck blau tadellos postfrisch, gepr. Gruber 28b **

Schleswig Dienst

CIS-Satz komplett tadellos gestempelt auf Kommissions-Umschlag, Marken einzeln als Briefstiicke signiert Kdhler 1/14 |
(3200,—)
10 Mark ungebraucht, neues Attest Gruber BPP ,echt in allen Einzelheiten und einwandfrei erhalten.” 14 *

Danzig - die “Timmendorf’-Sammlung

Wir freuen uns, nach den groRen Erfolgen mit der Versteigerung der “Parsifal”~-Sammlung im Jahr 2000 und der “Marienburg”-Sammlung im
2002 wieder eine hochkaratige Danzig-Sammlung anbieten zu kénnen.

In insgesamt 650 Losen prasentiert sich eine beeindruckende Sammlung. Von den Infla-echten gestempelten Ausgaben sind praktisch alle
Werte dabei — einschlieBlich solcher Weltraritdten wie Porto 26-29 sogar in beiden Aufdruckarten. Ebenfalls sehr gut ausgebaut sind Briefe
und Bogen sowie Besonderheiten. Im Sammlungsteil finden Sie neben den Restsammlungen dieser Einlieferung auch ein schénes
Engros-Angebot, das nicht nur fur Handler interessant ist!

5240P
5241

5242P

5243FP

5244P
5245

5246P

5247
5248

5249P

5250
5251
5252
5253
5254

5255
5256
5257

5258
5259

5260
5261
5262
5263
5264P

Vorphila
1873, Paketbegleitbrief-Hiille aus BERLIN 20.12. nach Danzig, vorderseitig mit rotem K2 DANZIG PACKKAMMERSTEMPEL I
22.12
1824, DANZIG 27.7. (Nierenstempel) auf komplettem Brief mit rotem L1 ,,CPR.5" und Taxe nach Reims C

PreuRenzeit

1 Sgr. rosa und dunkelrosa, jeweils im breitrandigem waagerechten 3er-Streifen mit Nummernstempel ,304", 2 dekorative 2aa(3)2b(3) #
Einheiten, 280,- ++

Brustschildzeit

1873, DANZIG-PACKKAMMER 6.9, roter K2 vorderseitig auf Paketbegleitbrief aus CHRISTBURG 5.9. mit 1 Gr. und 2 Gr. gro- 20,19 [C
RBer Schild, Umschlag riickseitig nicht komplett, bildseitig sehr dekorativ, bisher spateste Verwendung des roten K2 (im Wolf
bis 11.3.72 gelistet), entsprechendes Attest Schiiler BPP!

Danzig Hufeisenstempel

DANZIG 17.JULI 75, glasklar und zentrischer Abschlag des Hufeisenstempel (Spalink 7-1) auf Kabinett-Briefstick mit 2 Gr. D.R.20 ]
grofRer Schild, sehr schones Stiick!
4,DANZIG N. 2" Hufeisenstempel lesbar und klar auf D.R. 3, 10(2) und 20 Pfennige, teils kleine Beanstandungen DR 31/34 #

Stempel Danzigs und seiner Postorte

SEEPOST DER FREIEN STADT DANZIG HAMBURG-SUDAMERIKA, 1x ohne und 1x mit UB A auf 2 Kabinett-Briefstiicken
aus 1926, siehe auch Foto!

BOHNSACK (DANZIGER NIEDERUNG) 4.2.24, recht klar auf Bedarfsbrief mit Nr. 183, Spuren

DANZIG 1 Besucht und beschickt die Il. Danziger Internationale Messe...30.6.24, Handrollstempel (kein Maschinenstempel!)
auf groBRformatigem Streifband mit 2x Nr. 193, 1x gefaltet, selten!

DANZIG-ZOPPOT BAHNPOST 9.3.26, klar auf bedarfsgebrauchter 10 Pfg Bildpost-GSK nach Schneeberg, etwas wasser-
fleckig, siehe auch Foto!

FISCHERBABKE (FREIE STADT DANZIG) 17.8.36, klar auf bedarfsgebrauchter AK (Graf Zeppelin (iber Zappot) mit viel Text
KRIEFKOHE *** 12.10.21, auf bedarfsgebrauchter 40 Pfg GSK, etwas fleckig, gepr. Schiiler BPP

KRUNZENDORF (Kr. MARIENBURG) 17.10.21, Klar auf Brief mit Nr. 4 (Mgl.) und 6, Prachtbrief!

MIELENZ (FREIE STADT DANZIG) 16.3.38, klar auf bedarfsgebrauchter 10 Pfg GSK

DANZIG SCHOPENHAUER-GEDENK-FEIER / 1798-1860 / 42.2.38 auf Gedenkmarke 25 Pfg. auf portogerechtem Brief 282 |
nach Neustadt bei Coburg (Wolff Nr. 20)

Tiegenhof 15.12.20 ohne Stundenzahl, voll, gerade und zentrisch auf 10 M. auf 7 1/2 Pf. Luxus, gepr. Infla (Wolff Nr. 4.1) 311 1

e —— -

DANZIG 11.7.68 - K2, klar auf vollst. Kabinettbrief NDP 2 Gr. nach Kopenhagen NDP5 L
Danzig 20/7 glasklarer Kr.-Stempel a. Kab.-Stiick Preussen 3 Sgr. glatter Grund, Nr. 8 Pr.8 #
Paketkarten

1897, farbige AK im Stil einer Vorlaufer-Karte ,Der See in Heubude®, gebraucht aus DANZIG

1899, AK 27. ordentliche General-Versammlung des Verbandes dt. Miller, Danzig 2.-5.7, Abb. Thalmuhle bei Zoppot, ge-
braucht aus Danzig vom 3.7.

1899, Gruss von der 28. Hauptversammlung des Dt. Apotheker-Vereins in Danzig 21.24.8, sauber ungebraucht

1899, Litho-Karte ,Waldhduschen Oliva“ mit 4 Abb., gebraucht mit Bahnpost-Stempel DIRSCHAU-DANZIG

1910 (ca.), 2 ungebrauchte AK ,Kaiserzimmer“ und ,Alter Keller*

1910 (ca.), ungebrauchte s/w-AK ,Oliva - Georgstrasse*

1912, KINDERHILFSTAG DANZIG 10.6., farbige Karte mit Abb. Frau mit Rosen (signiert Pfuhle), gebraucht am 11.6, kleiner
Eckbug, nicht haufig!

| B

40—

30,—

80,—

100,—

180,—
70,—

50,—

20,—
30,—

40,—

20,—
20,—
20,—
20,—
Gebot

30,—
Gebot
40,—

30—
20,—

20,—
20,—
20,—
20,—
40,—
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5265 1913, Danziger Burschenschaft Germania, Karte mit Wappen und diversen Unterschriften, gebraucht aus Danzig C 20,—
5266 1928, Danzig - Elfter Deutscher Studententag, farbige Karte mit Abb. 3 Kirchen und 2 Wappen, gebraucht mit Text C 30,—
5267P 1932, s/w-Werbekarte ,,Danzigs Kampf um Recht und Freiheit“ mit diversen Propaganda-Spriichen, u.a. ,Wacht auf Reichs- [ 40,—
deutsche®, gebraucht, im Rand 2 kleine Einrisse, nicht h&ufig!
5268P 1934, Ostland-Turnfest Danzig 5.-8.7, ungebrauchte farbige AK mit Bild ,Krantor®, selten! C 50,—
5269P 1934, Ostland-Turnfest Danzig 5.-8.7, ungebrauchte farbige AK mit Bild ,,Mullergewerkshaus mit St. Katharinen®, selten! C 50,—
5270 1950, Wildeshausen Tag der Heimat - Fern doch Treu, farbige AK mit 6 verschiedenen Wappen (u.a. Danzig und Westpreu- [ 20,—
3en), gebraucht mit Text
5271P DANZIGER FEST- u. FLUGWOCHE 11-19. Juni, farbige AK mit Abb. Doppeldecker und Flaggen, signiert Pfuhle, unge- [ 100,—
braucht, vermutlich 20er-Jahre
5272 Danzig-Westpreussen, Treue ist der beste Riegel, ungebrauchte farbige Karte mit Wappen und Flagge C 20,—
5273P  SEEBAD ZOPPOT - Die Perle der Ostsee, farbige Klappkarte mit Abb. Hafen und Segelschiff (riickseitig mit diversen Informa- I 40,—
tionen Uber Zoppot), sehr dekorativ!
Vor- und Mitlaufer
5274 Kabinett-Bedarfs-GSK 15 Pfg. braunlila von Danzig 5 / 20.3.20 nach Mannheim. VP116 GSK Gebot
5275 20 Pfg Germania, waagerechtes Paar (1 Wert mit Eckfehler) auf Nachsendebrief aus DANZIG 8.5.20, Spuren, gepr. InflaBerlin = V87 (2) I Gebot
5276 80 Pfg. Germania im senkr. 3er-Streifen a. Paketkartenabschnitt, klar gest. ,Danzig 1-0" (Wolff 077.B), gepr. Infla Vva3lib Gebot

5277P 75 Pfg Germania (2) und 20 Pfg Germania (2) auf Wertbrief aus DANZIG 10.5.20 nach Géttingen, Grof3format mit Spuren, als  104(2),87(3) 100,—
Wertbrief sicherlich aber selten! C

5278 75 Pfg Germania, 18 Stiick vorder- und riickseitig auf Eilboten-Dringend-Paketkarte aus DANZIG 26.6.20 nach Chemnitz, 1 DR104 [ 180,—
Wert mit Eckfehler, sehr seltene Mitlaufer-Frankatur!

5279 75 Pfg Germania, 2 Stiick als Mitlaufer auf Wertbriefvorderseite mit 3x 20 Pfg Aufdruckausgabe aus DANZIG 28.6.20 nach M104(2),4(3) 45—

Breslau, ca. 200,- 1
5280 10+5 Pfg. rot a. kl. Briefstiick, klar gest. ,Danzig Messe 1920", gepr. Oechsner/Infla V105a 1 90,—
5281FP 15 Pfg Kriegsgeschadigtenhilfe schwarzviolett auf Kabinett-Briefstiick mit Stempel DANZIG MESSE 1920 25.2.20, bestens V106¢c ] 200,—

signiert Oechsner BPP und Infla Berlin, schones geht es nicht!

5282P 9 Mk Gr. Staatswappen mit angegebener Zusatzfrankatur auf Nachnahme-Wertbrief aus KAHLBUDE 29.7.22 mit Devisen- 99,87,80 [ 100,—
zensur nach Berlin, Umschlag mit Rand- und Faltspuren, sehr ungewdhnliche Verwendung mit guter Frankatur!

5283P 15 und 10 Pf. Germania senkr. Zusammendruck oo gepr. Infla, eine Marke hdher geprift, eine ganz grofRe Vorlauferseltenheit, S9 ## 180,—
nur wenige Stiicke der Zusammendrucke tberhaupt bekannt!

Danzig Luftpost
5284 40 Pf. u. 60 Pf. auf Kab. Lfp.- Bf. v. Dzg 1/21.4.21 n. Dessau, mit Lfp.Stpl. Berlin C2, gepr. Infla 50/51 IC 90,—
5285 1 Mark a. 40 Pf. lilarot, Kab. EF a. Lfp.- Bf. v. Dzg. 1/ 21.4.21 nach Dessau u. Stpl. BIn. C2/FIp., gepr. Infla 52 C 70,—
Danzig Zeppelinpost
5286 1932- ZEPP.-Ruckfahrt ,LUPOSTA", Pra’bf. mit 2 Satz v. d. Ausst. m. Dzg. Lfp.-Ausst.Stpl. nach Mulh./Ruhr Giber F’hafen. Mit  231/35 [ 200,—
grinem Zepp.-Stpl.! (Mi. +100%)
Danzig-Ganzsachen

5287P 15 Pfg Germania-GSK, gebraucht mit viel Text aus DANZIG 24.1.20, feiner Vorlaufer! VP116 L 40,—
5288P 10 Pfg Germania-GSK mit 20 Pfg Germania als Zusatzfrankatur als Fernpostkarte aus DANZIG 10.5.20 nach Miinchen, etwas VP107,v87 [ 70,—
fleckig, dafur reiner Firmenbedarf!

5289 15 Pfg Germania-GSK, bedarfsgebraucht aus ZOPPOT 30.3.20 mit viel Text nach Augsburg, feiner Vorlaufer! VP116 C 40,—

5290 15 Pfg GSK bis 80 Pfg Doppel-GSK komplett inkl. P10a/b und P 11a/b, zusammen 13 ungebrauchte Karten, saubere Erhal- P10/20 [ 40,—
tung

5291 10 Pfg Frage-GSK, bedarfsgebraucht mit Maschinen-Stempel DANZIG 5 Beschickt und besucht die Il. Danziger....22.7.24 P27F 20,—
mit viel Text nach Hannover

5292 20 Pfg Auslands-GSK und 20 Pfg Auslands-Doppel-GSK, sauber ungebraucht P38,P35 L 40,—

5293 10 Pfg. Sonder- GSK zur Internat. Briefmarken Ausstellung mit Teil- Werbestempel von Danzig, Bedarfs-GSK, tadellos P46 IC 55—

5294P 10 Pfg Sonder-GSK K. Rdntgen auf Kreidekarton, gebraucht mit viel Text und SST P62b/03 IC 40,—

Halbamtliche Postkarten
5295 10 Pfg. Wappen, WHW-Ganzsache im gefaltetem 3er Streifen mit s/w Bild Nr. 8, 9, 10, tadellos ungebraucht HP1/8-10 * 130,—

Danzig Besonderheiten

5296 1915, FESTUNGSLAZARETT DANZIG ST. JOSEPHSHAUS, violetter Briefstempel klar auf Feldpostkarte ohne Aufgabestem- [ 40,—
pel, datiert 12.4.

5297P 1919, frankierter Postscheckbrief aus INOWRCZAW 30.8. mit polnischer Zensur an das Postscheckamt Danzig C 50,—

5298P 1919, portofreier Postscheckbrief aus CZARNIKAU 24.4. an das Postscheckamt Danzig mit Zensur L2 ,Militdrisch geprift* | 50,—

5299P 1920, portofreie Postsache aus GNIEZNO 17.1. mit polnischer Zensur an das Postscheckamt Danzig, Spuren C 40,—

5300P 1920, portofreier Postscheckbrief aus BYDGOSZCZ 31.7. mit polnischer Zensur an das Postscheckamt Danzig C 50,—

Danzig

5301 5 Pfg Germania mit Aufdruck, kompletter postfrischer Walzendruck-Bogen (1x gefaltet) mit HAN H 3366.20 40,—
E 3
3 E
E i
1 ]
F L
3 i
" 5314 kK 5315
5303P 10 Pfg. karminrot; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Infla und Erdwien BPP, seltene und unterbewertete 2a ## 110,—
Type!
5304 10 Pfg Germania mit Aufdruck, kompletter postfrischer Plattendruck-Bogen mit Ur- und Aufdruck-HAN, Randspuren und 1x 2bP(100) ** 35—
gefaltet
5305 15 Pfg Germania mit Aufdruck, 2 senkrechte Paar mit linken bzw. rechten Rand, jeweils mit HAN 2851.20, postfrisch Pracht 3HAN(2) ** 20,—
5306FP 15 Pfg Germania mit Aufdruck, waagerechter Viererstreifen aus der linken unteren Bogenecke mit 4 gezahnten Leerfeldern, 3L(4) ** 200,—
bis auf tibliche Kalandarbtige in guter postfrischer Erhaltung, in dieser Form sehr selten!
5307 15 Pfg Germania mit Aufdruck, kompletter postfrischer Plattendruck-Bogen mit Ur- und Aufdruck-HAN (H 3368.20 1), Rand- 3P(100) ** 50,—
spuren und 1x gefaltet, dafuir unten Teilen einer zweiten Zahnung im Rand, dekorativ!
5308 20 Pfg Germania-Aufdruck in MiF mit 4x 5 Pfg Germania ohne Aufdruck auf Brief aus HOHENSTEIN 8.1.21, da nicht mehr 4 [ 40,—
gultig ohne Entwertung und mit Nachporto belegt, reines Bedarfsstiick!
5309 20 Pfg Germania mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick aus der linken unteren Bogenecke mit DZ ,Da“ 4DZ ** 20,—
5310 20 Pfg Germania mit Aufdruck, kompletter postfrischer Plattendruck-Bogen mit Ur-HAN H 2029.20 und Aufdruck-HAN H 4P(100) ** 40,—
3369.20 3 sowie Druckerzeichen Da, Falt- und Randspuren, Marken zum Teil mit Kalandarbiigen, noch feine Erhaltung!
5311 40 Pfg Germania mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, durch Verschnitt mit Teil der Bogeninschrift von 6 ** 20,—

oben



5312

5313
5314P

5315P
5316
5317

5318
5319

5320
5321

5322
5323P
5324
5325
5326
5327FP
5328
5329P
5330P
5331
5332
5333FP
5334
5335P
5336P
5337P
5338
5339
5340
5341
5342
5343
5344
5345
5346
5347
5348
5349P
5350
5351
5352
5353P
5354
5355
5356
5357
5358P
5359

5360
5361

5362P
5363

5364
5365P

5366FP

5367P
5368

5369
5370

100

40 Pfg Germania mit Aufdruck, kompletter postfrischer Plattendruck-Bogen mit Ur- und Aufdruck-HAN sowie Druckerzeichen
,St“, Rand- und Faltspuren

1 Mark Infla-gepruft im linken unteren Luxus-Eckrand-Viererblock auf Briefstiick, &uRerst dekorativ und wirkungsvoll

1 Mk mit Aufdruck und Plattenfehler ,,untere Halfte der Fahnenschnur fehit*, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotokurzbe-
fund Soecknick BPP: ,,...einwandfrei!*

1 Mk mit Aufdruck, Plattenfehler ,rechte Rosette links beschadigt“, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP und
Infla Berlin, 180,-

1 Mk mit Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen mit Ur- und Aufdruck-HAN (H 3372.20 2), dabei die 3 Plattenfehler auf Feld
12, 26 und 35, Faltspuren

1 bis 5 Mk. Aufdruckwerte; 8 sauber gestempelte und INFLA geprufte Werte in sehr guter Erhaltung; lediglich die 3 Mk. fehlt,
dafiir 2,50 MK. in a und b Farbe; Mi. 178.—

1.25 Mk mit Aufdruck, kompletter postfrischer Plattendruck-Bogen mit Ur- und Aufdruck-HAN (H 3373.20 2), Faltspuren
1.50 Mk mit Aufdruck, kompletter postfrischer Plattendruck-Bogen mit Ur- und Aufdruck-HAN (H 4135.20 2), Faltspuren und
im Unterrand mit Falzen, Marken einwandfrei!

10.11.22, Postkte. v. Postamt 5 (Dzg.Bhf.) betr. Einziehung tber 24,- Mark, frankiert m. Porto 20 M. 0. 400 Pf., gepr. Infla.
2 und 2,50 Mk. mit Aufdruck je in ,a“-Farbe; 2 zentriert gestempelte Kabinettwerte in tadelloser Erhaltung; je gepr. INFLA; Mi.
55—

2 Mk dunkelkobalt mit Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen mit HAN H 3374.20 6 und spiegelverkehrter Plattennummer
,28" sowie auf Feld 5 mit Plattenfehler II, 1x gefaltet, ca. 560,-

2 Mk dunkelkobaltblau, senkrechtes Paar mit Oberrand auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus ZOPPOT 10.10.20 nach Chem-
nitz, gepr. Kniep BPP

2 Mk dunkelkobaltblau mit Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen mit HAN H 3376.20 3 und Plattennummer ,,25" (spiegel-
verkehrt) sowie auf Feld 5 mit Plattenfehler II, 1x gefaltet, ca. 470,-

2 Mk dunkelkobaltblau mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinett-Bogen mit 25 Werten und HAN H 3376.20 2, dabei auf
Feld 5 mit Plattenfehler Il, ca. 470,-

2 Mk mit Aufdruck, 2 postfrische waagerechte Paare aus der linken unteren Bogenecke mit HAN H 3374.20 4 und H 3376.20
2, 125,-

2 Mark in c-Farbe oo Infla-echt, extrem seltene und im Michel mangels Marktangebot vollkommen unsinnig bewerte-
te Marke, das zweite Stiick das wir je sahen! Attest Oechsner BPP vom 23.12.02 ,.echt ... einwandfrei“

2.50 Mk lilarot mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettbogen mit U-HAN H 2025.20 und Aufdruck-HAN H 3375.20 2
2,50 M. in c-Farbe oo aktueller Kurzbefund Oechsner BPP vom 18.12.02 ,.einwandfrei*

3 Mk mit Aufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP und Infla Berlin, 130,-.

3 Mk. Germania mit Aufdruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Soecknick; Mi. 130,—

3 Mk violettschwarz mit Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen mit HAN H 4136.20, 1x gefaltet und oben im Rand mit Haft-
stellen, Marken und HAN einwandfrei!

3 Mk violettschwarz mit Aufdruck, kompletter postfrischer Bogen mit HAN H 4136.20, Faltspuren, Marken und HAN in ein-
wandfreier Erhaltung, diese ca. 900,-

3 Mk mit Aufdruck, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke, 152,-

3 Mk mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand und HAN H 4136.20, 180,-

3 Mk mit Aufdruck, postfrisches waagerechtes Kabinett-Paar aus der rechten unteren Bogenecke mit HAN H 4136.20,
2188,-

1920, 3 Mk schwarzviolett, &ulerst seltene Farbe vom Seitenrand mit Passerkreuz auf Luxusbriefstiick, gepriift Infla u. Stoye
BPP! Infla-echt eine enorm seltene Marke. Michel 750,-ME++! RR!!

4 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla

4 Mk. schw./karmin, senkr. Dreierstreifen a. Paketkte., sechsstrahliger Korkstpl., v. Dzg. 1/1.2.22 n. Neukirch.

4 und 5 Mk. mit Aufdruck; sauber gestempelte Werte mit Korkstempel in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 90,—

5 Mark mit div. Zusatzfrankatur (1.- Mark) auf R-Brief von Neufahrtwasser/ 14.4.22 nach Nirnberg.

5 Mk mit Aufdruck, Z&hnung B, Kabinettstiick mit K1 GROSSBESEWITZ, gepr. Infla Berlin

5 Mk mit Aufdruck, Z&hnung B, 3 postfrische Kabinett-Viererblocke, alles Bogenecken!

5 Mk mit Aufdruck, Zadhnung B, kompletter postfrischer Bogen mit HAN H 3376.20 1 und spiegelverkehrter Plattennummer
,26", 1x gefaltet

5 Mk mit Aufdruck, Z&hnung B, kompletter postfrischer Bogen mit HAN H 3376.20 1 und spiegelverkehrter Plattennummer
,29", 1x gefaltet

5 Mk mit Aufdruck, Z&hnung B, kompletter postfrischer Bogen mit HAN H 3376.20. 1 und spiegelverkehrter Plattennummer
52" oben sowie kleiner Nummer “62" im Unterrand, 1x gefaltet

5 Mk mit Aufdruck, Zahnung B, kompletter postfrischer Kabinett-Bogen mit HAN 3376.20 1 und spiegelverkehrter Platten-
nummer 29", 310,-

5 Mk mit Aufdruck, postfrischer waagerechter Vierer-Streifen mit unteren Bogenrand und HAN H 3376.20 1 sowie kleiner roter
Nummer , 11", Kabinett

5 Mark mit Doppeldruck des Aufdrucks * groRe Raritat, Attest Kniep BPP ,,Aufdruck echt. Die vorliegende Marke ist
gut erhalten... Rechts unten ein winziger Eckbug*

10 auf 20 Pfg Germania-Aufdruck, postfrisches senkrechtes und waagerechtes Kabinettpaar mit Ur-HAN H 2029.20 und Auf-
druck-HAN H 3369.20 3

60 auf 30 Pf. Doppelaufdruck gestempelt

60 auf 30 Pfg. Doppelaufdruck, tadellos gestempelt, gepr. Infla

80 auf 30 Pfg Germania in MiF mit Nr. 19 und 2x Nr. 3 auf Eilboten-Einschreiben-Streifband aus DANZIG 20.1.21 nach Hanno-
ver, Ak.-Stempel, etwas fleckig, recht seltene Verwendung!

5 Pfg Germania mit Aufdruckfehler ,Denzig“, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Soecknick BPP

5 Pfg Germania mit Aufdruckfehler ,,Balken senkrecht geteilt*, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Soecknick BPP

5 Pfg Germania mit Aufdruckfehler ,z in Danzig gebrochen und Balken geteilt”, postfrisches Kabinettstiick, Fotokurzbefund
Soecknick BPP

15 Pfg Germania mit Aufdruckfehler ,Denzig“, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Soecknick BPP

Germania 15 Pf in der seltenen Farbe, gepr. Befund Oechsner

20 Pfg Germania mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstick mit Aufdruckfehler ,Balken senkrecht geteilt“, gepr. Soecknick
BPP

70 Pfg und 80 Pfg Staatswappen jeweils im postfrischem Kabinett-Viererblock, 104,-

1 bis 10 Mk. Aufdruck auf Germania mit Unterdruck Type |; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung, ausgabetypisch
gezahnt; gepr. INFLA; Mi. 55,—

Aufdruckausgabe mit Spitzen nach oben, kompletter postfrischer Kabinett-Viererblocksatz, meist Bogenecken!

1 1/4 Mk auf 3 Pfg Germania, Spitzen nach unten, Kabinettstiick mit Korkstempelentwertung, gepr. Infla Berlin

1 1/4 Mark mit dopp. Netzunterdruck sauber ungebraucht, gepr. Kniep

2 Mark mit ,,Spitzen nach unten* in MiF mit Nr. 61 und 2 mal 55 auf Paketkartenausschnitt, FA Erdwien: ,Marke und
Entwertung echt und einwandfrei. Die Marke ist gut erhalten, farbfrisch und vollzdhnig. Die Mark-Werte sind vor-
schriftsméaRig zusatzlich durchlocht.”

2 Mk auf 35 Pfg Germania mit Spitzen des Unterdruck nach oben, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Soeck-
nick BPP: ,....echt und einwandfrei....zeitgerechten Stempelabschlag DANZIG *3a"“, sehr schdnes Stick dieser Marke und hier
einmal ohne Balkenentwertung!

2 Mark a. 35 Pf. rotbraun, grauer Unterdruck mit Spitzen nach unten und Zusatz-Frankatur Mi. 441 von Danzig Lang-
fuhr/ 10.3.21 nach Jungfer. (Michel 1.200,- EURO)

10 Mk auf 7 Pfg mit spitzen nach oben, Bogen mit 100 Werten, rechter und unterer Rand fehlt, bis auf 2 Werte postfrisch, im
Rand leicht stockig, recht seltene Einheit!

3 Mark mit dopp. Netzunterdruck sauber ungebraucht, gepr. Kniep

5 Mk auf 2 Pfg, Spitzen nach unten, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Kniep BPP, 170,-
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10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania, sauber gestempelter Kabinett-Viererblock, gepr. Infla Berlin

10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania, Spitzen nach unten, postfrischer Kabinett-Viererblock

10 Mark mit dopp. Netzunterdruck sauber ungebraucht, gepr. Kniep

10 Mk. auf 7 1/2 Pfg. mit doppeltem Netzunterdruck; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Oechsner BPP; Mi.
90,—

10 Mk auf 7 1/2 Pfg mit Spitzen nach oben und Plattenfehler ,,D oben abgeflacht), postfrisches Kabinettstiick im waagerech-
ten Paar mit Normalmarke, gepr. Kniep BPP

2 Pfg kleiner Innendienst, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Erstfalz, gepr. Schiler BPP

2 Pfg Kleiner Innendienst, Kabinettstlick mit Gefélligkeitsentwertung, gepr. Schiler BPP

2 Pf. Kleiner Innendienst auf. ] , gepr. Infla und Oechsner BPP

2 Pfg kleiner Innendienst auf Kabinett-Briefstiick mit Gefélligkeitsstempel, Fotokurzbefund Soecknick BPP: ,,...einwandfrei!*
2 1/2 Pfg kleiner Innendienst, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Erstfalz, gepr. Schiler BPP, 170,-

2 1/2 Pfg Kkleiner Innendienst, Kabinettstlck, gepr. Schiler BPP, 350,-

3 Pfg kleiner Innendienst, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin

3 Pfg kleiner Innendienst mit Aufdruckfehler ,,Balken senkrecht geteilt”, postfrisches Kabinettstiick, Fotokurzbefund Soeck-
nick BPP ,....einwandfrei!*

3 Pfg kleiner Innendienst mit senkrecht geteiltem Balken, Kabinettstiick mit Gefélligkeitsentwertung, gepr. Kniep BPP

7 1/2 Pfg kleiner Innendienst, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin

7 1/2 Pfg. Kleiner Innendienst; zentriert gestempelter Luxuswert auf Briefstiick; gepr. INFLA und Oechsner BPP

10 Pf. Kleiner Innendienst in a-Farbe oo Infla-echt auf Luxus-Briefstlick, gepr. Infla und Oechsner BPP. Eine im Michel total
falsch bewertete und schon mit Gefélligkeitsstempel so gut wie nie angebotene Marke!

30 Pfg kleiner Innendienst, postfrisches Kabinettstiick, Fotokurzbefund Soecknick BPP: ,....einwandfrei!

40 Pfg. Kleiner Innendienst karminrot; zentrisch gestempeltes Luxusstiick, gepr. Infla und Oechsner BPP

40 Pf. tadellos gestempelt, gepr. Infla

40 Pfg kleiner Innendienst, senkrechtes Paar als Mehrfachfrankatur auf Auslands-Brief aus TIEGENHOF 4.10.20 nach Schott-
land, gepr. Soecknick BPP

50 Pfg kleiner Innendienst, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick mit Erstfalz, gepr. Schiler BPP, 200,-

50 Pfg kleiner Innendienst, Kabinettstiick mit Gefélligkeitsentwertung, gepr. Schiler BPP, 350,-

50 Pf. Kleiner Innendienst tadellos gestempelt, gepr. Infla

80 Pfg. Kleiner Innendienst; tadellos gestempelt; gepr. INFLA Oechsner

Germania 80 Pf, Kab.-Briefstiick, gepr. Infla/Oechsner

80 Pfg kleiner Innendienst mit Walzenoberrand, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Soeckneck BPP, in
dieser Form selten!

80 Pfg kleiner Innendienst, waagerechtes Kabinettpaar mit Walzenoberrand, sauber gestempelt, gepr. Infla Berlin, im Katalog
ohne Bewertung!

1 M auf 30 Pf, feinst gestempelt gepr. Infla/Oechsner

1 Mk auf 30 Pfg mit Spitzen nach oben, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Oechsner BPP

1 Mk. auf 30 Pfg. Unterdruck Spitzen nach oben; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 90,—
1 Mk auf 30 Pfg, Spitzen nach unten, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Ortsbrief aus PRAUST 18.12.20, Spuren

1 Mk auf 30 Pfg ohne Unterdruck, postfrische Bogeneinheit mit 7 Kabinettstiicken!

Aufdruckausgabe mit Spitzen nach unten, kompletter gestempelter Satz, meist auf Briefstiicken, Nr. 43, 44 und 46
gepr. Kniep BPP, 900,-

1 1/4 Mk auf 3 Pfg, Spitzen nach unten, Einzelfrankatur auf Paketkarte aus DANZIG 1 10.2.21 nach Gross-Plehnendorf,
Ak.-Stempel, Marke mit amtlicher Durchlochung, gute Erhaltung!

1 1/4 Mark ohne Unterdruck * gepr. Oechsner BPP

1 1/4 Mk auf 3 Pfg mit Spitzen nach oben, 2 senkrechte Vierer-Streifen vorder- und riickseitig auf Paketkarte mit Nr. 28 | aus
DANZIG 8.11.20 nach Christburg, dort mit 3 Mk vom D. Reich nachfrankiert und entwertet am 11.11., sehr seltene Kombina-
tion, vermutlich Verzollungsgebtihren, siehe auch Foto!

2 Mk. auf 35 Pfg. Type |; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

2 Mark auf 35 Pf. rotbraun (senkr.Paar) und Oberrand-Viererblock Nr. 1a. R-Brief, Ortsbrief von Praust v. 8.11.20.

2 Mark auf 35 Pf. in Type I/VIl tadellos auf Briefstlick, gepr. Soecknick

2 Mk. auf 35 Pfg. Type II; tadellos gestempelt; min. erh. gepr. Erdwien BPP

2 Mk auf 35 Pfg, Spitzen des Unterdrucks nach unten, postfrischer Kabinett-Viererblock mit linkem Rand und HAN H
2502.19, Fotoattest Soecknick BPP: ,....echt und einwandfrei!”, in dieser Form sehr selten!

3 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania, Spitzen nach unten, Kabinettstiick mit Gefélligkeitsstempel, gepr. Schiler BPP, 100,-

3 Mk. auf 7 1/2 Pfg. Unterdruck mit Spitzen nach unten; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung

3 Mk. auf 7 1/2 Pfg. Type II; tadellos gestempeltes Luxusbriefstiick; gepr. INFLA Erdwien

5 Mk auf 2 Pfg Germania ohne Unterdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP, 280,-

10 M. Spitzen nach unten oo Infla-echt und gepruft, Luxus-Viererblock

10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania, Kabinett-Stiick mit Korkstempel-Entwertung, gepr. Infla Berlin

10 M. in Type Il mit PF VI sauber ungebraucht

10 Mk auf 7 1/2 Pfg Germania, Spitzen nach unten, postfrisches senkrechtes Kabinettpaar, obere Marke mit Aufdruck-Fehler
,D oben abgeflacht”, unter Marke im Rand mit Druckerzeichen ,Bx“, gepr. Schiler BPP, in dieser Kombination sicherlich sehr
selten!

60 Pfg groRer Innendienst, ungebrauchtes Kabinettstlick, Fotoattest Soecknick BPP entfalzt und Gummi ausgebes-
sert, sonst einwandfreie Erhaltung!

60 Pf. - 2 M. groRer Innendienst, tadellos ungebr., sign. Hochkeppler bzw. Dub

1 Mk GroBer Innendienst, ungebrauchtes Kabinettstiick, u.a. signiert Stoye BPP, 1400,-

1 Mk groRer Innendienst, ungebrauchtes Kabinettstiick mit minimal veranderte Gummistruktur, sonst einwandfrei,
entsprechenden Fotoattest Soecknick BPP

2 Mk groBer Innendienst, ungebrauchtes Kabinettstiick mit leichten Einschrankungen im Gummi (durch die Entfal-
zung) und ein verkurzte Zahnspitze, entsprechendes Fotoattest Soecknick BPP

Flugpost | auf Luftpostbrief per Einschreiben nach Basel, zwei Baseler Ankunftsstempel (einer ,Brieftrager), gepr. Erdwien
BPP.

1 Mk Flugpost-Ausgabe, waagerechter 5er-Streifen aus der linken oberen Bogenecke auf Einschreiben-(Luftpost)-Brief aus
ZOPPOT 10.1.21 mit K2-Stempel der Postliberwachung Laubenburg nach Chemnitz, Ak.-Stempel

5 Pfg Kogge durchstochen, Mittelstiick stark nach unten verschoben, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, gepr. Soeck-
nick BPP

5 Pfg Kogge durchstochen, kompletter postfrischer Bogen, leichte Spuren

5 Pfg. bis 10 Mk. Kogge; sauber gestempelter Satz mit Gblichem Durchstich in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 100,—
Kogge ungezéhnt, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, signiert Richter, 450,-

5 Pfg. Kogge mit schwarzem Durchstich; tadellos gestempelt, Befund Erdwien BPP ,,echt und einwandfrei“. Grol3e Seltenheit!
10 Pfg Kogge durchstochen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

10 Pfg u. 1 Mk ,Kogge*“ zus. als portogerechte MiF auf Eilboten-Drucksachenbrief von DANZIG *5k 11.3.21 nach Gdssnitz
(Ankstpl), Bedarfsspuren, selten!

25 Pfg Kogge durchstochen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

40 Pfg Kogge durchstochen, 8er-Block auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus ZOPPOT 28.4.21 nach Chemnitz, Ak.-Stempel
40 Pfg. Kogge, 3 verschiedene Probedrucke in orange, dkl. griin u. rotbraun

80 Pfg Kogge durchstochen, 8er-Block auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus ZOPPOT 15.4.21 nach Chemnitz, Ak.-Stempel
1 Mk Kogge, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke, dabei auf Feld 10 mit Plattenfehler ,Kogge
im Feuer*

2 Mk Kogge mit Ra3-Innendienststempel P.A.Danzig Eing. 31.8., gepr. Infla Berlin

2 Mk Kogge durchstochen, postfrischer Kabinett-Viererblock, 100,-
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40 Pfg (2), 25 Pfg und 5 Pfg Kogge auf Zustellungsurkunde im Ortsverkehr aus DANZIG 23.5.21, Faltspuren

80 Pfg Kogge gezéhnt, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke, 120,-

40 Pfg und 60 Pfg Flugpost, 2 komplette postfrische Bogen, waagerechte Knitter (herstellungsbedingt), dafiir 60 Pfg komplett
mit Abklatsch, ansehen!

Flugpostausgabe 1921, kompletter Satz auf Einschreiben-Eilboten-Luftpostbrief vom 4.9.22 nach Augsburg mit allen Stem-
peln

60 Pfg Flugpost mit liegendem Wz., postfrischer Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke, jeder Wert mit leichten Ab-
klatsch und bestens signiert Soecknick BPP, 640,- +

1 Mk Flugpost, senkrechtes Paar in MiF mit 4 Mk Staatswappen auf Paketkarte aus DANZIG 1 6.3.22 mit Ak.-Stempel aus
Késemark, Marken mit amtlicher Lochung, recht ungewdhnliche Verwendung!

2 Mk und 60 Pfg Flugpost mit angegebener Zusatzfrankatur auf Auslands-Luftpost-Streifband (1x gefaltet) aus DANZIG
22.6.22 in die Schweiz, riickseitig Flug-Best.-Stempel von Berlin, feines Bedarfsstuck!

5 Mk Flugpost, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet

5 Mk Flugpost, ungezéhntes Kabinettstiick mit Unterrand, gepr. Soecknick BPP

10 MK Flugpost, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet, Marken einwandfrei!

60 auf 75 Pfg Germani mit Aufdruckfehler ,Wertaufdruck in der Markenmitte®. postfrisches Kabinettstiick, gepr. Soeckneck
BPP

60 auf 75 Pfg Germania mit Aufdruckfehler ,Wertaufdruck in der Markenmitte®. postfrischer Viererblock mit Oberrand, Foto-
befund Soecknick BPP: ,,...echt und einwandfrei*

5 Pfg Staatswappen, kompletter postfrischer Bogen mit HAN 1322, 1x gefaltet und 1 Wert mit Haftstelle

10 Pfg Staatswappen, kompletter postfrischer Bogen mit HAN 1322, 1x gefaltet und 1 Wert fehlerhaft

Staatwappen, 5 verschiedene kompletter Bogen (Nr. 74, 75, 77, 78 und 82), zum Teil 1x gefaltet

15 Pfg Staatswappen, kompletter postfrischer Bogen, wenige Werte herstellungsbedingt mit gummifreien Stellen, sonst
Pracht!

20 Pfg Staatswappen grau, Einzelfrankatur auf portogerechter Ortspostkarte mit viel Text aus DANZIG 27.9.21, gepr. Schiler
BPP

20 Pfg Staatswappen,6er-Block und Paar auf Einschreiben-Brief aus ZOPPOT 30.12.21 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

30 Pfg Staatswappen, 8er-Block auf Einschreiben-Brief aus ZOPPOT 11.12.21 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

30 Pfg. Wappen auf geklebter Papierbahn; postfrisches Oberrandstiick (da minimaler Falzrest) in tadelloser Erhaltung; Befund
Soecknick BPP; Mi. 250,—

30 Pfg Staatswappen,10er-Block auf Einschreiben-Brief aus ZOPPOT 9.5.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

50 Pfg Staatswappen,10er-Block auf Einschreiben-Brief aus ZOPPOT 3.5.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

50 Pfg Staatswappen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen mit HAN 1322

50 Efg Sﬁaatfswappen, 12x als portogerechte Mehrfachfrankatur auf Brief aus DANZIG 5 9.10.22 nach Berlin, in dieser Form
nicht so haufig!

60 Pfg Staatswappen, 10er-Block auf Einschreiben-Brief aus ZOPPOT 13.5.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

80 Pfg Staatswappen, 10er-Block auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus ZOPPOT 9.5.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

1 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Bogen mit HAN 1322, 1x gefaltet

1 Mk Staatswappen, Viererblock auf Einschreiben-Brief aus ZOPPOT23.5.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

1 M. mit Abart ,linker Schenkel des n in Danzig gebrochen“ mit Zusatz Mi.-Nr. 103 (2), 105, 106 und 109 auf Nachnah-
me-Wertbrief (Wert 2547 M) uber 24 Gramm nach Meiningen mit Ank.-Stpl. und rotem Gewichtangabestempel sowie Zensur
L 2 von Berlin, die Abart wertet gest. schon 130,- Euro, auf Brief im Michel unbekannt

1 Mk Staatswappen ungezahnt, waagerechtes Kabinett-Paar, 1 Wert mit Haftstelle, 1 Wert postfrisch!

1.20 Mk Staatswappen, 6er-Block auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus ZOPPOT 28.4.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

2 Mk. kleines Wappen ohne Unterdruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; mi. 100,—

3 Mk Staatswappen, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Unterrand, 152,-

3 M. mit Wz. X sauber ungebraucht, gepr. Oechsner BPP, Unterrandstiick

3 M. mit Wz. X oo Infla-echt, optisch schénes Stiick mit geringen Mangeln, grof3e Seltenheit, so gut wie nie angeboten, Kurz-
befund Oechsner BPP

5 bis 20 Mk. groBes Wappen, WZ. X; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

5 Mk bis 20 Mk Gr. Staatswappen, liegendes Wasserzeichen, 3 komplette postfrische Bogen, 450,-

5 Mk. Wappen WZ. 2Y; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, kompletter Durchstich; gepr. INFLA; Mi. 80,—
10 u. 20 Mk Staatswappen ohne Rosettenunterdruck, Wz. 2 Y, je tadellos ungebraucht u. sign. Dr. Oechsner BPP

10 Mk gr. Staatswappen mit Wz. 2Y, sauber gestempeltes Kabinettsttick, gepr. Infla Berlin, 80,-

10 M. (kleiner Fahler) und 20 M., beide mit lieg. WZ auf Eilboten-Brief von DANZIG 11.9.22 nach Basel mit Ank.-Stempel, gepr.
Infla und Kniep BPP

20 Mk gr. Staatswappen mit Wz. 2X, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin

20 Mark oo gepr. Infla, min. Zahnfehler, sehr seltene und unterbewertete Marke!

20 Mk. Wappen WZ. 2Y; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 60,—

30 + 30 Pfg. Tuberkulose; zentriert gestempelt; gepr. INFLA Oechsner

30 Pfg Tuberkulose-Woche, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet

Tuberkulose-Woche; gestempelter Satz in guter Erhaltung, Z&hnung teils minimal stumpf; jeder Wert INFLA echt geprift; einer
der seltensten Danzig Satze!; die Michelnotierung kann nur als Witz bezeichnet werden!

30 Pfg Tuberkulose-Woche nur mit griinem Druck ohne Hintergrund, ungezéhntes ungebrauchtes Kabinettstiick aus der
rechten unteren Bogenecke, dekorativ!

60 Pdf? Tuberkulose Woche, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotokurzbefund Soecknick BPP: ,,...Stempel echt - ein-
wandfreil”

60 Pfg Tuberkulose-Woche, waagerechter 6er-Streifen aus der rechten unteren Bogenecke, dabei haben 4 Werte eine ge-
klebte Papierbahn, 2 Werte ungebraucht, sonst postfrische Kabinett-Einheit, Fotobefund Soecknick BPP, dekorativ!

120 Pfg Tuberkulose Woche, sauber gestempeltes Kabinettstlick, Fotokurzbefund Soecknick BPP: ,,...Stempel echt - ein-
wandfreil”

1.20 Mk Tuberkulose-Woche durchstochen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen mit 50 Werten

75 Pfg. bis 4 Mk. Wappen; 6 sauber gestempelte Bedarfsstiicke, INFLA echt gepruft; Mi. 80,—

75 Pfg bis 4 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Pracht-Bogensatz mit 100 kompletten S&tzen, 1300,-

80 Pfg. grun; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

4 Mk Staatswappen, Viererblock auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus ZOPPOT 10.12.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

9 M grofes Staatswappen tadellos gestempelt, gepr. Infla

9 Mk. GroRes Wappen; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung auf Briefstuick; gepr. INFLA; Mi. 180,—

50 M. rot/gold, Wz. Xa, sauber gestempelt

50 Mk. rot mit WZ. X; sauber gestempelter Wert mit Gefélligkeitsstempel; gepr. Gruber BPP; Mi. 140,—

50 M. in Type Xa tadellos gestempelt, gepr. Infla

50 M lilarot/gelb, minimaler Zahnfehler, bei dem Durchstich unbedeutend, gepr. Infla/Oechsner

50 Mk [Sjtfaatswappen lilarot, Wz. 2X, sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotokurzbefund Soecknick BPP: ,,....Stempel echt -
einwandfrei!”

50 Mk. groRes Wappen lilarot/golden; glasklar gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, regelmaRiger Durchstich; gepr.
INFLA; Mi. 200,—

50 Mk. grolRes Wappen; zentriert gestempelter Wert mit hervorragendem Durchstich in Luxuserhaltung; gepr. INFLA; Mi.
200,—

Wappen 50 Mark lilarot/gold, Entwertung Korkstpl., gepr Infla/Oechsner (200)

50 Mk Staatswappen lilarot mit Wz. 2X, Einzelfrankatur auf Einschreiben-Brief aus DANZIG-NEUFAHRWASSER 7.11.22 nach
Crimmitschau, Ak.-Stempel

50 Mk lilarot durchstochen mit Wz. 2X, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

64(2),63,53 L
65(4) **
66/67X(100) **

66/71 I
67Y(4) **
68(2)98 IC
69,67,74(2) L

70X(50) **
70XU *
71X(50) **
721 *

721(4) **

73(100) **
74(100) **
ex74/82(100)

75(100) **
76

87/80X ##
87/89Y *
87Y ##
88/89YF *
88Y ##
88Y,89Y L

89X ##
89Y ##
89Y ##
90 ##
90(100) **
90/92 ##

90PU *
91 ##
91Pa(4) */*
92 ##

92(50) *
93/98 ##
93/98(100) **
04 ##
98(4) IL
90X ##
99X 1
100Xa #
100Xa #
100Xa ##
100Xb ##
100Xb ##

100Xb ##
100Xb ##

100Xb ##
100Xb IC

100Xb(25) **

20,—
35—
60,—

30,—
200,—
20,—
50,—

60,—
20,—
100,—
25—

100,—

40—
30,—
90,—

20,—
30—

25—
30,—
100,—

30—
30,—
40—
20—

40—
40—
35—
30—

150,—

30—
50,—
40,—
45—
50,—
250,—

54,—
100,—
30—
100,—
30,—
140,—

20,—
50,—
25—
76,—
25—
150,—

100,—

80,—
150,—
100,—

100,—
25—
280,—
34,—
40,—
110,—
70,—
60,—
40,—
250,—
50,—
70,—

80,—
90,—

50,—
100,—

50,—
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5511
5512
5513P

5514
5515
5516P
5517P
5518
5519
5520
5521
5522
5523
5524
5525P

5526FP

5527
5528
5529P
5530FP

5531P
5532P
5533

5534
5535
5536
5537
5538
5539
5540
5541

5542
5543
5544
5545P
5546

5547

5548
5549
5550

5551
5552

5553

5554
5555

5556
5557
5558

5559
5560
5561
5562
5563FP

5564
5565
5566P

5567
5568
5569P

5570
5571
5572
5573
5574

5575
5576

5577P
5578P

5579P
5580P
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50 M. ungezéhnt sauber ungebrauchtes linkes Randstuick

50 M. GroRes Staatswappen in Type Ya mit Korkstempel, gepr. Infla/Oechsner

50 M. in Type Yb tadellos gestempelt, gepr. Infla

50 Mk. groRes Wappen mit WZ. Y; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, hervorragend durchstochen; gepr.
INFLA; Mi. 200,—

50 M. groRes Staatswappen im kompletten Bogen tadellos postfrisch

100 M. in Type Yb oo mit Korkstempel, gepr. Infla

100 Mk. GrofRes Wappen; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung, kompletter Durchstich; gepr. INFLA; Mi. 260,—
100 Mk. groRes Wappen; glasklar gestempelter Wert auf Luxusbriefstiick; gepr. INFLA Erdwien

100 Mk durchstochen mit Wz. 2Y, kompletter postfrischer Bogen

1.50 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Bogen, im Rand Falzreste, sonst feine Erhaltung!

3 Mk. karminrot; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

8 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet

6 auf 3 Mk und 20 auf 8 Mk, 2 komplette postfrische Bogen, jeweils 1x gefaltet

5 Mk Staatswappen, Viererblock auf Einschreiben-Brief aus ZOPPOT 12.12.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

5 M bis 20 Mk Staatswappen, 5 komplette postfrische Bogen inkl. Nr. 109b, zum Teil 1x gefaltet, so komplett nicht haufig!
5 Mk Staatswappen mit liegendem Wz., sauber gestempeltes Kabinettstiick, Fotobefund Soecknick BPP: ,....echt und ein-
wandfrei, 340,-

5 Mk. Wappen mit WZ. Y; seltener sauber gestempelter Viererblock in Bedarfserhaltung; aulergewdhnliche Einheit,
die Ublichen Zahnunregelmagigkeiten sollten bei der Seltenheit toleriert werden!; gepr. INFLA Kniep BPP

10 Mk Staatswappen, Viererblock auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus ZOPPOT 12.12.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

20 Mk Staatswappen, Viererblock auf Einschreiben-Eilboten-Brief aus ZOPPOT 14.12.22 nach Chemnitz, Ak.-Stempel

40 Pfg. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstiick; gepr. INFLA Soecknick

Flugpostausgabe mit Wz. 3Y, kompletter Satz auf Kabinett-Briefstiicken mit Flugpoststempel, jeder Wert bestens
signiert Soecknick BPP und Infla Berlin, selten!

60 Pf. Flugpost tadellos auf Briefstiick, gepr. Infla/Soecknick

1 Mk. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstlick; gepr. INFLA Soecknick

1 Mk Flugpost, kompletter postfrischer Bogen, rechter Rand zum Teil mit Falz gestutzt (teilweise abgetrennt), dadurch 2 Werte
mit Falz

2 Mk. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstiick; gepr. INFLA Soecknick

5 Mk. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstiick; gepr. INFLA Soecknick

5 Mk Flugpost durchstochen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

10 Mk. Flugpost; tadellos gestempelt auf Briefstuick; gepr. INFLA Soecknick

10 Mk Flugpost durchstochen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

20 Mark Flugpost tadellos auf Briefstiick, gepr. Infla/Soecknick

20 Mk Flugpost durchstochen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

20 Mk Flugpostmarke in MiF mit 5 Mk und 20 Mk Wappen auf portogerechtem Einschreiben-Brief aus DANZIG 13.1.23 nach
Nirnberg mit Nachsendung, gepr. Infla Berlin. Unterbewertete Marke, zumal auf Brief!

250 Mk. Wappen; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

250 Mk bis 5000 Mk Gr. Stadtwappen, kompletter postfrischer Bogensatz zu je 50 Marken, meist ungefaltet

500 M. Staatswappen tadellos gestempelt, gepr. Infla

500 Mk bis 5000 Mk Staatswappen, 3 gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Infla Berlin, 144,-

500 M. mit Zusatz Nr. 127, 129 und 143, auf Wertbrief (Wert 90000 M.) liber 65 Gramm nach Chemnitz mit Ank.Stpl. und ro-
tem Gewichtsangabenstempel

1000 M (senkr. 3er-Streifen) mit Zusatz 250 und 500 M. auf grof3formatigem Wertbrief ( Wert 300 000 M.) Uber 137 Gramm
von DANZIG-LANG-FUHR 4.7.23 nach Chemnitz mit Ankunftsstempel und unten Danziger Gewichtsangabe-Stempel fir
Wertbriefe, gepr. Infla

5000 M. rot/silber im postfr. Originalbogen, im Oberrand Haftspur, Mi. 425,-EUR

5000 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla/Oechsner

5000 M. und 1000 M. auf Wertbrief (Wert 380000 M.) tiber 76 Gramm nach Jena mit Ank.-Stpl. und rotem Gewichtsangaben-
stempel

5000M rot/silber, breitr. ungezahntes li. Randstiick, ungebr., sign. Ruberg

4 MK bis 150 Mk Freimarken mit liegendem Wz., kompletter postfrischer Bogensatz, zum Teil 1x gefaltet, Marken einwandfrei!

4 komplette postfrische Bogen mit Wz. 3Y (Nr. 123Y, 125Y, 128Y und 129Y), ungefaltet!

5 Mk mit Wz. 3X, kompletter postfrischer Pracht-Bogen
5 Mk bis 50 Mk Freimarken mit stehendem Wasserzeichen, 4 komplette postfrische Bogen, 1x gefaltet, 800,- +

20 Mk mit Wz. 3X, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

50 Mk mit Wz. 3X, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

150 Mk und 100 Mk Staatswappen, jeweils im Paar auf unterfrankiertem Auslandsbrief aus DANZIG 7.7.23 in die Schweiz,
dort mit 2 Nachportomarken zu 20 Rappen versehen, feines Bedarfsstiick!

300 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen inkl. Plattenfehler Il und IIl

300 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Prachtbogen inkl. Plattenfehler Il und Iil

300 Mk Staatswappen mit Plattenfehler ,mit Hermelin“, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin

50+20 M. Kleinrentnerhilfe tadellos gestempelt, gepr. Infla

50 Mk Kleinrentnerhilfe, 2x auf portogerechtem Brief (wiederverwendete Briefhiille) aus ZOPPOT e 2.5.23 nach Berlin, obwohl
wenige Tage nach der eigentlichen Glltigkeits-Zeit verwendet eine sehr seltene Mehrfachfrankatur, Fotoattest Soecknick
BPP: ,....echt und einwandfrei!“, 750,-

Kleinrentnerhilfe, beide Werte sauber gestempelt, gepr. Infla Berlin, Kabinett

50 Mk und 100 Mk Kleinrentnerhilfe, 200 komplette Satze in jeweils 4 Bogen, postfrisch, Pracht

Kleinrenterhilfe, beide Werte in MiF mit 3x Nr. 128 auf Einschreiben-Auslands-Brief aus DANZIG-LANGFUHR 14.3.23 in die
Schweiz, Ak.-Stempel, gepr. Infla Berlin und Soecknick BPP

25 Mk Flugpostausgabe, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet

25 M bis 500 M Flugpostausgabe, kompletter Satz auf 2 Kabinett-Briefstiicken, gepr. Infla Berlin, 100,-

25 Mk - 500 Mk Flugpost, kompletter Satz (Nr. 133 doppelt, 1x Randklebung) vorder- und riickseitig auf Einschrei-
ben-Eilboten-Luftpostbrief vom 7.7.23 nach Bunde mit allen Stempeln

25 Mk bis 500 Mk Flugpost, 5 komplette postfrische Bogen (Nr. 133 per 100), 1x gefaltet

50 Mk. Flugpost IV; tadellos gestempelt auf Briefstiick; gepr. INFLA

250 Mk. Flugpost IV; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

250 M. Flugpost; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung auf Briefstiick; gepr. INFLA; total unterbewertet!

25|0 Mk. sepia Flp. Ausg. 1923, Kab. EF a. NN-R-Bf. iber 5.400,- Mark v. D.-Neufahrw./ 4.5.23 n. Dortmund. Sehr dekorativer
Beleg

40 M. auf portogerechter Ansichtskarte (Ansicht Langebriicke) von DANZIG 1 t/15.5.23 nach Berlin

40 MK bis 200 Mk Freimarken, kompletter postfrischer Bogensatz, meist ungefaltet

50 Mark kleines Staatswappen tadellos gestempelt, gepr. Infla/Soecknick

50 Mk mittelgranlichblau in MiF mit Nr. 130, 141, 142, 144/146 und 152 auf Eilboten-Einschreiben-Ruickscheinbrief aus
DANZIG-NEUFAHRWASSER 19.8.23 nach Gustrow, Ak.- Stempel, Verschlussklappe fehlt, sonst sehr gute Erhaltunglose
schon ca. 208,-

40 Mk bis 200 Mk Freimarken, bis auf 80 Mk kompletter gestempelter Kabinettsatz, jeder Wert gepr. Infla Berlin, 200,-

80 MK. lebhaftrot; zentriert gestempelt; gepr. INFLA Oechsner

100XbU * 44,—
100Ya ## 80,—
100Yb ## 90,—
100Yb ## 90,—

100bX ** 56,—
101Y ## 100,—
101Y ## 100,—

101Y 1 160,—
101Y(25) * 60,—
103(100) ** 20,—
104b ## 28—
105(100) ** 50,—
106/7(100) *  50,—
108(4) I 25—

108/11(100) ** 100,—
108Y ## 120,—

108Y(4) ##  500,—

1104) IC 25—
111(4) € 25—
112 160,—
112/118 | 400,—
113 180,—
114 J 110,—
114(100) * 40—
115 115 —
116 J 115 —
116(50) ** 30—
117 110,—
117(50) ** 30—
118 25—
118(50) * 30—
118,111 I 85—
119 ## 56,—
119/22(50) *  150,—
120 ## 30—
120/22 ## 50,—
120ua. IC 50,—
121,143/44 70—
C

122 * 120,—
122 ## 45—

122,145 I 80,—

122U * 50,—
123/129Y(100) 120,—
*k

ex123/129Y(10 75—
O) *k

124X(100) *  50,—
124/127X(100) 160,—

126X(100) *  50,—
127X(100) * 50—
128,129 I 40—

130(100) ** 30—
130(100) ** 30—
13011 ## 30—
131 ## 25—
1312) C 250,—

131/32 ## 40—
131/32(200) *  80,—
131/32,128(3)  80,—

133(100) ** 35—
133/37 1 35—
133/37,133 40,—
LC

137/137(50) *  80,—
134 1 35—
136 ## 35—
136 1 35—
136 T 75—
138 C 35—

138/142(100) 100,—
*k

139 ## 100,—
139,ua. C 80,—

ex138/42 ## 70—
140 ## 50,—
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5599
5600

5601
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5604
5605P
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5607

5608P

5609
5610
5611
5612
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5614FP
5615FP
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5617FP
5618FP
5619
5620
5621P

5622

5623P
5624FP

5625

5626

5627
5628
5629
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5631P
5632P
5633
5634FP

5635

5636
5637
5638
5639

5640P
5641P
5642P
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5644P
5645
5646
5647FP

5648
5649

104

80 MKk. rot; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 55,—

80 Mk (2) und 20 Mk Staatswappen auf Einschreiben-Brief aus DANZIG-LANGFUHR 18.5.23 nach Munster, Ak.-Stempel,
gepr. Infla Berlin, Spuren

250 Mk bis 3000 Mk Stadtwappen, kompletter postfrischer Bogensatz, 1x gefaltet, Marken einwandfrei!

50Mk. mit Wz. 3X, ungebr. mit li. Bogenrand, Mi.-Wert: 350,-DM

1000 Mk Staatswappen, postfrischer 10er-Block aus der rechten oberen Bogenecke, im Rand mit dekorativer Verzahnung!
10 000 Mk Staatswappen, 250x in 5 kompletten postfrischen Bogen, Marken einwandfrei!

10 000 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

50 000 Mk Staatswappen, 125x in 5 kompletten Pracht-Bogen mit jeweils 25 Marken

100 000 auf 20 000 Mk, sauber gestempeltes Bedarfsstiick, Z&hnung siehe Foto, gepr. Infla Berlin, 140,-

100 000 auf 20 000 Mk, sauber gestempeltes Bedarfsstiick, Z&hnung siehe Foto, gepr. Infla Berlin, 140,-

100 000 Mk auf 20 000 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Pracht-Bogen

100 000 auf 20 000 mit Plattenfehler | tadellos gestempelt, gepr. Infla/Oechsner

1000 Mk bis 500 000 Mk Staatswappen, kompletter postfrischer Bogensatz, Rand- und Faltspuren, Marken einwandfrei!
40 Tsd. auf 200 Mk.; tadellos gestempelt; gepr. INFLA Oechsner

Freimarkenausgabe kpl. tadellos postfrisch

100 T. auf 200 Mk, 80x im postfrischen Pracht-Bogenteil, 320,-

250 T. auf 200 M. oo wunderbares Stiick, Infla-echt Kurzbefund Oechsner BPP vom 18.12.02 ,einwandfrei*

250 T. auf 200 Mk orange, postfrischer 21er-Bogenteil aus der rechten oberen Bogenecke, 2 Werte mit Stockpunkten (diese
nicht gerechnet), Rest in Kabinetterhaltung, ohne Oberréander schon ca. 570,-

250 Tsd. a. 200 Mk, Postfr. Halbbogen mit nach li. verschobener Aufdruck, li. ohne Rand, Oberrand etwas gebraunt, 1
Wert mangelhaft, selten! Mi.- Wert: 4000,-DM

400 T. auf 100 Mk griin, 2x als MEF auf bedarfsgebrauchter Postkarte aus ZOPPOT 25.9.23 nach Berlin, 1 Wert mit Eckfehler,
gepr. Schiler BPP

500 T. auf 50 000 Mk, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet

1 Mio auf 10 000 enorm wirkungsvolles senkr. Paar vom rechten Rand, gepr. Infla. Die obere Marke hat einen, kleinen, fast zu
Ubersehenden Bug. Bei der hervorragenden Prasentation dieser Raritat zu tolerieren!

1 Mill. auf 10 000 Mk orange, kompletter postfrischer Bogen, 1x gefaltet, Marken einwandfrei!

2 Mio. a. 10000 M., Aufdruck Millionen oben statt unten.

10 Mill. auf 1 Mill. Mk orange, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin, 350,-

10 Mill. auf 1 Mill., 6 Stiick in MiF mit Mi.-Nr. 137, 165 (2), 162 und 155 auf portogerechtem Eilboten-Wertbrief (Format 26x19
cm) aus DANZIG 6.11.23 nach Chemnitz, gepr. Infla Berlin, durch Faltung 3 Marken mit Spuren, sollte bei dieser auRerge-
wohnlichen und sehr selten Frankatur nicht stéren!

10 Mill. auf 1 Mill. orange in MiF mit Mi.-Nr. 165 und 2x 164 auf Einschreiben-Brief Giber 250 gr. (Format 25x 19 cm) aus
DANZIG 11.10.23 nach Chemnitz, Randspuren, gepr. Infla Berlin, nicht hdufige Frankatur und sehr eindrucksvoller Beleg!
10 Mill. auf 1 Mill., 4 Stuck (1x mit PL.-Fehler 11) in MiF mit Mi.-Nr. 167, 165 (2), 162 und 155 auf portogerechtem Eilbo-
ten-Wertbrief (Format 26x19 cm) aus DANZIG 6.10.23 mit allen Stempeln nach Chemnitz, gepr. Infla Berlin stérkere
Randspuren und zum Teil Bugspuren durch die Frankatur (leider auch durch die 168 1) aber haben Sie schon einmal
eine 168lIl auf Brief gesehen ??? Michel ohne Bewertung (nicht einmal -.-) !

40 Mio. a. 10000 M., postfr. waager. Paar mit Aufdruckfehler ,Rosette unten statt oben*

50 Millionen a. 10.000 graubl. auf Paketkarte, vorn 1 Stck., Rlcks. 10 Stck., v. Dzg. 1/23.10.23 n. Oliva, gepr. Kniep.

100 Mill. auf 10 000 MK, 2 postfrische Kabinett-Viererblécke mit Oberrand, 1x 1. Auflage und 1x 2. Auflage (selten!)

500 Mill. auf 10 000 Mk, waagerechtes postfrisches Kabinett-Paar mit Oberrand, 2. Auflage, selten!

500 Mio. gepr. Infla mit Abstemplung vom 2.11. (nach Wahrungsreform, nur 3 Tage méglich!)

250000 M. Flugpost, tadellos, echt und zeitgerecht gest., FB Oechsner BPP

500000 M. Flugpost, tadellos, echt und zeitgerecht gest., FB Oechsner BPP

500.000 M., ungebrauchter, ungezéahnter Viererblock mit li. Bogenrand, Mi. 480.—

2 Mio. auf 100000 M. Flugpost, tadellos, echt und zeitgerecht gest., FB Oechsner BPP

5 Mio. auf 50000 M. Flugpost, tadellos, echt und zeitgerecht gest., FB Oechsner BPP

5 Mio. a. 50.000 M, postfr. senkr. Paar, untere Marke mit Aufdruckfehler ,Milionei* (Feld 82), nur bei einer Teilauflage zu finden.
5 Mill. auf 10.000 M Flugpostmarke, tadellos postfr. mit anhangender ungebr. normalen Marke

1923, 50000 Mk. FLUGPOST OHNE AUFDRUCK UNGEZAHNT MIT DRUCK AUF DER GUMMISEITE! Mit diesen vie-
len Abarten in einer Marke vereint ein auRerst interessante Danzig- und Flugpostseltenheit! MICHEL bisher noch
nicht notiert ( die 180 FU bereits nur -,-!), tadellos postfrisch vom rechten Bogenrand. Aktuelles FOTOATTEST DR.
OECHSNER BPP! RR!

5 Mill. auf 10 000 Mk Flugpost im ,,Neunerblock® mit 8 Normalmarken, Abart in postfrischer Kabinetterhaltung, Rest zum Teil
ungebraucht

Guldenprovisorien komplett tadellos postfrisch

Gulden-Aufdruckausgabe, kompletter gestempelter Kabinettsatz, alle besseren Werte sind gepr. Infla Berlin, Nr.
190/191 zusétzlich Kniep BPP, Nr. 192 Oechsner BPP signiert, wird in dieser Form nicht haufig angeboten!

40 Pfennige auf 100 Mk und 2x 5 Pfg Staatswappen auf Einschreiben-Drucksachenumschlag (250-500 gr.) aus ZOPPOT
23.3.26 ndaclf1 Berlin, Ak.-Stempel, Umschlag mit starkeren Randspuren durch das Gewicht, signiertSchiiler, augenscheinlich
reiner Bedarf!

1 G auf 1 Mill., Einzelfrankatur auf (wohl aus Markenmangel oder Unkenntnis) Uiberfrankiertem Einschreiben-Brief aus DANZIG
14.3.24 nach Berlin, reiner Bankenbedarf

2 Gld. auf 1 Mio. MK.; tadellos gestempelt; gepr. INFLA Erdwien

2 Gulden auf 1 Mio. mit Aufdruckfehler Il tadellos gestempelt, gepr. Soecknick

3 G. auf 1 Mio. Mk.; postfrischer Wert vom Rand in tadelloser Erhaltung

3 Gulden auf 1 Mio. mit Aufdruckfehler Il tadellos gestempelt, gepr. Soecknick

5 G auf 1 Mill. MK, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert

5 G auf 1 Mill. MK, postfrisches Kabinettstiick, unsigniert

Guldenprovisorien Hochstwert tadellos postfrisch

5 Gulden auf 1 Mio. Mark oo Fotobefund Oechsner BPP vom 18.12.02, Infla-echt, ,,einwandfrei“, eine im Michel nicht
sehr sinnvoll bewertete Marke!

5 Gulden mit Aufdruckfehler ,offenes u“, sogen. hohe Marke mit breitem Ausgleichszahn oben, kl. Herstellungsbedingte Pa-
pierfalte, sonst tadellos postfr. Mi.800.-

5 Gulden mit PF Il sauber ungebraucht

5 bis 75 Pfg. Wappen; tadellos ungebraucht

5 Pfg und 10 Pfg Staatswappen mit Rollenzahnung, y-Papier, 2 postfrische Kabinettstiicke

5 Pfg und 10 Pfg Staatswappen mit Rollenzéhnung, y-Papier, 2 postfrische Kabinettstiicke, dabei 5 Pfg mit untergeklebtem
Rand!

5 Pf. Rollenzahnung auf wei3 Oberrandstiick tadellos gestempelt

5 Pfg. Wappen als waagerechtes Paar aus Rollenbahnbogen; tadellos postfrisch; Mi. 200,—

5 Pfg. Wappen im waagerechten Paar aus Rollenbahnbogen; postfrisches Randpaar in tadelloser Erhaltung; Mi. 200,—

5 Pf. in Type Dy Oberrandstiick tadellos postfrisch

5 Pf. Wappen mit seltenem Wz.X ** Fotoattestkopie Oechsner BPP, extrem selten!

5 Pfg. Wappen mit WZ. 3 X; tadellos ungebraucht

10 Pfg Staatswappen im Paar auf Nachnahmekarte aus DANZIG 1.12.24 nach Chemnitz, gepr. Schiller BPP

10 Pfg Staatswappen mit Rollenzéhnung, y-Papier, postfrischer Kabinett-6er-Block aus der linken oberen Bogenecke (im
Rand leichte Fehler), Katalogwert fiir 2 waagerechte Paar + 2 Einzelwerte schon 630,-!

25 Pfg. Wappen unter UV leuchtend dunkelrosa; tadellos gestempelt; gepr. Oechsner BPP

40 Pfg. Wappen unter UV leuchtend cyanblau; tadellos gestempelt; gepr. Erdwien BPP

140 ## 25—
140(2),126 [ 50—

143/46(100) **  70,—

144X * 50,—
145(10) ** 20,—
147(250) *  150,—
147(50) * 40—
149(125) ** 75—
150 ## 40—
150 ## 40—
150(25) ** 30,—
1501 ## 150,—
151/57(100) ** 120,—
158 ## 90,—
158/68 * 30,—
159(80) ** 70,—
160 ## 230,—
160(21) * 120,—

160(50) ** 450,—

1612) I 20,—
162(100) ** 50,—
163 1 150,—
163(100) *  380,—
165 * 20,—
168 ## 70—

168(6) I 300,—

168,165 I 100,—

1681l I 400,—
172(2) ** 44—
173 L 70—
174(8) * 20,—
175(2) ** 20,—
176 ## Gebot
177 # 250,—
178 # 250,—
178U(4) * 90,—
179 # 250,—
180 # 250,—
180(2) ** 35—
180F| ** 50,—

180FUG ** 500,—

1801,180(8) 30—
**/*
181/92 ** 120,—

181/92 ## 450,—

186,193(2) [ 50—

189 IC 100,—
190 ## 38,—
19011 # 38,—
191 * 56,—
10111 # 98,—
192 * 50,—
192 * 50,—
192 * 76,—
192 ## 430,—
19211 ** 100,—
19211 * 50,—
193/01 * 40,—

193/94Dy ** 30—
193/94Dy ** 35—

193DxOR # 80,—

193Dy(2) * 70,—
193Dy(2) * 80,—
193DyOR **  44,—
193yX * 200,—
193yX * 40—
1942) L 30—
194Dy(6) *  180,—
197xaa # 26,—
199xb # 22—



5650P
5651

5652
5653
5654
5655P

5656P
5657P
5658P
5659P
5660P
5661
5662
5663

5664
5665
5666
5667

5668
5669
5670
5671
5672
5673P
5674P
5675P
5676P
5677P
5678

5679
5680P
5681P
5682
5683
5684
5685
5686P

5687
5688
5689

5690
5691
5692

5693FP
5694
5695
5696
5697P
5698
5699P
5700

5701
5702P
5703
5704

5705P

5706
5707
5708P
5709

5710
5711
5712P
5713
5714
5715P

5716
5717

5718
5719
5720

5721FP

5722
5723
5724P
5725P
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50 Pfg, 3x 15 Pfg und 5 Pfg Stadtwappen auf Einschreiben-Packchen-Adressentrégerteil aus DANZIG 18.12.29 nach Berlin,
gute Bedarfserhaltung, recht seltene Portostufe!

50 Pfg. Wappen unter UV leuchtend dunkelrosa; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Oechsner BPP;
Mi. 50,—

50 Pfg. Wappen unter UV leuchtend dunkelrosa; tadellos gestempelt; gepr. Oechsner BPP

50 Pfg. Wappen unter UV dunkel zinnoberrot; tadellos gestempelt; gepr. Oechsner BPP

75 Pfg. Wappen unter UV leuchtend dunkelrosa; tadellos gestempelt; gepr. Oechsner BPP

2 1/2 G Flugpostmarken, Einzelfrankatur auf Luftpostbrief aus ZOPPOT LUFTPOST 6.9.28 mit allen Stempeln in die Schweiz,
Spuren

2 1/2 Gulden Flugpost ** Eckrandviererblock mit 2061l (diese winz. Falzspur) und Il/lll, sehr dekoratives Schausttick!

1 G bis 10 G Freimarken, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 500,-

Stadtansichten kpl. tadellos postfrisch

1 G bis 5 G. Freimarken, kompletter gestempelter Kabinettsatz, zum Teil auf Briefstiicken, 320,-

1 bis 10 Gld. Ansichten; tadellos gestempelt

2 Gld. Ansichten; tadellos gestempelt

5 G Freimarke, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken unteren Bogenecke

1924- /10 Gld. t))r./schw. u. Mi.Nr., 255 u. 261 auf Abschnitt v. Ausl.-Paket-Karte m. anhadngender Zollquittung v. Basel (Stpl.
Dzg. 5/15.8.39

10 G. Stadtansichten linkes oberes Eckrandstiick tadellos postfrisch

15 Pf. Wappen in Type x| tadellos gestempelt

15 Pfg orange auf y-Papier, postfrischer Kabinett-Viererblock mit rechten Rand und HAN , 438"

3 Pfg Staatswappen, postfrischer Viererblock mit HAN ,,837" und senkrechtes Paar auf Briefstlick mit HAN “1231", beide nur
an einer Marke!

Philatelistische Ausstellung, 10 komplette postfrische Kabinett-Sétze, alles Bogenteile, 450,-

25 Pfg. Neptunbrunnen in Zwischentype a/b, als solche gepr. Kniep BPP, SST auf ]

25 Pfg dunkelgrauultramarin, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Stoye BPP

25 Pfg. dunkelgrauultramarin; tadellos postfrisch; gepr. Oechsner BPP; Mi. 110,—

25 Pfg. Neptunbrunnen dunkelgrauultramarin; tadellos gestempelt mit SST, gepr. Kniep BPP

25 Pfg dunkelgraublau, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP

25 Pfg. Neptunbrunnen dunkelgraublau; tadellos gestempelt mit STT, gepr. Erdwien BPP

10 Jahre Freie Stadt, Tadellos postfrisch

10 Jahre Freie Stadt Danzig, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, 200,-

10 Jahre Frei Stadt; tadellos gestempelt, #, jeder Wert gepr. Stoye BPP oder Erdwien BPP

20 Pfg 10 Jahre Freie Stadt Danzig, 2x und 5 Pfg Staatswappen auf dekorativem Einschreiben-Vordruckbrief aus DANZIG 4
31.5.32 nach Frankfurt

35 Pf. grauultramarin tadellos auf Briefstiick

Luposta, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 220,-

Luposta, kompletter postfrischer Kabinettsatz, alle Werte mit Rand, 220,-

LUPOSTA, zentriert gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,—

Luposta, kompletter gestempelter Kabinettsatz, alle mit SST

LUPOSTA, tadellos gestempelt je auf Briefstiick

LUPOSTA a. Zeppelinkarte der Rundfahrt ab Danzig mit Abwurf Rénne, Sieger 170 Aa, a. LUPOSTA-Sonderkarte

Luposta, kompletter Satz und 20 Pfg Flugpost auf Zeppelin-Postkarte der Ruckfahrt (Sieger 170B) mit allen Stempel nach
Kalthof, Ak.-Stempel

7 Pfg Freimarke, 2 Randstiicke mit HAN 433, sauber gestempelt, Kabinett

WHW-Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz, gepr. Schiller BPP

6 auf 7 Pfg und 8 auf 7 Pfg Freimarken (alle 3 Farben), 4 komplette postfrische Bogen, 1x gefaltet, Marken und HAN
einwandfrei, ca. 2500,-

8 auf 7 Pfg schwarzlichultramarin, postfrisches Kabinett-Stuck mit linkem Rand und HAN 433

8 auf 7 Pfg schwérzlichultramarin, gestempeltes Kabinett-Stiick mit linkem Rand und HAN 433

8 auf 7 Pfg dunkelblaugriin, postfrischer 25er-Bogenteil mit HAN 433, Kabinett

30 auf 35 Pfg Staatswappen, senkrechtes postfrisches Kabinettpaar mit linkem Rand und HAN 932, selten!

40 Pfg Staatswappen, postfrischer Kabinett-Viererblock mit linkem Rand, 152,-

40 Pfg und 60 Pfg Staatswappen, 2 postfrisches Kabinettstiicke, 75,-

40 und 60 Pfg. Wappen, tadellos postfrisch; Mi. 75,—

25 Pfg Staatswappen, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und HAN 1237, im Katalog ohne Preisnotierung, selten!
70 Pfg Staatswappen, gestempeltes Kabinettstiick mit linkem Rand und HAN 337

70 Pf. mit farblosem Wappeneindruck tadellos postfrisch

80 Pfg Wappen, Einzelfrankatur auf portogerechtem Einschreiben-Brief bis 250 gr. (Format 24x18 cm) aus DANZIG 26.8.39,
Faltspuren, eben reiner Bedarf, 140,-

80 Pfg Staatswappen, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und HAN 337

80 Pf. braun mit farblosem Wappeneindruck tadellos postfrisch

Flugpostausgabe, bis auf 50 Pfg (diese nur 7x vorhanden) 10 komplette postfrische Kabinettsatze, meist in Einheiten, 616
15 Pfg Luftpost auf 5 Pfg GSK als bedarfsgebrauchter Luftpost-GSK mit Stempel DANZIG 1 LUFTPOST 5.5.38 nach Halle mit
viel Text

1 G. Flugpostmarke, Einzelfrankatur auf Ubersee-Luftpostbrief aus ZOPPOT LUFTPOST 14.12.36 nach Tel-Aviv, Palastina,
Randspuren, interessante Verwendung!

WHW 1935, 10 postfrische Kabinettsétze, dabei Viererblécke, 130,-

WHW 1935, kompletter Kabinett-Satz mit Unterrand und HAN, sauber gestempelt

15 Pfg WHW, ungezahnter Probedruck in schwarz, postfrisch mit leichten Haftstellen, im Katalog -.- Bewertung!

15 Pfg und 5 Pfg WHW 1935, 2 postfrische Kabinettstiicke mit Unterrand und HAN 1235

10 Pfg und 15 Pfg WHW 1936, 2 postfrische Kabinett-Stlicke mit Unterrand und HAN 1036

WHW Bauwerke kpl. tadellos postfrisch

WHW Bauwerke mit HAN ,,1036"; postfrischer Randsatz in tadelloser Erhaltung; 25 Pfg. minimaler Gummifehler; Mi. 440,—
25 Pfg WHW 1936, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Unterrand und HAN 1036

50 Pfg WHW 1936, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Unterrand und HAN 1036

50 Pfg WHW 1936, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit rechtem Rand und HAN 1036, Fotobefund Soecknick: ,,...Stem-
pel echt - einwandfrei!”

Daposta-Block mit Plattenfehler ,,7 in 1937 gebrochen®, Kabinettstiick mit SST, 75,-

DAPOSTA-Blocks, a. portoger. Orts-R.-Brief bzw. Luftpost-R.-Brief nach Deutschland a. groBRformatigem DAPO-
STA-Umschlag, SStpl., tadellose Erhaltung mit geringen Beférderungsspuren

Block 2 postfrisch, 2x in a-Farbe und 4x in b-Farbe, 153,-

Daposta-Flugpost-Block mit Plattenfehler ,,7 in 1937 gebrochen“,4 postfrische Kabinettstiicke, 200,-

DAPOSTA-BIlock mit Plattenfehler | und Zusatz 5 Pfg. auf portogerechten R-Brief mit Sonderstempeln nach Kénigsberg mit
Ank.-Stpl.

10 Pfg blaulichgriin, Rollenzahnung, 3 waagerechte Paare im postfrischen Kabinett-Bogenteil aus der rechten oberen Boge-
necke, 750,-+

8 Pfg Staatswappen, senkrechtes postfrisches Kabinettstiick mit Rand und HAN 737

1937, Dzg. Dorf i. Magdeburg, Kab. Satz a. R-Lfp.Bf. v. Dzg. 2 n. Weimar Zusfr. Mi. 252,-

Leistungschau-Block mit Abart ,,25 Pfg mit eingekerbtem Bildrand“, gestempeltes Kabinettstiick mit SST, 280,-
Leistungschau-Block mit Abart ,25 Pfg mit eingekerbtem Bildrand*, gestempeltes Kabinettstiick mit SST, gepr. Kniep BPP

200ua. IC 80,—

200xaa # 20,—
200xaa # 26,—
200yba # 22,—
201xaa # 14,—
205 L 90,—
206 ** 180,—
207/11 ** 170,—
207/11 ** 225 —

207/11 #/1  100,—
207/11 # 140,—

208 # 58—
210(4) * 30—
211 ] 120,—
211ER * 56,—
214x1 # 48—

214y(@HAN * 30—
216(6)HAN(2)  20,—

*kf

217/19(10) *  100,—

219a/b | 36,—
219b ** 35—
219h ** 40—
219b # 38—
219c * 70—
219c # 125 —
220/30 ** 360,—
220/30 * 65—

220/30 # 210,—
223(2)193 I 20—

226 1 48—
231/35 * 70—
231/35 * 70—
231/35 # 50,—
231/35 # 35—
231/35 1 58—
231/35 L 50,—
231/35 L 80,—

236HAN(2) # 20—
237/39 # 40,—
240/B241(100) 600,—
*%

241HAN ** 20—
241HAN # 20,—
B241(25HAN  50,—
*k

242b(2)HAN ** 150,—

243 (4) 45—
243/44 * 25—
243/44 * 25—

246HAN ** 100,—
249HAN # 20,—

249p * 80,—
250 I 80,—
250HAN ** 20—
250P * 80,—
251/55(10) **  120,—
252 L 20,—
255 I 40—

256/58(10) *  30,—
256/58HAN # 30—
258P ** 75—
258HAN,256H  20,—
AN *k

262/63HAN ** 30—
262/66 * 40—
262/66HAN ** 150,—
264HAN # 25—
266HAN # 40,—
266HAN # 50,—

Bl.1bl # 25—
Bl.l/a I 80,—
Bl.2a/b(6) * 35—
Bl.2bI(4) ** 60,—
Bl.2al L 60,—

272D(6) ** 200,—
273(2HAN * 20—

274175 L 50,—
B3I # 100,—
B3I # 100,—



5726P
5727
5728
5729
5730
5731P
5732P

5733

5734
5735

5736
5737P
5738

5739P

5740
5741P

5742
5743
5744
5745
5746
5747
5748

5749P
5750
5751
5752
5753
5754
5755

5756P
5757FP
5758
5759
5760
5761
5762
5763P
5764
5765P
5766
5767P
5768
5769P
5770P
5771P

5772
5773
5774
5775

5776
5777
5778

5779
5780

5781
5782P

5783P

5784P
5785P
5786
5787P
5788
5789
5790
5791P
5792
5793
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Leistungschau-Block mit Abart 25 Pfg mit eingekerbtem Bildrand®, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP
Leistungschau-Block mit Abart ,,25 Pfg mit eingekerbtem Bildrand®, ungebrauchtes Kabinettstiick, 85,-
Leistungsschau-Block mit SST tadellos

WHW Denkmaler kpl. tadellos postfrisch

WHW 1937, 3 komplette postfrische Kabinettsatze, 195,-

WHW 1937, kompletter postfrischer Kabinett-Viererblock aus der linken unteren Bogenecke, 260,-

150. Geburtstag Schoppenhauer, kompletter Satz auf 10 Pfg Bildpost-GSK (P48/03) mit ESST DANZIG
SCHOPENHAUER-GEDENKFEIER 22.2.38, dekorativ!

15 Pfg.-40 Pfg. Schopenhauer, ungebr. in amtlichem illustriertem Geschenkheft der LPD Danzig mit beigesetztem Sonder-
stempel von 22.2.39, selten

Schopenhauer, 5 komplette postfrische Kabinettsétze, dabei Viererblocksatz, 110,-

WHW Schiffe, 6 komplette Satze auf Gedenkblatter, dabei 3 verschiedene Vordrucke (2x Ehrenbirger Adolf Hitler, 3x
WHW-Wertzeichen Landesdirektion und 1x WHW Freie Stadt Danzig), ansehen!

3 Pfg Staatswappen, sauber gestempeltes waagerechtes Paar mit linkem Rand und HAN 938

Freimarken mit Wasserzeichen 5 komplett tadellos gestempelt

5 Pfg. Rollenmarke (15) auf portogerechtem Eilboten-Brief (Express-Zettel abgefallen) von ZOPPOT 1/21.2.39 nach Lwow, teil
starkere Gebrauchsspuren, dennoch spektakulare Frankatur

8 Pfg. Wappen mit seltener HAN 1138; postfrischer Randviererblock in tadelloser Erhaltung, Rand minimal gehaftet; Mi. -,-

Dienstmarken Danzig

5 Pfg. bis 3 Mk. mit Aufdruck; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 260,—
Dienstmarken-Aufdrucke, 17 verschiedene gestempeltes Kabinettstiicke, jeweils gepr. Infla Berlin, zum Teil zusétzlich Oechs-
ner BPP: 1, 3, 5, 6, 8, 10, 14, 18, 22, 23a, 28, 29, 31Y, 32Y, 33Y, 34Y und 38, 320,-

10 Pfg Dienstmarke, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und HAN 1322

40 Pfg Dienstmarke, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand und HAN 1322

80 Pf. tadellos gestempelt, gepr. Infla

Saub. Dienstbf. v. Dzg. 5/ 23.1.22 m. 80 Pf. u. 1,20 Mk. nach Halle a.5, (Format 19,8 x 14 cm)

1 Mk. Wappen mit Abart lll der Urmarke; sauber gestempelter Wert in Bedarfserhaltung; Kurzbefund Tworek BPP; Mi. 100,—
1 Mk. Wappen mit Abart IV der Urmarke; sauber gestempelter Wert in Bedarfserhaltung; gepr. INFLA echt; Mi. 100,—

1 Mk. Wappen mit Abart IV der Urmarke; sauber gestempelter Eckrand-Zehnerblock mit 9 Normalmarken in tadelloser Erhal-
tung; gepr. INFLA Kniep BPP; Mi. 125,—

2 Mk und 3 Mk Dienstmarken, jeweils im postfrischem Viererblock mit Oberrand, Kabinett, 440,-

2 Mk. Wappen mit Aufdruck; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 75,—

2 M. ohne Rosettenunterdruck tadellos postfrisch

2 Mk Dienstaufdruck ohne Unterdruck, ungebrauchtes Kabinettstick, signiert, 90,-

1,25 Mk. Wappen mit Aufdruck; sauber gestempelter Wert auf Luxusbriefstiick; gepr. INFLA Soecknick; Mi. 75,—

75 Pfg Dienstmarke, Einzelfrankatur auf Ortsbrief aus DANZIG 15.6.22, Kabinett

75 Pfg. Wappen,; portorichtige EF auf Behdrdenbrief innerhalb Danzigs in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA

5756 ; 5763 P h Eais

80 Pfg. dunkelgriin; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Befund Erdwien BPP ,echt und einwandfrei*

80 Pfg. dunkelgriin mitliegendem WZ.; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 1400,—
1,25 Mk. Wappen; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA Soecknick; Mi. 75,—

Wappen 2.40 M, feinst gestempelt und gepr. Infla/Oechsner, unter bewertete Marke

4 Mk Dienstmarkenaufdruck, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin und Soecknick BPP, 80,-

4 Mk. Wappen; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 80,—

4 Mk. dunkelultramarin; sauber gestempelter Wert auf Luxusbriefstiick; gepr. INFLA Soecknick; Mi. 80,—

5 Mk. Wappen WZ. X; tadellos gestempelt; gepr. INFLA Erdwien

5 Mk. GroRes Wappen mit Aufdruck; sauber gestempelter Wert auf Luxusbriefstiick; gepr. INFLA Soecknick; Mi. 120,—

5 Mark mit Wz. Y tadellos gestempelt, gepr. Infla/Soecknick

5 Mk Dienstmarke mit Wz. 2V, postfrischer Kabinett-Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke

5 M. mit Wz. Y oo Infla-gepr. Oechsner BPP, eine grol3e Raritat und im Michel falsch bewertet!

5 Mark mit Wz. Y oo, min. erh. Infla-gepr. Oechsner BPP, eine im Michel stark unterbewertete Marke!

5 Mk. Wappen mit liegendem WZ.; sauber gestempelter Wert in sehr guter Bedarfserhaltung; gepr. INFLA; Mi. 350,—

5 Mk Dienstmarke mit Wz. 2Y, postfrischer Kabinett-10er-Bogenteil aus der linken unteren Bogenecke, 400,-

5 Mk. Wappen mit WZ. Y; sauber gestempelter Wert dieser seltenen WZ.-Abart in tadelloser Erhaltung; Mi.-preis seit Jahren
Unfug!; dazu Mi. 24 X in sauberer Bedarfserhaltung; je gepr. INFLA Kniep BPP

6 Mk mit Aufdruck DM, Einzelfrankatur auf Orts-Brief (stérkere Faltspur) aus DANZIG 28.11.23

6 M. karminrot im Oberrand-10er-Block mit Aufdruckverschiebung M-D-M, postfr., Mi. 500,- EUR

6 Mk. karminrot; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

6 Mk Dienstmarkenaufdruck rotkarmin mit Aufdruckfehler ,1,4 mm breite Unterbrechung im M“, postfrisches Kabinettstiick
im Paar mit Normalmarke, gepr. Soeckneck BPP

4 Mark tadellos gestempelt, gepr. Infla

5 Mk. Wappen WZ. Y; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

5 Mk. ohne Unterdruck; zentriert gestempelter Wert auf Briefstlick (zur Prifung wurde Marke geldst) in tadelloser Erhaltung;
gepr. INFLA; Mi. 140,—

10 Mk. orange; sauber gestempelter Wert in sehr guter Erhaltung, 1 minimaler Eckbug gegléattet; gepr. INFLA; Mi. 250,—
10 MKk. rétlichorange mit Aufdruckfehler ,M mit Unterbrechung®; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr.
INFLA Soecknick BPP

100 Mk. Wappen WZ. X; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

300 Mk. Wappen; tadellos gestempelt; Befund Erdwien BPP ,echt und einwandfrei ... iberdurchschnittlich gute Erhaltung ...
SIMONSDORFF - TIE (GENHOF) BAHNPOST ZUG 776 vom 16 7 (23) echt und zeitgerecht.”

300 Mk. Wappen; sauber gestempelter Wert in Kabinetterhaltung; selten in dieser Qualitat anzutreffen!; Kurzbefund Tworek
BPP; Mi. 350,—

300 MKk. rot/blaulichgriin; zentriert gestempelter Luxuswert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; Mi. 350,—

100 Mk. schwérzlicholivgriin; tadellos gestempelt; gepr. INFLA

200 Mk. Wappen; tadellos gestempelt; gepr. INFLA Erdwien

500 Mk. Wappenldwe; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; seltene Dienstmarke; FA Kniep BPP; Mi. 550,—
1000 Mk Dienstmarke, sauber gestempelt, unten rechts etwas eckrund, sonst gute Erhaltung, gepr. Infla Berlin, 120,-
1000 Mk. Wappenléwe; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA echt; Mi. 120,—

Schréagaufdruck kpl. sauber ungebraucht

Dienstmarken-Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz, jeder Wert gepruft Schiler BPP, 300,-

15 Pfg Dienstmarken-Aufdruck orangerot, waagerechtes Paar auf Einschreiben-Ortsbrief aus DANZIG 24.3.37

1924- 30 Pf., senkr. Paar a. Ortsbf. Dzg. 5/30.4.25

BIL3I *
BL3I *

BL3 #
276/80 *
276/80(3) **
276/80(4) **
281/83 FDC

281/83 *

281/83(5) **
284/88(6) 1

289(2)HAN #
289/97 #
290D IC

291HAN **

1/14 #+#
ex1/38 ##

2HAN
THAN *

10 #+#

1012 IC
11011 ##

111V ##
111V,11(9) ##

12/13(4) *
13 ##
13F *
13F *

15 1

15 L

15 C

5785

16X ##
16Y ##
17 ##
19 ##
20 ##
20 ##
20 1
21X ##
21X 7
21Y H#
21Y(4) *
24Y ##
24Y ##
24Y ##
24Y(10) **
24Y, 24X ###

26 IC
26a **

26a H#
26blll **

20Y ##
30Y ##
30YF 1

31X ##
1Yl ##

34X ##H#
35 ##

35Y ##

35Y ##
37 ##
38 ##
39 ##
40 ##
40 ##
41/51 *
41/51 #
442) I
7 C

40,—

100,—
50,—

100,—

90,—
120,—

20,—
20,—
Gebot
70,—
30,—
30,—
40,—

130,—
30—
90,—
35—
30—
20,—
30,—

115—
500,—
30—
30—
30—
30—
35—
60,—
45—
90,—
20,—
200,—
100,—
140,—
100,—
150,—

60,—
100,—
44—
30,—

40,—
40,—
50,—

70,—
100,—

44—
180,—

140,—

140,—
200,—
50,—
200,—
30—
40,—
70,—
100,—
20—
30,—



5794
5795

5796
5797

5798
5799

5800P
5801P
5802P
5803P
5804FP

5805P

5806FP
5807P
5808P
5809
5810FP

5811FP

5812FP
5813FP

5814FP
5815P
5816P
5817

5818
5819
5820
5821FP
5822
5823FP
5824FP

5825FP
5826FP
5827FP
5828P

5829FP

5830
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30 Pfg., senkr. Paar gest. DANZIG 5 F / 11.10.26 auf Zustellungsurkunde nach Danzig-Olivia mit handschriftichem zu- 47 [
rick-Vermerk und violettem L1 u G ( so handschriftl.) Pf. Porto und Zustellungsgebuhr erstattet (Wolff Nr. 399), interess. Beleg
50 Pfg Dienstmarken-Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand. gepr. Schiler BPP 50 **

Danzig Porto

1916, Auslands-Firmenbrief mit 10 Pfg Germania aus DANZIG 8.5.16 mit Zensur nach Stockholm, dort mit Losen-Zettelund [

10 Ore Freimarke versehen, da unterfrankiert, Spuren, dekorativer Bedarfsbeleg!

Ausgabe 1921, kompletter postfrischer Pracht-Viererblocksatz (Nr. 10 ungebraucht), meist aus der linken oberen Bogenecke, 1/14a(4) **
ca. 100,-

10 Pfg dunkelbraunviolett, postfrischer Kabinett-Viererblock, jeder Wert bestens signiert Soecknick BPP 1b(4) **
Spezialisierte Sammlung mit 113 Werten, dabei Erst- u. Zweitauflage, Druckbesonderheiten u. Abarten, Abklatsche usw., ex1/29 */**
ideale Sammlungsergénzung fiir den Spezialisten

20 Pf. Probedruck ** in blauschwarz 2p2 **

20 Pfg dunkelbraunviolett, postfrischer Kabinett-25er-Bogenteil, jeder Wert bestens signiert Soecknick BPP, 800,- 2b(25) **
60 Pfg dunkelbraunviolett, postfrischer Kabinett-25er-Bogenteil, jeder Wert bestens signiert Soecknick BPP 4b(25) **
80 Pfg dunkelbraunviolett, postfrischer Kabinett-25er-Bogenteil, jeder Wert bestens signiert Soecknick BPP, 800,- 6b(25) **

1921, unfrankierte Postkarte aus DANZIG-NEUFAHRWASSER 2.10. nach Jugoslawien. Dort mit 1 D. Nachportomarke ver- 73 [
sehen und zuriick, da nicht angenommen. Am 17.10. in Danzig mit 120 Pfg und 40 Pfg Portomarken versehen und zugestellt,

Spuren, sehr interessante ,Mischfrankatur*!

240 Pfg dunkelbraunviolett, postfrischer Kabinett-25er-Bogenteil (funf Werte mit Bug ohne Berechnung), die einwandfreien 9b(25) **
Werte bestens signiert Soecknick BPP, 1000,-

400 Pfg dunkelbraunviolett, postfrischer Kabinett-25er-Bogenteil, jeder Wert bestens signiert Soecknick BPP, 1250,- 11b(25) **
800 Pfg. dunkelpurpur; tadellos gestempelt; gepr. INFLA 13a ##
800 Pfg. dunkelbraunviolett; tadellos gestempelt; gepr. INFLA 13b ##
20 Mk. dunkelpurpur; tadellos gestempelt; gepr. INFLA 14 H##

100 Pfg. dunkelpurpur; sauber gestempelter Wert dieser echt gebraucht seltenen Marke in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA;  15Y ##
Mi. 750,—

200 Mk mit Wz. 3Y, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Fotoattest Soecknick BPP: ,,...echt und einwandfrei®, 16Y ##
sehr schones Stlick dieser schwierigen Marke!

300 Pf. Porto, tadellos, gest., FB Oechsner BPP 17Y ##
300 Pfg. dunkelpurpur; Attest Soecknick BPP vom 27.12.2004 ,,echt und einwandfrei ... mit dem zeitgerechten Stem- 17Y ##
pelabschlag PRAUST 1 FREIE STADT DANZIG 8.1.23 2-3N entwertet”. Luxusstiick dieser Raritat!

400 M. purpur a. kl. Briefstiick, zeitgerecht entwertet, echt und einwandfrei, FB Tworek BPP 18y 1
500 Pfg. dunkelpurpur; tadellos gestempelt; gepr. INFLA Oechsner 19X ##
500 Pfg. WZ. Y; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA 19Y ##

500 Pfg. WZ. Y; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. INFLA; seltene Marke und im Michel véllig unsinnig 19Y ##
bewertet

10 Mk mit Wz. 3X, 100x in 2 kompletten postfrischen Bogen, Pracht 21X(100) **
10 Mk. dunkelpurpur; tadellos gestempelt; gepr. INFLA 21Y ##
20 Mk. dunkelpurpur; tadellos gestempelt; gepr. INFLA 22Y ##t
50000 a. 50 M. mit mattem Aufdruck, einwandfrei, echt und zeitgerecht gest., FA Erdwien BPP 261 #H#
5000 Mk auf 50 Mk, kompletter postfrischer Kabinettbogen, 100,- 261(50) **
5000 a. 50 M. mit glanzendem Aufdruck, echt und zeitgerecht gest., Erhaltung einwandfrei, FA Oechsner BPP 2611 ##

10000 a. 20 M. mit ruBigem Aufdruck, tadellos, gest. , FA Oechsner BPP ,zeitgerecht entwertet, ..echt und einwand- 27| ##
frei

10000 a. 20 M. mit glanzendem Aufdruck, tadellos, FA Oechsner BPP ,,zeitgerecht entwertet, echt und einwandfrei* 2711 ##
50000 a. 500 M. mit ruBigem Aufdruck, FA Oechsner BPP ,,zeitgerecht entwertet, echt und einwandfrei* 28| ##
50000 a. 50 M. mit glanzendem Aufdruck, tadellos, gest., FA Oechsner BPP ,, zeitgerecht entwertet.., einwandfreie 28Il ##
Bedarfserhaltung*

1923, unterfrankierte Bedarfspostkarte aus DARMSTADT 1.10.23 nach Danzig, dort Nachtaxierung mit Freimarken (Nr. 2x [

157 und 4x 155), durch Randklebung nicht einwandfrei, aus der Hochinflation aber selten!

100000 a. 20 M. mit glanzendem Aufdruck, tadellose Erhaltung dieser &ufRerst seltenen echt und zeitgerecht gest. 2911 ##
Marke, FA Oechsner BPP

1000 Mk auf 100 Mk, ruBiger Aufdruck, ungebrauchtes Kabinettstiick dieser nicht verausgabten Marke, signiert, 150,- I =

n 5831 832 5833 5834
5831P  Zoppoter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken-Nr. 147, Kabinettstiick und gepr. Infla Berlin (147)
5832P  Zopporter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken Mi.-Nr. 151, gepr. Infla Berlin (151)
5833P  Zopporter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken Mi.-Nr. 152, gepr. Infla Berlin (152)
5834P  Zopporter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken Mi.-Nr. 154, gepr. Infla Berlin (154)
5835P  Zopporter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken Mi.-Nr. 155, gepr. Infla Berlin (155)
5836P  Zopporter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken Mi.-Nr. 157, gepr. Infla Berlin (157)
5837P  Zoppoter Provisorium, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken Mi.-Nr. 162, Kabinettstiick, gepr. Infla Berlin (162)
5838P  Zoppoter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken-Nr. 164, Kabinettstiick und gepr. Infla Berlin (164)
5839P  Zoppoter Provisorien, T-Handstempelaufdruck auf Freimarke Nr. 166, gepr. Infla Berlin und Soecknick BPP (166)
5840FP Zoppoter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken-Nr. 168, Kabinettstiick und gepr. Infla Berlin, in der Kombina- (168) ##
tion mit dieser Marken sehr selten!
5841P  Zoppoter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken-Nr. 172, Kabinettstiick und gepr. Infla Berlin+Schuler BPP  (172) ##
5842P  Zoppoter Provisorien, T-Handstempel-Aufdruck auf Freimarken-Nr. 173, Kabinettstiick und gepr. Infla Berlin (173) ##
5843 10 Pfg Portmarke auf portopflichtiger Dienstsache aus DANZIG 18.1.36, Kabinett 30 C
5844 Ausgabe 1923/7, Kpl. 10 Werte 30/39 *
5845 5 bis 100 Pfg. und 15 Pfg. + 3 GId.; 2 tadellos gestempelte Ausgaben 30/39 #
5846 5 Pfg, 20 Pfg und 50 Pfg Portomarken, 3 postfrische Kabinett-Randstiicke mit HAN 137, 236 und 1031 30,32,35HAN
*k
5847P 50 Pf. Wappen mit PF | tadellos gestempelt 351 #
5848 1924, unterfrankierte 5 Pfg GSK mit Zusatzfrankatur aus DANZIG 5.6. nach Moskau mit Danziger und russ. Nachportostem- [T
pel und riickseitig mit russ. Nachportomarke Nr. 12, sehr interessante und seltene Kombination!
5849P 100 Pfg Hochstwert im postfrischen Kabinett-Viererblock, 240,- 37(4) *
5850P 3 G Staatswappen, postfrischer 15er-Bogeneinheit aus der linken unteren Bogenecke, Fotoattest Tworek BPP: ,....Die Erhal- 39(15) **
tung ist einwandfrei!”, eine nicht haufige Einheit, 750,-
5851P 3 G Portomarke, postfrischer Kabinett-Viererblock, 200,- 39(4) **
5852P 3 G Portomarken, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand und HAN 1037 39HAN **
5853P 3 G Portomarken, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand und HAN 2712 39HAN **
5854P 3 Gulden mit PF | sauber ungebraucht 39| *
5855 Portmarken mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 130,- 40/42 **

40,—

30,—

30—
30—

35—
80,—

104,—
200,—
200,—
200,—
200,—

150,—
1050,—

50,—

5838
75—
50,—
50,—
50,—
50,—
50,—
50,—
50,—
50,—
200,—

50,—
50,—
20,—
14,—
40,—
30—

120,—
80,—

80,—
250,—

60,—
80,—
70,—
180,—
40,—



5856
5857
5858
5859
5860P

5861P
5862
5863
5864P
5865

5866P
5867
5868
5869

5870
5871P

5872
5873
5874P
5875

5876
5877
5878P
5879P
5880P
5881
5882

5883P
5884P
5885
5886
5887

5888
5889

5890P

5891

5892
5893P
5894
5895P
5896
5897
5898

5899
5900
5901P

5902P
5903P

5904
5905
5906

5907
5908
5909
5910

5911
5912
5913
5914
5915P
5916
5917
5918
5919
5920
5921P
5922P

5923P
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5 auf 40 Pfg Portomarken, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand und HAN 1232

5 auf 40 Pfg Portomarken, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand und HAN 1232

5 auf 40 Pf. mit PF | tadellos gestempelt

20 auf 100 Pfg Portomarke, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand und HAN 1232

10 Pfg mit Wz. 5 und 5 Pfg mit Wz. 4 auf unterfrankiertem Brief aus BERLIN 28.10.39, Kurzbefund Oechsner BPP, seltene
Mischfrankatur mit guter Nr. 43!

10 Pfg bis 100 Pfg Portomarken, postfrischer Kabinett-Viererblock-Satz, alles Bogenecken, 440,-
10 Pfg und 60 Pfg Portomarken, jeweils im postfrischen Kabinett-10er-Block, 400,-

60 Pfg. GroRes Wappen; tadellos gestempelt

60 Pfg Portomarke, postfrisches Kabinettstiick mit rechtem Rand und HAN 439

100 Pfg mit Wz. 5, postfrischer Kabinett-Viererblock mit Unterrand, 160,-

Port Gdansk

Aufdruck-Ausgabe 1925, kompletter postfrischer Kabinett-Satz, 190,-

10 Gr. Freimarke im waagerechtem Paar auf Firmen-Vordruckbrief vom 8.10.26 nach Bydgoszcz, nicht haufige MeF!

15 Gr. Freimarke, Einzelfrankatur auf Firmen-Fernbrief vom 19.11.25, Faltspuren

50 Gr. Freimarke in MiF mit Polen Nr. 301 auf Einschreiben-Vordruckbrief vom 2.6.36 nach Gdynia, Ak.-Stempel, nicht haufige
Mischfrankatur aus dem Bedarf!

5 Gr. lebhaftgelbgriin als seltener tadelloser Viererblock auf Briefstiick mit gutem Stempel!

5 Gr bis 15 Gr. mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit tiblichen gummifreien Stellen, bestens signiert Kniep
BPP

5 Gr. bis 15 Gr. mit Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert, Hochstwert u.a. Stoye BPP, 140,-

5 Gr. bis 15 Gr. mit Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz, signiert, u.a. L. Schmutz, 140,-

15 Gr. Aufdruckausgabe, ungezahnter Probedruck ohne Gummi, Kabinettstiick!

5 Gr. Freimarke im waagerechtem 5er-Streifen auf Firmenbedarfsbrief vom 19.6.30, Faltspuren, als portogerechte MeF sicher-
lich nicht so haufig!

1 ZI Freimarke mit Aufdruck und 19 Streifen, 11 gestempelte Kabinettstiicke, alle signiert, u.a. Schuler, 385,-

1 ZI Freimarke mit Aufdruck und 19 Streifen, 5 postfrische Kabinettstiicke, meist gepruft Kniep BPP, 300,-

1 ZI. Freimarke mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Kniep BPP

1 ZI. schwarzgrau; tadellos postfrisch; seltener Wert!; gepr. Kniep BPP

1 ZI. schwarzgrau; tadellos gestempelt; signiert

1 ZI. Freimarke mit Aufdruck, 5 postfrische Kabinettstiicke, jeweils u.a. gepr. Kniep BPP, 750,-

5 Gr. Freimarke 1934 in MiF mit Nr. 11 auf Einschreiben-Vordruckbrief vom 17.11.36 nach Gdynia, Ak.-Stempel, reines Be-
darfsstiick!

5 Gr. bis 15 Gr. mit Aufdruck, komplett gestempelter Kabinettsatz, Hochstwerte signiert, 140,-

5 bis 15 Gr. Freimarken; tadellos gestempelt

5 Gr. bis 15 Gr., 5 komplette postfrische Kabinettsatze, jeder Wert signiert, 450,-

10 Gr. mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Oberrand, gepr. Kniep BPP, 80,-

20. Jahrestag Grundung Polens, kompletter Satz mit weiteren polnischen Ausgaben zu diesem Thema (u.a. Block 7) im Ge-
schenkfolder der Post, jede Ausgabe mit EST aus Warschau bzw. GDANSK, nicht haufig!

1932, Firmenvordruck-Drucksachenumschlag der Firma G. Wagner mit violettem Ra2 ,,Oplatono gotowka“ und Tagesstem-
pel vom 19.12., interessante Variante, dekorativer Firmenbedarf!

1938, portfreie Vordruckkarte an die britische und polnische Trade Bank in GDANSK, riickseitig mit Tagesstempel vom Post-
amt 1 (21.10) und retour nach Warschau, interessante Verwendung!

Memel Vorlaufer

10 Pf. Germania Kriegsdruck in der guten Farbe 86IIf mit Beifrankatur auf Wertpaketkarte ,,Memel 22.1.20", gepr.
Jaschke

3 Mk. Zhg. 25:17 als seltene Mehrfachfrankatur von 3 Stiick auf Nachnahme-Paketkarte Uber 335 Mk. v. MEMEL
26.5.20 nach Coatjuthen, ein wirkungsvoller Vorlaufer-Beleg, gepr. Jaschke BPP

Memel

2.50 Mark lilarot im Eckrandviererblock tadellos postfrisch, gepr. Matheisen BPP

60 Pf. Germania oliv mit senkrecht geriff. Gummierung, gepr. Petersen

Zweite Ausgabe komplett tadellos gestempelt

2 Mk. auf 1 Fr. mit Abart II; zentriert gestempelter Kabinettwert in tadelloser Erhaltung; Kurzbefund Erdwien BPP; Mi. 130,—

4 m. auf 2 Fr. in Type la tadellos gestempelt, dopp. gepr. Petersen

Marke mit verdicktem Querbalken der ,4" im senkrechten Paar mit der Normalmarke #, gepr. Dr. Petersen BPP

4 m. auf 2 Fr.im waagerechten Paar; dabei 1 Wert mit PF la; sauber mit Korkstempel entwertetes Paar in sehr guter Erhaltung;
gepr. Klein BPP; Mi. 340,—

4 m. a. 2 Fr. weies Papier mit Abart ,dicke 4", tadeloser gest. Wert

4 Mark in Type ly mit PFla ** gepr. Petersen

60 Pfg. a. 40C. Flugpost im 4er-Block auf Flugpostbrief nach Chemnitz (Triibsbach) Ein attraktiver u. seltener Beleg, gepr. Dr.
Petersen BPP

60 Pfg auf 40 Pfg Flugpostpapier auf y-Papier, Vierer-Block auf Einschreiben-Brief (Triibsbach) aus MEMEL 2.10.21, uberfran-
kiert, gepr. Klein BPP

2 Mk auf 1 Fr. Flugpostausgabe, waagerechtes Paar auf Einschreiben-Eilboten-Luftpost-Brief aus MEMEL 30.9.21 nach
Chemnitz, riickseitig mit Flugpost-Best.-Stempel aus Memel

4 Mark Flugpost mit ,verdickter 4" postfrisch, ein Zahn fehlt

40 Peg. rot Type Il

10 auf 2 Mk. auf 45 C. mit Abart Il; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung auf Briefstiick; 2 Zahne minimal getont;
gepr. Erdwien BPP; Mi. 70,—

15 C. in Type BIIPFI ungebraucht, gepr. Erdwien

50 C. auf 500 Mk. In Aufdrucktype Ill; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,—

50 C. auf 500 M. mit Aufdruck in Type BI; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Klein BPP

3 C. auf 40 M. mit Aufdruckabart ,linker Zierbalken gebrochen®; Aufdrucktype Ill; sauber gestempelter Wert in tadelloser Er-
haltung; gepr. Dr. Klein BPP

1 L. mit doppeltem Aufdruck ungebraucht, gepr. Petersen

1 L. auf 1000 Mk. Aufdrucktype II; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Erdwien BPP, Mi. 110,—

1 L. auf 1000 MK. In Aufdrucktype IV; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Erdwien BPP; Mi. 137,50

15 C. grunlichblau sauber ungebraucht, gepr. Petersen

15 C. auf 1000 M. mit Aufdruck in Type V; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Dr. Klein BPP

25 C. a. 1000 M. grinlichblau, Type Il, schwacher Bug, gepr. Dr. Petersen BPP

25 C. in Type lle ungebraucht, gepr. Petersen

25 C. auf 1000 Mk. hellblau Type V mit Neugummi, gepr. Petersen

25 C. auf 1000 Mark blau in Type V sauber ungebraucht, gepr. Petersen

30 C. auf 1000 M. blau in Type Il sauber ungebraucht, gepr. Petersen

Grinaufdruck, tadellos ungebr.

15 C. Grunaufdruck # Attestkopie Klein BPP (fir Satz) ,,ist durch eine riickseitig diinne Papierstelle beeintrachtigt”
und min. erh. gepr. Petersen BPP

15 Cent Grinaufdruck tadellos, Stempel ohne Obligo (2500,—)

5924FP 15 C. Grunaufdruck, seltene Mischtype IV, tadellos ungebr., gepr. Matheisen BPP

40HAN *
40HAN *
401 #

42HAN *
4330 IC

43/7(4) *
43,46(10) *
46 #
4BHAN *
47(4) *

1/10 *

52) I

6
11a,Polen301

L
12(4)
12/14

12/14 #
12/14 #
15P (¥

2005) IC

23x(11) #
23x(5) **
25 *%

25 *%

25 #
25(5) **
2611 IC

26/28 #
26/28 #
26/28(5) **
27 *k
34/37

C
C

vesllf I
vo6BII(3) IC

13agERVB **
16y *

18/33 #
28yl #

3lla #

3lla #
31ly(2) #

31lyPFla #
31lyPFla *

40y(4) IC
a4 L
442) L

46la **
60/11 *
1211 7

170BIIPFI *
173AlIl #
173BI #
178IIIPFI #

182IDD *
182l #
182V #
2131 *
213V *
2211 *
221lle *
221V NG
221V *
22911 *
234/37 *
2341 #

2341 #
2341V *

60,—
50,—
40,—
70,—

80,—
100,—

40—
40—
60,—
60,—

90,—
80,—
50,—
70,—
62,—
180,—
50,—

50,—
64,—
100,—
30,—
80,—
Gebot

25—

400,—

350,—

145—
100,—

Gebot
Gebot
25—
54,—
40,—
32,—
42,—

Gebot

125—

490,—

200,—
240,—



5925FP
5926FP
5927P
5928P
5929
5930P

5931P
5932P

5933P

5934P
5935FP
5936P
5937P
5938P

5939P
5940P
5941P
5942
5943

5944
5945
5946
5947
5948P
5949P

5950P

5951P
5952
5953P
5954FP
5955P
5956P
5957P

5958P
5959P
5960FP

5961
5962P
5963
5964
5965
5966P
5967P
5968P
5969P
5970FP
5971FP
5972FP
5973P
5974P
5975P
5976
5977
5978
5979P

5980
5981
5982P
5983
5984
5985
5986
5987P
5988P
5989FP

5990
5991
5992
5993

5994
5995P

5996
5997
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15 Cent Grunaufdruck in seltener Mischtype Ve sauber ungebraucht mit Erstfalz, gepr. Petersen (1100,—)
25 C. Grunaufdruck, Type | mit Aufdruckfehler a, tadellos ungebr. mit sauberem Erstfalz, gepr. Matheisen BPP

30 Cent Griinaufdruck tadellos, Stempel ohne Obligo (1600,—)

60 c. Griinaufdruck postfrisch Luxus, tiefst gepr. Petersen (450,—)

60 C. a. 500 Mk. orange sauber gefalzt

60 Cent Griinaufdruck tadellos, Stempel ohne Obligo (1500,—)

Saar Probedrucke

3 C.-1 Fr,, 6 verschiedene Probedruckwerte ex 84-94 postfr., 5 Werte sign., tadellos
30 C. karmin, ungezahnt auf ungummierten Kreidepapier, gepr. Hoffmann BPP, tadellos

Saar

2 Pfg. bis 1 Mk. mit Aufdruck; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; aufer 3 Kleinwerte jeder Wert gepr. Burger BPP; Mi.
700,—

2 Pfg mit Aufdrucktype Il und geteiltem Balken, sauber ungebraucht, doppelt signiert Burger BPP, 800,-

2 Pf mit kopfstehendem Aufdruck, tadelloser gest. Wert dieser seltenen Marke, gepr. Burger BPP

2 1/2 Pfg olivgrau mit Aufdrucktype Il, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Burger BPP

2 1/2 Pf. Germania Sarre Aufdruck kopfstehend, sauber ungebraucht, gepr. Dr. Dub (doppeltes Kéaferzeichen) (450,—)

2 1/2 Pfg olivgrau mit kopfstehendem Aufdruck in Type |, Gummibug, sonst saubere Erhaltung und doppelt signiert Burger
BPP, 450,-

3 Pf. Germania Sarre Aufdruck kopfstehend sauber ungebraucht, dopp. gepr. Burger (400,—)

3 Pfg mit kopfstehendem Aufdruck in Type I, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Burger BPP

5 Pf. Germania Sarre Aufdruck diagonal, Erstfalz Luxus, gepr. Burger (500,—)

5 Pfg dunkelgriin mit Aufdrucktype | (+Balkenteilung links), postfrisch mit Gummibug, doppelt signiert Burger BPP, 300,-
10 Pfg Aufdruckausgabe, senkrechter 10er-Block aus der linken unteren Bogenecke mit HAN 5589.19 und 2 komplett ge-
zéhnte Leerfelder in 3/4 MarkengroRe, ungebraucht, dekorative Einheit!

15 Pf. Germania Sarre pflaumenblau ** Oberrand Platte, dopp. tiefst gepr. Burger (75,—)

25 Pf. Germania Sarre in Type alll * Attestkopie Burger BPP ,seltene rotorange Farbnuance ... einwandfrei”

25 Pfg rotlichorange mit Aufdrucktype Ill, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Burger BPP

25 Pfg gelborange mit Aufdrucktype Iil, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Burger BPP

30 Pfg auf y-Papier mit Aufdrucktype I, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Burger BPP

30 Pfg. auf orangewei3 mit Aufdrucktype IIl; ungebrauchter Wert vom Unterrand in sehr guter Erhaltung; gepr. Burger BPP;
Mi. 300,—

60 Pfg rotlila mit Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick, mehrfach signiert, u.a. doppelt Burger BPP, eine in dieser Erhal-
tung sehr seltene Marke!

60 Pfg. rotlila, tadellos ungebr., gepr. Dr. Dub u. ArGe Saar

75 Pfg mit kopfstehendem Aufdruck in Type I, ungebrauchtes Kabinettstiick, doppelt signiert Burger BPP

80 Pf. Germania Sarre in Type | gestempelt Luxus, tiefst gepr. Burger (340,—)

80 Pfg. Sarre-Germania im Type |, gestempeltes Luxusstuck, bestens sign. Burger BPP

80 Pf. Germania Sarre in Type | auf Briefstuick Luxus, tiefst gepr. Burger (340,—)

80 Pf. Germania Sarre tadellos auf Briefstiick, gepr. Burger

80 Pfg Sarre-Germania in Type | mit Abart A ,senkrecht geteilter Balken“ und mit Unterrand, Fotoattest Burger BPP (2002)
...in vorzuglicher Erhaltung und allseitig sauber gezahnt. Der Originalgummi weist einen Erstfalz auf*

80 Pfg Sarre-Germania, tadellos ungebraucht in Type | mit Abart L ,,S oben abgeschliffen”, Fotoattest Burger BPP (2002) ,Die
Marke zeigt einen Erstfalz, sonst ist sie in vorziglicher frischer Erhaltung und allseitig sauber gezahnt*

80 Pfg Sarre-Germania in Type | mit Abart M ,durchbrochener oberer S-Bogen*, Fotoattest Burger BPP (2002) ,,Die Marke
zeigt einen Erstfalz, sonst ist sie in vorzlglicher frischer Erhaltung und allseitig sauber gezahnt.“

80 Pf. karminrot/schwarz mit Aufdrucktype QIl, tadellos postfr. Wert dieser seltenen Marke, FA Burger BPP ,, echt
und einwandfrei“, Mi. 1000,- EUR

5 bis 60 Pfg. auf Bayern; postfrischer Teilsatz in tadelloser Erhaltung; zusétzlich Mi. 20a; teils sign. bzw. gepr.; Mi. 129,—
Bayern-Saare kpl. a. 2 Satz-R.-Briefen, jeder Wert ideal gest., Luxuserhaltung, FA Burger BPP

30 Pfg. mit Aufdruck und Plattenfehler, gepr. Burger

1 Mk. Aufdruck auf Bayern mit Aufdruckbesonderheit 2. und 3. Linie unterbrochen; tadellos postfrisch

2 Mk. grauviolett; tadellos postfrisch; gepr. Burger BPP; Mi. 160,—

2 Mark Bayern Sarre tadellos gestempelt, gepr. Burger

2 Mark Bayern Sarre tadellos auf Briefstiick, gepr. Burger

3 Mk. Aufdruck auf Bayern; tadellos postfrisch; sign. Dr. Dub (,Kéferstempel); Mi. 320,—

3 Mark Bayern Sarre tadellos auf Briefstiick, gepr. Burger

5 Mark Bayern Sarre sauber ungebraucht, gepr. Burger BPP

5 Mark Bayern Sarre gestempelt Luxus, Fotoattest Burger (1100,—)

5 Mark Bayern Sarre auf ], Attest Burger BPP

10 Mk. Aufdruck auf Bayern; tadellos postfrisch; sign. Dr. Dub; Mi. 400,—

10 Mark Bayern Sarre tadellos auf Briefstiick, gepr. Burger

10 Mk Luitpold mit Aufdruckabart ,kleines A in Sarre”, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert Burger BPP

7 1/2Pf. dunkelgriin mit Bdr.-Aufdruck, postfrischer linker Randwert, tiefst gepr. Burger BPP

Saar auf Germania; 3 komplette postfrische Ausgaben in tadelloser Erhaltung; Mi. 87,—

5 Pfg Saargebiet mit Aufdruckabart ;i tieferstehend”, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick

2,50 Mk. lebhaftrotkarmin mit véllig verschobenem Aufdruck; postfrischer Oberrandwert in tadelloser Erhaltung; gepr. Burger
BPP

4 M. mit HAN 4530.20, tadellos postfr.

1921, PROBEDRUCK des Aufdrucks auf Makulaturpapier, signiert LUDIN! R!

Landschaftsbilder I; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, ausgabetypisch gezéhnt; Mi. 180,—-

Landschaften | kpl. sauber ungebraucht

Landschaftsbilder | kpl. tadellos gestempelt

20 Pfg. Grube Reden in Z&hnung B; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; Michel ein Witz!

3 Mk. Mettlach orangebraun/schwarz; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—

25 Mark Burbacher Hutte vom Unterrand mit Druckvermerk 10-4-21-V Luxus (700,—)

25 Mark Burbacher Hutte postfrisch Luxus mit Plattenfehler | (weier Rauch), gepr. Ney (350,—)

25 M Freimarke schwarz/dunkelgraublau/zinnober, ungebrauchtes Kabinettstick dieser seltenen Marke, signiert
und Fotoattest Hoffmann BBP, TOP-Stlick!

3 C. bis 5 Fr. Aufdruckausgabe; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, ausgabetypisch gezéhnt; 5 Fr. tblich minimale An-
haftungen; Mi. 220,—

Landschaftsbilder I komplett sauber ungebraucht

Landschaftsbilder Il komplett tadellos gestempelt

5 C. auf 25 Pfg im Kehrdruckpaar (KIll), dabei 1 Wert mit Aufdruckabart ,unterer Bogen der 5 gebrochen®, sauber unge-
braucht und signiert Hoffmann BPP

15 C. auf 40 Pfg im Kehrdruckpaar (KIll), sauber ungebraucht, signiert Hoffmann BPP

50 C. auf 1,25 Mk. gezéhnt L 10 1/2; sauber gestempelter Wert, ausgabetypisch gezéhnt und daher 1 mm erhéht gepr. Hoff-
mann BPP, seltene Zéhnungsabart!

1 Fr. auf 3 Mk Freimarke, postfrischer Kabinett-Viererblock, untere rechte Marke mit Aufdruckfehler 1 rechts mit Einfassungs-
linie“, ca. 140,-

2 Fr. auf 5 Mk Freimarke, postfrisches senkrechtes Paar, obere Marke mit Aufdruckfehler ,,Punkt hinter Fr fehit“, 140,-

234IVe
235la *
2361 #
2371 **
2371 *
2371 #

*k

90Pr ()

1/17 **

1IA *
1K #
2all *
2alK *
2alK *

3K *
3K *

AlFY

4alC
BI(LO)HAN+L *

7¢I OR PI. *
9alll *
9alll *
9blil *
10x1 *
10yl *

14al **

14al *
151K *
161 #
161 #
161 1

161 1
16IA *

16IL *
16IM *
161QI11 **

18/26 *
18/31 I
23H #
27b **
28b **
28b #
28b 1
29 *
29 1
30 *

30 #
30 1
31 *
317
31 *
c31
32/52 **
321 *
43p *

49
50PT. ()
53/69 **
53/69 *
53/69 #
558
66b #
69a HAN **
69al **
69b *

70/83 **
70/83 *
70/83 #
71K *

73Kl *
78B #

80AII,B0(3) **
811,81 *

450,—
250,—
130,—
180,—

82,—
120,—

90,—
140,—

250,—

215—
250,—
230,—
160,—
150,—

160,—
150,—
180,—
100,—

20,—

30,—
60,—
60,—
30,—
125—
110,—

300,—

140,—
100,—
150,—
150,—
150,—
145,—
120,—

165,—
150,—
400,—

30,—
700,—
13,—
25—
50,—
78,—
76,—
120,—
88,—
330,—
440,—
450,—
150,—
145,—
150,—
15—
25—
30,—
Gebot

30—
50—
60,—
42,—
94,—
30,—
30—
200,—
140,—
1200,—

70,—
32—
42—
35—

35—
60,—

40,—
45—



5998
5999
6000
6001

6002P

6003P
6004
6005
6006

6007P
6008
6009
6010
6011
6012

6013
6014
6015
6016
6017
6018P
6019
6020
6021P

6022
6023
6024FP
6025P
6026
6027
6028
6029

6030
6031P
6032P

6033P
6034
6035FP

6036P
6037P
6038P
6039P
6040

6041

6042P
6043P

6044P
6045P
6046P
6047P
6048P
6049P
6050

6051P
6052P
6053

6054P
6055

6056

6057P

6058
6059
6060
6061P

6062P
6063P

6064
6065P
6066FP
6067FP
6068P
6069
6070P
6071
6072

6073
6074
6075
6076P
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2 auf 5 Fr mit PF Il Kerbe im Kopf der 2

3 Fr. auf 10 Mk Freimarke, postfrisches Kabinettstiick vom linken Rand mit Aufdruckfehler ,,Punkt hinter Fr fehit“, 100,-

5 Fr. auf 25 Mk Freimarke, postfrisches Kabinettstiick mit Plattenfehler ,, Auslaufbogen der 5 gebrochen*, gepr. Hoffmann BPP
5 Fr auf 25 Mk Freimarke, postfrisches Kabinettstiick vom Unterrand mit Plattenfehler ,weiler Fleck im Rauch Uber linkem
Karmin“, bestens signiert Ney BPP, 250,-

5 Frauf 25 Mk Freimarke, postfrischer Kabinett-Viererblock vom Unterrand mit kompletten Druckdatum ,,10-4-21-V*, Fotoat-
test Ney BPP: ,....Die Einheit ist in einwandfreier, postfrischer Erhaltung®, ist in dieser Form selten!

Landschaftsbilder II; postfrischer Luxussatz mit hervorragender Zahnung; teils Randstlicke bzw. 2 bis 5 Fr. Bogenecke

3 C. - 5 Fr. Landschaften Ill, gest.

3 C. bis 5 Fr. Landschaften II; sauber gestempelter Satz ohne 30 C. auf Satzbrief nach Alsfeld; Mi. 100,—

30 C. karmin, ungezahnt; ungebrauchter Probedruck in tadelloser Erhaltung mit kaum sichtbarer Falzstelle im Rand;
tiefstgepr. Hoffmann BPP

3 Fr. rosa/oliv a. ungummiertem Kreidepapier, 4er-Block, postfr., gepr. Dr. Schneider

Ergénzungswerte komplett tadellos postfrisch

Landschaftsbilder Ill; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; 25 C. minimale Tonung; Mi. 120,—

75 C. Hochstwert, postfrisches Kabinettstiick, 95,-

75 C. schwarz mit Plattenfehler ,weil3er Strich rechts in der Kaimauer®, ungebrauchtes Kabinettstiick, 100,-

45 C. im senkrechtem Paar auf Einschreiben-Bedarfsbrief aus HOMBURG 23.3.26 nach Neunkirchen, 1 Wert mit Aufklebefal-
te, sonst gute Erhaltung, 110,-

10 Fr. Madonna mit Abart I; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,—

Volkshilfe 1926; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, ausgabetypisch gezéhnt; gepr. Hoffmann BPP; Mi. 120,—
20+20 C. Volkshilfe mit Plattenfehler Il #, 2 Z&dhne kurz, Befund Ney BPP

Landschaftsbilder IV komplett tadellos postfrisch

Landschaftsbilder IV; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, ausgabetypisch gezahnt; Mi. 120,—

Volkshilfe 1927; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; 1,50 Fr. gepr. Hoffmann BPP; Mi. 150,—

Volkshilfe 1927; postfrischer Satz mit je links anhdngendem Leerfeld; 40 C. minimal Druckfarbe

1.50 Fr. Volkshilfe ohne Bindestrich in der Jahreszahl sauber ungebraucht, gepr. Hoffmann

Volkshilfe Gemélde I; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; 10 Fr. minimale Fingerspur und tiefgepr. Hoffmann
BPP; Mi. 1100,—

Volkshilfe I, ungebr. bzw. sauber entfalzter Satz, 10 Fr in der Farbe leicht verblasst

40 C. - 10 Fr. Gemadlde I, gest. ( 10 Fr. Stempel wird z. Zt. nicht gepr.), preiswerter Liickenfiiller

Braune Madonna tadellos postfrisch

Volkshilfe Gemalde Il kpl. tadellos postfrisch

Volkshilfe komplett , 50 C. minimaler nattirlicher Gummifehler, alle anderen Werte **

Volkshilfe 1929; sauber entfalzter (wie postfrisch wirkender) Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,—

Volkshilfe 1929, kompletter postfrischer Kabinettsatz, zum Teil mit Rand, 200,-

60 Cent. auf 80 C Freimarke, 36 postfrische Kabinettstiicke, dabei 5 Zwischenstegpaare und Viererblock mit Druckdatum, ca.
310,-

40 C. bis 3 Fr. Volkshilfe; postfrischer Teilsatz in tadelloser Erhaltung; Mi. 193,—

Volkshilfe 1931 komplett tadellos postfrisch

Volkshilfe 1931, kompletter postfrischer Kabinettsatz (Nr. 144-146 und 149 mit winziger Falzspur), jeder Wert bestens signiert
Hoffmann BPP, ca. 385,-

Volkshilfe Gemalde Ill komplett sauber ungebraucht

Vokishilfe 1931, Gemalde llI, gest.

Volkshilfe 1931, kompletter postfrischer Kabinettsatz einheitlich aus der rechten oberen Bogenecke mit Druckda-
tum, in dieser Form selten, 1340,-

10 Fr. Volkshilfe Hochstwert ** Luxus unsigniert (260,—)

10 Fr. Satzspitze Volkshilfe tadellos postfrisch

Volkshilfe 1931, Gemaélde IV; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; aufer 5 Fr. alle gepr. Hoffmann BPP; Mi. 650,—
Volkshilfe 1931; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, 5 Fr. rechts minimal Druckfarbe; Mi. 650,—

Volkshilfe 1931; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; auer 40 C. gepr. Hoffmann BPP; Mi. 650,—

Volkshilfe 1931, bis auf 40 C. kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, jeder Wert bestens signiert Hoffmann BPP, ca. 230,-
5 Fr. Volkshilfe im postfr. Zwischenstegpaar, gepr. Ebel

60 C. und 5 Fr. Flugpost; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; 60 C. Eckrand mit Druckdatum und 5 Fr. Randstiick; Mi.
245,—

Volkshilfe - Burgen, tadellos postfr.

Volkshilfe 1932; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, 3 Fr. minimale Lagerspur; Mi. 700,—

Volkshilfe 1932 kpl. tadellos # FA Ney BPP

5 Fr. Volkshilfe Burgen und Kirchen auf Briefstlick Luxus, ideal zentrisch gestempelt Saarbriicken, gepr. Ney (360,—)
Neunkirchen; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 270,—

Neunkirchen; tadellos postfrisch; Mi. 270,—

Neunkirchen kpl. sauber ungebraucht

Volkshilfe 1934; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung, 40 C. 2 Zahne kurz; Mi. 280,—

Volkshilfe 1934; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 280,—

Volkshilfe 1934, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, jeder Wert bestens signiert Hoffmann BPP

Volksabstimmung komplett tadellos postfrisch

Volksabstimmung; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; 10 Fr. als Eckrandwert; Mi. 160,—

Volksabstimmung- Landschaftsbilder u. Flugpost a. 3 gelaufenen R.-Briefen nach Stettin, rs. Ank.-Stempel
Vl?lksabstimmung 1934, kompletter postfrischer Kabinett-Viererblocksatz, meist aus der oberen rechten oder linken Bogene-
cke, 640,-

10 Fr. Volksabstimmung; postfrischer Randwert in sehr guter Erhaltung, 2 Zahne minimal verkirzt; Mi. 65,—
Volksabstimmung Flugpost; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 65,—

Volkshilfe Volksabstimmung; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 170,—

Volkshilfe Volksabstimmung; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; 2 Fr. Wellenstempel; gepr. Ney BPP; Mi.
240,—

40 C. - 5 Fr. Volkshilfe-Volksabstimmung, 4er-Blocksatz, teils Bogenecke, tadellos postfr.

Volkshilfe Volksabstimmung, kompletter postfrischer Kabinett-Viererblocksatz aus der rechten oberen Bogenecke
mit Druckdatum, 1050,-

Saar |; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; je gepr. Hoffmann BPP; Mi. 110,—

75 Pf. blau ungezéhnt tadellos postfrisch (300,—)

Urdrucksatz; tadellos postfrisch Mi. 2500,—

Freim.-Ausgabe 20 f (3 Stck) als seltene MEF auf e-Brief vom 9.4.49 nach Duisburg

Hochwasserhilfe-Werte 257Il, 255, 256 und 258 auf Uiberfrankiertem R-Brief, Befund Ney (nur Marken lose gerechnet!)
Hochwasser - Blockpaar; tadellos postfrisch; unsigniert; Mi. 1300,—

Hochwasserblockpaar, tadellos postfr., Bl.2 gepr. Hoffmann BPP

8 + 5 Fr. Jugendherbergswerk tadellos gestempelt

Jugendherberge, beide Werte im kpl. Bogen mit allen Plattenfehlern, die Bogen sind leicht gefaltet gewesen (Kat.-Wert ca.
540.- Euro)

Jugendherbergswerk je im 6er-Block mit Zwischensteg, dabei 2mal 262/63ll, tadellos postfr.

Jugendherbergswerk, feinst gestempelt, tiefst gepr. Ney

10+7 Fr. Jugendherbergswerk, zentrisch gest. Wert in tadelloser Erhaltung, gepr. Ney BPP, Mi. 130,-Eur

10 + 7 Fr. schwérzlichgriin mit Plattenfehler I, gestempeltes Luxusstiick, Foto-Kurzbefund Ney BPP, ,einwandfrei“, 200,-

81/ *
821 *
83l **
83l **

83A(4)Br *

84/97 **
84/97 #
84/97
90P *

96 Pr. #
98/01 *
98/01 *
101 **
1011V *
1022) L

103 **
104/07 **
10411 #
108/21 **
108/21 **
122/25 **
122/25 **
125 *
128/34 **

128/34 *
128/34 #
134 *

135/41 *
135/41 **
135/41 *
135/41 *
142(36) *

144/49 **
144/50 **
144/50 **/*

144/50 *
144/50 #
144/50Br **

150 **

150 **

151/57 **
151/57 **
151/57 **
151/57 *
157ZW **
158/59 **

161/67 *
161/67 *
161/67 #
167 1
168/70 *
168/70 *
168/70 *
171/77 *
17177 *
17177 *
179/94 *
179/94 *
179/98 I
179/94(4) *

194 =
195/98 *
199/05 *
199/05 #

199/205 **
199/05Br **

206/25 #17]
222XU **
226/381 **
2503) IC
257l etc. IC
Bl.1/2 **
Bl.1/2 **
262 #
262/63 **

262/63ZS **
2623 #
263 #
2631l #

12—
35—
75—
90,—

250,—

120,—
50,—
40—
40—

250,—
48—
40,—
30—
35—
40,—

40—
40—
38—
54,—
40—
60,—
70,—
42—

350,—

120,—
220,—
370,—
90,—
72,—
30—
70,—
60,—

60,—
210,—
130,—

94,—
150,—
450,—

110,—
105,—
240,—
250,—
290,—

80,—
300,—

90,—

220,—
250,—
330,—
160,—
100,—
80,—
54,—
90,—
110,—
35—
76,—
60,—
60,—
200,—

20,—
20,—
60,—
80,—

250,—
350,—

40—
100,—
1000,—
36,—
145,—
400,—
550,—
38—
175—

35—
75—
50,—
70,—



6077
6078
6079
6080
6081P

6082
6083
6084
6085
6086
6087
6088P
6089P
6090
6091
6092P
6093P
6094
6095
6096P
6097
6098
6099
6100P
6101P

6102
6103
6104P
6105
6106
6107
6108P

6109

6110
6111
6112P

6113P
6114
6115
6116
6117
6118
6119

6120
6121
6122
6123P
6124
6125

6126
6127
6128
6129
6130

6131
6132
6133
6134P

6135P
6136
6137P
6138
6139
6140P

6141

6142P
6143P
6144P
6145P

6146
6147
6148FP
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1949, T. d. Pferdes, kpl. Satz auf Blankblatt mit entsprechender Ersttags-SST, tadellos.

15 Pfg. Tag des Pferdes mit Abart I; tadellos postfrisch; Mi. 70,—

8 F., 15 F. und 25 F. Volkshilfe 1949 a. Bedarfsansichtskarte von Homburg/Saar nach Mannheim, tadellose Erhaltung
Volkshilfe komplett tadellos postfrisch

Volkshilfe 1949; sauber gestempelter Satz vom linken Rand auf groem Briefstiick; gute Erhaltung; Fotoattest Ney BPP fur
ehemaligen Brief

Volkshilfe 1949, auf 2 R-Briefen, dabei MiNr. 267, 271, 274 (2) portogerecht, nach FA Ney BPP ... einwandfreie Erhaltung*
Freimarken komplett tadellos postfrisch

1949: 3 Fr. Schwerindustrie, bess. Wert im kpl. Bogen mit den Zwischenstegen und Druckdatum, Mi. 1165.—

30 Fr. braunkarmin; sauber gestempelter Wert auf portorichtigem Fernbrief in tadelloser Erhaltung; Mi. 90,—

IBASA tadellos postfrisch

IBASA,; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 140,—

Europarat komplett tadellos postfrisch

Europarat; tadellos postfrisch; Mi. 220,—

Europarat kpl. sauber ungebraucht

Europarat kpl. von der rechten unteren Ecke mit Druckdatum, tadellos ungebraucht

Europarat komplett tadellos gestempelt

Europarat; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. Ney BPP, Mi. 320,—

1950: 200 Fr. Europarat, sauber rundgest. Prachtstiick Mi. 310.-

1950: 200 Fr. Europarat, sauber rundgest. Prachtstiick Mi. 310.-

200 Fr. Europarat tadellos gestempelt, gepr. Ney

25 Fr. Volkshilfe tadellos gestempelt, gepr. Ney

Volkshilfe 1951 und 1952; 2 postfrische Ausgaben, tadellos; Mi. 78,—

Volkshilfe komplett tadellos postfrisch

Volkshilfe 1951; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. Hoffmann BPP; Mi. 200,—

500 Fr. dunkelbréunlichkarmin als EF auf Sonderumschlag zum 31.12.1956 mit Letztagsstempel vom Saarland in tadelloser
Erhaltung

Volkshilfe 1952; sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. Hoffmann BPP; Mi. 50,—

Dunant und Tag der Marke auf tadellosem FDC mit Stempel von Dudweiler

10+5 F. Volkshilfe ungezéhnt in blauschwarz tadellos postfrisch

Heuss |, sauber gestempelter Satz in tadelloser Erhaltung, 3 Spitzenwerte gepr. Ney BPP, 75.-

Heuss 1957, kompletter postfrischer Kabinett-Viererblocksatz aus der rechten oberen Bogenecke, 100,-

Heuss Il kpl. tadellos gestempelt

Heuss mit F-Wertangabe, kompletter Satz auf 4 Schmuck-FDC's, bis auf 2 kleine Stockflecke in guter Erhaltung, ca. 425,-

Saar Ganzsachen

30 C. Frage-Postkarte mit Stempel ,SAARBRUCKEN 39.2.35" und Adresse in Saarbriicken, dazu P31A ungebraucht, beiden
Karten mit etwas unebener Oberkante

Dienstmarken Saar

Ausgabe komplett tadellos postfrisch
Erste Ausgabe kpl. tadellos gestempelt
Wappenausgabe kpl. #, der falschungsgefahrdete Hochstwert gepr. Ney BPP

Belgien
50 Centimes auf 40 Pfg Germania mit Abstandstype |, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Hey BPP
1 F 25 C. auf 1Mk, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Hochstadter BPP
2 F 50 C. auf 2 MKk, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP
Zweite Ausgabe komplett sauber ungebraucht
Zweite Ausgabe kpl. sauber ungebraucht
Zweite Ausgabe kpl. tadellos gestempelt
3 C. auf 3 Pfg. mit Abstandstype II; sauber gestempelter Wert mit minimal unruhiger Z&hnung; tiefstgepr. Hey BPP und Hoch-
stadter BPP; Mi. 140,—
3 Pf. u. 15 Pf. Germania je vom Oberrand (Walzendruck), jeder Wert inkl. Oberrand tadellos postfrisch, Mi. 69,-
3 C auf 3 Pfg gelbbraun mit Abstandstype I, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Dr. Hochstadter BPP
3 Cent. auf 3 Pf. in Abstandstype Il tadellos gestempelt, gepr. Hey
2 F 50 C. auf 2 Mk, Aufdrucktype | mit Z&hnung A, postfrisches Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Hey BPP
10 C. auf 10 Pf. in Type Za2 tadellos gestempelt, gepr. Hochstadter
15 cent. auf 15 Pfennig im kompletten Plattendruckbogen mit HAN 2701.17 (Urmarke) und 3587.17 (Aufdruck) (2 Marken et-
was Druckfarbe riickseitig). Michel 230,—++EUR
20 C auf 25 Pfg mit Zwischenraumabart 1,5 mm, postfrisches Kabinettstiick doppelt signiert Hey BPP
20 C. auf 25 Pfg Germania, Zwischenraumabart 0,8 mm. postfrisch, doppelt signiert Hey BPP
20 Pf. violettblau tadellos gestempelt, gepr. Hey
25 C. auf 20 Pfg. violettblau; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Hey BPP; Mi. 160,—
25 C. auf 20 Pfg. violettblau; sauber gestempelter Wert auf Briefstiick in tadelloser Erhaltung; gepr. Hochstadter BPP; Mi.
160,—
40 Pf. in Abstandstype bl # mit neuester Priifung Hey BPP, eine extrem seltene und nur in wenigen Stiicken bekannte Marke!
50 C. auf 40 Pfg. lilarot, Type I; zentriert gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Hey BPP; Mi. 160,—
75 C. a. 60 Pfg. als sehr seltene EF a. Eilboten-R.-Brief im Ortsverkehr
1,25 F a. 1 Mark rot, kpl. Bogen zu 25 Werten Marken alle tadellos postfr. u. jeder Wert gepr. Hey BPP, im Oberrand gefalzt,
Mi. nur der Marken 360,- EUR
2 F 50 C auf 2 Mk, Aufdrucktype | mit Z&hnung B, postfrisches Kabinettstiick, bestens doppelt signiert Hey BPP
2 F 50 C. auf 2 Mk, Aufdrucktype Il mit Z&hnung A, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP
2,50 Fr. im waager. 3er-Streifen an der li. unteren Bogenecke mit HAN 4876-16 a. uberfrankierter Sammelbeleg
2 F 50 C. auf 2 Mk, Aufdrucktype Il mit Z&hnung B, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP
6 F 25 Cent auf 5 Mk, Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP
6 F 25 C. auf 5 Mk, Aufdrucktype I, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Hey BPP

Belgien Zensurpost

Ganzsache aus Solre-sur-Sombre mit Zensurstempel ,,Charleroi“ C9A.

Etappe West

Ausgabe komplett tadellos postfrisch

8 C. auf 7 1/2 Pfg dunkelrotorange, postfrisches Kabinettstlick, bestens signiert Hey BPP

1F 25 C. auf 1 Mk, Aufdrucktype | mit Z&hnung A, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP

1916, 1,25 F- a. 1 Mk, Wertangabe unter der FuRRlinie der Sterne mit 26:17 Z&dhnungsloscher, sauber und zentral gestempelt
mit dem stummen violetten Stempel der ETAPPEN-KOMMANDATUR! Eine &uf3erst seltene Marke! RR!

1F 25 C. auf 1 Mk, Aufdrucktype | mit Zahnung B, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Hochstadter BPP

1F 25 C. auf 1 Mk, Aufdrucktype Il, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP

1,25 F. a. 1 Mk. mit extrem seltener Abart ,linker Stern auf 2 Spitzen stehende auf Luxusbriefstiick vom 4.1.18. Ml-
CHEL WEIT UNTERBEWERTET!

265/66 1
265] *

267,uva. IC

267/71 *
267/71 1

267171 L
272/88 *
275 *
285 I
291 *
291 #
297/98 *
297/98 *
297/98 *
297/98 *
297/98 #
297/98 #
208 #
298 #
298 #
302 ##
309/13 *
309/13 *
309/13 #
337 €

338/40 #
342,343 L
366P *
380/399 #
380/99(4) **
409/28 #
409/28 FDC

P31F L

1/11 *
1/111 #
33/44 #

51 *
8 *%k

9 *k

10/25 *
10/25 *
10/25 #
10all #

11/16 *
11all *
1lall #
14IA *
14782 #
16(100) **

18aza2 **
18aZal **
18c #
18c #
18c 1

20bl #
20bl #

21 C
2318

24B|
241A
241A L
241B *
25| *
251]

GA10 L

1/12 **
3b *%

11IA **
111A #

11IB *
1201 **
11 F ]

70—
25—
150,—
42—
300,—

320,—
56,—
150,—
30—
38—
50,—
100,—
70—
a4,—
140,—
130,—
120,—
100,—
100,—
125—
50,—
20—
26,—
80,—
100,—

20,—
20,—
102,—
20,—
25—
54,—
100,—

30,—

78—
44—
195 —

45—
40,—
20,—
34,—

Gebot

60,—

Gebot

80,—
75—
100,—
180,—

25—
30—
350,—
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6149 2 F 50 C. auf 2 Mk, Zahnung A, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Hochstadter BPP 12A ** 30,—
6150 2 F 50 C. auf 2 Mk grunblau, Z&hnung B, postfrisches Kabinettstuck, gepr. Hey BPP 12Bb ** 25—
Ober-Ost

6151P 2 1/2 Pf. - 1 M. mit zweizeiligem Aufdruck, tiberkpl. postfrischer Oberrandsatz mit allein 8 Eckrandwerten, dabei bessere Sti- 1/12, 7b ** 110,—
cke wie 3b, 5b, 7a, 7b W, 8c W und 11 b, wichtige Marken tiefst gepr. Hey BPP, Mi. 450,-

6152P 10 Pfg Aufdruckausgabe lilarot, postfrisches Kabinettstlick, gepr. Hey BPP 5b ** 40,—
6153 10 Pf. in b-Farbe tadellos gestempelt, gepr. Hey 5b # 36,—
6154P 1 Mk Aufdruckausgabe, Zahnung A, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Dr. Hochstadter BPP, 300,- 12A ** 120,—

6155FP 1 Mk Uberdruck im senkrechten Paar und Nr. 3 riickseitig auf Telegramm-Aufgabe-Formular aus RIGA 21.9.18 nach  12B(2),3 L 500,—
Libau, in dieser Form sehr selten!

6156P 1 Mk Aufdruckausgabe, Z&hnung B, postfrisches Kabinettstick mit Unterrand und HAN 3143.17 sowie Plattennummer ,19" 12BHAN ** 40,—
(spiegelverkehrt), gepr. Hey BPP

Libau
6157FP 25 Pf. roter Aufdruck tadellos auf Briefstiick, gepr. Kosack 5Bb 1 210,—
6158P 25 Pf. mit kopfstehendem rotem Aufdruck sauber ungebraucht, Attestkopie Mikulski (fur 4er-Block). Selten! 5BbK * 500,—
6159P 50 Pfg. Germania mit Aufdruck in rot; sauber gestempelter Wert in tadelloser Erhaltung auf Briefstilick; sign. Kosack 6Bb 1 210,—
10.Armee
6160 1918, 30 Pfg. Gebuhrenmarke als extrem seltene bedarfsmaRige Frankatur auf kpl. Antwort-Doppelkarte von 1 I 180,—

SINIAWKA/MINSK am 12.11.18 nach ORSCHA mit Durchgangs- und AK-O sowie Moskauer Zensurstempel u. russ. Stpl.
LAdressat nicht gefunden®; die Doppelkarte wurde dann am 24.1.19 zurlickgeschickt. Die notwendige DR 10 Pfg. Zusatzfran-
katur wurde vermutl. vom russ. Zensor entfernt, ausfiihrl. Fotoattest MIKULSKI AIEP. einer der ganz wenigen Bedarfsbelege
und als kpl. Antwort-Doppelkarte groRe Raritat! Michel 750,-++!

Dorpat
6161 20 Pfg. im Paar und 40 Pfg. auf 2 Briefstiicken mit sauberem L1 ,DORPAT"; 40 Pfg. 1 Zahnlochspalt, ansonsten tadellos 12,2 1 80,—
6162P 20 Pfg auf 10 Kop. und 40 Pfg auf 20 Kop., 2 postfrische Kabinettstiicke, jeweils bestens signiert Dr. Hochstadter BPP 1/2 ** 60,—
6163 20 und 40 Pfg. auf Russland; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; sign. Vossen; Mi. 150,— 1/2 ** 60,—
6164P 40 Pf. ** waag. Paar mit Zwischensteg 2 ** 96,—
Polen
6165P 2 1/2 Pfg mit mattem Aufdruck, 8x auf Einschreiben-Brief aus WARSCHAU 20.3.17 mit allen Stempeln, siehe auch Foto! 6b38) I 80,—
6166 58 u. 20 Pfg. als portoger. MiF auf Feldpost-Eilbotenbrief mit entspr. Vermerken u. Zensur, kl. Beférderungsspuren 8,13 L 50,—

6167P 2. Aufdruckausgabe, bis auf Nr. 11 kompletter Satz aus der linken oberen Bogenecke, dabei bessere Werte (u.a. 8bW und 8bW,u.a. [  100,—
16"), alle auf Umschlag mit Stempel WARSCHAU 16.6.18, sehr dekorativ!

6168 7 1/2 Pfg Aufdruckausgabe dunkelrotorange, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP 9c ** 20,—

6169 15 Pfg Germania mit Aufdruck, waagerechter 3er-Streifen mit Unterrand und Aufdruck-HAN H 2721.16 auf Einschreiben-Brief 11(3)HAN [ 30,—
aus SLUPCA 11.12.17 nach Erfurt

6170P 20 Pfg Aufdruckausgabe blauviolett, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP 13c ** 40,—
6171 20 Pfg Aufdruckausgabe violettblau, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Hochstadter BPP 13d ** 30,—
Stadtpost Warschau
6172P 5 Gr. und 10 Gr. Versuchsauflage in a-Farbe, 2 postfrische Kabinettstiicke, geprift Petriuk BPP Mla ** 100,—
6173 Stadtpostmarken, 3 postfrische Besonderheiten in Kabinetterhaltung, Nr. 2a und 10a ungezahnt sowie Typenpaar der 6aa, je- 2aU,10aU,6laa  20,—
weils gepr. Petriuk BPP /6l **

6174 Stadtpostmarken ab Nr. 1a, 13 verschiedene Marken, dabei Nr. 3aa und 4ab, alle Werte gepriift Petriuk BPP, jeweils in postfri- exla/8a ** 60,—
scher Kabinetterhaltung, 164,-

6175 DR 87Il, 1916, 6 auf 5 Gr. grun/gelblichgrau riickseitig als Zustellgebuhr auf mit 20 Pfg Germania frankiertem Brief von Berlin  8b | 90,—

19.1.16 mit seltenem Zensur-Stpl. ,Uberwachungsoffizier* mit Unterschrift bzw. ,,Prifungsstelle des Garderegiments* (Adler
Siegelstempel). Ausfiihrliches Fotoattest Petriuk BPP ,... in jeder Hinsicht einwandfrei“! AuRerst seltener Brief!

6176P 2 Gr. bis 20 Gr. Denkmal-Marken gezéhnt, 4 postfrisches Kabinettstiicke, gepruft Petriuk BPP HNVIA ** 100,—

6177 Denkmal-Marken gezéhnt komplett sauber ungebraucht N/VIA * 52,—

6178P 2 Gr. bis 20 Gr. Denkmal-Marken ungezéhnt, 4 postfrische Kabinettstiicke, gepr. Petriuk BPP n/vIC ** 80,—

6179 Denkmal-Marken geschnitten komplett sauber ungebraucht lniIC * 44, —

Sosnowice

6180P 3 Kop und 10 Kop. Stadtwappen in postfrischer Kabinetterhaltung, dabei 3 Kop. mit linkem Rand, signiert Mikulski 1/2 ** 50,—

6181P 3 Kop. und 10 Kop mit Aufdruck, 2 postfrische Kabinettstiick, signiert Mikulski 3/4 ** 80,—

6182P 3 Kop. dunkelkarmin im Kehrdruckpaar, postfrisches Kabinettstiick, signiert L. Schmutz 5K ** 80,—
Zawiercie

6183P 10 FEN und 20 FEN ohne Kontrollaufdruck, 2 postfrische Kabinettstiicke, jeweils u.a. signiert L. Schmutz 172111 ** 140,—

Zarki

6184FP ZARKI, alle 9 verschiedene Werte in postfrischer Kabinetterhaltung, jeweils signiert Jungjohann BPP, das Gebiet komplett! ~ 1/9 ** 300,—
Rumanien

6185 Erste Ausgabe kpl. tadellos postfrisch 1/3 ** Gebot

6186P 15 Bani bis 30 Bani ohne Rahmenaufdruck, postfrischer Kabinettsatz, Fotobefund Hey BPP, 300,- 1/3 F ** 100,—

6187 Erste Ausgabe ohne Rahmenaufdruck kpl. ** Luxus, gepr. Mikulski (300,—) 1/3F ** 100,—

6188P  Satz ohne Rahmenaufdruck M.V.i.R. ** Luxussatz, alles linke Randstticke, gepr. Mikulski 1/3F ** 140,—

6189 15 Pf. in a-Farbe #t gepr. Hochstadter BPP 5 # 18,—

6190P 15 Pf. in a-Farbe # Viererblock gepr. Hochstadter BPP 5a(4) # 88,—

6191 20 Pfg Aufdruckmarken, 2 senkrechte Paare, 1x mit Plattenuberrand (ungebraucht) und 1x mit rechtem Rand und HAN 6b(4)P+ HAN 25—

3593.17 (Plattennummer ,,4"), postfrisch v
6192 25 Bani auf graublau, postfrisches Kabinett-Stiick, gepr. Dr. Hochstédter BPP 11c ** 20,—
Zwangszuschlagsmarken Rumaénien

6193P 5 Bani mit schwarzem Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP 5b ** 60,—

6194P 5 Bani mit schwarzem Aufdruck; postfrischer Wert dieser Seltenheit in tadelloser Erhaltung; Michel nicht mehr witzig! 5b ** 75—

6195P 10 Bani graubraun, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Hey BPP 6 ** 60,—
9. Armee

6196 10 bis 30 Pfg. Aufdruckwerte; postfrischer Kabinettsatz in tadelloser Erhaltung; Mi. 130,— 1/4 ** 50,—

6197 10 bis 30 Pfg. mit Aufdruck; tadellos postfrisch; Mi. 130,— 1/4 ** 50,—

6198P  Germania-Ausgabe mit Aufdruck, 4 postfrische Kabinettstiicke, jeweils bestens BPP signiert, 130,- 1/4 ** 50,—

6199P 10 Pfg karminrot, postfrisches Kabinett-Stiick mit Unterrand, gepr. Hey BPP, 160,- la ** 60,—
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6201FP

6202
6203
6204P
6205P

6206
6207

6208P
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6215
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6235
6236
6237
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15 Pfg schwarzgrauviolett, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Dr. Hochstadter BPP, 150,-
30 Pfg Friedensdruck mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Fotoattest Hey BPP: ,,...ist farbfrisch, sehr gut ge-
zahnt....in fehlerfreier, postfrischer Erhaltung”, sehr seltene Marke!

Rumaénien Porto

Portmarken, kompletter postfrischer Kabinettsatz mit 5 Werten. zum Teil schon gepr. Hey BPP, 100,-
5 und 10 Bani je postfrisch tadellos mit der typischen Gummierung dieser Ausgabe (125,—)
Portomarken mit Wz., 2 postfrische Kabinettstiicke, gepr. Dr. Hochstédter BPP

5 und 10 Bani mit Wz. tadellos gestempelt, 5 Bani gepr. Hochstadter

Belg. Militarpost im Rheinland

2 Fr.50C. a. EF (Eckrand) a. Kab. R-Brief (Uberfrankiert) v. Turnhout nach Hamm/Westf. mit Zensur Antwerpen, gepr. Hey BPP
als Briefstlick

6 Fr. 25 C auf 5 M. als EF auf Giberfrank. R-Bf. v. Turnhout n. Hamm/Westf. mit Zensurstpl. Antwerpen, gepr. Hey BPP als Brief-
stiick

Eupen & Malmedy

1 Mk 25 auf 1 Fr. und 75 Pf. auf 50 C. Freimarken auf Einschreiben-Brief aus MORESNET 26.2.20 mit altem R-Zettel nach
Ameln, Ak.-Stempel, Spuren, feiner Brief!

Eupen

2 Fr. tadellos postfrisch

Sudetenland

Abertham, privater Handstempel-Aufdruck mit Hakenkreuz auf 50 H. GSK, ungebraucht

Parchen, Einschreiben-GSK mit 2 verschiedenen Werten, jeweils mit privatem Aufdruck ,,Wir sind frei...“ und Stempel Postamt
Parchen vom 20.10.38

Parchen, Einschreiben-GSK mit 7 verschiedenen Werten, jeweils mit privatem Aufdruck ,,Wir sind frei...“ und Stempel Glasge-
meinde Parchen vom 19.10.38

Parchen, Einschreiben-Kartenbrief mit 4 verschiedenen Werten, jeweils mit privatem Aufdruck ,,Wir sind frei...“ und Stempel
Glasgemeinde Parchen vom 19.10.38

1938, ,Wir danken unserem Fihrer, colorierte adressierte Ganzsachenkarte P 275, Tagesstempel ,FREUDENTHAL 1 la
(SCHLESIEN) 4.XI1.38" nach Stuttgart, Pracht

1938, ,Ein Erntestrau dem Fuhrer”, blanko gestempelte Karte mit ,AS 1 ASCH 30.IX.38" auf 1.20 auf 50 H. blaugriin mit ro-
tem ﬁufdruck, dazu Befreiungstempel in lila “Wir haben das Joch getragen/_/Postamt Asch 1, am 21 September 1938",
Pracht

1938, ,,Trommelbuben®, blanko gestempelte, braune Karte mit ,AS 1 ASCH 30.1X.38" auf 1.20 auf 50 H. blaugriin mit rotem
Aufdruck, dazu Befreiungstempel in lila “Wir haben das Joch getragen/_/Postamt Asch 1, am 21 September 1938", tadellos
1938, 50 H. gruin, sémisch mit 60 H. Verkaufspreis, Ganzsachenkarte mit Grutext von ,AS 1 ASCH 21.1X.38" nach Miinchen,
lila Befreiungsstempel “Wir haben das Joch getragen/_/Postamt Asch 1, am 21. September 1938, minimale Spuren

1938, Blanko-Ganzsachenpostkarte 50 H. griin in MiF mit Tschechei Mi-Nr. 279 A und DR 512, entwertet mit K2"EGER Wir
sind frei! 13.10.38" und aptierter K2 ,EGER 2 3 X 38" sowie mit Befreiungsstempel K1"DIE WAHRHEIT HAT GESIEGT
POSTAMT EGER 2", letzterer einmal in rot abgeschlagen(!), Pracht

1939, Tschechei 50 H. Ganzsachenpostkarte in MiF mit 10 H. und 6 Pf. Hindenburg als portogerechte Aufbrauchsverwen-
dung (ab 19.10.38 nur noch deutsche Marken giiltig!), aptierter K2 ,EGER 2 19.5.39", Abs. 6. A. R. 114, viel Text

1938, Hindenburg 6 Pf. graugriin, adressierte Blanko-GSK, zentrischer violetter K! ,,Aussig Wir sind frei 21.X.1938" nach Itze-
hoe

1939, 6 Pf. graugrin Hindenburg Ganzsachenpostkarte mit 4 Pf. Hindenburg als portogerechte MiF mit L2
»,STAAB/30.1.1939" nach Prag, viel Text, Teile Unkenntlichkeitsspuren, bedarfsgebraucht selten!

1938, Hindenburg 6 Pf. graugriin Ganzsachenpostkarte mit 10 Pf. Hindenburg (rechte untere Bogenecke) je blankogestem-
pelt roter K2 ,.Bensen Tag der Befreiung am 4.10.1938 Heil Hitler* sowie ng. L1 ,19.10.1938", Pracht

1938, blanko gestempeltes Postkartenformular mit vorder- und riickseitiger MiF Tschechei Mi.-Nr. 251, 291 und 406 sowie
DR. 512, mehrfacher violetter K2 , Salesel Ein Volk, ein Reich, ein Fiihrer* dazu violetter L2 ,,Endlich frei/von der Tschechei“ so-
wie ,,13.X.1938", Mi.Nr. 251 leicht geschirft

1938, Hindenburg 6 Pf. graugriin Ganzsachenpostkarte, adressierte Blankokarte mit kleinem roten K1 ,SCHRECKENSTEIN
TAG DER BEFREIUNG 9.X.1938" nach Itzehoe, Pracht

1938, 6 Pf. griin Ganzsachenpostkarte Sudetenlandabstimmung, adressierte Blankokarte mit SST ,KARLSBAD 1 Wahl- und
Bekenntnistag 4.12.1938 im befreiten Sudetenland* nach Stuttgart, Pracht

1938, Blanko Gedenkumschlag Plan bei Marienbad 4.X.1938 Einzug der Befreier/Tag der Befreiung! mit MiF Tschechei
Mi.-Nr. 277, 279 A, 280 und 400 sowie DR Mi.-Nr. 512, zweifacher Ra2 ,4.X.1938/PLAN BEI MARIENBAD

1938, 10 H. Staatswappen als EF auf adressiertem Umschlag, rot-schwarzer K1"Telschen a. d. Elbe Tag der Befreiung
3.10.1938"

1938, sw-AK (Bad Kunnersdorf - Moorbad und Sommerfrische) mit MiF Tschechei Mi-Nr. 278 mit ca. 1/3 darlbergeklebter
DR 516 als portogerechte Frankatur, aptierter K2 ,REICHENBACH 15.X.38" nach Hamburg, Abs. SS-Unterfiihrer Postleitstel-
le Zittau

1938, ,Ein Volk! Ein Reich! Ein Fuhrer! Dank dem Befreier!, Gedenkblatt mit SST “ASCH Befreiungsmonat Oktober 1938",
Pracht

1938, Blanko-Postkarte mit MiF Tschechei Mi-Nr. 279 A und DR 672, violetter Befreiungstempel ,,_/Tag der Befreiung*
1938, ,Der Fihrer*, braune Karte mit Blankofrankatur 20 H. rot allseits gezahnt, gestempelt ,MIKULOVICE ve SLEZ KU
NIKLASDORF 7.X.38", violetter Befreiungsstempel “Sudetendeutsche Marktgemeinde Niklasdorf_", Pracht

1938, 20 H. rot allseits gezahnter rechter Randwert auf Blankoumschlag, zarte Entwertung ,AS 4d ASCH 1 _38", roter Befrei-
ungsstempel “Wir haben das Joch getragen/_/Postamt Asch 1, am 21. September 1938"

1938, Brief in MiF mit Tschechei Mi-Nr. 279 A, 281, 349 und Zu 359 sowie DR senkrechtes Oberrandpaar 512, mehrfache
Entwertung blauer K2 ,,Bodenbach Tag der Befreiung 3.10.1938" nach Itzehoe, Abs. 8. A. R. 20.

1938, dekorativer Firmenumschlag (Spiritus_Schdnpriesen_1847.Ein Klostergeheimnis) als portogerechte Ortsverwendung
mit waagerechtem Paar Tschechei 40 H. dunkelblau, violetter K1 , Aussig 12.X.1938 Wir sind frei“, Umschlag u.a. mit zwei
senkrechten Faltungen auRerhalb der Frankatur, selten

1938, adressierte Blankopostkarte mit MiF Tschechei Mi-Nr. 349 und DR 512, entwertet mit teils durchschlagendem L4
,Deutsches Postamt Arnau/Elbe/Unser Fihrer befreite die/Riesenstadt/am 9.X.1938", zusatzlich kpl. ng., sonst Pracht
1938, ,,Der Fuhrer”, braune Photokarte blankogestempelt mit zweifarbigem SST ,Telschen a. d. Elbe 3.10.1938 Tag der Be-
freiung” sowie K2 ,Telschen a. d. E. 3.10.1938 Tag der Befreiung“, Pracht

1938, sw-AK (Marienbad - Gesamtansicht) MiF mit Tschechei Mi-Nr. 350 und 393 sowie DR 516, portogerechte ,,Aufbrauchs-
verwendung“ (ab 19.10.38 nur noch deutsche Marken gilltig!), zweifacher K2 ,MARIENBAD Wir sind frei 29.10.38" nach
Waurttemberg

1938, ,,Ein Volk-Ein Reich-Ein Fuhrer!*, ungebrauchte Postkarte (Sudetenland ist frei!) mit 3 verschiedenen SST auf u.a. Tsche-
chei Mi.-Nr. Z 56 sowie DR 675 und 678, dabei ,Konrad Henlein Heimatstadt Reichenau und GroRdeutschlands 1. Reichstag
30.1.1939", Pracht

1938, 50 H. griin Ganzsachenpostkarte in MiF mit Tschechei Mi-Nr. Zu 360 und DR 512, zweifacher blauer K2 ,Bodenbach
Tag der Befreiung 3.10.1938", adressierte Blankoverwendung nach Itzehoe, leichte Tintenspuren

1938, adressierter Drucksachenumschlag als ,,Auslandsporto” mit DR 5 Pf Steinadler, klare Entwertung K2 ,Reichenberg 1
Deutsche Reichspost 8.0KT.1938 Heil Hitler!“ nach Ziegenhals/Schlesien

1938, adressierter Drucksachenumschlag mit 5 Pf. Steinadler als EF, entwertet mit aptiertem K2 ,RUMBURG 1 j 2.X.38" so-
wie ng. K2 “Rumburg Tag der Befreiung 22.9.38 Heil Hitler", nach Staab/Kreis Mies, Pracht

2a ** 60,—
4] ** 1000,—
1/5 ** 40,—
6/7 ** 50,—
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1938, adressierter Umschlag in MiF mit Tschechei Mi-Nr. 380 (Unterrandwert) und DR 512, je einzeln mit blauem K1 ,Aussig
Wir sind frei 21.X.1938" nach Itzehoe

1938, adressierter Umschlag in MiF mit Tschechei Mi-Nr. 380 und DR 515, je einzeln entwertet mit blauem K1 , Aussig Wir sind
frei 21.X.1938" nach Itzehoe

1938, adressierter Umschlag mit MiF Tschechei Mi-Nr. 381 und 385 sowie DR 672, je einzeln entwertet mit aptiertem
K2"Karlsbad 1 4 X (3)8 4b" nach Neuhammer, Pracht

1938, Brief mit MiF Tschechei Mi-Nr. 392 Zf und 400 ZW sowie 2 Oberrand-Einzelwerte DR 512, je einzeln entwertet blauer K1
L#Aussig Wir sind frei 12.X.1938" nach Itzehoe, Pracht

1938, Brief in MiF mit Tschechei Mi-Nr. 395 Zf und DR 5 Einzelwerte 512 (teils riickseitig verklebt), mehrfache Entwertung mit
blauem K2 ,Bodenbach Tag der Befreiung 3.10.1938" sowie ng. aptierter K2 “BODENBACH 6a 7.X.38" nach Itzehoe, Abs. 8.
AR. 20

1938, portogerechte MiF auf Brief mit Tschechei Mi-Nr. 400 im waagerechten Paar und DR 2 Einzelwerte 1 Pf Hindenburg,
mehrfache Entwertung mit blauem K2 ,Bodenbach Tag der Befreiung 3.10.1938" sowie aptierter ng. K2" BODENBACH 6a
7.X.38" nach Itzehoe

1938, portogerechte MiF mit Tschechei Mi-Nr. 401 ZS (mit Teilen der oberen und unteren Nachbarmarke!) und DR 512, je ein-
zeln entwertet blauer K1 ,Aussig Wir sind frei 12.X.1938" nach Itzehoe, Pracht

1938, Blankoumschlag mit 3 Pf. Hindenburg ,ROSSBACH 21.1X.38", ng. lila Befreiungsstempel K2 “Wir kehren Heim ins
Reich 21.9.38", Pracht

1938, ,Ein Volk! Ein Reich! Ein Fihrer! Dank dem Befreier!“, Gedenkblatt mit SST ,,Wir sind frei! Teplitz_9.X.1938", Pracht
1939, waagerechtes Paar 1 Pf. Hindenburg in portogerechter MiF mit 40 Pf. Hindenburg als R-Verwendung mit zweifacher
Entwertung L1 ,HERMANNSHUTTE" sowie ,.24. Jan. 1939" nach “REGENSBURG 24.1.39", teils leichte Mangel

1938, sw-AK (Zerstérung des Marine - Luftschiffes L. 1I/17. Oktober 1913) als adressierte Drucksache, zweifache Entwertung
L3 ,Postamt/Frankstadt/in den Befreiungstagen 1938" nach St. Gallen, tadellos

1938, 12 Pf. Hindenburg im waagerechten Paar mit 1 Pf. Hindenburg als portogerechte MiF von ,,Asch Wir sind frei 12.11.38"
nach Prag, Firmenbrief mit senkrechter Mittelfaltung und kl. EinriB links oben

1938, 3 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf Drucksachen-Umschlag, violetter K1 ,Befreite (Gemein)de WINKELSDORF
10.NOV.1938 Bezirk (Mahr. H) Schonberg” nach Camburg (Saale), Pracht

1938, 3 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf Drucksachenbrief mit aptiertem K2 ,KARLSBAD 1 4d 4.X.38" nach Neu-
hammer bei Karlsbad, Pracht

1938, 3 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf Drucksachenumschlag mit violettem K2 ,Einsiedel bei Reichenberg 27. Ok-
tober 1938" nach Leipzig, senkrechte Mittelfaltung .

1938, 3 Pf. Hindenburg als portogerechte GruRdrucksache mit groem K1 ,GRATZ - Swastika“ sowie ng. Ra2 ,TAG DER
BEFREIUNG/9.10.1938", Pracht

1938, adressierte Blanko-Drucksachen-Postkarte mit portogerechte EF 3 Pf. Hindenburg, zweifacher violetter L3 ,Pet-
schau/4.Nov.1938/Swastika“, nach Berlin

1938, adressierte Drucksachenpostkarte mit portogerechter EF 3 Pf. Hindenburg, zweifacher DKr2 , Tag der Befreiung Te-
plitz-Schoénau 9.X.38", Pracht

1938, adressierter Drucksachen-Umschlag mit portogerechter EF 3 Pf. Hindenburg, K2 ,EGER 2 3.X.38 3a“ sowie Befrei-
ungsstempel K1"DIE WAHRHEIT HAT GESIEGT POSTAMT EGER 2", Pracht

1938, adressierter Drucksachen-Umschlag mit portogerechter EF 3 Pf. Hindenburg, K2 ,ROSSBACH e 21.1X.38" sowie lila
Befreiungsstempel K2 “Wir kehrten heim ins Reich Rossbach 21.9.38", Pracht

1938, adressierter Drucksachenumschlag mit 3 Pf. Hindenburg als portogerechte EF, entwertet mit aptiertem K2 ,RUMBURG
12 X.38" sowie ng. K2 “Rumburg Tag der Befreiung 22.9.38 Heil Hitler", nach Staab/Kreis Mies, Pracht

1939, 12 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf Brief, L2"Postamt Schonbach/Bezirk Asch" sowie Datumstempel
20.1.1939 nach Schroderbach b. Gaslitz, minimal unfrisch

1939, 3 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf Drucksachen-Postkarte (Arbeitsamtformular 500 000. 5.38. H.L.M.) mit
leicht verschmiertem violettem L1 ,TUSCHKAU STADT" sowie Datumstempel 24.1.39 nach Neu-Ulm

1939, 3 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf verwendetem Drucksachen - Vordruckformular Sud. 68. 300.000 - 12. 38
(Arbeitsamt!), L2 ,,STAAB/18.1.1939"

1939, 12 und 30 Pf. Hindenburg als portogerechte MiF auf R-Brief mit blauem L1 ,Wassersuppen“ nach ,REGENSBURG
10.1.39", provisorischer R-Zettel mit Unterrand (!), dreifacher u.a. kopfstehender Stempel, Umschlag unten gefaltet, in dieser
Form &uRerst ungewohnlich, wohl einzigartig, Liebhaberstiick!!

1939, 4 und 50 Pf. Hindenburg als portogerechte MiF (2. Gewichtsstufe) auf R-Brief mit blauem L2 ,HERMANNSHUTTE/12.
Jan 1939" nach “REGENSBURG 12.1.39", Brief mit senkrechter Mittelfaltung

1938, sw-Ak (Pozdrav z Nyran) mit 6 Pf. Hindenburg als portogerechte EF, blauer teils unvollstandiger Setzkasten-L3 ,WIR
SIND FREI/NURSCHAN/28.0kt.1938" nach Stuttgart, Marke mit Eckfehler, Abs. Geheime Staatspolizei, selten

1939, 12 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf Brief, L2"Postamt Schonbach/Bezirk Asch" sowie Datumstempel
20.1.1939 nach Schroderbach b. Gaslitz, minimal unfrisch

1939, 12 Pf. Hindenburg als portogerechte EF auf dekorativem Firmenumschlag mit zartem violettem K2 ,Aussig 1 XI 39"
nach Wien

1939, Brief mit 2 Einzelwerten 12 Pf. Hindenburg als portogerechte MeF von L2 ,STAAB/21.1.1939" nach Neu-Ulm, Um-
schlag mit senkrechter Mittelfaltung und ausgebesserter Einri}

1939, 12 und 30 Pf. Hindenburg als portogerechte MiF auf R-Brief mit blauem L2 , Schweiling/hs. 24.1.39.“ nach
LREGENSBURG 28.1.39", Umschlag mit senkrechter Mittelfaltung und minimalem Einsplif3, sehr selten!

1939, 12 und 30 Pf. Hindenburg (je als senkrechter Randwert) portogerechter MiF als R-Brief mit blauem L2 ,, Niirschan/26.
Jan 1939" nach “REGENSBURG 27.1.39", Brief mit senkrechter Mittelfaltung

1938, adressierte Liedkarte ,Wenn alle Menschen Juden waren_*“, Volkslied von Max Bewer, portogerechte EF mit 6 Rpf
schwarzgriin, rechte obere Bogenecke, violetter K ,,P_Freuden(thal) sowie roter Befreiungsstempel ,,Der Fuhrerin Freudenthal
7.10.38", Pracht

1938, 6 Pf. Volksabstimmung in RaTdr. 2 Einzelwerte als portogerechte Frankatur auf Brief ,AS 1 ASCH 1 3.X.38" nach Karls-
ruhe, lila Befreiungsstempel “Wir haben das Joch getragen/_/Postamt Asch 1, am 21. September 1938, Pracht

1938, adressierte Blanko-Drucksachen-Postkarte mit portogerechter EF 3 Pf. Deutsches Turn- und Sportfest Breslau, violet-
ter K1 ,Deutsches Postamt PeRer Sudetenland”

1938, 50 Pf. Zeppelin als portogerechte EF auf adressierter Blanko-PK , ,Flug- und Luftschiffhafen RHEIN-MAIN 1.12.38"
nach Dresden, vs. Bestatigungsstempel sowie rks. MWST “Am 4. Dezember/Dein ,Ja“/dem Fiihrer REICHENBERG 3
(SUDETENGAU) am 2.12.38", Pracht, Sieger Nr. 0456

1938, portogerechte MiF mit DR Mi.-Nr. 533, 673 und 677-679 auf adressierter PK, rks. MWST ,Am 4. Dezember/Dein “Ja"
/dem Fihrer REICHENBERG 3 (SUDETENGAU) am 2.12.38", Pracht, Sieger Nr. 0456

1939, 6+3 Pf. WHW 1938 als portogerechte EF auf sw-AK mit viel Text (Aussig a. Elbe Sudetenland) mit MST ,AUSSIG 2 am
07.2.39" nach Nurnberg, Pracht

1938, um 1 Pf. Uberfrankierte adressierte Blankopostkarte in MiF DR Mi.-Nr. 533, 660, 679 und 680, mehrfache Entwertung
,Flug- und Luftschiffhafen RHEIN-MAIN 1.12.38" nach Dresden, vs. Bestatigungsstpl. sowie rks. MWST “Am 4. Dezem-
ber/Dein ,Ja“/dem Fiihrer REICHENBERG 3 (SUDETENGAU) am 2.12.38"

1939, 50. Geburtstag Hitlers als portogerechte EF auf adressiertem Brief mit SST ,EGER Deutsch der Sudetengau
20.4.1939_*“ nach Staab/Kreis Mies

1938, ,Deutschsprachiges Gebiet”, rot-weile ungebrauchte Postkarte mit Landkarte des Deutschen Reiches sowie der
deutschsprachigen Gebiete in der Tschechoslowakei, bildseitig blankogestempelt K2 ,,Rumburg 22.9.38 Tag der Befreiung_*,
schwarzer L1 ,Bar bezahlt*, Pracht

1938, ,Wir danken unserem Fihrer“, colorierte Ganzsachenkarte P 275, gelaufen MWST ,,MARIENBAD 4.12.38 Dein “Ja"

dem Fihrer", Pracht
Karlsbad

1,60 Kc. Landschaften in MIF mit 3 verschiedenen Sondermarken des 3. Reiches auf s/w Propagandakarte ,,Der Fuhrer beim
Sudetendeutschen Freikorps“ per Luftpost nach Hamburg; 1 Zahnfehler ansonsten tadellos
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40 H. rot, tadellos ungebr., gepr. Dr. Horr, Haftung

50 H. und 1,50 Kc. Kinderhilfe je mit Zierfeld rechts, tadellose Erhaltung, sauber gestempelt, gepr. Osper BPP

50 H. Vouziers a. Luftpostbrief, frankiert mit Pre3burgblock und 2mal 6 Pf. Volksabstimmung, apt. Stempel Karlsbad 4b vom
4.X.38, tadellose Erhaltung, sign. Hennig

50 H. Pilsen im waager. Zdr., # gepr. Osper BPP

Sudetendeutsches Niederland

1938, 50 H., 60H., 1"°Kr., kpl. Satz der nicht ausgegebenen Marken, 60H. tadellos ungebraucht mit Falz, die beiden anderen
Werte tadellos postfrisch! MICHEL extrem unterbewertet!

Reichenberg-Maffersdorf

1938, ,Der Fihrer begriiit ein sudetendeutsches Madchen.”, gelaufene sw-Karte mit 25 H. Wir sind/freil, EF mit SST ,Rei-
chenberg Deutsche Reichspost - Heil Hitler 8.0OKT. 1938" nach Trautenau, Karte mitca. 7mm langem Einrif3, sonst tadellos
1938, ,.Der Fuhrer begruflt ein sudetendeutsches Médchen®, gelaufene Karte mit 20 H. Wir sind/frei!, EF mit SST ,Reichen-
berg Deutsche Reichspost - Heil Hitler 8.0KT.1938" nach Trautenau, tadellos

1938, 40 H. dunkelblau mit Handstempel-Aufdruck Wir sind/frei!, in MiF mit 1 Pf. Hindenburg im waagerechten Paar als porto-
gerechte Frankatur mit zweifachem Befreiungsstempel ,,Reichenberg 1 Deutsche Reichspost Heil Hitler 8. OKT. 1938" auf
Blankokarte nach Zittau, minimale Fingerprints

50 H. griin als senkrechtes Zwischenstegpaar auf Blankokarte, gepr. Osper BPP

Rumburg

1,10 Kc. rot, tadellos ungebr. Kartenbrief mit ,,Wir sind frei“-Aufdruck, postfr.

1 Kr. Kartenbrief mit Aufdruck und Stempel RUMBURG 5.10.38, signiert Esco

1.50 Kr. GSK, mit Aufdruck und Stempel RUMBURG 5.10.38, blanko, signiert Esco

1.20 Kr Doppel-GSK, mit Aufdruck und Stempel RUMBURG 5.10.38, blanko, signiert Esco, seltene Karte!

1.50 Kr. GSK, mit Aufdruck und Stempel RUMBURG 5.10.38, blanko, signiert Esco, sehr seltene Karte, Auflage nur
100 Stiick!

50 H. GSK, mit Aufdruck und Stempel RUMBURG 5.10.38, blanko, signiert Esco

50 H. GSK mit Aufdruck (Hakenkreuz spiegelverkehrt) und Stempel RUMBURG 7.10.38, blanko, signiert Esco

50 H. Doppel-GSK mit Aufdruck und Stempel RUMBURG 5.10.38, blanko, signiert Esco

50 H. Doppel-GSK mit Aufdruck, ungebraucht, signiert Esco

1.20 K Bildpost-GSK, Bild 6, mit Aufdruck und Stempel RUMBURG 5.10.38, blanko, signiert Esco

1938, Ganzsache P9 mit Befreiungsstempel ,Rumburg 22.9.38", blanko, tadellos

50 H. Bildpost-GSK, Bild 34, mit Aufdruck und Stempel RUMBURG 5.10.38, blanko, signiert Esco

1938, ,,Der Fuhrer”, braune Karte mit blankogestempelter 10 H. dunkelolivbraun Wir sind/frei!, SST ,,Philippsdorf Heil Hitler Tag
der Befreiung 22.9.38", Pracht

1938, 20 H. rot mit Aufdruck Wir sind/freil, EF auf adressierter Blankokarte ,RUMBURG 1 2 X.38" sowie Befreiungsstempel
“Rumburg Heil Hitler Tag der Befreiung 22.9.38" nach KéIn, Pracht

20 H. rot, kpl. ** Bogen, 1 Randleiste fehlt, mittig gefaltet

1938, ,Unser Fihrer”, sw-Karte mit 2 verschiedenen SST, u.a. ,,Philippsdorf Heil Hitler Tag der Befreiung 22.9.38" auf 10 H.
dunkelolivbraun sowie 1 und 3 Pf. Hitler mit “KONIGSBERG 10 Jahre Gau_17.6.38" bzw. ,MUNCHEN HAUPTSTADT DER
BEWEGUNG 29.9.38", Blankokarte, Pracht

1938, Brief mit 2 Einzelwerten 50 H. Pilzen mit Aufdruck Wir sind/freil, groRer K2 ,POSTAMT MAFFERSDORF_GEBURTSORT
KONRAD HENLEINS TAG DER BEFREIUNG 8.0ktober 1938" nach Gréfelfing, vorderseitige Kulinotiz

Albanien

2 Q mit Aufdruckfehler ,untere Schleife im S gebrochen*, postfrisches Kabinettstiick, gepr. Brunel BPP

50 Quind auf 65 Q, postfrisches Kabinettstiick mit Aufdruckfehler ,,0 gebrochen, doppelt signiert Dr. Rommerskirchen

50 auf 65 Q. mit doppeltem Aufdruck auf R-Brief TIRANE Nr. 472. Laut neuem FA Krischke ist die Marke echt und ein-
wandfrei und auRerst selten! (Der Brief etwas fleckig und unklar, ob er beférdert wurde.)

25 Q. Eilmarke, Aufdruckfehler IX, postfr., gepr. Krischke

Alpenvorland
Adria-Alpenvorland, Phantasieprodukte in der Art der Laibacher Landschaftsserie Mi-Nr. 45-60 **, kompletter Satz

Bohmen & Mahren

,Bund der dt. in Bohmen* 5 farbige Vignetten

,Bund der dt. in Béhmen®, 4 farbige Vignetten

,Deutschvélkischer Wortschatz fur Siidmahren®, 4 Vignetten zu 2 hl.

Erste Ausgabe komplett tadellos gestempelt, gepr. Gilbert

4 K mit Leerfeld oben, 5 K. mit Leerfeld links, 10 K. mit Leerfeld unten sowie 10 K. mit Leerfeld rechts tadellos postfrisch, teils
gepr. Gilbert, Mi. 275,—

4 K. mit Leerfeld unten, 5K mit Leerfeld rechts und 10 K. mit Leerfeld oben tadellos postfrisch, gepr. Gilbert, Mi. 155,—

4 K. mit Leerfeld rechts, 5 K. mit Leerfeld unten, 10K mit Leerfeld rechts tadellos postfrisch (jeweils aus der Bogenecke stam-
mend), Mi. 380,—

5 Kc. mit rechts anhéngendem Leerfeld; tadellos postfrisch; gepr. Gilbert

10 H. Freimarke auf 50 H. Telegrammaufgabeschein aus BRUNN 13.11.41, Spuren

1943, kpl. POSTANNAHMEBUCH aus WATZAU vom 27.7.43-6.1.45, darin die Gebuhren fir Nachnahmesendungen mit Frei-
marken verklebt als EF und MeF zwischen Mi. 92-105 und Dienstmarken 40 u. 60 H. KOMPLETTE POSTBUCHER SIND
EXTREM SELTEN!

60 H Heydrich Todestag auf Foto-MK mit komplettem Brustbild und ESST PRAG, in dieser Form selten!

Bohmen und Mahren Dienst

4 Belege mit Dienstmarkenfrankaturen, meist Nachporto, interessanter Posten

Theresienstadt

Mappe mit Bdgen und Kleinbogen Theresienstadt (25er Bogen gezéhnt, 4er-Kleinbogen griin gezahnt (2 Stick), dto. ge-
schnitten, KB schwarz gezahnt und zwei Viererblécke geschnitten schwarz bzw. braunrot) Alles Félschungen!
Zulassungsmarke ungebraucht, gepr. Paetow BPP, Gummi minimal ausgebessert

Zulassungsmarke mit Oberrand, gestempeltes Kabinettstiick, signiert Gilbert, 380,-

Zulassungsmarke ungezahnt tadellos ** gepr. Paetow BPP

Zulassungsmarke, ungez. re. Randwert (im Rand, und nur dort, kl. herstellungsbedingter Knitter), tadellos postfr.

Mahrisch-Ostrau

5 - 1 Kc. Freimarken, postfr., gepr. Krischke

10 H. olivbraun vom Unterrand mit deutlichem Blinddruck des Aufdrucks auf dem Rand; tadellos postfrisch; u.a. gepr. Krisch-
ke, seltene Abart

10 H. auf Pergaminpapier tadellos postfrisch, gepr. Mahr

34 *
51/52LW #
55ua. C

62WZ #

I *f*

13A T
21 C

138SZ I

K1
K1
P1
P2
P6

P7
P71
P8
P8
P9
P9
P10

P o B T o

w N
-

3(100) **
2 C

51 IC

2XIIl **
9 *k
90D L

141X *

1/19 #
17-19LS/LW
*k

17-19LS/LW
*k
17-19LW/LS
*%

18LW **

21TA1 L
92,95,99,102

131 MK

ex1/10 I

1*
1#
1y =
1y

1/9 **
2 *k

2x **

32,—
360,—
200,—

115—

130,—

30—
60,—

80,—

20,—
100,—
900,—

135—

75—

50,—
40,—
80,—
38,—
70,—

40—
95—
20,—

50,—
200,—

200,—

100,—

100,—

120,—
130,—
235,—
180,—

80,—
150,—

160,—



6336

6337P
6338FP
6339FP

6340P
6341P
6342P
6343P
6344P
6345

6346

6347P
6348P
6349P
6350

6351P

6352P
6353
6354

6355
6356
6357
6358
6359

6360
6361

6362P
6363P
6364P
6365P
6366
6367FP

6368
6369

6370
6371FP
6372P
6373P
6374P
6375P
6376P

6377FP

6378P
6379
6380P

6381
6382
6383
6384P

6385
6386
6387
6388
6389
6390
6391
6392FP

6393
6394P
6395FP
6396FP

6397
6398
6399
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12 Werte, alle mit Gberdrucktem Leerfeld bzw. Zierfeld, dabei 11/18, 28/29 und 30, letztere mit ZF rechts und links, alle Werte
bis auf Masaryk-Kinderhilfe ungebr. ohne Gummi, die Landschaftswerte teils im Michel so unbekannt alles gepr. Dr. Dub mit
beiliegendem Priifbeleg, seltenes Angebot

Landschaften mit Aufdruck, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz, alle Werte signiert, 5 Kr. und 10 Kr. gepr. Osper BPP
Freimarken-Aufdruckausgabe 40 H bis 10 Kc, kompletter postfrischer Kabinettsatz, jeder Wert signiert Mahr BPP, 678,-
1.60 Kc. senkrechtes Zwischenstegpaar, Gummi etwas verlaufen, Auflage 20 Stiick. Die beiden oberen Uberdrucke in Type Il
die untere Marke in Type |, min. erhoht gepr. Mahr, Mi. ca. 1330,—

50 H. Flugpost; ungebrauchter Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Mahr BPP; Mi. fur ** 240,—

2 Kc. Flugpost; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; mehrfach gepr. u.a. Mahr BPP; Mi. 300,—

3 Kc. Flugpost; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; mehrfach gepr. u.a. Mahr BPP; Mi. 350,—

4 Kc. Flugpost; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Mahr BPP; Mi. 400,—

5 Kc. Flugpost; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; gepr. Mahr BPP; Mi. 400,—

20 Jahre Republik; tadellos postfrisch; mehrfach gepr. u.a. Krischke

Flamische Legion

BELGIEN-FLAMISCHE LEGION, 1941, sogenannte GENTER AUSGABE, duRerst seltenes UNGEZAHNTER Kleinbogensatz,
Luxus postfrisch! RR!

Symbolische Darstellungen komplett # (Mi. + 300 %) Kleinbogensatz!

Soldaten und Flugzeuge tadellos gestempelt komplett Luxus (480,—)

Symbolische Darstellungen mit Flugzeugeaufdruck # (VIIl = Zahnfehler)

Soldaten und Flugzeuge Nr. VIl mit kopfstehendem Aufdruck tadellos postfrisch

Soldaten und Flugzeuge orange/schwarz/gelb im Kleinbogen ** mit kopfstehendem Aufdruck, min. Eckbug

Estland

1. und 2. Ausgabe komplett mit Zusatzfrankatur (u.a. 2x Nr. 1) auf Einschreiben-Brief aus NARVA 30.12.41, gepr. Krischke
BPP, dekorativ!

1. und 2. Ausgabe komplett mit Zusatzfrankatur (u.a. Ostland) auf Einschreiben-Brief aus NARVA 30.12.41, gepr. Krischke
BPP

Beide Ausgaben komplett gestempelt, dabei Nr. 1/3 mit beiden Papiersorten, 12 Kabinettstiicke, jeweils gepr. Krischke BPP,
135,-

15 K. Freimarke, ungezéhnt, senkrechtes Paar auf Brief aus TARTU 7.8.41, gepr. Zierer BPP, selten!

15 Pf. ungezahnt tadellos postfrisch

1 Kr braun auf y-Papier, waagerecht ungezéhnt, postfrisches Kabinettstiick mit linkem Rand, 150,-

15 K. braun, waagerecht ungezéhnt, senkrechtes Oberrandpaar, feinst postfrisch, singniert Keiler BPP

15 K. Freimarke, waagerecht ungezahnt, senkrechter 3er-Streifen, obere Marke ungebraucht, untere mit kleinem Einriss, der
mittlere Wert in einwandfreier postfrischer Erhaltung, jeweils signiert Keiler BPP

30 K. ungezéhnt tadellos postfrisch

Wiederaufbau, kompletter Viererblocksatz mit Stempel TARTU VAKSAL 10.11.41, jeder Wert gepr. Krischke BPP, saubere Er-
haltung, in dieser Form nicht haufig!

20+20 K. purpur Doppeldruck ungezéhnt ** waag. Paar

20+20 violettpurpur Doppeldruck ungezéhnt ** senkr. Paar

30 K. Doppeldruck ungezéhnt tadellos postfrisch, gepr. Krischke

30 K. indigo mit Zwischensteg; postfrisches Zwischenstegpaar (dort gefaltet), extrem selten angeboten!

30+30 K., ungez. Doppeldruck im Viererblock, postfr.

1941, 50+50 Kop. blaugrin ungezéhnt mit Abart ,senkrechter statt waagerechter Unterdruck, tadellos postfrisch.
FOTOATTEST KRISCHKE BPP: Auf Grund der geringen Auflage ist die Abart sehr selten! MICHEL -,-! RR!

50+50 blaugriin Doppeldruck ungezahnt postfrisch

50+50 blaugriin Doppeldruck ungezahnt ** senkr. Paar

Elwa

1 K. mit Aufdruck Eesti Post, sauber gestempelt, gepr. Krischke BPP, 150,-

3 Kop. hellblau tadellos ** Attest Krischke BPP ,Die Auflage betragt nur 200 Stiick.”

3 K. hellblau ungezéhnt # Fotoattest Krischke BPP ,Die Erhaltung ist einwandfrei“

10 K. mit Aufdruck Eesti Post, sauber gestempeltes Kabinettstuck, gepr. Krischke BPP, 220,-
15 K. mit Aufdruck Eesti Post, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Krischke BPP, 220,-
30 K. mit Aufdruck Eesti Post, sauber gestempeltes Kabinettstlick, gepr. Krischke BPP, 200,-
60 K. # erh. gepr. Nemwalz

Estland Odenpéh

20+20 Kop. geschnitten mit fehlendem Blaudruck postfrisch Luxus, Fotoattest Krischke: ,,Die Erhaltung ist einwand-
frei. Auf Grund der geringen Auflage ist diese Abart sehr selten.” (3000,—)

30 K gezahnt, Type |, postfrisches Kabinettstiick, signiert Nemvalz, 220,-

30 K ungezahnt, Type Il, ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert

30 K. Type Il, ungezahntes Oberrandstiick, sauber gestempelt, mehrfach signiert

Estland Pernau

1 K.- 50 K. ohne 3A mit Gef.-Stpl.

Satz in Type Il komplett tadellos **, der Spitzenwert gepr. Nemvalz

3 K. blau, li. Randwert, postfr., gepr. Krischke

3 K. hellblau gezahnt Viererblock All/Ill **/* (Type Il zwei mal, Type Il zwei mal, eine Type lll mit Erstfalz). Attest
Krischke BPP ,,Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Auflage der Marken in Type Ill betragt nur 244 Stick.”
3 Kop. hellblau geschnitten bis 50 K. braun 3BIII-10lll ** je im Paar mit Normalmarke, gepr. Krischke BPP

5 K mit zweitem Pernau im Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, gepr. Krischke BPP, 80,-
Aufdrucktype I, 5 K bis 30 K, 5 postfrische Kabinettstiicke, alle signiert, meist Krischke BPP, 204,-

4 feinste postfrische Werte, Nr. 6, 7 und 9l sowie 5 1V, alle gepruft (190)

20 K. grun in Type | auf Briefstiick, gepr. Krischke

20 K mit zweitem Pernau im Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick mit Unterrand, gepr. Krischke BPP, 80,-

30 K. in Aufdrucktype IV tadellos postfrisch, gepr. Krischke

50 K. mit Aufdruck in Type |, sehr seltene Marke in einwandfreier Erhaltung, FA Krischke BPP

Frankreich

Eisbérblock ** minimaler Gummifehler

Eisbarblock tadellos postfrisch

Eisbérblock mit Strich am oberen Zahnungsrand tadellos postfrisch

Eisbar-Block auf Feldpost-Brief mit Feldpost-Normstempel b 27.12.41 nach Paris, bis auf kleinem Fleck in guter Er-
haltung, signiert Pieckenpack BPP und Fotoattest GBS (Bohne), in dieser Form selten!

Marke aus Eisbérblock mit groRem Tell des Blocks tadellos postfrisch

F + 10 karmin/blau mit Abart IV; tadellos postfrisch; Mi. 90,—

Flugpost karmin/blau fehlender Akzent auf e tadellos postfrisch

ex5/31 */(*)

6/19 *
6/19 **
1287 */**

20 *

22 *k
23 *k
24A **
25 *k
30/31 **

*k

I #
VIVIIl #
VIVIIl #
VIIK **
VIIK **

1-9ua. L
1-9ua. L
1/9xly #

1UQ2) L
1yU *k
lyUw **
1yUw(2) **
1yUw(3) **/*

3yU %k
4/9(4) #

5UDD **
5UDD(2) **
6UDD **
6UDD **
6UDDVBI **
7U Udsr **

7UDD **
7UDD(2) **

X #

PO~NOWWE
g RHEEH S

1BF **

2A1 **
2Bl *
21B #

1/10 #
1/101 **
3 *k

SAIIL **/*

3B/101 *
5IV *
5/9] **
ex 5/9 *
8 1

IV *
IV *
101 #

BLI **
BLI **
BLI/I **

Bl C
| *%

v **
VI **

Gebot

150,—
240,—
300,—

80,—
120,—
140,—
160,—
160,—

50,—

80,—

160,—
180,—
160,—
135—
490,—

50,—
40—
45—

200,—
30—
60,—
80,—

100,—

30,—
70,—

115,—
115—

72,—
175,—
210,—
300,—

56,—
80,—

50,—
200,—
290,—

80,—

80,—

80,—

88,—

1200,—

140,—

115,—
205,—
280,—
600,—

110,—
30,—
34,—



6400P
6401P
6402

6403P
6404P

6405P

6406P
6407P

6408P

6409FP

6410FP

6411P

6412
6413
6414P

6415P
6416
6417P
6418

6419
6420

6421
6422
6423

6424P

6425
6426
6427P
6428
6429
6430
6431P

6432FP

6433
6434P

6435

6436P
6437
6438P

6439P
6440FP

6441P
6442

6443FP
6444P
6445

6446
6447P
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Diinkirchen

80 C. GSK von Frankreich mit echtem Aufdruck ,,Besetztes Gebiet Nordfrankreich®, gebraucht ohne Text aus DUN-
KERQUE 14.7.40 nach Ghyvelde, Ak.-Stempel riickseitig, Fotoattest Krischke: ,,....echt..die Erhaltung ist einwand-
frei“feines Stiick dieser nicht offiziell verausgabten Ganzsachen!

50 C. rot waag. Paar mit Aufdruck Type | auf Brief nach Malo les Bains, mehrfach signiert

50 C. blau im senkrechten Paar mit Aufdrucktype | aus der linken unteren Bogenecke mit kompletter Bogennummer in postfri-
scher Kabinetterhaltung, signiert Rappaport

2 C. Type Il im waager. Paar, li. Marke mit Eckfehler ansonsten tadellos postfr., FA Krischke

50 C. B.L.T. im senkrechten Paar mit Aufdruck in Type | auf Luxusbrief mit K1 ,,GHYVELDE 10-7.40" nach Dunkerque;
rickseitig Ankunftsstempel; mehrfach gepr. u.a. Tust BPP; Mi. 1400.-

30 und 70 C. Merkur mit Aufdruck in Type | auf Luxusbrief von Dunkirchen nach Ghyvelde; riickseitig Ankunftsst.;
mehrf. u. a. Tust BPP 1400.-

Frankreich 409 und 376 auf Luxusbrief, gepr. Brun und Pickenpack BPP

90C. Pan mit 10 C. Merkur und Aufdruck in Type | auf Luxusbrief mit K 1 ,DUNKERQUE 23-7.40" nach Ghyvelde,
rickseitig Ank. mehrf. gepr. u. a. Tust BPP 1400.-

90 C. Lyon mit 10 C. Merkur mit Aufdruck in Type | auf Luxus-Brief mit K1 ,DUNKERQUE 19/7.40" nach Ghyvelde,
rickseitig Ankunftsstempel; mehrfach gepr. u.a. Tust BPP; Mi. 1400.-

Festung Lorient

1945, FESTUNG LORIENT; klar abgeschlagener Zensurstempel vom 18. Jan. 1945 mit Signum des Zensuroffiziers
Schmitt auf mit Frankreich Mi. 524 frankiertem Brief in die Festung mit leichten Stockflecken; seltener Beleg in die
Festung; FA Krischke

70c. und 1.50 F. (diese mit doppeltem Aufdruck) auf Brief nach La Baule, tadellos. FA Krischke: ,,Aufdrucke und
Stempel sind echt. Die Erhaltung ist einwandfrei.”

1.50 Fr. Freimarke mit Aufdruck ,,Festung Lorient“, postfrisches Kabinettstuck, signiert Krischke, 240,-

St. Nazaire

1943, Einschreiben-Vordruckbrief aus LA BAULE 8.1. mit Postfreistempel 4.50 Fr. und allen Stempeln, gute Erhaltung, siehe
auch Foto!
1945, Einschreiben-Vordruckbrief aus ST.BATZ 24.4. mit Paar der 60 C. Freimarke und L1 ,TAXE PERCUE", Ak.-Stempel,
gute Erhaltung!
1945, 4,50 Fr. rot GA-Umschlag fur Einschreibesendungen von LA Turballe am 19.2.45 nach LA BAULE MIT AK-O, geprift
TUST BPP! MICHEL 600,-ME+!
4.50 Fr. schwarz, Einschreiben-GSU mit Zusatzfrankatur vom 19.3.45, saubere Erhaltung, 600,-
50 C. Handelskammer auf frz. GSK, blanko mit Stempel DONGES 9.5.45, Tag der Beendigung des Krieges!
Handelskammermarken je aus der oberen Bogenecke, tadellos ungebr. ohne Gummi, gepr. Calves u. FA-Kopie Zirath
2 Fr. lilabraun auf gruin auf formatverkleinertem Brief (dreiseitig gedffnet und verklebt) vom 23.4.45, starkere Spuren, augen-
scheinlich ein Bedarfsstiick!
4.50 Fr. schwarz auf rosa, Type |, auf Einschreiben-Brief mit allen Stempeln vom 28.2.45, etwas fleckig, 250,-
4.50 Fr. Einschreiben-Marke mit Setzfehler ,ILGT statt ILOT" auf Einschreiben-Brief aus BATZ S/MER 28.2.45 nach La Baule,
Ak.-Stempel, saubere Erhaltung, doppelt signiert und Fotoattest Tust BPP, 450,-
1945, Einschreiben-Vordruckbrief aus LA BAULE 8.1 mit Freistempel zu 4.50 Fr. nach Batz s/Mer, Ak.-Stempel, Umschlag
unten etwas verkuirzt, sonst saubere Erhaltung!
1945 20 C. auf Brief mit TAXE-PERCUE-Stempel und Befreiungstempel VIVE la LIBERATION von BATZ s. MER nach
GUERANDE, gepruft TUST BPP!
1945, 15 F. auf Express-R-Brief mit TAXE-PERCUE-Stempel und Befreiungsstempel VIVE la LIBERATION von BATZ s. MER
nach LA BAULE mit AK-O, geprift TUST BPP!

Elsal

1941, ,Im Kampf um die Freiheit”, kpl. Serie je mit SStpl. Strassburg, tadellose Erhaltung
Generalgouvernement

Satz komplett tadellos postfrisch

1940 Aufdruckausgabe, kpl. je zentrisch ,WARSCHAU C 1 19.IX.40" gestempelter Satz

24 Gr. in der sehr seltenen Type | ** doppelt gepr. Pfeiffer BPP, sehr selten!

24 Gr. in der seltenen Type | * doppelt gepr. Pfeiffer BPP, sehr selten!

4 Gr. im waager. Paar, dabei 1mal PF |, postfr., gepr. Krischke

4 Gr. mit Plattenfehler |, tadellos, gest., gepr. Krischke

12 Gr. GSK mit angegebener Zusatzfrankatur als Auslands-Postkarte aus RADOM 18.9.40 mit viel Text und OKW-Zensur in
die USA, Spuren

30 Gr. Aufdruckausgabe, waagerechtes Paar auf Postanweisung aus WLODOWA 22.9.40 an das KZ Oranienburg, riickseitig
mit Briefstempel KZ Sachsenhausen, in dieser Art sehr seltene Verwendung mit einer MEF!

Portomarken mit Aufdruck, bis auf Nr. 36 jeweils 4x postfrisch, dabei Nr. 37 im Kabinett-Viererblock, 204,-

50 Gr. auf 50 Gr. dunkelblaugriin mit Abart ,,G von General oben gebrochen® (siehe Handbuch), zentrisch Entwertung
LWARSCHAU 27 VIIIl 40", Aufnahme in den neuen Michel vorgesehen, tiefst gepr. Jungjohann A.l.E.P.

50 a.50 Gr. Aufdruckausgabe im tadellosem 40 Block mit 80 Pfg. Bauwerke (diese beschadigt) auf Postkartenstammiteil, sel-
tene Frankatur

4 7| Kloster Tyniec auf Foto-MK mit Stempel KRAKAU 21.7.41, dekorativ!

10 ZI. Burg Krakau auf frankiertem R-Brief nach Vaduz; OKW-Zensur; Bedarfserhaltung

1942, 1 Z1. HITLER, sehr seltener gezahnter amtlicher PROBEDRUCK der RDr. WIEN in graublau statt schwarzblaugriin mit
provisorischer Linienzdhnung aufgeklebt auf VORLAGEKARTON-Ausschnitt. FOTOATTEST LUDIN BPP! MICHEL
VOLLKOMMEN UNBEKANNT! RR!

1.20 (ZI.) ungezéhnt als Bogenecke tadellos postfrisch, gepr. Krischke

Kopernikus 1943 OHNE DATENEINDRUCK, Probedruck auf gelblichen Papier, ungezéhnt, wie immer ohne Gummie-
rung - im KOMPLETTEN DRUCKBOGEN MIT 4 ZUSAMMENHANGENDEN ZEHNERBOGEN aus allen 4 Bogenposi-
tionen ! (dabei 1 x Plattenfehler"Gebrochene Erdachse"). Die Top-Raritdt des Sammelgebietes ,Deutsche
Zehnerbogen* ! Ein museumsreifes Exemplar, Blige zwischen den Kleinbogen aufgrund des Formats ohne Belang,
maglicherweise einziger (letzter?) erhaltener GroR-Bogen in dieser ungeteilten Form.

1+1 ZI. Kopernikus, ungez. Probedruck mit Bogennummer II/4, gepr. Krischke

2-6 ZI. Bauwerke mit zuséatzlicher Inschrift DEUTSCHES REICH, je im kpl. postfrischen ungezéhnten Bogen mit allen Randzu-
drucken, ungefaltet!

Warschauer Aufstand, kompletter Satz tadellos postfrisch, gepr. Krawczyk (2500,—)

Unverausgabte 40 Gr. blau tadellos postfrisch

Besonderheiten: Eisenmarke zu 5kg rotbraun/griin, kpl. geschnittener Zehnerbogen (2x5), selten

Dienstmarken GG

1-5 ZI., je postfrisch aus linker oberen Bogenecke mit Druckvermerk ,V.1940.", tadellos
6 Gr. Dienstmarke im postfrischen Viererblock aus der rechten oberen Bogenecke, durch starke Passerverschiebung sind die
rechten Marken mit Reihenwertzahlen statt Wertangabe, dekorative Einheit!

Frankr.P78 500,—

20 IC 160,—
3| 100,—
5l ** 200,—
249S IC 500,—

381,388 L 500,—

409+376 [ 340,—
409,376 L 500,—

463,376 I 500,—

F524 I 350,—

6,100D [  750—

10 * 100,—
C 50,—
r 40—
Ul C 120,—
wr 150,—
17 80,—
12 (4 180,—
2a L 140,—
3 70—
3N L 150,—
r 100,—
F512 I 50,—
F617 I 50,—

P4-1/8 IC 200,—

14/39 * 72—
14/39 # 30—
141 * 80,—
141 * 38—
18,181 ** 60,—
18 # 50,—
21,18(2),P3 50,—
L

3002 C 300,—

35,37/39(4) *  60,—
38Abart #  100—

38/50 IC 40—
64 MK 50,—
65 IC 50,—
86P (% 250,—
87U * 150,—

104P1IU 12000,—

104PIIU (%) 100,—
113/15U(25) * 70—

17X ** 850,—
RS 155,—

40—
13/15 ** 30—
25(4) * 150,—



6448P

6449
6450P
6451P

6452P
6453

6454FP

6455
6456P
6457P
6458P
6459P
6460P
6461P
6462
6463
6464
6465
6466
6467

6468P
6469
6470P

6471P
6472P

6473P
6474
6475
6476P
6477

6478
6479
6480
6481P
6482FP

6483
6484
6485
6486
6487
6488
6489
6490
6491
6492
6493
6494P
6495P
6496P
6497FP
6498FP
6499FP
6500FP
6501

6502FP
6503FP
6504P

6505P

6506FP
6507FP
6508FP
6509FP
6510FP

6511FP
6512FP
6513FP
6514FP
6515FP
6516FP
6517FP
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Ghettopost

5 Pfg bis 20 Pfg ungezéhnt, jeweils mit Oberrand, saubere Kabinetterhaltung, 300,-
Guernsey

1/2 d. in a-Farbe tadellos gestempelt

I P. karmin auf normalem Papier, postfrisch, tiefst gepr. Wieneke BPP, Mi. 120,-

1 d. karmin auf normalem und diilnnem Papier sowie zinnober auf diilnnem Papier, alle rundgestempelt und einheitlich aus lin-
ker oberer Ecke, je tiefst gepr. Wieneke BPP, Mi. 200,-

1/2 P. und 1 P. auf Banknotenpapier Viererblocks #, gepr. M6hle BPP

1/2 P. und 1 P. auf Banknotenpapier, sauber gestempelt, 1 P. Papier verfarbt, gepr. M6hle BPP, 150,-

Kotor

1 L. Aufdruckausgabe mit stark verschobenem Aufdruck nach links, dadurch ist der Wertstempel ohne Aufdruck, un-
gebraucht, etwas fleckig, Fotoattest Krischke BPP, in dieser Form seltene Abart!
0,50 Lit. auf 10 C. dunkelbraun; tadellos postfrisch; Mi. 60,—

0,50 bis 10 Lit. auf Italien; tadellos postfrisch; gepr. meist Ludin BPP

Ausgabe komplett tadellos postfrisch, gepr. Ludin

1 Lit. auf 25 C. mit WZ. Krone normal; tadellos postfrisch; seltene Variante!

1.50 Lit. auf 50 c. violett mit Satzfehler ,,Dentsche” tadellos gestempelt, gepr. Ludin
1,50 Lit. auf 50 C. mit WZ. Krone kopfstehend; tadellos postfrisch; seltene Variante!
1.50 Lit. mit Wz. Y tadellos postfrisch, gepr. Ludin

3 Lit auf 30 C. dunkelbraun; tadellos postfrisch; Mi. 60,—

4 Lit. auf 20 C. karmin; tadellos postfrisch; Mi. 60,—

10 Lit. auf 20 C. karmin; tadellos postfrisch; Mi. 60,—

0,10 RM auf 3 Din. mit Aufdruckabart II; tadellos postfrisch; Mi. 100,—

0,10 RM auf 3 Din mit Plattenfehler ,,O unten offen, postfrisches Kabinettstiick

0,10 RM auf 3 Din. mit Aufdruckabart VI; tadellos postfrisch; Mi. 100,—

Kurland

Aufdruckausgabe inkl. beider Zahnung komplett, sauber gestempelter Kabinettsatz, signiert, Nr. 4A gepr. Van Loo BPP, 220,-
Gebiet komplett; tadellos postfrisch; gepr. diverse Prifer; Mi. 220,—
6 auf 5 Pf. im waager. 3er-Streifen mit Aufdrucktype I bis Ill, mittiere Marke leichter herstellungsbedingter Gummibug, gepr.
van Loo BPP
6 auf 5 Pfg. mit Aufdruckabart V; tadellos postfrisch; Mi. 200,—
6 Pfg auf 5 Pfg bis 20 Pfg, alle 3 Werte mit Aufdruckfehler Il bzw. 5 und 10 Pfg auch mit Aufdruckfehler lll, 5 postfrische Pracht-
werte, jeweils signiert Dub (2x doppelt), 480,-
Aufdruckausgabe komplett inkl. 4A in postfrischer Kabinetterhaltung, 220,-
6 auf 10 Pf. in Type VI tadellos gestempelt, gepr. van Loo
6 auf 10 Pfg. mit Aufdruckabart VI; tadellos postfrisch; Mi. 100,—
Péckchen-Zulassungsmarke mit kopfstehendem Aufdruck tadellos postfrisch, gepr. van Loo
12 Pfg. gezéhnt; tadellos postfrisch; Mi. 100,—
Laibach

0,50 L. a. 50 C. violett, tadllos postfr.

Freimarken mit Aufdruck; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 150,—

Nr. 6 Typen II+lll+IV ** zusammen in einem Viererbl.

Paketkarte ab Lubjana nach Wurzen, portogerechte Frankatur, tadellose Erhaltung, FA Krischke

Freimarke 75 Cent. mit Probeaufdruck der Type | statt Type Il tadellos postfrisch, amtlich mit Blaustrich annulliert. FA
Brunel: ,,Echt und einwandfrei. ..bisher nur wenige Exemplare aufgetaucht, sehr selten.” Mi. 1200,—
Flugpost komplett tadellos postfrisch

Flugpost mit Aufdruck; postfrisches Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—

Flugpost mit Aufdruck; tadellos postfrisch; Mi. 100,—

Flugpostausgabe, tadellos postfr.

Rotes Kreuz komplett tadellos postfrisch

Rotes Kreuz; tadellos postfrisch; Mi. 100,—

Fir die Obdachlosen komplett tadellos postfrisch

Fur die Obdachlosen; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 100,—

Fir die Waisen; tadellos postfrisch

Winterhilfe; tadellos postfrisch

Freimarkenausgabe 1945, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz

Freimarken-Ausgabe, kompletter postfrischer Kabinettsatz, 260,-

1 L Burg Laibach auf Foto-MK mit Stempel vom 12.V.45, dekorativ!

30 L. Ansichten tadellos postfrisch

Verdiente Slowenen im 6er-Streifen mit Bogennummer, Farbe blaulichgriin, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP
Verdiente Slowenen im 6er-Streifen mit Bogennummer, Farbe dunkelsiena, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP
Verdiente Slowenen im 6er-Streifen mit PF V/I, Farbe karminbraun, tadellos postfr., gepr. Krischk BPP
Verdiente Slowenen im 6er-Streifen mit PF V/I, Farbe ultramarin, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP
Verdiente Slowenen im 6er-Streifen mit PF VI/I, Farbe bléaulichgriin, postfr., gepr. Krischke BPPlausruf Gesamt tiber
850,- Euro), ansehen

Verdiente Slowenen im 6er-Streifen mit PF VI/I, Farbe olivbraun, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP
Verdiente Slowenen im 6er-Streifen mit PF VI/1, Farbe rot, postfr., gepr. Krischke BPP

Verdiente Slowenen im 6er-Streifen, Fabr. karminbraun, tadellos postft., gepr. Krischk BPP

Verdiente Slowenen im 6er-Streifen, Farbe rot, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP

Verdiente Slowenen, Farbe lila, im 6er Streifen, mit PF VI/I, gepr. Krischke BPP

Verdiente Slowenen, Farbe rot, 6er Streifen mit PF VI/I, gepr. Krischke BPP

Verdiente Slowenen, Farbe rotbraun, 6er-Streifen mit PF VI/I, gepr. Krischke BPP

Verdiente Slowenen, Farbe siena im 6er-Streifen, mit PF VI/I, gepr. Krischke BPP

Verdiente Slowenen im ungez. 6er-Streifen mit PF V/I, Farbe karminbraun, tadellos postfr., gepr. Krischke BPPNr. 10F viermal
gest., 12)I und Il gest., 12IV und V, seltenes, tadellos ungebr., waager. Zwischenstegpaar Nr. 12a, ZW3 gepr. Milller-Mark (Mi.
1600,—) usw.

Verdiente Slowenen im ungez. 6er-Streifen mit PF V/I, Farbe karminbraun, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP
Verdiente Slowenen im ungez. 6er-Streifen mit PF V/I, Farbe lila, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP

Verdiente Slowenen im ungez. 6er-Streifen mit PF VI/I, Farbe dunkelsiena, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP
Verdiente Slowenen im ungez. 6er-Streifen mit PF VI/I, Farbe karminbraun, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP
Verdiente Slowenen im ungez. 6er-Streifen mit PF VI/I, Farbe olivbraun, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP
Verdiente Slowenen im ungez. 6er-Streifen mit PF VI/I, Farbe rot, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP

Verdiente Slowenen im ungez. 6er-Streifen mit PF VI/I, Farbe ultramarin, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP

v *

la #
2bu **
2bu, etc. #

4/5 #
4/5 #

PIF IC

1 *k
16 *
1/6 *
2X *%k
3l #
3y =
3y =
4 *k
5 *k
6 *k
70
7V
VI

1/4 A/B #
1/4AB **
LI **

lwzV **
1/31,1/2101 **

1/4A/B **
2Vl #
2wzV| **
4AK **
4AX **

P3 *
1/20 *
6**
614 L
9P *

21/28 **
21/28 **
21/28 **
21/28 **
29/30 **
29/30 **
31/32 **
31/32 **
33/38 **
39/44 **
45/60 *
45/60 **
51 MK
60 *k

IIVIA **
IIVIA **
I/VIA **
I/VIA **
I/VIA **

I/VIA **
I/VIA **
IIVIA **
IIVIA **
I/VIA **
I/VIA **
I/VIA **
I/VIA **
IVIB **

IVIB **
IVIB **
IVIB **
IVIB **
IVIB **
IVIB **
IVIB **

130,—

18—
50,—
60,—

270,—
40,—

400,—

25—
160,—
195,—
100,—
145,—

80,—
104,—

25—

25—

25—

40,—

60,—

40,—

70,—
70,—
150,—

80,—
150,—

80,—
38—
40—

150,—
40—

35—
70,—
64—

180,—

350,—

52,—
40—
40—
40—
52,—
40—
50,—
40—
50,—

350,—
350,—
350,—

350,—
350,—
200,—
230,—
350,—
350,—
350,—
350,—
300,—

300,—
300,—
300,—
300,—
300,—
300,—
300,—



6518
6519FP

6520

6521
6522

6523
6524FP

6525P
6526P
6527P
6528P

6529

6530
6531
6532
6533FP

6534FP

6535
6536

6537FP

6538
6539P
6540
6541
6542P
6543
6544P
6545
6546
6547
6548
6549P
6550P
6551P

6552FP

6553
6554
6555FP

6556
6557P
6558P
6559
6560P
6561P

6562P
6563FP

6564FP

6565P
6566P
6567P
6568FP

6569P
6570P
6571P
6572P
6573P
6574P
6575FP

6576P
6577P
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Laibach Porto

5 C. mit Probeaufdruck orangebraun ungebraucht mit Neugummi, gepr.

Portomarke 30 Cent mit Probeaufdruck in rot statt schwarz. Postfrisches senkrechtes Paar vom rechten Bogenrand, FA Bru-
nel: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.“ Mi. 800,—

1944, 3 Bankquittungen mit riickseitiger Frankatur: MiF Nr. 6 und3, MeF Nr. 5 und EF Nr. 6, saubere Erhaltung

Lettland

Landesausgabe kpl. gest., gepr. Krischke BPP
20 K. gruin auf grauem Kartonpapier; postfrisches Stiick in tadelloser Erhaltung

Litauen

5 bis 60 Kop. auf Karte gepr. Krischke BPP

80 K. mit vorder- u. riickseitigem Aufdruck, tadellos postfrisch, Fotoattest Krischke BPP ,,echt und einwandfrei. Die
Auflage betragt nur 50 Stuck.”

Aufdruckausgabe kpl. a. Satzbrief, tadellos, gepr. Dr. Klein BPP

Wilna-Gebiet 10/17 und 18I auf Brief, Fotoattest Krischke

80 K. mit Abart ,weiter Abstand zwischen | und U*, tadellos postfr., FA Krischke BPP

80 K. mit Aufdruckabart Il, # Attest Krischke BPP ,einwandfrei*

Lokalausgabe Panevezys

5K braunrot, Aufdruck rot, tadellos gestempelt

Raseiniai

5K.-60K.,je Type lllund 1 R. Sondermarke, tadellos postfr., gepr. Krischke

Ausgabe mit Aufdruck in Type | kpl. tadellos postfrisch

15 K. mit kopfstehendem Aufdruck auf Kab.-BS, gepr. Krischke BPP.

80 Kop. karmin postfrisch, Eckrand-Viererblock mit stark verschobenem (dadurch doppeltem) Aufdruck (Eine Marke
kleine Haftstelle), jeder Wert gepruft Krischke. Spektakuléares Stuck fir die groe Sammlung! (Die ohne hin seltenen
Normalmarken werten schon 3000,—)

80 K. karmin, ungebr., Fotoattest Krischke ,,... einwandfrei. Aufgrund der geringen Auflage ist diese Abart sehr sel-
ten.”

80 Kop. schwarz/violett tadellos auf Briefstiick, gepr. Klein

1 R. rot/schwarz tadellos auf Briefstuick, gepr. Klein

Lokalausgabe Rokiskis

10 K. mit schwarzem Aufdruck mit Aufdrucktype VIl - ,Laisavs” statt ,Laisvas", sauberer Erstfalz, FA Krischke ,echt und ein-
wandfrei, Auflage hdchstens 100 Stiick”, Michel -.-

10 K. dunkelblaugrau mit rotem Aufdruck Type I, ungebr., gepr. Krischke mit Plattenfehler ,La svas*

10 K. mit kopfst. rotem Aufdruck, Type II, postfr., gepr. Krischke BPP

10 K dunkelblaugrau mit rotem kopfstehendem Aufdruck in Type I, gepr. Krischke BPP

20 Kop. Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke

20 Kop. griin Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke

20 K. mit rotem Aufdruck in Type Il im postfrischen Viererblock

20 Kop. grun, roter Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke

30 K. mit rotem Aufdruck in Type Il im postfrischen Viererblock.

30 Kop. in Type bll Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke

30 K. mit kopfst. rotem Aufdruck Type |, postfr., gepr. Krischke BPP

30 K. mit kopfstehendem rotem Aufdruck, postfr., gepr. Krischke BPP

30 Kop. roter Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke

50 K. Type I/llla ** waag. Paar, Attest Krischke ,Die Auflage der Abart betragt nur 30 Stiick”

50 K. braungelb, mit rotem kopfst. Aufdruck in Type Il vom Druckfeld 16, einwandfrei postfr., Fotoattest Krischke
BPP (Mi. + 20 %)

50 K. mit rotem Aufdruck mit Abart ,,Vi“ statt ,,VI“, sauberer Erstfalz, FA Krischke ,,Die Erhaltung ist einwandfrei. Die
Auflage betragt nur 46 Stiick.”, RR,( Ein gleiches Stiick brachte auf unserer 29. Auktion 1950,- DM Zuschlag)

60 K. in Type X bzw. | ** waag. Paar, gepr. Krischke BPP

60 K. Type Il Aufdruck kopfstehend ** Zahnfehler, gepr. Krischke

Nicht zur Verwendung gelangte 2 Kop. griin mit schwarzem Aufdruck Haupttype I, in seltener Nebentype X (Vi statt
VI) mit vollem Originalgummi und sauberem Erstfalz, gepr. Krischke und Fotoattest Prof. Klein. Auflage laut Attest nur
4 Stick! Mi. 6000,— fiir **

Telsiai

5 K. im waager. Paar mit den Typen | und lll, postfr., gepr. Krischke BPP

Freimarken mit Aufdruck, kompletter postfrischer Kabinettsatz, signiert, 200,-

Aufdruckausgaben Nr. 1-10 ohne Nr. 9 komplett in ungebrauchter Kabinetterhaltung, Nr. 8 und 10 gepr. Krischke BPP

60 K. im senkr. Paar mit den Typen III/Il, tadellos postfr., gepr. Krischke BPP

60 K. karmin, Type | kopfst., tadellos postfr.

60 K, 20 K und 10 K jeweils im postfrischen Kabinett-Viererblock, alle oberen Marken in Type Ill, untere in Type |, also 6 senkr.
Paare, gepr. Krischke BPP

1 R. rot/schwarz Aufdruck kopfstehend ** Fotoattest Krischke BPP

1 Rubel rot/schwarz ,,Rote Armee* mit rechtsliegendem Aufdruck (von oben nach unten) tadellos postfrisch, Fotoat-
test Krischke. Sehr selten! (1000,—)

1 R. Typen b und b/e (beide Abarten auf einer Marke) (1. Aufl.), ** waagerechtes Paar, Attest Krischke BPP ,,bis zur
Mitte angetrennt... Auflage der Abarten betragt jeweils nur 41 Stick...* (Mi. + 300 % + Aufschlag fir Zusammendruck
1 Rubel in Type Ill Aufdruck kopfstehend ** signiert

30 K. Landwirtschaftsausstellung mit Aufdruck, sauber ungebrauchtes Kabinettstlick, gepr. Krischke BPP

30 K. Landwirtschaftsausstellung, Type |, tadellos postfr., FA Krischke

30 K postfr., Type Ill, llif (2. Aufl.) im senkr. Paar, Attest Krischke ,,einwandfrei. Die Auflage der Abart betragt nur 40
Stiick. Da fast alle Bogen zertrennt wurden, sind Paare ... sehr selten!* Grof3e Raritéat!

30 K. Allunionsausstellung, tadellos postfr., gepr. Krischke

30 K. Landwirtschaftsausstellung mit Aufdruck, sauber ungebrauchtes Kabinettstuck, gepr. Krischke BPP

30 K. Landwirtschaftsausstellung, Type I, tadellos postfr., FA Krischke

30 K. Landwirtschaftsausstellung mit Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, bestens signiert Krischke BPP, 450,-

30 K. Allunionsausstellung vom OR, tadellos postfr., gepr. Krischke

30 K. Landwirtschaftsausstellung Type Ill **, Attestkopie (fur Bogenteil) Krischke BPP ,.einwandfrei*

30 K. Landwirtschaftsausstellung in Type lllk (gebrochenes | in Telsiai) aus der linken oberen Bogenecke tadellos postfrisch,
FA Krischke: ,Die Erhaltung ist einwandfrei. Die Auflage betragt nur 40 Stiick.“ Mi. 1350,—

30 K. Landwirtschaftsausstellung, Type Ill mit Abart ,,VI statt Vii“, tadellos postfr., FA Krischke ,echt u. einwandfrei ... die Aufla-
ge dieser Abart betragt nur 40 Stuck”

30 K. Allunionsausstellung, postfr., gepr. Krischke

1P NG
5P(2) **

6ua I

16 #
4x

28 IC
9DDI **

10118 I
1018 I[C
1711 *
171 #

da #

7,101 *
171
E |
8(4) *%

8K *

91
1171

2avil *

2bl *
2bIIK **
2bK *
4aK] **
4aKl] **
4bll **
4bIK **
5bll **
5bIIK **
5bIK **
5bIK *
5bKI| **
Gal/lll **
6bKII **

6bX *

TXN **
TakKlll **
laxX *

l**

17
1/8,10 *
7**

7IK **
7,4.2141(2) *

101K **
10K **

10b und b/e

101K **
13 *
13| **
141N/F **

15 *k
15 *
15 **
16 *k
18 *k
18l **
18Ik **

19llle **

20 **

54,—
200,—

30—

40,—
30—

105,—
800,—

400,—
660,—
150,—
310,—

50—

70,—
50,—
42,—

1500,—

830,—

48,—
48,—

320,—

Gebot
115,—
Gebot
100,—
110,—
30,—
98,—
35—
80,—
90,—
Gebot
110,—
250,—
500,—

450,—

92,—
54,—
600,—

70,—

170,—

50—
110,—
100,—

360,—
400,—

350,—

320,—

90,—
180,—
800,—

150,—

90,—
180,—
180,—
150,—
175—
275,—

250,—
150,—



6578
6579P
6580P
6581P
6582
6583P
6584P
6585
6586FP
6587P

6588FP

6589P

6590FP
6591
6592P

6593
6594P
6595P
6596
6597
6598
6599P
6600P
6601FP

6602P
6603
6604P
6605
6606
6607

6608
6609
6610P

6611P

6612
6613FP

6614
6615

6616
6617
6618
6619
6620
6621P
6622
6623P
6624
6625

6626

6627
6628
6629P

6630
6631P
6632
6633
6634

6635
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30 K. Landwirtschaftsausstellung mit Aufdruck, sauber ungebraucht, bildseitig etwas Gummifleckig, siehe auch Foto, gepr.
Krischke BPP

1941, 30 Kop. Type I mit Aufdruck in Type I, Feld 20, mit feldbestimmender bisher im Michel nicht verzeichneter Abart ,,2"statt
“a" in Laisvi, tadellos postfrisch, FA KLEIN BPP"...echt und einwandfrei.."! R!

30 K. Landwirtschaftsausstellung (Pavillon von Tadschikistan) mit Aufdruck in Type I, postfrischer Unterrandwert, tiefst gepr.
Krischke, Mi. 450,-+

30 K. Landwirtschaftsausstellung (Pavillon von Tadschikistan) mit Aufdruck in Type I, postfrischer Unterrandwert, tiefst gepr.
Krischke, Mi. 450,-+

30 K. Landwirtschaftsausstellung mit Aufdruck, ungebraucht ohne Gummi, bildseitig feines Kabinettstuck, gepr. Krischke
BPP

30 Kop. Landwirtschaftsausstellung; postfrischer Wert mit Aufdruck in Type lll, Feld 8; FA Krischke bzw. Klein BPP ,,...echt und
einwandfrei...“; Mi. 450,—

30 Kop. Landwirtschaftsausstellung; postfrisches Randstiick in bis auf 1 wohl herstellungsbedingten Papierknitter tadelloser
Erhaltung; gepr. Krischke BPP

30 K. Landwirtschaftsausstellung mit Aufdruck, ungebraucht ohne Gummi, bildseitig feines Kabinettstiick, gepr. Krischke
BPP

30 Kop. Landwirtschaftsausstellung aus der linken oberen Bogenecke mit Aufdruck in Type Ill mit Abart ,gebrochenes | in Tel-
siai“ tadellos postfrisch. FA Krischke: ,Die Erhaltung ist einwandfrei.“ Mi. 1350,—

50 K. Landwirtschaftsausstellung mit Aufdruck, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Krischke BPP

Ukmerge

5 - 30 K. mit Aufdruck, tadellos ungebr. gepr. Klein BPP
Lokalausgabe Zarasai

Freimarken mit schwarzem Aufdruck, bis auf 50 K. kompletter postfrischer Kabinettsatz, jeder Wert signiert, 60 K. bestens
Krischke BPP, 190,-

Freimarken mit schwarzem Aufdruck, kompletter gestempelter Kabinettsatz signiert Keiler, 700,-

5 K. braunrot in Type all/IV tadellos postfrisch, gepr. Krischke

5 verschiedene Werte mit schwarzen und 4 verschiedene Werte mit rotem Aufdruck, jeweils in postfrischer Kabinetterhaltung
und gepr. Krischke BPP, 270,-

10 K. mit kopfstehendem roten Aufdruck, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Krischke BPP, 120,-

10 K. im Paar mit kopfstehendem roten Aufdruck (Typ I+l), postfrisch in Kabinetterhaltung, doppelt signiert Krischke BPP
15 K. im Paar mit kopfstehendem roten Aufdruck (Typ I+ll), postfrisch in Kabinetterhaltung, doppelt signiert Krischke BPP
20 K. Type IX ** gepr. Krischke, min. Zahnverkirz. (Mi. + 400 %)

20 K. in Type bIX postfrisch

60 K. karmin, re. Randstiick mit kopfstehendem Aufdruck, postfr., gepr. Keiler BPP

60 Kop. Aufdruck kopfstehend tadellos postfrisch, gepr. Krischke

60 K. Aufdruck rot und kopfstehend * gepr. Keiler

60 K. karmin mit rotem kopfst. Aufdruck in Type II, tadellose einwandfreie postfr. Erhaltung dieser seltenen Marke,
Fotoattest Krischke BPP (Mi. + 20 %)

Lothringen

1941, ,Mit unseren Fahnen ist der Sieg“ kpl. Serie in frischer Luxuserhaltung
4 Pf. graublau mit Blinddruck des Aufdruckes, tadellos postfr., gepr. Krischke
25 Pf. Hindenburg mit Aufdruckfehler ,Lothringcn®. tadellos postfrisch, selten
30 Pf. im waager. Paar, dabei 1mal PF |, postfr., gepr. Krischke BPP

30 Pf. mit PF I, gest.

100 Pf. im waager. Paar, dabei PF II, tadellos postfr., gepr. Krischke

Luxemburg

JERSEY, 1942, 1/2 P. griin, waagrechtes Paar auf illustriertem Kabinett-FDC vom 29.1.42.R!

JERSEY, 1943, 1/2 d - 1 1/2 d auf 3 adressierten ERSTTAGS_ANSICHTSKARTEN! R!

5 Rpf. auf 35 C. im postfrischen Sechserblock vom rechten Bogenrand, dabei die rechte obere Marke mit Abart ,,Dicke Wert-
ziffer*. Sehr markante Abart, Michel FA Krischke

12 Rpf. auf 60 C. im waag. Paar mit nach oben und rechts verschobenem Aufdruck. FA Krischke.

Mazedonien

10 St. rot mit Abart ,,Fehlender Punkt nach der 8 im Datum®, tadellos postfr., FB Brunel BPP

Michel-Nr. 1 im postfrischen Hunderterbogen, davon das obere 50 Felder umfassende Aufdruckklischee im Doppel-
druck mit vielen im Attest von Prof. Hristov aufgefuihrten Abarten, insbesondere 1 DD Type | und 9 senkrechte Paare,
obere Marke Doppelaufdruck, untere Marke normaler Aufdruck; bei dem Bogen handelt es sich um ein Unikat; Mi. ca.
11.500,—

1 L. auf 10 Stot, postfrisches waagerechtes Kabinettpaar, linke Marke mit Aufdruckabart ,.erste 4 von 1944 kaum sichtbar”, im
Katalog nicht gelistet, aber doppelt signiert Krischke BPP!

Michel-Nr. 1 im 45er Bogenteil aus der linken unteren Bogenecke mit stark nach links verschobenem Aufdruck mit den Fel-
dern 51-59, 61-69, 71-79, 81-89, 91-99 incl. Feld 95

1 bis 30 L. auf Bulgarien; postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; gepr. meist Brunel BPP

Aufdruckausgabe, kompletter ungebrauchter Kabinettsatz

10 St. rot mit Abart ,Fehlende 1 in 1944", tadellos postfr., FB Brunel BPP

1 L. orange, postfr. Paar mit Zwischensteg, gepr. Hristov BPP

15 St. mit Abart ,,Fehlender Punkt nach der IX im Datum*, tadellos postfr., FB Brunel BPP

6 L. auf 10 St. mit goldenem Aufdruck; tadellos postfrisch; seltene Aufdruckabart!; gepr. Hristov

10 St. rot mit Abart IV, tadellos postfr., FB Brunel BPP

6 L. auf 10 St. mit Aufdruckabart IV; tadellos postfrisch; doppelt gepr. Krischke; Mi. 200,—

6 L. auf 10 Stot. Mit Aufdruckabart ,,2. 4 offen”; postfrischer Wert in tadelloser Erhaltung; Mi. 200,—

6 L. auf 10 St. mit Aufdruckabart V; postfrisches Paar mit Normalmarke in tadelloser Erhaltung, ausgabetypisch gezahnt; dop-
pelt gepr. und Attest Hristov BPP; Mi. 206,—

9 L. auf 15 Stot, ungebrauchtes Kabinettstiick mit Aufdruckabart ,fehlende 1 in 1944), doppelt signiert Krischke BPP, ca.
120,-

10 St. rot mit Abart IX, tadellos postfr., FB Brunel BPP

9 L. auf 15 St. mit Aufdruckabart IV; tadellos postfrisch; Mi. 200,—

9 L. auf 15 St. mit goldenem Aufdruck; tadellos postfrisch; seltene Aufdruckabart; doppelt gepr. Krischke und Attest Hristov
BPP

9 L. auf 15 St. mit Aufdruckabart Ill; tadellos postfrisch; doppelt gepr. Krischke; Mi. 120,—

9 L. auf 15 St. mit Aufdruckabart IV; tadellos postfrisch; gepr. Krischle; Mi. 200,—

15 L. auf 4 L. rot mit Abart VI, tadellos postfr., FB Brunel BPP

15 L. auf 4 L. rot mit Abart VII, tadellos postfr., FB Brunel BPP

20 auf 7 L mit stark verschobenem Aufdruck, tadellos postfr., FB Brunel BPP

Montenegro
9 NB auf 15 Stot mit Aufdruckfehler ,fehlende 1 bei 1944", postfrisches Kabinettstiick, gepr. Krischke BPP, 200,-

20 * 70,—
201 ** 250,—
201 ** 150,—
201 ** 150,—
21 (% 60,—
21 * 170,—
2101 100,—
23 () 60,—
23k * 275,—
24 + 90,—
/5 * 350,—
1/5,7a * 75—
1/6a # 250,—
1all/lv * 38—
1/5a,2/5b * 90—
2bK ** 50,—
2bK(2) * 100,—
3bK(2) ** 100,—
dalx * 22—
4bIX 65,—
7alK ** 100,—
7alk ** 115,—
7bK * 450,—
7bKIl ** 1100,—

P5-1/8 IC 300,—

2 200,—
1011 * 50,—
11,111 * 35—
111 # 50,—
16,161 ** 35—
1y (2)FDC 30,—
3-5 FDC 30,—
19/191V * 300,—
23 * 170,—
1 40—

1(100) ** 2500—

1(2) ** 50,—
1(45) * 200,—
1/8 * 60,—
1/8 * 25—
il = 40—
1Z * 150,—
2 40—
3F * 100,—
3V 80,—
3V 80,—
3V 80,—
3V,3 = 80,—
an * 40—
aIX 80,—
av 80,—
5F * 100,—
5li1 ** 50,—
5IV * 80,—
BVI * 40—
BVII ** 80,—
7 40—
a4l * 70,—



6636P
6637

6638
6639P
6640

6641
6642

6643P

6644
6645

6646FP

6647P
6648P
6649P

6650P
6651P
6652P
6653FP
6654FP
6655P
6656P
6657FP
6658P
6659P

6660P
6661P

6662P
6663
6664P

6665P
6666P

6667P
6668
6669P
6670P
6671
6672
6673
6674P
6675

6676
6677P

6678
6679
6680
6681

6682
6683

6684P
6685P
6686P
6687P
6688P
6689P
6690P
6691

6692P
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Regentschaft kpl. tadellos postfrisch, gepr. Krischke

25 Cmi Freimarken-Aufdruck, postfrischer Kabinett-Oberrandviererblock, dabei auf Feld 8 mit Setzfehler ,Verwaltungsaus-
schuss*, signiert, 142,-

2 L. Freimarken-Aufdruck, postfrischer Kabinett-Oberrandviererblock, dabei auf Feld 8 mit Setzfehler ,Verwaltungsaus-
schuss*, signiert, 142,-

10 L. Nat. Verwaltungsausschuss gestempelt Luxus, Stempel wie tblich ohne Obligo (25.000,—)

0.15+0.85 Fluchtlingshilfe in Type | tadellos postfrisch, gepr. Krischke

0.25 auf 1.25 L blau mit Aufdruckfehler ,F eingekerbt”, postfrisches Kabinettstiick, doppelt signiert Krischke BPP

Rotes Kreuz; bis auf Mi. 34(minimale Haftstelle) postfrischer Satz in tadelloser Erhaltung; Mi. 110,—

Ostland

1943, portofreier Postscheckbrief mit Stempel RIGA DEUTSCHE DIENSTPOST OSTEN 8.11. und Briefstempel nach Konigs-
berg, seltene Verwendung!

2mal S4, und S2 a. portoger. R.-Brief von Vilnius nach Hohensalza, rs. Ank.-Stpl., tadellose Bedarfserhaltung

2mal S2, S3 und S4 a. portoger. R.-Brief von Diinaburg nach Hohensalza, vs. viol. Bahnhofsdienstsiegel, rs. Ank.-Stpl., tadel-
lose Bedarfserhaltung

24 Pf. Hitler mit Aufdruck nur auf der Gummiseite, jedoch nur im Blinddruck, tadellos postfrisch. FA Krischke: ,Die Erhaltung
ist einwandfrei. Von dieser Abart sind bisher nur 10 Stiick bekannt.“ Michel ohne Preis.

RufRland

20 Kop auf 1 Pfg Hindenburg, Aufdruck schwarz, sauber ungebrauchtes Kabinettstiick, signiert

20 Kop. auf 1 Pfg Hindenburg, Aufdruck in schwarz, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP

1 Pfg Hindenburg mit schwarzem Aufdruck in MiF mit 3 weiteren Aufdruckwerten auf Briefumschlag mit echtem
Stempel, Umschlag mit Faltspuren, Marken einwandfrei, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP, lose schon 860,- Katalog-
wert!

20 Kop. auf 1 Pfg Hindenburg, Aufdruck in rot, ungebrauchtes Kabinettstiick, gepr. Krischke

1 Kop. mit Aufdruck auf 10 Kop. GSK mit Stempel PLESKAU 25.8.41, ohne Text, gepr. Krischke

Aufdruckausgabe ,,Pleskau*, bis auf Nr. 3 komplett riickseitig auf Kabinett-GSK bzw. Nr. 9 auf Briefstiick, jeweils gepr. Krisch-
ke, dabei Nr. 2a aus der linken unteren Bogenecke, sehr schéner Satz!

Freimarken-Ausgabe mit Aufdruck Pleskau, kompletter postfrischer Kabinettsatz, jeder Wert gepriift Krischke, 3 K
ungezéhnt mit Oberrand und Fotoattest Krischke: ,,....die Erhaltung ist einwandfrei!*

Pleskau-Aufdruckmarken, bis auf geschnittener 3 Kop kompletter Kabinettsatz auf 7 Prachtstiicken, Nr. 2a geldst, meist gepr.
Dr. Rommerskirchen BPP

Aufdruck Pleskau auf 30 Kop., postfrisches Kabinettstick dieses Probedruckes mit entsprechendem Fotoattest Zi-
rath BPP, Auflage 50 Stiick, sehr schdnes Stuck dieser Seltenheit!

5 Kop und 10 Kop mit Aufdruck auf 60 Kop Einschreiben-GSU mit Stempel PLESKAU 23.9.41, innen signiert Krischke
Probeaufdruck auf 60 Kop. karmin ** Attest Rommerskirchen BPP

50 Kop, 30 Kop, 15 Kop und 10 Kop mit Aufdruck auf 60 Kop-GSU als Einschreiben-Brief aus PLESKAU 17.10.41, gepr. Dr.
Rommerskirchen BPP

20 Kop. mit Aufdruck auf 20 Kop-GSK als Einschreiben-Karte aus PLESKAU 7.10.41 ohne Text, gepr. Dr. Rommerskirchen
BPP

30 Kop. mit Aufdruck auf 60 Kop. GSU als Einschreiben-Brief aus PLESKAU 29.9.41, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP

20 Kop Freimarke, 3x auf Einschreiben-Brief aus PLESKAU 7.3.42, dabei 1x in hellrot und Paar in bréunlichroter Farbe, gepr.
Dr. Rommerskirchen BPP, dekorativ!

20 Kop mit Oberrand mit Stempel PLESKAU 16.2.42 auf Feldpost-Eilboten-Brief mit Paar der 20 Pfg Ostland und Feld-
post-Normstempel 16.2.42 nach Stuttgart, Ak.-Stempel, interessante MiF!

20 Kop. EF auf Postkarte vom Arbeitsamt, 60 Kop. EF auf Einschreiben-Karte ohne Text, jeweils gepr. Dr. Rommerskirchen
BPP

20 Kop und 60 Kop auf x-Papier, jeweils im kompletten Kleinbogen mit 10 Werten, postfrisch und in Kabinetterhaltung, dabei
naturlich auch die 3 Plattenfehler, 377,-

3 postfrische Kabinettstiicke, jeweils mit Plattenfehler | und gepr. Dr. Rommerskirchen, alles Randstiicke, 160,-

20 Kop und 60 Kop auf y-Papier, jeweils im kompletten Kleinbogen mit 10 Werten, dabei auch die 3 Plattenfehler, postfrisch
und in Kabinetterhaltung, 377,-

3 Werte auf x-Papier auf 20 Kop-GSK mit Stempel PLESKAU 16.12.41, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP

3 Werte auf y-Papier auf Einschreiben-Brief aus PLESKAU 11.2.42, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP

Freimarken und Stadtkindergérten-Marke, alle Farben und Papiersorten, zusammen 7 postfrische Kabinettstiicke, jeweils
gepr. Dr. Rommerskirchen BPP, 209,-

Freimarken und Stadtkindergarten-Sondermarke, alle Papiersorten und Farben, zusammen 7 verschiedene Werte, jeweils in
gestempelter Kabinetterhaltung, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP, Nr. 12bx signiert Krischke, 244,-

3 Werte auf y-Papier, sauber auf Einschreiben-Brief aus PLESKAU 2.3.42, Fotoattest Pickenpack BPP

20 Kop Freimarke auf x-Papier, kompletter postfrischer Kleinbogen inkl. Plattenfehler, 2 Werte mit Haftstellen

20 Kop. auf Postkarte des Arbeitsamt aus PLESKAU 20.1.42, Faltspur, gepr. Krischke

Freimarken auf y-Papier, alle drei Werte in kompletten Kleinbogen, sauber gestempelt und in guter Erhaltung, zum
Teil angetrennt, dabei alle bekannten Plattenfehler, in dieser Form nicht so haufig, ca. 940,.

1. Freimarkenausgabe, gelbliches Papier auf R-Brief vom 3.2.42 (GSU mit Aufdruck LUGA als Formblatt) und 2. Ausgabe ge-
zahnt auf Brief (GSU als Formblatt) vom 18.4.42, jeweils signiert Mikulski bzw. Rommerskirchen BPP

6 verschiedene Marken in postfrischer Kabinetterhaltung: 10/11x, 12xa, 12yb und 14/15A, 132,-

60 Kop mit Plattenfehler | und 2 weitere Marken auf Einschreiben-Brief aus PLESKAU 9.12.41, zweiseitig gedffnet, gepr.
Krischke

60 Kop rotbraun, waagerechtes Kabinettpaar auf Umschlag mit Stempel PLESKAU 18.4.42, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP
60 Kop rotbraun und dunkelbraun auf x-Papier, 2 postfrische Kabinettstiicke mit Rand, gepr. Dr. Rommerskirchen

60 Kop rotbraun auf x-Papier und dunkelbraun auf y-Papier, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Dr. Rommerskir-
chen BPP

60 Kop rotbraun auf x-Papier und dunkelbraun auf y-Papier, 2 sauber gestempelte Kabinettstiicke, gepr. Dr. Rommerskichen,
dabei die 12xa aus der rechten oberen Bogenecke!

60 Kop rotbraun mit Plattenfehler ,X statt K“, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Krischke BPP

60 Kop rotbraun mit Plattenfehler ,X statt K“ und 60 Kop auf x-Papier,2 Kabinettstiicke auf Umschlag mit Stempel PLESKAU
18.4.42, geprift. Dr. Rommerskichen BPP

60 Kop dunkelbraun mit Plattenfehler X statt K“, sauber gestempeltes Kabinettstiick mit Unterrand, gepr. Dr. Rommerskir-
chen BPP

60 Kop dunkelbraun auf y-Papier mit Plattenfehler ,X statt K, sauber gestempeltes Kabinettstiick, doppelt signiert Krischke
BPP

60 Kop dunkelbraun auf y-Papier, waagerechtes Paar aus der rechten unteren Bogenecke, dabei rechte Marke mit Platten-
fehler X statt K“, sauber gestempeltes Kabinettstiick, gepr. Dr. Rommerskichen BPP

Stadtkindergarten-Block mit Wz. 1X, ungebraucht ohne Gummi mit Ausgabestempel, oben rechts mit Eckbug, Mar-
ken in einwandfreier Kabinetterhaltung und signiert Dr. Rommerskirchen BPP

20 Kop und 60 Kop gezahnt, jeweils im postfrischen Kabinett-Kleinbogen, dabei natlirlich alle 3 Plattenfehler, signiert, 275,-
20 Kop und 60 Kop gezéhnt, jeweils im kompletten gestempelten Kabinett-Kleinbogen inkl. der 3 Plattenfehler, 275,-

20 Kop und 60 Kop ungezahnt, 2 postfrische Kabinettstiicke, jeweils mit Plattenfehler I, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP

3 Werte gezéhnt, jeweils 1x in postfrischer und 1x in gestempelter Kabinetterhaltung, alle gepr. Dr. Rommerskirchen BPP

3 Werte ungezahnt auf Umschlag mit Stempel PLESKAU 4.3.42, gepr. Dr. Rommerskirchen BPP, alle Kabinett-Randstiicke!

10/14 ** 280,—
101,10(3) ** 50,—
131,13(4) ** 50,—
19 # 1000,—
201 * 56,—
24 * 60,—
29/35 ** 40—
C 90—
s254 IC 140,—
s2s4 [ 140,—
121G * 250,—
la * 180,—
la * 140,—

la,ua. LC 350,—

b * 120,—
2aP I 60,—
2,419 200,—
2/9 ** 550,—
ex2/9 200,—
3p * 500,—
45U IC 60,—
a4p 740,—
5/6,8/9U0 L 100—
7P LC 50,—
8U IC 50,—
108) L 40—

10,0st. IC 50,—
10011 L 30—
10/11x (10) * 120,—

10/11x1,12b *  60,—
10/11y (10) * 120,—

10/12ax L 50,—
10/12by IC 40—
10/12x°y ** 80,—

10/12xy # 90,—
10/12y L 40—
10x(10) ** 50,—
0y L 20,—

10/12y(10) # 350,—

10/12,14/16A 40,—

C
ex10/15 ** 45—
111,10,12xa 50,—
LC
12ax@2) L 40—

12ax, 12bx ** 40,—
12ax, 12by #  40,—

12ax, 12by #  40,—

12ax|I # 30,—
12axl,11x [ 40—
12bxl # 45—
12byl # 40,—

12byl, 12by # 60—
BL1X (%) 350,—

14/15 A(10) * 100,—
14/15A (10) # 100,—

14/15BI * 80,—
14/16 A(2) 30—
**/